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ACTA DE I^\ SESION ORDINARIA ClíU^BRADA POR W. PLENO MUNICIP.U. Eü. DIA 
30 DE ENE:R0 d e  2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador I>ópez

Concejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D* NPJosé Parreño Méndez 
D. LuisJ. del Prado I'emández 
D“ NP Guadalupe Carrizosa de Miguel 
D* Granada Durán Carrasco 
D. Gregorio Borrero Duque 
D* NP Cruz Buendía Ix:)zano 
D. Manuel González Boza 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza

No asiste con excusa:
D. Ricardo Domínguez Rosario

En la Ciudad de Fuente de Cantos, 
siendo las veinte horas del día treinta de 
enero de dos mil trece se reúne en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno del 
Excmo. AjTontamicnto en primera 
convocatoria con el fin de celebrar sesión 
ordinaria a la que previamente había sido 
convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador I^pez 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

ORDEIN DEL DIA

PRIMERO.- LECTUIL\ Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE I ^  SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- DACIÓN DE CUENTAS DE LAS RESOLUCIONES DE lA  S1U\. 
ALCALDESA EN MATERIA DE DELEGACIONES, NOMBIU\MIENTOS DE 
TENIENTES DE ALCALDE, MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO, 
PRESIDENTES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS Y NOMBIU\MIENTO 
PORTAVOZ GRUPO POPULAR.-
TERCERO.- NOMBRiVMIENTO DE REPRF:SENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN 
ÓRGANOS QUE DEBEN ESTAR REPRESENTADOS.- 
CUARTO.- DACIÓN DE CUENTAS.- 
QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

************** *************

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORIUADOR DFX 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
La Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al Pleno si alguno de sus miembros tiene que formular 
alguna observación a los borradores de las actas n® 14 y 15 celebradas los días veintinueve de1
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noviembre y veinte de diciembre respectivamente y que fueron distribuidas con la convocatoria. 
No habiendo objeción alguna se aprueban por unanimidad

SEGUNDO.- DACIÓN DK CUENTAS DE LAS RESOLUCIONES DE LA SR.\. 
ALCALDESA EN MA'n-:RIA DE DELEGACIONES, NOMBR.\MIENTOS DE 
TENIENTES DE ALCALDE, MIEMBROS DE L.\ COMISIÓN DE GOBIERNO,
pr i-:s id i :n t i :s  d e  i^\s c o m isio n e s  in f o r m a t iv a s  y  n o m biu\m ie n t o
PORTAVOZ CiRUPO POPUI.\R.-

Se da cuenta de ios siguientes asuntos:
DECRETO

En uso de las atribuciones que me confiere el artículo 23-4 de la I^y 7/85 Reguladora de 
las Bases Reguladoras de Régimen D>cal y el artículo 43.5B del Reglamento de Organización, 
í uncionamicnto y Régimen Jurídico de las línddades Ivocales, HE RESUELTO:

Reestructurar las delegaciones especiales de los respecdv'os servicios, con modvo de la 
dimisión de D. Prudencio Antúnez I^desma y la entrada como concejala de D* Ciranada Duran 
C'arrasco, quedando en la siguiente forma:

D* M* Ciuadalupe Carrizosa de Miguel: Urbanismo, asociaciones, comercio e 
industria.

D. Antonio Becerra Carrasco: Agricultura, ganadería, caminos, personal y 
cementerio.

D. Luis Javier del Prado Fernández: Policía local, protección erial, Cruz Roja, 
tráfico, piscina, plaza de abastos, obras públicas.

D“ Luisa M. Durán Pagador: Cultura, educación, turismo y radio.
D* M* José Parreño Méndez: Medio ambiente, parques, jardines y deportes 
D* Granada Durán Carrasco: Juventud y festejos.

1.a delegación conferida comprende la dirección interna y la gestión de los servicios 
correspondientes.
Del contenido del presente Decreto se dará cuenta al Pleno en la próxima sesión.
Ix) decreta y firma la Sra. Alcaldesa-Presidente en Fuente de Cantos a veinticinco de 

enero de dos mil trece.

DECRETO

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 23 de la Ley 7/85 Reguladora de las 
Bases de Régimen Local y artículos 52 y 53 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades I>ocales, HE RF^SUELTO:

Primero: Reestructurar la Junta de Gobierno Ixx:al, como consecuencia de la dimisión 
del Primer Teniente de Alcalde y la entrada como concejala del A^ointamiento de D* Granada 
Durán Carrasco, quedando la misma como sigue:

1®. D. Antonio Becerra Carrasco 
2®. D. Luis Javier del Prado Fernández
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3®. D* M* Guadalupe Camzosa de Miguel
4° D* Granada Duran Carrasco.

Los concejales miembros de la Junta de Gobierno Local, ostentarán el cargo de tenientes 
del alcalde por el mismo orden que han sido nombrados.

Segundo: Corresponderá a la junta de Gobierno Local las mismas atribuciones que 
contemplaba el Decreto inicial de 21 de junio de 2012.

Tercero: Del contenido del presente Decreto se dará cuenta al Pleno en la próxima
sesión.

ixy decreta y firma la Sra. Alcaldesa-Presidente en Fuente de Cantos a ocho de enero de 
dos mil trece.

DECRETO

En uso de las atribuciones que me confiere el artículo 38d del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen jurídico de las Flntidades Locales HBÍ, RBíSUFlLTO:

Reestructurar las presidencias de las comisiones informativas como consecuencia de la 
dimisión como concejal de D. Prudencio Antúnez I^edesma y la entrada de D* Granada Durán 
Carrasco, quedando como sigue:

Comisión Informativa de Hacienda y Régimen Interior y F^spccial de Cuentas: D* 
M* Guadalupe Carrizosa de Miguel.

Comisión Informativa de Bienestar Social y Policía: D. Luis Javier del Prado 
Fernández.

Comisión Informativa de Obras Públicas, Fomento y Servicios Públicos: D* 
Granada Durán Carrasco.

Comisión Informativa de Cultura, juv^entud. Festejos y Deportes: D* Luisa M. 
Durán Pagador.

Fin todas las comisiones la .Mcaldesa actuará como Presidente nato de las mismas.
Del contenido del presente Decreto se dará cuenta al Pleno en la próxima sesión.
Lo decreta y firma la Sra. Alcaldesa-Presidente en Fuente de Cantos a ocho de enero de 

dos mil trece.

DECRETO

Constituido el Grupo Popular en la forma en que se dio cuenta en la sesión de 27 de 
junio de 2011 y habiendo dimitido el concejal D. Prudencio Antúnez I^edesma, le sustituye en 
mencionado grupo político D* Granada Durán Carrasco, nueva concejala.

Igualmente se designa como portavoz del Grupo Popular, en sustitución de D. 
Prudencio Antúnez Ledesma a D* M* Guadalupe Carrizosa de Miguel, designando como 
suplentes y por este orden a: Luisa M. Durán Pagador, Antonio Becerra Carrasco, M. José 
Parreño Méndez, Luis Javier del Prado Fernández y Granada Durán Carrasco.

UTACION
BADAJOZ



Del contenido del presente Decreto se dará cuenta al Pleno en la próxima sesión.
decreta y firma la Sra. Alcaldesa-Presidente en Fuente de Cantos a ocho de enero de 

dos mil trece.
Fd Pleno se da por enterado.

TERCERO.- N0MBRAMIF:N'I0 DE REPRESENTANTES DE I J i  CORPOR.\CIÓN EN 
ÓRCÍANOS QUE DEBEN ESTAR REPRF:SENTAD0S.-

De orden de la Sra. Alcaldesa-Presidente, por el Sr. Secretario que suscribe se da lectura a 
la propuesta de nombramientos de representantes de la Corporación en varios órganos u 
organismos en que deben estar representados y que copiada literalmente dice así:

“Nombramiento de representante de la Corporación en Organos que deben estar 
representados:

Mancomunidad de Tentudía: sustitución de D. Prudencio Antúnez I.edesma:
D* Ciranada Duran Carrasco

Asociación de E,mpresarios: Eín sustitución de D. Prudencio .\ntúnez I>edesma: 
D* M* Ciuadalupe (ilarrizosa de Miguel.

En Fuente de Cantos a 8 de enero de 2013”

\  continuación se pasa a la votación acordándose con los votos a favor del Círupo 
Popular y por tanto por mayoría absoluta, y las abstenciones de los Círupos Socialista y de IFC, 
aprobar la propuesta, tal y como se presenta redactada, nombrando por tanto como 
representante de la Corporación en la Mancomunidad de Tentudía a D“ Ciranada Durán 
Carrasco y en la Asociación de F!lmpresarios a D“ M* Guadalupe Carrizosa de Miguel, en 
sustitución de D. Prudencio Antúnez Ledesma, al haber dimitido como concejal.

CUARTO.- DACIÓN DE CUENTAS.-

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los concejales del Grupo de 
gobierno para que den cuenta de sus gestiones y contesten a las preguntas del pleno anterior de 
los Cirupos de la oposición.

D* Luisa M. Durán (Concejala de cultura): Solamente decir que se ha puesto en marcha el 
concurso de pintura Francisco de Zurbarán, hasta el día treinta y uno se recogen los cuadros y 
en breve se pondrá en marcha, la exposición de los cuadros. Nada más.

D“ Ciranada Durán (Concejala de festejos): En primer lugar quería dar las gracias a todas 
las carrozas que participaron en la cabalgata de reyes y también darles las gracias a todas las 
empresas que han colaborado con la aportación de caramelos para dicha cabalgata. Gracias a 
todos.

El domingo 27, fue la celebración de la matanza, en colaboración con la asociación de 
mayores. Se invitaron a los centros educativos, centro ocupacional y a la residencia de ancianos.

Con respecto a los carnavales voy a leer la programación:
El jueves 7 de febrero a las 11 horas, visita a la guardería municipal de los alumnos del 

Colegio San Francisco Jav4er, que irán disfrazados.
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A las 16.30 horas, actuación de comparsas en el Colegio público Francisco de Zurbarán. 
A continuación concentración en el paño para el pasacalles.

\'iemes 8 de febrero. De 10.00 a 11.30 horas celebración del carnaval en el Colegio San 
Francisco Javier.

A las 11.45 horas será el pasacalle con el tema “Ix>s piratas de San Francisco Javier”
A las 21.30 horas gala de presentación de las comparsas en el Hotel Rural 1^ Fábrica, 

con el siguiente orden:
Cossa Nostra, Buenbú, I^s Ilustrados, El Estuche, Cajón d’Sastre, FU Puntillo, I.«s 

Figuritas, l a  Niña Bonita, Los Maccabis.
l a  venta de entradas se efectuará a partir de las diez de la mañana del domingo 3 de 

febrero en el a\omtamiento.
Se podrán adquirir un máximo de seis entradas por persona. El precio de cada entrada 

es de cinco euros. También se podrán adquirir en el ayuntamiento a partir del lunes cuatro en 
horario de 10.30 a 13.00 horas

Por expreso deseo de las comparsas, la actuación comenzará con absoluta puntualidad. 
Así mismo, mientras las comparsas estén actuando, la puerta de acceso al salón permanecerá 
cerrada, y solo se abrirá entre actuación y actuación. El salón se abrirá a las ocho de la tarde.

El sábado 9 de febrero a las 13.00 horas pasacalle del Carnaval, concentración de 
comparsas y disfraces en la Plaza del Sol. El pasacalle estará acompañado por la charanga 
Alarbisis.

El recorrido es el siguiente: Plaza del Sol, calle Frailes, calle Arias Montano, caUe Iglesias, 
Plaza de la Constitución, calle lUerena y Plaza de Zurbarán.

Al finalizar el pasacalle, la charanga tocará en la carpa.
A las 23.00 horas, el baile de carnaval en la carpa habilitada en la Plaza de Zurbarán, 

amenizado por la orquesta Melody.
Durante la velada, aproximadamente a las 00.30 horas se efectuará la entrega de premios 

a los mejores disfraces. Ix)s premios son los siguientes:
Premios a mejores grupos disfrazados de más de cuatro componentes:

Primer premio: 200 €
Segundo premio: 140 €
Tercer premio: 100 €

Premio de dos a cuatro componentes: 100 €
Premio al mejor bar disfrazado 200 €.
Para que los bares puedan optar al premio, han de estar previamente inscritos en el 

Av'untamiento, antes del 5 de febrero.
El domingo 10 de febrero a las 13.30 horas cruce de banderas en la Plaza de Zurbarán.
El sábado 16 de febrero, entierro de la sardina, en la Plaza de San Juan a partir de las 

13.00 horas.
A las 13.30 horas I concurso de migas. 'I odos los participantes deberán ir provistos de 

los utensilios necesarios para la elaboración del plato. La inscripción será en el momento. Una 
vez finalizada la prueba, dará comienzo la degustación de las migas. Habrá servicio de barra por 
la Asociación de Vecinos de San Juan.

A las 14.30 habrá montados de lomo y panceta para todos. A partir de las cuatro de la 
tarde, actuación de las comparsas y a las 19.30 h. concentración en la plaza de la Constitución 
con el siguiente recorrido: Plaza de la Constitución, calle Iglesia, calle Pizarro, calle Olmo, Plaza 
Olmo, calle San Juan y Plaza de San Juan.

Al finalizar el recorrido se quemará la sardina y se repartirán bizcochos con chocolate.
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Portarán la sardina en su recorrido los ganadores de los premios de los disfraces del 
carnaval.

D* M* José Parreño (Concejala de Deportes): DI pasado 28 de diciembre se realizó una 
ruta en bici por el pueblo en la que participaron entre adultos y niños más de cuarenta personas. 
Una vez acabada la ruta se invitó a todos los participantes a churros con chocolate en las 
instalaciones del polideportivo.

A partir de marzo se pondrán en marcha una serie de actividades de ocio y recreativas en 
horario de fin de semana en el polideportivo municipal.

Algunas de estas actividades que proponemos que se lleven a cabo, entre ellas, juegos de 
indiaca, bolas malabares, auto-sport, etc.

pre-deporte queremos introducir balonmano y bádminton.
Después se propone, por último, otra actividad que es actividad físico-terapéutica. Con 

esta actividad se propone la creación de programa de ejercicio físico individualizado, realizados 
de formas aeróbica trabajando la flexibilidad, planifícación de grandes grupos musculares de 
coordinación y equilibrio y corrección de ejercicios y posturas desaconsejadas.

l'odas estas actividades que se realicen serán organizadas y dirigidas por una licenciada en 
ciencias del deporte.

Y ya por último, me gustaría contestar a una de las preguntas que hizo el Grupo 
Socialista en relación a la cesión que se había hecho del campo de fútbol a la Unión Deportiva. 
Hn relación a lo que estábamos diciendo, no se ha hecho ningún tipo de convenio con la Unión 
Deportiva, lo que se ha hecho es un acuerdo por escrito de obligaciones. Ya está, solamente era 
eso.

D. Luis j .  del Prado (C'oncejal de Obras Públicas): Sí, quería decir que el pasado día 
veintinueve de diciembre Cruz Roja celebró un acto de homenaje a todos los socios de Cruz 
Roja. Dicho acto estuvo presidido por la Presidenta provincial de Badajoz y por el presidente de 
la asamblea Local, Juan José Borrego, al cual quiero aprov'echar la palabra, para agradecerle la 
labro y el trabajo que realizan desde la ONG. Nada más en dación de cuentas.

Y sí quería responder a dos preguntas. Una que me hacía el Grupo Socialista sobre la 
solución provisional del Polideportivo. Decirle que se han pedido presupuestos tanto para el 
arreglo, si fuese posible como para el cambio de cubierta. Estamos esperando que nos manden 
los presupuestos.

Y con respecto a una pregunta que hizo el Grupo de IFC sobre el aire acondicionado 
que hay en la calle Llerena, los técnicos del Apuntamiento habían hecho el informe 
correspondiente y que se había comunicado a su dueño. Se ha hecho el informe, los técnicos del 
.Ayuntamiento han hecho el informe y que se ha comunicado. Habrá que mandar seguramente 
otra notificación.

D“ M* Luisa Durán (Concejal de cultura): Es que se me ha olvidado contestar a las 
pregunta y decir otra cosa también en dación de cuentas, y es que durante las vacaciones de 
navidad se han realizado actividades en el Centro de Asociaciones para todos los niños que 
quisieran asistir.

Referente a la pregunta sobre la programación de la radio, decir que lo antes posible 
tendremos una reunión con el personal de la radio y con los Grupos Políticos para que puedan 
explicar exactamente lo que es la programación, será en breve. Supongo que la semana que nene 
intentaremos quedar. Cuando vnielva Juanjo, que vuelve el viernes de vacaciones, ya quedaremos.

Con respecto a la página web, estamos en proceso de elaboración y hemos solicitado el 
domimo, como el alojamiento de la página a la Diputación. Esto realmente lo tenemos ya hecho 
y ahora estamos en proceso de fabricación de la página.
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Sra. Alcaldesa-Presidente: respecto a la pregunta del concurso de pintura de este año, ya 
se ha respondido.

\'oy a contestar yo al resto de preguntas que se hicieron en el anterior pleno.
Se volvió a preguntar por los árboles de la Plaza de San Juan. Se autorizó para que se 

talasen las ramas, pero talaron el árbol. Se tuvieron las oportunas reuniones con todos los se 
trató de un malentendido que vamos a tratar de reparar con los nuevos árboles que tenemos ya 
de Diputación.

Nos preguntaban también por la fachada del convento del Carmen que se ha pintado. 
Hablando con la técnico municipal nos comenta que este tipo de edificios están exentos de 
Normas Subsidiarias. Hntonces así se entendió.

También se hablaba de las sillas. Kso es una tontería. Que si la sillas para allá, sillas para
aca.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): No considero que sea una tontería.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Bueno, en definitiva es eso. Y lo que quiero decir es que se 

hizo una perfecta gestión de las sillas. Nos la habían solicitado desde el colegio San f  rancisco 
Javier y se les pudo avoidar y así se hizo sin ningún tipo de problema en horario del 
aviantamiento, sin ningún coste para el ayuntamiento. Quiero dar las gracias también a la Hdad. 
de Ntra. Sra. de la Hermosa, porque también nos dejaron las suyas, porque había numerosos 
actos ese día y entonces se pudo solucionar correctamente todo.

Luego nos hablaban que por qué no se hacía por la tarde los planes de participación. 
Hntonces la última reunión que hemos tenido se ha hecho por la tarde, pero curiosamente ha ido 
menos gente, ha tenido menos éxito o quizás esa era una noche muy mala, pero fue bastante más 
gente a la primera reunión que fue a las doce de la mañana.

D“ \ r Cruz Buendía (PSOE) A nosotros no nos convocaron.
Sra. Alcaldesa-Presidente: No sé.
Luego también nos pedían que informásemos de la reunión que se había tenido con los 

empresarios. Pues vino aquí un grupo de empresarios para que instásemos al Gobierno, tanto de 
líxtremadura, como de la Nación, para que el mismo dinero que se le está dando a los bancos se 
les dé también a los empresarios. Yo les dije que me parecía oportuno que se reuniesen entre 
ellos, que posteriormente yo me reuniría con el Presidente de la asociación de empresarios o con 
un grupo de ellos, como estimasen conveniente, para solicitar una reunión al Cíobiemo de 
Extremadura, a Presidencia, y poder dirigimos a ellos, poder ir allí a Presidencia, no solamente a 
eso si no además a contar toda la problemática y con unos puntos en concreto para poder 
reivindicar allí de alguna manera y también además de sentirse escuchados, que se les pudiese dar 
una solución o una posible solución. Entonces, de momento he mantenido la reunión con el 
Presidente de la asociación de empresarios, hemos mandado la solicitud a Presidencia y estamos 
a la espera de que nos convoquen a una reunión. De todas maneras, en Presidencia lo saben, 
porque se ha dicho por teléfono y lo único es que nos podían que se hiciese también por escrito.

Nos comentan, que si yo he propuesto que se ponga un buzón público para que los 
ciudadanos denuncien a otros empresarios que incumplen o dejan de incumplir. Pues no. Yo no 
he propuesto eso. No lo he propuesto.

Me hablaban también de las peluquerías, que habíamos tenido también otra reunión con 
ellas y que en qué términos se habían mantenido la reunión y que si se había llegado a algún 
acuerdo. Vino un grupo de representantes de las peluquerías de Fuente de Cantos. Entonces me 
contaban su problemática y nosotros decidimos que hicieran por escrito su solicitud y que el 
listado de personas que ellas nos mandaban, que creían que no estaban dadas de alta, que desde 
aquí se les mandase una carta, para darles un aviso y además trasladarles las quejas y eso es lo que
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se ha hecho.
Nos hablan también del reglamento de policía y buen gobierno, que los perros sueltos y 

los excrementos y tal, que parece que no está funcionando. Bueno, la idea del reglamento de 
policía y buen gobierno es que evidentemente la gente se intente comportar de la manera más 
cívica posible, puesto que ganamos todos con ello y al que curiosamente los dos grupos de la 
oposición votaron en contra, pero ahora exigen que se aplique. F.videntemente la policía a todo 
el que v'ea en esa situación o que tenga perro y lo lleve suelto, evidentemente actuará. Si en ese 
momento no lo ve, pues no puede hacer nada.

lín cuanto al alumbrado público del altozano en los días de Navidad, nos preguntaban 
que si lo habían pasado en su totalidad los comerciantes y los vecinos y si el avuntamiento ha 
participado de alguna manera. Bueno se pusieron las luces que habitualmente se ponen en el 
.\ltozano. lx)s comerciantes nos pidieron que si podían decorar aquello un poquillo más y 
ayudamos. Nos pareció una idea magníñea y nosotros le ayudamos con la electricidad por 
supuesto, que ellos no podían hacerlo.

Hn cuanto al olivar que se le ha cedido a la peña caballista, no se V’a a quitar ningún árbol, 
no es necesario quitar ningún árbol.

Se habla también de que es lo que pasa con la recogida de basura, que se ha hablado en 
los últimos plenos de la mancomunidad. lín la mancomunidad el problema que hay y en la 
recogida de basura es que los camiones están ya muy viejos. H1 prí)blema que teníamos es que 
había que renov'ar la flota, porque la canádad de dinero que se gasta en mantenimiento y 
reparación de estos camiones es ya absolutamente insostenible. Entonces se pensó en poder 
ceder este serv'icio, en un principio, a Promedio. líUos se harían también cargo de los 
trabajadores y en fin se barajó esa posibilidad, pero finalmente el gerente de la mancomunidad, 
hizo cuentas, más o menos de cuanto iba a suponer de coste, salía bastante más económico si la 
mancomunidad continuaba gestionando este servicio y además en dos años se podían comprar 
incluso dos camiones, con lo cual en poco tiempo se iba a poder renovar la flota al completo y 
entonces se optó por continuar gestionando desde la mancomunidad ese servicio.

Se habla también de la selección de los alumnos del taller de empleo. Hoy precisamente 
ha comenzado, hoy ha sido la inauguración del taller de empleo. Como saben la preselección la 
hace el SHXPE, sí)lamente nos podían mandar a cuarenta personas, porque así lo establece el 
Decreto. A esas cuarenta personas se les ha hecho un examen de adecuación al taller de empleo y 
luego se ha tenido también en cuenta el criterio de que la pareja estuviese en paro.

Luego hablábamos también de Confederación. A eso le contestamos en el mismo pleno.
Se vnjelv'e a preguntar por el convenio del campo de césped artificial. Yo tengo que decir 

lo siguiente. Creo que lo hemos contestado ya en multitud de plenos, pero para que quede más 
claro ya lo vuelvo a contestar. En un principio y eso lo debe saber el portav'oz del Grupo 
Independiente, en un principio, si mal no recuerdo el Ayuntamiento no iba a tener que aportar 
ninguna cantidad de dinero, porque se pagaba entre la federación y la Junta de Extremadura. Al 
final ese convenio no UegeS a aprobarse nunca. Se recibió una carta que era muv curiosa, porque 
resulta que si estaban dispuestos a hacer el campo de césped, el ayuntamiento tenía que aportar 
una cantidad aproximada a los cien mil euros. Elso fue día antes de la inauguración del campo de 
césped natural y evidentemente ahí quedaron las cosas porque después de todo, ni la federación 
tenía dinero, ni la Junta de I'xtremadura tenía dinero y muchísimo menos el Ayuntamiento para 
aportar esa cantidad.

Nosotros como ya hemos dicho en otras ocasiones hemos estado hablando con el 
Director de Deportes. Ahora mismo con el presupuesto que tiene en deporte es absolutamente 
imposible que puedan dar esa cantidad, porque no la tiene. Federación tampoco tiene ese8
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dinero y el x\yuntamiento de Fuente de Cantos es evidente que tampoco lo tiene. Luego para el 
2013 desde luego, no se contempla en absoluto, la posibilidad de que pueda haber un campo de 
fútbol de césped ardficial. Para el 2014, no lo sabemos.

Se que hav mucho interés por parte de la Dirección Cieneral de Deportes en que el 
campo de césped artificial pueda estar instalado aquí, pero exige un compromiso que ahora 
mismo no está firmado por ninguna parte.

Nos comentaban también, si habíamos comenzado ya a trabajar los presupuestos de 
2013. Este año, evidentemente, por Ley, tenemos que tener aprobados los presupuestos antes de 
la tercera semana de febrero, con lo cual tendremos un pleno extraordinario en febrero sí o sí.

Creo que no hay más preguntas y si una buena noticia que darles y es que ya tenemos el 
certificado de ingresos y gastos de la Residencia de Ancianos de Fuente de Cantos del año 2012 y 
la verdad es que estamos contentísimos porque creo que se ha hecho una buena gestión y doy 
desde aquí las gracias al equipo de gobierno que ha trabajado muchísimo, a la directora de la 
residencia, a los trabajadores porque se han esforzado también mucho para llegar a estos 
excelentes resultados, porque de ciento treinta y ocho mil euros de déficit que existía en la 
Residencia, prácticamente año tras año, el déficit actualmente ha sido de mil ochocientos diez 
euros. Así que, creo que podemos sentimos, verdaderamente orgullosos del trabajo que se está 
haciendo.

Hay un asunto importantísimo que teníamos pensado comentar aquí en pleno y es dar el 
pésame a los familiares de Jesús Sevilla, como le llamaban, por el trágico suceso. A los familiares, 
a los amigos y a la Unión Deportiva, porque hemos recibido un duro mazazo ayer y antes de ayer 
y nuestras palabras de ánimo y de aliento y consuelo desde aquí, de parte de toda la Corporación 
Municipal.

Ya que estamos también en esto, porque llevamos dos días muy malos, darle también el 
pésame a Pedro, policía local por el fallecimiento de su padre y a joaqui y a toda su familia.

QUINTO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Se propone incluir en el orden del día por razón de urgencia el siguiente asunto:
Propuesta del compromiso local por el Plan Municipal de Participación 

Ciudadana.
Por el Sr. Secretario que suscribe se da lectura a la propuesta de referencia.
D* M* Cmz Buendía (PSOE) manifiesta que no considera asunto realmente urgente y 

que propone se deje para el próximo pleno, para que des de tiempo a estudiarlo.
La propuesta es aceptada por unanimidad, debiendo por tanto formar parte del orden del 

día del próximo pleno.-

SEXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Antes de dar la palabra a los Grupos de la oposición la Sra. Alcaldesa-Presidente dice lo 
siguiente:

Una pregunta que me estoy acordando ahora del Grupo Independiente. Nos 
preguntaban que porque ponía en los carteles de la Coral de Valencia del Ventoso al 
Av-untamiento de Fuente de Cantos. V'̂ amos a ver, esto se hace a través de Diputación y entonces 
Diputación nos pide la implicación también, nuestra. Como además a la Coral de alenda del 
Ventoso le venía muy bien el día siete de diciembre para poder actuar ese día, nos dijeron en 
Diputación que no les daba tiempo de traemos los carteles y que si nosotros podíamos
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colaborara. I^s dijimos que no teníamos ningún problema. Es decir que nosotros también 
participamos en eso y además somos los que tenemos que certificar también que efectivamente 
ha actuado la coral allí. Nos piden ese certificado.

A continuación concede la palabra a los grupos de la oposición.
l). Manuel González (PSOEZ): En primer lugar dado que ya hoy se ha aprobado el acto 

del Pleno de 30 de noviembre, entonces una v'ez que ya tiene esa validez oficial ese acta, 
pensamos los siguiente. Habida cuenda que tras la afirmación de su entonces portavoz en el 
pleno de 30 de noviembre que literalmente decía: Por un lado nos encontramos con un teatro 
con graves defectos tanto en el proyecto como en su ejecución. En el proyecto se apreciaban 
fallos a nivel de seguridad, en caso de incendio, de ventilación, de distribución, así como fallos 
normativos. Por otro lado más adelante se afirmaba: Fuente de Cantos dene otras necesidades 
más urgentes que ese teatro que hipotecado y sigue hipotecando al pueblo por el capricho de 
unos gobernantes y su afán megalómano, que no dudan en hipotecar todo un pueblo para 
cumplir sus favores pohricos a su gente que les apova.

Ante esto nosotros planteamos las siguientes cuestiones. En primer lugar si el equipo de 
gobierno corrobora esas afirmaciones. Si el equipo de gobierno corrobora esas afirmaciones, 
preguntamos si emprenderá acciones contra quienes redactaron o en su caso dieron el visto 
bueno a un proyecto cuya ejecución ptxlía haber puesto en peligro vidas de ciudadanos 
fuentccanteños, puesto que si había fallos enormes a nivel de seguridad, de incendios, de 
ventilación, de distribución y fallos normativos y entiendo que la persona que estaba antes en la 
portavocía sabe más que yo de esas cosas, de proyectos, y por lo tanto supongo que lo diría con 
conocimiento de causa. IZntendemos que la cuestión es bastante grave.

Y por otra parte, sobre lo segundo, que si tienen indicios o pruebas sobre esos fav'ores 
poh'ticos, a los que se alude, puesto que si se tiene ^piensan actuar contra aquellos que lo hicieron 
posible? Y si no los tienen, esos indicios o pruebas ^creen que es correcto, al margen de las 
consideraciones que corresponda hacer, a los señalados por la acusación, que un grupo de 
gobierno siembre dudas sobre la honestidad de una gestión? Que es lo que siempre hoy. Yo no 
sé si cuando lo hizo su portav'oz, tenía indicios de que algo se habría hecho. Si había esos 
indicios me gustaría que se llegase a más, pero si no los hubiera, entendemos que es una 
afirmación gratuita y que no viene a cuento. No nos pronunciamos ni por un lado ni por otro 
porque no tenemos elementos de conocimiento, nuestro grupo político, pero creemos que el 
asunto no para tomárselo a la ligera.

EZn segundo lugar, la disposición adicional trigésimo octavea uno de la Ley 17/2012 de 
Presupuestos Cienerales del Estado, para 2013 dice que la ausencia de trabajo por causa de 
enfermedad o accidente que no dé lugar a situación de incapacidad temporal, es decir a baja, por 
parte del personal a que se refiere el artículo nueve del Real Decreto 20/2012, funcionarios, 
laborales, personas en general de la Administración, comportará la aplicación del descuento en 
nómina previsto para la situación de incapacidad temporal, que era el 50% hasta el cuarto día y 
así sucesivamente, en los términos y condiciones que establezcan al respecto de su personal cada 
una de las Administraciones Públicas. Administración General de EZstado un par de días 
después sacó una orcen en la cual estipulaba que para el personal a su serv'icio, los cuatro 
primero días de ausencia del trabajador no por ILT, si no por ausencia por alguna enfermedad, 
uno o dos día, no habría rebaja alguna y sería a partir del quinto día cuando se produciría una 
rebaja del 50%, en las mismas condiciones que las bajas laborales, pero eso solo y exclusiv’amente 
vale para la Administración Cieneral del EZstado, de acurdo con lo que dice esta Orden. Me 
gustaría saber si el ayuntamiento tiene previsto actuaciones a este respecto y si se ha hablado con 
los representantes de los trabajadores y si tienen una propuesta. La propuesta pueden ser cuatro10
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días como la Administración General del Estado o pueden ser más. Es cada Admimstración 
quien decide.

También el mismo día que publicó la orden la Administración General del Estado para 
su personal, permitió la posibilidad de que cinco de los días de vacaciones pudieran cogerse 
sueltos. Ij i  normativa, hasta ahora dice que los días de asuntos propios que son tres se puedan 
coger sueltos y que las vacaciones se tenían que coger un mínimo de cinco días. Con esta 
modiñcación el Estado permite que sus funcionarios, que su personal laboral pueda coger cinco 
días sueltos, aparte de los días de asuntos propios, incluso esos cinco días sueltos puedan unirlos 
a días de asuntos propios, cosa que antes también estaba prohibido. Nos gustaría también saber 
si el Ayuntamiento tiene previsto actuaciones similares.

El Sr. Secretario que suscribe se interesa por la aplicación de lo expuesto a los 
funcionarios locales.

D. Manuel González (PSOE): Lo que pasa es que el Real Decreto establece claramente 
que es de aplicación a todas las Administraciones Pública y además decía que quedaban 
derogados todos los pactos, acuerdos, decretos o normas de cualquier dpo que se opusieran a 
eso, el Real Decreto porque el que se establecen esos cinco días habla única y exclusivamente de 
la Administración General del Estado. Yo soy funcionario de la Junta de E^xtremadura y a 
nosotros hasta que la Junta no saque un Decreto, no se nos puede aplicar.

Sr. Secretario que suscribe: Considero no sería moral no hacerlo en la misma forma.
D. Manuel González: En eso no vamos a discutir usted y yo, pero es que creo que vía 

mediante Decreto de la Alcaldía, acuerdo de la Junta de Ciobiemo o como tengan establecido, 
deberían establecerse para que se pudiera aplicar. Yo por ejemplo, nuestro grupo. Pregunta esto 
y propone al menos al personal del Ayuntamiento de Fuente de Cantos, se le aplique lo que se le 
está aplicando al personal de la Administración General del Instado, pero entendemos que debe 
hacerse algo, porque así lo pone la Ley de Presupuesto y así lo establece el Real Decreto con 
respecto a los días de vacaciones.

Por otra parte, con respecto a la contestación de la Sra. Concejala de Deportes, nosotros 
pedimos que si hay un acuerdo de obligaciones me parece estupendo, simplemente el resto de la 
pregunta que decía que nos lo dijeran y que nos lo hicieran llegar, si es posible.

D* M* José Parreño (Concejala de Deportes): En la comisión informativa se llevó para 
que la viesen. Creo que solamente fue Gregorio. No se preguntó nada. La d(x:umentación la 
tiene ahora la Alcaldesa.

D. Manuel González: Con respecto al tema que ha dicho de las peluquerías, si las 
peluquerías mandan denunciando que hay personas que ejercen la actividad ilegalmente, yo 
entiendo que si hay una denuncia habrá que decirlo a la inspección. Es la forma de hacerlo. Es 
decir, estamos diciendo que si hay personas que están trabajando de forma irregular, no creo que 
deba dárseles un aviso, sino que se debe dar un aviso a la inspección de trabajo, porque una 
persona que está trabajando de forma irregular, no se le tiene que decir, oiga, que está haciéndolo 
usted mal. Entiendo yo, si se tiene ese conocimiento.

Sra. Alcaldesa-Presidente: No es una denuncia. Nos han enviado unas quejas y así se les 
ha trasladado a las peluqueras. Más bien lo que dicen es que si esto continúa así, no tendrán más 
remedio que denunciar.

D. Manuel González: De todas maneras si se tiene constancia de personas que trabajan 
de manera irregular, vía esa carta, porque si no se tiene constancia no digo nada, pero si tiene 
constancia, porque las peluqueras han dicho que una serie de personas trabajan si estar dada de 
alta, entiendo que la Administración tiene la obligación de denunciar. Si tiene esa constancia 
tiene la obligación de denunciar.

11
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Una pequeña consideración. Mire, nosotros votamos en contra de las ordenanzas de 
policía y buen gobierno, pero no sé porque le parece curioso que pidamos su aplicación. Creo 
que las leyes, las normas hay que cumplirlas todo el mundo, esté a favor o esté en contra y la 
exigencia de cumplir como grupo poHtico, que tenemos nosotros, con independencia de lo que 
hayamos votado. Una vez que se aprueba esa norma de policía y buen gobierno aunque a mí no 
me guste, es mi norma y por eso exigimos su aplicación.

Y por último, antes de pasarle la palabra a mi compañera M. Cruz, nosotros decirle que 
desde el principio, los campos de fútbol de césped artificial, en todos los convenios que se 
firmaron eran 40%, 40%, 20%, 40% Junta, 40% Federación y 20% ayuntamiento. Nosotros de 
hecho propusimos que el dinero del Plan E se hubiera ido a eso, porque nunca mejor dicho de 
esos polvos vienen esos lodos, en lugar de hacer el campo de césped natural que hay que 
recordar que fue apoyado por PP e IFC y con el voto en contra del PSOE. FU campo de césped 
natura, cada invierno que pasa tiene menos de césped y más de barrizal y es un problema que 
difícilmente se puede solucionar cuando equipos puntero que tiene muchísimos jardineros—

Sra. Alcaldesa-Presidente: FLstamos en ruegos y preguntas ¿Qué está preguntado o que 
está rogando?

D. Manuel Ck)nzález: Flstoy diciendo que el 40%, 40%, 20%, estaba desde el principio.
Sra. Alcaldesa-Presidente: No.
D. Manuel Cíonzález: Sí. Si el compromiso del 20®/o no podía seguirse.
I>a Sra. Alcaldesa-Presidente lo niega.
D. Luis del Prado (Concejal de Obras Públicas) Yo quiero decir sobre la ordenanza de 

policía y buen gobierno que se está aplicando. Î o que sí es verdad que como pasa a lo mejor con 
las multas de tráfico, la primera vez se pone en aviso a la persona, no se denuncia directamente, 
pero que se está aplicando la ordenanza.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): En primer lugar voy a volver a hacer el ruego que hice 
porque además con la respuesta que la Sra. Alcaldes de cómo se realizó la cesión de las sillas, 
parece que yo había dicho otra cosa. Primero no suelo utilizar nunca el lenguaje de tontería, ni de 
que es bueno o es malo, intento ser los más objetiva posible. Usted dice que se ha hecho 
perfectamente y sin coste alguno para el Avointamiento y yo le puede decir que el coste para el 
A\'untamiento, si usted no cuenta las horas de trabajo del personal del Ayuntamiento, entiendo 
que diga que no tiene coste, pero como yo estaba presente. O sea que esto no me lo han 
contado, porque también creo y estará reflejado en los plenos, que cuando yo no sé algo o me lo 
han contado, digo que dicen, es correcto, no es correcto y pregunto antes de afirmar, pero en 
esto estaba presente. Fmtonces si nuestro ruego es que las sillas se cedan y que los operarios del 
av'untamiento trabajen, pero es que en este caso se trasladaron las sillas de un lugar a otro, para 
luego tener que volver a llevar las sillas de un lugar a otro, cuando lo que nosotros proponíamos 
para optimizar recursos, era no trasladar las que en esos momentos hacía falta y llevar 
directamente las otras. F>stuve presente y vi  que fue así.

D* Luisa M. Durán (Concejala de Cultura): L^s sillas no ocupan el mismo espacio. Ese 
día teníamos el día de los niños flamencos que iba a ser desbordante y tomamos la decisión de 
que esas sillas ocupaban menos espacio, porque ocupaban bastante menos. Estuvimos colocando 
silla por silla para que cupiera el máximo posible. Evidentemente, esas sillas eran mucho más 
chicas y nos venían mejor, porque encima aquello se nos podía quedar pequeño.

D* M* Cruz Buendía: Me alegro que me conteste usted, que me conteste además en esos 
términos, porque lo que está demostrando es que lo que yo estaba diciendo no era incierto. Que 
ustedes tenían un motivo, pues explíqueme ese motiv'o, pero no me diga que es una tontería, 
porque es real lo que yo había dicho, es que estaba allí delante. Usted me lo dice y yo no estoy y12
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me lo creo, pero como estaba allí delante, no me pueden decir que es una tontería. Que el 
Partido Socialista, quiera o no decir lo que sea, eso se hizo así. Que ustedes tienen un motivo a 
mí ya me puede parecer mejor o peor, eso ya irá en mi opinión, pero se hizo así. Muchas gracias 
por su respuesta.

Otra de las preguntas que queríamos hacer es porque cuando se dan de baja algunos 
vados, en unos se da la orden de que la línea amarilla se pinte de gris y en otros no se da esa 
orden. Porque entonces hay ciertas calles, está en las comisiones de gobierno, por ejemplo en la 
calle Nicolás Megía se ha dado la baja un vado y no se ha dado la orden de repintar la línea de 
gris, en la calle Hermosa también hay otro vado en esas condiciones y sin embargo en otras calles 
al contrario. V’ienen en las comisiones de gobierno. Si se les olvida ponerlo, pero tras como 
transcribe la comisión, en unas se da la orden de pintar de gris y en otras no. Hntonces lo que 
rogamos es que por favor, a ser que sea en casos que haya un estrechamiento que haya que 
respetar que por favor se le diga a todo el mundo.

D. Luis J. del Prado: Por el tiempo no se han podido ejecutar algunos trabajos, pero no 
se pintan de gris.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): Si no se pintan de gris, ya traeré la comisión de gobierno 
donde el “Sr. D. Pepito Pérez” solicita baja a su vado y se le da y se tramitará al CAR la orden y 
además se le pasará al maestro de obras para que se pinte de gris la línea amarilla y en otros no. 
Por eso le digo porque a unos sí y a otros no.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Se pintan, normalmente de línea amarilla en caso de alta y que 
se revise que se ha quitado el vado.

Sr. Secretario que suscribe: Puede depender del informe de la Policía.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Se lo digo, porque el maestro de obras no es partidario de 

pintar de gris. Prefiere que vaya deteriorándose con el tiempo. Porque es que si no el efecto que 
se consigue es que al final el pintado de gris se vaya deteriorando y vuelva a aparecer lo amarillo. 
Entonces el criterio que normalmente se sigue es el desgaste, porque no dura mucho la pintura 
por desgracia. Es por desgaste y no se vuelve a repintar y ya está. Por eso nos extraña un poco, 
pero puede suceder y a lo mejor en alguna comisión aparezca, pero me resulta raro.

D* M* Cruz Buendía: Si se quitan los vados, de alguna manera habrá que informar al 
ciudadano que ya se puede aparcar, porque si sigue la línea amarilla el ciudadano piensa que no 
se puede aparcar.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Vale.
D* M* Cruz Buendía: También le voy a hacer otro ruego, por fav'or, que de aquí en 

adelante, cuando se convoquen plaza, no se incluyan en las bases el empadronamiento como un 
mérito valorable, porque no lo es. ES anticonstitucional y para ello hay sentencias del Supremo y 
del Tribunal Superior de Justicia.

También, un ruego, si lo pueden organizar y es que no se sabe si en la calle La Sangre se 
puede aparcar o no, pero lo vecinos tienen problemas porque se estrecha muchísimo y ha días 
que no se puede pasar.

También queríamos saber si la Ermita de la Aurora, que está dentro del centro histórico, 
tiene permiso de Patrimonio para poner esos mosaicos en la fachada.

D. José Antonio Cortés (IFC) pregunta si van a contestar hoy, contestándole la Sra. 
Alcaldesa en sentido negativ'o.

Portavoz de IFC: Lo pregunto porque me gusta el fútbol. Es que hay gente con ensayos 
de carnaval y hay gente que a lo mejor le gusta el fútbol. Por eso lo digo. Vamos a ser un poco 
solidarios.

Yo quisiera hacerle un ruego en principio. Tengo aquí muchas preguntas, pero no voy a
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hacer prácticamente ninguna. Ix> que si es que me comentaban muchos ciudadanos, sobre la 
cabalgata de los Reyes Magos que fue excesiva. ES un comentario y es una opinión. Que fiie 
excesivamente larga, tanto en calles como en tiempo. Al margen de esa opinión, que es una 
opinión, lo que si paso al llegar fueron los siguiente hechos y eso está claro, que lo \’imos todos. 
Hn principio, yo creo, que ahí abajo sobraron casi todos los bizcochos que se pusieron o la 
inmensa mayoría, a mí me lo ha dicho uno que estaba allí, porque había menos gente de los 
habitual. Seguramente sería por el cansancio de los peques fundamentalmente. Luego los Reyes 
Magos tuvieron una intervención dirigida a los niños en el balcón del a\’untamiento, de 
exactamente doce segundo.

Se habilitaron unos focos, ciertamente, justo en el balcón, mirando para abajo, lo cual 
impedía que los niños vieran a sus majestades los Reves. Y por último las banderas no las 
quitaron, ( ’onsecuencia a los Reyes no los vio, yo creo que ni Dios. Como de sabio es rectificar, 
ruego tomen nota para subsanar esos defectos en la próxima cabalgata de fin de año que con una 
mijilla de suerte la veremos todos.

D* Grana Durán (Concejal de Festejos): Yo quiero decir referente a los bizcochos que no 
sé como lo vio, porque yo era precisamente la que estaba sacando las cajas de bizcochos y según 
se iban gastando los iba sacando y nadie ha podido ver si sobraron bizcochos. De verdad se lo 
digo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: F'ncargamos bizcochos este año y no churros porque si 
sobraba llevarlo a la mañana siguiente a la residencia de ancianos y ya está y no sobraron tantos, 
sobraron tres cajas me parece.

Portavoz de IF(’: A la Sra. Alcaldesa o a quien corresponda, se le ha olvidado 
ctintestarme a otra pregunta, sobre el bidón de la obra de la calles detrás de la Fábrica, que se lo 
he dicho ya cuatro veces.

D. Luis. J. del Prado (Concejal de Obras Públicas): Lo están utilizando ahora. Cuando se 
vaya a acreditar la finalización de la obra la técnico correspondiente informará para bien o para 
mal.

Portavoz de IFC: F̂ sa obra lleva parada más de un año y es un bidón muy grande.
D. Luis J. del Prado: (>on el tiempo que hemos tenido esta semana si el bidón sigue ahí, 

no pasará nada.
Portavoz de IFC: Menos mal.
D. Luis J. del Prado: No se preocupe que no va a pasar nada.
Portavoz de IFC: Yo de lo único que me preocupo es que el artículo 7.8.4 b de las 

NNSS, que la hayamos aprobado o no las hayamos aprobado, están en vigor y tenemos que 
acatar todos, dice que los depósitos, tipo de instalaches arriba de los tejados, en el punto uno 
tienen que tener un retranqueo de tres metros de la fachada. No especifica si durante la obra o si 
es fuera de la obra. Simplemente lo dice. Que me parece muy bien, pero aquello está demasiado 
agarrado y hay demasiados cables y demasiados tubos para que sea provisional, pero bueno si 
ustedes lo dicen, estupendo.

Muy pocas preguntas más. carpa de carnaval, la van a colocar este año igual que el año 
pasado, de manera que no quepan los coches.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Hemos quedado en que no se contestan las preguntas.
Portavoz de IFC: Esa si me gustaría que la respondieran hoy, porque si me la responden 

al Pleno siguiente han pasado los camav’ales. Simplemente para saber si van a poder pasar coches 
por la calle IJerena y para abajo por la calle Nicolás Megías o por la calle Llerena y para arriba 
por la calle Isabel la Católica.

Y como tengo prisa yo ya no pregunto más. Tengo aquí doce o trece preguntas más.
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D“ Granada Durán (Concejala de Festejos): carpa se v’a a colcx:ar como el año pasado,
pero no exactamente. Se va a dejar paso. Se subirá por la calle IJerena y se podrá bajar por 
Nicolás Megías, como otros años se ha montado.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Intentaremos finalizarlo, lo más próximo posible para evitar 
problemas.

Portavoz de IFC: En el presupuesto, que dentro de quince o veinte días ha dicho usted 
que vamos a tener, tienen ustedes pensado el arreglo de la piscina y la Plaza de la Füstela

Sra. Alcaldesa-Presidente: Es que tampoco hay mucho que contestar.
Portavoz de IFC: Si lo sé hato todas las preguntas.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Vamos a ver, está prev’isto en el Presupuesto incluir la piscina. 

Este año se va a acabar la piscina. La plaza de la Estela, veremos a ver. Vamos a asfaltar todo lo 
que podamos, pero no puedo garantizar que pueda entrar este año. Luego, nos hacía también 
una pregunta el Partido Socialista sobre el teatro y yo creo que no vamos a entrar ya más en este 
tema. Ya hubo bastante polémica en el pleno anterior sobre el teatro. Nosotros dijimos que 
corroborábamos toda esa duda que existía. No dijimos ni que sí ni que no se establecía esa duda. 
No sabemos si la podremos despejar alguna vez o no. De cualquier manera creo que quedó bien 
dicho. Nosotros, creo que ya tenemos bastante con la que tenemos que es arreglar todos los 
problemas que había en el teatro. Afortunadamente las cosas v̂ an bien. Vamos a llegar a poner 
las sillas, tal y como estaba establecido y cuando podamos se abrirá. La verdad es que esto ha 
costado muchísimo dinero a Fuente de Cantos. F̂ n cuanto a depurar responsabilidades contra el 
arquitecto y el proyecto, pues ya los estableceremos en el momento oportuno. Ahora mismo 
vamos a intentar salir del maremágnum que se había montado y afortunadamente, creo que ya 
están bastante claras las cosas, como para poder continuar. Nuestra intención nunca ha sido 
mirar hacia detrás, si no al revés, intentar mirar hacia adelante e intentar terminar esta obra 
mastodóntica, incomprensible en estos tiempos. Y lo dijimos en otros plenos.

Cuando nos hemos encontrado la residencia de ancianos, por ejemplo, o nos la hemos 
encontrado es absolutamente incomprensible el haber gastado tantísimo dinero en esto, con 
propios recursos del Ayuntamiento. No vamos a entrar ya en más debates, porque es que si no, 
no acabamos

D. Manuel González (PSOE): Pero una cosa es una mala gestión y otra haber ido contra 
la legalidad.

Sra. Alcaldesa-Presidente: En cuanto a la pregunta de personal ya entra como jefe de 
personal Antonio Becerra y tenemos previsto tener una reunión con los sindicatos lo antes 
posible, la semana que viene y vamos a hablar sobre estos temas y muchos más. No sé si hacían 
alguna consulta más o eran ya todos ruegos. Me parece que eran ruegos.

El Portavoz de IFC repite que si lo llega a saber lo pregunta todo.
Sra. Alcaldesa-Presidente: De todas maneras lo revisamos y si queda algo por contestar 

en el próximo pleno lo hacemos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintiuna horas y quince minutos, sesión de la que se levanta la presente acta 
que quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo 
lo cual DOY FE.
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ACTA DE SESIÓN EXTIC\ORDINARIA CELEBRADA POR El. PLENO ML'NIC:iP.\I. 
EL DL\ 20 DE FEBRERO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador López

Concejales:
D* Luisa \P Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D* NPJosé Parreño Méndez 
D. Luis J. del Prado Fernández 
D* M* Cjuadalupe Canizosa de Miguel 
D“ Ciranada Duran Carrasco 
D. Gregorio Borrero Duque 
D* M* Cruz Buendía Ix>zano 
D. Manuel González Boza 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

En la Ciudad de Fuente de Cantos, 
siendo las veinte horas del día veinte de 
febrero de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno 
del Exemo. A)'untamiento en primera 
convocatoria con el fin de celebrar sesión 
extraordinaria a la que previamente había 
sido convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador I.ópez 
asistiendo los Sres. C^oncejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

ORDEN DFX DIA

PRIMERO.- I.ECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORIL\DOR DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- APROBACIÓN PROVISIONAL, SI PROCEDF:, PRESUPUESTO 
MUNCIPAL Y DEL ORGANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CASTIUT^OS

* * * * # jt ¡^ r n ^ im * * * * * * :* m * * in * * * i* * ¡t ‘ * * * * * * :* :it ii* * m *

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORIU\DOR DEL 
ACTA DE L.\ SESIÓN ANTERIOR.-

La Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al Pleno si alguno de sus miembros tiene que 
formular alguna observ'ación al borrador del acta n° 1 celebrada el día veinte de febrero y que fue 
distribuida con la convocatoria.

D. Manuel González (PSOE) dice que en la página 11 cuando se habla del RD 20/2012, 
debe decir R.D. Ley 20/2012, en todos los casos.

Se hace la pertinente corrección y no habiendo más objeciones se aprueba por 
unanimidad.
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SEGUNDO.- APROBACION PROVISIONAL, SI PROCEDE, PREISUPUF^TO 
MUNCIPAL Y DEL ORCÍANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CASTILLEJOS.-

Se da cuenta del anteproyecto del Presupuesto, así como de la regla y el límite del gasto y 
del informe de la (Comisión informativ'a correspondiente.

D. Manuel C^onzález (PSOF )̂: Bueno, en primer lugar, a mí me gustaría expresar nuestra 
disconformidad, con que se nos ha entregado la documentación muy tarde. De hecho hay 
documentación que se ha entregado hoy mismo. El grueso del Presupuesto se entregó el viernes, 
con lo cual da poco tiempo para estudio y creemos que debería haberse separado los dos plenos 
hoy, puesto que es demasiado denso. Nuestro grupo entiende que debería haberse hecho en dos 
sesiones distintas. No obstante aquí estamos.

Como le digo la documentación casi no la hemos recibido. Entonces lo primero que me 
gustaría tener, para poder establecer comparaciones, aparte de las normas estas para los planes de 
estabilidad, es haber tenido como el año pasado el estado de ejecución del presupuesto anterior 
por las partidas, no por capítulos que sí está en la documentación que se envió el vnemes, pero 
no está por artículo o por concepto. Incluso, también le diría que puede ser que una de las cosas 
que yo le vaya a preguntar ahora, porque lo primero que quiero antes de proponer algo es 
aclaraciones de una serie de partidas que tienen una modificación sustancia! con respecto al 
presupuesto aprobado el año anterior. Ya le digo que si hubiésemos tenido la liquidación del 
presupuesto a lo mejor hubiéremos visto motivos para esa modiñcación sustancial. A lo mejor 
resulta que la ejecución no es la misma que lo que estaba previsto, pero esto es lo que tengo. Y 
también puede ser, que incluso haya cosas que en la documentación que han env’iado hoy y que 
no me ha dado tiempo a ver, puede ser que me estén respondiendo. No lo sé.

Con respecto a los ingresos parece ser que se han establecido unas reglas, según hemos 
entendido, pero me gustaría aclarar, con respecto al presupuesto del año anterior, la IBI urbana 
se incremente un 4.14 %, las plusv'alías disminuyen un 64%, el lAFL sube un 10.5%, el impuesto 
sobre construcciones y obras baja un 80%, las cuotas de la residencia de ancianos suben un 
20.5%, 41.(KK) €, el dinero que se obtiene de instalaciones deportivas, estoy hablando de ingresos 
siempre, baja un 15%. Me congratula ver que en la aplicación 335.02, puestos, barracas, casetas, 
etc sube de doce mil a quince mil euros, que era lo que nosotros proponíamos el año pasado. 
Suponemos, entonces, que se cobrarán a todas las carpas según marcan las ordenanzas fiscales.

También me gustaría saber, aunque son ya cantidades menores, pero simplemente cual 
ha sido el motivo o porque ha sido que las multas suban un 71.43% con respecto a lo 
presupuestado en el 2012, que los recargo de apremio suban un 20.83%, si tenemos noticias y 
supongo que así será, porque el programa de empleo estable del AEPSA en ingresos y gastos 
sube casi un 89%, me gustaría conocer las razones. 1.a partida de inserción social baja un 99.98%, 
de tener 66.0(X) € pasa a 10 €, la partida 450.05.1.a aportación de los A\-untamientos al SSB, baja 
un 61.72%, se queda en cinco mil de trece mil sesenta, con respecto a los presupuestado en 2012 
que como no tengo la ejecución, puede ser que lo que se ha ejecutado es eso. Yo lo que estoy 
pidiendo ahora mismo son simplemente aclaraciones. El canon de Aquagest baja un 30°'o, de 
veinte mil a catorce mil. 1.a aportación de Castillejos a obras baja un 60%. Materiales obras 
AEPSA y Plan Empleo Estable supongo que va en relación con lo otro, me imagino. Y tengo 
aquí que nichos están puesto cero en ingresos.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Eso son las inversiones que se hicieron el año pasado.
D. Manuel Cionzález (PSOE): He tenido muv poco tiempo y sin tener la ejecución del 

año anterior, por cada una de las aplicaciones es dificil saber esto. Esto con respecto al 
presupuestos de gastos, como llamativa también tenemos que baja 35.000 € sueldo y salarios del
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personal de la residencia. Evidentemente baja el 100% el personal del centro de salud, no hace 
falta que me lo explique. El AEPSA sube también pero va relacionado porque son ingresos 
afectados, l^s retribuciones del ser\*icio de atención a domicilio bajan también un 20.24%, es 
decir menos personal, supongo. También, mobiliario y enseres que es la 230.215 de la 
Residencia, 9.500 €. Supongo que se renovará pero me gustaría tener las aclaraciones. Esto sube. 
Suministro de energía eléctrica, la 230.221 que es Residencia, 920.221, que es suministro de 
energía eléctrica. Me gustaría saber simplemente como se distribuye, es decir, la de residencia 
baja 15.361€, la general sube 23.000C, es decir sube el coste de la energía eléctrica 8.000̂  ̂y me 
gustaría saber cuál es el motivo de esa diferencia de que una baje tanto y otra suba tanto, si se ha 
cambio de criterio por Diputación o por qué ha sido.

También, la aportación a la mancomunidad baja diez mil euros, también porque, si se ha 
acordado o es que el año pasado se debía. Y subvenciones y obras sociales, pasas de veintidós 
mil a cuarenta y cinco mil euros. También me gustaría de paso, si tiene el desglose de esas 
subvenciones a las distintas asociaciones. Y por último, me gustaría para que así constase en 
Pleno y nos enterásemos todos, aunque me han dicho mis compañeros que algo hablaron ayer, 
este asunto de la economía 720, dev'olución obra del polideportivo por 15.720 €. Sé que alguna 
explicación se dio en la comisión informativa que yo no estaba, pero me gustaría que se explicara 
bien en pleno, para que todos nos enterásemos y constase en el acta. Esas son las aclaraciones 
que me gustaría tener. Luego haríamos nuestras propuestas en función de esas aclaraciones.

Portavoz de IFC: Quería, antes de nada, que usted como concejal de hacienda, o su 
portavoz, nos explicara su punto de vista de los presupuestos, que opinan de sus presupuestos, 
aparte que opinan que están muy bien hechos, lógicamente. Que en líneas generales que opinan 
o resaltan. Algo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: No hay ningún problema. Si quiero decirle al portavoz del 
Grupo Socialista que la ejecución del presupuesto, el estado de ejecución del presupuesto a fecha 
treinta y uno de diciembre de dos mil doce, la tenía usted a su dispt>sición, solamente la tenían 
que haber pedido, porque me consta que el portavoz del Círupo Independiente si la pidió el 
viernes y se le facilitó sin ningún problema.

Lo que sí es verdad y tengo que decirlo es que efectivamente se ha dado con muy poco 
tiempo a los grupos políticos. Nosotros teníamos pensado darlo antes y pido disculpas a los 
grupos en ese sentido, porque es cierto que se ha dado con poco dempo, aunque si pienso que 
con el suficiente para poder verlo, pero enriendo que es poco tiempo para ver un presupuesto y 
para entenderlo. Ix) que sí es verdad, es que se ha hecho así, puesto que la nueva Ley de 
Instabilidad Presupuestaria nos obligaba ya a aprobar los Presupuestos. Creo que es el año que 
más pronto se han aprobado los Presupuestos de toda la historia, verdaderamente y que ha 
conllevado además un problema extraordinario y es que había que aplicar la regla del gasto. 
Entonces lo que anteriormente era bastante fácil de hacer, porque era cuadrar ingresos y gastos, 
pues ahora mismo eso no es así, porque hay que aprobar la regla de gasto, que es lo que ha 
comentado aquí el Secretario y por tanto este año aprobamos el Presupuesto con un superávit de 
más de ciento cuarenta y siete mil euros, porque no nos deja el Estado gastar más. Entonces 
hemos tenido que adaptar todo lo que en un principio habíamos pensado de gasto, lo hemos 
tenido que reducir, volverlo a adaptar y así de esta manera poder cumplir la regla del gasto y la 
Ley de Estabilidad Presupuestaria.

Sr. Secretario que suscribe: Tengo que decir que se ha tenido tan poco tiempo y es que 
nos han tenido durante los meses de enero y febrero asustados la Administración. Tenían que 
colgar una aplicación antes del 15 de enero y teníamos que entrar lo datos del Presupuesto antes 
del 31 de enero. Ellos no han cumplido y no han colgado la aplicación, pero han estado diciendo
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todos los organismos que había que aprobar el Presupuesto en la tercera semana de febrero y 
verter los datos durante el mes de febrero. Se ha estado corriendo. SÍ esto no hubiese sido así, lo 
lógico es que se hubiese llevado el Presupuesto a último de febrero y hubiesen tenido más 
tiempo. Ix) cierto y verdad es que todavía no han colgado la aplicación, pero que asustados nos 
han tenido porque si te dan una semana para verter los datos, cuando pasa la semana te pueden 
quitar la aplicación y te meten en un lío.

Sra. Alcaldesa-Presidente; V'ale, pues muchas gracias. Dicho esto paso a explicar los 
Presupuestos y decir que no se si en el próximo pleno, pero probablemente sí, ya llevemos la 
liquidación del Presupuesto, porque está prácticamente ya hecha, listamos contentos porque se 
ha cumplido al 98%, prácticamente, tanto en ingresos como en gastos y como bien dice el 
portavoz del Cirupo Socialista, el presupuesto del año siguiente, lógicamente, se hace más bien en 
relación a los gastos e ingresos que se tienen en relación con el año anterior.

Hste Presupuesto se v'a a aprobar en ingresos con cuatro millones ciento noventa y seis 
mil cincuenta y cinco euros y en gastos con cuatro millones cuarenta y ocho mil doscientos 
noventa y ocho euros, es decir como he dicho antes y aplicando la regla del gasto con un 
superávit de más de ciento cuarenta y siete mil euros, listamos también satisfechos. Creo 
respecto a los ingresos, que no hemos querido ser optimistas y hemos preferido mantenemos 
cautos, dada la situación actual. Nos ha ido bien porque ya aplicamos ese criterio el año pasado y 
efectivamente se ha cumplido en la mayoría de las partidas y este año que está siendo muy difícil 
nos vamos a mantener en esa línea. Como digo para cumplir la I^y de listabilidad Presupuestaria 
hay unas determinadas reglas fiscales que suponen un límite al gasto y así se consigue cumplir la 
regla del gasto. Se toma siempre como referencia la ejecución del Presupuesto del año 2012 y se 
le aplica un coeficiente porcentual máximo de incremento que para el año 2013, lo ha 
determinado el listado en el 1.7%.

Tengo que destacar en el (-apítulo 1, en gastos de personal, que aunque a primera vista 
pueda parecer que aumenta el capítulo de personal, no es así, puesto que en este capítulo se 
incluye el personal evenmal del Plan de l ’mpleo Hstable. Kn cuanto al capítulo II de gastos 
corrientes, al igual que el año pasado, lo hemos conseguido rebajar considerablemente. En 
cuanto a las inversiones, si se ve, según el capítulo del año anterior y de este, que hay bastante 
aumento y en realidad es por la inclusión en el del taller de empleo. Voy a desglosar las 
inversiones que podemos hacer. Q)mo todos saben Fuente de Cantos quiere un lavado de cara 
bastante urgente y entonces este año hemos decidido y hemos incluido en el Presupuesto treinta 
mil euros para asfaltado de calles. I..as calles están por determinar, además por supuesto de las 
obras del AHPSA que ya determinaremos también en su día, que es exactamente lo que se va a 
hacer y lo que se v'a a arreglar. Ponemos, también, exceso obras teatro. Esto quiere decir que 
para cumplir y para poder poner las butacas y para poder poner iluminación, que teníamos 
concedido por una subvención de CEDECO, antes había que hacer otras cosas que no estaban 
presupuestadas y entonces la hemos incluido aquí en este Presupuesto de 2013. I>a cantidad 
asciende a 23.545 €. Pretendemos que aproximadamente por el mes de abril, a finales del mes de 
abril puedan estar ya las butacas puestas.

Después tenemos que hacer una aportación como hemos dicho en otras ocasiones a la 
(xmfederación Hidrográfica del Ciuadalquivir y que este años nos han concedido una subvención 
de 167.000 €. Se financia con fondos europeos, con aportación de diputación y a nosotros nos 
corresponde poner ocho mil euros. También hemos consignado una cantidad para las dehesas 
boyales. Esta subvención no ha salido todavna, con lo cual hemos consignado tres mil euros. No 
sabemos si saldrá o no, pero por si acaso sale, para poder tener consignación para ello.

También vamos a adquirir mesas y sillas para la residencia de ancianos. La residencia de
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ancianos ya desde ei momento en el que entramos, empezamos a hacer una renovación muy 
poco a poco, pero podemos estar bastante satisfechos. Nada más entrar quiero recordar que 
tuvimos que cambiar las calderas y toda la fontanería, la red de agua caliente y fría. Nos la 
subvencionó el SHPAD y nosotros solamente tuvimos que aportar tres mil euros, fiso fiie nada 
más entrar, porque si no, no hubiera habido ni calefacción en ese año. El año pasado ya hicimos 
también un esfuerzo y con el taller de empleo cambiamos todas las puertas o la mayoría de las 
puertas de la Residencia y este año queremos hacer una pequeña adquisición de mesas y sillas. 
Cuando comentaba el concejal que qué es lo de los enseres de la Residencia, cuando llegue el 
capítulo de gastos ya continuaré hablando de esto. Luego incluimos también en el capítulo de 
inversiones la escuela taller, que es de instalaciones eléctricas, l'ambién hay adquisición de 
instrumentos musicales que son mil euros. La escuela taller que no lo he dicho son 21t.831€. Y 
como adelantamos en el pleno pasado, este año vamos a hacer el esfuerzo de abrir la piscina. 
Hemos puesto 23.(X)0€ que es lo que en principio cuesta la reparación de todo el vaso. Luego 
hay otros gastos aparte, pero no se pueden considerar como inversiones, más bien como 
mantenimiento. Hemos incluido también la reparación del techo del polideportivo, porque 
evidentemente para cambiar la cubierta es absolutamente imposible. Y luego también vamos a 
adquirir maquinaría para el gimnasio, tres mil euros. Im cuanto a los materiales del AEPSA, 
también los tenemos que meter en inversiones, los materiales del AEPSA y del Plan de Empleo 
Estable, porque recibimos la subvención en enero y por tanto tenemos que incluirlo en los 
Presupuestos de este año. Como saben estamos haciendo un punto limpio, en lo que era la 
antigua escombrera municipal.

Y luego nos quedaba aquí, también, de Angel Ciuerrero, que como ustedes saben, la 
radio la puso Ángel Guerrero. Cuando ya estaba todo instalado se dieron cuenta que el emisor lo 
habían robado, por tanto hubo de hacer esa emisión del emisor, que es lo que ahora mismo se 
reñeja 4210 €. Eso en cuanto a inversiones. Luego quiero destacar también que nos han 
concedido en Centro físpecial de Empleo, estamos ya inscritos como Centro ILspecial de 
Empleo y se están haciendo ya las gestiones para poder hacer la contratación y van dirigidas a las 
personas con una discapacidad superior al 33%.

En cuanto a las subv'enciones y esto ya lo quiero aclarar también. Las subvenciones las 
vamos a mantener, no vamos a bajar ninguna, se van a quedar exactamente igual que el año 
pasado, líntonces, si me preguntaba el concejal del grupo socialista que porqué subía esta partida 
tanto.

Bien cuando se dan de baja a las partidas o se hace un expediente de anulación de 
créditos, se dan de baja subvenciones del año 2008, 2009 y 2010 y entonces no se dan cuenta en 
tesorería de que van mal en el pago de esas subvenciones y por tanto no se deberían haber 
anulado. Por tanto, para respetar el compromiso contraído con las hermandades, las cofradías, la 
asociación de mayores, el baloncesto, tenis de mesas, etc. y entonces decidimos incluir en esta 
partida esas subvenciones que erróneamente se anularon.

Entonces detalladamente para San Isidro 2013 son cuatro mil quinientos euros, para las 
cofradías tres mil quinientos, para el tenis de mesa dos mil seiscientos, para el hogar de mayores 
dos mil setecientos cincuenta, para el baloncesto dos mil, para la peña ecuestre mil quinientos, 
para la U. Depottiv’a seis mil, y ya está, mas las que se habían anulado suman los cuarenta y cinco 
mil ciento cincuenta.

Creo que esta es la explicación del presupuesto del avointamiento.
En los Castillejos sube algo, muy poco el capítulo uno de gastos de personal. El año 

pasado se hizo un esfuerzo extraordinario en las peonadas. Es probable que este año no 
lleguemos a ello porque como se van a reducir, porque así lo ha determinado el Eístado y para
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este año se van a necesitar solamente veinte peonadas y no treinta y cinco, pues probablemente 
vayamos bastante mejor en estos gastos de personal, pero es evidente que el esfuerzo del 
A^ointamiento en este tema es muy grande.

b],n cuanto a los gastos corrientes nos damos por bastante satisfechos, porque suben 
mucho las inversiones, porque este año hemos sembrado más y vamos a ver si no se estropea el 
año porque hacer un presupuesto del campo a estas alturas del año es bastante complicado 
porque saben todos que el campo depende del tiempo y saber lo que se va a recoger en el mes de 
febrero es difícil. Sabemos que una helada o granizada puede estropear en un momento todas las 
previsiones, pero bueno en un principio aunque sube en un pelín el gasto corriente, es porque 
evidentemente pretendemos tener más ingresos, porque al sembrar más, pretendemos cosechar 
más, pero evidentemente todo eso conllev'a unos gastos. Y además, también, vamos a hacer una 
inversión de compra de borregas. Y además de todo esto, también el Presupuesto de Castillejos 
lo aprobamos con un superávit de aproximadamente unos doce mil euros.

C'on respecto a la explicación nada más y ahora lo que me comentaba el concejal del 
partido socialista. lÜ IBI urbano sube porque con la ponencia de valores que se hizo en el año 
2009, la revisión catastral lleva un aumento porcentual a lo largo de nueve años. Kntonces a eso 
es debido el aumento del IBI. No sube por supuesto el tipo impositivo, pero se incrementa el IBI 
en nueve años, el valor catastral. Nosotros hemos pensado en poder bajar el tipK) impositivo es 
que a la hora de aplicar la regla del gasto el año que viene nos va a ser t<xlav'ía mucho más 
complicado, porque nosotros nos podemos descontar, como así se ha hecho, los aumentos que 
hayamos tenido de ingresos, como consecuencia de un cambio de aplicación normativa. Si 
nosotros ahora mismo bajamos el tipo impositivo, tendríamos que aumentarlo al gasto, es decir 
que todavía nos sería más difícil, llegar al año que viene al 1.7%. Ix) vamos a estudiar y lo vamos 
a ver para intentar que sea menos gravoso para los ciudadanos de Fuente de Cantos, pero este 
IBI urbano fue a raíz de la revisión catastral que se hizo en el año 2009.

Nos dicen que bajan mucho las plusvalías, las licencias de obra, etc. Es que es lógico, 
porque es que tal y como está la situación, no nos atrevemos a poner más. Si al final fuesen 
mayores los ingresos, pues muchísimo mejor, pero pensamos que es mejor ser cauto en ingresos 
y más sobre tcxlo cuando tenemos un superávit de ciento cuarenta y siete mil euros ya 
contemplados. I^s multas si hemos establecido más que el año pasado, pero por la ejecución del 
presupuesto del año anterior porque estaba presupuestado me parece, tres mil y pico euros y se 
recaudó siete mil euros y más o menos nos hemos adaptado. Como digo, a la ejecución del 
presupuesto del año anterior.

Fin cuanto a lo de la inserción social, es simplemente por un Decreto que salió del Fondo 
Social Fluropeo y va está, o sea que no es que se haya quitado. Estos son Decretos que van 
saliendo y se van aplicando al Presupuesto.

Ix)s serv’icios sociales de base bajan.
Sr. Secretario que suscribe: a\*uda a domicilio no la tenemos, aportación que

hacíamos a la a '̂uda a domicilio es menor. Al haber menos programas hay menos aportación.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Esta engloba todo en la misma partida.
Sr. Secretario que suscribe: Nos dan también menos subvención para mantenimiento.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Flstá englobado t(xlo en la misma partida.
Ix) de .\quagest es porque nos han bajado el canon. El año pasado nos dieron menos y 

por tanto este año no nos van a dar más.
D. Manuel González (PSOE): La partida 450.02 cincuenta mil ochocientos euros 

presupuestado este año, cincuenta y uno trescientos sesenta y dos el años pasado, son programas 
supongo. Ixi que yo digo son aportaciones de Avuntamientos.
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Sr. Secretario que suscribe: Sí son programas, del ser\'icio de ayuda a domicilio tenemos 
menos ingresos y al no tener que aportar tenemos gastos.

D. Manuel Cionzále?: Pone Avirntamientos.
Sr. Secretario que suscribe: Ix)s avuntamientos aportan al SSB. Por ejemplo Usagre ya no 

está. Ya nada más que tenemos Bienvenida y C^alzadilla. I>a parte de Usagre lo bajan también.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Y luego en cuando a los gastos, los hemos reducido 

considerablemente. Ya expliqué también en el pleno pasado, que estamos bastante contentos, 
porque la residencia de ancianos que arrastraba, en los años anteriores, aproximadamente un 
déficit anual de unos ciento treinta mil euros, algo que hubiera sido insostenible, en los tiempos 
en los que ahora mismo estamos, pues en el 2012 se consiguió reducir a mil ochocientos euros y 
la mayoría de esa reducción ha sido por el gasto de personal, por eso el personal de la residencia 
en este año 2013, baja también considerablemente.

Me hablaban también de mobiliario, enseres de la Residencia y entonces es que este año 
hemos decidido hacer una renovación de los colchones, de los cubre-colchones, de las sábanas 
porque están casi transparentes y me parece que tiene que estar los ancianos en las condiciones 
más dignas posibles y entonces ese gasto no se podía aplicar como inversión, sino como 
mantenimiento y por eso se ha metido ahí y en otra partida cercana a ella.

Un cuanto al suministro de energía eléctrica, es que hicimos una modificación de crédito 
a finales del año y entonces según lo que hemos gastado tanto en una partida como en otra, pues 
así lo hemos adaptado. No hay más intencionalidad que esa.

F,n cuanto a la aportación de la Mancomunidad, esos son los números. Si el año pasado 
se puso tanto, quiero que recuerden también, que el año pasado tuvimos que meter todo lo que 
no cabía de presupuestos anteriores que no ptxlía quedar nada fuera y nada guardado en un 
cajón, como se ha hablado tanto y entonces todo eso se añadió a la partida y con todo hemos 
cumplido el 98% en ingresos y el 97% en gastos, o sea que cuando vea la liquidación del 
presupuesto, creo que verán que está muy bien.

En cuanto a las subvenciones y obras sociales ya he explicado porque aumentan y si que 
nos pedían explicaciones en cuanto a la devolución de una subvención del polideportivo 
municipal.

Sr. Secretario que suscribe: Cuando se construyó el Módulo M-4 o polideportivo, el 
a\ointamiento tenía que aportar una cantidad. Se iban haciendo certificaciones y cada organismo. 
Consejo Superior de Deportes y Ayuntamiento aportaban su porcentaje.

Cuando quedaban quince mil euros, v'inieron los técnicos del C.onsejo, hablaron con el 
alcalde y le dijeron que si hacía la urbanÍ7ación de fuera, le eximían del pago y que una vc2 que 
terminase esa urbanización, el Consejo Superior de Deportes se comprometía a hacer las 
valoraciones pertinentes. Nunca dijeron que si la urbanización era más, nos fueran a restituir 
ningún dinero, pero que le eximían de ese pago. Se hizo la urbanización, que costó alrededor de 
ocho millones de pesetas en aquel entonces y el Consejo Superior de Deportes, jamás vino a 
hacer cálculos ni hizo nada y al cabo de los tres o cuatro años, en el año 92 ó 93, a los dos o tres 
años empezaron a pedimos los quince mil euros y empezamos nosotros a decirles que no, y le 
explicábamos en que habíamos quedado y cada año o a los dos años nos volvían a enviar otra 
notificación diciendo que le debíamos quince mil euros, para que nos prescribiera. I^sto ha sido 
así, hasta que entró el Gobierno del PP y nada más que entraron, automáticamente lo metieron 
por Hacienda. Interpusimos un recurso económico-administrativo, que creo que está bastante 
bien fundado, le enviamos una serie de documentación que demostraba lo que decía el 
A^Tintamiento. El económico-administrativo no ha salido. Le pedíamos que suspendieran la 
ejecución, hasta que se resolviera. Hacienda ha seguido para adelante y lo han detraído del
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FNCM. I'uimos la Alcaldesa y yo a Hacienda y le dijimos que porque habían desquitado los 
quince mil euros, si se había interpuesto un recurso y que normalmente esto no se hacía con la 
Administración.

Nos dijeron que ellos si lo hacían. Interpusimos allí mismo un recurso y nos fuimos a 
hablar al 'l'ribunal Fxonómico y no tenían ni pensado resolver lo de la ejecución porque decían 
que al Ayuntamiento no se le podía embargar.

Ix  dijimos que aquí se trataba de que nos iban a detraer una cantidad del FNCM, y que 
no tenían que ver nada lo de emba^abilidad y nos dijeron que contestarían y han contestado y 
han dicho que no lo consideran importante y que esperemos a que se resuelva, pero el caso es 
que han desquitado los quince mil euros y para poder tener cobertura, ha tenido que consignarse 
de momento en el Presupuesto. Fsa es la historia.

Sra. .Mcaldcsa-Presidentc: Ya está la explicación.
D. Manuel Cíonzález: Vamos a ver. lín primer lugar no sé si han hecho algún cálculo de 

los que este Ayuntamiento ha dejado de ingresar por todos esos programas que ha quitado la 
Junta de líxtremadura y el Ciobiemo ('cntral. Hvidentemente hay muchos programas que antes 
financiaba la Administración autonómica y que ahora ha dejado de financiar, como pueden ser 
los celadores, pueden ser las disminuciones de programas del SSB, etc., que podían haber 
pemutido un aumento de nuestros ingresos, a costa de ese 0.93 del que tanto alardea el 
Presidente de l^xtremadura. Para mí estos son unos presupuestos planos que prácticamente no 
dicen nada. Usted ha hablado varias veces del superávit. De poco sirv'e el superávit si no se 
puede aplicar para nada. Hay una regla que dice que 1.7%, pero yo no sé si esa regla está basada 
en términos reales con respecto a los ingresos, puesto que si no suben los ingresos realmente lo 
que dicen que tiene que subir los presupuestos no tendrían ese superávit y no serían v’álidos.

También me gustaría saber, por curiosidad lo siguiente: Hn Junio del año pasado, a raíz 
de la polémica de la piscina sí o no, usted decía que abrir la piscina iba a costar cincuenta mil 
euros, unos treinta y cinco mil euros en coste de las obras y unos quince mil de desfase entre 
ingresos y gastos. F’l presupuesto actual dice que hay veintitrés mil euros para arreglo de la 
piscina. F'n otra partidas de la piscina, reparación, mantenimiento polideportivo, gimnasio, 
piscina, 340.121 cuatro mil euros 2012, cuatn> mil euros 2013. Instalaciones, utillaje piscina y 
deportes 340.213, mil 2012, mil quinientos 2013. Son quinientos euros. Material imprenta para 
piscina el años pasado estaba presupuestado ciento cincuenta euros, este año sigue igual. 
Vestuario personal piscina y polideportivo el año pasado estaba presupuestado diez euros, este 
año tiene cincuenta, cuarenta euros de diferencia. Y botiquín piscina, gimnasio, cien euros el año 
pasado, cien euros este año, es decir no hay diferencia.

lx)s ingresos de la piscina están presupuestados en ocho mil euros.
Ix> que quiero decirle es que o ha bajado mucho el coste de abrir la piscina o el año 

pasado no se dijo la verdad, porque haciendo cálculos, salvo que esté metido en una partida que 
no aparezca por ningún lado piscina y haya un incremento significativo, que no veo ninguna de 
las de reparaciones, mantenimiento con un incremento significativo, estaríamos hablando de que 
la piscina, el coste de arreglar la piscina en el presupuesto de 2013 son 23.540C y los ingresos 
8.(XK)fI, con lo cual quiere decir que costaría 15.540€ en términos netos y no 50.000C, -No sé si 
me quiere aclarar que está en otra partidas distintas, porque yo le digo sobre lo que se lee aquí. 
Decir también a este respecto, más o menos no sabemos quién o qué entidades se les debía tanto 
dinero, porque es casi el doble de las subvenciones. Estoy conforme con la explicación 
lógicamente y me parece bien que así se haga y se cumpla con lo estipulado en anteriores 
ejercicios, pero me gustaría saber dónde está.

También, no me ha aclarado, creo, quizás por olvido, creo que es lo único que me ha
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quedado, la diferencia de la aportación de los Castillejos de siete mil quinientos a tres mil en 
ingresos.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Eso es lo de las dehesas bovales.
Portavoz de IFC: Vamos a ver. Ix) primero que tengo que decir es que lo que ha dicho 

usted del superávit de ciento cuarenta y tantos mil euros, yo lo interpreto que usted lo dice como 
si fuera un éxito y para mí es un fracaso, porque el déficit al que según la l.«y de Instabilidad 
teníamos que estar todas las Administraciones, menos la Central, obligados era un 1.7% y según 
los datos de la propia tesorería que nos ha facilitado el Ayuntamiento, nosotros hemos hecho 
nada menos que un 5.37%.

Con respecto a que hay que ser cautos en los ingresos, efectivamente hay que ser cautos, 
eso se llama prudencia v'alorativa y yo lo comparto plenamente con usted.

Usted ha dicho una cosa y es que en lo mejor estaba yo con el teléfono, ha dicho que se 
ha rebajado el capítulo dos de gastos de bienes corrientes y de servicios. Hl año pasado fueron 
ochocientos sesenta y nueve, este año ochocientos cincuenta y dos. Se ha rebajado en diecisiete 
mil euros. No es tan importante esfuerzo.

Ha dicho también que el dinero que tenemos que aportar a la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquiv’ir, que son ocho mil euros, es porque nos han concedido una 
subvención. Yo creo que hay que aportar un dinero a una obra que va a hacer otra líntidad, no 
que nos hayan concedido una subvención. No es lo mismo que nos concedan una subvención 
porque entonces tendría que estar puesta en el Presupuesto y no se refleja, es decir que tenemos 
que dar ocho mil euros para una obra, pero no es que nos vayan a dar los ciento sesenta mil 
euros a nosotros y nosotros tengamos que poner ocho mil, es distinto.

Luego ha hablado usted del cajón de los trescientos y pico mil euros. Vamos a decir las 
cosas claras. Muy bien. Había un cajón, porque era imposible que en ocho años se redujera de un 
millón setecientos mil a trescientos mil euros, pero ese cajón se tuvo que reducir a cero, porque 
la Ley afortunadamente y le di la razón a usted y al Partido Popular en aquel momento, le dio la 
oportunidad de darle trescientos y pico mil euros, que era lo único que quedaba de cajón para 
que se financiara a los proveedores, por lo tanto no es que estaba en el cajón, es que se lo 
facilitaron y no hubo mucho esfuerzo por el Ayuntamiento.

Y dicho esto, que es lo que usted ha comentado, tengo que decirle que yo creo que estos 
Presupuestos son, bajo nuestro punto de v’ista, unos presupuestos condnuistas, pero que creo 
que continúan hacia la nada, hacia hacer de nuestro ayuntamiento un centro de mantenimiento, 
sin innovaciones porque es que no hay que ser muy tontos para ver que las inversiones siguen 
cayendo y no sólo si las comparamos con las de 2011, que son inalcanzables, sino también con 
las de 2012, ya que los trescientos noventa y un mil euros que ustedes han puesto aquí, que 
efectivamente, nominalmente son trescientos noventa y un mil euros, doscientos doce mil son 
del taller de empleo, que en su inmensísima parte van a coste de personal, lo que pasa que hay 
que ponerlo en inversión, pero realmente es personal la mayor parte. Si a eso añadimos según 
nuestro concepto, dos o tres reparaciones enmascaradas de inversiones, como son la reparación 
del techo del polideportivo, la reparación de la piscina y el asfaltado, entre comillas de varias 
calles por otros sesenta y tres mil euros, pues resulta que la inversión que le queda a este 
A)"untamiento es de, sencillamente, ciento dieciséis mil, un 2.86% y eso que gobernamos en 
Bruselas, Madrid, Mérida, Calzadilla y Fuente de Cantos y que con Monago la Junta nos iba a 
traer muchas cosas al pueblo. Y yo creo que estamos ante un Pleno de la verdad y ya me 
explicaré más adelante.

Lo que yo no me explico, una de las cosas es que ese millón de euros que en los 
periódicos sale, no están, porque es que ni sumando lo de 2012 y lo de 2013, que según sus
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cuentas sale el millón de euros. En 2011, que repito, que gobernaban los de IFC y ustedes 
afortunadamente votaron a favor del Presupuestos de 2011, se llegaron a invertir quinientos 
catorce mil euros. Por otra parte, quiero que usted me explique, si es tan amable, que me 
explique algunas cosas.

K1 año pasado y a lo mejor soy repetitivo con el PSOE, porque no nos juntamos para 
hacer los plenos a la misma vez, nos dijo usted o su portavoz que los independientes no 
habíamos hecho nada en la piscina con la avería y que arreglarla costaba unos cuarenta o 
cincuenta mil euros, como le acaba de decir el portavoz del PSOE. Una de dos, o usted estira los 
euros de manera desmesurada y con veintitrés mil euros arreglan lo que con cuarenta mil iban a 
arreglar o usted mintió a la opinión pública, que es lo mismo que le dice el concejal del patudo 
socialista y aparte de todos los datos que le ha dicho de las diferencia, cuando se arregle la 
piscina, que yo seré de los primeros que me alegre. Me gustaría que me explicase usted o la 
portavoz o el concejal de personal por que la partida 340.143.01 que es personal de piscina, solo 
la dotan con seis mil euros para dos meses. Quiero saber simplemente, cuántos trabajadores y 
que rumos van a tener, para gastar tres mil euros al mes. No sé si me va a responder ahora o 
luego. Quisiera saber que calles van a asfaltar con los treinta mil euros, IVA incluido en el 
asfaltado de calles ^No será que van a bachear en profundidad? ^Aún no se han dado cuenta que 
asfaltar no es el sistema idóneo de pavimentar nuestro suelo? Además, un asfaltado, que se precie 
de picar, zahorra y asfalto cuesta unos veinte euros el metro cuadrado y con ese dinero, 
considerando ocho metro de ancho de una calle, tienen para ciento veinte metro lineales, a no 
ser que lo que vayan a hacer es lo que se ha hecho en la calle Jesús en el tramo de adelante. Me 
gustaría que me especificara una calle, solo una por favor, porque es que en la legislatura pasada, 
no sé si porque la I^y ha cambiado teníamos que poner calle Ancha y otras. A lo mejor ha 
cambiado la legislación. No le estoy haciendo ningún reproche en este caso a usted, simplemente 
saber si ha cambiado la legislación, si ha cambiado la normativa y saber una sola calle, por lo 
menos de las que se van a arreglar.

También me gustaría saber, cuales son los caminos que en las inversiones que usted ha 
anotado, que creo que no lo ha dicho, pero yo se lo digo, son treinta mil euros en caminos, pero 
quisiera saber también algún camino que se vaya a arreglar.

De la residencia, nos dijo usted ayer, que no habían concedido todavía ninguna plaza, 
pero que lo más seguro es que nos concedieran dos. EU año pasado, por esta época, nos iban a 
conceder cinco y sin embargo la aportación de los residentes, pensionistas sube cuarenta y un mil 
euros de presupuesto a presupuesto. Ijl partida de ingresos 45.004 que es la subvención que da el 
SEPAD a la residencia y que vamos a aprobar en el próximo pleno, Dios mediante, viene 
especificada cuatros cientos sesenta mil euros.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Es que también está el centro de día.
Portavoz de IFC: F̂ so quería que me explicara la diferencia entre cuatrocientos sesenta y 

cuatrocientos cincuenta y cinco mil euros y es el centro de día. Pues muy bien, correcto.
¿Por qué habiendo recaudado algo más de lo que se presupuestó el año pasado, en 

concepto de postes y palomillas, se baja ahora la cifra a veinticuatro? No lo entiendo.
Otra: ¿Por qué aprobando una tasa para la radio que se va a reaprobar, esta tarde-noche 

no se pone nada en previsiones de ingresos? Es que ponen 0 ó 10 euros en previsiones de 
ingresos. Nosotros que vamos a aprobar seguramente la tasa, me gustaría también que me dijera 
porque se permite publicidad en la radio por parte de Cedeco. Alguien me hablo de 
productividad y no llegué a entender porque esto de productividad, tal y como me lo dijeron.

/¿Han contrastado el montante que vamos a recibir del Fondo Nacional, para que se suba 
de golpe, como está la situación, con los déficits y las historias, cincuenta y cinco mil euros de10
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golpe?
¿También han contrastado el montante que vamos a recibir para la Ctuardería, para que 

se suba en más de seis mil euros lo presupuestado, habiendo resultado el año pasado dos mil 
euros menos de lo que se había presupuestado?

Una cosa que en la ejecución del presupuesto no entiendo, es por que la partida de 
ingresos 83.001 y de gastos 920.83001 que son los anticipos a los trabajadores laborales, no sé 
porque no cuadran. I{,ste año se sube a 20.000 € pero en la ejecución del presupuesto viene la 
partida de ingresos con doce mil quinientos y la partida de gastos con diez mil en esa misma 
partida y es que no lo entiendo. Simplemente si a lo mejor el Sr. Secretario sabe porque ha 
pasado eso o alguien lo sabe, porque es que yo creo que esa partida debe ser idéntica.

Sr. Secretario que suscribe: Si hay una diferencia de 2.500 € es porque alguien ha 
ingresado o debe esa diferencia en la liquidación del presupuesto.

Portavoz de IFC: Eso no tiene que ver con el presupuesto, pero tiene que ver también
Ha aumentado tres mil euros en señales y pintura. Parece ser y es lo que dice el pueblo es 

lo único que hacen. En los carnavales lo han dicho.
1^ partida 151.213 que es muy larga, se llama reparación maquinaria, adquisición 

maquinaria nueva... pasa de catorce mil a diecinueve mil. Y mi pregunta es que si vamos a 
comprar algo y que si solo es reparar, no era mejor echar cuentas, para comprar algo nuevo y 
retirar lo antiguo que seguro que los arreglos cuestan más.

Sra. Alcaldesa-Presidente: ¿Está usted todavía con el presupuesto del ayuntamiento o con 
el de Castillejos?

Portavoz de IFC: Sí, claro. Yo del de los Castillejos no voy a hablar, porque aprovecho 
para decirlo, me parece bastante correcta la gestión que se está haciendo. Por tanto le doy la 
enhorabuena desde aquí y no voy a entrar en los presupuestos de los Castillejos. Iba a decirlo al 
ñnal, pero ya que me lo dice, de lo que estoy hablando es todo del Ayuntamiento.

Partida 151.213. Que tenía catorce y ahora pasa a diecinueve. Pregunto si se ha roto algo 
grave en la residencia que costó catorce mil euros en 2012, se llevó la partida y ahora se dota con 
otros quince mil euros. A lo mejor puede ser algo de combustible, pero quiero que me lo diga.

Lx)s cien mil euros de prtxluctos alimenticios, han seguido poniendo cien mil euros, se 
han mantenido, aunque se han gastado ciento tres mil euros. Se han gastado ciento tres mil y a lo 
mejor suben los productos.

Ijl partida de festejos son ochenta mil euros, son tres mil euros más que la principio y mil 
doscientos más que cuando la modificación de crédito. Me podría sucintamente detallar o usted 
o la concejala de festejos o el antiguo concejal de festejos, detallarme cuánto va para cada fiesta, 
porque si yo he hecho los presupuestos sabré a qué corresponde, más o menos, porque es que si 
no me atrevo a pensar que ponemos la cantidad.

340.227.06 es el contrato de mantenimiento de la piscina y el campo de fútbol, ¿la 
empresa que hacía el mantenimiento del campo de fútbol sigue con él?

Sra. Alcaldesa-Presidente: No
Portav'oz de IFC: Pintonees eso ahora lo hace la Unión Deportiva. No me parece 

correcto que esté ahí, tendría que estar en una subvención, porque realmente es un dinero que se 
le da para algo, es una subvención finalista. Quizás sea una subvención encubierta o por lo 
menos sui géneris, si es que el mantenimiento del campo de fútbol no lo hace la empresa que lo 
hacía y además se ha subido tres mil euros. ¿Por qué? Por el mantenimiento de la piscina 
lógicamente.

La devolución de la obra del polideportiv'o ya lo ha explicado convenientemente el 
Secretario. Sin comentarios. 11
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como lo contempla la Ley, los están usando este año. Usted ha incorporado a este teatro, tan 
despilfarrador, solo veinticuatro mil euros, que lo acaba de decir hace un tatito. Va a incorporar 
veinticuatro mil euros, de cosas que las nuev'as leyes les van exigiendí) y algunas cosas que 
efectivamente no estaban presupuestadas. Y para esos veinticuatro mil euros se han gastado más 
de diez mil euros en un proyecto. Es cierto. Del año pasado, de la partida de los proyectos del 
año pasado. No lo acabo de ver.

Por lo tanto y voy concluyendo, pensamos que el plan de ajuste de hace un año, lo 
hicieron para salir del paso. I.0  hicieron mal como ya le dijimos. \’an hacer sufrir a futuros 
gobiernos locales y los presupuestos de 2012, aparte de que no cuadran con el plan de ajuste, no 
entre sí, sino con el plan de ajuste, que es la autentica guía director de las ñnanzas locales y aparte 
de eso son escaso, nada inversores y con bastantes lagunas. Además creemos que estos 
presupuestos, confeccionados de espaldas al plan de ajuste de este aNTintamiento, no son del todo 
lo legales que por nuestra parte, querríamos que fueran. Aparte de las consideraciones políticas y 
económicas aquí expuestas, votamos en contra por lo que nosotros creemos de lo ilegal que nos 
parece, que no cumpla el plan de ajuste, que dijeron que iban a cumplir durante diez años y ya el 
primer año lo tienen descubierto.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Lo va a ver usted que se cumple perfectamente.
Portavoz de IFC: Hay partida que dijeron ustedes que iban a subir y la han bajado, las 

tengo aquí.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Eso no tiene absolutamente nada que ver. Un plan de ajuste se 

puede decir que está basado en el presupuesto de 2012 con relación al del 2011 y se ha bajado 
una barbaridad. Se dice como se hace y se ha cumplido en la mayor parte. Pero no solamente 
eso, es que lo más importante de todo esto y por lo que se cumple el plan de ajuste es porque 
cuadran perfectamente los números y cuadra perfectamente el presupuesto y lo que se pretendía 
en el 2012 que era tener más ingresos que gastos, efectivamente se han tenido y por tanto se 
cumple perfectamente y por eso, además que cumplimos perfectamente, podemos hacer el 
presupuesto de 2013 con superávit, por supuesto que con superávit, pero cumpliendo con el 
objetivo del 1.7%, porque se cumple el objetivo de 1.7%. Aquí está y aquí dene usted la regla del 
gasto y se cumple absolutamente. Entonces no diga usted que no se cumple.

Portavoz de IFC: regla del gasto dice que son 5.37% que es el déficit que usted ha
obtenido.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Si es que lo tiene usted aquí, si es que esto se ha hecho con 
Diputación y en la página dos pone que se cumple la regla del gasto. Así que por favor no diga 
que no cumple la regla del gasto. Naturalmente que la cumple.

Portavoz de IFC: Cumple la regla del gasto, después de hacer un aumento permanente de 
recaudación por cambio normativo, que es lo que usted nos mandó ayer por la mañana y por eso 
tiene usted que descuadrar ciento cuarenta y tantos mil euros, no ochenta mil como tenía que 
haber sido con el 1.7%. Por eso cumple la regla del gasto. Yo así lo entiendo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Vamos a ver. Ya hablo yo y ya se acaba el debate.
D. Manuel González (PSOE): Usted conteste. Si va a cerrar con su próxima intervención 

voy a hacer mi exposición. Nosotros vamos a votar en contra y quería por lo menos explicarlo. 
Nosotros entendemos que todo el gasto puede llegar al lado social. Aquí han hablado de un 
superávit. Hay otros ajiintamientos que sí han hecho el cálculo de lo que han dejado de ingresar 
con la Junta de Extremadura y podemos decir que en Ayuntamiento más pequeños que este es 
en tomo a cien mil euros. Con lo cual nos hace pensar que al menos cien mil euros menos 
hemos dejado de ingresar. Eso repercute negativamente en el servticio de ayuda a domicilio, en el 
servicio de la dependencia, en la residencia que efectivamente como ya se ha dicho se aumente
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dicen que dos plazas y todavía no se sabe bien. El caso es que aumentan los ingresos cuarenta 
mil euros y en cambio se reduce el personal. Todas las partidas de gasto social se ven 
disminuidas. No hay inversión ninguna. Por lo que vemos en el presupuesto como no redujeran 
ustedes sus emolumentos y la partida de festejos, poco podríamos sacar. Así podríamos sacar 
treinta mil euros, que a lo mejor nos podría servir para personal o para arreglar un poco la Casa 
de /.urbarán antes de que se caiga del todo, haya nacido o no haya nacido allí es la que tenemos. 
Imtonces entendemos que los presupuestos deben de a\'udar y más en esta época, a que la 
economía se dinamice y estos presupuestos ni ayudan a crear empleo ni a\ijda a que los 
emprendedores lo creen ni aNiidan a paliar ninguna situación de emergencia social y por eso, 
pues nosotros vamos a votar en contra.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Bueno, voy a concluir respondiendo un poco a todo lo que 
han argumentado los portavoces.

í*,n cuanto a los ingresos, es cierto que hay algunas cosas que ya no se subvencionan por 
la junta de F^xtremadura, pero también es cierto que los ingresos del Instado, ahora mismo, 
también sube con lo cual una cosa por otra. En cuanto a los celadores del Centro de Salud, 
celadores continuamos teniendo. Ix> que pasa es que ahora mismo, pertenecen al SES y no al 
Ayuntamiento. De lo que se trata es de dar un buen servicio. En cuanto a las partidas de 
personal, el Ayuntamiento hace un esfuerzo extraordinario y yo no me siento escuchada, porque 
creo que cuando he explicado el presupuesto he explicado muchas cosas que después me han 
vuelto a preguntar sobre ellas y entonces me obligan a volver a contestarlas, pero no hay ningún 
problema.

cuanto al SSB se mantiene exactamente igual en la partida de personal. Junta de 
Extremadura no baja nada. Si baja y muy poco el mantenimiento del SSB.

Im cuanto a la ayuda a domicilio nosotros creo que la hemos solventado perfectamente. 
D>s usuarios están contentos con el servicio que se está prestando, la verdad es que creo que 
hemos respondido bastante bien y adecuadamente a la situación extraordinaria y totalmente 
distinta. Imtres todas las Administraciones, tenemos que asumir y yo entendería también que 
entre todas las familias, que hemos vivido de una manera determinada y ahora mismo los excesos 
de años anteriores lo estamos pagando.

Que nos ha tocado a nosotros como equipo de gobierno, pues bueno, si nos ha tocado a 
nosotros asumir esto, pues encantados de la vida. Nos hubiera gustado otra situación, pero es 
que esto es lo que nos han dejado y ahora es el momento de la responsabilidad, de poner las 
cosas en orden, en su sitio y por supuesto también desde el a^Tintamiento y en la medida que se 
pueda ayudar a la gente. Oeo que podemos sentimos satisfechos, porque tenemos un plan de 
empleo estable, que no lo teníamos años pasados y que eso están dando trabajo a mucha gente 
aquí en Fuente de Cantos. Tenemos también un taller de empleo, que también se ha podido 
conseguir y por eso digo que se aumentan los gastos de personal. Ahora bien, es lógico que si 
había un servicio como era el de la residencia de ancianos que era insostenible, porque costaba 
más de veinte millones de pesetas al año, cosa que no nos hubiera permitido en absoluto cumplir 
ese famoso plan de ajuste y creo que el que este año hayan sido solo mil ochocientos euros, 
podemos damos por satisfechos, además de haber realizado inversiones en la residencia de 
ancianos que tanto lo necesitaba.

Ustedes nos hablan también de la piscina. Si nosotros hubiésemos abierto la piscina en el 
año 2012, el plan de ajuste no lo cumplimos ni con una honda, no hubiéramos llegado de 
ninguna manera. Entonces consideramos nuestra decisión absolutamente acertada. Este año lo 
hemos dado prioridad, porque hay muchos jóvenes para los que dos años iba a ser demasiado y 
hemos hecho un esfuerzo.

14

DIPUTACION 
DE BADAJOZ



Nos dicen que cómo puede ser que ahora sean veintitrés mil euros. Lo he explicado 
antes, cuando he estado explicando el desarrollo de presupuesto. Me estoy refiriendo solamente 
y exclusivamente a la reparación del vaso. reparación del vaso son veintitrés mil euros. Ahora 
bien, las piscina que es un servncio absolutamente deficitario, que a pesar de recoger ingresos 
tiene muchísimos más gastos la vamos a abrir y la vamos a abrir como podamos e intentando 
reducir gastos, porque si lo hacemos tal y como se abría en años anteriores, evidentemente no 
llegamos tampoco con este presupuesto, es que no llegamos, es imposible.

También ha hecho referencia el concejal del Grupo Independiente a que es que le hemos 
echado en cara lo de la piscina. Evidentemente, ustedes hicieron una obra para reformar la 
piscina jK)rque se tenía que adaptar a la normativa. Ustedes han hecho muchas inversiones. 
Evidentemente. I.̂ es ha llegado un plan E en el año 2010 de 900.(X)0 euros. Ustedes han recibido 
también un plan E de 500.000 euros. ¿A nosotros nos ha llegado algo de eso? Pero es que el 
problema de esto es que ahora mismo todos esos planes E que se hicieron en todos los pueblos 
de España, los estamos pagando ahora. Y es v'erdad que se están poniendo las cosas en su sitio, 
porque qué pasó con esos planes E además de no poderse pagar pero que las obra se hicieron, 
que han generado más servicio y que han generado ahora más gastos porque ahora conlleva un 
mantenimiento y edificios que en muchos de los casos fueron mastodónticos y que no sirv’cn 
absolutamente para nada y que muchos de ellos están vacíos o se van a utilizar dos v'eces al año y 
eso ha pasado.

En la piscina vamos a aprovechar este año, ya que los tenemos, el taller de empleo, 
puesto que van a hacer allí algunas obras de revisión y de mantenimiento de la depuradora y 
también vamos a aprovechar ya que tenemos el centro especial de empleo, para que le sea al 
ayuntamiento menos costoso. Además de que es una obra social el centro especial de empleo, 
porque yo lo considero así, pues además va a ser menos costoso para el ayuntamiento.

lín cuanto a las dehesas boyales que decía que la aportación se había reducido, la 
subvención de las dehesas boyales no ha salido todavía, pero ni siquiera sabemos si v'a a salir 
este año 2013. El año pasado es verdad que se hizo una aportación de 7.500 euros y este año no 
podemos llegar ni con una honda a eso y vamos a aportar 3.000 euros. No es por otra cosa.

Me decía el concejal del Grupo Independiente que qué calles íbamos a arreglar. He 
explicado cuando estaba desarrollando el presupuesto, que todavía no hemos determinado las 
calles a asfaltar. Cuando sepamos exactamente las calles que vamos a asfaltar ya se lo 
comunicaremos.

Es verdad y se me ha olvidado cuando he explicado el anexo de inversiones, que vamos a 
destinar 30.000 euros a la reparación de caminos vecinales y también le diremos exactamente que 
caminos v'amos a arreglar.

Portavoz de IFC: Yo solamente he dicho, simplemente si me pueden decir una.
Sra. Alcaldesa-Presidente: No se lo puedo decir porque no lo sabemos. Ya está. Ahora el 

problema que tenemos es que ustedes se quejan de las calles, pero las calles y los caminos no se 
han puesto así en un año, ni en año y medio que es lo que nosotros llevamos.

Es lo que le estoy hablando, del sentido común que faltaba antes, que se han hecho 
muchas obras que muy bien, por ejemplo el teatro, al que se ha dedicado con fondos propios 
mucho dinero del ayuntamiento y se podían haber arreglado muchísimas calles, muchísimos 
caminos y muchísimas cosas.

Portavoz de IFC: Y nos hubiésemos endeudado.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Eso no es endeudarse, no le estoy diciendo que se endeudase. 

Son criterios y prioridades que establece el equipo de gobierno.
Me hablaba también de los postes y palomillas. No le puede decir ahora mismo pero

15

UTACION
JADAJOZ



probablemente fuese un ingreso extraordinario que recibiésemos en el 2012 y que ahora 
evidentemente no lo va a haber.

Sr. Secretario que suscribe: Emna Sevillana lo que puede ser el 1.5%. Eso depende de lo 
que se gaste, van en función de lo que recaude Sevillana.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Luego también nos hablaban de la tasa para la radio. Se ha 
puesto diez euros, se ha dejado la partida abierta. De todas maneras le digo que no se empeñen 
tanto en los ingresos porque es que los ingresos ya llevan un superávit de ciento cuarentas y siete 
mil euros. Entonces, está la partida abierta y no pasa absolutamente nada. Luego ya en la 
ejecución del presupuesto del 2013 si se mejora en mil o dos mil euros, pues muchísimos mejor, 
pero las cosas ahora mismo son como son.

De la guardería decían que había subido. Yo eso lo tengo que ver en relación con el 
presupuesto del año anterior, pero a mí me extraña que hayan subido los ingresos de guardería.

Sr. Secretario que suscribe: Ix>s ingresos de la guardería no han podido subir.
Portavoz de IFC: Por eso lo pregunto. El año pasado en subvención guardería ponía 

3().5(K) € y se recaudaron 28.762,74 €, casi dos mil euros menos y este año la guardería tiene 
34.(MK)€. Por eso me ha extrañado. Se ha puesto más del año pasado habiendo recaudado menos. 
No es una crítica.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Im este momento no lo sé. Luego me hablaban también de los 
alimentos de la residencia, que hemos mantenido cien mil euros que es lo que estaba 
presupuestado. Î e recuerdo que el año pasado se tuvieron que meter facturas de los años 
anteriores y por eso mantenemos esos cien mil euros.

Y luego me consultaba también del reloj del ayuntamiento. Cuando le han entregado la 
documentación se la habrán entregado con respecto a las partidas que ya había creado del año 
pasado.

Sr. Secretario que suscribe: partida del reloj se ha quedado contraída.
Sra. Alcaldesa-Presidente: No aparece en el presupuesto de este año, porque ya estaba 

metida en el presupuesto del año anterior.
El Portavoz de IFC lee la ejecución y en obligaciones reconocidas hay ochocientos euros 

en la partida del reloj.
Sr. Secretario que suscribe: O sea que se ha quedado reconocida para que se compre.
Sra. .Alcaldesa-Presidente: Los festejos continúan siendo prácticamente igual que el año 

pasado. Se redujeron el año pasado 40.(X)()€ y aunque hemos puesto 80.000 para 2013 
pretendemos no gastarlo todo, pretendemos gastar un poquito menos.

D* Ciranada Durán (concejala de festejos): Le puedo decir una aproximación.
Portavoz de IFC: Eso le he pedido.
D* Ciranada Durán: Vale
Sra. Alcaldesa-Presidente: Ix) vamos a dejar.
Portavoz de IFC: ¿No me lo va a decir?
Sra. Alcaldesa-Presidente: No, porque no vamos a acabar nunca. En cuanto al contrato 

de mantenimiento del campo de fútbol. Eso ya se hace desde septiembre de 2012 y además lo 
dijimos aquí en el pleno. Nosotros llegamos a un acuerdo con la directiva de la Unión Deportiva, 
porque nos parecía mejor. Quiera que no, nosotros estábamos en medio entre el que llevaba el 
mantenimiento y la Unión Deportiva y entonces eso era muy difícil de llevar y le propusimos a la 
Unión Deportiva que lo llevasen ellos. Es exactamente igual en principio. El mantenimiento en 
lugar de llevarlo la empresa lo llevan ellos.

Portavoz de IFC: Tenía que haberse hecho por subvención.
Sr. Secretario que suscribe: Eso es subjetivo. Ahí se crean unas obligaciones que tiene16
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que cumplir la Unión Deportiv'a.
Portavoz de IFC: Use dinero no es para pagárselo a una empresa, sino que se le da a la 

Unión Deportiva y ella de allí compra el grano, compra lo que sea.
Sr. Secretario que suscribe: Kilos tienen que hacer una contraprestación a favor del 

avointamiento. Ahí hay unas obligaciones por parte de la Unión y se le compensa y lo hemos 
puesto en esta partida porque creíamos que era más correcto.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Y ya está. Y la partida de cementerio, no la vamos a subir. 
Afortunadamente no ha muerto tanta gente en Fuente de (dantos.

Portavoz de IFC: Queda lo de la partida de personal de la piscina, eran seis mil euros en 
dos meses, que cuánta gente va a estar contratada.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Se lo he explicado. Vamos a v'er. Eso lo tenemos que ajustar 
todavía. Pretendemos que no sean tres socorristas, que sean dos y modificar el horario. Y luego 
por otro lado como le he comentado que el mantenimiento lo puedan llevar desde el Centro 
Flspecial de F^mpleo que sería menos costoso para el Ayuntamiento.

Portavoz de IFC: ¿Y los taquilleros?
Sra. Alcaldesa-Presidente: Estamos a la espera de si sale del Decreto que salió en Junio 

del año pasado y lo cogeríamos del Decreto para que no supusiese un gasto. Vamos a esperar a 
ver si sale.

Es que van surgiendo las cosas y van cambiando tanto día a día y para que vamos a 
argumentar de otra manera.

Creo que podemos pasar ya a la votación.
A continuación se pasa a la votación, acordándose por mayoría absoluta con los votos a 

favor del Grupo Popular (7) y en contra de los Grupos Socialista y de IFC, lo siguiente:
1.- Aprobar inicialmente el presupuesto municipal del Ayuntamiento y del Organismo 

Autónomo Industrial “Finca Ix)s Castillejos” para el ejercicio de 2013 según el siguiente 
resumen:

ESTADO DE INGRESOS

| c DENOMINACION AYTO. O.A.LFINCA
LOS
CASTILLEJOS

CONSOLIDAC.
PPTOS.

1 IMPUF-STOS DIRECrOS ].118.600’00 1.118.600’00

2 IMPUESTOS INDIRiXTOS lO.OOO’OO lO.OOO’OO

3 TASAS, PRECIOS 
PUBLICOS Y OTROS 
INGRESOS

571.420’00 100,00 571.520*00

4 nu\N SP co rrif :n t e s 2.217.105’00 78.000*00 2.295. lOS’OO

5 INGRESOS
PATRIMONIALES

17.660’0Ü 108.610’00 126.270*00

6 ENAJENACION
in\t :r sio n e s

lO’OO lO’OO
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- 1 Secretario-Interv’entor
• 1 Adv'o.Adm.Gi:al.(Tesorero) 
-1 Advo.Adm.Gral.(Secret*)
- 4 Aux.Ad\’o.
- 1 Cabo de la Policía Ixx:al
- 7 Policías Ix>cales
- 1 Alguacil
- 1 Subalterno
- 1 Sepulturero

A 26
C 22
C 22
D 18
C 18
C 18
E 14
E 14
E 14

B) PERSONAL LABORAL

- 1 Maestro de obras 
-1 Cerrajero
-1 Monitor Minusválidos 
-1 Operario limpieza v'iaria (en excedencia)
- 4 Operarios de limpieza.
- 2 Operarios de limpieza.

C) PERSONAL EVENTUAL

-1 Auxiliar Administrativo
- 1 conserje Colegio Público
- 2 monitores Protección Civil
- 2 Asistentes Sociales
- 5 Aux. Ayuda a domicilio (tiempo parcial)
- Personal Residencia: 7 Aux., 5 serv’. múltiples, 1 pinche cocina, 1 cocinero, 1 jefe de equipo 
-1 Gestor Cultural
- 1 Arquitecto Técnico
- 1 jardinero
- Otros: AEPSA, fomento empleo, l^scuela música, etc.
- 1 monitor deportivo
-1 encargado del gimnasio 
-1 encargado del Polideportiv’o
- 1 Director Universidad Popular y encargado OMIC
- 5 operarios piscina
- 2 operario Radio
- 4 técnicos jardín infancia/educación especial
- Centro Ocupacional M.: 1 director, 5 educadores-monitores-cuidadores, 1 peón 
mantenimiento y 1 cocinera
- Personal Taller Empleo (13)

de

Plantilla O .A.L "Finca Los Castillejos":

C) Personal Eventual
- Peones agrícolas.
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4. - Aprobar la regla y el límite del gasto, tal y como se presenta redactado
5. - Que los presupuestos aprobados inicialmente se expongan al público por pla7o de 

quince días hábiles tal y como preceptúa el artículo 169 del R.D.L. 2/2004 de 5 de marzo por el que 
se aprueba el Texto Refundido de la 1^* reguladora de las Haciendas Ixxrales y demás 
disposiciones concordantes, durante los cuales se admitirán reclamaciones y sugerencias ante el 
Pleno. lx>s presupuestos se considerarán deñnitK’amentc aprobados sin otro acuerdo expreso, si al 
término del período de exposición no se hubiesen presentado reclamaciones.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se lev'anta la 
sesión siendo las veintiuna horas y cincuenta minutos, sesión de la que se levanta la presente acta 
que quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo 
lo cual DOY FK.
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03/13

ACTA DE lA  SESIÓN ORDINARIA CÍTT:BIC\DA VOK El. PLENO MUNICIPAL VJ. DÍA 
20 DE FEBRERO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D“ Carmen Pagadt>r IxSpcz

(Concejales:
D* Luisa i\P Duran Pagador 
D. Antonio Becerra (Carrasco 
D* M*José Parreño Méndez 
D. Luis J. del Prado Fernández 
D* M* (juadalupe Carrizosa de Miguel 
D* (jranada Duran Carrasco 
D. ( íregotio Borrero Duque 
D* NP Cruz Buendía Lozano 
D. Manuel González Boza 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

FCn la (Ciudad de Fuente de (Cantos, 
siendo las V'einúdós horas del día veinte de 
febrero de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno 
del FCxcmo. A^ointamicnto en primera 
convíKatoria con el fin de celebrar sesión 
ordinaria a la que previamente había sido 
convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* (Carmen Pagador IxSpez 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

ORDEN DEI. DIA

PRIMERO.- LE(CrUR.\ Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE L.\ SESIÓN ANTERIOR -
SEGUNDO.- MODIFICACIÓN ORDENANZAS FISCALES. APROBACIÓN INCIAL.- 
TERCERO.- APROBACIÓN DEL CONVENIO ENTRFC I.A CONSEJFCRÍA DE SALUD Y 
POLÍTICA SOCIAL, EL SERVICIOS EXTREMEÑO DE PROM(3CIÓN DE LA 
AUTONOMÍA Y ATENCIÓN A LA DEPENDFINCIA Y EL AYUNTAMIENTO DE 
FUENTE DE CANTOS POR EL QUE SE ARTICULA UNA SUBVENCIÓN PARA EL 
MANTENIMIENTO DE PLAZAS PAR.A PF:RS0NAS NLAYORES EN SITUACI()N DE 
DEPENDENCIA EN CENTRO RESIDENCIAL.-
CUARTO.- NOMBR.AMIENTO DE REPRESENTANTES DE lA  CORPORACK3N EN 
ÓRGANOS QUE DEBEN ESTAR REPRESENTADOS
QUINTO.- PROPUESTA DE COMPROMISO LOCAL POR EL PI^\N MUNICIPAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-
SEXTO.- MOCIÓN CONJUNTA IFC-PSOE, SOBRE FIESTAS LOCA1.ES 
SÉPTIMO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, NORALVS REGUUADOIU\S DE LOS 
COMPLEMENTOS RETRIBUTIVOS A 1.A PRESTACIÓN ECONÓMICA F:N 
SITU ACIÓN DE INCAPACIDAD TEMPOIUAL Y SOBRE VACACIONES Y PERMISOS 
OCTAVO.- DACIÓN DE CUENTAS.- 1
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NOVENO.- ASUNTOS DE L RGENCIA.- 
DÉCIMO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

^ ^ m * * * * * * * * * * * * * * * * * • * * * * * * * * * * * * * * *

PRIMERO.- LECIT'R.A Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

No se trataron asuntos.

SEGUNDO.- MODIMCACIÓN ORDENANZAS FISCALE:S. APROBACIÓN INCIAL.-

Se da cuenta del expediente así como del informe emitido al respecto por la comisión 
informativa correspondiente.

Por la Sra. .Mcaldesa-Presidente se concede la palabra a la concejala encargada de la
radio.

D* Luisa Duran que se expresa en los siguientes términos: Antes de nada, decir que 
como la subvención de la radio que nos dio CEDECO incluía una cláusula de que no podían 
tener productividad, lo consultamos con CEDEXO, y lo de producriWdad es que no puede 
generar producción. Como realmente la radio es deficitaria y no nos va a generar beneficio y nos 
ha dicho que sí, que podemos hacerlo. Se pretende modificar la tasa. Como ya sabéis Radio 
Fuente de Cantos está en funcionamiento hace ya unos meses y a lo largo de este tiempo 
empresas tanto de Fuente de Cantos como de los alrededores han mostrado su interés en 
anunciarse en nuestra radio.

1.a ordenanza que regulaba este servicio de publicidad contiene unas tasas que no son 
asumióles, debido a la situación económica actual. Desde el equipo de gobierno hemos querido 
reestructurar esta ordenanza para ofrecer a todos los empresarios unas buenas condiciones que le 
permitan una mejor accesibilidad al serv'icio.

1.a tasa quedaría de la siguiente manera: Da lectura a la misma que posteriormente se 
reflejará en el acuerdo.

Sigue diciendo: Para que entendáis un poco mejor la restructuración de la ordenanza, si 
comparamos la cuota que tendría que pagar un empresario por anunciarse en Radio Fuente de 
Cantos en un contrato de tres meses, con la antigua ordenanza con tres cuñas diarias serían 
112.53 € la mes ya incluido el IVA, y con esta nueva ordenanza tendría un coste de 36.3 €/mes. 
Nada más.

Por el Sr. Secretario que suscribe se explica el procedimiento de aprobación de esta 
modificación de la tasa correspondiente.

1.a Sra. Alcaldesa concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
Portavoz de IFC: Yo sigo diciendo que lo de la rentabilidad y lo de la producción no 

tiene absolutamente nada que ver. 1.a producción es producir, hacer algo y rentabilidad que sea 
positivo. Muy bien. CEDECO ha dicho que permite eso, pues muy bien, allá CEDECO. Ahora 
puede producirse una paradoja, que es que igual que otros servicios deficitarios, esta tasa o este 
servicio de radio, resulta y ojalá pasase, tenemos tanta publicidad que se le gana dinero a la radio. 
Ya es ilegal y mientras que se pierda, mientras se vaya perdiendo es legal o algo así. Es decir que 
si tenemos cuarenta mil euros de publicidad, como los costes son treinta mil, según el 
presupuesto y tal y tal, pues sería ilegal. Yo voy a votar a favor no obstante, pero que me parece 
que es una pequeña paradoja que no acabo de entender. También entiendo yo que dos personas
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en la radio es mucho.
Sr. Secretario que suscribe; A una tasa no se le puede ganar dinero. "l iene que estar 

igualado o por debajo. No puede estar por encima.
A continuación se pasa a la votación acordándose con los votos a favor de los Círupos 

Popular y de IFC y la abstención del Grupo Socialista lo siguiente:
1. Modificación de la siguiente Ordenanza Fiscal:

a. Tasa por el servicio de voz pública, prestación del servicio de 
radiodifusión, emisora municipal.

Propuesta

a. Tasa por el serv’icio de voz pública, prestación del servicio de radiodifusión, emisora 
municipal.

Se deberá incrementar el IPC todos los años, redondeando al alza los céntimos.
Se modifica por tanto el artículo 7 (cuota tributaria) que a partir de la aprobación definitiva 

queda redactado como sigue:
• Radio 

oCuñas sueltas:
" Máximo un minuto cada cuña. Mínimo dos cuñas diarias, máximos seis cuñas 

diarias.
• 2 € por unidad
• + 21% de IVA 

oContrato de un mes:
■ Máximo de un minuto cada cuña. Mínimo tres cuñas diarias y un máximo de seis

cuñas diarias.
• 40 € al mes con tres cuñas diarias. (A partir de la 3" cuña, se abonará por 

cada una 1.50 € + IVA)
• +21% de IVA
Nota: Si se modifica la grabación inicial, habrá de abonarse 4é! + IVA, antes 
de la misma

oContrato de tres meses:

■ Máximo de un minuto cada cuña. Mínimo tres cuñas diarias y un máximo de seis
cuñas diarias.

• 30 € al mes con tres cuñas diarias (A partir de la 3* cuña, se abonará por 
cada una 1.50 € + IVA)

• +21% de IVA
Nota: Si se modifica la grabación inicial, habrá de abonarse 4€ + IVA, antes 
de la misma

oContrato de 1 año:

• Máximo de un minuto cada cuña. Mínimo tres cuñas diarias y un máximo de seis 
cuñas diarias.
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• 20 f] al mes con tres cuñas diarias(A partir de la 3* cuña, se abonará por 
cada una 1.50 € + IVA)

• -f-21%de IVA
Nota: Si se modifica la grabación inicial, habrá de abonarse 4€ + antes 
de la misma

oPatrocinio de programas y concurso:

• 10 € por duración de programa, siendo lo máximo 1 hora.
• +21% de IVA

2. I^s tarifas referidas comenzarán a aplicarse a partir de la modificación definitiva.
3. Someter a información a información pública el siguiente acuerdo por plazo de 

treinta dias hábiles, mediante anuncio que se publicará en el BOP y en el tablón de 
anuncios del Ayuntamiento, durante cuyo plazo podrá examinarse el expediente y 
presentar las reclamaciones y sugerencias que se estimen oportunas. Si transcurrido 
dicho plazo no se hubiesen presentado reclamación alguna se considerará el acuerdo 
aprobado definitivamente.

TERCERO,- APROBACIÓN DHL CONVIÍNIO ENTRE lA  CONSEJERÍA DE SALUD Y 
POLÍTICA SCX:iAL, I :L  S I :R \ 'IC I0 S  EXTOEMEÑO d e  PROMOCIÓN DE LA 
AUTONOMÍA Y ATl-NCIÓN A I„\ DEPENDENCIA Y EL AYUNTAMIENTO DE 
FUENTT: d e  CANTOS POR FJ, QUE SE ARTICUM UNA SUBVENCIÓN PAR,\ EL
m a n t t :n i m i t :n 't o  d e  p i ,.\/,a s  p a r a  p e r s o n a s  m a y o r e s  e n  s n r A c i ó N  d e

DI'PENDENCIA EN CI-N'ITIO RESIDENCIAL.-

Por D* M* Cruz Buendía (PSOE) se pregunta si se está cobrando el precio público de 
conformidad con la legislación vigente y sobre catorce pagas.

Ijí Sra. Alcaldesa-Presidente le contesta que ya se modificó la ordenanza en su día para 
amoldarla en lo referido.
VA objeto del presente convenio es establecer los términos de colaboración entre la Consejería de 
Salud y Política Social, el Servicio Extremeño de Promoción de la Autonomía y Atención a la 
Dependencia y el Ayointamiento de Fuente de Cantos para el mantenimiento de 35 plazas para 
personas mayores en situación de dependencia en Centro Residencia, manteniéndose v'igente 
durante el ejercicio 2013.

Acuerdo:

Primero.- Aprobar el convenio de colaboración entre la Consejería de Salud y Política 
Social, el Servicio de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia y el 
Ayuntamiento de Fuente de Cantos para el mantenimiento de 35 plazas para personas mayores 
en situación de dependencia en Centro Residencial por un importe total de 455.000 €, con 
efectos económicos desde el 1 de enero de 2013 al 31 de diciembre de 2013.

Segundo.- Facultar y autorizar a la Sra. .Alcaldesa para que en nombre y representación de 
este Ayuntamiento y en ejecución del presente acuerdo, firme el correspondiente conv’enio.
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CUARTO.- NOMBR.\MIENTO DE REPRESENTANTES DE CORPOR.\CION EN 
ÓRGANOS QUE DEBEN ESTAR REPRESENTADOS.

De orden de la Sra. Alcaldesa-Presidente, por el Sr. Secretario que suscribe, se da lectura 
a la propuesta de nombramiento de representantes de la Corporación en v’arios órganos u 
organismos en que deben estar representados y que copiada literalmente dice así;

“Nombramiento de representante de la Corporación en Organos que deben estar
representados:

Colegio PúbUco Francisco de Zurbarán, IES Alba Plata, Comisión de 
P̂ scolarÍ2 ación y cualquier otro Centro o Entidad Educativa: En sustitución de D* M. 
José Parreño Méndez: D* Luisa M* Duran Pagador

.Xsociación Juvenil: En sustitución de D“ M* José Parreño Méndez: D* Ciranada 
Duran Carrasco”

A continuación tras las deliberaciones correspondientes, se pasa a la votación 
acordándose con los v’otos a favor del Grupo Popular y las abstenciones de los Grupos Socialista 
y de IFC la aprobación de la propuesta tal y como se presenta redactada.

QUINTO.- PROPUESTA DE COMPROMISO LOCAL POR EL PI^\N MUNICIPAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-

Se da cuenta de que por parte de la Exema. Diputación Prov’incial, Area de Igualdad y 
Desarrollo Local. Red de Observ'atorios Territoriales, se efectúa una propuesta de compromiso 
local para el Plan Municipal de Participación (Ciudadana. Igualmente se da cuenta del informe 
emitido al respeto por la Comisión Informativa correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D. José Manuel Serrano (PSOE): Bien. Antes de emitir nuestro voto nos gustaría que el 

equipo de gobierno, bien su portavoz o bien la Alcaldesa o bien la concejala, nos explicasen que 
es lo que entienden ellos por participación ciudadana y cuál es el objetivo del diseño de este Plan 
de participación ciudadana según ellos.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Vamos a v'er. Esto es una propuesta de Diputación y lo que se 
va a tratar de hacer y por supuesto las decisiones aunque no son vinculantes se deben tener en 
cuenta. Entonces lo que se trata y el fin último es poder crear un órgano, creo que cuanto más 
participativo mejor, pero que también sea eficaz, porque si forma parte de él demasiada gente a 
lo mejor es complicado el que pueda funcionar, pero la idea es que las decisiones que aquí se 
tienen que tomar, que pueden afectar a algún colectivo en particular o a mucha gente en general, 
al pueblo entero en general, podamos conocer el punto de vista de más personas, que no tiene 
porque estar dentro de un grupo político. Entonces es tratar de que funcione, intentando ser lo 
más objetivo posible.

Se le da cabida a las asociaciones, que aquí hay muchas, y Hermandades, en fin que hay 
muchísimos colectivos con ganas de participar en el A^oíntamiento y yo creo que puede ser 
positivo.

Por ejemplo ahora mismo estamos elaborando el Plan Cieneral de Ordenación Urbana y 
entonces nosotros consideramos que este plan afecta a mucha gente y a como se va a organizar
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nuestro pueblo y por tanto es conveniente que no se haga solamente por parte del equipo de 
gobierno o del resto de de la (Corporación, sino que se tenga en cuenta también la opinión de los 
ciudadanos, e incluso de personas que conocen también este sector como pueden ser arquitectos 
o ingenieros, con el fin de que primero se logre el mayor consenso posible y segundo para 
intentar que salga mejor el plan. He puesto un ejemplo. Que sean cosas verdaderamente 
relevantes para h'uentc de (Cantos y que necesite ser consensuado.

l). José Manuel Serrano (PSOE): I’Cntonces las decisiones que se tomen por parte de esa 
supuesta red de consulta que se va a crear ¿No van a ser en ningún momento vinculante? ¿Ni a 
ustedes le suena la pardcipación ciudadana como una forma de descongestión de la 
Administración? O sea ¿A quién se le va a consultar entonces?¿Solamente a los colectivos. 
Hermandades, asociaciones que sean acordes a su ideología política o a la forma de ver la 
realidad?¿0 se va a tener cabida hacia los demás grupos polídeos o demás asociaciones que 
tengan una forma de ver las cosas distintas a la que tiene su grupo político? Porque les pongo 
también un ejemplo que lo podemos comprobar hoy mismo. No se nos tiene en cuenta para 
nada a la hora de elaborar unos presupuestos, se nos ofrecen unos presupuestos seis días antes 
de su aprobación, no se tiene nada en cuenta la opinión de los grupos políticos, ni de las 
asociaciones de madres y padres de alumnos a la hora de establecer lo días de fiesta local, no se 
cuenta para nada con la oposición a la hora de diseñar las fiestas locales y a la hora de distribuir 
el dinero que se gasta en estas fiesta locales, ni a la hora de diseñar actividades para llevar a cabo 
esas fiestas locales. O sea no se que sentido tiene el Plan de participación ciudadana que se está 
dando, si realmente se va a consultar a personas que estén de acuerdo con ustedes, porque en ese 
sentido nuestro grupo político va a abstenerse es esta votación, porque no considera que sea 
provechosa para el Ayuntamiento, para su funcionamiento.

Portavoz del Cirupo Popular: Se va a tener en cuenta a todos los ciudadanos y a todas las 
asociaciones, a todos, no de un determinado color o de otro. idea es que los grupos políticos 
sean lo más ajenos posibles a todo esto para dar una visión mucho más objetiva de todo.

D. José Manuel Serrano (PSOE): (^omo no se va a tener en cuenta a los grupos políticos 
si la ciudadanía nos elige a nosotros como representantes suyos.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Para eso está el Pleno. Y no nos parece lo más acertado lo que 
dice, porque sí se les tiene en cuenta. Evidentemente que sí, pero ya le explicaba en oros plenos 
que el día a día de un Aviantamiento no se puede consultar. Hay decisiones que las tiene que 
tomar la Alcaidía, hay decisiones que se tienen que tomar entre el equipo de gobierno y hay 
decisiones como estas, que llegan al Pleno de la Corporación, que es donde ustedes hacten un 
seguimiento y un control de lo que nosotros hacemos. O sea que creo que el Pleno está 
perfectamente representado por todos los grupos que lo integramos.

Otra cosa es la participación ciudadana. Pero si en la participación ciudadana metemos a 
todos los grupos también, yo considero personalmente que no v’a a ser eficaz. Es un punto de 
vista, por supuesto.

A continuación se pasa a la v'otación acordándose con los votos a fav'or de los Grupo 
Popular y de IFC y la abstención del Grupo Socialista, aprobar la propuesta de compromiso local 
por el Plan Municipal de Participación Ciudadana que dice textualmente:

PROPUESTA DE COMPROMISO LOCAL 
POR FJ. PU\N MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

5. Fuente de Cantos
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El A\nintamiento de Fuente de Cantos se encuentra desarrollando su Plan Municipal de 
Participación Ciudadana. El Plan es un proceso participativo y documentado que analÍ7a y 
desarrolla todo lo que el Ayointamiento puede hacer en materia de Participación.

El Plan de Fuente de Cantos facilita el derecho de todas las personas a participar en la gestión de 
los asuntos públicos locales, individualmente y mediante asociaciones. Por ello propone nuevas 
actuaciones, para mejorar la información y la comunicación entre el Ay'untamiento y la 
ciudadanía, así como la implicación, el funcionamiento y las actividades del tejido asociativo.

^  El Ayuntamiento de Fuente de Cantos se compromete con un Plan de 
Participación que facilite el conocimiento y la expresión de los intereses y las 
demandas de los vecinos y las v’ecinas.

V Con la implicación del medio centenar de asociaciones existentes en la localidad, 
que se incluirán en el Registro de Entidades, se fortalecerá la programación 
conjunta de actividades con todos los sectores, no sólo lúdicas, e iniciativas 
sociales e institucionales y de la ciudadanía individual.

^  C'omo principales instrumentos del Plan Municipal, se formalÍ7ará también la 
organÍ7ación de Foros Deliberativos, que darán pie a la futura constitución de un 
Consejo Local de Participación Ciudadana y de Comisiones más específicas.

Con el Plan, responsables institucionales, personal técnico, organizaciones sociales y vecinos y 
vecinas en general, contribuyen a favorecer la participación de la ciudadanía y una 
Administración más participativa.

Durante 2012 se han sentado las bases para crear el equipo de dinamización del Plan y aprobar el 
Compromiso local por el Plan de Participación, y desde 2013 se organizarán más actividades para 
poner en marcha nuevos instrumentos participativos.

El Plan es promovido por el Aviantamiento, organizando sus propios recursos sin costes 
adicionales. Cuenta con una asistencia técnica del proyecto Red de Observatorios Territoriales de 
la Excma. Diputación de Badajoz (Proyecto ROT II Fase, financiado en un 70% por FEDF!^R), a 
través de su Area de Igualdad y Desarrollo lx>cal, y con participación activa y responsable del 
personal técnico y la ciudadanía, asociada y no asociada, de Fuente de Cantos.

El proceso para la elaboración del Plan Municipal de Participación C'iudadana de Fuente de 
Cantos tiene diferentes fases, comenzó en septiembre de 2012, se sigue dinamizando durante 
2013, y desde 2014 contará con un Programa anual de actividades.

Para ampliar esta información y seguir implicando a las asociaciones y a los vecinos y las vecinas, 
el Ayuntamiento facilitará las direcciones de contacto del equipo que dinamice el Plan de 
Participación.
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SEXTO.- M (x:ióN  CONJUN TA ifc:-psoe:, so b r e  f ie st a s  LOCALES.-

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

1.a Sra. Alcaldesa-Presiente concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D. Manuel González (PSOE): Bien» es una moción conjunta que presentamos los 

Círupos de IFC y S(KÍalista.
Da lectura a la moción que dice textualmente:

“MOCION CONIUNTA QUE SE PRESENTA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
DE FUENTE DE CANTOS

Ante la problemática suscitada por la negativa de la Junta de líxtremadura a conceder 
como no lectivo el día 17 de Mayo de 2013, se presenta la siguiente moción:

F̂ n el mes de julio de 2012 se presentó con carácter de urgencia, urgencia que fue 
rechazada, una moción, apoyada por IFC y PSOE que únicamente pretendía que se tuvieran en 
cuenta a varios colectivos (AMPAS, centros educativos, empresarios, Flermandad de San Isidro y 
grupos políticos). Dicha moción se votó en el pleno de 1 de octubre de 2012 siendo rechazada 
por el grupo del PP y apoyada por IFC y PSOE.

I.as consecuencias de no tener en cuenta a otros colectivos que no sean la Junta Directiva 
de la Flermandad de San Isidro podemos verlas con el problema arriba mencionado, problema 
que se ha creado por la falta de sensibilidad, diálogo y previsión por parte del grupo municipal 
del PP ante este tema, lo que ha generado un malestar creciente por parte de alumnos, padres y 
profesores, más de 1.000 personas afectadas, que se suman al de los empresarios cuyo escrito 
solicitando otras fechas de fiesta local no fue tenido en cuenta por el gobierno local.

A esta situación también debemos sumar el caso de la guardería municipal y el centro 
ocupacional, donde el día 17 de mayo también es un día lectivo.

Por todo lo anteriormente expuesto los grupos PSOE e IFC del Avointamiento de Fuente 
de Cantos proponen al pleno la siguiente moción:

1. - Que el Ayuntamiento de Fuente de Cantos inste de manera perentoria a la Junta de 
Flxtremadura para realizar un cambio en el calendario de días festivos de 2013, pasando el día 15 
de mayo al día 17 del mismo mes.

2. - Que el Ajointamiento de Fuente de Cantos apoye a los tres centros educativos para 
que la Consejería de FMucación y Cultura de la Junta de Extremadura permute el día 17 de mayo 
de 2013 por el día 15 de mayo como día lectivo.”

Sigue diciendo: Decir que sería una buena oportunidad que esos planes se pusieran en 
marcha, atendiendo también a otros colectivos, que era lo que pedía nuestra moción, que se 
atienda a otros colectivos. Nadie quiere que no se atienda a la Hermandad de San Isidro, a la 
junta directiva de San Isidro, a la junta directiva que suele reunirse con ustedes para proponerle 
los días de fiestas. Lo que queremos es que también se tengan en cuenta otros colectivos, como 
las asociaciones de madres y padres de alumnos, como los centros educativos, como los 
empresarios, que tienen también mucho que decir a este respecto. Eso lo propusimos y ustedes 
dijeron que no y el problema y ya se lo advertimos que podía pasar, es que a día de hoy, 20 de 
febrero de 2013, el 17 de mayo, tercer día de romería de San Isidro, es decir tras un martes por la 
noche, un miércoles y un jueves y previamente a un Wemes por la tarde, un sábado y un 
domingo, es lectivo. Eso es un problema. A parte de lectivo, laboral también. Pero eso ya lo
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sabíamos. Lo que no sabíamos es que este año encima va a ser lectivo y entendemos que eso es 
una auténtica barbaridad que es fácilmente solucionable, poniéndole un pcx^uito de sentido 
común y también de escuchar a otros colectivos.

Portavoz de IFC: Desde aquí quiero decir que IFC no está en absoluto en contra de la 
Hermandad, como se pudiera pensar en un momento, ni por supuesto en contra de la romería de 
San Isidro. Yo hasta diría que comprendo a los directiv’os de la Hermandad, en tanto en cuanto, 
quieren que la romería sea cada vez mejor, aunque a veces de consiga y a veces no se consiga, 
pero ellos quieren, evidentemente, que la romería sea cada vez mejor. Pero dicho esto, aquí es 
bien sabido, que la facultad de fijar los días festivos recaen en el Pleno del Ayuntamiento y es 
este Ayuntamiento el que tiene la responsabilidad de velar por el bien común de los ciudadanos 
fúentecanteños. Ya me gustaría que el Partido Popular hubiera recapacitado por el trastorno que 
se va a causar a mucha gente, padres, alumnos, trabajadores, profesores, etc, pero en la comisión 
de aver solo contestó con un lacónico nosotros vamos a votar en contra.

Ya me gustaría también que tuviéramos que retirar la moción, porque la Sra. Alcaldesa 
hubiera hecho las gestiones oportunas para el cambio. No sería lo de antes y no sería lo de ahora. 
Ustedes tienen la mayoría, democráticamente ganada, pero eso no significa que tenga la razón.

propuesta de que los tres centros podrían ponerse de acuerdo, es nueva de este año. 
Hn los últimos seis años las fechas elegidas por cada centro nunca han sido las mismas, pero la 
Junta de Lxtremadura si aprobó la permuta individualmente. Hemos estado hablando con los 
centros y ninguno está contento con que el día diecisiete sea lectivo. La propuesta que le hice el 
pasado uno de octubre y que ni siquiera la tomaron en consideración estaba llena de sentido 
común. Sólo se retrasaban los actos seis o siete horas, a plena luz del día. Los creyentes que 
fueran a la procesión y lo que no que siguieran con sus labores de terminación de las casetas. I..a 
propuesta hacía también una comparativa del 2013 con 2014, cuando el día 15 caerá en jueves y 
seguramente las fiestas locales serán jueves y viernes e iba dirigida a que en 2014 se organizaban 
en cuatro días y en este 2013 se podría también organizar en cuatro días si se tuviera algo de 
voluntad, o cuatro días y medio. Pero no. Es triste que todo el colectiv'o de la educación y el 
empresarial quede marginado. Î es dije que en el 2012 la romería solo tuvo un día y medio 
realmente fuerte. A los hechos me remito. Ixí dije que este 2013 pasará igual y ojalá me 
equivoque.

Nosotros los políticos también tenemos que velar porque nuestras fiestas, tan 
sumamente populares como la de San Isidro no se vengan abajo. El reconocimiento de interés 
turístico no se lo dieron a San Isidro porque el anterior alcalde era del mismo partido que la 
junta en su momento, se lo dieron porque era una fiesta singular, porque acogía con mucho 
agrado a los forasteros. ¿Pero ahora ustedes creen que vienen muchos forasteros un miércoles y 
un jueves?. Nosotros francamente no, pero bueno, afortunadamente el pueblo tiene memoria. 
Muchas gracias.

Portavoz del Grupo Popular: Yo creo que ante la polémica que se ha suscitado con el 
tema del Gobierno de Extremadura anteponer como festivo el día quince o el día diecisiete, 
decirle que el principal motivo y fundamental, es que pensamos que ha de ser fiesta el quince de 
mayo, porque simplemente es el día de San Isidro Labrador. Es el día de celebración de las 
fiestas en honor a San Isidro Labrador, que es el quince de mayo, no el dieciséis ni el diecisiete, 
ni el fin de semana antes, ni el fin de semana posterior. Es para nosotros el principal motivo. De 
todas formas no se ha tenido ni mucho menos en cuenta, solamente la opinión de un 
determinado colectivo, como puede ser la junta directiva de la Hermandad de San Isidro, ni 
mucho menos. La Delegada del Gobierno no dene ningún problema en fijar como festivo un día 
u otro. Solo pretendía que lográsemos el mayor acuerdo posible, con las AMPAs, con los

»UTACION
JADAJOZ



colegios o con los centros. Parece que hay polémica con el Instituto. El director y algunos 
profesores que para más inri, no son de nuestra localidad, con lo cual pensamos que poner en 
juego las fiestas de un pueblo entero por la opinión de unos cuantos, no nos parece lo más 
oportuno.

Está claro que es el miércoles quince, día de San Isidro y así debe ser y mientras nosotros 
p<xÍamos y el Cxrupo Popular de Fuente de Cantos pueda mantener eso, sin dudas vamos a seguir 
adelante.

FU diecisiete sería lectivo y quien tenga la suerte de ir a trabajar que vaya a trabajar y 
quien no, que vamos a hacer, pues no se trabaja, pero el día de romería es el 15 de mayo, día de 
San Isidro y así pensamos que ha de ser. No es otro día, es ese día concretamente.

FM martes de camav'al, tanto la guardería como el centro ocupacional estuvieron abiertos 
y pensamos que el diecisiete de mayo, también tendrán que estar abiertos.

De todas formas no consideramos que el Av’untamiento de forma urgente tenga que 
instar al Ciobiemo de Flxtrcmadura a cambiar este día. Desde luego, siempre el Ayuntamiento va 
a apoyar a los centros educativos en todo, ante la (2onsejería y antes quien haga falta, pero que el 
principal motivo es que el quince de mayo es día de San Isidro y consideramos que así ha de ser, 
el día de la celebración al santo, a San Isidro labrador.

Fls que me parece que la fiesta tiene que ser el quince de mayo, día de San Isidro, no 
tengo otra explicación, creo que es la más sensata y así ha de ser y tendremos que amoldamos a 
los días que tenemos para hacerlo.

D* M" Ct\x7. Buendía (PSOF’): Bueno, vamos a ver. Yo creo que deberíamos situar un 
poco los hechos y además me parece deleznable que el Círupo de Gobierno intente 
responsabilizar a un centro educativ’o, como responsable de esta situación, cuando no lo ha sido. 
Porque los hechos han sido de la siguiente manera. Eín noviembre los centros educativos 
solicitan el cambio de día lectivo. Cada centro solicita el día que a él le parece bien, como se ha 
hecho de aquí para atrás y como la Junta de í^xtremadura de aquí para atrás ha respectado el día 
que cada centro ha solicitado. F!stc año han coincidido dos centros educativos, distintos a los que 
coincidieron el año pasado. Así han sido los hechos. Pero cada centro ha hecho solicitud y el día 
5 de febrero, es decir cuatro días antes de que se celebren los carnavales, un inspector de 
educación que estaba en Fuente de Cantos, comunica que este año por primera vez, no se v'a a 
consentir que los centros educativos cada uno pida un día. comunica el día cinco de febrero, 
es decir martes y los carnavales comenzaban el viernes.

FLl centro que en esta ocasión había pedido el martes de carnaval resultó ser el Instituto. 
No le dieron tiempo de maniobra, porque ese día no lo decide un director que para más inri sea 
de fuera de nuestra localidad, lo decide un claustro y un consejo escolar, donde están 
representados profesores, padres y alumnos.

Con lo cual, si un inspector comunica el día cinco de febrero, que usted tiene que 
cambiar el día, cuando ya profesores, padres y alumno tienen organizado, pues no tienen tiempo 
de reaccionar.

Ahora bien, ¿Qué harán los otros dos centros escolares? El colegio público para 
distinguirlo, dijo que en una de malas y avocado ya a esta situación, podría cambiar su día por el 
día 1 de abril. El colegio San Francisco Javier ha dicho que no lo cambia. Con lo cual la Junta de 
líxtremadura ha dicho que no admite que no haya sido el mismo día. Pero vamos yo no 
responsabilizo a ningún centro educativo. Responsabilizo al A\Tjntamiento de Fuente de Cantos 
que es el que fija las fiestas locales. Que aquí el que fija las fiestas locales es el Av’untamiento y es 
el responsable. Pintonees ¿cuál es la propuesta? Volvemos a lo mismo, como participan todos los 
colectivos y tcxla la ciudadanía de Fuente de Cantos a la hora de opinar, por eso se ha decidido el10
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día y el Ayuntamiento ha escuchado a todo el mundo. El problema que tenemos ahora es que el 
diecisiete es día lectivo y hay que cortar la romería y los niños tendrán que ir a clase  ̂porque no 
creo yo que el equipo de gobierno vaya a alentar al absentismo escolar, porque ya sería lo último.

Portavoz de IFC: Yo quiero decir que San Isidro es una fiesta muy respetable. Que el 15 
de mayo es una fiesta tradicionalmente muv respetable y muy querida en nuestro pueblo y en 
muchas de nuestra zona.

\'eo que no han leído el artículo del cronista de la villa, l). I'elipe Ix>renzana al respecto, 
del tema de San Isidro y de la historia. V también le tengo que decir que San José, por ejemplo, 
que creo que es un día importante en la Comunidad V alenciana o más bien en la ciudad de 
Valencia, gobernada por el PP, es martes y lo ha pasado al lunes.

Que el Corpus era una de los cuatro jueves más grande del mundo y lo han pasado al 
domingo.

No pasa nada porque nos adaptemos a las circunstancias laborales de las personas una 
vez o dos cada ocho años, no pasa nada. Además la propuestas que yo le hacía, repito, aunque 
sea pesado era que las actividades propias del día de San Isidro, como son la misa y la procesión 
se siguieran haciendo, quitando lo de aparcar los coches a partir de las tres o las cuatro de la 
tarde. A las seis ya no habría coches y a las siete la procesión con pleno sol. Procesión por todas 
las calles como va siempre y ya está. Mi propuesta no era quitar el día de San Isidro y fuera, era 
retrasar la procesión seis o siete horas. Porque la cena no es ningún acto de la Hermandad, es un 
acto privado, absolutamente privado de cada una de las casetas. Que viene en el programa, muy 
bien, eso es estupendo, porque se engrandecen las actividades en la romería, pero no es, 
digamos, de la actividad propia de la Hermandad.

Entonces lo único que le pedía era echar siete horas para atrás el día quince de mayo y no 
pasaba nada. Aunque no fuera fiesta, saldría todo el mundo de procesión que quisiera y quien no 
quisiera no, porque en la procesión sale mucha menos gente que hace muchos años, sale menos 
gente y no pasa nada. Yo se lo digo que llevo veinte años detrás y este año no he ido.

Usted pone este año la procesión en vez de a las doce a las siete y va también la gente.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo no la pongo.
Portavoz de IFC: Usted no la pone, la pone la Hermandad y si la cambia de hora, la 

gente va a la hora que la ponga. Esa es mi opinión.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Ya para concluir, yo quiero dejar claro unas cuantas cosas. 

Ustedes hablan en su moción de que no se ha escuchado a nadie, de que no se ha tenido 
sensibilidad, etc, etc. I odo este problema ha surgido por la necesidad sí o sí de tener que coger 
un puente, porque evidentemente es querer cogerse un puente del que mucha gente por cierto 
no va a disfrutar porque viven fuera de la localidad y por lo tanto seguirá trabajando y 
afortunadamente los que puedan trabajar. Por tanto la guardería es que tiene que seguir abierta 
porque evidentemente hay mucha gente que trabaja fuera y tendrán que trabajar y tendrán que 
dejar los niños en alguna parte. Así que evidentemente la guardería continuará abierta.

Este problema se ha generado a raíz de que los colegios no han conseguido ponerse de 
acuerdo y ustedes hablan de que hay que consensuar entre AMPAs, entre empresarios, entre 
grupos, entre Hermandades, entre no se cuanto, etc. Si ni entres tres AMPAs y tres instituciones 
y tres colegios han sido capaces de ponerse de acuerdo ^Ustedes consideran que nos vamos a 
poner aquí todos de acuerdo por unanimidad? Si es que esto es absolutamente imposible.

Ahora bien, el criterio de la junta de ííxtremadura, que no lo hacen por otra cosa, que 
por ahorro y aunque ustedes le parezca absurdo, no lo es y el criterio es pedir unanimidad entre 
los tres centros escolares. Es lo único que se pretende. En el momento en que hay unanimidad se 
cambia la fiesta. No pueden saltarse el criterio aquí en Fuente de Cantos. Si lo hacen aquí en11
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f'ucnte de Cantos lo tendrían que hacer en todos los pueblos. Y por eso continua siendo así y 
como decía la Portavoz del Partido Popular es que no se ha alcanzado, un gran consenso, porque 
nadie en ningún momento ha dudado de que el quince de mayo tenga que se ñesta. Nadie lo ha 
dudado en este momento, ningún AMPA, ni ningún colegio por qué digo que se ha 
conseguido el mayor consenso? Pues porque han estado de acuerdo tanto el colegio público 
como el colegio San Francisco Javier, como el AMPA del colegio público, como el AMPA del 
colegio San Francisco Javier, como el AMPA del Instituto, en contra del instituto, en contra de 
un claustro o un consejo o como se llame. FU martes de carnaval aquí estamos trabajando todo el 
mundo, porque no tiene ningún sentido, como por ejemplo en Badajoz. Y no digan que la 
resolución de la Delegada Provincial de Flducación llegó el 5 de febrero, pero llegó en estas 
fechas porque había habido un montón de reuniones para llegar a un consenso, en la que el 
director del instituto se negó absolutamente y que curiosamente el director del instituto es de 
fuera de la localidad y muchos profesores de fuera de la localidad también. Pintonees lo que no 
es posible es que logrando este consenso entre tantos, se tengan que salir con la suya unos pocos 
y lo que tampoco consideramos es que en base a esos pocos ustedes puedan traer aquí esta 
moción, que son muy libres de traerla, por supuesto.

Con ttxias estas consideraciones, considera el Cirupo Popular que se debe mantener el 
día de fiesta l(x:al y el día de San Isidro como día de fiesta local. Creo que no hav nada más que 
decir.

D. Manuel Cíonzález (PSOFl): Vamos a ver. Ustedes hablan de consenso. El consenso se 
pide antes de tomar las decisiones y ustedes tomaron la decisión allá por el verano, antes de 
preguntarle a AMPA, colegios o empresarios. Por cierto, los empresarios mandaron una carta 
pidiendo el dieciséis y el diecisiete de mayo. No sé si recuerda. Nosotros le pedíamos que 
consultaran con ellos antes. Ustedes no consultaron con ellos antes. l.as AMPA, los dos colegios 
y el instituto, lo que han intentado es adaptarse a los hechos consumados que han provocado 
ustedes. No ha habido consenso. FII consenso es si ustedes antes del 1 de octubre hubieran 
hablado con todos y no hablaron con todos. Hablaron única y exclusivamente con la junta 
directiv'a de la Hermandad de San Isidro. Y a pesar del escrito de la asociación de empresarios y 
el escrito que presentó el instituto no fueron tenidos en cuenta. I^ Junta de F^xtremadura cambia 
de criterio y cambia de criterio alegremente. Y como cambia de criterio alegremente, pues los 
coge con el pie cambiado a los centros educativos, que hasta ahora nunca habían tenido 
problemas con eso, y se comunica al instituto el 5 de febrero, que por cierto no es un claustro, es 
el consejo escolar, que creo que es el máximo órgano porque está representado, padres, alumnos, 
profesores y es un órgano suficientemente importante para que sea respetado y ese consejo 
escolar hay que reunirlo y hay que decidir. Flv'identemente el día 5 de febrero hay muchas 
personas que tiene programado y no lectivos, porque estamos hablando de centros escolares y 
no lectivos lunes y martes de carnaval en toda Extremadura. Entonces, ustedes no culpen al 
instituto de lo que son única y exclusivamente responsables. No busque provocar que la 
población culpe a la dirección del instituto por una cosa que es única y exclusivamente 
responsabilidad suya y no haber tenido en cuenta su opinión antes, y el instituto creo que es un 
centro suficientemente importante. Repito el instituto no es en absoluto responsable de este 
problema. FU único responsable de este problema es el Cirupo de Gobierno del A\'untamiento de 
Fuente de Cantos, que como siempre utiliza la táctica que Homer Simpson hizo famosa, las 
cuatro palabras que le darían el éxito en la Wda, yo no he sido. Con esto cierro.

A continuación se pasa a la votación, votando a favor de la moción los Grupos del 
PSOF' y de IFC y en contra el Grupo Popular, por lo que la misma no es aprobada.
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SEPTIMO.- APROBACION, SI PROCEDE, NORNLVS REGUD\DOR.\S DE LOS 
COMPLEMENTOS RE'nUBUTI\'OS A I^\ PRESTACIÓN ECONÓMICA I:N 
SITUACIÓN DE INCAPACIDAD TEMPOR.\L Y SOBRE. VACACIONES Y Pl-RMISOS.-

Se da cuenta del dictamen emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente así como el procedimiento para elaborarlas que salen de una propuesta del 
Cirupo Socialista y de disposiciones dispersas.

Por la Sra. .Mcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos:
D. Manuel González (PSOE): Evidentemente, como dice el Secretario esto es una 

propuesta nuestra, para que los empleados de nuestro a\'untamiento tengan los mismos derechos 
que los de la Administración Cíeneral del Estado y de momento más que la Junta de 
líxtremadura que todavía no ha sacado su normativa, referente a la materia de vacaciones.

Solamente una cosa, no para hacerlo ahora, para si en un futuro se pudiera añadir que 
también como en algunos Aviintamientos se ha hecho, se incluya entre los supuestos 
excepcionales, es decir entre los supuestos en que desde el primer día de baja se cobra el 100%, 
fracmras óseas o ligamentosas, simplemente como propuestas de mejora para lo estudien. Por 
supuesto vamos a votar a favor.

Sr. Secretario que suscribe: Se estuvo viendo y se pensó que podría estar encuadrada 
dentro de las enfermedades graves.

D. Manuel González (PSOE): yo lo he estado buscando en el Real Decreto para ver si se 
podría incluir ahí.

Se decide incluirla.
Portav'oz de IFC: Nosotros vamos a votar en contra porque nos parece un recorte de 

derechos de los trabajadores.
Portavoz del Grupo Popular: (-omentar esto un poco y decirle que estamos muy 

contentos de haber llegado a un acuerdo tanto con el comité de empresa como con el sindicato 
de funcionarios para adaptar la normativa. Hace referencia a las normas que regulan esta materia. 
Sigue diciendo: Y es que se amplían los supuestos excepcionales de incapacidad temporal hasta 
alcanzar el 100% de las retribuciones, durante todo el periodo de duración, previa solicitud del 
interesado y acreditación en los siguientes supuestos.

Da lectura a los mismos.
Ivn cuanto a los días de ausencia, explica que no será de aplicación a cuatro días de 

ausencia a lo largo del año natural, de los cuales solo tres podrán tener lugar en días 
consecutivos, siempre que este motivados por enfermedad o accidente y no den lugar a ILi'.

En cuanto a vacaciones y permisos, siempre que las necesidades de servicio lo permitan, 
de los días de vacaciones se podrán solicitar el disfrute independiente de hasta cinco días hábiles 
por año natural y siempre que la necesidad del servicio lo permitan. Ivos días por asuntos 
particulares podrán acumularse a los días de vacaciones que se disfruten de forma independiente.

Esto es de ámbito de aplicación a todo el personal al servicio del Ayuntamiento de 
Fuente de Cantos y a sus organismos autónomos. De todas formas aquí se recoge claramente los 
plazos, los días, los acuerdos.

A continuación se pasa a la votación aprobándose mencionadas normas que deben ser 
publicadas en el BOP con los votos a favor de los Cjrupos del PP y Socialista y en contra del 
Cirupo de IFC y que quedan redactadas en la siguiente forma:

“NORMAS REGULADORAS DE LOS COMPLEMENTOS RETRIBUTIVOS 
A LA PRESTACIÓN ECONÓMICA EN SITUACIÓN DE INCAPACIDAD
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TEMPORAL Y SOBRE VACACIONES Y PERMISOS

El Pleno de la 0>rporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día 20 de febrero 
de 2013, en el ejercicio de la habilitación normativa contenida en el artículo 9.2 del Real Decreto- 
I^y, de 13 de julio, por mayoría absoluta adoptó acuerdo de adaptación de la normativa sobre 
regulación de la prestación económica correspondiente a la situación de incapacidad temporal y 
sobre vacaciones y permisos, en el ámbito del personal al servicio del Ayuntamiento, así como de 
sus organismos autónomos, mediante la aprobación del siguiente:

MARCO NORMATIVO GENERAL -ILT-

Pnmera. Objeto y ámbito de aplicación.

I^s presentes normas tienen por objeto, determinar la adaptación normativa del R.D.L. 20/2012, 
de 13 de julio, en materia de complementos de incapacidad temporal, en el ámbito del personal 
al sen’icio del Ayuntamiento de Fuente de (llantos, y de sus organismos autónomos, incluidos en 
el Régimen Cieneral de la Seguridad Social, en los procesos que tengan inicio a partir del día 1 de 
marzo de 2013, inclusive

Segunda- Prestaciones económicas y conceptos retributivos complementados.

1. * Imfermedad común o accidente no laboral, cuando no genere hospitalización ni intervención 
quirúrgica. (Cuando la situación de incapacidad temporal derive de contingencias comunes, hasta 
el tercer día, se le reconocerá un complemento del cincuenta por ciento de las retribuciones que 
se vinieran percibiendo en el mes anterior, al de causarse la incapacidad. Desde el cuarto hasta el 
vigésimo, ambos inclusive, se le reconocerá un complemento que sumado a la prestación 
económica reconocida por la Seguridad Social sea equivalente al setenta y cinco por ciento de las 
retribuciones que vinieran correspondiendo a dicho personal en el mes anterior al de causarse la 
incapacidad. A partir del vigésimo primero, inclusive, se le reconocerá una prestación equivalente 
al cien por cien de las retribuciones que se vinieran percibiendo en el mes anterior al de causarse 
la incapacidad.

2. * Enfermedad común o accidente no laboral que generen hospitalización e Ínten*ención 
quirúrgica. Se abonará un complemento hasta alcanzar el 100% de las retribuciones durante el 
tiempo de duración de la situación de incapacidad temporal, por contingencias comunes que 
generen:

-Hospitalización.

-Interv'ención quirúrgica.

- Y en los procesos de incapacidad temporal, anterior o posterior a la hospitalización o 
inter\’ención quirúrgica siempre que correspondan a un mismo proceso patológico y no haya 
existido interrupción en el mismo.

l ercera. I ratamiento de las recaídas.

En aquellos casos en que una situación de incapacidad temporal se vea interrumpida por 
periodos intermedios de acrivñdad, y de acuerdo con la normativa reguladora de la Seguridad 
Social, se considere que hay una sola situación de incapacidad temporal sometida a un único
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plazo máximo, previa solicitud del interesado y siempre que se haga constar la recaída en el parte 
médico, tendrá derecho a continuar con el porcentaje del complemento que tuviera con ocasión 
del alta previa de la incapacidad de la que derive la recaída.

Cuarta. Accidentes de_trabajo o enfermedad profesional.

Cuando la situación de incapacidad temporal derive de contingencias profesionales, la prestación 
reconocida por la Seguridad Social será completada durante todo el periodo de duración de la 
misma, hasta el cien por cien de las retribuciones que viniera percibiendo dicho personal en el 
mes anterior al de causarse la incapacidad.

Quinta. Supuestos cxcepaonalcs.

Se abonará un complemento hasta alcanzar el 100% de las retribuciones durante todo el periodo 
de duración, previa solicitud del interesado y acreditación en los siguientes supuestos:

- Incapacidad temporal por enfermedades graves.

- Incapacidad temporal durante el estado de gestación y periodo de lactancia materna, 
maternidad, paternidad, adopción y acogimiento.

- Incapacidad temporal por tratamientos de radioterapia o quimioterapia.

• Incapacidad temporal por diálisis.

- Incapacidad temporal por desprendimiento de retina.

- Incapacidad temporal de v'íctimas por violencia de género.

> Incapacidad temporal por fractura ósea o ligamentosa

- Cuando en la unidad familiar de la persona en situación de incapacidad temporal se dé 
la circunstancia de que los ingresos de la misma dividido por el número de miembros, no 
supere el 1,5 del Salario Mínimo Interprofesional

En todo caso se entenderá por enfermedad grave las incluidas en el Anexo I del Real Decreto 
1148/2011, de 29 de julio, para la aplicación y desarrollo en el sistema de la Seguridad Social, de 
la prestación económica por cuidado de menores afectados por cáncer u otro enfermedad grave.

Sexta. Ausencia por enfermedad o accidente.

Se pretende regular el número de días de ausencia por enfermedad o accidente en el año natural 
a los que no resulta de aplicación el descuento en nómina previsto en la disposición adicional 
trigésimo octava de la Ley 17/2012 de 27 de diciembre de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2013, así como fijar los requisitos y condiciones bajo los cuales se debe realizar dicho 
descuento.

El ámbito de aplicación se extiende al personal al servicio del Ayuntamiento de Fuente 
de Cantos y a sus Organismos Autónomos.
Descuento en nómina

l. Los días de ausencia al trabajo por parte del personal señalado en el párrafo anterior, 
que superen el límite de días de ausencia al año, motivadas por enfermedad o accidente y
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que no den lugar a una situación de incapacidad temporal, comportarán la misma 
deducción de retribuciones del 50® o prevista para los tres primeros días de ausencia por 
incapacidad temporal en el artículo 9 y en la Disposición adicional decimoctava del Real 
Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantÍ7ar la estabilidad 
presupuestaria y de fomento de la competitividad.
2. Cuando se incumpla la obligación, derivada de las previsiones del régimen de 
Seguridad Social que resulte de aplicación, de presentar en plazo el correspondiente parte 
de baja, se aplicará lo previsto para las ausencias no justiñeadas al trabajo en la normativa 
reguladora de la deducción proporcional de haberes y en las normas reguladoras de la 
jomada y el horario de aplicación en cada ámbito.
3. 1.a deducción de retribuciones se aplicará en los mismos términos y condiciones que se 
establecen en la Instrucción conjunta de las Secretarías de listado de Administraciones 
Públicas y de Presupuestos y Cíastos de 15 de octubre de 2012, por la que se dispone dar 
cumplimiento a las previsiones del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas 
para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad, en 
relación con la situación de incapacidad temporal del personal al servicio de la 
Administración del Pastado, siendo de aplicación los plazos y el cómputo de los mismos 
prev'istos en dicha Instrucción conjunta.

Días de ausencia sin deducción de retribuciones

Id descuento en nómina regulado en el párrafo anterior no será de aplicación a cuatro 
días de ausencias a lo largo del año natural, de las cuales sólo tres pcxlrán tener lugar en 
días consecutiv'os, siempre que estén motivadas en enfermedad o accidente, y no den 
lugar a incapacidad temporal. I-̂ Uo exigirá la justificación de la ausencia en los términos 
establecidos en las normas reguladoras de la jomada y el horario de aplicación en cada 
ámbito.

Séptima. Aplicación de la normas.

Ix) establecido en los apartados 1° al 6° será de aplicación, desde el 1 de marzo de 2013. I^s
presentes normas, estarán en vigor hasta su modificación o derogación

MARCO NORMATIVO GENERAL -Vacaciones y  Permisos-

* (^ada año natural las vacaciones retribuidas tendrán una duración de 22 días hábiles 
anuales por año completo de servicios, o de los días que correspondan 
proporcionalmente si el tiempo de servicio durante el año fue menor. A estos efectos los 
sábados se considerarán inhábiles, sin perjuicio de las adaptaciones que se establezcan 
para los horarios especiales.
Fin ningún caso, la distribución anual de la jomada puede alterar el número de días de 
vacaciones o de fiestas laborales de carácter retribuido y no recuperable.
I^s vacaciones se disfrutarán, previa autorización y siempre que resulte compatible con 
las necesidades del ser\*icio, dentro del año natural y hasta el 15 de enero del año 
siguiente, en periodos mínimos de 5 días hábiles consecutivos.
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Sin perjuicio de lo anterior, y siempre que las necesidades del servicio lo permitan, de los 
días de vacaciones, se podrá solicitar el disfrute independiente de hasta 5 días hábiles por 
año natural.

- Al menos, la mitad de las vacaciones deberán ser disfrutadas entre los días 15 de junio a 
15 de septiembre, salvo que el calendario laboral, en atención a la naturaleza particular de 
los servicios prestados en cada ámbito, determine otros períodos.
Cuando el período de v'acaciones previamente ñjado o autorizado, y cuyo disfrute no se 
haya iniciado, pueda coincidir en el tiempo con una situación de incapacidad temporal, 
riesgo durante la lactancia, riesgo durante el embarazo o con los permisos de maternidad 
o paternidad o permiso acumulado de lactancia, se podrá disfrutar en fecha distinta. 
Cuando las situaciones o permisos indicados en el párrafo anterior impidan iniciar el 
disfrute de las vacaciones dentro del año natural al que correspondan, las mismas se 
ptxlrán disfrutar en año natural distinto. I‘>n el supuesto de incapacidad temporal, el 
periodo de vacaciones se podrá disfrutar una vez haya finalizado dicha incapacidad y 
siempre que no hayan transcurrido más de dieciocho meses a partir del final del año en 
que se hayan originado.
Si durante el disfrute del período de vacaciones autorizado, sobreviniera el permiso de 
maternidad o paternidad, o una situación de incapacidad temporal, el período de 
vacaciones quedará interrumpido pudiendo disfrutarse el tiempo que reste en un período 
distinto. En el caso de que la duración de los citados permisos o de dicha situación 
impida el disfrute de las vacaciones dentro del año natural al que correspondan, las 
mismas se podrán disfrutar en el año natural posterior.

- Cuando se prev’ea el cierre de las instalaciones debido a la inactividad estacional de 
determinados servicios públicos, los períodos de disfrute de las vacaciones coincidirán en 
la franja temporal de cierre.
A lo largo del año los empleados públicos tendrán derecho a disfrutar hasta tres días por 
asuntos particulares, sin perjuicio de la concesión de los restantes permisos y licencias 
establecidas en la normativa vigente. 'I'ales días no podrán acumularse a los períodos de 
vacaciones anuales. H1 personal podrá distribuir dichos días a su conveniencia, previa 
autorización de sus superiores y respetando siempre las necesidades del servicio. Cuando 
por estas razones no sea posible disfrutar del mencionado permiso antes de finalizar el 
mes de diciembre, podrá concederse en los primeros quince días del mes de enero 
siguiente.
Sin perjuicio de lo anterior, y siempre que las necesidades del servicio lo permitan, los 
días por asuntos particulares podrán acumularse a los días de vacaciones que se disfruten 
de forma independiente.”

OCTAVO.- DACIÓN DE CUENTAS.-

D* Luisa M. Durán: Estamos gestionando la campaña de animación a la lectura en la 
biblioteca. Realizaremos activ'idades acogiéndonos a conv'enio de Diputación con la Fundación 
Germán Sánchez Ruiz.

Referente al concurso de pintura Francisco de Zurbarán, nos han llegado alrededor de 
sesenta obras y realizaremos la exposición durante el mes de marzo. Listamos a la espera de la 
disponibilidad del jurado para asistir, porque en esta ocasión, atendiendo a algunas sugerencias 
de participantes del concurso, coincidirá el fallo del jurado con la inauguración de la exposición.

Decir también que Cruz Roja en colaboración con el Avorntamiento y con el Gobierno
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de líspaña va a organizar actividades de ocio para niños y jóv'enes de esta localidad. Estos talleres 
se realizarán los viernes por la tarde y los sábados por la mañana en el auditorio de música en 
calle Olmo. 1^ inscripción se recogerá y se presentará en la Secretaría del Ayuntamiento y 
comenzará en marzo. Nada más.

D* Ciranada Durán (concejal de festejos): Yo simplemente decir que ya se está 
empezando a organizar la ñesta de la chanfaina que será el 26, 27 y 28 de abril y se ha sacado ya 
un bando para hacer una reunión el día 6 de marzo a las nueve de la ncKhe en el salón de plenos 
con las peñas. Y también que el plazo de inscripción para las peñas será del once marzo al dos de 
abril. Nada más.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Va a venir aquí un equipo de la Policía Nacional para renovar 
el DNI los días 4, 5 y 6 de marzo y a partir del 27 de febrero a la diez de la mañana podrán 
recoger número.

NOVENO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Se propone incluir en el orden del día por razón de urgencia el siguiente asunto:

Reglamentí) de régimen interno 'I'aller I^mpleo Nicolás Megías. Aprobación Inicial
Ix>s grupos de la oposición dicen que no les ha dado tiempo a leer el reglamento que se 

había mandado hoy por a mediodía por correo electrónico.
Sr. Alcaldesa insiste en la urgencia del asunto.
D. Manuel Cronzález (PSOE) pregunta si la urgencia es simplemente porque urge o 

porque ha habido alguna incidencia.
El Sr. Secretario que suscribe contesta que no ha habido ninguna incidencia.
Sra. .Mcaldesa-Presidente: Es un reglamento tipo que se aprueba para todos los talleres 

de empleo.
D* M* Cruz Buendía (PSOE): Yo sé por experiencia que no hay que aprobarlo por 

urgencia.
El Portavoz de IFC dice que no le ha llegado y que ni siquiera van a votar la urgencia 

porque no tiene elementos de juicio.
Se sigue debatiendo el tema y se decide que se le de lectura al reglamento, algo que se 

hace por el Sr. Secretario que suscribe.
D* M* Cruz Buendía (PSOE) se interesa por el horario y afirma que las sanciones las 

tiene que poner la Alcaldesa, afirmación que se ratifica por Secretaría.
En base a ello por unanimidad se decide dejar el asunto sobre la mesa hasta una próxima

sesión.

DÉCIMO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

D* M* Cruz Buendía (PSOE) pregunta si no le van a contestar a las preguntas del pleno 
pasado. Una de ellas era si el x\\'untamiento tiene el permiso de Patrimonio para la instalación de 
los mosaicos en el Cristo y en la Parroquia. Para poner cualquier elemento hay que tener un 
permiso de Patrimonio. Si la Parroquia necesita algo lo tramita a través del Avointamiento, al 
igual que el Cristo. Si ustedes no tienen conocimiento de que se haya tramitado tendrán que 
pedir explicaciones.

El Partido Socialista les solicita que pidan tanto a la Parroquia como al Cristo si tienen el 
permiso de Patrimonio para poner en la fachada lo que han puesto.
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Luego queríamos saber si ya tiene los presupuestos de la reparación de la techumbre del
poli.

También queríamos saber si el Avointamiento de Fuente de Cantos ha presentado recurso 
al ingreso que ha hecho la junta de líxtremadura de la parte proporcional del salario de los 
celadores» que aunque el A\-untamiento ya había hecho el gasto del cien por cien, solo ha 
interesado el setenta y cinco por ciento y queremos saber si ustedes, como otros Ayuntamientos, 
han presentado recurso y si han tenido respuesta.

Sr. Secretario que suscribe; No.
D* M“ Cru2  Buendia: ¿Qué no tienen respuesta o que no han presentado recurso?
Sr. Secretario que suscribe: Que no se ha presentado recurso.
D* M* Cruz Buendia (PSOE): Vale ;por algún motivo especial?
Sr. Secretario que suscribe: Ha llegado la resolución y ya está. Nadie se ha planteado 

presentar recurso. No se ha presentado recurso.
D* M* Cruz Buendia (PSOE): Pero como existía un convenio que daban el 100% y luego 

dan el 75%, se podía haber presentado un recurso solicitando el 25% por cada uno de los 
celadores.

‘l'ambién queríamos solicitar, por favor, v'er si pueden limpiar las cunetas de las entradas 
y salidas de las carreteras a Fuente de Cantos, especialmente lo que rodea al vertedero de Calera. 
No sabemos si ha sido el aire o qué pero aquello está imponente.

D. Manuel González (PSOE): Yo no sé que habrá pasado. Yo pasé el sábado y toda la 
explanada, lo que son las dos cunetas está lleno. Pintonees para que por lo menos eso se limpie.

D* M* Cruz Buendia (PSOE): Y asimismo las entradas de Bienvenida y las demás. 
También vamos a rogar que a partir de ahora, cuando se elaboren bases para la selección de 
cualquier prueba, de cualquier categoría, por favor que se desarrollen las bases del Ayuntamiento 
con todos los criterios de baremación, en caso de empate, así como el pie de recurso, donde no 
haya lugar a dudas ni a problemáticas posibles.

Quería hacer una pregunta de algo que me ha chirriado antes, cuando los Presupuestos. 
FU grupo de IFC ha preguntado y no se le ha contestado, que ustedes tenían una factura en el 
cajón. Yo espero que la Sra. Alcaldesa no sea como su colega Monago que se queda con el 0.97 
del déficit porque cierra el presupuesto tres meses antes de que acabe el año y no reconoce luego 
el pago. Usted lo sabrá y como A\ointamiento lo hemos sufrido que subvenciones que estaban 
abiertas hasta el 30 de diciembre, de repente sale un Decreto que el 28 de septiembre queda el 
presupuesto cerrado y se acabó. No se contabilizan. Espero que en este Ayuntamiento no pase lo 
mismo y que esa factura de la que se ha hablado antes que está en el cajón, que me explique si 
está o no está.

Sr. Secretario que suscribe: Yo soy el interventor del Ayuntamiento y no conozco en el 
cajón una factura de veintitantos mil euros.

El Portavoz de IF'C aclara que son varias facturas.
D* M* Cruz Buendia (PSOE): Queremos saber, porque ya está habiendo rumores con el 

edificio del Auditorio y como antes además han dicho que Cruz Roja va a hacer actividades los 
viernes y los sábados, si el Auditorios se va a ceder solo para viernes y sábado o se le va a ceder, 
como se está hablando en uso.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Es váemes y sábado.
D“ M* Cruz Buendia (PSOE): Gracias, Luego lo queríamos hacer un ruego a la concejala 

de cultura y educación, que sí por favor cuanto antes puedan reponer el ordenador y el cañón 
que han robado en el centro de asociaciones y que nos dicen los profesores y los alumnos que es 
muy difícil dar clases sin esa infraestructura mínima.
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D* Luisa Duran ((!!oncejala de cultura): No son nuestros.
D* M* Cruz Hucndia (PSOPI): Hoy me han llamado y me lo han dicho
D* Luisa Duran: Es <̂ ue el ordenador y el cañón no es nuestro y no tenemos nada que 

ver. Es del aula de adultos y ellos son los que tienen que reponer el ordenador y el cañón.
D* i\r (]ruz Buendia (PSOPl): Entonces acláreselo al profesorado, porque al profesorado 

le han dicho que es el Aviantamiento, para que lo tengan claro.
Y por último, una de las preguntas que hice en el pleno anterior, era por qué cuando se 

da de baja a los vados, unas veces se dice que se pinte de gris y otras veces se dice que no.
Ustedes me decían que eso no era posible, así que yo le digo que en el acta de la sesión 

ordinaria de la Junta de Cíobiemo local celebrada el día 20 de diciembre de 2012 en asunto de 
recaudación dice: Vista la instancia presentada por D* ... solicitando la baja de vado permanente 
en calle tal, la Junta acuerda acceder a lo solicitado para el año 2013 y se le notifique al OAR 
junto con el expediente para su constancia y al maestro de obras para que proceda a pintar de 
gris la línea amarilla existente.

Dos: V̂ ista la instancia presentada por D.......solicitando la baja del vado permanente que
existe en calle tal, la junta acuerda acceder a lo solicitado para el año 2013 y se le nodñque al 
OAR junto con el expediente para su constancia.

Ix) dije el otro día que en unos casos se da la orden para que se pinte de gris y en otros 
no. Quería saber yo cual es el criterio para tomar esas decisiones.

Sr. Secretario que suscribe: líse es el único caso que hay y la causa fue porque la policía 
en su nota decía: Pintar de gris y se transcribió así.

Sra. Alcaldesa-Presidente: De todas maneras no se ha pintado de gris por lo que le 
dijimos. Porque el maestro de obras no es partidario de pintar de gris, porque se acaba 
dcscascarillando y vuelve a salir el amarillo, entonces es preferible que se acabe gastando el 
amarillo.

D* M“ f^ruz Buendia (PSOE): Yo no se si pintar de gris es lo más efectivo o no, pero 
desde luego cuando se da de baja un vado la línea amarilla se debe quitar, porque con la escasez 
de aparcamientos que hay, hay muchas veces que llegas a los sitios y no sabes si puedes aparcar o 
no.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Normalmente no se pintan de gris porque no es efectivo, 
porque al final vuelve a salir la pintura amarilla.

Portavoz de IFC: Con respecto a lo que han dicho antes tengo permiso para aclarar eso. 
El Sr. Tesorero me dijo que quedaban ahí unos flequillos de veintitantos mil euros, pero ya lo 
iremos metiendo.

Sr. Secretario que suscribe: Pero no es una factura.
Portavoz de IFC: No, una no. Yo nunca he dicho una, he dicho unas.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Quedaba algo de la Mancomunidad pendiente porque nos 

están haciendo pagar un recurso de caminos del año no sé cuantos y no se tu\nese contemplado 
en presupuesto antes, pero vamos son cosas de estas.

Portavoz de IFC: lx> que yo le he preguntado es si era posible.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Se ha solucionado en el presupuesto de este año.
Portavoz de IFC: Muy bien. L'na cosa que se me olvidó preguntar en el presupuesto, es 

que de siempre en el presupuesto de festejos, por lo menos de siempre y mientras exista eso que 
se llama la SGAE hace pagar una cuota que nunca se pagaba y al final hace tres o cuatro años 
tuv'imos que pagar once mil euros o una cosa de esas. No he \ñsto en la partida específica que se 
creó de SGAE para pagar el tanto por ciento correspondiente a las actuaciones, no he \*isto eso 
reflejado en el presupuesto de al lado de festejos.20

DIPUTACION 
DE BADAJOZ



J58

M;

Como no ha dejado usted a su concejal decirme lo que se iba a gastar, no sé dónde está. 
Yo creo, me da la sensación de que no lo tienen reflejado.

Sra. Alcaldesa-Presidente; Se ha tenido en cuenta en la partida de festejos.
Portavo2 de IFC: Se nos hizo pagar desde el año 1994 y a partir de entones en el año 

2009 se creó una partida, inmediatamente anterior a la partida de festejos e iba con una dotación 
de dos o tres mil euros o lo que correspondiera y veo que ha desaparecido.

D. Luis J. del Prado (concejal de obras públicas); Kstá en la partida de festejos.
Portavoz de IFC: En la última acta de la junta de Gobierno se le ha denegado la solicitud 

de obra al colegio San Francisco Javier por cuatrocientos y pico mil euros.
Sra. .Mcaldesa-Presidente: Porque no presentaron documentación, solamente presente la 

solicitud, pero no se acompaña ninguna documentación.
Sr. Secretario que suscribe: Presentan la solicitud para acreditarlo ante CFIDECO, pero 

no presentan el proyecto ni los documentos preceptivos y también presentan solicitud de licencia 
de actividad.

Portavoz de IFC: Correcto.
Como usted sabe, ha habido varios despidos en la Mancomunidad desde las elecciones 

del 2011, desde que usted gobierna aquí y la mancomunidad también cambia de gobierno. Y da 
la casualidad que han salido dos trabajadores fúentecanteños. Uno lo tengo aquí muy cerca y otro 
también lo tengo cerca.

¿No será porque entres otras cosas, usted voto favorablemente a esos despidos? Se lo 
pregunto ¿No será por eso, no? ¿o es porque tiene algo que ver con IF’C, esas dos personas que 
ya no están trabajando en la oficina urbanística?

quiero decir también que las bases del puesto de guardería fueron francamente 
limitadas y la resolución, todos sabemos que fue un tanto bochornosa. Simplemente para que lo 
tengamos en cuenta. FLra la solución menos mala, me imagino.

Sra. Alcaldesa-Presidente: La propuso usted.
Portavoz de IFC: Sí, la propuse yo, pero me refiero a que vamos a hacer las cosas mejor, 

simplemente. l>e ruego que como ya se dijo en esa reunión se tengan en cuenta todo tipo de 
empates con gente tan inteligentes como en este caso ha salido las dos chicas que salieron.

La UA-9 como usted no está resuelta aún. El último informe lleva en el Ayuntamiento 
casi cuatro meses o hasta hace un mes llevaba tres meses, en el despacho de la aparejadora 
municipal, si no ha subido a su despacho. I^ aparejadora municipal, como usted sabe, no tiene 
competencia para estos asuntos. Me podría decir cuando se va a mandar a la Consejería 
correspondiente de la Junta de Extremadura para finalizar la urbanización.

I^ obrita del mim túnel que hay delante de la puerta del Hotel Fábrica, delante del 
hotel se ha hecho una obrita ¿ha concluido?

Sra. Alcaldesa-Presidente: No ha concluido.
Portavoz de IFC: Es que ya se puso la baranda, se puso todo, pero la parte del otro lado 

cuando llegue una riada y no hace falta que llegue una riada, ayer cayeron 38.5 litros y tengo una 
foto que está toda embalsada en ese lado. Se la puedo enseñar. No en el lado de los Márquez, 
sino en el otro lado que v*a donde están los cubos de basura. Eso se queda embalsado y digo yo 
que a lo mejor no es tan difícil concluir eso. De dónde sale el mini túnel se queda embalsado y 
digo yo que a lo mejor no en tan difícil hacer una pendiente y encauzar eso. Que tenemos a 
menos de metro y medio donde se produce el embalsamiento unos albañales que hay ahí.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Lo estudiaremos.
Portav'oz de IFC: Sí estúdienlo, porque es que queda muy feo y además a lo mejor con 

cuatro cositas y dos árboles queda bien. La zahorra que está aUí, todos los cascotes siguen allí y21
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por lo menos recogerlos una mijina para que no quede mal.
Un ciudadano me pregunta textualmente esto: Ya que no se arregla el tramo que falta de 

la calle Jesús, el tramo de abajo ^piensan hacer algo con la gravilla suelta de los baches que 
taparon tan malamente y que es un peligro para coches y peatones por caídas y patinazos? Es 
una vergüenza como está el trozo de calle y que además no se puede barrer con una escoba 
normal ya que lo que hay son piedras de alquitrán? Gracias

Eísto es un comentario textual de un vecino, USgicamente de la calle. Y siguiendo por la 
calle jesús, una mijina más arriba ;me podría decir cuál ha sido la causa de que se quiten cuatro o 
cinco aparcamientos a esa calle? A la calle Jesús a la altura del 52 ó 54.

D. Luis J. del Prado: Se han quitado dos.
Portavoz de IFC: Bueno, pues por qué se han quitado dos aparcamientos, máxime 

teniendo en cuenta el revaielo que se formó cuando se estaba haciendo, con reuniones vecinales, 
cuando ustedes estaban en la oposición, que era su obligación también por cierto. pregunto 
que si le han ido a preguntar esta vez también y si hay algún interés empresarial de esta decisión.

Quisiera saber, por enésima vez, si se pueden poner aparatos de aire o cualquier otro 
chisme en la fachada de la calle lierena. I>e hago esta pregunta así, porque las otras veces no me 
ha contestado, porque hay vecinos de la misma que me han comentado que a ellos en su 
momento se les prohibió porque contravenía la normativa vigente y además porque les advertí 
haces tres meses sobre una nueva coUx:ación de aire y parece que aún no se ha quitado. Por eso 
quiero saber si es legal o no tener ahí eso, dado que el artículo 7.9.11 de nuestras NNSS dice así: 
Queda terminante prohibido la ubicación de cualquier aparato de aire acondicionado y bomba de 
calor en la fachada, los cuales deberán estar ubicados en zonas de cubiertas o patios interiores 
siempre y cuando no se perciba su presencia en el viario.

Por lo tanto yo creo que está clarísimo mientras no se cambie las NNSS, que no se puede 
poner ahí y lleva tres o cuatro meses y no que no se pongan sino que se quejen los otros a los 
que les dijeron que lo quitaran de ahí.

Desde hace unos días han colocado una señal de prohibido el giro a la izquierda en una 
calle donde sí se puede ir en esa dirección, ('oncretamente en la intersección de la calle Gravina 
con Misionero de la Preciosa Sangre. Uno que venga de fuera lo que ve al llegar por Misioneros 
es que no puede girar ni para la derecha, donde vive Femando Cortés, ni para la izquierda donde 
vive la Sra. concejala.

Sra. Alcaldesa-Presidente: voy a a explicar. Creo que eso es consecuencia de la última
obra que ustedes hicieron y dejaron a medias y no lo digo a medias porque se quedase a medias, 
sino porque cambión el gobierno y al ser de un metro y medio el acerado, al ensancharse el 
acerado, los coches dan menos problemas pero las furgonetas un poquito más grandes y ya no le 
digo nada los camiones al intentar girar allí se forma una impresionante y se montan en la acera, 
se suben a la acera y por eso vamos a poner excepto turismos.

D. Luis J. del Prado (concejal de obras públicas): Habrá que quitarla o poner lo que está 
diciendo la Sra. Alcaldesa, excepto turismo, pero es un poco complicado.

Portavoz de IFC: De todas formas tienes que tirar para adelante. FU que venga de fuera 
por la calle Misioneros tiene que tirar para adelante sin más remedio en este tramito y puede 
pensar que no se puede ni girar a la derecha ni a la izquierda y es peatonal, así que tiro para 
adelante sin pararme. Î e puede pasar a uno que venga de fuera.

Sra. Alcaldesa-Presidente: lx>s que viene de fuera suelen tirar hacia abajo, ni tiene que ir 
por Nicolás Megías.

Portavoz de IFC: No se si recordará que en un Pleno de hace ya bastante tiempo, le 
sugerí que pusiera una señal de ceda el paso en la esquina de Joyería Vázquez. Como siempre no
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me hicieron caso.
Luis J. del Prado: Se va a poner, menos mal. Porque el otro día como usted conoce hubo 

un accidente, afortunadamente sin heridos, pero con numerosos daños materiales, que se 
produjo porque uno de los conductores no era del pueblo y claro sin señal prevalece el código de 
la circulación, código que los del pueblo nos lo saltamos, porque siempre hemos estado ahí y no 
pasa nada, pero el que venga de fuera, prevalece que hay que mirar a la derecha. Si me confirma 
el ceda al paso el concejal de tráfico, me alegro.

También al hilo de las señales, le ruego señalicen la Cerca de Mata
(¿Me podría detallar el coste de la matanza didáctica o de la matanza de la tercera edad, 

incluido los cerdos? A no ser que nos regalaran los cerdos.
¿Me podría decir los avances que se han producido con el asunto de la urbanización de la 

calle de delante de la piscina? digo así para que todo el mundo lo entienda. Con respecto a las 
reuniones con lo propietarios y todo aquello que se iba a hacer antes del día doce de diciembre.

¿Hay algún avance con respecto a la copia que eventualmente se podría aquí quedar en el 
despacho parroquial como usted dijo en el Pleno de noviembre? Eventualmente.

El Taller de Empleo. Ya está en marcha más o menos. Dígame cual es el proyecto de 
rectificación y si es cierto que se retrasa por algún motivo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Se va a modificar el proyecto porque parte de la actuación ya 
está hecha. Como es el teatro y el polígono industrial que no tenían financiación en el momento 
de hacer el proyecto, pero ahora ya si la tiene.

Portavoz de IFC: ¿No se va a retrasar el proyecto?
Sra. Alcaldesa-Presidente: No. No son seis meses de clases teóricas y después se hacen 

las prácticas, como es en otros talleres. En este se van a alternar las clases prácticas con las 
teóricas, pero de momento tienen trabajo.

Portavoz de IFC: El polideportivo. Menos mal que ya hay una dotación de diez mil euros 
para reparar, porque menos mal que la condensación del agua no era peligrosa.

Me pregunta otro ciudadano que por qué se ha prohibido, si es que se ha prohibido, creé 
que sí, coger agua del Caño en invierno por los agricultores, como se ha hecho toda la vida. No 
sé si se ha prohibido.

D. Antonio Becerra (concejal de agricultura): Lo que no se puede hacer es que se llenen 
en el Caño carros y cisternas.

Portavoz de IFC: Me podría decir si es verdad sin en la Chanfaina va a publicitarse el 
Ayuntamiento en Canal Sur ¿Ha tenido usted contacto con alguien de Canal Sur? Y no sería 
mejor, cada uno hace con su criterio lo que quiere, hacerlo en Canal Extremadura.

Sra. Alcaldesa-Presidente: V'ino Canal Sur a ofrecemos sus servicios, pero eso no quiere 
decir que nos publicitemos en Canal Sur. ¿Cómo sabe usted eso? Viene gente a ofrecer muchas 
cosas.

Portav'oz de IFC: Digo yo que será mejor en Canal Extremadura. Me refiero a la 
publicidad.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Publicidad, pagando el Ayuntamiento.
Portavoz de IFC: Lo digo por si acaso, que es mejor en Canal Extremadura. Y ahora ya 

para terminar, un tema muy espinoso, que yo se que como siempre no quieren oír y que siempre 
es el mismo el que saca estos temas, pero es especialmente sensible. Se trata de la Residencia. Im 
primer lugar quiero dejar claro que las responsabilidades que de aquí pudieran derivarse, no 
recaen en modo alguno sobre la Dirección ni sobre los trabajadores.

De todos es sabido que aproximadamente a mitad de los residentes no tiene familiares. 
Aproximadamente la mitad. La política de recortes de personal en la Residencia, ya se lo dijimos
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en su momento para que llegaran al os mil ochocientos euros de déficit, es brutal. Primero se 
recortan 2.5 trabajadores, luego se recortan comidas y luego para colmo se están preparando 
habitaciones para traer a cinco válidos más, que al final van a ser dos válidos más abajo, que 
luego se convertirán en inválidos. Algunos abuelinos están desasistidos. Me lo dicen ^o no es 
desasistencia que se acuesten a las nue\’e de la noche y sean las once de la mañana y no los hayan 
movido de la cama con el desayoino pasado de horas y sin los pañales sin cambiar en toda la 
noche? Y algunos compran cremas para mitigar sus escocimientos que son muchos. A otros le 
suben el desayuno y desayunan arriba en la habitación con los pañales llenos de caca a su lado, 
porque sencillamente al auxiliar de la noche, como es una sola no le da tiempo material a 
atenderlos a todos como se merecen. Dicha auxiliar, auxiliares cuando le toca a cada una, están 
acobardadas y usted lo sabe. Si señora y con miedo todas las noches, y si no dígame porque se 
han puesto cerraduras por todos los lados nuevas. Si se cae un anciano por la noche o hay una 
urgencia, han de llamar a Rufino.

Sra. .Mcaldesa-Prcsidente: ;(-erraduras?
Portavoz de IFC: Si cerraduras. Vaya usted a verla.
Sra. .\lcaldesa-Presidente: Me está usted diciendo que no se atiende a los ancianos.
Portavoz de IFC: Si un anciano se cae por la noche o hay una emergencia han de llamar a 

Rufino. Que no se por cierto, si cobra más por estas horas extras. Podría continuar pero como 
primera parte ya está bien. Muchos televisores de plasmas y poca asistencia, muchas mantas 
nuevas y muchas llagas. Yo creo que hay que tener un poquito más de sensibilidad con los 
ancianos y atenderlos. Simplemente eso.

Sra. .Mcaldesa-Presidente: Anteriormente se duchaban solamente una vez a la semana. 
Sensibilidad es lo que se está haciendo que no se ha hecho en la vida.

Portavoz de IFC: Y ahora comen con mierda.
Sra. .Mcaldesa-Presidente: Ni hablar, pueden hacer su trabajo perfectamente.
Portavoz de IFC: 'I'ambién se le ha dado una hoja de firmas a los ancianos, que la 

retiraron, para ver a que farmacia podían ir.

Intercambian unas palabras un tanto áridas el concejal de obras públicas y el Portavoz de 
IFC, y como no se entiende en la grabación no pudo reproducirlas, ya que el intercambio es 
simultáneo.

Portavoz de IFC: Se le han recogido firma a los ancianos para ver en que farmacia 
p<xlian ir y la Sra. Alcaldesa ha dicho que sí.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Sí, efectivamente, se ha creado un malestar entre farmacias que 
no tenía ni porque existir, pero ni muchísimo menos ;Otra vez vamos a volver a esto?

Ya vamos a terminar el pleno. Entre otras cosas yo comprendo su malestar de que las 
cosas de la Residencia vayan ahora bastante mejor que lo que iban antes, por supuesto. No 
solamente en las cuentas si no en todo. Pero no le vamos a dar ya más importancia a lo que usted 
dice, porque sabemos el trabajo que se está haciendo allí. E\ndentemente hay muchísimas cosas 
que mejorar, porque hav situaciones enquistadas de hace muchísimo tiempo, pero que el cuidado 
de los ancianos está por encima de todo y usted lo sabe

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintitrés horas y cincuenta y cinco minutos, sesión de la que se levanta la 
presente acta que quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la 
(Corporación, de ttxlo lo cual DOY FE.
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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO MUNIOPAL 
EL DÍA 20 DE MARZO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D*Carmen Picador López

Concejales:
D*Luisa M^Durán Pagador 
D. Antonio Becenna Carrasco 
D*M“José Parreño Mendez 
D. Luis J. del Prado Fernández 
D*M*Guadalupe Carrizosa de Miguel 
D*Granada Duran Carrasco 
D. Gregorio Borrero Duque 
D*M*Cruz Buendía Lozano 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

No asiste con excusa:
D. Manuel González Boza

En la Qudad de Fuente de Cantos, 
siendo las veinte horas del día veinte de 
marzo de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno 
del Excmo. Ayuntamiento en primera 
convocatoria con el fin de celebrar sesión 
extraordinaria a la que previamente había 
sido convocado.

Preside el aao la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D'̂  Carmen Pagador López 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y  pública la sesión, y  a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- LECTURA Y APROBAQÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- APROBAQÓN PROVISIONAL, SI PROCEDE, PRESUPUESTO CENTRO 
ESPEQAL DE EMPLEO VILLA DE FUENTE DE CANTOS.-

PRIMERO.- LECTURA Y APROBAGÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR-

La Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al Pleno si alguno de sus miembros tiene que 
formular alguna observación a los borradores de las actas n® 2 y  3 celebradas el día 20 de febrero 
y  que fueron distribuidas con la convocatoria.

D^M* Ouz Buendía (PSOE) dice que en la n° 3 en la página 6, línea 9, donde dice de 
descongestión debe decir de co-gestión.

El Portavoz de IFC advierte un error donde una frase suya se le ambuye a D. Luis J. del 
Prado (PP). Se comprueba la veracidad y  quedan ambas frases en la siguiente forma:

1
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D. Luis J. del Prado (concejal de trafico): Se va a poner un ceda al paso
Portavoz de IFG Se va a poner, menos mal. Porque el otro día como usted conoce hubo 

un accidente, afortunadamente sin heridos, p>ero con numerosos daños materiales, que se 
produjo porque uno de los conductores no era del pueblo y claro sin señal prevalece el código de 
la circulación, código que los del pueblo nos lo saltamos, porque siempre hemos estado ahí y  no 
pasa nada, pero el que venga de fuera, prevalece que hay que mirar a la derecha. Si me confirma 
el ceda al paso el concejal de tráfico, me alegro.

También al hilo de las señales, le ruego señalicen la Cerca de Mata
¿Me podría detallar el coste de la matanza didáctica o de la matanza de la tercera edad, 

incluido los cerdos? A no ser que nos regalaran los cerdos.
¿Me podría decir los avances que se han producido con el asunto de la urbanización de la 

calle de delante de la piscina? Lo digo así para que todo el mundo lo entienda. Con respeao a las 
reuniones con los propietarios y  todo aquello que se iba a hacer antes del día doce de diciembre.

¿Hay algún avance con respeao a la copia que eventualmente se podría aquí quedar en el 
despacho parroquial como usted dijo en el Pleno de noviembre? Eventualmente.

El Taller de En^leo. Ya está en marcha más o menos. D^ame cual es el pro>«ao de 
rectificación y  si es cierto que se retrasa por algún motivo.

Hechas las pertinentes correcciones y no habiendo más objeciones se aprueban ambas 
por unanimidad.

SEGUNDO.- APROBAQÓN PROVISIONAL, SI PROCEDE, PRESUPUESTO CENTRO 
ESPEQAL DE EMPLEO VILLA DE FUENTE DE CANTOS.-

Se da cuenta del anteproyecto del presupuesto, así como de la regla y el límite del gasto y 
del informe de la comisión informativa correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D*M*Cruz Buendía (PSOE): El Partido Socialista se va a abstener
Portavoz de IFG Independientes por Fuente de Cantos se abstiene también.
Sra. Alcaldesa-Presidente les pregunta si quieren dar algún motivo.
Portavoz de IFG Yo entiendo que es obl^torio consolidar los presupuestos y  ese 

presupuesto de tan poco dinero no va a influir absolutamente en nada. Entonces, como es 
obligatorio yes así nosotros nos vamos a abstener por eso.

Sra. Alcaldesa-Presidente: ¿Pero no es porque tenga nada en contra del centro especial de 
empleo?

Portavoz de IFG Por supuesto que no.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Vale ¿y la portavoz del Grupo Socialista?
D*M*Cruz Buendía: El Partido Socialista no tiene nada en contra del centro especial de 

enpleo, sino todo lo contrario, pero es una cosa que hay que hacerla porque lo marca la ley y  
nos parece bien, pero como en el resto del presupuesto votamos en contra, ahora nos 
abstenemos.

Portavoz del Grupo Popular: Estamos especialmente contentos por haber podido llevar 
a cabo todo este proyeao, ponqué era algo que conten^lábamos precisamente en nuestro 
programa eleaotal. Se aprueba p>ara dar la posibilidad de trabajar a personas con una 
discapacidad superior al 33%. Comienza con una cantidad de 7500 € más 1900 € consignados en 
el presupuesto anterior del año 2012. Se tiene pensado contratar al mes un mínimo de una 
persona y  un máximo de tres. Estamos fundamentalmente muy contentos y  satisfechos por
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haber podido llevar a cabo esto, porque consideramos que es bastante importante para un 
determinado grupo de personas que van a tener posibilidades de desarrollarse en muchos 
ámbitos.

Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose por mayoría 
absoluta con los votos a favor del Grupo Popular (7) y  las abstenciones de los Grupos Socialista 
(3) y  de IFC (2) lo siguiente:

1. Aprobar inicialmente el presupuesto del Centro Especial de Empleo Villa de Fuente de 
Cantos para el ejercicio de 2013 según el s i e n t e  resumen:

RESUMEN

ESTADO DE 
GASTOS

CAPÍTULOS DENOMINAaÓN
1. OPERAQONES NO FINANQERAS 
U  OPERAQONES CORRIENTES

Importe

1 GASTOS DE PERSONAL. 9.500,00

2 GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y SERYIQOS. 1.000,00

3 GASTOS nNANQEROS. 400,00

TOTAL 
PRESUPUESTO DE 

GASTOS
10.900,00

RESUMEN 
ESTADO DE 
INGRESOS

CAPÍTULOS DENOMINAQÓN ImpK)rte

1. OPERAQONES NO FINANQERAS 
1.1 OPERAQONES CORRIENTES

4 TRANSFERENQA CORRIENTES. 10.900,00

TOTAL
PRESUPUESTO DE 
INGRESOS

10.900,00

2. Aprobar las bases de ejecución del mismo en los términos en que se presentan 
redactados.
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3. Aprobar la plantilla comprensiva de los puestos de trabajo reservados a personal laboral 
al servicio del Centro Especial de Empleo y  que es como sigue:

A) FUNaONARIOS

DENOMINAaON 
PUESTO DE TRABAJO

RETRIBUC
BASICAS

COMPLEMENTO 
DESTINO 
NV. CUANTIA

OOMPLE
MENTOS

TOTAL
ANUAL

B) PERSONAL LABORAL

PUESTO DE TRABAJO CLASIFICAaON
LABORAL

TOTAL
RETRIBUaONES

TOTAL ANUAL

Q  PERSONAL EVENTUAL

PU ESTO  DE 
TRABAJO

R E T R IB U aO N E S
ANUALES

PERSONAL CONTRATADO 9.000,00

4. Aprobar la regla y el límite del gasto, tal y  como se presenta redactado.

5. Que el presupuesto aprobado inicialmente se exponga al publico por plazo de quince 
días hábiles tal y  como preceptúa el artículo 169 del RDL 2/2004 de 5 de marzo por el 
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y 
demás disposiciones concordantes, durante los cuales se admitirán reclamaciones y 
sugerencias ante el Pleno. El Presupuesto se considerará definitivamente aprobado sin 
otro acuerdo expreso, si al termino del periodo de exposición no se hubiesen presentado 
reclamaciones.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintitrés horas y  cincuenta y  cinco minutos, sesión de la que se levanta la 
presente acta que quedará autorizada con las firmas del Presidente y  del Secretario de la 
Corporación, de todo lo cual DOY FE.
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ACTA DE I-\ SESIÓN ORDINARIA aUT:BR,\DA POR EL PLENO MUNICIPAL hA. DÍA 
20 DE MARZO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador l^pez

Concejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra C ârrasco 
D* M*José Parreño Méndez 
D. LuisJ. del Prado Fernández 
D* \ r  Ciuadalupe Carrizosa de Miguel 
D* Granada Duran Carrasco 
D. Ciregorio Borrero Duque 
D* NP Cruz Buendia Ixjzano 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

No asiste con excusa:
D. Manuel Cionzález Boza

Fin la Ciudad de Fuente de Cantos, 
siendo las veinte horas y quince minutos del 
día veinte de marzo de dos mil trece se reúne 
en el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial, el Pleno del Excmo. 
Aviontamiento en primera convocatoria con 
el fin de celebrar sesión ordinaria a la que 
previamente había sido convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador l.ópez 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

Secretario:
D. Joaquín Barquero Cíómez-Coronado

ORDEN DFX DIA

PRIMERO.- LECTUR.\ Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORR.\DOR DEL 
ACTA DE I.\ SESIÓN ANTERIÜR.-
SEGUNDO.- REGIAMENTO DE RÉGIMEN INFERNO Í'AU.ER DE EMPLEO 
NICOLÁS MECÍAS. APROBACIÓN INICIAL.
TERCERO.- DAR CUENTA SEGUIMIENTO PIAN DE AJUSTE.-
CUARTO.- ARRENDAMIENTO SILO DE AIAÍACENAMIENTO DE CERFIALES.
FINCA REGISTRAL 4561.-
QUINTO.- DACIÓN DE CUENTAS.-
SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

6 A) CESIÓN EN USO TURIMOS NISSAN TERIL\NO 3P 2.7 TD, MATOÍCUIA 
7651CFC A L,\ ASOCIACIÓN DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DE lA  CRUZ 
ROJA.

SEPTIMO.- RUEGOS Y PRFIGUNTAS.-
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PRIMERO,- LHCnrR.\ Y APROBACION. SI PROCEDE. DEI. BORR.\DOR DEL 
ACTA DE E\ SP:SIÓN ANTERIOR.-

No se trataron asuntos.

SEGUNDO.- REC;U\MENTO DE RÉCilMEN INTERNO TAIJ,ER DE E^MPLEO 
N ic o lá s  MECiÍAS. APROBACIÓN INICIAL.

Se da cuenta de la propuesta de resolución, del informe de Secretaría-Inter\'ención. del 
informe de la comisión informativa correspondiente y de los cambios introducidos como 
consecuencia de la inter%*ención del Círupo ScKÍalista en el pleno anterior.

Por la Sra. .Mcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portav’oces políticos. 
D* M* Cruz Buendía (PSOE): El Partido Socialista va a votar a favor. En el anterior 

pleno que se trajo por urgencia no es que no estuviéramos de acuerdo, nosotros estamos de 
acuerdo con los reglamentos de régimen interno que se puedan realizar, lo que pasa es que no 
estaba conforme a la I>ey. Una vez rectiñeados. según nuestra propuesta, pues vamos a votar a 
favor.

Portavoz de IFC: Nosotros también vamos a votar a favor.
Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose por 

unanimidad en lo concerniente a su aprobación inicial lo siguiente:

1. Aprobación del presente Reglamento tal y como se presenta redactado.
2. Someter a información pública el presente acuerdo por plazo de treinta días 

hábiles mediante anuncio que se publicará en el BOP y en el tablón de anuncios del 
Ayuntamiento durante cuyo plazo se podrá examinar el e.xpediente y presentar 
reclamaciones y sugerencias que se estimen oportunas. Si transcurrido dicho plazo no 
se hubiese presentado reclamación alguna se considerará el acuerdo aprobado 
deñnitiv’amente.
Publicación: L̂ na vez aprobado definitivamente se publica el texto íntegro en el BOP 
en cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 70.2 de la LBRI., entrando en v’igor 
una vez transcurrido el plazo prevñsto en el artículo 65-2 del mismo texto legal.

TERCERO.- DAR CUENTA SEGUIMIENTO VLAN DE AJUSTE.-

Dada cuenta del seguimiento del Plan de Ajuste, el Pleno se da por enterado.

CUARTO.- ARRENDAMIENTO SILO DE ALMACENAMIENTO DE CEREALES. 
FINCA RECilSTRAL 4561.-

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente, de la cesión del silo al aviantamiento por parte del Gobierno de Extremadura y 
del contrato de arrendamiento que se trata de llevar a efecto con la Cooperativa Agropecuaria 
Francisco de Zurbarán.

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente concede la palabra a los distintos portav’oces políticos.
D* M“ Cruz Buendía (PSOE): F’l Grupo Socialista ya manifestó las dudas con arreglo a 

este contrato, porque aunque el Sr. Secretario v-uelve a recordar que se presentó una memoria 
diciendo que era para la Cooperativa de Agricultores, en el contrato que vñene firmado de la
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Secretaría General de la ('onsejería de Ii,conomía y Hacienda, eso no viene recogido en ninguna 
cláusula. En la primera y segunda cláusula, aparte de decir quien firma, dice como se valora la 
cesión a efectos fiscales y la tercera cláusula dice “Hacen constar que conforme a los acuerdo de 
cesión y aceptación de la misma, al presente incorporados, la finca objeto de cesión será 
destinada por parte del A)'untamiento de Fuente de Cantos a “fines de interés general y scx:ial 
que redundaría en beneficio de todos los habitantes del termino municipar’, estableciendo ambas 
partes reversión de la finca cedida en los términos que constan por detalle en las resoluciones 
incorporadas al presente y que se dan aquí por reproducidas a cuantos efectos jurídicos fueren 
precisos.

Nosotros después de haber hecho las consultas, el contrato de arrendamiento que se 
presente aquí no cumple con esta cláusula. Para que quede claro, nosotros no estamos en contra 
de que se le ceda a la Sociedad Cooperativa, pero si estamos en contra de que se incumpla el 
contrato, porque además los primeros que pueden salir perjudicados en este contrato son ellos, 
en el momento que cualquier colectivo decida que también pueda beneficiarse de ese edificio y lo 
pueda solicitar por otras causas. Fmtonces lo que creemos que debe incorporase al contrato que 
viene firmado por la Alcaldesa y por la Consejería esa cláusula, porque sino en cualquier 
momento este contrato sería denunciable y los más perjudicados van ser la Sociedad de 
.\gricultores. Entonces, si se modifica el contrato y se pusiese recogiendo los términos en los que 
se va a realizar, nosotros no tendríamos inconveniente. El contrato es muy claro: Redundará en 
beneficio de todos los habitantes. Es que no pone de uno ni de una parte o de un colectivo. 
Pone todos los habitantes.

Sr. Secretario que suscribe: En la primera resolución ya lo decía y lo pone también en la 
última. F-sto no viene de acuerdo con la memoria que se envió.

D“ M“ Cruz Buendía: Aquí algo no concuerda.
Sr. Secretario que suscribe: Fisto se ha pedido con un fin y en la memoria está explicado. 

Se ha pedido con el fin de cedérselo a la cooperativa de agricultores y ganaderos. Junta de 
Extremadura podía hacer dos cosas. O decir que sí o decir que no y ha dicho que sí y pone esa 
cláusula. El Ayuntamiento lo ha pedido para un fin determinado y no tiene más remedio que 
cumplir con ese fin y si la junta de Extremadura quiere revertirlo porque ellos en sus 
documentos han puesto esa cláusula que lo haga. E*ls así de sencillo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Pero que no lo van a hacer.
D* M* Cruz Buendía: Yo tengo una documentación y en la documentación que se me ha 

mandado ni siquiera existe la memoria donde viene ese fin, yo me tengo que regir por lo que 
tengo aquí y consultados los servicios jurídicos me han dicho lo que expongo. Porque es más, la 
Junta no hubiese firmado nunca a favor de un solo colectivo. Por eso viene así. Flso es lo que me 
han dicho los servicios jurídicos consultados. Ya está. Yo es la única aportación que quería hacer, 
que el contrato dice una cosa y se va a hacer la contraria. Además habría otra fórmula, a lo mejor 
de intentar solventar que pueda redundar en todos los habitantes del término, porque el canon 
simbólico de diez euros anuales también se puede revisar y a lo mejor sin que sea demasiado 
gravoso para la cooperativa, pero puede ser un poco superior, de manera que quede que pueda 
revertir en Fuente de Cantos o en la iluminación de Fuente de Cantos o en cualquier otra cosa, 
porque diez euros anuales no revierten de ninguna en los habitantes de Fuente de Cantos.

Portavoz de IFC: Bien. Yo al principio tenía tres cosas. La primera era lo del plazo que 
ya me lo ha aclarado el Sr. Secretario y además debe ser, porque se lo obliga Cedeco-l’entudía. 
También debe ser eso, con lo cual ahí no tenemos problemas. El tema este de redundará en 
beneficio de todos los habitantes, vuelvo a repetir lo que dije en la comisión informativa. Me 
imagino que la Cooperativa habrá hecho un estudio de viabilidad, donde se verán las previsiones
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de ingresos, de gastos y de beneficios, como cualquier estudio de viabilidad que medianamente se 
precie. Y creo que redundar en el beneficio de todos los ciudadanos o de todos los habitantes de 
Fuente de Chantos, no es el sector primario como dijo la Alcaldesa el otro día, que fuera la base 
de todo, porque habría que ver cuántas personas trabajan en el sector primario y en el sector 
secundario y en el sector terciario y seguramente el sector primario no sería el primero, el que 
tenga más nivel de empleo. Fíntonces yo creo que tal y como le dije en la comisión informativa, 
que el canon arrendaticio simbólico es más que simbólico, es pírrico, diez euros anuales no es 
nada. No sé si hay que ponerle el IVA, quitarle la retención. Eso tampoco lo sé.

Sr. Secretario que suscribe: El arrendamiento no lleva IVA.
Portavoz de IFC: Líl arrendamiento no lleva IVA. Vale, bueno, pues yo creo que habría 

que poner que menos que doscientos cincuenta euros al mes, que menos. Y luego ya que eso no 
va a ser posible, porque el otro día el grupo de gobierno estaba diciendo que si era más de diez 
euros, aunque fueran once euros, no iba a aceptar la C(X)perativa y que conste que nosotros 
contra la c(K)perativa no tenemos absolutamente nada, lo que nos gusta es que progrese nuestro 
pueblo, es que por lo menos se pueda incluir o piensen ustedes que se puede incluir que si ya no 
redunda en beneficio vía tesorería de los ingresos que pudieran derivar del arrendamiento más 
caro, podría ser con otra fórmula al final del contrato, a ver qué les parece a ustedes y es que 
todas las instalaciones y todas las maquinarias que van a empezar a usar y que usarán, al final del 
contrato la dejen en estado de conserv'ación y funcionamiento, por si hav otras fórmulas de uso 
o de aprovechamiento del silo, dentro de diez, doce, quince, veinte años o los que fueran. Eso 
por lo menos. Si no nosotros votamos en contra.

Yo digo que la maquinaria que se va a instalar, que el otro día nos enteramos que iban a 
ser treinta mil y luego dijo Antonio que cuarenta mil, cincuenta mil o setenta mil, que no saben 
exactamente cuánto es, que me imagint) que vendrá en el plan de viabilidad y en los documentos 
de Odeco, es maquinaria que se va a empezar a usar de nuevo, digamos el uno de enero de dos 
mil catorce o cuando sea, cuando acabe el contrato quede en beneficio del a\'untamiento, pero 
que sea del ayuntamiento, no que se la puedan llevar. Por lo menos decir eso, aunque luego la 
maquinaría esté amortizada, esté en desuso, pero que por lo menos que tengamos una voluntad 
de que se vea que esa maquinaria va a redundar luego en una productividad del Avointamiento.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Esa maquinaria no se la pueden, probablemente llevar de allí. 
Además que no se pueden llevar una cosa que forma parte del silo. Iaj que pasa es que ahora 
mismo no funciona.

D. .\ntonio Becerra (concejal de agricultura): Todo forma parte del silo, las cadenas, las 
máquinas, las norias, etc. I odo forma parte del silo.

Portav'oz de IFC: Entonces no digan ustedes que lo que se van a poner son maquinarias 
nuevas, sino que se van a reparar y poner en funcionamiento las que están.

D. Antonio Becerra: Si hay alguna que no se pueda reparar habrá que ponerla nueva.
Portavoz de IFC: Y otra pregunta. I^s maquinarias están homologadas con la normativa

v'igente.
D. Antonio Becerra: Sí, antes estas cosas se hacían bien.
Portavoz de IFC: Fmtonces yo pienso que se podía incorporar eso. Que ya cree usted que 

está incorporado, pues lo pone y le voto a favor y sino pues no. Es simplemente añadir una 
petición de este grupo, que usted me acaba de decir que está intrínsecamente expuesta. Póngalo y 
fuera.

Sra. .Mcaldesa-Presidente: Cuando se hace la cesión no se habla de esto. Es que lo que 
forma parte del silo no se lo pueden llevar. Si las cadenas están rotas, habrá que repararlas, pero 
no se las van a llevar una vez reparadas.
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Portavoz de IFC: Pero ayer se dijo en las comisiones informativas que iba a ser 
maquinaria nueva. Yo entendí eso.

Sr. Secretario que suscribe: l a  cooperativa solicita la cesión para afrontar las obras de 
remodelación objeto de la asuda que tiene solicitada a Cedeco.

Sra. Alcaldesa-Presidente; Si van a utilizar un coche, tenemos que poner que nos tiene 
que dejar utilizar el motor y los tubos del coche y los asientos. No se van a llevar los asientos del 
coche.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): Pero vamos a ver ¿tan difícil es incluirlo como cláusula? 
Porque todos sabemos que el que quiere llevarse las cosas se las lleva. Si me quiero llevar las 
cadenas, no sé que más cosas habrá dentro, a una chatarrería me las puedo llevar. Imtonccs si el 
Ajorntamiento le está cediendo en uso y si en principio no va a revertir en los ciudadanos de 
ninguna otra manera, que menos que cuando se deje revierta remodelado y todo lo que haya 
dentro.

El Portavoz de IFC sigue insistiendo en el tema.
Portavoz del Grupo Popular: Yo lo único que quiero decirles es que la única y principal 

finalidad de todo esto es el interés general de todo el pueblo. Efectivamente la agricultura, como 
sector primario y más importante que tenemos en Fuente de Cantos, cualquier cosa que se haga 
en beneficio de ella v'a a ser beneficioso para la localidad, para los ciudadanos y para todo. Como 
saben en el edifico del silo hay una almacén y una báscula. Esas otras instalaciones se podrán 
seguir utilizando como hasta ahora para las cofradías, para los pasos de Semana Santa. Pensamos 
que el hecho de pagar algún dinero para arrendamiento o lo que sea no sería beneficioso porque 
poner en funcionamiento eso cuesta mucho dinero. Intentamos buscar lo más interesante para 
todos, f  undamentalmente también fomentar el cooperativismo, porque todos son de Fuente de 
Cantos, son gente de aquí, todo va a redundar en el pueblo, en beneficio para nuestros 
ciudadanos. Es una manera de fomentar el cooperativismo. Además, el O.A. Finca Î >s 
Castillejos, como socio de la cooperativa que es, revierte sobre lo mismo. Esto queda en Fuente 
de Cantos y todo es beneficioso para el ciudadano. Pintonees se trata de poner en 
funcionamiento un edificio que estaba obsoleto, antiguo y renovarlo y ponerlo en 
funcionamiento. El hecho de verlo en movimiento siempre será más positivo que dejarlo ahí 
parado, para que no se utilice para nada y si es con gente de Fuente de Cantos y para el pueblo 
pues mejor que mejor. Es lo que pensamos. Además como bien decía el concejal de agricultura, 
poner eso en funcionamiento requiere una cantidad de dinero bastante alta. Entonces vamos a 
aprovechar que puede haber algún tipo de subvención, algo que pueda ayudar para que eso vaya 
adelante.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): La portavoz ha dicho que son todos de Fuente de Cantos. 
Quiero saber la realidad.

D. Antonio Becerra (Concejal de Agricultura): Todos no son de Fuente de Cantos.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Hay algunos que no son de Fuente de Cantos y eso todavía es 

más beneficioso, porque son personas que vendrían a Fuente de Cantos y evidentemente toda la 
gente que tengamos aquí en Fuente de Cantos buena es. Nos encontramos con una cosa que está 
muerta y se le da vida e indudablemente le da vida también al pueblo. Y por otro lado yo estuve 
hablando con la Secretaría General y entendía perfectamente como se explica en la memoria que 
es para todos los fuentecanteños y que no hay ningún problema. Que ellos han preferido ponerlo 
así pero que enrienden perfectamente que no hay ningún problema y que evidentemente redunda 
en beneficio de todos los fuentecanteños.

A continuación se pasa a la votación acordándose por mayoría absoluta con los votos a 
favor del Grupo Popular y los votos en contra de los Grupos Socialista y de IFC, la aprobación
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del contrato de arrendamiento antedicho que dice textualmente:

‘ARRHNDAMIHN'rO DHL SILO DE ALi\L\CENAMIENTO DE CEREALES.
FINCA REGIS1TL\L 4561.

En Fuente de Cantos a 13 de marzo de 2013, se reúnen en las dependencias del 
Ayuntamiento.

De una parte, la Alcaldesa de Fuente de Cantos D* Carmen Pagador I^pez.
De otra parte el Presidente de la Sociedad Cooperativa Agropecuaria Francisco de 

Zurbarán, D. Luis José Rubio Torrado.

CONVIENEN

1.

2.

3.

7.

8.

Fll Ayuntamiento de Fuente de Cantos es propietario del silo de almacenamiento de 
cereales. Finca registral 4561, en virtud de díKumcnto de cesión n® 3/2013, de la 
('omunidad Autónoma Extremadura, suscrito con fecha de 6 de marzo de 2013.
I^ Sociedad (Cooperativa antes descrita, solicita cesión, arrendamiento u otra ñgura 
jurídica adecuada para afrontar las obras de remodclación objeto de la ayuda que tiene 
solicitada a (Cedeco-Fentudía.
Se considera el arrendamiento como la ñgura jurídica adecuada, que se formaliza en este 
documento y que comenzará a regir a partir de la aprobación plenaria del mismo.
El canon arrendaticio simbólico a satisfacer será de 10 euros anuales.
Fll plazo será de diez años, prorrogables.
A partir del momento del arrendamiento, el mantenimiento íntegro del silo corresponde 
a la (Ccx)perativa.
I^ nave anexa al silo seguirá siendo utilizada por la junta de Cofradías de Fuente de 
Cantos.
FU incumplimiento de cualquiera de estas cláusulas supondrán la revocación de este 
acuerdo de manera inmediata.

FCn Fuente de Cantos a 13 de marzo de 2013.”

QUINTO.- DACIÓN DE CUENTAS.-

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los concejales del Grupo de 
Cíobiemo, pero antes dice lo siguiente: Yo antes de empezar este punto quería desde el Equipo 
de Gobierno y toda la Corporación, dar todo nuestro apoyo y cariño al concejal del Grupo 
Socialista que ahora mismo lo tenemos dado de baja por una operación y le deseamos su pronta 
recuperación.

D* M* Cruz Buendia (PSOE): Gracias. Se lo transmitiré.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Gracias.
D* Luisa Durán (Concejala de cultura): El sábado día 23 de marzo se inaugurará la 

exposición del Premio Internacional de Pintura Francisco de Zurbarán, será a las diez y media en 
la Casa de la Cultura y este día nos acompañará el jurado que deliberará justo antes de la 
inauguración. 1.a exposición permanecerá abierta hasta el día 20 de abril, sábado, y estará abierta
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en horario de mañana y de tarde de lunes a viernes y los sábados por la mañana.
Desde aquí quiero dar las gracias a Lucerna Teatro por la representación teatral que 

hicieron en la Biblioteca municipal el pasado viernes, fue una cosa estupenda. La verdad es que 
estuvo muy bien y desde aquí les animo a que repitan esta experiencia porque fue una obra 
dramatizada pero leída, o sea que fue una lectura de una obra y estuvo estupendo. Así que 
muchas gracias. Nada más.

D* Ciranada Durán (Concejala de festejos): el pasado seis de marzo mantuvimos una 
reunión con las peñas de la chanfaina. El plazo de inscripción empezó el 11 de marzo y finaliza 
el 2 de abril. Igual que el año pasado los que lo deseen se puede apuntar por un lote de seis peñas 
y después realizaremos el sorteo por lotes.

Queda abierto el plazo desde el día 2 de abril para los expositores que quieran participar 
en la feria multisectorial de las empresas y asociaciones.

Este año el presidente del jurado de la C'hanfaina será Alonso Pantoja I^gar, presidente 
de la Asociación de Cocineros de L^xtremadura.

Respecto al concurso de NÓnos ya se han mandado las bases a la bodegas y el plazo de 
presentación de los vinos es hasta el 11 de abril Igualmente realizaremos la cata popular, cuyo 
plazo de inscripción está por determinar. Este año realizaremos el primer concurso nacional de 
cortadores de jamón y para ello hemos mantenido una reunión con los empresarios del sector de 
esta localidad. I^s bases y la inscripción al concurso está también por ver. Este concurso tendrá 
lugar el sábado 27 de abril.

Y respecto a la pregunta que me hizo el Portavoz de IFC de cuanto había costado la 
matanza, aún no le puedo contestar porque no me han llegado todavía las facmras. Nada más.

Portavoz del Grupo Popular En cuanto a la pregunta que se hacía en tomo a la 
techumbre del polideportivo, decir que hay unos cuantos presupuestos pero también diferentes 
formas de acometer las obras. Queremos ver la más efectiva. No hay una decisión todavía 
concreta porque hay varios presupuestos, faltan otros y distintas formas de acometer las obras. 
Así que todavía de momento estamos esperando.

En cuanto a la UA-9, decirles que se solicitó un informe a petición de la Alcaldía a la 
aparejadora porque había dudas en la modificación del proyecto por parte de la oñeina 
urbanística. En base a estas dudas que se enviaron de nuevo a la oficina, esta contestó pero 
consideramos que no aclaran nada de los que se preguntaba. Tuvimos una reunión 
posteriormente en la junta de I^xtremadura en la que evidentemente no había solución de nuevo. 
Ahora nos toca o bien mandarlo de nuevo tal y como está con escasas posibilidades de que sea 
aprobado o volver a hablar de nuevo con los propietarios.

En cuanto a la UA-3 los propietarios de los terrenos tenían que haber realizado un 
proyecto de viabilidad, pero de momento aún no han presentado nada, los propietarios de los 
terrenos.

SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Se proponer incluir en el orden del día por razones de urgencia el siguiente asunto: 
Cesión en uso Turismo Nissan Terrano 3P 2.7 I'D, matrícula 7651CFC 

Asociación de Bomberos Voluntarios de la Cruz Roja.
Sometido a la consideración del Pleno, el mismo por unanimidad acepta la urgencia.

la

A continuación se debate el tema.
6 A) CESIÓN EN USO TUREMOS NISSAN TERRANO 3P 2.7 iT ), MAIHÍCULA

7
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7651CFC A I.A ASCX:iACION DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DE I.\ CRUZ 
ROJA--

Se da cuenta del expediente así como de la subvención concedida por importe de
7.366,84 E

El Portavoz de IFC pregunta port^ue 2.369,29 es la base sobre la que se aplica el
IVA.

El Secretario que suscribe le contesta que ignora el porqué.
Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose con los votos 

a favor de los Círupos Populares y Socialista y la abstención del Círupo de IFC la cesión en uso 
del l urismo Nissan 'I'errano 3P 2.7 TD, matrícula 7651 CFC a la Asociación de Bomberos 
Voluntarios de Cruz Roja.

SÉPTIMO.- RUEGOS Y PRFXiUNTAS.-
1.a Sra. .Mcaldesa-Presidente concede la palabra a los portavoces de los Círupos de la 

oposición.
D* M* Cruz Buendia (PSC)F'): En primer lugar queríamos saber si el equipo de gobierno 

ha realizado algunas gestiones ante la (Consejería de FCducación para que el 17 de mayo sea día no 
lectivo.

Queremos saber también si es cierto que la explanada que se ha arreglado en el terreno 
que se cedió a la peña caballista se ha hecho con máquinas de la Mancomunidad y si es así, a 
cargo de quien. Y al fmal ha resultado que también han cortado diversos olivos, cuando 
habíamos solicitado que por favor no se cortaran.

Queríamos también hacer un ruego y es que cuando ustedes tengan a bien organizar la 
programación de Radio Fuente de (Cantos y damos un espacio a los partidos políticos para 
p(xierlo utilizar.

Asimismo, si se está trabajando sobre la web para que realmente esté actualizada y en
marcha.

Queríamos también hacer un ruego. Ya que el Ayuntamiento ha hecho un gran esfuerzo 
en el arreglo de la (Casa de (Correos, que por favor se sigan haciendo esos esfuerzos en que los 
ediñeios que están en la propia plaza se les diga a los dueños lo solucionen, porque el ediñeio de 
la calle Pizarro llevamos diciendolo dos años y ya se está cayendo del todo y ese edificio estaba 
protegido, así que hagan ustedes el favor de pedir las responsabilidades a quien competan.

Otro ruego. Para la fiesta de la chanfaina, como ya hemos tenido algunas conversaciones 
y se nos ha informado, el Partido Socialista pide y solicita a este equipo de gobierno que por 
favor se cumpla estrictamente la I^y para todas las personas que participen en la Chanfaina. Me 
estoy refiriendo a que no nos saltemos las ordenanzas, como ya se hizo el año pasado y que se 
cumplan y no solo las ordenanzas, sino toda la legislación vigente, porque el año pasado se pasó. 
Nosotros ya lo avisamos, pero este año lo llevaremos a las instituciones competentes, porque las 
leyes están hechas para todos, no para uno sí y para otros no y entonces como todos los 
ciudadanos y ciudadanas tenemos obligación de cumplirlas, ustedes tienen la obligación de 
hacérselas cumplir también a los demás.

También queríamos solicitar, si el equipo de gobierno tiene a bien estudiar que se le 
pague a los trabajadores de este Ax'untamiento la parte proporcional de la paga extra como se 
está haciendo en otros a^orntamientos de Eíxtremadura.

Y también para cuando puedan y dentro del Presupuesto que tenían ustedes para el 
arreglo de calles, el segundo tramo de la calle jesús se ha levantado, el arreglo que se hizo no ha

8
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surgido efecto y aparte que es un tramo muy transitado. Y también la calle Huelva. Nada más.
Portavoz de IFC: Hay dos preguntas que salvo erro u omisión no me han contestado. Hs 

la de los despidos de la Mancomunidad del pleno pasado y la de los archivos parroquiales que se 
le había preguntado a usted en el pleno de noviembre. No me han contestado si se va a quedar la 
copia o no se va a quedar la copia» si hay negociaciones con el obispado» si no hay negociaciones» 
si están inflexibles, si están flexibles. Eso no me lo han contestado.

Muchas gracias por concederme la palabra y espero que ningún edil de su grupo me 
interrumpa esta vez diciendo que lo que yo digo son tonterías» porque de eso habría mucho que 
hablar. I..a democracia es, entre otras cosas, hablar» escuchar y ser escuchado. Dicho esto me 
alegro mucho, nos alegramos mucho que aparecieran los libros de Zurbarán» ya se lo comenté en 
forma privada» que desaparecieron del Avointamiento de Fuente de Cantos entre mayo y junio de 
2003.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Nos encontramos en el apartado de ruegos y preguntas.
Portavoz de IFC: Si le voy a rogar.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Vale» pero tiene que ser un poco conciso.
Portavoz de IFC: Pues me alegro mucho de que hayan aparecido los libros que desde el 

2003 estamos pidiendo y le ruego a ver si por casualidad también aparecen los dos mil ejemplares 
del cómic de Zurbarán que se editaron en 1998 y también desaparecieron por arte de 
birlibirloque. Me refiero al cómic que se hizo por el centenario de Zurbarán en el año 1998.

l^  instalación de la calefacción de la Residencia ¿tiene contrato de mantenimiento?
¿Sabemos si se han puesto o se van a poner paneles solares o el empleo de la biomasa y 

cuál es el gasto de gasóleo en este invierno y si hay medidas para el ahorro?
Tercera pregunta o tercer ruego. En el acta de la comisión de gobierno n® 10, cuando 

hablan del aire acondicionado famoso de la calle Llerena pretenden culpar a lf‘C de algo que de 
oficio tenía que haber iniciado el Ayuntamiento. Hn ningún acta de IFC, de gobierno anterior, se 
hizo nada parecido. Si a partir de ahora la Junta Local hará lo que IFC diga, por qué por ejemplo 
no hacemos lo mismo con el famoso depósito de las traseras de la calle Real.

Cuatro. ¿Va a haber contenido político en la radio en esta legislatura? ¿Se contempla eso 
en la programación?

Cinco. Me gustaría por favor, que me diga cuál es el proyecto nuevo del taller de empleo, 
si está presentado ya en Badajoz y en qué consiste. Porque cuando hemos ido a hacer las 
actuaciones ya estaban hechas o presupuestadas por otro lado.

Al hilo de lo que hablaba también la Portavoz del Grupo Socialista no sé si ha visto 
usted la calle \'alencia, jesús, San Blas, Méndez Núñez, Plaza Conquistadores. La pregunta es si 
se va a acometer alguna acción de lavado de cara, puesto que otra cosa no se lo permite su 
propio presupuesto y si creen que con lo presupuestado tendremos bastante para esas y otras 
calles.

Y por último, hoy es corrito, que me diga si es tan amable» cuáles son sus impresiones 
sobre la reumón de los empresarios que han tenido ustedes, que lo diga aquí públicamente» con 
la Directora General y con el representante de los empresarios de Fuente de cantos con respecto 
a sus demandas. Muchas gracias.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintiuna horas, sesión de la que se levanta la presente acta que quedará 
autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo lo cual DOY 
FE.
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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CEI.EBIC\DA POR IT. PTEINO MUNICIIAVI. lü . DÍA 
24 DE ABRIL DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador Ijópcz

('oncejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D* Nrjosé Parreño Méndez 
D. Luis J. del Prado Fernández 
D* M* Ciuadalupe Carrizosa de Miguel 
D* Cjranada Duran Carrasco 
D. Ciregotio Borrero Duque 
D* NP Cruz Buendía Ix)zano 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza

No asiste con excusa:
D. Manuel Cionzález Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

Secretario:
D. Joaquín Barquero Cjómez-Comnado

En la Ciudad de Fuente de ('antos, 
siendo las veintiuna horas del día veinticuatro 
de abril de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la C'asa (Consistorial, el Pleno 
del Exemo. Avorntamiento en primera 
convcKatoria con el fin de celebrar sesión 
ordinaria a la que previamente había sido 
convcKado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador IxSpez 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

ORDFCN DFd. DIA

PRIMERO.- LECTLR.A Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORR.\DOR DEL 
ACTA DE l^\ SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- DAR CUENTA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL 
AYL'NTAMIENTO Y ORGANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CASTILLEJOS. 
TERCERO.. IU\TIFICACIÓN, SI PROCF¿DE, ACLTÍRDO JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL SOBRE ABONO A LOS ILMPLEADOS PÚBLICOS DE I ^  PARTE 
PROPORCIONAL DE lA  PAGA KXYKA DE DICIEMBRE DE 2012, DEVENGADO A 
L.\ FECHA DE SU SUPRESIÓN
CUAJITO.- REGLAMENTO DE RÉGIMEN INTERNO RESIDENCIA DE ANCIANOS 
NTR.A. SICA. DE GUADALUPE. APROBACIÓN INICIAL 
QUINTO.- DACIÓN DE CUENTAS.- 
SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Moción del Grupo Socialista sobre el desarrollo territorial de Extremadura 
Moción del Grupo Socialista sobre la retirada del anteproyecto de Ley Orgánica 

de Mejora de la Calidad Educativa (LOMCE)
SÉPTIMO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-
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PRIMERO.- I J :C irR .\  Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL BORR.\DOR DEL 
ACI A D E\A SP:SIÓN ANTERIOR.-

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al Pleno si alguno de sus miembros tiene que 
formular alguna observ ación a los borradores n® 4 y 5 y celebradas el día 20 de mar2 o y que 
fueron distribuidas con la convocatoria.

Panto el representante del PSOE (M. Cruz Buendía) como el de IFC (José Antonio 
(Cortés) manifiestan que en la sesión ordinaria en la página 4, la frase de D. Antonio Becerra 
(PP): “Sí, antes esas cosa se hacían bien”, se debe sustituir por la que realmente dijo: “Ix> que 
hacía el tío Paco está bien hecho”

Hecha la pertinente corrección y no habiendo más objeciones se aprueban ambas por 
unanimidad.

SEGUNDO.- DAR CUF.NTA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL 
AYUN I AMIENTO Y ORCiANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CAS'I'IU.EJOS.

Por el Sr. Secretario que suscribe se da lectura, dándose el Pleno por enterado del 
resumen de la liquidación del Presupuesto Municipal y O.A. Finca I.os Castillejos año 2012 y que 
es como sigue:

Presupuesto Ayuntamiento;

Resultado Presupuestario;
Derechos reconocidos netos 
Obligaciones reconocidas netas 
Resultado Presupuestario ajustado

4.459.690.92
3.945.238.89
514.452.03

Remanente de Tesorería:
1. Fondos líquidos
2. Derechos pendientes de cobro

+del Presupuesto corriente 668.775,69
+de Presupuestos cerrados 376.958,70
-de Operac. no presupuestarias 34.751,71

3. Obligaciones pendientes de pago
+del Presupuesto corriente 621.810,77
+de Presupuestos cerrados 296.221,47
+de Operac. no presupuest 94.088,51
-Pagos realiz. pte. aplic. definitiva 26.067,05 

I. Remanentes de tesorería total (1+2-3) 311.741.44
IV. Remanente de tesorería para gastos generales 311.741,44

217.309,04
1.080.486,10

986.053,70

Presupuesto OO.AA, Industrial “Finca Los Castillejos”:

Resultado Presupuestario:
Derechos reconocidos netos 172.738.56
Obligaciones reconocidas netas 147.214,84
Resultado Presupuestario ajustado_______25.523.72
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Remanente de Tesorería:
1. Fondos Líquidos
2. Derechos pendientes de cobro

del Presupuesto corriente 24.169,39
de Presupuestos cerrados 14.002,31
de operaciones no presupuestarias 4.026,96

3. Obligaciones pendientes de pago
+ del Presupuesto corriente 19.655,61
+ de Presupuestos cerrados 6.810,08
+ de operaciones no presupuestarias 1.826,65
-pagos realizados pte aplicac. definitiva 4.489,16

I. Remanentes de tesorería total (1+2-3)
IV) Remanente de tesorería para gastos generales

3.556,90
42.198*66

23.803,18

21.952.38
21.952.38

TER C ER O .-  R.\TIFICACION, SI PROCEDE, ACUERDO JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL SOBRE ABONO A LOS EMPLEADOS PÚBLICOS DE PARTE 
PROPORCIONAl. DE PAGA EXTRA DE DICIEMBRE DE 2012, DEVENGADO A 
LA FECHA DE SU SUPRESIÓN.-

Por el Sr. Secretario se explica que hubo un comité de empresa, donde se acordó esto, 
pero tenia que hacerlo el órgano competente que en este caso era el Pleno, se llevó a ('omisión 
de Ciobiemo que aprobó lo que había dicho el comité de empresa y el Pleno debe ratificarlo.

Se ha hecho un certificado resumiendo lo dicho donde se reflejan ambas cosas y que se 
lo he enviado a los grupos políticos. Se da cuenta igualmente del informe unánime y positivo de 
la comisión informativa de hacienda.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente de concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D* M* Ĉ ruz Buendía (PSOE): El Partido Socialista va a votar a favor, porque además lo 

propuso en el pleno anterior.
Portavoz de IFC: El Grupo Independiente también va a votar a favor.
Portavoz del Cirupo Popular: Si estamos todos de acuerdo, estupendo. Simplemente 

hemos decidido pagarle a todos los empleados del Ayuntamiento la parte proporcional que ya ha 
explicado el Secretario, que es el 24.11% de la paga extra. Poco más hay que decir..

Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose por 
unanimidad ratificar el acuerdo de la Junta de gobierno Local de 4 de abril que dice textualmente:

Haciéndose eco de la sentencia de TSJ de Madrid, las recomendaciones del defensor del 
pueblo y demás documentación adicional, abonar a los empleados públicos la parte de la paga 
extra de diciembre de 2012 (24.11%) devengada a la entrada en vigor del Real Decreto del 
Gobierno que la suprimió (44 días).

CUARTO.- REGLAMENTO DE RÉGIMEN INTERNO RESIDENCIA DE ANCIANOS 
NTR.\. SRA. DE GUADALUPE. APROBACIÓN INICIAL.-

Se da cuenta de la propuesta de resolución, del informe de Secretaría-Intervención y del 
informe de la Comisión Informativa correspondiente. Por el Sr. Secretario que suscribe se sigue 
diciendo que hay en el Reglamento dos erratas una en el artículo 8 que falta una ó entre “de 
forma directa (o) mediante”. Y otra en el artículo 20 que dice falsas en vez de faltas.
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Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D* M* Cruz Bucndia (PSOE): El Partido Socialista quería hacer una propuesta si es 

posible. En el artículo 23 en los órganos de participación, el consejo del centro, nosotros 
creemos que falta un trabajador o trabajadora del centro que esté representado también en ese 
órgano, aparte de la Dirección del Centro.

Sra. .Mcaldcsa-Presidente: Vale. Aceptamos la propuesta.
Portavoz de IFC: Nosotros vamos a votar a favor. Me imagino que esto será un 

reglamento, digamos, tipo y también me parece bien la propuesta del Partido Socialista.
Portavoz del Cirupo Popular I-’fectivamente como dice el Portavoz del Grupo 

Independiente, se trata de la aprobación de un modelo tipo, lo más ajustado posible a las 
necesidades y que recoge derechos, deberes, todo en general para el buen funcionamiento. Es 
concKido tanto por el comité de empresa como por todos los trabajadores de la Residencia.

Iras las deliberaciones correspondientes se pasa a la v’otación acordándose por 
unanimidad en lo concerniente a su aprobación inicial lo siguiente:

1. Aprobación del presente Reglamento tal y como se presenta redactados con la 
corrección de erratas apuntadas por el Sr. Secretario que suscribe, añadir una ó en el 
articulo 8 y corregir la palabra falta en el artículo 20 y con la inclusión de un 
trabajador en el Consejo del Centro (art. 23) a propuesta del Grupo Socialista

2. Someter a información pública el presente acuerdo por plazo de treinta días 
hábiles mediante anuncio que se publicará en el BOP y en el tablón de anuncios del 
Ayuntamiento durante cuyo plazo se podrá examinar el expediente y presentar 
reclamaciones y sugerencias que se estimen oportunas. Si transcurrido dicho plazo no 
se hubiese presentado reclamación alguna se considerará el acuerdo aprobado 
definitivamente.
Publicación: Una vez aprobado definitivamente se publica el texto íntegro en el BOP 
en cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 70.2 de la LBRI., entrando en vigor 
una vez transcurrido el plazo previsto en el artículo 65-2 del mismo texto legal.

QUINTO.- DACIÓN DE CUENTAS.-

Por la Sra. .\lcaldcsa-Presidente se concede la palabra a los concejales del Grupo de 
Ciobiemo para que den cuenta de sus delegaciones.

D“ Luisa M. Durán (concejala de cultura): El 23 de marzo inauguramos la XIX 
F^xposición en homenaje a nuestro pintor Francisco de Zurbarán.

I..a muestra contaba con un total de sesenta obras de diferentes variedades temáticas y sin 
lugar a dudas de una gran calidad artística.

FLl acto contó con la presencia del jurado, presidido por Angel Pérez Espacio y el falló 
fue el siguiente:

Primer premio para Ismael I.agares Díaz de BoUuUos del Condado (Fluelva), con la obra 
ííntre tres.

Segundo premio para José Carlos Naranjo Bemal de Se\’illa, con la obra Ijl noche en 
óleo sobre lino.

Tercer premio fue para Eugenio Ocaña Afán de Rivera, procedente de Granada con la 
obra titulada joven sobre pared de pizarra, en óleo sobre tela.

Ijí exposición permaneció abierta desde el día de la inauguración hasta el sábado día 20
de abril.

También en la Casa de la Cultura el día 6 de abril se inauguró la exposición el \*iaje de
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A U JICW , a cargo de Cruz roja y que reivindica el derecho a la salud. Fue inaugurada por la 
Alcaldesa Carmen Pagador» la Presidenta Provincial de Cruz Roja Catalina (hampos y el 
Presidente Local de Cruz Roja Juan José Borrego. Esta exposición ha recorrido todos los 
centros de la localidad.

Respecto a la campaña de fomento a la lectura que lleva a cabo la Diputación de Badajoz 
con la Fundación Germán Sánchez y con nuestro Ayuntamiento» un libro es un amigo. El 
pasado día 18 de abril en la biblioteca municipal realizamos tres sesiones de cuenta-cuentos a 
cargo de D. Juan Arjona Vázquez. A las diez asistió el Colegio San Francisco Javier» a las once 
los alumnos del Colegio Francisco de Zurbarán y a las doce y media alumnos del Instituto Alba 
Plata. F-n fechas posteriores en tomo a noviembre aproximadamente tendremos la actividad 
Flncuentros con autor. Gracias.

D* Ciranada Durán (concejala de Festejos): Yo voy a hablar del programa de la 
Chanfaina. F.l sábado 20 de abril tuvo lugar el trigésimo cuarto concurso de vino embotellado y 
la cuarta cata popular y los premios han sido los siguientes:

lin tinto joven, primer premio» Chacona Oro, Bodegas Bonifacio Fernández Chalán de
Usagre

Segundo premio» Emperador de Barros, Viticultores de Barros de Almendralejo.
En la modalidad de tinto envejecido, primer premio Attelca, Bodegas Ruiz Torres de 

Cañamero.
Segundo premio» Cabemet de Bodegas Ruiz Torres de Cañamero.
Fin la modalidad blanco jov'en» primer premio. Viña Pelina Verdejo del Pizarral, Bodegas 

Bonifacio Fernández Galán de Usagre.
A la mejor presentación:
Fin tinto, Señorío de Badajoz. Fin Tinto envejecido» Chacona Plata y en blanco Señorío 

de Badajoz.
Desde aquí le quiero dar las gracias a las bodegas que han participado» al jurado y la 

enhorabuena a los ganadores.
FU viernes» 26 de abril a las cinco de la tarde se celebrará la inauguración de la décimo 

cuarta feria multisectorial de las empresas y asociaciones. FU horario de los stands será el viernes 
de cinco a nueve, el sábado de once a nueve y el domingo de diez a ocho de la tarde. FU sábado 
27 a las nueve de la mañana tendrá lugar la tradicional carrera de galgos en la Cañada Real- 
Dehesa Nueva. A las nueve tendremos también la carrera organizada por el club ciclo-turista 
Zurbarán» que la inscripción será para mayores de 16 años. Cada participante llev'ará un kilo de 
alimentos a beneficio de Cáritas. La inscripción será de dos euros. A las once se hará una ruta 
para menores de 16 años por las calles de nuestro pueblo. El abono de la inscripción se canjear 
por dos consumiciones en la carpa-bar César Trigo. Se sortearán regalos a la llegada y se le dará 
un trofeo al ciclista más joven. A las doce y media tendremos el primer concurso nacional» 
cortadores de jamón ibérico de Extremadura.

Los seleccionados han sido, José Manuel Hidalgo de Sevilla, Manuel Cárdenas de Mérida» 
Joaquín Sánchez de Fuente de Cantos, Emilio José Rubio de Villanueva de Córdoba, ArnTíal de 
Gran Canaria e Ismael Alvarez de Asturias.

Decir también que el viernes 26 a las ocho de la tarde, tendremos un concierto gratis» 
Chanfarock hasta las dos de la mañana.

Otra cosa que tengo que decir es que ha habido un cambio a última hora. El concurso 
del corte de jamón será en la carpa-bar César Trigo.

A las doce y media tendremos los juegos tradicionales para todas las edades» de pincho, 
bolindres» petanca, etc. que lo organiza la Asociación Cultural El Bujardo.
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FU 28 de abril, día de la chanfaina a las ocho de la mañana, pueden pasar las peñas a 
recoger la leña, así como los mandiles y cer\’eza. A las diez y media el jurado pasara por las peñas 
para puntuar las presentaciones. A las doce será la actuación del grupo folclórico I>a líncina de 
Olivenza. Oc una a cuatro degustación de la chanfaina en la Carpa. A las dos menos cuarto será 
la finalización de preparación de la chanfaina.

A las cuatro, aproximadamente, será la entrega de premios.
Y decir que durante el fin de semana, en el stand de la asociación de la tercera edad habrá 

degustación de los productos de la matanza didáctica que se realizó en el mes de enero.
Y desde aquí quiero dar las gracias a las asociaciones y empresarios que han colaborado. 

Muchas gracias.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo quiero dar la enhorabuena a los voluntarios de la Cruz Roja 

de aquí de f  uente de Cantos, por su actuación en los rescates acuáticos del uno y el dos de abril, 
especialmente en Hntrerríos, pues fueron unas de las noches más difíciles v’K'idas en 
I'Extremadura en los últimos años.

Quiero también contestar a las preguntas que se hicieron en el último pleno.
Nos preguntaban si era cierto que la explanada cedida a la peña caballista se había 

arreglado con máquinas de la mancomunidad y también decían que si se habían cortado diversos 
olivos. I^s máquinas no son las máquinas de la Mancomunidad, son las máquinas de Diputación. 
Se pidieron porque tenemos que hacer unas cuantas actuaciones aquí en Fuente de Cantos, entre 
otras las del campo de fútbol, para allanar un poco el terreno de la parte de detrás. Pudieron estar 
poco tiempo, porque además estaba diluviando y entonces se aprovechó que estaban aquí, que 
ese terreno es más firme para poder hacer allí trabajos y aprovechar la máquina. Hn cuanto a los 
olivos no se han cortado, se han talado, solamente porque estaban en un estado v'erdaderamente 
lamentable. Se han preparado y lo que sí es que había algunos que estaban quemados y entonces 
esos si se han quitado, pero los que estaban quemados. No se ha quitado ninguno más.

Fuego también nos comentaban sobre los archivos parrtx^uiales. Pues los archivos 
parroquiales que nos comentó no se sabe lo que va a pasar. Eso es lo que decida el obispo. De 
momento no hay una decisión absolutamente tomada y no podemos decirle nada más, porque 
ahora mismo parece ser que está el asunto parado, de momento. No sabemos qué va a pasar.

Por otro lado nos preguntaban también por la calefacción de la residencia, que contrato 
de mantenimiento tiene. K1 mantenimiento de la caldera, lo que es el trato habitual de la caldera, 
tenemos a una persona de mantenimiento en la Residencia encargada, no solo de la caldera, sino 
de todo el edificio, pero además siempre que hay algún tipo de problema con ella, como la 
caldera y la instalación, además de ser una obra del SEPAD, el SEPAD apostó porque lo pudiese 
hacer una empresa de Fuente de Cantos, pues está muv a mano. Es de aquí de Fuente de Cantos 
y entonces cada vez que se necesita, viene a verla.

Y luego si se van a instalar panales solares o empleo de biomasa o tal y cual es el gasto de 
gasóleo en este invierno y si hay medidas para el ahorro. De momento la instalación de paneles 
solares no se va a hacer, porque es carísimo y el empleo de biomasa lo tenemos que estudiar. En 
cuanto al gasto del gasóleo, es prácticamente muv parecido al de otros in\’iemos. 
-\proximadamente en total al año que suelen gastar unos dieciocho mil euros de gasoil, que 
además también sirve para el agua caliente, no solamente para la calefacción. Por tanto se utiliza 
durante todo el año, en mucha menor medida, a partir de estos meses.

Nos preguntaban también por el nuevo proyecto del taller de empleo. FEstá modificado 
ya, y está aprobado, pero prefiero decirle en concreto lo que se va a hacer un poquito más 
adelante, puesto que la electricidad es bastante cara como todos ustedes saben y entonces 
contamos con un presupuesto y nos tenemos que adaptar a él. Entonces nos van a hacer unos
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presupuestos de cuanto costarían las actuaciones que tenemos presentadas, cuales son 
absolutamente necesarias para cubrir el expediente y hasta donde podemos llegar, porque hay 
que intentar aprov’echar al máximo este taller de empleo, en beneficio de Fuente de Cantos.

Dicen que hay muchas calles que están mal y que si se va a acometer alguna acción. 
Bueno, pues ustedes saben que se ha aprobado en los presupuestos una cantidad de treinta mil 
euros para parcheo y adecentamiento en las calles, y por tanto, evidentemente, intentaremos ya 
que parece que ha v'uelto el buen tiempo, acometerlas cuanto antes.

Hn cuanto a la reunión de los empresarios que tuvimos con la Directora Cíeneral de 
Kmpresa, que fue una primera reunión y ella nos comentó que le gustaría tener un documento 
con t(xlas las propuestas que querían hacer los empresarios de Fuente de Cantos, tanto al 
gobierno regional como a nivel nacional, porque hay cosas que no dependen del gobierno de 
F-xtremadura y que posteriormente tendremos una reunión con ella y con el Dtor. Círal. de 
Kmpresas del Sexpe que no pudo asistir, pero tuvimos otra reunión posterior con la Dtra. Gral. 
de Empresas y de Industria, Miguel Córdoba, y entonces trasladaron las propuestas a la 
Vicepresidenta del Gobierno de Fi^xtremadura y ella ya lo pondría también en conocimiento del 
gobierno de la nación. Sabemos que no v’iv'imos momentos nada fáciles ahora mismo, que varitas 
mágicas no hay, pero evidentemente la preocupación de este gobierno es muy grande, porque 
además el gobierno del Partido Popular apuesta sobre todo por las empresas.

Creo que no hay más preguntas.

SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Se proponer incluir en el orden del día por razones de urgencia los siguientes asuntos: 
Moción del Grupo Socialista sobre el desarrollo territorial de Extremadura 
Moción del Cirupo Socialista sobre la retirada del anteproyecto de I.,ey Orgánica 

de Mejora de la (!)alidad Flducativa (LOMCE)
Sometida a la consideración del Pleno se producen las siguiente votaciones: PSOE a 

favor, PP en contra e IFC abstención, por lo que no es aprobada la urgencia.

SÉPTIMO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los portavoces de los grupos de 
la oposición.

D* M* Cruz Buendía: En primero lugar recordarle que no nos ha contestado a dos 
preguntas del pleno anterior. Una era sobre la programación de la radio y que si le van a dar 
ustedes espacio a los partidos político o no y para cuando lo tienen previsto, si es que nos lo van 
a dar. Y la otra que no nos han contestado tampoco del pleno anterior, es si se ha girado el 
recibo de tasas a las carpas que se han instalado en la chanfaina. Tampoco nos lo han contestado.

Luego queríamos también que se nos informara. En la Residencia se ha hecho un 
contrato a una fisioterapeuta-ocupacional. Queremos saber si ha sido con cargo al presupuesto 
de la Residencia o con cargo al Centro Ocupacional, dado que es la misma persona la que está 
en el centro ocupacional y en la residencia. Estamos a favor de que haya una fisioterapeuta 
ocupacional, pero se han reducido gastos en auxiliares y los trabajadores piensan que todo es 
necesario pero que el trabajo de los auxiliares es muy duro, que está bajo mínimos y a lo mejor 
sería interesante que se contrate, también, a los auxiliares para el apoyo.

Queremos saber también cual ha sido la aportación del Ayointamiento para la fiesta de 
San Isidro. No solo la aportación económica, si no cuantos días han estado allí los trabajadores
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del PIíR, los trabajos que han hecho y cuanto supone eso económicamente para el 
A)'untamiento.

Queremos rogar la limpieza de los caminos, sobre todo las entradas y salidas a Fuente de 
Cantos y el camino de Santiago, que ahora es la ép<x:a con más peregrino y la verdad es que está 
bastante indecente.

^Cuándo van a comenzar las obras del polideportivo? Si también han empezado ya o 
tienen previsto imciar las obras de adecuación de la piscina.

Si este ayuntamiento está trabajando en la elaboración de un plan de empleo que avude a 
paliar la situación de los ochocientos sesenta y cinco desempleados que hay en Fuente de Cantos 
a estadística de treinta y uno de marzo. Los gobiernos populares dicen que tiene que apoyar y 
trabajar, pero yo creo que hay que tomar medidas, no solo respecto a los desempleados si no 
también respecto a las empresas, porque creo que el gobierno Popular últimamente se está 
dedicando a apoyar a las grandes empresas y a los bancos. línea de autónomo, autónomos 
colaboradores, todo eso que son los apoyos que puede haber a la pequeña y mediana empresa, 
sigue cerrado. Así que si desde su posición pueden hacer algo, rogaríamos que también lo 
trasladaran.

Y por último queríamos agradecer a tcxlos los participantes en la chanfaina, a todas 
aquellas personas, asociaciones y colectivos que van a participar. Pero queremos agradecer 
también al colectivo C^onciencia Alternativa, el concierto gratuito de rock que va a organizar y 
que además está llevando el nombre del pueblo de Fuente de Cantos por tcxla la provincia de 
Badajoz y parte de otras autonomías. Kntonces queríamos expresarle nuestro agradecimiento por 
trabajar por Fuente de Cantos y porque el nombre de Fuente de Cantos se mueva fuera de 
nuestro municipio. Ciracias.

Portavoz de IF( :̂ Yo la primera pregunta que tenía es de hace dos o tres pleno que me 
dijo la concejal de festejos, que aún no lo sabía, que era que cuánto había costado la matanza. Me 
dij o el mes pasado que aún no lo tenía.

D* Granada Durán (concejala de festejos); Todavía no están las facturas.
Portavoz de IFC: ¿’lodavía no están las facturas? Pues entonces eso es negligencia de

alguien.
D. Antonio Becerra (concejal de agricultura): Se le ha pedido la factura diez veces.
Portavoz de IFC: ¿Y se le han pagado?
D. Antonio Becerra (concejal de agricultura): No.
Portavoz de IFC: Menos mal. lisas cosas, luego hay que saberlas. ¿Me podría decir el 

cí)ncejal, si sabe algo, lo que paso el sábado 6 de abril, por alguno de los bares de copas de 
nuestro pueblo con la guardia civil y los menores? ¿Es posible saber, en la medida de lo posible, 
el contenido de la reunión del día ocho con los propietarios de dichos bares que vinieron 
despavoridos, parece ser al día siguiente? No sé como se fueron, si convencidos o no.

I>a Junta de F'xtremadura ha dicho que ha destinado una partida para arreglos de caminos 
dañados por las lluvias. Ix) ha comentado la Junta de Extremadura. Pregunto si a los caminos de 
nuestro pueblo les toca y si les toca, si es tan amable de decimos a cuales.

También el pasado seis de abril, sábado, se celebró una concentración de baloncesto 
benjamín y alevín en el polideportivo y sabe usted que las canastas las han comprado y colocado 
lo de la asociación de baloncesto. También la invitaron a usted y tendría otros compromisos y no 
fue usted ni ningún miembro de su equipo a ver a los muchachos y había benjamines y alevines 
de otros pueblos. No sé si sabe, me imagino que si lo sabrá que van a jugar las finales de 
F^xtremadura de infantil, cadete, júnior de baloncesto, con lo que esto significa para nuestro 
pueblo. I>a pregunta o es ruego es si pudiera usted apoyar un poquito más a esos cincuenta niños,
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aunque sea yendo una vez a verlos, que queda bastante bien. I^s finales van a ser en Don Benito, 
por si no lo sabe y las fechas son complicadas, el 17 y el 18 de mayo. Y me preguntan también 
que cuando les van a pagar la subvención que les tiene prometida en el presupuesto.

Me podría decir la concejala de festejos los metros de ancho que tiene las peñas dobles 
este año.

Un ruego. Algunos vecinos de la Plaza Olmo me han dicho que existe peligro con los 
niños pequeños y los coches por esa plaza. Ruego estudien la posibilidad de poner una vallita, a 
lo mejor no tan aparatosa ni tan alta como la del parque Nicolás Megías, pero si alguna medida 
de protección, porque los niños aunque está prohibido jugar al balón, juegan y corren.

Una pregunta ^ya se ha abierto el plazo para la cata popular que se llevó a cabo el pasado 
sábado? ^Cómo lo ha anunciado usted? Porque yo estuve en la cata y menos mal que algunos nos 
inscribimos sin haberse abierto el plazo, por si acaso y al final nos dijeron que fuéramos, porque 
si no podíamos pensar que solo van sus amigos.

Me pcxlía también decir el criterio que ha tenido para escoger al jurado del concurso de 
vino. A los catadores locales me refiero.

Me puede decir el criterio técnico que ha tenido para prescindir de algunos miembros del 
jurado. Saben esos miembros, defenestrados más o menos, del vino que por ejemplo los dos 
miembros del jurado son ex-concejales del PP.

Es un ruego: ¿Podrían poner una baliza o pintar de amarillo o de blanco o de alguna 
forma señalizar el escaloncito que hay, yendo desde la plaza del Sol a la calle Ix )S  Frailes, cuando 
giran los coches porque para el que no sea de aquí no puedo verlo ptxlría dañar su vehículo y 
luego encima culpar al Ayuntamiento. F's un escaloncito que hay donde acaba la acera y con una 
baliza o con dos pivotes se podrían señalizar.

En el Presupuesto de 2012 se habilitó una partida de inversión de siete mil euros para la 
pista polideportiva al aire libre de la zona del campo de fútbol. No sé si se acuerdan ustedes. Se 
nos dijo que era poco dinero. Ciertamente era poco dinero y también se nos dijo que en el 2013 
se incrementaría con otros siete mil euros. Está claro que todav'ía no ha pasado nada. Entonces 
me gustaría saber si se v'a a acometer algo o si podían quitar la partida del presupuesto y 
reorientar ese dinero por ejemplo para bachear algo más las calles que seguramente le hará falta.

plaza de la Estela, ese estilete que utilizaron con toda su fuerza mediática para las 
elecciones de 2011, es que está como una selva. Aunque les prometió arreglarla con treinta mil 
eurillo, nada de nada ¿podrían dar al menos la orden de ajardinarla decentemente?

Me queda que la carretera de Medina, como bien sabemos todos, está hecha un camino 
de cabras y además lo ponen allí “camino peligroso” o “carretera muy peligrosa” o algo así. 
Evidentemente no es un ruego ni una pregunta al grupo de gobierno, puesto que no es 
competente en esa materia, pero si desde esa posición que tienen ustedes tengan más acceso a 
preguntar al responsable, si existe la posibilidad de algún pequeño arreglo. Ya el año pasado 
pusieron las señales nuevas, pusieron un motón de señales nueva y este año la verdad es que está 
intransitable. Y ya está, muchas gracias.

D* Granada Durán: Ix)s metros de ancho de las peñas son cuatro, de las dobles cuatro y 
cuatro, que son ocho.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintiuna horas y cuarenta y cinco minutos, sesión de la que se levanta la 
presente acta que quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la 
Corporación, de todo lo cual DOY FE.
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA CELEBR.\DA POR El. PLENO MUNICIPAL IX DÍA 
29 DE NL3YO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador López

(!!oncejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D" NPJosé Parreño Méndez 
D. LuisJ. del Prado I-emández 
D* \P Ciuadalupe Carrizosa de Miguel 
D* Ciranada Duran Carrasco 
D* \ r Cruz Buendía Ix>zano 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza

No asiste con excusa:
D. Ciregorio Borrero Duque 
D. Manuel González Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

En la Ciudad de Fuente de (dantos, 
siendo las veintiuna horas del día veintinueve 
de mayo de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno 
del Exemo. Axiantamiento en primera 
convocatoria con el fin de celebrar sesión 
ordinaria a la que previamente había sido 
convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* ('armen Pagador IxSpez 
asisdendo los Sres. (]loncejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la (̂ Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- LEC1T:IL\ Y APROBACIÓN, SI PRÍXIÍDE, DHL BORRADOR DEL 
ACTA DE L.\ SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- M(X:iÓN DEI. GRUPO S(3CIALISTA SOBRE LA RETIIL\DA DEL 
ANTEPROYECTC3 DE L.\ LEY ORGÁNICA DE MEJORA DE \A CALIDAD 
EDUCATIVA (LOMCE)
TERCERO.- MOCIÓN DEL GRUPO SOCIALISl'A SOBRE EL DESARROU.O 
TERRITORIAL DE EXTREMADURA
CUARTO.- DESISTIMIENTOS DE lA  m V M ri ACIÓN DEL PL/\N PARCIAL PP.3 QUE 
ORDENA EL SR-2
QUINTO.- SOLICITUD A LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROIXO 
RUIU\L, MEDIO AMBIENTE Y ENERGÍA DE LAS OBRAS DE MEJOIU\ Y 
ACONDICIONAMIENTO DEL CAMINO DEHESA DEL VIIJAR, RI'FLEJADAS EN 
EL PROEYCTO TÉCNICO, PONIENDO A DISPOSICIÓN DEL SERVICIO DE 
INFIU\ESTRUCTURAS RURALES LOS TERRENOS NECESARIOS PAILA lA  
EJECUCIÓN DE LAS MISMAS 
SEXTO.- DACIÓN DE CUENTAS 
SÉPTIMO.- ASUNTOS DE URGENCIA.- 
OCTAVO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 1
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PRIMERO.- Li:CTUR.\ Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL BORILKDOR DEÜ. 
ACTA DE I.\ SESIÓN ANTERIOR.-

Ijí Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al Pleno si alguno de sus miembros tiene que 
formular alguna obser\ ación al borrador n® 6 celebrada el día 24 de abril y que fue distribuida 
con la convíKatoria. No habiendo objeciones se aprueba por unanimidad.

SEGUNDO.- MOCIÓN DEL GRUPO SOCIALISTA SOBRE LA RETIR.\DA DEL 
AN'n:PROYE:CTO DE LA LEY ORGÁNICA DE MEJORA DE LA CALIDAD 
I'DUCA'nV'A (I,OMCE)

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

La Sra. Alcaldesa-Presiente concede la palabra a los distintos portavoces poUticos.
A continuación D* M* Cruz Buendía (PSOE) da lectura a la moción que dice 

textualmente:
“MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL 

AYUNTAMIENTO DE FUENTE DE CANTOS SOBRE LA RETIRADA DEL 
ANTEPROYECTO DE LEY ORGÁNICA DE MEJORA DE LA CALIDAD

EDUCATIVA (LOMCE)
De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, f-'uncionamiento y Régimen 
jurídico de las I’ntidades Locales, el Cirupo Municipal Socialista del AN-untamiento de Fuente de 
Cantos desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Moción:
Exposición de Motivos:
1.a educación en F'spaña ha mejorado extraordinariamente en los últimos años, tal y como 
atestiguan los estudios de organismos internacionales. Hoy los niveles de escolarización son más 
altos que nunca en todas las etapas educativas, el porcentaje de abandono escolar prematuro ha 
disminuido sustancialmente en los últimos años, y somos uno de los países que más ha av'anzado 
en los últimos años en rendimiento y equidad. EJ resultado es que hoy disponemos de un sistema 
educativo con un nivel creciente de calidad, organizado como un servicio público universal, que 
llega a toda la población en condiciones de igualdad y de calidad.
Fll último impulso a este avance se produce en 2006, cuando tras un intenso debate y un 
diagnóstico riguroso, se aprueba la I.ey Orgánica de Educación con un altísimo grado de acuerdo 
entre comunidad educativa, organizaciones sociales y fuerzas políticas. Esta ley junto al aumento 
sostenido durante varios años de los presupuestos para educación, han permitido un enorme 
avance en los objetivos de la estrategia de la UE para el 2020.
Estos logros están ahora en peligro al presentar el Gobierno de Mariano Rajoy un nuevo 
anteproyecto de l.ey Orgánica de Mejora de la C'alidad Flducatrva de carácter extremadamente 
conservador, regresivo para la educación pública y que supone un cambio profundo en la 
organización de la educación en España. 1.a realidad es que para su elaboración se ha serv'ido de 
sus principios ideológicos, renunciando a la elaboración de un diagnóstico riguroso, compartido 
y coherente de las necesidades y objetivos educativos para los próximos años.
Esta nueva reforma abre un camino tan injusto como ineñcaz puesto que asume que segregando 
pronto a los jóvenes se reduce el fracaso escolar. I.as medidas propuestas van claramente 
encaminadas a excluir cuanto antes del sistema escolar precisamente a quienes más necesitan de 
la escuela, y a formar a los niños y a los jóvenes expresamente con criterios competitivos.
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3.

Un Anteproyecto de I^y que se utiliza como elemento arrojadizo entre españoles y busca 
degradar las lenguas cooficiales, al tiempo que promueve un proceso de re-centralización que 
obvia la contribución de las CĈ A.\ a la mejora de la educación en l{.$paña.
Desde luego, no se entiende qué razones, fuera de las puramente ideológicas, avalan el 
fortalecimiento de la enseñanza de la religión católica y permiten eliminar la formación cívica de 
la Educación para la Ciudadanía y los Derechos Humanos.
Un anteproyecto de I^y que muestra una desconfianza preocupante hacia el docente y que pone 
toda su fe en las reválidas, las evaluaciones y los rankings.
E.n definitiva, una reforma educativa que supone un menoscabo hacia la escuela pública y que 
demuestra una profunda desconfianza sobre el papel indispensable y positivo que ésta ha jugado 
en el desarrollo de los últimos treinta años en España.
Por todo ello, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de h’uente de (dantos presenta 
para su consideración y aceptación por el Pleno Municipal la siguiente moción solicitando:

I. retirada por parte del Gobierno de España del Anteproyecto de I-,ey Orgánica de 
Mejora de la Calidad l^ducativa (I..OMCE).

apertura de un proceso de diálogo para el análisis de las necesidades y los objetivaos, 
mediante un documento abierto de trabajo de objetiv’os y diagnóstico.
En el centro de este debate estará la (Comunidad Educativa, Consejo E ŝcolar del Estado, 
los Consejos Escolares Autonómicos, expertos educativos, las (^omisiones de Educación 
en el Congreso y en el Senado, los Parlamentos Autonómicos, la P’líMP y la (^Conferencia 
Sectorial de Educación.”
Sigue diciendo: E.n definitiva en el debate de esta Ixy debería estar implicados todos los 
sectores a los que atañe la educación de nuestros hijos y de todos los niños y ninas del 
PCstado Español.
Portavoz de IFC: Nosotros nos vamos a abstener, puesto que es una moción 

fundamentalmente ideológica y en nuestro partido hay mucha sensibilidad ideológica y no vamos 
a votar ni a favor ni en contra. Nos abstenemos.

Portavoz del Grupo Popular: Nosotros pensamos que la LOMCIC se sostiene en unos 
planes que ofrecen solidez a la estructura del sistema educativo y ponen de manifiesto las 
debilidades que hasta ahora tenía ese sistema, entre otras cosas el alto porcentaje de paro juv'cnil, 
la gran cantidad de población que ni estudia ni trabaja, la escasa formación en lenguas 
extranjeras, etc. Pensamos que la LOMCE no deroga la LOEC sino que la complementa y la 
mejora, siguiente por supuesto con los compromisos electorales que había adquirido el Partido 
Popular. Introduce modificaciones educativas muy importantes, entre otras cosas mantiene la 
equidad y la igualdad de oportunidades que ofrecía la LOE, pero introduce elementos de 
modernización que ya se han puesto de manifiesto en otros países de nuestro entorno. Entre 
otros objetivos la LOMCE, trata de disminuir esas tasas de abandono escolar, mejorar el nivel de 
conocimiento que consideramos prioritario, promueve la autonomía de los centros docentes, 
mejora el aprendizaje en lenguas extranjeras. Pensamos que ofrece un conjunto de oportunidades 
y trayectorias a los alumnos en función de sus objetivaos. No establece un camino determinado, 
sino que le ofrece la posibilidad de dirección voluntaria, decisiones que son reversibles, es decir 
que las familias y a los alumnos fundamentalmente puede en cualquier momento modificar su 
elección.

Se trata de ofrecer una mayor atención personalizada en los distintos grados de estudio 
que desde los comienzos puedan seguir con un plan específico, es decir, en atención primaria 
ofrecer una posibilidad de mayor atención precoz y disfrutar de aprendizaje, en grados superiores 
como la ESO programas de mejora de aprendizaje y rendimiento, en cursos de formación
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profesional básica desde el comienzo, la posibilidad de obtener un título académico con 
posibilidades de cualifícación profesional, en grados superiores la posibilidad de que el alumno 
acceda a otro tipo de enseñanza. í'acilidades para que cada uno sigua su trayectoria y  elija 
v’oluntariamente. Kn cualquier caso la religión no va a ser cursada por ningún alumno que no 
quiera hacerlo. Se trata de inculcar, también, una mayor cultura de la responsabilidad, tanto para 
alumnos, como docentes, como centros, equipos directivos y que desde el punto este los 
alumnos puedan llevar a evaluaciones ñnales que determinen sus con(KÍmientos, que los 
docentes tengan una planificación de objetivos y por supuesto una rendición de cuentas, así 
como una transparencia en los resultados para los distintos centros educativos.

Pensamos y es muy importante que no es una ley de recortes, no incluye unas medidas 
financieras, invidentemente si un pequeño aumento en la inversión dentro del marco del centro 
de austeridad en el que nos estamos moviendo. No se trata de una reforma educativa, sino que 
los objetivos y las medidas de la LOMCH se dirigen a mejorar la calidad de la escuela pública, 
privada, concertada, en todas. No se trata de destruir a la escuela pública o favorecer a la privada 
o la concertada. Pensamos y además es muy importante que no va a destruir empleo, sino que al 
contrario, hará falta la contratación de un mayor número de profesores para implantar esta 
LOMCH y por supuesto no se pretende segregar a los alumnos en cuanto a su capacidad 
intelectual, sino ofrecerles la posibilidad y la oportunidad de que continúen sus estudios en el 
sistema que ellos desean con el mayor éxito posible.

D* M* Ĉ ruz Buendía (PSOE): Me gustaría que me contestase la portavoz del Partido 
Popular. Parece otra contramoción, es otra contramtxrión a la que ha presentado el partido 
socialista. I^s medidas concretas que recoge la LOMCK, como usted dice para erradicar el 
porcentaje de abandono educativo y el porcentaje de paro juvenil, porque yo no las he 
encontrado en la LOMCH precisamente. Además parece ser que ahora el actual sistema 
educativo es el culpable del porcentaje de paro juvenil y de abandono educativo joven, cuando 
precisamente los que ni estudian ni trabajan y sobre t<xlo el paro juvenil que estamos sufriendo 
proviene de la famosa burbuja inmobiliaria. Todos aquellos jóvenes que abandonaron el sistema 
educativo para ganar dinero rápido en el ladrillo y claro cuando se ha acabado el ladrillo ni tienen 
formación, ni hay ladrillo, ni hay trabajo, pero esas medidas concretas no las encuentro yo en la 
LOMCFi y si es tan buena como ustedes nos la ha expuesto no enriendo como gran parte, la 
inmensa mayoría de la comunidad educativa está en contra y en el Congreso ustedes se han 
quedado solos con esta I^y. O sea el acuerdo desde luego no está entre todos los sectores, 
exclusiv’amente en el Partido Popular, que es quien defiende esta reforma educativa.

Y para cerrar esta moción, decir que más bien esta I^y erradica la igualdad de 
oportunidades, se segrega a los alumnos desde los quince años, al que se creé que ya no va a 
pcxler seguir el camino de la universidad o de módulos superiores, se le manda a FP, hay 
recortes, hay menos profesores, de setecientos profesores que se van a jubilar, solo se cubre un 
diez por ciento o sea que si de setecientos solo entran setenta, ustedes saben que la educación sin 
recurso y sin profesores es cada día más difícil que pueda seguir para adelante. Y luego lo de la 
religión, solo faltaba, que nos obligaran. Pastamos en un país laico, que lo recoge nuestra 
(Constitución. Ix> que no es de recibió es que sea puntual y que se quite lo que es la educación 
para la ciudadanía, que quizás defiende unos valores cívicos de los que usted habla, peor más 
Igualitarios y sin ningún rasgo ideológico y religioso. Por eso nosotros vamos a v’otar que sí y 
mantenemos nuestra moción.

A continuación se pasa a la votación haciéndolo a favor de la misma el Grupo Socialista 
(2), en contra del Grupo Popular (7) y absteniéndose el Grupo de IFC, por lo que la moción no 
es aprobada
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TERCERO.- MOCION DHL GRITO 
DESARROU.O THRRITORIAI. DE EX'mHMADL'RA.-

SOCIALIS’IA SOBR^'

Se da cuenta del infonne emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
A continuación D. José Manuel Serrano (PSOE) da lectura a la moción que dice 

textualmente;
“MOCIÓN SOBRE EL DESARROLLO TERRITORIAL DE EXTREMADURA 

El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Fuente de Cantos solicita al Pleno del 
Ayuntamiento de Fuente de Cantos que inste al Ciobiemo extremeño a impulsar y a no paralizar 
el modelo de desarrollo territorial extremeño que lleva consolidándose desde los últimos 30 años 
y que ha sido reconocido como modélico a nivel nacional y europeo, y que atraviesa por un 
momento de graves dificultades, derivadas de la escasa voluntad política actual de mantener 
dicho modelo territorial.
De acuerdo con lo ‘previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
jurídico de las F’ntidades Ixicales, el Cirupo Municipal Socialista del A)ointamiento de Fuente de 
Cantos desea someter a la consideración del Pleno la Siguiente Moción:
Exposición de Motivos:
F^xtremadura es un territorio con más de 40.000 km^ con más de 400 núcleos poblacionales con 
una densidad de población de menos de 26 habitantes por km-.
Flxtremadura es una región eminentemente rural, que sólo cuenta con siete ciudades con una 
población superior a los 20.000 habitantes. Su estructura municipal compuesta pt>r 385 
Municipios de escasa población y dispersos geográficamente se justifica porque el 57% de los 
extremeños y extremeñas viven en pueblos de menos de 10.000 habitantes, 88,67% de la 
población vive en municipios rurales, que supone el 98,5% del territorio regional y en 
poblaciones de 2000 habitantes está el 21,5%.
lín los últimos 28 años Extremadura ha apostado por un modelo territorial cuyo objetivo 
fundamental ha sido garantizar los servicios mínimos de calidad que hiciera posible el 
asentamiento de la ciudadanía en sus municipios de origen y mantener la dignidad e igualdad 
entre ciudadanos y ciudadanas en cualquier municipio extremeño independientemente de su 
situación geográfica o poblacional. Gracias a este modelo de desarrollo territorial, en 
F-,xtremadura no se ha abandonado ningún pueblo a diferencia de otras comunidades autónomas. 
Un modelo que ha apostado decididamente por el equilibrio territorial y la cohesión 
socioeconómica.
Un modelo que ha permitido crear las mancomunidades integrales de municipios para la 
prestación de servicios en cualquier población por pequeña que sea, que ha facilitado la creación 
de los grupos de acción local, que bajo la metodología I.eader ha impulsado el desarrollo de 
importantes proyectos empresariales, con la unión entre administración, empresa y asociaciones, 
y que ha creado las bases para la aplicación efectiva en nuestra región de la I.ey estatal de 
desarrollo sostenible en el medio rural. La unión ííuropea ha reconocido como ejemplo a seguir 
en materia de buenas prácticas de desarrollo territorial el modelo de desarrollo de F^xtremadura. 
Pero es un modelo que hoy está en peligro, gravísimos recortes en los proyectos de las 
mancomunidades, necesidad de apoyar de manera decidida y permanente los grupos de acción 
local y la falta de voluntad política para aplicar en nuestra región las importantes inv'ersiones 
estatales procedentes de la puesta en funcionamiento en líxtremadura de la ley de desarrollo 
sostenible en el medio rural, son claros ataques y peligros al modelo territorial extremeño.
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H1 Parlamento extremeño aprobó la ley de mancomunidades y entidades locales menores el 
pasado 2 de diciembre de 2010, el bindamento de dicha ley y de la existencia de las 
mancomunidades en ¡Extremadura es la necesidad que tienen los municipios de disponer de un 
instrumento eñeax que les permita afrontar de forma asociada la compleja realidad social, 
económica y de servicios a la que se enfrentan en la actualidad.
Nuestros municipios se han enfrentado a una importante evolución de necesidades y realidades 
s(KÍalcs y de ser\'icios en los últimos veinticinco años de funcionamiento democrático. Para 
auxiliar a los municipios extremeños en la garantía de los serv icios públicos se han ido creando y 
consolidando las asociaciones v’oluntarias que, dentro de nuestra tradición local, configuran las 
tradicionales mancomunidades de municipios, que han prestado y prestan un incuestionabie 
apoyo para que los municipios canalicen la aplicación en común de servicios de su competencia.

experiencia en nuestra (Comunidad Autónoma de las mancomunidades de municipios, no ha 
podido ser más satisfactoria, en la medida en que han ayudado a los municipios a prestar 
servicios en común de forma más eficiente.
la s  mancomunidades extremeñas responden a las exigencias de racionalidad y eficacia de 
cualquier administración moderna, garantiza un reparto más equitativo de los recursos públicos, 
es garante de la autonomía municipal y la ctxirdinación horizontal entre instituciones, además de 
ser un espacio idóneo para la solidaridad y la cooperación intermunicipal y, en definidv'a, el 
instrumento que hace sostenible nuestro modelo de desarrollo para Fíxtremadura. 
mancomunidad, al compartir servicios y proyectos, garantiza la identidad municipal y contribuye 
a sostener a los municipios y a sus avuntamientos en el territorio.
Pero los recortes experimentados desde el gobierno extremeño en los últimos meses en la 
mayoría de los convenios firmados entre mancomunidades y la Comunidad Autónoma, la 
eliminación fulminante de muchos de dichos convenios por parte de la administración regional, 
que mantenían servicios públicos consolidados y garantizados desde hace muchos años en 
nuestra región, unido a la continua propagación de la idea de que las mancomunidades no son 
válidas en el actual modelo territorial extremeño, está haciendo que estas asociaciones voluntarias 
de municipios, llamadas mancomunidades, estén en el actual atravesando uno de los peores 
momentos de su historia en Ilxtremadura, con muy graves problemas para su funcionamiento y 
mantenimiento.
H1 último ataque contra las mancomunidades de municipios lo representa el proyecto del 
Ciobiemo de Hspaña, de modificación de la Ley de Bases de Régimen Ix>cal, en la que pretende 
eliminar de un plumazo todas las mancomunidades de F.spaña, y que sean las diputaciones 
provinciales las que asuman algunas de las competencias que desarrollan en la actualidad las 
mancomunidades.
lín los pilares del desarrollo territorial extremeño se encuentra el magm'fico trabajo realizado en 
la región por los grupos de acción local y la red de desarrollo de Kxtremadura, que han 
impulsado una importante fuente de financiación de cientos de proyectos empresariales y 
desarrollo en la aplicación de programas europeos de desarrollo como los Proder y los leader y 
con una metodología participativa que ha unido de manera efectiva a las administraciones, las 
empresas y las asociaciones. Se debe garantizar por parte de la administración regional todo el 
apoyo necesario para el funcionamiento de estos grupos de acción local y de la red extremeña de 
desarrollo, para seguir impulsando el emprendimiento y la formación empresarial clave para el 
desarrollo de una región rural como la nuestra. El Ministerio ha propuesto la reducción del 
porcentaje mínimo de participación del Feadcr en el eje 4 LEADER, para que pase del 10% 
actual a un 5%, lo que supondrá una mucha menor avuda al desarrollo rural por parte del 
Ciobiemo de España.
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El Parlamento español aprobó la lev de desarrollo sostenible en el medio rural con la finalidad de 
potenciar el desarrollo territorial en todo el Estado español. E.n E,xtremadura la aplicación de la 
ley suponía la inversión en proyectos de desarrollo de 174,6 millones de euros entre el 2011 y el 
2015, para las 12 zonas rurales definidas en el mapa configurado para tal fin. Extremadura se iba 
a convertir por lo tanto, en la cuarta comunidad autónoma tjue más fondos iba a destinar a 
desarrollo rural del conjunto del país. Con las zonas que iban a recibir los fondos procedentes de 
la administración nacional y regional para proyectos de desarrollo, de las que 8 fueron 
consideradas como prioritarias a revitalizar, se abarcaba el 70% del territorio extremeño, y 
pretendía poner en marcha proyectos de desarrollo en 275 municipios y beneficiar con ello a 
688.000 habitantes lo que supone el 62,4% de la población extremeña.

la actualidad la aplicación de dicha ley en nuestra región está totalmente parada, la 
administración del Estado y la administración regional no ha comprometido la cofinanciación 
nacional y extremeña para garantizar la inversión del Estado en la región, y por lo tanto, se ha 
renunciado a las importantes inversiones que se iban a realizar en las zonas rurales de nuestra 
región, necesitadas de apoyos económicos importantes para la puesta en marcha de proyectos de 
desarrollo.

En base a todo lo anteriormente manifestamos solicitamos que:
1- El Pleno municipal del Ajointamiento de Fuente de Cantos inste al Ciobiemo extremeño 

a garantizar el mantenimiento y funcionamiento de todas las mancomunidades de 
municipios de Extremadura, comprometiéndose a aprobar y mantener los convenios de 
colaboración entre administración regional y las mancomunidades, para la prestación de 
importantes servicios públicos, que han venido firmándose en los últimos años, y que 
además de mantener un buen número de puestos de trabajo, garantizaban en la práctica, 
la efectividad de esos servicios públicos en numerosos pequeños y medianos municipios 
extremeños, que ahora se ven privados de la posibilidad de prestar dichos servicios, 
excluyendo a miles de extremeños y extremeñas que viven en el mundo rural de servicios 
equiparables a los que se prestan en las ciudades o en pueblos de mayor tamaño.

2- El Pleno municipal del Ayuntamiento de Fuente de Cantos muestre su total 
disconformidad con la propuesta del Cjobiemo de Flspaña de eliminar las 
mancomunidades de municipios en la próxima ley de Bases de Régimen lx)cal, e inste al 
Ciobiemo de España a mantener la posibilidad legal de que los municipios en el ejercicio 
de su autonomía municipal puedan mantener sus agrupaciones voluntarias de municipios 
de prestación de servicios que representan las mancomunidades de municipios. Se insta 
igualmente al Ciobiemo de líxtremadura para que se manifieste contra la propuesta del 
Gobierno de España de eliminación de las mancomunidades.

3- El Pleno municipal del Ayuntamiento de Fuente de Cantos inste al Ciobiemo extremeño 
a apoyar de manera decidida y permanente el trabajo realizado por los grupos de acción 
local de F!,xtremadura y la Red extremeña de desarrollo, para la aplicación en nuestra 
Región del programa de desarrollo rural de iíxtremadura 2007-2013, y que bajo la 
metodología leader gestionan fondos que garantizan la cohesión y el emprendimiento en 
24 zonas de F>xtremadura. Y a que nuestro gobierno regional defienda ante el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, el que no reduzca su aportación 
económica al Eje Leader.

4- El Pleno municipal del Ayuntamiento de Fuente de Cantos inste al Gobierno extremeño 
a gesñonar la aplicación en Flxtremadura de la Ley de desarrollo sostenible del medio 
rural, comprometiéndose a cofinanciar las inversiones del Estado en Flxtremadura, y a
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exigir dicha cofínanciación nacional en nuestra región, no dejando que el mundo rural 
extremeño se le prive de la posibilidad de invertir en su territorio 174,6 millones de 
euros, destinados a mantener nu8estro modelo de desarrollo territorial, basado en la 
sostcnibilidad social, la sostenibilidad ambiental y la sostenibilidad económica.”

Portavoz de IhC: Nosotros vamos a votar que no a esto por un moth'o seguramente 
bastante distinto que el Partido Popular. Nosotros vamos a votar que no a esto porque 
nosotros hace dos o tres años vinimos con una m<KÍón para no solo quitar las 
mancomunidades, sino quitar las Diputaciones y quitar el Senado y seguimos en las mismas. 
A nosotros nos parece que duplicar, triplicar, cuadruplicar competencias en estos omentos 
no es lo suyo y en todo caso las mancomunidades, solo para el agua y para la basura y lo de la 
basura entre comillas. Por lo tanto nosotros votamos que no por esto.

Sra. .Mcaldesa-Presidente: Hn esta moción voy a defender nuestra postura yo y la verdad 
es que no entendemos porque se trae a pleno esta moción, porque dice cosas que no son 
ciertas en la mayor parte.

0)mienza diciendo con un mandato al Gobierno de ICxtremadura pasibilidad por nuestra 
parte, mirar para otro lado y pensar que no pasa nada y continuar haciendo la misma política, 
porque entonces esto supondría no un cambio de un modelo de desarrollo, mismo la 
desaparición absoluta del mismo. Añrman, también en su moción, que las mancomunidades 
extremeñas responden a las exigencias de racionalidad y efícacia de cualquier administración 
moderna y que con la modificación de la Ixy de Bases de Régimen IxKal se pretende 
eliminar de un plumazo todas las mancomunidades de Hspaña. Ustedes saben, porque lo 
saben perfectamente que eso no es lo que se pretende con la reforma de esta I^y y así dice 
en una nota de prensa el Ministerio de Hacienda textualmente “que se eliminarán las 
mancomunidades cuva sostenibilidad financiera no esté asegurada y sus competencias 
pasarán a ser ejercidas por las diputaciones provinciales que se refuerzan. Vo aquí, quiero 
añadir además que nosotros estamos absolutamente a favor de las diputaciones proNÓnciales. 
Llevamos ya dos años en el gobierno de Fuente de Cantos y estamos trabajando con la 
diputación y verdaderamente son una a\oida excepcional para los a\’untamientos. Hoy 
mismo, además, hemos tenido una reunión para la eficiencia energética y están 
absolutamente comprometidos con los Ayuntamiento.

Sigo diciendo que siempre que esas mancomunidades tengan una sostenibilidad 
financiera adecuada y esté asegurada, pues efectivamente no desaparecerá.

¿Pero qué pasa? Que es que actualmente la mayoría de las mancomunidades están en 
quiebra y además más del 70% no presentan ni sus cuentas anuales. Evidentemente y ya 
refiriéndonos al caso de nuestra mancomunidad, de la mancomunidad de Tentudía, tengo 
que decir que no está afortunadamente en esa situación, que las cuentas van bien, que 
presenta sus cuentas anuales y que no es el caso de desaparición, por lo menos en un 
principio. No sé que pasará a lo largo del tiempo pero ahora mismo, tal y como está, no sería 
necesaria su desaparición.

Hablan también de la eliminación fulminante de muchos de dichos convenios y eso 
tamp<Ko es cierto, .\hora mismo mantenemos todos los convenios que teníamos 
anteriormente. Por lo menos hablo de la mancomunidad de Tentudía. Si se ha vristo 
reducido, pero el servicio desde luego, yo no puede decir ni que sea mejor ni peor, porque 
verdaderamente al Apuntamiento de Fuente de Cantos de mucho no le sin'e, pero continúa 
el servicio con la oficina urbanística a la que la Junta de F^xtremadura aporta ochenta y dos 
mil euros y que por cierto el Apuntamiento de Fuente de Cantos también aporta una 
pequeña cantidad pero también la aporta. También continuamos con el programa de familia
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de la mancomunidad o también continuamos con el programa de igualdad, que por cierto en 
estos otros dpos de convenio también está coñnanciado con el ayuntamiento y eso 
verdaderamente supone también un esfuerzo para el aviantamiento de buente de (dantos, 
pero hemos decidido mantener los servicios que creemos que son necesarios ahora mismo y 
que de alguna manera también, nos está a\'udando a nuestro pueblo.

Lo que está prev’isto con respecto a las mancomunidades y en un principio es un 
borrador con muchísimas alegaciones, incluso desde la b'HMP y la 1‘F.MPHX, porque se han 
presentado muchísimas alegaciones, algunas consensuadas, otras no, con el Partido Socialista 
y vamos a ver qué queda de todo eso, pero desde luego como decía en principio lo que no 
puede ser lógico y no es normal es que todas las mancomunidades que sean deficitarias y que 
supongan que el Estado no pueda soportar ese objetivo del cumplimiento del déficit, pues 
evidentemente tendrán que desaparecer, pero ya repito que no es el caso de la 
mancomunidad de Tentudía, que es en la que nosotros estamos.

Hablan ustedes también, por otro lado de dos cosas, de los grupos de acción local y la 
red extremeña de desarrollo y a la vez también hablan de la Ley de Desarrollo Sostenible.

Bueno hay que estar muy metido en todo esto para entender algo, porque evidentemente, 
a nosotros al principio nos sonaba también a chino, líntonces, los grupos de acción local son 
los centros de desarrollo local que tenemos en los territorios de Extremadura y entonces para 
estos grupos de acción local, Europa hace una aportación de dinero al igual que el listado, al 
igual que la comunidad autónoma y entonces se establecen diferente criterios para ver en que 
se van a gastar este dinero y también para que empresas o pequeñas empresas o turismos o 
cooperativas o asociaciones o ayuntamientos puedan ejecutar proyectos y son aprobados en 
esos centros de desarrollo. Entonces nosotros tenemos para los años 2007-2013 
comprometidos cinco millones de euros en el grupo de acción local de aquí de Cedeco, del 
centro de desarrollo comarcal del Tentudía. Cinco millones de euros que además se 
mantienen y además quiero decir que la línea se ha cerrado hace muy ptx^uito tiempo y 
ahora mismo se está viendo, se están aprobando inicialmente esos proyectos, que por cierto 
aquí en Fuente de Cantos se han aprobado prácticamente tíxlos, en principio. Creo que falta 
uno que está asi, así pero en general inicialmente se han aprobado todos.

Lo que quiero decir es que líxtremadura mantiene ese compromiso de aportación de ese 
diez por ciento, cosa que no se ha hecho en otras comunidades autónomas, pero 
Extremadura ese diez por ciento no lo ha reducido y lo mantiene.

Luego, quiero decir también otra cosa, que cuando nosotros llegamos aquí al gobierno, 
nosotros ya teníamos certificadas las sillas de las huertas del hospital, que estaban certificadas 
desde el año 2009 y toda\’ia no había pagado la anterior Junta de Extremadura , o sea que 
tardó la junta después de la certificación dos años en pagar. Evidentemente ahora las cosas 
no son así. Cuando nosotros entramos estuvimos moviéndolo todo, también se preocuparon 
muchos desde el Gobierno de Extremadura, nos pagaron a nosotros, a Fuente de Cantos, 
pero me consta que no le pagaron solamente a Fuente de Cantos, sino que hicieron el 
esfuerzo y a finales del 2011 se pagaron todas las certificaciones que estaban pendientes 
desde el año 2009.

Sin embargo también quiero añadir que en Andalucía que también mantienen ese diez 
por ciento ahora mismo la están pasando canutas, porque es que los proyecto están tardando 
más de dos años todavía en pagar. No han conseguido ponerse al día como ha pasado en 
Extremadura.

Quiero decir también que ahora mismo, nosotros tenemos pendientes las butacas del 
teatro que son noventa y tres mil euros, más veinticinco mil euros también de escenarios.
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electrificación, etc, que en total suman ciento dieciocho mil euros. Tenemos de plazo para 
ejecutarlo hasta enero del 2014, procuraremos hacerlo bastante antes pero eso dinero sigue 
comprometido y  seguimos actuando y el Gobierno regional está absolutamente 
comprometido con el desarrollo rural.

I ambicn quiero añadir que se está diseñando ahora el próximo programa y quiero 
también añadir que en este caso se está contando para ver cómo se desarrolla el programa 
con los grupos de acción local y con la red extremeña de desarrollo rural, porque hasta el 
momento no se contaba con ellos.

\ luego por otro lado hablan de la I..ey de Desarrollo Sostenible, ahora mismo está 
pendiente de que se resuelva. Me ha costado un poco, porque la v'erdad es que ha pasado 
mucho tiempo, pero ya creo que lo he puesto en pie. Hsta Ixy se aprueba justo un p(X]uito 
antes de las elecciones y entonces dividen el territorio de h^xtremadura en doce zonas. 
Nosotros creo que estábamos en la zona doce y entonces le piden a los grupos de acción 
local que presente propuestas.

^Cuál es la intención? Que el 50% se aprueben con fondos del Hstado y el 50% con 
fondos regionales. Evidentemente ni había fondos del Estado ni regionales, porque no había 
un duro en ninguna parte, pero se aprueba. Cuál es nuestra sorpresa cuando nosotros 
llegamos a gobierno y nos reúnen para ver como va la I^y de Desarrollo Sostenible, más 
conocida también entre nosotros como los planes de zona, f 'ntonces habían presentado los 
diferentes municipios propuestas para ver que querían que se hiciese en cada municipio.

C'uál es nuestra sorpresa cuando nos presentan los planes de zona y resulta que 
prácticamente al .\v'untamiento de f  uente de Cantos no entraba en ese reparto. No sé si son 
catorce millones de euros para la zona y se había decidido y además era una propuesta que 
no había presentado ni el grupo de acción local si no que Wene directamente presentada la 
propuesta del Estado, para que se arregle una carretera de Bodonal a no sé donde, no puedo 
recordar si era a Fregenal o era a Segura. Esto quiere decir que la carretera costaba tanto 
hacerla que se supone que el dinero que nos deberían dar a nosotros era el 80°'o del dinero 
que le correspondía no solamente a nuestra zona de la mancomunidad sino que cogía 
también (.ampiña Sur que llega hasta .\zuaga. En fin, que a nosotros a Fuente de Cantos no 
nos iba a llegar nada. Estábamos indignados todos los pueblos con esta propuesta que 
parecía definitiva. líntonces presentamos nosotros otras propuestas y esto era como la carta 
a los Reyes Magos, aquí en los ayuntamientos pedimos lo que nos parece y a ver si llega o no 
llega. F’videntemente esto no está resuelto toda\na porque del dinero que en un principio 
pensaban dar a lo que cada pueblo había apuntado que le parecía prioritario, sobrepasaba 
más del cien por cien. Y esto evidentemente, todavía no está resuelto, pero afortunadamente 
no se llego a hacer.

También quiero decir otra cosa, en cuanto al desarrollo rural y es que ha llegado mucho 
dinero de Europa, la mayoría de las veces, por cierto mal invertido, ^por qué no vamos a 
decirlo? Pero es que además, el gobierno anterior desde el 2008 al 2011, de los fondos que 
había dejado Europa para desarrollo rural, presupuestó unas cantidades en cada año, que no 
se llegaron a ejecutar y las consecuencias de esta no ejecución de este plan rural ahora las 
vamos a tener que pagar y es que tenemos que hacer un descompromiso de fondos de 
cincuenta y ocho millones de euros.

Por eso decía, al principio, que no comprendía el motivo de esta moción, cuando el 
gobierno del Partido Popular apuesta evidentemente por el desarrollo rural.

Ahora veremos también, por cierto, en otro de los puntos los caminos que también son 
desarrollo rural, que precisamente viene de Desarrollo Rural, que nos han concedido
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doscientos treinta y cuatro mil euros para el arreglo de un camino que lo va a hacer el 
Ciobiemo de h^xtremadura con fondos de Desarrollo Rural. Ix) digo como un ejemplo.

Ya tiene que cerrar la moción el Grupo Socialista.
D. José Manuel Serrano (PSOE): En primer lugar y en respuesta a lo que comentó el 

portavoz de IFC, que ellos están en contra de las mancomunidades, Diputación y Senado, 
por duplicidad de competencias, yo le quería decir que a lo mejor no es un problema de que 
se quiten las mancomunidades, ni las diputaciones ni el senado, si no que se redeñnan bien 
cuáles son las competencias de cada organismo y de cada institución para que se haga una 
gestión adecuada de los fondos públicos porque a lo mejor Fuente de Cantos solamente se 
sir\’e de la Mancomunidad de I entudia para la basura y el agua, pero hay otros muchos 
municipios que dependen de las mancomunidades en muchos servicios. Eíntonces, no creo 
yo, que la solución sea que desaparezcan las mancomunidades.

Y en respuesta a lo que la Alcaldesa decía, en su argumentación, en contra de la moción 
que hemos presentado, en primer lugar ha dicho que es absurdo mantener el desarrollo 
deficitario y organismos deficitarios. Hay muchos axorntamientos de más de un millón de 
habitantes que son deficitarios y el Partido Popular no se ha planteado nunca eliminarlos.

También, una de las medidas, que propone su partido es que desaparezcan poblaciones 
de menos de cinco mil habitantes. Eso no sé si está a favor o en contra de un desarrollo rural 
sostenible.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Es una de las alegaciones que se han presentado desde la 
FEMP y no van a desaparecer.

D‘ M* Cruz Buendía (PSOE); Es una de las medidas que recoge la I..ey. Se recoge en la 
Ley que los Municipios menores de cinco mil habitantes deficitarios, que las competencias 
las asuman las diputaciones, la I^y lo recoge.

D. José M. Serrano: Luego han hablado que actualmente hay una situación de quiebra 
económica. Yo creo que hay dinero, lo que pasa es que no se gasta dónde no se quiere gastar 
o sea se gasta donde su partido político quiere que se gaste.

Dicen que las mancomunidades son ineficaces.
Sra. Alcaldesa-Presidente: He dicho que el 70% de ellas son absolutamente deficitarias y 

que son insostenibles y por tanto ineficaces.
D. José Manuel Serrano: Antes no querían diputaciones, ahora están a favor de las 

diputaciones. Dicen que no han disminuido los convenios. FU convenio que había en las 
mancomumdades en cuanto a la I^y de Dependencia, en cuanto a agentes de empleo y 
desarrollo local ha desaparecido. Dice que hay comprometido cinco millones de euros en 
Cedeco desde el dos mi siete al dos mil trece y no sabemos cuántos para el 2013-2015. Si que 
se ha contado con los grupos de acción local para el diseño del programa de inversiones 
anteriormente, no solamente ahora. Y que aquí en Fuente de Cantos apena haya habido 
fondos destinados para los planes de zona, pues a lo mejor es porque el anterior equipo de 
gobierno no consideró necesario que hubiese que participar dentro de esos grupos de acción 
local. Y luego, que la mala inversión del dinero procedente de Eíuropa, hacia las 
mancomunidades y hacia el desarrollo rural de Eixtremadura, no es solo responsabilidad de la 
.\dmimstración, también hay otros muchos agentes, hay muchos empresarios que a lo mejor 
no lian sabido invertir ese dinero correctamente.

Nosotros defendemos esta moción porque creemos que no solamente el partido 
socialista defiende el modelo de desarrollo territorial de Eixtremadura, sino que la Unión 
Europea en muchos escritos y en muchos documentos lo defiende como un modelo de 
desarrollo eficaz. Entonces nosotros no queremos que este modelo desaparezca. Es
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susceptible de mejora, como otras muchas cosas, pero no creemos que con la desaparición 
de las mancomunidades y el abandono de esos servicios sea la solución.

A continuación se pasa a la votación, haciéndolo a favor de la misma el Cirupo Socialista 
y en contra los Grupos Popular y de IFC, por lo que la moción no es aprobada.

CUARTO.- DESISTIMIKNTOS DE ITUWIITACION DEL PI*.\N PARCIAL PP.3 QUE
o r d i :n a  e l  s r -2.-

Habiendo desistido del procedimiento tanto el promotor como el arquitecto redactor del 
proyecto PP.3, el ayuntamiento por mayoría absoluta con los votos a favor del Grupo Popular(7) 
y Socialista (2) y la abstención del Cirupo de lEC (1), acuerda el desistimiento de la tramitación 
del Plan Parcial PP3 que ordena el SR-2, debiendo comunicar dicho acuerdo a la Dirección 
Cieneral de Transporte, Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Fomento, 
V'ivienda, Ordenación de Territorio y Turismo a los efectos oportunos, solicitando su archivo.

QUINTO.- SOLICrrUD A I^\ CONSEJERÍA DE AGRICULTUIU\, Di:SARROU.O 
RUR.\L, MI-DIO AMBIENTE Y ENERGÍA DE lA S  OBR.\S DE MEJORA Y
a c o n d ic io n a m if :n 'I'o  df:l  c:a m in o  d e h e sa  dft. \ i u ^\r , r e f l e ja d a s  en
VA. PROEYCTO TÉCNICO, PONII-NDO A DISPOSICIÓN DEL SERVICIO DE 
INI-RAI-S'IRUCIUR.AS RUR.\LF:S LOS TERRI-NOS NECESARIOS PAR.\ I^\ 
EJECUCIÓN DE I.\S MISMAS.-

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente y de las gestiones realizadas por el Ayuntamiento para que los propietarios de 
parcelas afectadas presten a la ocupación de sus terrenos.

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente concede la palabra a los distintos portaví>ces políticos.
D* M* Cruz Buendía (PSOE): Es que no sé si me he enterado bien de los que ha dicho el 

Secretario. Que hemos recibido una comunicación de la Consejería. Me imagino que le 
habremos solicitado nosotros el camino. Es que no me he enterado bien.

Sr. Secretario que suscribe: Hemt>s recibido un oficio de la Consejería diciendo que van a 
arreglar el camino de la Dehesa del Villar. En su día el Ayuntamiento solicitó el arreglo de varios 
caminos y entonces este lo han considerado ellos preferente y dicen que va a arreglar este 
camino. Imtonces han hecho un proyecto y recabaron al ayuntamiento una serie de actuaciones. 
Se han hecho esas actuaciones y ya terminadas se traen a pleno para que se pida la ejecución del 
camino y poner a disposición de la Junta los terrenos. Me imagino que cuando tengan esto, lo 
sacarán a licitación y lo harán.

D* M“ Cruz Buendía: El Partido Socialista va a votar a favor, aunque recogiendo las 
palabras que ha dicho la alcaldesa anteriormente, que la Consejería de Desarrollo Rural se 
dedique a arreglar caminos está muy bien, pero nosotros cuando hablamos de desarrollo rural no 
hablamos solo de caminos, hablamos de ciudadanos y ciudadanas que \-iven en el medio rural y 
que necesitan servicios para poder vivir mejor y mejorar su calidad de vida. Pero vamos a v'otar a 
favor.

Portavoz de IFC: Nosotros también vamos a votar a favor y lo único que deseamos es 
que no sea el último camino en esta legislatura.

Portavoz del Grupo Popular Cuando llegamos al Ayuntamiento nos encontramos un 
montón de caminos que estaban en muy mal estado y como antes se ha comentado,
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efectivamente, solicitamos avnada al Gobierno de Extremadura y a la Dirección General de 
Desarrollo Rural. Nos ofrecieron la posibilidad de que un técnico v'isitara los caminos para ver su 
estado y no tuvimos más remedio que establecer una serie de prioridades. Uno de los más 
costosos de arreglar precisamente era este, el camino de la Dehesa del V'illar, más costoso sobre 
todo en cuanto a materiales, puesto que estaba muy mal en la mayoría de sus tramos. 
Concretamente un total de doscientos treinta y cuatro mil novecientos diez euros, solo en gastos 
de material serán ciento sesenta y tres mil cientos cuarenta y tres euros. Hs un camino que tiene 
una longitud de unos cinco mil quinientos treinta metros y aproximadamente el gasto va a 
consistir en echar unos treinta y cinco centímetros de relleno y otros diez centímetros de zahorra. 
El gasto de material es bastante grande y esperemos que se haga.

Disponiendo el av'untamiento de los terrenos público y privados necesarios para la 
ejecución de las obras de mejora y acondicionamiento del Camino Dehesa del \'ülar el T. M. de 
Fuente de Cantos, tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación, acordándose 
por unanimidad:

1. Solicitar a la Junta de Extremadura la ejecución de las obras reflejadas en el 
Proyecto Técnico.

Poner a disposición el Servicio de Infraestructuras Rurales, para la ejecución de 
las obras, los terrenos privados, en su caso, y aquellos de titularidad pública que sean 
necesarios para la ejecución de las obras.

El Ayuntamiento adquiere el compromiso de recibir y mantener las obras una vez 
terminadas.

2.

3.

SEXTO.- DACION DE CUENTAS

1.a Sra. .Mcaldesa-Presidente concede la palabra a los concejales del grupo de gobiernos 
para que den cuenta de las gestiones realizadas de sus competencias, pero ante dice lo siguiente: 
Quería dar el pésame, aunque él no está, pero se lo trasladan, si hacen el favor sus compañeros 
de grupo al concejal Gregorio Borrero, nuestro más sentido pésame, en nombre de toda la 
(Corporación, por el fallecimiento de su madre en el mes de abril.

D* Luisa M. Durán (concejal de cultura): Hoy hemos entregado las solicitudes de las 
enseñanzas de idiomas en la escuela oficial de Zafra y en septiembre ya saldrán en el tablón de 
anuncios de este ayuntamiento la lista de admitidos para formalizar la matrícula. Las solicitudes 
han sido alrededor de trescientas cincuenta más o menos.

Entre las preguntas formuladas sobre la radio, la programación se la repartiré cuando 
termine el pleno y nuestra intención es hacer un modelo de radio diferente. No queremos ser 
continuistas con lo que había anteriormente como se ha demostrado y por tanto no queremos 
que existan enfrentamientos políticos. De momento se va a quedar así. Nada más.

D* Granada Durán (concejal de festejos): Yo voy a contestar a las preguntas que me hizo 
el Grupo Socialista en el pleno anterior, que si le había girado ya el recibo de las tasas a las carpas 
y decirles que sí, que si se les mandó.

A la pregunta que me hizo IFC sobre cuánto costó la matanza, sobre unos setecientos
euros.

Otra pregunta que me hizo es si ya se había abierto el plazo de la cata popular que se 
llev’ó a cabo, decirle que cuando fui abrir el plazo ya no era necesario pues había una lista 
confeccionada en la que usted estaba apuntado el primero y después sus amigos. Para el año que 
\’iene ya lo haremos de otra forma.

Me preguntaba también que cual había sido el criterio para escoger al jurado. Decirle que
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yo he seguido el mejor criterio técnico que he creído necesario y conveniente para la renovación 
del jurado, que de hecho ha sido un éxito..

Y luego decir que ya estamos colaborando con la Asociación de vecinos de San Juan para 
sus ñcstas y que la feria del jubileo será del catorce miércoles, al dieciocho de agosto. Nada más.

ID* M* José Parreño (concejal de deportes): Hn primer lugar me gustaría dar la 
enhorabuena por todas las victorias conseguidas en el ámbito deportivo en Fuente de Cantos de 
los equipos cadete y juvenil femeninos de baloncesto y del equipo juvenil de fútbol por su 
ascenso, así como las victorias conseguidas en tenis de mesa. Ahora voy a decir un poco por 
encima lo que va a ser la temporada deportiva de verano en la que se proponer unos talleres para 
los niños hasta doce años. Fistos talleres incluyen una serie de deportes como el baloncesto, 
balonmano, ajedrez, fútbol sala, bádminton y senderismo.

Después se plantearán también deportes alternativos como g^inkanas, juegos populares, 
fútbol, tenis y ruta en bicicleta.

Ix) que es la temporada de verano, julio y agosto se plantearán competiciones por 
equipos de balonmano, futbol-sala en todas las categorías, pre-benjamín, benjamín, alev-ín, 
infantil, cadete, así como categoría absoluta. Fin la categoría femenina durante los días 20 y 21 de 
julio se hará el maratón veinticuatro horas del fútbol femenino y queremos realizar este año un 
primer trofeo de feria de fútbol sala femenino.

Fin tenis durante los meses de julio y agosto se harán campeonatos en las categorías base, 
absoluta, individual y dobles. Fin tenis de mesa también tendremos las categorías ale\-ín, sub-15, 
dobles absoluto e individual absoluto.

Tiro con carabina en las categorías, bases y absoluto, torneos de pádel, categorías bases y 
absoluta, sería mixto y maratón de pádel.

Fin deporte especial para discapacitados tendremos campeonatos de petanca, boccia y 
atletismo.

Luego ya en natación se harán los cursos de iniciación y perfeccionamiento tanto para 
niños como para adultos.

Fin baloncesto se planteará también la posibilidad de hacer campeonatos de baloncesto 
tres por tres, torneos de baloncesto femenino, absoluto y torneo de triples.

A parte de esto tenemos el día 28 de junio la exhibición de gimnasia rítmica y rutas de 
senderismo y ciclismo que está por determinar todavía el día. Una cosa más. Se ha firmado un 
convenio con la Dirección Cíeneral de Deportes para la construcción de una pista 
multideportiva, situada en la antigua pista que había en el campo de fútbol y más adelante me 
imagino que iniciaremos las obras. Nada más.

D. Luis j .  del Prado (concejal de obras): Con respecto a la obra del polideportiv'o, quiero 
decir que han comenzado las actuaciones del taller de empleo y que para la cubierta se están 
pidiendo más presupuestos.

I..a obra del vaso de la piscina ha comenzado el pasado día trece de mavo y que el coste 
total del arreglo es de veintitrés mil euros.

Y decir también que Diputación está ejecutando el arreglo de la carretera de Medina, 
pero no como a nosotros nos gustaría que lo arreglasen y tenemos que conformamos. Nada más. 
Gracias.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Bueno, los días 29 y 30 de junio se celebrará el día de 
mancomunidad en 1‘uente de Cantos.

Luego también quiero dar la enhorabuena a la concejala de festejos por la ñesta de la 
chanfaina, porque resulto muy bien a pesar de las inclemencias meteorológicas. Quiero dar, 
desde aquí, también las gracias a todos los participantes y quiero dar las gracias a la policía local,
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a la guardia civil, a la Cruz Roja, porque verdaderamente fue un día muy difícil por el tiempo y 
muy complicado y afortunadamente salió todo bien.

También quiero decir que el concurso de cortadores de jamón también tuvo mucho éxito 
y le hemos dado un día de relevancia a todo el fín de semana de la chanfaina y así de alguna 
manera benefícia a los hosteleros, a los empresarios que han montado allí sus stands, a las 
asociaciones que están también.

’l ambién dar la enhorabuena a la asociación de conciencia altemadv’a. En primer lugar 
por su colaboración con el concierto y la enhorabuena por el éxito obtenido. Y creo que no se 
me olvida nadie más.

Decir que sí hubo un fallo, por motivos de la premura en los premios, porque como 
estábamos a punto de salir volando, metimos bastante prisa al jurado y entonces hubo un error 
en la quinta peña, al quinto premio perdón, y entonces resulta que estaba en el acta como quinto 
ganador Los Valencianos que ya habían ganado el premio a la peña fíiera de la localidad y el 
quinto premio era para la Peña Eii Cansancio. Disculpen los de la Peña El Cansancio, l^s 
daremos el premio cuando nos sea posible. Quizás pueda ser buen momento, ya que es premio 
lo donaba la asociación de vecinos de San Juan, darlo en las fíestas de San Juan y que lo entregue 
el presidente de la asociación. Siempre puede haber un pequeño fallo y en este caso creo que ha 
sido lo único. Y voielvo a repetir mis disculpas porque en fin, hay cosas que pasan 
inevitablemente.

Continuo dando las gracias a D. julio Panea Flores porque nos ha donado una 
enciclopedia Espasa para la biblioteca y la verdad es que nos viene de maravilla y además 
contribuye a aumentar nuestro patrimonio cultural.

Hace ya tiempo que preguntaba el grupo s<x:ialista por la empresa del centro de 
conservación de carreteras, que estaban pasando unos malos momentos que nos parecía que iban 
a cerrar. Yo les comenté que parecía que no, que iban las cosas bastante bien en la negociación y 
afortunadamente se ha adjudicado a una empresa por tres años. El mantenimiento es del centro 
de conservación y entonces ya no tiene ERE y están trabajando al cien por cien. Como 
efectivamente son muchos los vecinos de Fuente de Cantos que trabajan aquí, pues es una buena 
noticia para nosotros.

También quiero decir que nos han concedido a todos los ayuntamientos, no solamente a 
nosotros, una prórroga en el AFIPSA y en el Plan de Flmpleo Estable y que durará hasta el 30 de 
septiembre y nos viene muy bien, porque como la mayoría de las obras son en el exterior y 
debido a las inclemencia meteorológicas no han dado tiempo a terminarlas así que estamos de 
enhorabuena.

También decir que próximamente vamos a presentar el borrador del Plan General de 
Ordenación Urbana. Estuvimos en urbanismo el otro día y ya lo tienen prácticamente 
elaborado. Es un av'ance. Sobre ese avance o borrador ya nos reuniremos para intentar que esté 
lo más consensuado posible para que todo el que quiera, también, pueda hacer sus aportaciones 
para mejorar ese plan.

También decirles que el 3 de mayo, acudí a la inauguración de la exposición de las Santas 
de Zurbarán en el Conv’ento de Santa Clara de Sevilla y quiero desde aquí dar las gracias al 
Alcalde de Sevilla Juan Ignacio Zoido, a todo su equipo de gobierno y al comisario de la 
exposición a Benito Nav’arrete, primero por la invitación, por acordarse del pueblo de Zurbarán 
e invitarle a la inauguración de la exposición y por la gran acogida que tuv̂ e allí.

Decirles también que es intención de este ayuntamiento de hacer una excursión a esta 
exposición, a Sevilla y que próximamente pondremos algún autobús y una lista para que se 
puedan apuntar las personas que quieran v'isitar esta exposición.
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\'oy a contestar también a las preguntas del Pleno anterior.
Nos preguntaban que le habíamos hecho un contrato a una fístoterapeuta ocupacional 

que si había sido con cargo al presupuesto de la residencia o del centro ocupacional y que sería 
interesante que también se contratara a auxiliares para damos apoyo, etc. Bueno, en principio 
decir que este contrato no se le ha hecho a una fisioterapeuta si no a una terapeuta ocupacional 
y anteriormente existía otro contrato pero era fisio y entonces creíamos más conveniente, en 
principio dedicarlo a la terapia (Kupacional, porque estaba más enfocado hacía los ancianos. Iba 
solamente una hora en principio y esta persona viene dos veces a la semana y evidentemente dos 
veces a la semana tan pcx^uitas horas es absurdo comparar, porque si fuera una auxiliar no sería 
sufíciente, para el apoyo que dicen las auxiliares que necesitan. Creo que los ancianos están muy 
contentos. Se les está preparando un gimnasio y creo que ha sido un gran acierto.

Otra pregunta es que queremos saber la aportación del ajaintamiento para la fíesta de San 
Isidro, fueron cinco mil euros de subv’ención y como en otras ocasiones el aviantamiento 
colabora en todo lo que le piden ,;cuantificable? I^xactamente no le puedo decir quizás puedan 
ser unos dos mil euros aproximadamente.

Nos pregunta también por un plan de empleo para paliar la situación de los 
desempleados que hay en F'uente de (dantos y no solamente para apoyar al trabajo sino también a 
las empresas y decir también que insten al (íobiemo para que abran la línea de autónomos etc, 
etc, para la pequeña y mediana empresa. Ya saben todos que ha sido aprobada la I^y de 
emprendedores. SF̂  lo comenté en el anterior pleno que creo que ha sido el gobierno que más ha 
hablado con la Directora (íeneral de Hmpresa en el poco tiempos que llevamos, que hemos 
hechos jomadas empresariales, como dije también en el anterior pleno a la Directora Cieneral de 
b^mpresa y que a todos los técnicos del Ciobiemo de Hxtremadura a nuestra disposición. Se le 
han trasladado todas las propuestas que hicieron las empresas tanto al Cxobiemo de Fíxtremadura 
como al listado y aquí tenemos ya una I.«y de emprendedores que tiene que empezar a 
funcionar, que se empiezan ya a cumplir objetivos o promesas del Partido Popular, como es por 
ejemplo el no pagar el IVA hasta que la factura haya sido cobrada y en fin poco a poco veremos 
como se va desarrollando esta l^y.

Kuego, además, en cuanto al ayuntamiento, también quiero decir que hemos conseguido 
el Plan de b’mpleo b ŝtable y afortunadamente eso ha sido muy beneficioso para la rama agrícola 
de Fuente de Cantos, también para los oficiales que con ello han podido entrar. Se han 
conseguido ciento veinte mil euros, que son veinte millones de pesetas para el empleo. Que 
además desde que entramos hemos contado con talleres de empleo, uno de carpintería y nada 
más cerrarse este, hemos empezado uno de electricidad. Que además ahora en Junio se v’a a 
abrir, a publicar el Decreto para parados de larga duración, que se ha establecido desde el 
gobierno el plan de pago a proveedores, que estamos pagando ahora mismo en el a\Tantamiento 
a cuarenta y cinco días y queremos conseguir pagar a treinta días a los proveedores, con lo que 
eso supone para las empresas de Fuente de Cantos y que estamos terminando el polígono 
industrial y eso además ha sido también gracias a una subvención del bastado de ciento veintisiete 
mil euros.

Nos preguntaban también que había una concentración de baloncesto benjamín y alevín, 
que no había acudido ningún miembro del equipo de gobierno aunque habíamos sido inntados. 
V'erdaderamentc fiiimos invitados el día antes. Yo no pude ir porque tenía otro compromiso, la 
concejal de deportes tampoco por lo mismo, pero sí acudió en concejal de obras D. Luis del 
Prado, que estuv’o allí en esa concentración. Si no lo vieron, no lo \neron pero estuv’o allí 
apoyando al equipo.

Y luego nos comentaban también que las canastas que las habían comprado la asociación
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de baloncesto y los habían colocados ellos mismos. Yo la verdad es que tengo que decir que yo 
estoy absolutamente orguUosa de todas las asociaciones de Fuente de Cantos, porque creo que 
gracias a ellas Fuente de (dantos ahora mismo está tirando del carro y son muchísima gente y que 
aunque estas preguntas tratan, por parte del portavoz del Cirupo Independiente, de crear cierta 
enemistad con las asociaciones, yo quiero decir, que en absoluto van a encontrar esa 
confrontación entre el equipo de gobierno y cualquiera de las asociaciones de Fuente de Cantos, 
porque verdaderamente no hacen más que ayudar tanto al equipo de gobierno como a todo el 
pueblo de Fuente de Cantos, como además, llevar el nombre de Fuente de C'antos muchas veces 
hasta territorio nacional, no solamente aquí en líxtrcmadura. Y que si ellos quieren colaborar, 
también quiero decir, que desde que estamos nosotros en el gobierno, la as(x:iación de 
baloncesto recibe subvención que antes no la recibían y con ese dinero han comprado esas 
canastas. Fallos sabían lo liados que estamos y querían ponerlas cuanto antes y nos propusieron 
que si las podían poner ellos y encantados de la vida. Es que todo lo que puedan colaborar, 
nosotros lo agradecemos profundamente. Además aprovecho también para darles la 
enhorabuena por la última victoria. Y en cuanto a cuando le van a pagar la subvención, pues en 
cuanto vengan aquí a pedirla y justifiquen los gastos, estamos encantados de pagársela, porque se 
la podemos pagar en cualquier momento.

Flablaban también de que se habilitó en el año 2012 una partida de inversión de siete mil 
euros para una pista polidepordva al aire libre en la zona del campo de fútbol y decían que si no 
se va a hacer nada que quitásemos la partida de presupuesto para dedicarlo a otras cosas y usted 
sabe que esto no se puede hacer porque esto es del 2012, está ya en presupuesto cerrado y lo 
máximo que se podría hacer es un expediente de anulación de créditos. Pero bueno 
afortunadamente no ha sido necesario, porque como bien ha dicho nuestra concejala de deportes 
hemos conseguido un convenio con la Junta de Flxtremadura y con estos siete mil euros más lo 
que va a aportar el Gobierno de F^xtremadura, vamos a conseguir hacer la pista. A ver si puede 
ser en breve. No puedo dar plazos.

No sé si le ha comentado algo de la carretera de Medina ¿si? Vale. Creo que no se me 
olvida nada más.

Portavoz de IFC: Flabía una pregunta sobre la reunión con los bares de copa, para lo de 
la Guardia Civil y los menores.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo de este tema no he querido decir, esto es algo que me 
parece increíble, aunque no creo que haya cosas que me puedan ya sorprender. El ataque feroz 
sobre mí y sobre mi familia en las redes sociales, que por cierto me hubiera gustado recibir el 
apoyo de tanto un grupo como del otro. FLsa verdadera magnificación de lo que pasó y de las 
redes sociales y me hubiera encantado encontrar el apoyo de los grupos en un asunto que 
verdaderamente yo no puedo explicar, porque lo que yo no he hecho, no lo puedo explicar 
¿vale?. F’ntonces esa es la contestación.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): Sra. Alcaldesa, perdone, pero es la primera noticia de las 
redes sociales. Es la primer notica que tengo sobre eso. Pintonees este grupo político ni se ha 
hecho partícipe de ello ni ha preguntado ni ha opinado.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo prefiero no hablar en el pleno, porque le podría seguir 
contestando.

D* M* Cruz Buendía: Pero si usted alude a nuestro grupo.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Porque hay gente que ha participado.
D“ M* Cruz Buendía: Pues si hay gente de nuestro grupo que ha participado como usted 

dice, este grupo de concejales al que yo represento no tenemos ahora mismo conocimiento 
sobre ello. Y si realmente es como usted dice, también me hubiera gustado que nos lo hubiese
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dicho. Y si no presente usted una denuncia donde corresponda, si eso es así.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Vamos a ver. Yo no voy a entrar más en el tema.
D* M* Cruz Buendia: Ks que usted ha dicho que le hubiera gustado tener nuestro apoyo, 

de algo que desconozco.
Sra. Alcaldesa-Presidente: estoy contestando al portavoz del Grupo Independiente y

usted se ha dado por aludida.
D* M* Cruz Buendia, Es que usted ha dicho que le hubiera gustado recibir el apoyo de 

los grupos políticos.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Pero eso no es acusarles de nada. Simplemente que me hubiera 

gustado contar con el apoyo de los grupos políticos y ya está.

SÉPTIMO.- ASUNTOS DE URGENCIA.-

Se propone incluir en el orden del día por razones de urgencia el siguiente asunto: 
Adhesión a la propuesta de la Medalla de I'xtremadura a O. F’milio González Barroso.

D* M* Cruz Buendia (PSOE) propone se deje para el siguiente pleno al no haberle 
llegado la documentación pertinente. Se decide por unanimidad incluirlo en el orden del pleno 
siguiente.

OCTAVO.- RUECiOS Y PRECiUNTAS.-

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los portavoces de los grupos 
políticos de la oposición:

D* M* CÜruz Buendia (PSOE): En primer lugar quería saber cuándo se van a finalizar las 
obras de teatro, cuando por fin se van a poder abrir las puertas a los ciudadanos de Fuente de 
Cantos.

(^on respecto a la chanfaina, me ha contestado la concejala de festejos en parte, de que se 
han girado los recibos, pero quiero saber a cuantas carpas, si a todas las que estuvieron instaladas 
o no, a eso no me ha contestado.

También con respecto a la chanfaina recordarle que hubo otro pequeño inconveniente, 
que no se lo vamos a tener en cuenta, que se les olvidó invitar a los miembros de la Corporación 
de este Ayuntamiento a la inauguración de la chanfaina, a toda la Corporación. Solo estaba el 
grupo de gobierno. Nosotros fuimos porque nos invitó la asociación de autónomos que fue a 
reivindicar ante el consejero.

Hay un escrito de un vecino en el que ustedes se da por enterado en la comisión de 
gobierno, pero que parece que alude al incumplimiento, no solo en la chanfaina si no en todos 
los festejos que se celebran en aquel recinto, sobre todo lo que tiene que ver con la 
insonorización y las molestias que causan al vecino. No sabemos si tienen pensado tomar algunas 
acciones o que van a decidir con eso.

I.OS usuarios de la pista de pádel dicen que tiene un elevado uso y se está deteriorando. Si 
tienen pensado realizar alguna inversión en mantenimiento de la misma o lo que sea.

Felicitar también, al club de baloncesto femenino y a los juveniles de la Unión.
Respecto a la terapeuta (Kupacional, a nosotros nos parece muy bien, cuantos más 

servicios tengan los residente mucho mejor. Lo que pasa que lo que sí es cierto es que un auxiliar 
por la noche solo parece poco y según nos cuentan las trabajadoras en incluso los usuarios que es 
poco porque cuando surge una urgencia o algún problema, hay problemas para que el auxiliar 
pueda salir. Se quedan los mayores solos ¿Flso como se resuelve? Flntonces sabemos que los
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medios son escasos pero a lo mejor con los pocos recursos que haya se deba intentar paliar esta 
situación.

Ruego a este a\'untamicnto que por favor le haga llegar a los propietario de fincas que 
tiene perros que mantengan sus cancelas cerradas y los perros dentro, porque aparte ya de lo que 
es el turismo de los peregrinos, hay mucha afición al senderismo y la verdad es que hay 
muchísimos perros sueltos que en principio no son peligrosos pero pueden serlo y es un ruego 
que nos han hecho los ciudadanos de este pueblo.

Queríamos saber también el número de habitantes que hay a día de hoy, que efecto ha 
surtido la campaña de empadronamiento que ha llevado a cabo este ayuntamiento.

Queríamos saber cuáles son los criterios para solicitar un espacio en la radio y desde aquí 
solicitamos uno porque espacios políticos hay. I.os miércoles hay un debate político. De hecho 
hay concejales de su partido que intervienen.

D* Luisa M. Duran (concejal de cultura): Concejales no.
D* M. Cruz Buendía: Miembros de su partido político, disculpe. Pero sí militantes de su 

partido poUtico que intervienen en debate políticos. El decir que es que como nosotros no 
queremos enfrentamientos políticos, ustedes no van a tener un espacio pues mire usted, no sé, 
queremos saber los criterios porque queremos solicitar uno y cuando cumplamos los criterios 
que los demás porque continuidad en esta radio hay muchos programas como antaño.

O sea que nos dicen ustedes los criterios y nosotros solicitaremos unos con esos 
criterios, si puede ser.

Con referencia al Plan de Ordenación Urbana espero que sea con consenso, porque si el 
consenso es como el de la programación de la radio o del plan de participación, pues 
seguramente tampoco podremos participar en ello.

página web, volvemos a insistir. IJevamos ya dos años y no sabemos si será posible 
que podamos utilizarla en breve.

Luego, queríamos saber si son ciertos los rumores de que esta Oirporación va a 
convocar elecciones, próximamente, para elegir una Alcaldesa honorífica y a perpetuidad. A 
nosotros nos han llegado rumores de que van a convocar elecciones o a lo mejor tampoco 
convocan elecciones porque el nivel de participación ya sabemos cuál es. Lo quería contar 
graciosamente. Se lo voy a explicar. Queremos saber si ustedes van a convocar elecciones para 
nombrar Alcaldesa honorífica y a perpetuidad a la V'irgen de la Hermosa, porque ya nos lo han 
preguntado varias veces. Si eso va a ser así, queremos presentar más candidatos. O si no hay 
elecciones.

También rogamos a la Sra. Alcaldesa. Nosotros no hemos preguntado por las 
actuaciones que se han llevado a cabo en los establecimientos de ocio por la presencia de 
menores, pero si no nos lo quieren explicar en el Pleno, le agradecería que nos lo explicara fuera. 
Y desde luego cuando aluda a nuestro partido político y si hay algo de eso y nos tiene que pedir 
explicaciones que nos la pida también y si ha sido como ella dice un acoso a su familia, que si 
tiene que tomar acciones judiciales que las emprenda, pero desde luego, como estábamos ajenos 
a esta situación, pues por eso le hago la pregunta. Nada más. Gracias.

Portavoz de IFC: Vamos a ver. Lo primero que tengo que decir es que le ruego a la 
concejala de festejos que la próxima vez, efectivamente, abra el plazo. Y que efectivamente yo 
me apunté y me puedo apuntar con quien quiera. Y si no se abre el plazo y se apuntan los que se 
apuntan, pienso yo que ios que se apuntan son los amigos suyos en vez de los amigos míos.

En cuanto al Plan General de Ordenación Urbana, nos parece estupendo. Yo tengo una 
pregunta que hacer y es que si lo que han desistido hoy, lo que hemos acordado que han 
desistido hoy, van a estar incluidos en el Plan General de Ordenación Urbana.
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Paso a algunas preguntas. Hn la calle San Julián, en el tramo del colegio público, que se 
arregló allá por los años dos mil nue\'e y dos mil diez, según establecía un Decreto de promoción 
de accesibilidad del año dos mil tres, tengo una pregunta. Como no hay señalización de 
aparcamiento porque no puede haberla, porque hay dos aceras, aunque parezca que no hay 
aceras, al ser plataforma única que es lo que te obliga el Decreto ^Qué pasaría si los coches 
aparcan en la derecha y en la izquierda a la vez? quién se multaría? Porque hav algunos que 
están permanentemente y lo digo entre comillas, subidos a la acera. Sin haber acera, pero están 
permanentemente subidos a la acera líntonces, si uno aparca antes y otro aparca después no 
dejan pasar, como no hay señalización de estacionamiento, porque no la puede haber, quería 
saber yo que pasaría porque ha pasado alguna vez, esporádicamente y puede pasar otra vez.

Hn cuanto a los pasos de cebra que están pintando y repintando, quizás sea mejor que 
no haya paso de peatones señalizados o que usted lo pinte creyendo que a\oida con ello, porque a 
lo mejor, le digo, que sea mejor adaptar las aceras para abajo o elevar los pasos de cebra para la 
accesibilidad de las personas que van con carrito o personas que van con niños y las personas 
impedidas.

Vamos a ver, el día 22 de mayo que era Santa Rita me llegó un e-mail del Avnantamiento, 
un reenvió para la asistencia a los actos del (-orpus Christi, lo cual dice mucho de la celeridad en 
enviar este dpi) de invitaciones por parte del Aj-untamiento. Hntonces aunque es repetir las 
preguntas del Parrido Socialista, la pregunta es si me podía decir porque no han mandado 
invitaciones a asistir a la inauguración de la Chanfaina a los grupos, por lo menos a mí grupo, 
que es la primera vez desde el año ochenta u ochenta y uno que el Ayuntamiento se hizo cargo 
de la Chanfaina, que no se invita a la oposición y no sé, a lo mejor le tenemos que echar la culpa 
a alguien. Y por cierto menos mal que los autónomos indignados fueron a la inauguración con 
una exquisitez de comportamiento, porque si no se ve usted y nuestro prometedor Consejero 
más solo que la una allí.

Otra. Cn el debate de los días festivos para el año 2013, allá por el mes de octubre, 
noviembre, que luego se repidó en febrero, enero o febrero, el Partido Popular votó los días 
quince y dieciséis de mayo, dejando el v'iemes diecisiete laborable y por lo tanto lecdv’o. 
pregunta es si me puede decir aquí o en privado si sus hijos y los demás concejales del PP en 
edad escolar fueron a clase ese día.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Mire, perdone usted pero no le tolero que ni en un pleno ni en 
ninguna parte hable de mis hijos. No se lo tolero. Así que no le voy a contestar y además no 
puede usted hacer más preguntas. Se levanta la sesión.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las v'eintiuna horas y treinta minutos, sesión de la que se levanta la presente acta 
que quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo 
lo cual DOY FE.
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ACTA DE lA  SICSIÓN ORDINARIA CKU:BRADA POR EA. PI.HNO MUNICIPAL El. DÍA 
25 DE JUNIO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador Ix)pez

Concejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra (tarrasco 
D* NP José Parreño Méndez 
D. Luis j .  del Prado Fernández 
D* NP Guadalupe Carrizosa de Miguel 
D* Ciranada Duran Carrasco 
D. Cxregorio Borrero Duque 
D* NP Cruz Buendia Ix>zano 
D. José A. Cortés Boza 
D. Ricardo Domínguez Rosario

No asiste con excusa;
D. Níanuel Cíonzález Boza 
D. José Níanuel Serrano Iglesias

Secretario:
D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado

En la (!)iudad de Fuente de (dantos, 
siendo las \ eintiuna horas del día veinticinco 
de junio de dos mil trece se reúne en el Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial, el Pleno 
del Exemo. Av'untamiento en primera 
convocatoria con el fin de celebrar sesión 
ordinaria a la que previamente había sido 
convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* ('armen Pagador I^pez 
asistiendo los Sres. 0)ncejaIes que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la (̂ Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- LECTUR.A Y APROBACIÓN. SI PR0CF:DE, DEL BORR.\D()R DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
SEGUNDO.- APROBACIÓN. SI PROCEDE, PROYECTO DE INTERÉS GENER/M. Y 
SOCIAL GENF:R.\D0RES d e  EMPLE(3 e st a b l e  (PR0GR.\NIA d e  FOMENTC3 DE 
EMPLEO AGR.\RIA). RFCHABILITACIÓN DE EDIFICIO PA1L\ CREACIÓN DE AUI^S  
DE FORMACIÓN VILLA BENÍTEZ
TERCERO.- APROBACIÓN. SI PROCEDE, PROYECTO AEPSA 2013 (131.000 € NL\NO 
DE OBR.\). ADECUACIÓN DE CAIXF: JESÚS PRIMER TOAMO Y SOLICITUD DE 
SUBVENCIONES.
CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, CUFINTA GENEIL\L 2012, 
AYUNTAMIENTO Y ORGANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CASTIIXEJOS 
QUINTO.- APROBACIÓN. SI PROCEDE, AVANCE PIAN GENERAL DE 
ORDENACIÓN URBANA
SEXTO.- EXPEDIENTE DE ANULACIÓN DE CRÉDITOS
SÉPTIMO.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA SOBRE LA 
COMPOSICIÓN DEL CONSEJO ESCODAR MUNICIPAL Y NOMBRAMIENTO 
CONCEJ.AL DEL AYL^NTAMIENTO EN EL MISMO
OCTAVO.- ADHESIÓN, SI PROCEDE, A DA SOLICITUD DE CONCESI(')N DE DA
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MHDAU.A OH f^X'I'RÍ-MAOL R.A A D. E:MILI0 G0NZ.\LEZ BARROSO.
NOVENO.- REXil^AMÍíNTO DE RÉGIMEN INTERNO DE L.\ RESIDENCIA DE 
\L\YORES N'nC\. SR.\. DE GUADALUPE. RESOLUCIÓN DE RECL.\MACIONES Y 
APROBACIÓN DEFINITIVA.
DÉCIMO.- DIMISIÓN CONCEJ.-VL DE ESTE AYUNTAMIENTO D. RICARDO 
DOMÍNCiUEZ ROSARIO 
UNDÉCIMO.- DACIÓN DE CUENTAS.
DUODÉCIMO.. RUEGOS Y PRECiUNTAS.

mmM» » ! * » * » * * » * * * * * * • * * * * •

PRIMERO.- LECÍT'R/V Y APROBACION, SI PRCX:EDE, DEL BORR.\DOR DEL 
ACTA DE SESIÓN ANTI-RIOR.-

No se trataron asuntos.-

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, PROYECTO DE INTERÉS GENERAL Y 
SOCIAL GENI:RAD0RF:S d e  e m p l e o  e st a b l e  (PR0GR.\NL\ d e  FOMENTO DE 
I'MPLEO AGRARIA). RI-HABILI I ACIÓN DE EDIFICIO PARA CRFIACIÓN DE AUD\S 
DE FORMACIÓN VILL.\ BENÍTEZ

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la Comisión Informativa 
correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D* M* (^ruz Buendía (PSOE): Fll Partido Socialista va a votar a favor.
Portavoz de IFC: Fisto se trata de un cambio de cubierta. Es el cambio de la cubierta de 

las aulas de la escuela-taller, de lo que era la escuela taller en tiempo. Yo es que he visto ciento 
treinta y nueve mil euros Sr. Secretario, no ciento veinte mil euros.

Sr. Secretario que suscribe: 1.a mano de obra son ciento veinte mil euros y hay que 
sumarle la parte de materiales.

Portavoz de IFC: Ciento veinte mil más diecinueve mil. Eso hace aproximadamente unos 
seiscientos euros el metro cuadrado, que me parece una auténtica barbaridad, porque son 
doscientos vxintiíKho metros cuadrados según proyecto.

Además se dice que va a poner un conserje ;para qué?
Además se va a poner madera sin tratamiento, según las propias palabras del proyecto, 

contra agentes xilófagos. Por qué maderas y no se puede poner vigas.
El plazo son nueva* meses. Como ve usted me lo he estudiado medianamente. Quería 

saber cuánto personal se va a poner y realmente para que queremos esas aulas, habiendo aulas en 
otros sitios, la radio ya no está allí, no es accesible y hay que atravesar la carretera. A lo mejor 
tienen ustedes información priv’ilegiada de primera mano, que podría ser y nos podría decir si 
esto pudiera albergar la escuela taller en el futuro, que van a ser más continuas, aunque parece ser 
que las que se van a llamar Aprendicex no van a ser tan continuas ni tan largas. Entonces nos 
parece que se podían hacer otras cosas con este tema. Entre otras cosas le doy dos alternativas 
para que sepan que nosotros también damos alternativas. Se podría hacer un arreglo más 
profundo de la Casa de Zurbarán, independientemente de que viniera dinero de la Junta de 
F'xtremadura, de lo cual nos alegramos y ahí si se podía poner un guía turístico. Y la otra 
altcmadv'a que le doy es ahondar en la reforma de alguna parte de la Casa de Correos.

Ivntonces nosotros lo que no queremos es que, desde luego, no venga dinero a Fuente de 
Cantos. Eso está claro. Entonces en principio, cuando usted nos contestes, nosotros nos 
posicionaremos. Si es tan amable de contestar nos posicionaremos en nuestro v'oto. Gracias
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Portavoz del Grupo Popular; Pretendemos volver a utilizar un ediñcio que está 
actualmente en desuso y abandonado y efectivamente con muchas posibilidades de que el tejado 
se derrumbe. Precisamente por la demanda que hay de cursos de formación, taller de empleo, 
aula de adultos, etc., el Centro de Asociaciones se queda pequeñísimo. Cntonces hay mucha 
demanda de espacio para todo tipo de cursos, escuelas, etc. y pensamos que es necesario hacer 
uso de este edifico y aprovecharlo al máximo, sacarle el mayor rendimiento posible. l*.ntonces 
será necesario arreglarlo y volverlo a reutilizar y sacar el máximo beneficio posible y será 
destinado fundamentalmente en principio a cursos de formación, talleres de empleo, escuela de 
adultos, escuela de idiomas y todo lo que sea posible para evitar la falta de espacio del (dentro de 
Asociaciones por ejemplo.

Sra. Alcaldesa-Presidente: fin cuanto a las propuestas que nos hace, la de la Casa de 
(Correos y la de la Casa de Zurbarán, es que el Plan de Empleo Estable no puede ser utilizado 
para rehabilitación de un edificio para el mismo uso al que está destinado, como por ejemplo la 
Casa de Zurbarán. Entonces tiene que ser un uso distinto, diferente. Y luego para la ('asa de 
Correos es que ya hemos hecho todos los trabajos, de personas que trabajan para el PER, porque 
son peones la mayoría y no son especializados. IjO que hay que hacer, ahora mismo en la Casa de 
Correos es ya un trabajo más especializado, más fino y ese trabajo, entre otras cosas en materiales 
se nos va un dinero que es imposible, que es que no llegamos y por eso se ha decidido hacer una 
obra que no es muy costosa y además creo que los edificios que tenemos, los haya hecho el 
gobierno que los haya hecho, hay que mantenerlos y hay que tenerlos en el mejor estado de 
conservación que sea posible.

Portavoz de IFC: infectivamente. Por eso mantener otro edificio más será más costoso, 
las limpiadora tiene que repartirse más y están francamente saturadas y me parece que en Centro 
de .\sociaciones se podría exprimir un poco más. Me parece a mí, porque podría ser así. Y en 
cuanto a lo de la Casa de Zurbarán, si efectivamente es así pues nada que decir.

En cuanto a la Casa de Correos habrá cosas que puedan hacer los del PER, como lucir 
paredes o como muchas cosas, incluso como poner un tejado.

De todas maneras lo que si me gustaría es que como va esto para adelante 
evidentemente, sabe usted que la madera a los cuatro o cinco años sufre desperfectos. Lo que si 
me gustaría es que metiera en el Presupuesto o modificara, si pudiera ser, algún tratamiento 
contra agente xilófagos, es decir come maderas para que por lo menos nos dure algo más, 
porque si no el mantenimiento es peor en la madera que en la viga. Y tampoco me ha dicho 
cuanto personal va a poner para este trabajo, en nueve meses de trabajo. Cuando nos responda, 
vamos a abstenemos.

Sra. Alcaldesa-Presidente: En nueve meses de trabajo hay muchísimos. Pueden entrar 
diez personas al mes aproximadamente. El problema que tenemos es que al tener solo un 15% 
de materiales, no tenemos mucho margen para tratar la madera. Si no lo hacemos el año que 
viene se hunde y se trata de que no se hunda e intentar dar trabajo mientras más personas mejor.

Tras las deliberaciones s se pasa a la votación acordándose con los votos a favor del 
Partido Popular (7) y PSOE (2) y la abstención de IFC (2);

1. Aprobar para su ejecución con cargo a la subvención del SPEE-INFLM la 
ejecución de obras con cargo a la reserva de crédito que para este municipio se ha 
efectuado dentro del Proyecto AEPSA 2013, Programa Generador de Empleo 
Estable, la memoria valorada de la obra: “Rehabilitación de edificio para creación de 
aulas de formación en “V'iUa Benítez”, todo ello con un presupuesto total para mano 
de obra de 120.000 euros subvencionables.

2. Solicitar a la Dirección Provincial del SPEE-INEM la correspondiente
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3.

subvención para mano de obra, a cuyos efectos se autoriza a la Sra. Alcaldesa- 
Presidente tan ampliamente como sea necesario para suscribir el correspondiente 
convenio y para la firma de cuantos d(x:umentos sean necesarios.

Solicitar a la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y 
Imergía del Gobierno de líxtremadura la correspondiente subvención para el 
capítulo de materiales

TERCERO.- APROBACIÓN, SI PRCX:HDE, PROYECTO AEPSA 2013 (131.100 € \L\NO 
DE OBRA). ADECUACIÓN DE lA  CAITE JESÚS PRIMER nUAMO Y SOLICITUD DE
subve :n c io n e s .

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces 
políticos.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): El Partido Socialista va a votar a favor.
Portavoz de IFC: Yo también he estudiado un poquito esto. Ix) primero que quería decir 

es que me alegro de que se arregle la calle jesús, me alegro que se arregle la calle Jesús al mismo 
estilo que se arreglaban las calles cuando gobernaba IFC. Es decir, pa\Tmento, agua potable, 
acerado de un metro y medio, accesible como el resto de la calle de arriba y con paso de 
peatones. Me alegro. No sabe usted lo que me alegro de ello.

Por fin, vamos a tener una calle arreglada en Junio de 2014. Integralmente, arreglada 
integralmente. Ixis calles de ocho metros y medio de media, según el proyecto que ustedes han 
enviado, hay tres metros de acerado, metro y medio a cada lado y dos metros de aparcamiento. 
Esto implica que haya un solo sentido en la calle acierto? ¿Saben para dónde va a ir la calle? 
¿ l  eñemos un estudio de la policía? ¿Nos ha dicho la policía si es mejor para arriba o para abajo? 
¿Me lo podía decir?

Portavoz del Grupo Popular: Habrá una sola dirección
Portavoz de IFC; ¿Para abajo o para arriba?
Portavoz del Cirupo Popular: Para la Izquierda
Portavoz de IFC: ¿F'n sentido para abajo?
Portavoz del Grupo Popular: Si
Portavoz de IFC: Me parece muy bien que sea para abajo o para arriba. Ya habrá 

problemas al giro a la derecha a la calle Virgen de Guadalupe los camiones que tienen problemas 
con las obras y los seguirán teniendo igual, porque ahora es para los dos lados. Yo lo que le 
quería preguntar al hilo de esto y es una pregunta que se la hice en el pleno que me cortó, que si 
la calle San Julián como esta, la va a hacer accesible, no es accesible, porque no es accesible la 
calle San Julián. Sabe usted que la Ley de accesibilidad permite o bien poner dos acerados de 
metro y medio y la pregunta es si va a terminar de hacer accesible la calle San Julián. Nosotros 
votaremos que sí.

Portavoz del Grupo Popular: Con este proyecto de lo que se trata es de terminar la calle 
completamente.

Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose por 
unanimidad:

1. Aprobar para su ejecución con cargo a la subvención del SPEE-INEM la 
ejecución de obras con cargo a la reserva de crédito que para este municipio se ha 
efectuado dentro del Provecto AEPSA 2013, Programa de Garantía de Rentas, la 
memoria valorada de la obra: “.Adecuación de calle Jesús (Primer tramo)” y de
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2.

3.

acuerdo con la modificación propuesta para el proyecto, todo ello con un 
presupuesto total para mano de obra de 131.100 euros subvencionables.

Solicitar a la Dirección Pro\-incial del SPEE-INEM la correspondiente 
subvención para mano de obra, a cuyos efectos se autoriza a la Sra. Alcaldesa- 
Presidente tan ampliamente como sea necesario para suscribir el correspondiente 
convenio y para la firma de cuantos documentos sean necesarios.

Solicitar a la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y 
Eíncrgía del Ciobiemo de Extremadura la correspondiente subvención para el 
capítulo de materiales

CUARTO.- APROBACIÓN. SI PRCX2EDE, CUENTA GENERAL 2012. 
A\X NTAMIENTO Y ORGANISMO AUTÓNOMO FINCA LOS CASTIU.EJOS.

1^ Sra. Alcaldesa-Presidente concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
IxDs grupos de la oposición manifiestan que se v'an a abstener.
Portavoz del Grupo Popular: Decirles que tenemos datos muy positivos puesto que tanto 

la Cuenta General del Avointamiento como de la Finca Los Castillejos tienen un remanente 
positivo de tesorería, por lo que estamos muy satisfechos de las cuentas de dos mil doce. Resaltar 
concretamente es la primera vez que se obtiene siendo una cantidad de veintiún mil novecientos 
cincuenta y dos con treinta y ocho euros y concretamente la del a^iintamiento son trescientos 
once mil setecientos cuarenta y uno con once. Por tanto pensamos que es un resultado bastante 
positivo.

Tras el examen de la Cuenta Cieneral del Ayuntamiento y Organismo Autónomo 
Industrial Finca I^s Castillejos, ejercicio 2012, las cuales han estado expuestas al público por 
tiempo reglamentario, se comprueba que las mismas están rendidas en la forma y modelos 
establecidos en la legislación vigente y debidamente justificadas por lo que tras las deliberaciones 
correspondientes se pasa a la votación acordándose con los votos a favor del Cirupo Popular y 
las abstenciones de los Grupos Socialistas y de IFC la aprobación de la misma.

QUINTO.- APROBACIÓN. SI 
ORDENACIÓN URBANA

PROCEDE, AVANCE PI^N GENIÍRAL DE

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente, así como de la tramitación del expediente.

A continuación la Sra. Alcaldesa-Presidente concede la palabra a los distintos portavoces 
políticos.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): El Partido Socialista va a votar en contra. El CD nos llegó 
el viernes. A simple vista lo que hemos podido estudiar, los datos están bastantes 
desactualizados, pongamos por ejemplo los datos de población que son del año dos mil y además 
no nos parece tampoco muy coherente que nos convoquen ustedes a una reunión el día 
veintisiete a la diez de la mañana para explicamos este Plan General y lo tengamos que votar 
antes. Entonces ya le digo que lo que hemos estudiado nos parece desactualizado y que además 
creemos que lo coherente sería habernos convocado primero a la reunión, explicamos como val 
el Plan y luego haberlo pasado a pleno para poderlo votar.

El Sr. Secretario que suscribe explica que la intención en principio era traer a pleno el 
avance en julio y llamó al arquitecto redactor y nos dijo que si entraba en julio la Junta de 
Extremadura no lo iba a contratar que tenía que entrar en Junio.

D* M* Cruz Buendía (PSOE): Si el Pleno de un ayuntamiento tiene que funcionar como
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diga un arquitecto, no es l(>gico. Ix) normal es que se nos explique antes de la votación y que 
tengamos el horario del arquitecto porque a esas horas estamos todos fuera trabajando y 
tenemos que venir en el horario de ese arquitecto, pero si manda el, será así.

Portavoz de IFC: También tenía la misma reflexión que el Partido Socialista. Nos invitan 
a una reunión después de aprobarlo, de que se vaya a aprobar aquí, que por lo que se ve va a ser 
exactamente tal y como está. Ayer concretamente en la comisión informativa, dijo, que habían 
invitado concretamente a los grupos políticos y a técnicos. Me gustaría saber a qué técnicos han 
invitado, si me lo puede decir.

lín este estudio v'emos bastantes cosas irregulares. Íjo primero, al hilo de la carta, es que 
en I*uentes de I.,eón que gobierna también el Partido Popular, se conv’ocó a la oposición antes 
del pleno, para la reunión que vamos a hacer después del pleno nosotros y luego se convocó el 
pleno cuando ya iban limadas las cuatro asperezas que pudiera haber. Nosotros también 
podíamos haber hecho lo mismo, digo yo. Hn cuanto a meollo del Plan, han mandado ustedes en 
el (^D un par de planos y concretamente yo tenía que hacer muchas preguntas, porque yo no 
puedo asistir por razones de trabajo a la reunión del día veintisiete. No puedo asistir y entonces 
tengo preguntas que no sé si me la van a responder.

primera que me sale aquí es la UA9, que está en azulito en el plano que nos han dado. 
UA9 que es donde está el ferial. Hn la unidad de actuación previa que está en el proceso que este 
había una parte para que las zonas verdes la absorbiera parte de la zona de la Pata. Eso obliga a 
los propietarios a ceder mucho más terreno que el actual o el que estaba previsto. parte de 
rojo morado es la parte de suelo urbanizable futuro. Hay aquí una barbaridad de suelo 
urbanizable futuro, residencial e industrial. Muchísimo. Ix> que más nos produce sorpresa o 
estupor es que van a intentar en los próximos veinte años que quepan mil viviendas más. Pone el 
proyecto que hasta mil viviendas más. Eso signiñea, me imagino, que como mínimo tres mil 
vecinos más. El que tenga dos hijos, por el que no tenga ninguno. Eso signiñea infraestructura, 
agua, poüdeportivo nuevo, colegio, tal y cual, cosas que hay que ir actualizando a lo largo de los 
próximos veinte años.

digo que dentro del pueblo hay muchas zonas, muchas actuaciones con la crisis y sin 
la crisis frustrada del tipo vivienda. Tenemos en la carretera de Medina, en la calle Huelva, los 
pisos de las Pajanosa, etc., le puedo decir mucho, por lo menos trescientas o cuatrocientas 
viviendas más. Y esto supondría meterle muchos más servicios al Aj-untamiento. Otra cosa de 
meter tanto suelo es que los propietarios que son los que tiene que urbanizar, de momento al IBI 
le va a venir subida bastante. Nosotros creemos que este crecimiento así a lo bruto es 
desmesurado. Nosotros estamos a favor sin embargo, de lo lógico, que es la parte de ampliación 
del polígono industrial y la S3 que es la cerca, digamos, donde el propietario principal, o uno de 
los propietarios principales es Luis José Rubio, la parte de esa cerca de ahí detrás. Eso estaría 
dentro de lo lógico.

Otra cosa es que no nos parece bien es que haya la posibilidad de poner casas aisladas, 
que rompen completamente con la estética histórica de nuestro pueblo. Estar aislada significa al 
estilo americano, es decir, una parcela de quinientos metros como mínimo para poner su casa en 
el medo y aislarla de la siguiente casa. Fisto me parece, desde nuestro punto de vista que no 
debería ser. Todo esto que le estoy diciendo son sugerencias, evidentemente y que me gustaría, si 
tiene a bien, ya que no voy a poder asistir a la reunión, diga en la misma que el Grupo 
Independiente tiene pie de sugerencia.

Evidentemente somos conscientes de que el avance es solamente un avance y es bastante 
m(xiificable. Nosotros vamos a votar que no, en principio, porque creemos que esto es inviable. 
También dice el Sr. Boraita que nuestro pueblo es muy feo, más o menos. La calidad v'isual 
tamp<x:o invita a pensar en el desarrollo turístico del término que no presenta valores naturales
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relevantes. Eso lo pone el Sr. Boraita aquí. A lo mejor uno de Badajoz no sabe lo que tenemos 
en nuestro pueblo.

Sr. Secretario que suscribe: Ks de Castuera.
Portavoz de IFC: O de Castuera, no sabe lo que tenemos en nuestro pueblo, igual que yo 

no sé lo que tienen en Castuera. Entonces a nosotros nos parece que es en principio inviable. 
Para un par de cosas que están bien, toda la zona industrial está bien, bien pensado, toda la zona 
industrial fuera de la carretera, al otro lado de la carretera a excepción de la UA-8 que está en el 
otro lado, solo allí por la carretera de Medina. Así que nuestro voto en principio es no.

Portavoz del Grupo Popular: Efectivamente lo hemos recibido el Plan y se nos ha dicho 
del Gobierno de Extremadura que había que aprobarlo cuanto antes. El avance en definitiva es 
una idea general, que se plantea al principio, cuando aún no se ha tomado ningún tipo de 
decisiones. No se debe considerar un documento cerrado, sino más bien una herramienta de 
trabajo para la formación del Plan Cieneral. En cualquier caso es un documento abierto en todo 
sus contenidos. Debe presentarse un avance capaz de demostrar la orientación que se le va a dar 
al Plan General Municipal y exponer las principales alternativas de ordenación, permitir consultas 
y permitir la participación, etc. Como saben y si no lo saben lo explicamos, la tramitación 
municipal conlleva una serie de pautas, que son en principio la aprobación por el Pleno del 
.VNiantamiento de ese documento de avance, la remisión del documento ya aprobado por la 
DGM.\ para su tramitación ambiental, la exposición al público por el Ayuntamiento con el fin 
de la mayor difusión y fomentar la participación ciudadana, la exposición en el tablón de 
anuncios y la publicación en el BOP. Hay un plazo de un mes y el objetivo es valorar las 
sugerencias aportadas por el ciudadano y por otros colectivos. Entonces la valoración de estas 
sugerencias y la contestación es un trámite que no es obligatorio, sino que se trata de un acto de 
deferencia. Y la remisión por el Av'untamiento a la DG l'OTU de una documentación base, para 
la posible tramitación de este Plan General Municipal. Es decir, la idea fundamental es que se 
trata de un documento que está abierto, no se trata de nada definitivo y se trata de permitir la 
mayor participación posible y admitir el mayor número de sugerencias posibles. líntonces hemos 
creído conveniente convocar fiindamentalmente a los grupos políticos y hemos pensado y 
hemos creído conveniente llamar a un número determinado de técnicos, sin la obligación de que 
sean unos u otros porque no la hay, se nos ha ocurrido así, para que efectivamente nos den sus 
opiniones profesionales y los apuntes que consideren convenientes. También v’endrá, 
precisamente el Sr. Boraita como técnico redactor, para que resuelva cualquier duda que se crea 
conveniente y que se quiera apuntar. Y si pensamos que debe ser así, para que se hagan todas las 
sugerencias posibles, porque es una especie de boceto, digamos. Se trata de algo que está abierto, 
que no se trata de un documento cerrado y que es inicialmente absolutamente necesario para el 
desarrollo del Plan definitiv’o.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Ix)s grupos políticos por supuesto podrán hacer
oportunamente sus alegaciones y tendrán todo el tiempo para poder intentar consensuar lo 
mejor posible este pequeño avance, que como bien ha dicho la portavoz del Grupo Popular es 
simplemente un avance fundamental para poder iniciar ya toda la tramitación, pero que lleva un 
periodo de participación ciudadana y por supuesto de los grupos políticos. Solamente es un 
documento inicial que no compromete ahora mismo absolutamente a nada y que pretendemos 
que se puedan recoger cuantas más ideas muchísimo mejor. Entonces pueden estar ustedes 
tranquilos en este sentido que van a tener perfectamente oportunidad de exponer cuantas dudas 
y si el arquitecto en un momento dado tiene que venir por la tarde para hablar con ustedes no 
habrá ningún problema, que vendrá.

Portavoz de IFC: Evidentemente eso tiene un carácter político, por lo menos en un 50%. 
Por ejemplo por donde vamos a crecer según el grupo de gobierno. Fmtonces eso es evidente y
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también este es un primer paso de un montón de pasos de dos o tres años, lo que dure. Eso está 
claro que es así, pero ya le digo, nosotros vemos esto un tanto caprichoso, que tendrán sus 
razones. Es que por ejemplo en la zona de San Juan, es esa zona prácticamente in\’iable por la 
topografía. Con la topografía que existe yo creo que eso es inviable.

Sra. .Mcaldesa-Presidente: lodo  se verá en su tiempo, que no estamos ni en la 
aprobación inicial. Tendrá usted su momento en incluso a lo mejor al mismo equipo de gobierno 
no le parece bien. Esto lo han hecho con la mejor idea posible, pero habrá que verlo.

Portavoz de IFC: Habrá cosas que sean buenas y otras que no y ustedes le habrán dado 
una línea a seguir.

Sra. Alcaldesa-Presidente: l^n principio se le ha dado libertad al arquitecto para que el 
con su experiencia como arquitecto lo hiciese, para que después nosotros marcar un poco las 
lineas.

Portav’oz de IFC: Pero a nosotros no nos han dado oportunidad.
Sra. .Alcaldesa-Presidente: Vamos a ver, es que esto lleva una tramitación y el primer 

punto y a ustedes se lo hemos dado en tres hojas que lo desarrolla es la presentación al Pleno y 
después ya la exposición al público.

Después de la presente votación se ausenta del Pleno D* M* Cruz Huendía (PSOE) al 
encontrarse indispuesta.

'l'ras las oportunas deliberaciones se procede a la votación acordándose con los votos a 
favor del Cirupo Popular y las abstenciones de los Cirupos Socialista y de IFC, la aprobación del 
documento-avance del Plan Cieneral de Ordenación Urbana tal y como se presenta redactada, 
debiendo remitir el documento de inicio-avance aprobado a la Dirección Cieneral de Medio 
Ambiente para su tramitación ambiental y exponerlo al público en el BOP y en el tablón de 
anuncios por plazo de un mes para que se presenten sugerencias por ciudadanos y colectivos.

SEXTO.- F:XPF:DIF:N'n- d e  a n u i^ c ió n  d e  c r é d it o s

Alisto el expediente tramitado en cumplimiento de los dispuesto en el artículo 192.2 del 
RHT, en relación a los arts. 292 al 294 del mismo texto legal, tras las deliberaciones 
correspondientes se pasa a la votación acordándose con los votos a favor del Grupo Popular ya 
las abstenciones de los (irupos Socialista y de IF'C la adopción del siguiente acuerdo: Dar de baja 
en la relación de deudores la cantidad de 10.888,94 €, t odo  ellos concerniente a la liquidación del 
año 2012, según detalle que fígura en las relaciones precedentes, sometiéndose el expediente a 
información pública por el plazo de quince días hábiles en el BOP a efecto de reclamaciones que 
deberá resolver el Pleno y considerándose definitivamente aprobada dicha anulación si no 
existen reclamaciones.

SÉPTIMO.- PROPUFSTA DE lA  .ALCALDÍA-PRESIDENCU SOBRE LA 
COMPOSICIÓN DEI. CONSEJO ESCOIAR MUNICIPAL Y NOMBILAMIENTO 
CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO EN EL MISMO.-

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
Portav'oz del Cirupo Socialista: Nosotros veamos a v'otar a favor.
Portav'oz de IFC: Nosotros tal y como le dije en la comisión informativa, estamos más 

con el sí que con la abstención, nos parece que si la norma vñgente dice, aunque solo sea Fuente 
de Cantos, parece ser que hay que tener veinticuatro o veinticinco miembros en nuestro pueblo 
para hacer el consejo escolar municipal y nos parece muv bien. En cuanto al nombramiento, a 
nosotros nos parece que a lo mejor hubiera sido mejor que el grupo de concejales del Partido
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Popular hubieran escogido a alguien que naviera hijos, que quizás sepa más de la problemádca 
que pudiera tener, sin desmerecer en absoluto la labor que pudiere hacer Luisa de la cual 
sabemos su implicación en el Av-untamiento. Por tanto nosotros vamos a votar que sí.

Se da lectura a la propuesta que es como sigue:
1. Composición del Consejo Escolar del Municipio

- Presidente del Consejo: Alcaldesa-Presidente
Profesorado de Centros Eíscolares del Municipio, elegidos por y entre los 
representantes de este sector en los Consejos Eíscolares de los centros de la localidad, 
en número que represente al menos al veinte por ciento del total de miembros del 
Consejo, excluido el Presidente:

• 2 IES Alba Plata
• 2 Colegio San Francisco Javier
• 2 Colegio Francisco de Zurbarán

• Personal administrativo y de servicios de los centros escolares de la localidad, 
elegidos por y entre los representantes de este sector en los Consejos Físcolares de los 
centros de la localidad, en número que represente al menos el diez por ciento del 
total de miembros del Consejo, excluido el Presidente:

o 1 IES Alba Plata
O 1 Colegio San Francisco Javier
o 1 Colegio Francisco de Zurbarán

Representantes de alumnos y alumnas de centros escolares del municipio, 
elegidos por y entre los representantes de este sector en los (íonsejos líscolares de los 
Centros de la localidad, en número que represente al menos el diez por ciento del 
total de miembros del Consejo, excluido el Presidente: 

o 1 IES Alba Plata
O 1 Colegio San Francisco Javier
O 1 Colegio Francisco de Zurbarán

• Padres de alumnos y alumnas de centros escolares del municipio, elegidos por y 
entre los representantes de este sector en los Consejos Físcolares de los centros de la 
localidad, en número que represente al menos el diez por ciento del total de 
miembros del Consejo, excluido el Presidente:

O 1 IES Alba Plata
o 1 Colegio San Francisco Javúer
o 1 Colegio Francisco de Zurbarán

Un concejal del Ajointamiento, a propuesta del Alcalde del municipio, 
preferentemente con competencias en materia educativa a nivel local.

Directores de Centros públicos del municipio, elegidos por y entre ellos por 
mayoría simple. En todo caso, en aquellos municipios donde el número de centros 
docentes públicos sea de diez o inferior a diez habrá dos directores, y en los 
municipios donde existan más de diez centros habrá tres directores. Eín todo caso, los 
directores deberán representar a diferentes niveles educativos, 

o 1 IES Alba Plata
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o 1 C^olcgio f'rancisco de Zurbarán

• l'itulares de Centros privados o privados-concertados del municipio, en caso de 
existir, elegidos por y entre ellos por mayoría simple y teniendo en cuenta la 
representatividad de las Organizaciones que los representan. En todo caso, en 
aquellos municipios donde el número de estos centros docentes sea de diez o inferior 
a diez habrá un representante, y en los municipios donde existan más de diez centros 
habrá dos representantes. íín este último caso, los titulares deberán representar a 
diferentes niveles educativos.

o 1 Colegio San Francisco Ja\*ier.

Dos representantes propuestos por las centrales sindicales, que de acuerdo con la 
legislación vigente, tenga la consideración de más representativas.

Representantes de la .Vdministración educativa, designados por la persona titular 
de la Delegación Provincial de Fíducación de entre los miembros del Ser\’icio de 
Inspección Educativa encargados de los centros educativos del municipio. En todo 
caso, la Administración educativa tendrá dos representantes en aquellos municipios 
donde el número de centros docentes sostenidos con fondos públicos sea de diez o 
inferior a diez, y de tres en los municipios donde existan más de diez centros 

o 2

• Dos representantes de las organizaciones sindicales más representativas en el 
ámbito docente, en función de dicha representatividad y a propuesta de las mismas, 
considerando la proporcionalidad entre los sectores público y priv'ado-concertado.

• Un representante propuesto por la organización empresarial que, de acuerdo con 
la legislación vigente, tenga la consideración de más representativas.

2. Nombramiento Concejal del Ayuntamiento

Concejal de Cultura, D* Luisa Durán Pagador 
Suplente D* María Carrizosa de Miguel.

Tras las deliberaciones correspondientes se acuerda por unanimidad, aprobar la 
propuesta tal y como se presenta redactada.

OCTAVO.- ADHESION, SI PROCEDE, A L.\ SOLICITUD DE CONCESION DE L.\ 
MEDAU.V DE EXTRE:MADUR.\ A D. E.MILIO GONZ.ÁLEZ BARROSO.-

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presiente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos. 
Portavoz del Grupo Socialista: Nosotros vamos a v'otar a a favor.
Portavoz de IFC: Nosotros también votamos a favor.
Portavoz del Círupo Popular Decir que la Casa de Extremadura ha enviado una 

propuesta a la Presidenta de la Comisión de la Medalla de FLxtremadura, solicitando la concesión
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de dicha medalla a D. lílmilio Cionzález Barroso por su excelente labor cultural, social, 
identiñcativa y folclórica en Hxtremadura. Decir que fiie nombrado hijo adoptivo de nuestra 
población y todos contKemos su magnífica trayectoria profesional y actividad musical.

Ha sido profesor de los conser\'atorios de Badajoz, Mérida y Don Benito, profesor en 
distintas escuelas municipales de música, crítico musical, miembro del coro del conserv'atorio de 
Badajoz, X' îcepresidente de la Federación Extremeña de Corales, pregonero en muchas fiestas 
patronales, carnavales. Semana Santa en nuestro pueblo, en Iderena en la Romería de Bótoa de 
Badajoz, etc., y presentador en multitud de festivales folclóricos tanto nacionales como 
internacionales.

Además tiene numerosos premios y distinciones: Premio Nacional de Investigación 
Folclórica del Ministerio de (Cultura, ha publicado libros, discos y tiene actuaciones 
internacionales y contactos con bastantes personalidades musicales.

Y efectivamente como ha dicho el Sr. Secretario a esta solicitud se adhieres la Hdad. 
Ntra. Sra. de la Hermosa de Fuente de Cantos, así como la A. Cultural Lucerna. Ha sido 
comunicada esta propuesta a todos los ayuntamientos de nuestra comunidad y a un amplísimo 
número de as(x:iaciones para su adhesión.

Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación acordándose por 
unanimidad la adhesión a todas las peticiones realizadas de concesión de la Medalla de 
Extremadura a D. Emilio González Barroso, por su excelente labor cultural, social, identificativa 
y folklórica en Extremadura.

NOVENO.- REGI^AMENTO DE RÉGIMEN INTERNO DE I^\ RE:SIDENCIA DE 
MAYORES NITCA. SR.A. DE GUADALUPE. RESOLUCIÓN DE RF:CLAMACI0NF:S Y 
APROBACIÓN DEFINITIX'A.

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
Portavoz del Grupo Socialista; X'amos a votar a favor de la desestimación de la 

reclamación y de la aprobación definitiva.
Portavoz de IFC; Nosotros seguimos pensando lo mismo que ayer. Nunca por mucho 

pan fue mal año. No porque se repitan cosas aquí va a hacer peor la normativa. En cuanto a lo 
que pone la UCE de obligatoriedad en el sentido que ellos lo ponen a nosotros nos parece bien 
hacer una asamblea. Ya sé lo que me va a decir, lo que me dijo ayer. Hemos votado hace cinco 
minutos veintitrés o veinticuatro personas para hacer un consejo escolar, cada una de su padre y 
de su madre y ahora no vamos a votar a diez personas o doce o tres u ocho o las que sean. No sé 
qué miedo tenemos de la participación ciudadana. Entonces nuestro voto es no desestimar esto.

Portavoz del Grupo Popular: Nosotros pensamos que no procede esta reclamación 
puesto que es un reglamento tipo para que se tenga sobre todo una mayor funcionalidad y que 
hava una mayor organización. Todo está recogido en la normativa y no pensamos que sea 
complicado.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo quería añadir que este reglamento tenia que haber estado 
hecho hace mucho tiempo. Ustedes tuvieron ocho años para hacerlo. En el reglamento se le da 
participación ciudadana, que hasta ahora no había existido. Ix) que si es \xrdad que se hace 
también con idea de que sea eficaz y sirva para algo, no tenerlo porque la normativa lo exige y ya 
está. Entonces si lo complicamos más, puede ser que se guarde en un cajón y que no se utilice 
más y la idea es que pueda ser útil y definitivo.

Tras las deliberaciones correspondientes y considerando que lo alegado por la Unión de
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0>nsumidores no es v'iable o bien se encuentra recogido en disposiciones de carácter general, se 
acuerda con los votos a favor de los Cirupos Popular y S<KÍaüsta y en contra del Grupo de IFC 
desestimar la presente reclamación en base a lo expuesto, aprobando definitivamente el Decreto 
de referencia.

DÉCIMO.- DIMISIÓN CONCKJAI. DK ESTK AYL’NTAMIHNTO D. RICARDO 
DOMÍNC;UHZ ROSARIO.-

Se da cuenta del informe emitido al respecto por la comisión informativa 
correspondiente, así como de la tramitación a seguir para la sustitución de referido concejal.

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente le concede la palabra.
D. Ricardo Domínguez (IFC): Simplemente que me veo obligado a presentar la renuncia 

porque motivos profesionales no me permiten atender este cargo como requiere y entonces me 
parece más conveniente que el siguiente en la lista, el compañero que sea que lo desempeñe con 
las mismas facultades.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo quería decir en nombre del equipo de gobierno al que 
represento y de toda la (Corporación Municipal que muchísimas gracias, que enhorabuena por 
estos años que hemos compartido plenos y reuniones y que siempre hay que reconocer el trabajo 
de los concejales y la dedicación hacia el pueblo de f'ucntc de Cantos. Entonces, muchas gracias 
Ricardo por haber estado aquí con nosotros y pronto le daremos la bienvenida a la próxima 
concejala, a FClisa. Muy bien. Ciracias.

Suenan numerosos aplausos.
Dada cuenta del escrito de renuncia que dice:
D. Ricardo Jesús Domínguez Rosario, mayor de edad, con domicilio en la Plaza Colón 

11 A de Fuente de (Cantos (Badajoz), con D.N.I. n“ 76.251.389H, en calidad de Concejal de IFC, 
ante usted, con el debido respeto FCXPCONE:

Que mediante el presente escrito comunica al Ayuntamiento su renuncia, por motivos 
personales, al cargo de concejal del Av'untamiento de Fuente de Cantos así como a las 
obligaciones derivadas de dicha condición.

FCn virtud de lo expuesto SOLICITA, tenga a bien tener por presentado este escrito, se 
admita, y previo los trámites reglamentarios oportunos ponga en conocimiento del Pleno esta 
renuncia cumpliendo los trámites que sean necesarios ante la Junta Electoral competente para 
llevar a efecto esta solicitud”

El Pleno de conformidad con la legislación vigente, tras mostrarles todos los grupos 
políticos su gratitud por la labor desempeñada, por unanimidad acepta la renuncia al cargo del 
concejal, debiéndose comunicar este acuerdo a la Junta FUectoral Central a los efectos de que se 
expida por la misma la credencial acreditativa de la condición de electo a fav'or del candidato ai 
que corresponde cubrir la vacante producida que, según los datos que obran en el Ayuntamiento 
es D* Felisa Isabel Picón García, candidato que ocupa el puesto número tres en la lista electoral 
del partido IFC en las elecciones locales celebradas el día 22 de mavo de 2011, en aras a la toma 
de posesión del mismo.

UNDÉCIMO.- DACIÓN DE CUENTAS.-

Por la Sra. .\lcaldesa se concede la palabra a los concejales de grupo político a ñn de que 
dé cuenta de sus diversas gestiones.

D* Luisa M. Durán (concejala de cultura): el pasado día 22 de junio hicimos la 
presentación del libro lx)s (Carnavales de Fuente de Cantos de Manuel González Tomos. Desde
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aquí le damos las gracias por seguir engrandeciendo la cultura de nuestro pueblo.
H1 día 10 y el día 31 de julio tendremos jomadas de ocio al aire libre a cargo de (!̂ ruz 

Roja-juventud. Será a las ocho en el parque Nicolás Megias, el parque del césped.
En Julio también comenzarán los talleres destinado a la tercera edad ofrecido por la 

asociación AFABE a cargo de la terapeuta ocupacional de la asociación. Serán talleres de 
estimulación cognitiva y también realizarán gimnasia en la piscina. Por tanto tendrá lugar en la 
piscina municipal de once y media a doce y media durante dos día a la semana y 
aproximadamente una duración de dos meses, los talleres.

Decir que este año también vamos a ofrecer para los niños de seis a doce años 
actividades de ocio en el Ontro de Asociaciones. El comienzo de los talleres está aún por 
determinar porque estamos esperando a las nuevas plazas del Decreto para la contratación del 
personal. Por tanto las fechas de inscripción daremos publicidad por la radio y mediante 
cartelería.

El día 20 de julio celebraremos un encuentro de bandas, con las bandas de Almcndralejo, 
Ix>s Sancos de Maimona y la de Fuente de Cantos. 'I’endrá lugar en la plaza de la (Constitución a 
las nueve y media de la noche.

También el día veinte Cmz Roja realizará un maratón de fútbol-sala.
V entorno a la segunda quincena de julio aproximadamente acogeremos el Festival 

Folclórico Internacional y el día concreto está aún por determinar. Nada más.
D* Granada Durán (concejal de festejos): En primer lugar quería dar la enhorabuena a la 

Asociación de Vecinos de San Juan por el éxito de la ñesta.
Fuego quería decir que el día doce de julio la asociación conciencia alternativa va a hacer 

una velada de música, de danza y teatro. Ijí entrada será de dos euros, van a montar también una 
barra y en breve saldrán los carteles. Fa hora aún no lo sé y será en las Huertas del Hospital.

Quería contestar a dos preguntas que me hizo el Cirupo Socialista. Me preguntaba que a 
cuantas carpas se le había cobrado la tasa. Se le ha cobrado a la carpa joven que es la única 
instalada. Y sobre las molestias y ruidos en el recinto ferial, decir que es cierto que tienen que 
soportar ruidos, ya que están allí al lado, pero se intenta y se tendrá cuidado y se les dirá que 
bajen el volumen a ciertas horas. Nada más. Gracias.

D. Fuis J. del Prado (concejal de obras públicas): Una pregunta nada más. Preguntaba, 
creo, que el Grupo Socialista, sobre las obras del teatro. Decir que ya se está realizando la fase 
correspondiente a la solería y que una vez que termine esta fase, se colocarán las butacas y ya 
después se decidirá la apertura de dicho teatro. Nada más.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Hoy se ha inaugurado la piscina municipal. Quiero dar las 
gracias desde aquí a todos los trabajadores del ayuntamiento que han trabajado incansablemente 
para que estuviese todo apunto para poder abrir hoy la piscina y espero que la puedan disfrutar 
todos.

También quería decirles que afortunadamente a uno de diciembre de 2012 hemos 
conseguido tener ya cinco mil diecisiete habitantes. Por tanto, afortunadamente también 
recibiremos más dinero del Pistado, que nos va a venir muy bien a partir del año 2014.

Por favor, yo hago desde aquí un llamamiento a todos los que todavía no se hayan 
empadronado para que continúen empadronándose y que a 31 de diciembre de 2013 tengamos 
una cifra por lo menos parecida y superior a cinco mil para que se siga manteniendo los servicios 
tal y como los tenemos y recibiendo el dinero del Estado conforme a ello.

Contestando a una pregunta del Grupo Socialista sobre la posibilidad de hacer Alcaldesa 
perpetua y honoraria de Fuente de Cantos a la Virgen de la Hermosa, vamos a ver, esto nos lo 
propone la Hermandad de Ntra. Sra. de la Hermosa. Concretamente viene a verme el Hermano 
Mayor con algunos de sus miembros de su directiva. Yo les comento, que me parece muy bien la
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propuesta pero que creo que estas cosas deben ser aprobadas por unanimidad, porque es una 
cosa algo del pueblo, se supone que es un nombramiento que tiene que ser aprobado aquí en 
Pleno como debe ser y que no haya votos en contra o abstenciones que den lugar a momentos 
un poco desagradable y eso lo tratamos de e\'itar siempre. Hntonces le comenté al Hermano 
Mayor que era preferible primer se lo comentase él a los grupos políticos que los conoce y dene 
trato con ellos y puede ver en que disposición están. Ante la pregunta de la portavoz del Grupo 
Scxrialista en el último pleno, ya lo comento aquí, porque si no hubiéramos directamente obviado 
la pregunta, pero bueno no tengo ningún problema en contestarla. Como parece ser que por 
parte del Círupo S(KÍalista y del Grupo Independiente no hay intención de que esto se pueda 
lograr, pues entonces decidimos no traerlo ni siquiera a pleno y ya está. No pasa nada.

Id 29 y 30 de junio celebramos el día de la mancomunidad y nos encantaría que asisdese 
mucha gente de Puente de (dantos y que disfruten. \jC va a venir muy bien a nuestra población 
porque viene mucha gente de fuera. Se hacen muchas acdvidades a lo largo de todo el día. Por la 
mañana con los niños en el polideporrivo, en la piscina municipal, hay una ruta ciclo turista. Me 
figuro que lo habrán escuchado por la radio y lo estoy repitiendo un poco encantada y luego 
también se hace un concurso de pintura al aire libre y la ruta de la tapa que a nuestros hosteleros 
le va a venir de maravilla un fin de semana, que no se esperaban nada, pues tener el privilegio de 
contar aquí con todos los pueblos de la mancomunidad. Nada más.

DUODÉCIMO.- RUI'IGOS V PRIXÍLNTAS.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los portavoces de los Grupos de 
la oposición.

Portavoz del Cirupo Socialista: No vamos a hacer ruegos ni preguntas.
Portavoz de IFC: V'amos a ver. Parafraseando a Fray Luis de I.eón, como decíamos ayer 

¿me podría hacer una valoración de la romería 2013, en cuanto al ambiente se refiere, sin hacer 
referencia a la climatología? ¿Sigue creyendo que por muchos días tengamos, es mejor nuestra 
romería?

Por otra parte nosotros, como no pude hablar todo lo que tenia que hablar en el último 
pleno, febeitamos también a los equipos de baloncesto que ganaron el campeonato de 
I Extremadura el pasado día diez y diecisiete de mayo, que nosotros incluimos a su entrenador, 
porque parece que a ustedes se les ha olvidado.

Un ruego. Hn la calle Femando Poo, la carretera de Medina, a la altura de los pisos que 
están enfrente de auto-lavados Balsera, pero en la acera de los pisos donde está la tierra todavía, 
hay una chapa de por lo menos un metro veinte por uno, dos chapas que se cierran sin un 
candado en el suelo en lo que parece ser un gran registro de agua o de electricidad o un pozo o 
alguna cosa así. Sería conveniente que lo inspeccionaran y pusieran aunque sea la mínima medida 
de seguridad, un candado, porque puede que algún niño lo abra.

Otro ruego. 1.a calle FeUpe Checa y ('amilo José Cela están hundidas en buena parte de 
su piso, fundamentalmente abrededor de los registros de agua. Cuando vas con el coche por aUí 
parece que v’as a dar en el cárter abajo. A v’er si pudieran arreglarse o reparase en los próximos 
dos años.

Fin la calle José Antonio Cortés, en la acera entre los números diez y doce hay un registro 
de energía eléctrica o de agua que si uno pasa por aUí, parece que se lo va a tragar la tierra. Está 
completamente desmembrado, es peligroso, está en tenguerengue y ver si se pudiera asomar aUí 
el maestro de obras para gestionar su arreglo.

No sé si la concejala de festejos ha contestado al tema del ruido de la carta de José 
Antonio CiaUego.
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D* Granada Duran (concejala de festejos): Sí.
Portavoz de IFC: ¿Eso es? Vale
También la Alcaldesa se ha adelantado diciendo que tenemos cinco mil diecisiete 

habitantes a día treinta y uno de diciembre. Pero quisiera yo saber cómo va la campaña esa» que 
parece que va bien, pero en cuanto a los empadronamientos de los calzadilleros, de nuestros 
fiientecanteños de Calzadilla o nuestros calzadilleros de Fuente de Cantos.

Quería saber si el taller de empleo tiene ya proyecto y cuál es.
Iba a hacer una pregunta de la V'irgen de la Hermosa también pero ya ha quedado claro.
Algunas madres me comentan un tema de la guardería, si es posible poner alguna reja, 

puerta o lo que sea en las escaleras del patio de la guardería, porque es peligroso para los niños 
como es lógico, les encanta ir allí a jugar y parece ser que se caen. No sé si están ya en 
pensamiento ponerlo.

Me alegro que havan solucionado los problemas de vertido de aguas del rebosadero de la 
piscina que había, puesto que si la han inaugurado me imagino que se habrá solucionado.

¿Me podría aclarar la forma de asignar los nichos del cementerio? Es que parece ser que 
hace un mes o mes y medio ha habido una polémica con uno, que si estaba que si no estaba, y 
quería simplemente que lo aclarara.

Quería preguntarle también, si ha habido algún avance o tiene otra información usted 
sobre el archivo municipal, del traslado el no traslado, si sabe usted algo más de lo que ya me dijo 
hace tres plenos, simplemente por saber si ha habido algún avance con el obispado.

También sabemos que ha mantenido usted una reunión con responsable de la U. D. 
Fuente de Cantos en la cual loe ha dicho que van a vallar, se pretende vallar la zona del teórico 
campo de césped artificial que ya llegará, me imagino. No sé si eso estaba previsto con las 
partidas del PER.

Sra. Alcaldesa-Presidente: No.
Portavoz de IFC ¿No? \'ale. Pintonees quisiera saber de todas maneras si va a ser este 

año, qué partida, si ha llegado un remanente y lo va a traer al Pleno como una modificación de 
crédito o que partida se va a utilizar para la puesta de esas vallas.

Y luego, la última pregunta es con respecto a la polémica suscitada en nuestra romería 
por el tema de la Ciuardia Civil y la Delegación del Ciobiemo. No sé si es que el Delegado del 
Gobierno de líxtremadura tiene algo en contra nuestra. Me imagino que no. Pero yo pregunto si 
no es ensañamiento ponerse a pedir documentación y a poner globos a los conductores todos los 
días y en casi todos los sitios de la carretera de San Isidro ¿sabía usted que incluso los días de 
desmontaje estaban en la portada de la romería para caza a quien girara a la izquierda? Que lo he 
visto yo, porque me lo han hecho a mí ¿Sabe usted si hay alguna estadística de muerte y 
accidente en este tramito de carretera que aconseje parara a todo el que pase por allí?¿Creé usted 
que es la manera más sana de que los ciudadanos empaticen con la Guardia Civil?¿No le parece a 
usted que el maldito objetivo de sangrar a los ciudadanos, mediante sanciones se puede evitar si 
los guardias civiles se hubieran puesto a la salida de la romería sin dejar pasar a quien diera 
positivo? Parece ser que no, que lo importante era recaudar. Da lo mismo que los conductores 
por ir bebidos tenga un accidente desde la romería a Fuente de Cantos. Eso da igual. Ix> 
importante es el déficit y preguntamos si a usted le parece todo esto bien y si puede defender a 
sus ciudadanos o si tiene otra postura o alguna cosa que le haya preguntado yo que tenga alguna 
respuesta. Y por hoy nada más. Muchas gracias.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintidós horas y diez minutos, sesión de la que se levanta la presente acta que 
quedará autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo lo 
cual DOY FE.
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ACTA DE I„\ SESIÓN ORDINARIA CELHBICVDA POR EL PLENO MUNICIPAL El. DÍA 
23 DEJULIODE2013.

Señores Asistentes:
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador I.ópez

(Concejales:
D* Luisa M* Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D* NPJosc Parreño Méndez 
D. Luis J. del Prado Fernández 
D* NP Cruadalupe Carrizosa de Miguel 
D“ Granada Duran Carrasco 
D. (iregorio Borrcro Duque 
D* M* Cruz Buendía I.ozano 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D. José A. Cortés Boza

No asiste con excusa:
D. Manuel González Boza

Secretario en funciones:
D. José Luis Martínez (jarcia

FCn la (Ciudad de Fuente de (Cantos, 
siendo las veintiuna horas y cinco minutos 
del día veintitrés de julio de dos mil trece se 
reúne en el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial, el Pleno del FCxcmo. 
Ayuntamiento en primera convocatoria con 
el fin de celebrar sesión ordinaria a la que 
pre\Tamente había sido convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador I.ópcz 
asistiendo los Sres. (Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la (Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a con<x:cr del siguiente

ORIOFCN DFX DIA

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL 
ACTA DE LA SESI(')N ANTFCRIOR.-
SEGUNDO.- TOMA DE POSESI(')N DE D" ELISA ISABt-L PICÓN GARCÍA COMO 
CONCEJAL.
TERCERO.- FINANCIACIÓN MUNICIPAI., MEMORIA/PROYECI'O PROC;Rj\MA DE 
FORi\L\CIÓN PROFESIONAL DUAL (JARDINERÍA)
CUARTO.- MODIFICACIÓN NORMAS BÁSICAS DE FUNCIONAMIENTO DEL 
MERCADO DE ABASTOS
QUINTO.- MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE I J í  \L\NCOMUNIDAD DE 
TENIUDÍA PAILA ADAPTARI.OS A I.A LEY 17/2010 Y DISPOSICIONES 
CONCORDANTES. APROBACIÓN DEFINITIVA
SEXTO.- DAR CUENTA SEGUIMIENTO DEL PLAN DE AJUSTE 2" TRIMI-STOF: 
SÉPTIMO.- DACIÓN DE CUENTAS 
OCTAVO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

PRIMERO.- LECIUIUA Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL BORIUADOR DEL
ACTA DE L.\ SESIÓN ANTERIOR.- La Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al pleno si alguno 
de sus miembros tiene que formular alguna observación a los borradores n“ 7 y 8
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correspondientes a las actas de las sesiones de pleno celebradas los días 29/5/2013 y 
25/06/2013 respectivamente y que fueron distribuidos con la convocatoria. No se formula 
obser\’ación alguna por lo que las citadas actas quedan aprobadas por unanimidad de todos los 
asistentes.

SEGUNDO.- TOMA DH POSESIÓN DE D** ELISA ISABEL PICÓN GARCÍA COMO 
CONCEJAL.- Por el secretario que suscribe se da cuenta del informe emitido al respecto por la 
C.I. de Hacienda y Régimen Interior, así como de la comunicación/credencial en\tiada por la 
Junta I’Uectoral ('entral y el correspondiente registro de intereses sobre posibles causas de 
incompatibilidad y actividades. Acto seguido por la Sra. Picón Cíarcía se procede a prestar 
juramento, prometiendo cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal con lealtad al Rey 
y guardar y hacer guardar la C'onstitución como Norma fundamental del Estado, tomando por 
tanto, posesión del cargo de concejal.

'I'anto por la Sra. Alcaldesa, como por los portavcKes de PSOE e IFC se le da la bienv’enida 
y la enhorabuena a D* Elisa Isabel Picón.

TERCERO.- FINANCIACIÓN MUNICIPAL, MEMORIA/PROYFlCrO PRCX'iRi\NL\ DE 
FORMACK'íN PROFESIONAL DUAL (jARDINI-RÍA).-

Por el secretario que suscribe se da cuenta del informe emitido al respecto por la C.I. de 
Hacienda y Régimen Interior.

A continuación la Sra. Alcaldesa-Presidente cede la palabra a los distintos portavoces 
políticos:

l oma la palabra por el grupo socialista D* M* Cruz Buendía y manifiesta: que ayer no 
contKÍamos el proyecto ya que se nos ha dado hoy y queríamos hacer algunas aclaraciones al 
mismo:

¿Qué estudio de viabilidad se ha hecho para pedir la especialidad de jardinería?.
¿Por qué solo se ha pedidí) una especialidad con el alto índice de desempleados que 

tenemos y sobre todo jóvenes y que están dentro del grupo que para el SEXPI^ son susceptibles 
de ser beneficiarios de estos programas?

En el presupuesto vemos que la aportación del Ayuntamiento es cero euros y nosotros 
tenemos que aprobar la aportación del Ayuntamiento. Normalmente cuando se elaboran estos 
programas se suelen poner ya la aportación del Apuntamiento, máxime si vemos que en esta 
nueva convocatoria la aportación para maquinaria, herramientas y todos los recursos que 
necesitan estos talleres del SEXPE ha descendido, aparte de que es una de las cosas que mas 
puntúa en el baremo y si la aportación del Apointamiento es 0, tendremos menos opciones de 
que nos puedan aprobar estos proyectos.

Queremos saber cómo se llama el/la agente de empleo y desarrollo local que trabaja en 
Fuente de (!]antos, que horario tiene, donde podemos encontrarlo, sobre todo para informar a los 
usuarios de este ser\’icio, \'a que nosotros llevamos más de 1 ano rei\*indicando este servicio, 
mucha gente nos pregunta si existe y nos ha extrañado al ver en el propecto que se pone que 
Fuente de Cantos tiene un ADL.

Fastos prop'ectos conllevan la firma de prácticas no laborales para todos los alumnos que 
van a participar. Ese compromiso de prácticas tiene que ir firmado por empresas de jardinería 
con domicilio social y que trabajen en Fuente de C'antos, y queremos saber qué empresas son las 
que han firmado el compromiso para luego ser receptores de los alumnos una vez que finalice el 
programa, porque esa documentación no nos ha llegado.

También queremos saber cuál es el compromiso de inserción laboral y que tampoco nos
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ha llegado.
Estos son precisamente los puntos ĉ ue utilÍ7an para baremar un proyecto.
Por supuesto que el grupo socialista va a votar que sí. Todo lo que sean programas de 

inserción laboral y de formación y empleo para Fuente de Cantos nos parece fundamental, pero 
entendemos que el proyecto tiene muchas dcñciencias, o a lo mejor no las tiene, pero como no 
nos han entregado la documentación necesaria, pues a ver si nos lo pueden aclarar.

A continuación y en representación del grupo de IFC toma la palabra D* lílisa Isabel 
Picón, la cual manifiesta: vamos a votar a favor porque consideramos que la formación es una de 
las mejores maneras que tenemos para mejorar la calidad de vida de las personas y favorece la 
inserción en el mercado laboral. Como uno de los objetivos de estos programas es precisamente 
la inserción laboral de las personas desempleadas es por lo que tenemos que votar a favor.

No obstante queríamos decir que al analizar el proyecto obsen*amos carencias:
En el punto 3 (plan de formación) está claro que la actividad a desarrollar será la de 

actividades auxiliares de vivero y mantenimiento en jardines y zonas verdes. Para desarrollar esta 
especialidad es necesario impartir dos certificados de profesionalidad. Se especifican los mtSdulos 
que componen estos certificados de profesionalidad, pero para uno de los certificados no 
aparece uno de esos módulos que es necesario impartir para que los alumnos obtengan esc 
certificado de profesionalidad. No sabemos si es que con las prisas se ha omitido por despiste o 
es que no se va a impartir. Si no se imparte sería una pena porque entonces el certificado 
profesionalidad no se desarrolla en su plenitud y el alumno no optaría a los dos certificados de 
profesionalidad, sino solo a uno y sería un pena que por 120 horas más de formación, el alumno 
no saliera con dos certificados de profesionalidad.

Otro criterio que tiene muy en cuenta el SHXPE a la hora de aprobar los proyectos es 
que por cada módulo formativo aparezcan unidades de obra, y en el proyecto aparecen refiejadas 
estas unidades de obra solo para el módulo 1 y para el resto de módulos no.

Por otro lado en un apartado de recursos humanos donde pone puesto de trabajo se ve 
que como personal técnico se va a pedir un dircctor/gestor, sin embargo a la hora de detallar el 
perfil profesional no es del perfil propio de un director/gestor, sino de un coordinador de 
formación, y entonces no queda claro que es lo que se va a pedir: ¿un director/gestor o un 
coordinador de formación?.

Algo similar ocurre con lo de monitor de jardinería donde el perfil profesional aparece el 
propio de un electricista.

Por otro lado, uno de los requisitos que se exige es que los alumnos, cuando finalice la 
segunda etapa de estos proyectos, puedan hacer prácticas no laborales en empresas. Sin embargo 
en el proyecto no aparece reflejada ninguna empresa.

No sé si sabrán que si se consiguiera que al menos el 40% de los alumnos se insertara en 
empresas dedicadas a esta ocupación con un mínimo de 6 meses, se consiguen 10 puntos extras.

Por último quiero hacerle dos preguntas:
¿Qué porcentaje económico a aportar el Ayuntamiento?, porque parece ser que el 

SEXPE va a aportar el 100% y entonces ¿qué sentido tiene hacer esta certificación de pleno?
Y por otro lado aparece un apartado casi al final del proyecto que pone: otros gastos de 

funcionamiento necesarios para el desarrollo del proyecto. ¿Qué gastos entran? ¿es que se va a 
tener algún gasto extra?.

A continuación y en representación del PP toma la palabra D* María Carrizosa y dice: 
que efectivamente se ha presentado un nuevo programa que se llama aprendices y nos piden un 
acuerdo de pleno para aprobar o certificar de que estamos conformes en aprobar el gasto 
necesario para financiar la parte del proyecto que nos corresponde en este taller. Hemos decidido
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que sea de jardinería porque dan prioridad a estos proyectos. Dar las gracias a floristería Jazmín 
de nuestra localidad, puesto que para su desarrollo era necesario el compromiso de una empresa 
de Fuente de Cantos para ptxler llevar a cabo las prácticas necesarias.

Seguidamente hace uso de la palabra la Sra. Alcaldesa-Presidente D* Carmen Pagador y 
manifiesta; como siempre estos proyectos salen con muy poco tiempo para poder ejecutarlos y 
vamos contra reloj. Imtre mañana y pasado tiene que subirse ya a una plataforma y es preceptivo 
el acuerdo plenarío de la certificación de que estamos de acuerdo en aprobar el gasto, si fuese 
necesario, para este taller. Es evidente que faltan cosas por desarrollar y por poner. El proyecto 
es de jardinería puesto que daban prioridad a los temas relacionados con agricultura. Además 
como se consigue más puntuación es si se dan dos certificados de profesionalidad (en este caso 
nivel 1 y nivel 2). Si fuera 1 certificado de profesionalidad en que solo apareciera el nivel 2, 
entonces no sería necesario ya hacer el nivel 1, pero al aparecer también el nivel 1, se desarrolla y 
se hace el 1 y el 2, que es lo que se está haciendo ahora mismo en el taller de electricidad. Es 
decir, que los alumnos, si nos conceden este proyecto, saldrán con dos certificados: el 1 y el 2.

En cuanto a las empresas, en este proyecto se exige compromiso de empresas de la 
IcKalidad. Si no existe ese compromiso no se tiene en cuenta el proyecto. Por eso antes de 
elaborar el proyecto de jardinería nos pusimos en contacto con empresas del sector de nuestra 
localidad, porque si no tendríamos que barajar otras opciones. Pero ha habido suerte y 
aprovecho para dar las gracias. Es una formación complementaria que van a poder tener los 
alumnos siempre de forma voluntaria. Ix) que sí hay que tener mucho cuidado es con el 
compromiso de inserción laboral porque si vemos el decreto se observa que los talleres de 
empleo anteriores que firmaron un compromiso de inserción laboral y que al final no lo han 
pcxJido cumplir, ahora le restan 10 puntos. Por ello a veces es preferible ser cauto y no tener 
algún problema en próximos talleres.

En cuanto a lo de director/gestor, coordinador, nosotros pretendemos sacarle el máximo 
rendimiento posible al taller aportando la mínima cantidad. El de electricidad ha sido bastante 
caro para el Ayuntamiento (casi 40.(KK) euros), y como para el 2014 tenemos pensado hacer 
bastantes obras del .AEPSA y en el que también van a exigir más compromiso del Ayuntamiento 
en cuanto a aportación de materiales, es por lo que hemos decidido este año no hacer un taller 
demasiado caro para el Ayuntamiento. Ahora mismo el porcentaje es 0, pero no está terminado. 
De todas formas lo que aquí vamos a aprobar es que estamos dispuestos a aportar X cantidad, 
que ya se determinará en su momento

En cuanto a lo que significa el apartado de otros gastos, es precisamente para maquinaria, 
material, etc.

Vamos a poner la figura del director/gestor pero que hará también las v'eces de 
coordinador, por eso se mezcla un poco todo, porque lo hemos consultado con el SEXPE y se 
puede hacer. De todas maneras esto no es definitivo, porque una vez aprobado el proyecto, 
como ya nos pasó con el taller de electricidad, podríamos rectificar si fuera necesario.

Por lo que respecta al ADL, nosotros teníamos, a través de la mancomunidad, un agente 
de desarrollo que venía dos v’eces en semana y no era suficiente para el Avorntamiento y además 
teníamos que aportar una cantidad. Entonces con el decreto de empleo y experiencia decidimos 
que una persona hiciera las veces de agente de desarrollo. Es ingeniero técnico industrial y está 
echando una mano además de las empresas, en muchas más cosas, como dijimos en su 
momento.

M* Cruz Buendía (PSOE) pregunta si es él quien ha elaborado el proyecto, porque en ese 
caso deben modificarlo en el proyecto ya que está mal puesto, porque en él se dice que tenemos 
un ADL mancomunado, por eso le he preguntado quien era, porque sabía perfectamente que no 
lo teníamos. Cambien a la realidad y con lo que contamos, y \*uelve a preguntar si ha sido él
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quien ha elaborado el proyecto.

1.a Alcaldesa-Presidente contesta que el proyecto ha sido elaborado entre el Agente de 
Desarrollo Local y la Aparejadora Municipal.

M* Cruz Buendia (PSOE): otra cosa que quería saber es si Vd. ha consultado bien, 
porque el compromiso de la floristería Jazmín con los certificados de profesionalidad no casan 
mucho, porque no tienen nveros y a ver cómo se van a realizar esas prácticas. De paso le da las 
gracias a la empresa por querer participar, ya que no es fácil y hay muchos municipios que no 
han podido solicitar este programa porque no hay empresas que se comprometan a firmar los 
acuerdos, y no sé si las prácticas laborales van a casar con los certificados de profesionalidad.

Alcaldesa-Presidente contesta: Ix) hemos consultado y sí lo van a tener en cuenta. De 
todas maneras también vamos a poner el centro especial de empleo nuestro para completarlo un 
poco.

M* Cruz Buendia le contesta que el centro especial de empleo no puede ponerse

La Alcaldesa-Presidente le contesta que ya, pero que de todas formas lo vamos a poner. 
Pero que nos han dicho que es suficiente con una empresa

Dado por concluido el débase se procede a la v'otación, adoptándose por unanimidad de 
todos los asistentes (12) el siguiente acuerdo:

El Ayuntamiento de Fuente de Cantos se compromete a financiar a través de su 
presupuesto municipal, aquella parte del proyecto (proyecto de formación profesional dual 
(jardinería)) que no financie el Servicio Extremeño Público de F^mpleo, no consignándose un 
importe concreto, ya que la financiación resultará del desarrollo del proyecto, al ser este estimatorio. 
Así mismo se faculta a la Sra. Alcaldesa-Presidente (D“ Ĉ armen Pagador Ix)pez) a la firma de 
cuantos dtxrumentos sean necesarios tendentes a la consecución de la aprobación del mencionado 
proyecto.

CUARTO.- MODIFICACIÓN NORMAS BÁSICAS DE FUNCIONAMIENl’O DEL 
MERCADO DE ABASTOS.- Por el secretario que suscribe se da cuenta del informe emitido al 
respecto por la C.I. de Hacienda y Régimen Interior donde se acuerda proponer al Pleno se deje 
el asunto sobre la mesa hasta mantener reunión con los empresarios del Mercado de Abastos y 
con los grupos políticos que integran la Corporación y obtener el mayor consenso posible.

A continuación se procede a la votación acordándose por unanimidad de todos los 
asistentes (12) dejar el asunto sobre la mesa.

QUINTO.- MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE LA MANCOMUNIDAD DE 
TENTUDÍA PAR.\ ADAPTARI.OS A LA LEY 17/2010 Y DISPOSICIONES 
CONCORDANTES. APROBACIÓN DEFINITIVA.- Por el secretario se da cuenta del 
informe emitido al respecto por lo C. I. de Hacienda y Régimen Interior:

"QUINTO.- MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE I ^  MANCOMUNIDAD 
PAR.\ ADAPTARLOS A LA LEY 17/2010 Y DISPOSICIONES CONCORDANTES. 
APROBACIÓN DEFINITIVA.

Se da cuenta del informe emitido al respecto por Secretaría-Intervención que dice 
textualmente: “D. Joaquín Barquero Gómez-Coronado, Secretario de la Mancomunidad de
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I cntudía, nene el honor de I N í* O R M A R; En relación a la modiñeadón de los Estatutos para 
adaptarlos a la I>ey 17/2010 de 22 de didembre de mancomunidades y entidades locales menores 
de 1‘Extremadura, se procede al examen y estudio de los artículos 11 (contenido mínimo) y 19 
(requisitos para la califícadón como integral), así como reseñar el aumento de un vicepresidente.

Artículo 11 a) Munidpios y entidades locales menores que la integren y su ámbito 
territorial: Debería añadirse en el artículo 1.3.- El ámbito territorial de la Mancomunidad será el de 
los municipios que la integren.

Artículo 11 b) Denominadón, que deberá ser única y no podrá dar lugar a confusión con la 
de otras mancomunidades preexistentes: \'iene reñejado en el artículo 2°.l.

Artículo 11c) Lugar o lugares en que radiquen sus órganos de gobierno y administración: 
V iene reflejado en el artículo 2®.2.

Artículo l i d )  Fines, competencias, potestades y prerrogativas:
Fines: V'iene regulado en el artículo 4®. Deberá ampliarse el punto 4®. 1 b) Servidos s<KÍales, 

culturales, deportivos y urbanísticos. Deberá añadirse en el punto 4°.l d) a Fregenal de la Sierra. 
Deberán reflejarse en los puntos a, b, c y d que son 1 a), 1 b), 1 c) y 1 d) y añadir 1 e) Prestación del 
serv’ido de parque de maquinarias y 1 f) Prestación del Servido de recogida de residuos sólidos 
urbanos, lavado de contenedores, línea amarilla, recogida de cartones, etc.

Deberá añadirse el punto 1 g) Gestión mancomunada de ejccudón de obras y prestadón de 
servicios ctimunes adecuados para los intereses supramunicipales de su territorio y fomento de 
desarrollo l(Kal.

(Eonsidero que con esta última intrcxiucdón se cumple con el articulo 19 de la Ley de 
mancomunidades para su califícación como integral.

(■Eompetendas. potestades y prerrogativas: V iene regulado en los artículos 8 y 11; las 
competencias de la asamblea y el Presidente de la Mancomunidad. Para la adaptadón hay que hacer 
los siguientes cambios; Hay que modificar el art. 5** quedando redactado como sigue:

Artículo 5**:
L- lx)s órganos de gobierno de la Mancomunidad serán representativos de los ayuntamientos 
mancomunados.
2.- D)s órganos de gobierno son:

a) 1.a Asamblea Cieneral
b) Fd Presidente
c) 1.a Junta de Gobierno

Deberá cambiarse la palabra Comisión por junta en t<xlo los FEstatutos.
3. - Son órganos necesarios, además de los órganos de gobierno:

a) 1.a comisión FEspecial de Cuentas
b) Fres vicepresidentes

4. - 1.a junta de Gobierno estará formada por el Presidente la Mancomunidad, que lo será así 
mismo de la junta de Gobierno, tres vicepresidentes y dos v'ocales elegidos de conformidad con lo 
establecido en los presentes Estatutos.

5.- Podrán, igualmente, crearse cuantas comisiones informativ’as se requieran, teniendo en 
cuanta el número de servidos que la Mancomunidad preste.

6.- I.as atribuciones de la junta de Gobierno serán las siguientes:
a) Asistir al Presidente de la Mancomunidad en sus atribuciones.
b) FEjercer las competencias que el Presidente u otro órgano de la Mancomunidad le haya 

delegado.
7.- Comisión Especial de CEuentas.

a) Corresponde a la Comisión Especial de Cuentas el examen, estudio e informe de las cuentas 
presupuestarias y extrapresupuestarias que deba aprobar la Asamblea de la mancomunidad y, en 
especial, de la CEuenta Cieneral que han de rendir las mancomunidades.
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b) La Comisión estará integrada por miembros de todos los municipios mancomunados.
c) Para el ejercicio de sus funciones, la comisión pcxlrá requerir, a través del Presidente de la 

mancomunidad, la documentación complementaria necesaria y la presencia de los miembros de la 
mancomunidad y sus funcionarios relacionados con las cuentas que se analicen.

d) Comisión Especial de Cuentas deberá reunirse necesariamente antes del 1 de junio de 
cada ano para examinar e informar las cuentas generales de la mancomunidad integral.

e) .\demás de lo anterior, puede celebrar reuniones preparatorias si el Presidente lo decide o si lo 
solicita una cuarta parte, al menos, del número legal de miembros de la mancomunidad.

8.- En general, la Mancomunidad tendrá las siguientes potestades y prerrogativas que se 
ejercitarán de acuerdo con la legislación aplicable en cada caso:

a) 1 ^  potestades reglamentaria y de aunx^rganización.
b) I^s potestades tributaria y financiera.
c) potestad de programación o planificación.
d) potestad expropiatoria, con autorización previa por la Junta de I ̂ xtremadura.
e) l^s potestades de investigación, deslinde y recuperación de oficio de sus bienes, así como las 

de defensa de su patrimonio.
Q 1.a presunción de legitimidad y la ejecutindad de sus actos.
¿  Las potestades de ejecución forzosa y sancionadora.
h) La potestad de revisión de oficio de sus actos y acuerdos.
^ I.as prclaciones y preferencias y demás prerrogativas reconocidas a la Hacienda Pública para 

los créditos de la misma, sin perjuicio de las que correspondan a las Haciendas del Estado y las 
Comunidades Autónomas; así como la inembargabiUdad de sus bienes y derechos, en los términos 
pre\*istos en las leyes.

En ningún caso podrá la Mancomunidad asumir la totalidad de competencias del municipio que 
en ella se integren.

Dentro de su ámbito de competencias y con respecto a las previsiones contenidas en sus 
estatutos y en la normativa sectorial y de régimen local que resulte de aplicación, la Mancomunidad 
p<xlrá adquirir, poseer, reivindicar, permutar, gravar o enajenar toda clase de bienes; establecer y 
explotar las obras, servicios e instalaciones mancomunadas; obligarse; interponer los recursos 
establecidos y ejecutar acciones previstas en las leyes y, en especial, suscribir convenios, contratos, 
acuerdos y formar consorcios con el listado, la Comunidad Autónoma, la Provincia, los 
municipios, otras mancomunidades y con las demás entidades de derecho público o privado, para la 
realización de las funciones que les son propias, así como regular la colaboración con dichas 
entidades para la prestación de los servicios y el logro de los fines que dependan de éstas y que sean 
de interés para la mancomunidad y las entidades IcKales que la integren.

Aun cuando no exista previsión estatutaria que atribuya a la mancomunidad alguna competencia, 
potestad o prerrogativa, se entenderá que le corresponden siempre que sea precisa para el 
cumplimiento de los fines recogidos en sus estatutos.

I.as potestades financiera y tributaria estarán limitadas al establecimiento y ordenación de tasas 
por prestación de servicios o realización de actividades, imposición de contribuciones especiales y 
fijación de tarifas y precios públicos.

Hay que modificar el art. 8: Corresponde a la Asamblea General de la Mancomunidad las 
competencias que le atribuyen sus Estatutos y la normadv'̂ a que le sea de aplicación. En todo caso, 
tendrá atribuidas las siguientes competencias:

a) Elegir los órganos unipersonales de la iMancomunidad. No obstante, para la 
elección de los órganos personales de gobierno y representación de la Mancomunidad 
el procedimiento estatutario que regule el sistema de elección de los mismos, cuando 
proceda, determinará la atribución de un único voto por cada municipio participante.

b) Proponer las modificaciones de los Estatutos.
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c) Aprobar y m<xliñcar las ordenanzas de la Mancomunidad y sus reglamentos 
orgánicos.

d) Proponer el cambio de denominación de la Mancomunidad y la adopción o 
m(xlifícación de sus símbolos o enseñas.

c) Proponer la incorporación de nue\'os miembros a la Mancomunidad.
f) C^omprobar la concurrencia de los presupuestos necesarios para la separación 

v'oluntaria de miembros de la Mancomunidad, y cuando prcxreda, acordar su separación 
obligatoria.

g) Proponer la disolución de la Mancomunidad.
h) .\quellas otras competencias que deban corresponder a la .\samblea por exigir su 

apn>bación una mayoría especial.

Hay que modificar el art. 11: Corresponde al Presidente de la Mancomunidad las siguientes 
funciones:

1. FÜ Presidente de la Mancomunidad será el Presidente de todos sus órganos 
colegiados y ostentará t(xlas las competencias que le atribuya la legislación del Estado o 
de la (Comunidad Autónoma de Fíxtremadura que le sea de aplicación a las 
mancomunidades, fin particular, corresponderá al Presidente de la Mancomunidad las 
siguientes atribuciones:
a) Representar a la Mancomunidad.
b) Dirigir el gobierno y la administración mancomunada.
c) Cx)nv(Kar y presidir las sesiones de la .\samblea, de la Junta de Ciobiemo y de 

cuales quiera órganos colegiados de la Mancomunidad.
d) 'Podas aquellas que la normativa sobre régimen local atribuya al Presidente para el 

cumplimiento de las competencias que tiene atribuidas.
2. El Presidente pcxlrá delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo las de convocar y 

presidir las sesiones de la .\samblea y de la Junta de Ciobiemo, decidir los empates con 
el voto de calidad y todas aquellas expresamente pre\'istas en la normativa que le sea de 
aplicación.

Artículo 11 e) Normas relati\'as a los órganos de gobierno y administración, su composición 
y atribuciones, así como la forma de designación y cese de sus miembros, sin pequicio de las 
previsiones que al respecto se deriven de la normativ'a de régimen local que resulte de aplicación. 
Para la elección de los órganos personales de gobierno y representación de la Mancomunidad, el 
procedimiento estatutario que regule el sistema de elección de los mismos, cuando proceda, 
determinará la atribución de un voto por cada municipio participante.

Hav que modificar los siguientes artículos: Artículo 9: Añadir art. 9.5.- Para la elección de 
los órganos personales de gobierno y representación de la Mancomunidad cada municipio 
participante tendrá un v'oto.

Hay que modificar el art. 16.
.\rticulo 16.2.- Cuando se produzcan votaciones con resultado de empate, se efectuará una 

nueva votación y, si persiste el empate, decidirá el voto de calidad del Presidente, sin perjuicio del 
deber de abstención en los supuestos previstos en las leyes.

ArtíciJo 16.3.- Se requerirá el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la Asamblea en los supuestos determinados por las leyes. En todo caso se exigirá la 
mayoría absoluta para la adopción de los acuerdos siguientes:

a) Alteración y nombre de la capitalidad de la Mancomunidad.
b) Adopción o modificación de los símbolos y enseñas de la Mancomunidad.
c) Propuesta de modificación de los Estatutos.8
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Artículo 11 f) lü sistema de votación para la adopción de aquellos acuerdos que no vengan 
referidos a la elección de los óiganos personales de gt)biemo uy representación de la 
Mancomunidad. Dicho sistema podrá determinar el valor del voto atribuido a cada municipio 
participante de tal forma que sin ser proporcional se tome en consideración la p>oblación de los 
distintos municipios agrupándola por tramos o escalas teniendo asignado la menor de ellas un v'oto 
y no pudiendo exceder de cinco la asignación derivada del tramo superior. Hn defecto de 
regulación estatutaria se aplicarán los siguientes tramos:

De 1 hab. a 2.000 hab. 1 voto
De 2.001 hab. a 4.000 hab. 2 votos
De 4.001 hab. a 6.000 hab. 3 votos
De 6.001 hab. a 8.000 hab. 4 votos
De 8.001 hab. en adelante 5 votos

lin principio no hay que hacer modificación alguna al ser voluntario.
Articulo 11 g) Normas de funcionamiento interno y oiganización complementaria de la 

Mancomunidad.
Eín principio no hay que hacer modificación alguna ya que está contemplado en los Estatutos 

(art. 12 y siguientes).
Artículo 11 h) Recursos económicos y, especialmente, las aportaciones y los compromisos de los 

municipios que la forman, así como las normas reguladoras de su cumplimiento.

Hay que modificar el art. 20, quedando redactado como sigue:
I) Ix)s recursos de la Mancomunidad serán los siguientes:

1. - 1.a Mancomunidad contará para su hacienda con los recursos que les atribuyan sus 
Estatutos y las normas aplicables en cada caso, en el modo y con el alcance en ellos señalado.
2. - En cualquier caso, dichos recursos píxirán estar constituidos, al menos, por los siguientes:
a) Ingresos procedentes de su patrimonio y demás de derecho privado.
b) Aportaciones de los municipios que las integren, de acuerdo con lo establecido en U)s 

Estatutos.
c) 1 .0 S tributos propios clasificados en tasas y contribuciones especiales.
d) I.as transferencias procedentes de los presupuestos generales de la Comunidad Autónoma 

de Extremadura.
e) la s  subvenciones.
f) Los ingresos percibidos en concepto de precios públicos.
g) El producto de las operaciones de crédito.
h) El producto de las sanciones impuestas en el ámbito de las competencias que tengan 

asumidas.
^ la s  demás prestaciones de derecho público.
II) Así mismo se determinará la cuota fija que deben aportar los municipios según sus 

habitantes, así como las variables puntualmente y p>or la prestación de determinados servicios.
III) Será de aplicación a la Mancomunidad lo dispuesto en la normativa de régimen local 

respecto de los recursos de los municipios, con las especialidades que procedan en cada caso.
Artículo 11^ Plazo de duración y las causas y procedimiento de disolución, con respecto a las 

pre\*isiones de esta ley.
El plazo de duración está en el art. 27 de los Estatutos.
Hay que modificar los artículos 32 y 33 que quedarían redactados así:
Artículo 32®.- Causa de disolución de la Mancomunidad. La Mancomunidad deberá disolverse 

cuando concurran las causas previstas en sus Estatutos y cuando voluntariamente lo acuerden sus 
miembros de conformidad con el procedimiento establecido en el artículo siguiente, enumerándose
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las mismas:
a) Por la ücsapahción de los ñnes para la que fiie creada.
b) Cuando así lo acuerde la Asamblea Cieneral de la Mancomunidad y los aN-untamientos 

mancomunados con los votos fa\’orables de la mayoría absoluta legal de sus miembros.
c) Por Ue\'arse a cabo la prestación de los ser\icios objeto de la misma por el Estado, 

(!!omunidad Autónoma o Diputación ProNÍncial.

Artículo 33®.- Procedimiento de disolución.
1. - Cuando concurra alguna de las causas de disolución, deberá iniciarse de oficio el 

procedimiento de disolución por la Mancomunidad o a instancia de cualquiera de sus miembros.
2. - 1^ disolución deberá acordarse por la Asamblea de la Mancomunidad con el voto favorable 

de la mayoría absoluta de sus miembros cuando se trate de una disolución voluntaria, bastando el 
acuerdo por mayoría simple en aquellos casos en que concurra alguna de las causas de disolución 
previstas en sus fístatutos.

3. - Adoptado el acuerdo por la .Asamblea de la Mancomunidad, éste será remitido debidamente 
diligenciado a la Diputación Provincial o Diputaciones Provinciales afectadas y a la (consejería de la 
Junta de I'xtremadura competente en materia de .Administración IxKal para que emitan un informe 
sobre la procedencia de la disolución.

4. - ¡emitidos los informes preceptivos o transcurrido un mes desde su solicitud sin su emisión, la 
disolución deberá ser ratificada por los Plenos de los municipios mancomunados y, en su caso, de 
los municipios matrices a los que estén estas últimas adscritas, adoptado en todos los casos por 
mayoría absoluta del número legal de sus miembrt)s; acuerdos que supondrán el inicio del 
procedimiento de liquidación y distribución de su patrimonio.

5. - Una vez acordada la disolución, la Mancomunidad mantendrá su personalidad jurídica en 
tanto no sean adoptados los acuerdos de liquidación y distribución de su patrimonio por los 
órganos competentes.

Para ello y a la vista de los acuerdos municipales, la Asamblea General de la Mancomunidad, en 
el plazo de los treinta días siguientes a la recepción de los mismos, nombrará una Comisión 
liquidadora, compuesta por el ¡^residente y, al menos, un vocal representante de cada uno de los 
av'untamientos mancomunados. En ella se integrarán para cumplir sus funciones el Secretario y 
también el Interventor si existiere.

('omisión, en término no inferior a tres meses, hará un Inventario de Bienes, Servidos y 
Derechos de la Mancomunidad, dfrará sus recursos, cargas y débitos, relacionará a su personal, 
pr(x:edicndo más tarde a proponer a la .Asamblea Cieneral la oportuna distribudón o integradón de 
los mismos en los av'untamientos mancomunados, o resolviendo, de conformidad con la legislación 
al respecto, teniendo en cuenta los mismos datos que hayan serv'ido para la formación del 
patrimonio. También señalará el calendario de actuadones liquidadoras, que no excederá de seis 
meses.

I^ propuesta para ser apn>bada válidamente requerirá el voto favorable de la mayoría absoluta 
legal de los miembros de la -Asamblea (leneral. Una vez aprobada la propuesta será vinculante para 
los ayuntamientos mancomunados.

Ivn todo caso, verificada la integración del personal en las respectivas munidpalidades, serán 
respetados tcxlos los derechos de cualquier orden o naturaleza que el mismo tuviere en la 
Mancomunidad.

6. - Publiddad del acuerdo de disoludón. Acordada la disolución por la Asamblea de la 
Manc<3murudad y ratificada por los municipios integrantes, el acuerdo de disolución se comunicará 
a la Junta de Ivxtremadura y al Registro de Entidades l^ocales estatal y autonómico, y se publicará 
en el Diario Oficial de I -xtremadura y en las páginas web de la Mancomunidad y de cada uno de los 
munidpios que la integraban. 10
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Artículo 11 j) Requisitos para la adhesión de nuevos miembros y separacúm de municipios 
integrantes de la Mancomunidad.

Hay que m<xlificar los artículos 29, 30 y 31.
Artículo 29°.- Adhesión posterior de municipios. Una vez constiruida la Mancomunidad, la 

incorporación de nuevos municipios requerirá:
a) Solicitud del municipio interesado, previo acuerdo adoptado jx)r la mayoría 

absoluta del número legal de sus miembros.
b) Información pública por plazo de un mes mediante la publicación en el Diario 

Oficial de í^xtremadura del acuerdo adoptado.
c) Aprobación por la Asamblea de la Mancomunidad por mayoría absoluta. Un el 

acuerdo de adhesión deberán establecerse las condiciones generales y particulares que 
se hubieran fijado para la adhesión, así como el abono de los gastos originados como 
consecuencia de su inclusión en la Mancomunidad o la determinación de la cuota de 
incorporación.

Ratificación de la adhesión por acuerdo adoptado por mayoría absoluta por todos 
los Plenos de los municipios mancomunados; ratificación que deberá realizar también el 
municipio solicitante y, en su caso, el municipio matriz al que esta pertenezca.

El acuerdo de adhesión del nuevo municipio deberá ser publicado por la Mancomunidad en el 
Diario Oficial de Extremadura, en la página web de la (!)onsejería competente en materia de 
Administración Jxx:al, en la página web del municipio que va a incorporarse y en la página web de 
la Mancomunidad, y deberá inscribirse en el Registro de Entidades IxKales estatal y autonómico.

La adhesión a la Mancomunidad podrá producirse, con independencia del momento en que 
tenga lugar, para una, varias o todas las finalidades que esta persiga, siempre que los servicios a 
prestar por la Mancomunidad como consecuencia de tales finalidades resulten independientes entre 
sí, que conste expresamente en el acuerdo de incorporación para cuales se realiza y, para las 
mancomunidades integrales, no alterando además con la incorporación los requisitos que debe 
reunir la Mancomunidad para obtener o mantener tal carácter. A tal efecto la Mancomunidad 
afectada deberá comunicar a la Consejería competente en materia de Administración IxKal, con 
carácter previo a la ratificación por los a\-untamientos del acuerdo de la incorporación y separación 
de un municipio, para que efectúe, en su caso, alegaciones respecto a la calificación como 
mancomunidad integral.

Si en el plazo de un mes la Consejería competente en materia de Administración Ixx:al no 
notificase alegaciones u objeciones al respecto, se entenderá que no hay obstáculo para la 
incorporación a la Mancomunidad y, en consecuencia, no afecta a la calificación como 
mancomunidad integral.

En cualquier caso, la incorporación a una mancomunidad integral supondrá dejar de pertenecer 
a cualquier otra mancomunidad integral a la que estuviera incorporado el municipio con 
anterioridad.

La incorporación a la Mancomunidad exigirá previa liquidación y el cumplimiento total de los 
compromisos asumidos por el municipio respecto de cualquier otra a la que ya estuvieran asociados 
para la prestación del servicio o los servicios de que se trate o, en otro caso, haber obtenido 
autorización expresa en tal sentido del máximo órgano de gobierno de la mancomunidad a la que 
se perteneciese.

Artículo 30°.- Separación v'oluntaria.
1.- Los municipios podrán separarse en cualquier momento de la Mancomunidad, previo el 

cumplimiento de los siguientes requisitos:
a) Acuerdo del Pleno municipal ratificado por el Pleno del municipio matriz, siempre adoptado 

con el voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros de cada órgano.
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b) Hallarse al corriente en el pago de sus aportaciones a la Mancomunidad.
c) Que haya transcurrido, en su caso, el periodo mínimo de pertenencia estatutariamente 

establecido, que será de un año.
d) Abono de todos los gastos que se originen con motivo de la separación, así como la parte del 

pasivo contraído por la mancomunidad a su cargo.
e) (.^ue se nob&que el acuerdo de separación a la Mancomunidad con al menos seis meses de 

antelación.

2.- (Cumplidos los requisitos anteriores, la Mancomunidad aceptará la separación del municipio 
interesado mediante acuerdo de su Asamblea, al que se dará publicidad a través del Diario Oñeial 
de l Atremadura y será objeto de inscripción en el Registro de Fmddades ¡^ocales estatal y 
autonómico.

Artículo 31®.- Separación obligatoria.
1. - 1^ Mancomunidad podrá acordar la separación obligatoria de los municipios que hayan 

incumplido grave y reiteradamente las obligaciones establecidas en la normativa vigente o en los 
Kstatutos para con ella.

2. - H1 procedimiento de separación se iniciará de oñcio por la Mancomunidad mediante acuerdo 
por mayoría absoluta de su Asamblea.

3. - .\cordada la iniciación del pr<Kedimicnto de separación, se concederá al municipio el pla7o 
de audiencia de un mes.

4. - V'istas las alegaciones presentadas por el municipio, la Asamblea de la Mancomunidad pcxlrá 
acordar la separación obligatoria mediante acuerdo favorable de la mayoría absoluta de sus 
miembros legales.

5. - 1^ Mancomunidad dará publicidad al acuerdo de separación obligatoria del municipio 
mediante su publicación en el Diario Oficial de Hxtremadura y procederá a su inscripción en el 
Registro de líntidades Ixicales estatal y autonómico.

6. - 1^ separaciíVn de uno o varios municipios no obligará a practicar la liquidación de la 
Mancomunidad, pudiendo quedar dicho trámite en suspenso hasta el día de su disolución, fecha en 
la que aquellos municipios separados entrarán a participar en la parte proporcional que les 
corresponda en la liquidación de su patrimonio.

7. - No obstante lo anterior, a la vista de las circunstancias concurrentes apreciadas por la 
Mancomunidad y debidamente justificadas, se p<xlrá anticipar total o parcialmente el pago de su 
participaci('>n a los municipios separados, adjudicándose aquellos elementos o instalaciones 
establecidos para el servicio exclusivo de los mismos.

Artículo 11 k) Régimen del personal a su servicio, con previsión expresa de la situación en que 
quedará el personal de la Mancomunidad en caso de disolución y separación, estableciéndose el 
modo en que se extinguirán las relaciones laborales o, por el contrario, será asumido completa o 
parcialmente por los distintos municipios previamente integrados con resp>ecto, en todo caso, a su 
respectiva población y a los servicios que reciban.

\'iene contemplado en el art. 33 de los Estatutos.
.\rticulo 11  ̂ C'ausas y procedimiento de disolución, así como la forma de liquidación de la 

Mancomunidad.
Viene contemplado en el art. 33 de los Estatutos.
Dugrama del proceso de modificación de los Estatutos.- Hav que modificar el art. 28 de los 

Eístatutos quedando redactado como sigue:
PrcKedimiento de modificación.
1 modificación de los Estatutos se sujetará al siguiente procedimiento: 
a) Iniciación por acuerdo del órgano plenario de la Mancomunidad, por sí o instancia de la 

mayoría absoluta de los municipios mancomunados.12
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b) Iníonnación pública por plazo de un mes, mediante publicación en el Diario Oñcial de 
Extremadura y en las páginas web de la Mancomunidad y de cada uno de los municipios 
que la integran.

c) Durante el plazo referido, y antes de la aprobación definitiva, se solicitará por la 
Mancomunidad informes a la Diputación Provincial o Diputaciones Provinciales 
interesadas y a la Consejería con competencias en materia de régimen local, junto a la 
certificación del trámite efectuado y el contenido de la modificación a intrcxiucir en los 
Estatutos. Ambos informes deberán emitirse en el plazo de un mes desde su requerimiento, 
transcurrido el cual podrán entenderse efectuados dichos trámites en sentido positivo.

d) Concluido el periodo de información pública e informe de la modificación, la Asamblea de 
la Mancomunidad procederá a analizar las objeciones planteadas y decidirá definitivamente 
el contenido de la modificación que prop>one.

e) Aprobación por el Pleno de los av'untamientos de cada uno de los municipios con el voto 
fav’orable de la mavoría absoluta del número legal de sus miembros. Si alguno de los 
miembros de la Mancomunidad fuera una entidad local menor, la aprobación de la 
modificación exigirá, además del acuerdo de la mayoría absoluta de los miembros de la 
Junta Vecinal, la ratificación dcl Pleno municipio matriz al que pertenezca, siempre por 
idéntica mayoría.

f) Publicación en el Diario Oficial de Extremadura y en las páginas web de la Mancomunidad 
y de cada uno de los municipios que la integraban.

g) Inscripción en el Registro de Imddades lx>cales estatal y autonómico, así como en cualquier 
otro en que proceda por la naturaleza de las previsiones contenidas en los l*,statutos.

2.- Cuando la modificación consista en la mera adhesión o separación de uno o varios 
municipios o entidades locales menores o en la ampliación o reducción de sus fines, será suficiente 
para llev ar a cabo la mtxlificación el acuerdo por mayoría absoluta del órgano plenario de la 
Mancomunidad y la ulterior ratificación por los Plenos de los ayuntamientos mancomunados, que, 
de igual forma, deberán aprobarla por mayoría absoluta, debiendo publicarse la mtxlificación e 
inscribirse en la forma prevista en el número anterior.

Habría que mcxlificar el art. 17.1 de los PLstatutos, que quedaría redactado como sigue:
1.- Ijí función pública de Secretaria, comprensiva de la fe pública y asesoramiento legal 

preceptivo, así como el control y fiscalización, interv^ención de la gestión económica-financiera y 
presupuestaria serán encomendadas a cualquiera de los funcionarios con habilitación de carácter 
nacional que presten sus servicios en las corporaciones mancomunadas, sin perjuicio de las posibles 
exenciones que pudiera conceder el Gobierno de Extremadura de conformidad con lo dispuesto en 
el Decreto 1732/1994.

Habría que modificar el art. 24.1 de los Estatutos, que quedaría redactado como sigue:
1.- Las aportaciones económicas de los municipios se realizarán en la forma y plazos que 

determine la Asamblea Cieneral. En caso de que algún municipio se retrase en el pago de la cuota 
en más de un trimestre, el Presidente requerirá su pago en el plazo de veinte días. Transcurrido 
dicho plazo sin haber hecho efectivo el débito, el Presidente podrá solicitar de los órganos de la 
Administración Central, Autonómica o Provincial, la retención de las cuotas pendientes, con cargo 
a las cantidades que por cualquier concepto fueren liquidadas a fav’or del Ayuntamiento deudor a 
fin de que se les entregue a la Mancomunidad. Siempre se le deberá dar audiencia al municipio 
afectado.

Y para que conste y surta los efectos oportunos expido el presente en Fuente de Cantos a 
diez de diciembre de dos mil doce.”

Tras las deliberaciones correspondientes se acuerda, con los votos a favor de todos los 
miembros presentes a excepción hecha de D. Femando González Durán (Fregenal de la Sierra)
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que se abstiene, la nuxlifícación definitiva de los Hstarutos de la Mancomunidad en el sentido 
que indica en el informe, para adaptarlos a la I>ey 17/2010 de 22 de diciembre de 
mancomunidades y  entidades locales menores de Hxtremadura y disposiciones concordantes; 
debiéndose seguir todos los pasos contemplados en el articulo 66 del mencionado texto legal.”

A continuación se procede a la votación acordándose con los votos a favor del grupo 
popular (4) y del grupo scx:ialista (1) y la abstención del representante de IFC (1) proponer al 
Pleno la adopción del siguiente acuerdo: Aprobar definitivamente la modificación de los 
1 estatutos de la Mancomunidad de Tentudía en el sentido en que se indica en el informe para 
adaptarlos a la I.ey 17/2010 de 22 de diciembre, de mancomunidades y entidades locales 
menores de Extremadura y disposiciones concordantes, debiéndose seguir todos los pasos 
contemplados en el artículo 66 del mencionado texto legal”.

Por la Sra. .Xlcaldesa-Presidente se cede la palabra a los portavoces políticos;

Antes de proceder a la votación D. José A. (>ortés (IFC) pide la palabra para explicar el 
sentido del voto de su grupo, y manifiesta que IFC se va abstener, porque como ya han 
manifestado en reiteradas ocasiones, su grupo está en contra de las mancomunidades e incluso 
de las Diputaciones, y esto no nos parece ni bien ni mal. Además fuimos los únicos que en su 
momento votamos en contra de la inclusión de Fregenal y que ahora estamos nendo las 
consecuencias, y en definitiva nos vamos a abstener por coherencia con los últimos 4 ó 5 años.

Tras las correspondientes deliberaciones y la explicación del sentido del voto por parte 
del representante del grupo de IFC se prcKedc a la votación acordándose con los votos a favor 
del grupo popular (7) y del grupo socialista (3) y la abstención de los representantes de IFC (2):

.\probar definitivamente la modificación de los Estatutos de la Mancomunidad de 
l'entudía en el sentido en que se indica en el informe para adaptarlos a la I^y 17/2010 de 22 de 
diciembre, de mancomunidades y entidades locales menores de F'xtrcmadura y disposiciones 
concordantes, debiéndose seguir todos los pasos contemplados en el artículo 66 del mencionado 
texto legal.

SEXTO.- DAR CUENTA SECÍl'IMIENTO DEI. PI.\N DE AJUSTE T  TRIMESTRE.-
Se da cuenta del seguimiento del Plan de Ajuste al 2® trimestre de 2013, elaborado por los 

sê *̂icios de tesorería, dándose por enterado el Pleno

SÉPTIMO.- DACIÓN DE CUENTAS.-.
1.a Alcaldesa-Presidente concede la palabra a v’arios concejales del equipo de gobierno 

para que informen sobre actividades de sus respectivas concejalías:

F̂ n primer lugar toma la palabra D* Luisa Durán (concejala de cultura) e informa de que 
el día 24 de julio se celebrará el festival folklórico internacional a partir de las 22,00 horas en las 
Huertas del Hospital con las actuaciones de la Banda Municipal de Música de Fuente de Cantos, 
Panamá y .\rmenia.

El 19 de agosto se inaugura en la casa de la cultura la exposición de la cupletista D* 
Carmen Flores, gentileza de D. íímilio García Carretero. La exposición estará abierta desde el 19 
al 26 de agosto (ambos inclusive) y en horario de 11,00 a 13,00 horas y de 19,00 a 22,00 horas.

A continuación hace uso de la palabra D* Granada Durán (concejala de festejos) e 
informa de que la feria comenzará el 14 de agosto, siendo la inauguración a las 23,00 horas y a
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contiiiuación se amenizará la velada con una orquesta. HJ 15 de agosto habrá discoteca móvil. H1 
16 (festividad de San Roque) se celebrará misa en honor al patrón de Fuente de (dantos y 
posteriormente prcx:esión acompañada de la banda municipal de música de Fuente de Cantos. 
Por la noche habrá orquesta. Este año como novedad tenemos la caseta infantil de feria que será 
gratuita y con el siguiente horario: de 19,(K) a 23,00 horas y para niños de 6 a 12 años (del 15 al 
18 de agosto). El sábado 17 habrá baile amenizado por una nueva orquesta y el domingo 18 será 
el día de la tapa en la caseta de feria. A las 20,00 horas será el espectáculo infantil y a partir de las 
23,00 horas discoteca móvil.

Seguidamente toma la palabra D* Carmen Pagador, Alcaldesa-Presidente, para contestar 
a las preguntas que formuló el grupo IFC en el pleno anterior y dice:

Con respecto a la valoración de la romería 2013 (sin hacer referencia a la climatología), 
felicitar al Hno. Mayor y a toda su junta directiva, porque ha sido una romería atípica como 
consecuencia de la climatología, y cuando el tiempo es así las cosas son más complicadas para las 
personas responsables de organizar los actos. Así que enhorabuena porque a mi entender han 
sacado un 10 en organización y en cómo han resultado todos los actos de la romería, y a destacar 
que el día de San Isidro, para la misa estaba llena la carpa y en el momento de la procesión estaba 
llena la calle de personas acompañando al santo. Y esto es lo que puede decir de la romería 2013. 
Romería de la que nos podemos sentir bien orgullosos porque considero que es la mejor de 
Extremadura.

En cuanto al taller de empleo de electricidad, nosotros presentamos un proyecto que 
luego hubo que modificar porque teníamos previsto como actuaciones el teatro y el P. Industrial. 
Como no acababan de concedemos el taller de empleo, buscamos por otro lado las formas de 
intentar continuar con el teatro y terminar el P. Industrial. Se consiguió financiación a través de 
CEDECO y a trav’és de algunas partidas presupuestarias de ejercicios anteriores que todavía 
quedaban para el teatro, y para el P. Industrial se nos concedió una subvención del estado para 
terminarlo. Por ello una vez aprobado el taller de empleo hubo que modificar las unidades de 
ejecución. Se han hecho actuaciones en el polideportiv'o municipal, en la R. de Ancianos 
(reparación de cuadros eléctricos, colocación de avisadores, etc). También se van a hacer 
actuaciones en los parques que no están suficientemente iluminados como son I^ Pata, los del 
Cerro San Benito, la Fontanilla, etc. También se ha actuado en algunas calles y en el 
transformador del Cerro San Benito y se va a iluminar la calle que va de la Cita. Segura hasta el 
Hospital, ya que por aUí pasean mucha gente. Y si hay tiempo y queda dinero se renovará parte 
del alumbrado navideño.

Sobre la forma de asignar los nichos en el cementerio, porque ha habido una polémica. 
Los nichos se adjudican según va tocando. Hubo un problema porque se pensaban traer unos 
restos que al final no trajeron y por eso quedó libre un puesto, pero ya está ocupado y se sigue el 
orden sin ningún problema.

A la pregunta si hay algún avance o tengo alguna información sobre el archivo 
parroquial, decirle que de momento está paralizado el asunto.

También comentar que hemos tenido una reunión con el la U.D. y en la que se va a 
vallar la zona del teórico campo de césped artificial (que ya llegará). Decir sobre este asunto que 
hace unos meses nos llegó una carta del Gobierno de Extremadura diciendo que el convenio que 
se suponía firmado por el anterior Gobierno de la J. de F^xtremadura con la Federación 
Extremeña de Fútbol, pues no se llegó nunca a firmar. De cualquier forma, decir que nuestro 
campo, cuando haya dinero (porque ahora mismo ni el Gobierno de FLxtremadura ni la 
Federación tienen dinero para acometer esta obra), es uno de los prioritarios.

En cuando de donde se va a sacar el dinero para vallarlo, decir que no es tan costoso y 
que me figuro que se sacará de la partida de mantenimiento o de la misma de deportes. Ya se ha
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tirado la pared con el fin dar cabida al campo para cumplir las medidas reglamentarias y no se 
tengan que desplazar a otras l<Kalidades a jugar los partidos. licgaremos hasta donde podamos y 
asi se lo he dicho al presidente de la Unión. Pero por lo menos para adecentar toda aquella zona 
lo máximo posible.

Con respecto a la actuación de la G. Civil y el Delegado del Gobierno durante la romería 
pasada, decir que ni el delegado del gobierno tiene la culpa y que la G. Civil hará lo que crea que 
tiene que hacer, y lo último que podemos hacer nosotros es entrometemos en su trabajo porque 
quizás sea todavía peor. (Zada uno que cumpla su función y su trabajo y que haga lo que crea 
conveniente. Ese no es mi cometido.

OCTAVO.- RLP:G0S Y PRI-GLNTAS.-
1.a Alcaldesa-Presidente cede la palabra a los distintos portavoces políticos.

Toma la palabra la portavoz del PSOE D* M* Cruz Buendía y maniñesta lo siguiente:
Con respecto a la piscina queremos saber el aforo de la misma así como si han hecho 

balance de los usuarios, cuántos s<Korristas se han contratado y por qué no se ha sacado a 
concurso el bar de la piscina municipal.

(^on respecto a los horarios de la feria queremos saber si tienen pensado introducir 
alguna modificación haciendo caso a las quejas que había anteriormente por parte de algunos 
vecinos. Sabemos que es feria pero también sabemos que el descanso de los vecinos también hay 
que respetarlo, así como otros establecimientos que en horario de vxrano a las 8 de la mañana 
siguen con la música puesta. Queremos saber qué tiene pensado hacer el Ayuntamiento.

Queremos saber si las empresas de la chanfaina a las que se adjudicó las carpas han 
pagado ya.

Queremos se nos explicara por qué no quieren Vds. tener debates políticos en la radio 
¿Qué problema hay?

Queríamos saber si se ha empezado a informar a los posibles receptores de la renta 
básica, de los trámites que van a tener que hacer, que es lo que tienen que hacer para ser 
perceptores de la renta, etc.

Queremos saber también el presupuesto de la feria.
Y sobre la vivienda de la calle Pizarro, lo llevamos diciendo 2 años. Está totalmente 

desmochada, se sacan escombros a deshora y Vds. todavía no han actuado. ¿Van a actuar cuando 
ya no quede nada y ya no tenga solución?, aunque ya poca solución tiene.

Queríamos saber si tienen ya previsto cuando se van a aumentar las plazas de la 
Residencia que \'ds. anunciaron y que están en el presupuesto.

¿Tienen pensado reponer los pivotes de la calle Martínez y otras o quitarlos ya todos?, 
porque estéticamente es un desastre y entre los pivotes que desaparecen y las botellas de agua en 
las puertas, las calles están en un estado lamentable.

Queremos se nos diga quien compone la Junta Ix>cal de Seguridad de este A\'untatniento 
y cuando ha sido la última vez que se ha reunido.

Por lo que respecta a las cartas de la junta de Extremadura, que le voy a contar, váyase a 
las hemerotecas y cada uno cuenta la feria según le viene. El Gobierno de Extremadura dice que 
la junta de Extremadura mentía y vo le digo que la junta de Extremadura dice que el Gobierno 
de líxtremadura miente. Nos vamos a la hemeroteca, buscamos la documentación y lo 
comprobamos.

Por último un ruego encarecido. 1.a Diputación ha aprobado un plan de empleo para 
todos los municipios de la provincia de Badajoz. A Fuente de Cantos le van a corresponder unos 
SO.íKK) euros aproximadamente. Es de un plan especial de empleo y nosotros le rogamos que por 
favor lo dediquen íntegramente a crear empleo, pero también que no se dedique solo a empleo
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de usos múltiples, barrenderos y el tipo de contrataciones que hacemos habitualmcnte, que son 
muy respetables y necesarias, pero también tenemos en Fuente de Cantos un alto n® de jóvenes 
dcsempleados cualiñcados que necesitan trabajar.

A continuación por el grupo IFC toma la palabra D. José A. Cortés y dice lo sig;uiente:
Queríamos se nos expliquen las gestiones efectuadas con el tema de las unidades de 

primaria que se han adjudicado en las escuelas y distintos colegios de la localidad.
Hace varios plenos le pregunté por la obra que se hÍ70 en el puente que está entrando en 

el Hotel Fábrica para evitar el embalsamiento de agua en la zona de \'icente Márquez, en el 
sentido de si se había terminado y que pasaba con los ripios que se habían dejado allí y que al día 
de hoy tíxlav'ía están y aquello no está nada cuidado.

Del mismo en el parque de la plazoleta V'irgen de Tentudía se plantaron en su tiempo 
árboles con el sistema de goteo, ruego se adecente un poco y se pongan columpios o algo 
parecido para los niños.

Quería hacerles un ruego para ver si podría arreglarse por lo menos un micrófono por 
fila porque es que hoy están desastrosos.

Por último rogarle que la dación de cuentas del equipo de gobierno no es solo para darse 
boato y autobombo de las cosas que se hacen. También es para informar al pleno y por 
extensión al resto del pueblo. ¿Nos podría explicar por qué no se da cuenta de la sentencia 
condenatoria en firme sobre los 3 celadores de C. Salud, que le va a costar al AvTintamiento y al 
pueblo 30.000 euros?. Ksta es ya la segunda vez que pasa, con los mismos despidos nos cuesta 
dos indemnizaciones. 1^ otra vez fueron 43.000 euros. 1^ digt) esto también porque hay por ahí 
otras sentencias condenatorias, aunque todavía no son firmes, que nos va a costar un dineral, y 
que tampoco se ha dado cuenta en el pleno. Y simplemente saber de qué partidas vamos a sacar 
para esas indemnizaciones.

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente toma la palabra para contestar al último ruego/pregunta del 
portavoz de IFC porque no quiere malos entendidos. Esto sí se ha llevado a Pleno porque está 
contemplado en los presupuestos de 2013, y no son 30.(K)0 euros pí>rque el Gobierno de 
Extremadura v'a a aportar una cantidad, aunque no le puedo decir exactamente cuánto.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintidós horas, sesión de la que se levanta la presente acta que quedará 
autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la C!!orporación, de todo lo cual DOY 
FE.
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ACTA DE lA  SESION ORDINARIA CELEBR.\DA POR El. PUÍNO MUNICIP.\]. lü . DIA 
22 DE AGOSTO DE 2013.

Señores Asistentes: 
Alcaldesa-Presidente:
D* Carmen Pagador López

Concejales:
D* Luisa NP Duran Pagador 
D. Antonio Becerra Carrasco 
D‘ NP José Parreño Méndez 
D* NP Ciuadalupc Carrizosa de Miguel 
D* (iranada Duran Carrasco 
D. Ciregorio Borrero Duque 
D. José Manuel Serrano Iglesias 
D* Elisa Isabel Picón Cíarcía

No asiste con excusa:
D. LuisJ. del Prado Fernández 
D* NP Cruz Buenclía lx>zano 
D. NIanuel Cionzález Boza 
D. José A. Cortés Boza

Fin la Ciudad de Fuente de Cantos, 
siendo las veintiuna horas y cinco minutos 
del día veintidós de agosto de dos mil trece se 
reúne en el Salón de Sesiones de la Casa 
Consistorial, el Pleno del Excmo. 
ANTintamiento en primera convocatoria con 
el ñn de celebrar sesión ordinaria a la que 
premmentc había sido convocado.

Preside el acto la Sra. Alcaldesa- 
Presiente D* Carmen Pagador Dípez 
asistiendo los Sres. Concejales que al margen 
se relacionan y asistidos por el Secretario en 
funciones de la Corporación.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se 
declara abierta y pública la sesión, y a 
continuación se pasa a conocer del siguiente

Secretario:
D. Joaquín Barquero Ciómez-Coronado

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DFX 
ACTA DE lA  SESIÓN ANTHRIOR.-
SEGUNDO.- EXPEDIF:NTE N** 2 DE MODIFICACIÓN DE CRÉDI'l'OS 
AYUNTAMIENTO. APROBACIÓN INICIAL
TERCERO.- EXPEDIENTE N° 1 DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS. PA IRONA TO 
CEN IRO FISPECLAI. DE FIMPLFO VIU.\ DE FUENTE DE CANTOS. APROBACIÓN 
INICIAL
CUARTO.- MODIFICACIÓN NORMAS BÁSICAS DE FUNCIONAMIENTO DEL 
MERCADO DE ABASTOS
QUINTO.- SOLICnUD ASCXIACIÓN DE DESEMPI.EADOS DE FUENTE DE 
CANTOS. NOMBIUVMIENTO REPRiíSENTANTE AYUNTAMIENTO. CONCESIÓN 
LOCAL Y COU\BOR.\CIÓN
SEXTO.- DAR CUENTA INFORME DE EVALUACIÓN DEL MINIS'I'ERIO DE 
HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS SOBRE EJECUCIÓN 2“ 'nilMES'lRF: 
2013 DEL PRESUPUESTO CONSOLIDADO DE LA ENTIDAD LOCAL.
SÉPTIMO.- DAR CUENTA CONVENIO BÁSICO BII..\TEIU\L ENTOE LA JEFATUIU\ 
CENTR-\L DE TRÁFICO Y EL AYUNTAMIENTO DE FUENTE DE CANTOS. 
OCTAVO.- DACIÓN DE CUENTAS.
NOVENO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
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PRIMERO.- LVXnXlL\ Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEI. BORDADOR DFX 
ACTA DE I.A SESIÓN AN I IÍRIOR.-

1.a Sra. Alcaldesa-Presidente pregunta al pleno si alg;uno de sus miembros dene que 
formular alguna observación a los borradores n® 9 correspondiente al acta de la sesión de pleno 
celebrada el día 23 de julio y que fue distribuida con la convocatoria. No se formula observ’ación 
alguna por lo que la citada acta queda aprobada por unanimidad de todos los asistentes.

SEGUNDO.- í :XP1:DIF;NTE N° 2  d e  m o d if ic a c ió n  d e  CRÉDITOS 
AYUNTAMIENTO. APROBACIÓN INICIAE.-

Se da cuenta del expediente de referencia, así como del informe emiddo al respecto por 
la comisión de Flacienda y Régimen Interior.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
Portavoz del (írupo Popular: Desde Diputación se convoca el Plan de Flmpleo y 

Servicios de 2013, del que corresponde a nuestro pueblo a Fuente de Cantos la cantidad de 
49.487,73 €. para dos puestos de oficiales de albañilería que serán dieciocho mil euros más 
seguridad social durante seis meses cada uno, y con una nueva aportación a la partida del Centro 
Flspecial de F^mpleo, cinco mil euros, para dar también trabajo a personas que tengan una 
discapacidad superior al 33%. Se crea una nueva partida para tratar de paliar el alto número de 
robos que estamos teniendo en nuestros campos. íÜ As-untamiento va a hacer una aportación de 
cinco mil euros que también contribuiría a la creación de puestos de empleo y todo esto tras 
haber llegado a un acuerdo con la c(X)perativa del campo, las dos ADS de Fuente de Cantos, la 
asociación de cazadores San Humberto, los galgueros y también la comisión de pastos. FU resto 
es para una partida de reparación de baches y acerados, para mantenimiento de las calderas del 
campo de fútbol y para mantenimiento del Centro Ocupacional.

El Gobierno de Flxtremadura se ha hecho cargo del 50% del pago de indemnización a 
celadores. 1.a cantidad de 8.331,43 € será 1869,43 € de la aportación de nuestro ayuntamiento. FU 
resto es de una subvención concedida en 2009 de a -̂uda a domicilio y que no se pudo justificar 
en su momento y por tanto hay que devolverlo.

D. José Manuel Serrano (PSOE): F̂ n primer lugar nuestro Grupo quería saber qué tipo 
de contratos van a ser los que se hagan en el Centro Flspecial de F'mpleo, cuantas personas van a 
ser empleadas y que funciona van a desempeñar, antes de emitir un juicio al respecto.

D* FUisa I. Picón (IFC): Nosotros no tenemos ninguna cuestión, porque al fin y al cabo 
es su gestión.

Sra. .Alcaldesa-Presidente: Sobre a qué vamos a destinar las plazas, en su momento se irán 
viendo las necesidades que se van produciendo. Nos quedamos cortos, porque hemos tenido a 
un gran número de personas trabajando en el Centro Flspecial de Empleo, desde mayo once 
personas exactamente y entonces consideramos que nos quedamos cortitos en esa partida y por 
eso la aumentamos. Ser irá viendo según las necesidades que vayan surgiendo.

D. José Manuel Serrano: Ix) único que quería decir es que como nosotros ya propusimos 
en el pleno anterior que se destinase íntegramente el dinero que viene de Diputación para el plan 
de empleo, que se destinase íntegramente a la creación de empleo y nosotros aquí únicamente 
vemos que se v'an a crear tres o cuatro puestos de trabajo o como mucho cinco. Y creemos que 
ya que van también las cuentas del a\'untamÍento que se podían coger de otras partidas 
presupuestarias para gastos corrientes, porque según el plan que nos han presentado hay casi más
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presupuesto dedicado a gasto corriente que a empleo, prácticamente cincuenta a cincuenta. 
Entonces lo que nosotros proponíamos es además que parte de ese dinero se destinase a la 
contratación del personal con titulación que puede generar más empleo en Fuente de Cantos y 
únicamente se contrata a un guarda rural, que nos parece perfecto, dado la problemática que hay 
de robos en el campo y más contando con la colaboración de otras asociaciones y otros 
colectivos implicados y luego dos oficiales, que supongo que serán dos oficiales de albañilería y el 
centro especial de empleo que se crearán como mucho dos puestos de trabajo, o sea que serían 
cinco puestos de trabajo, pudiéndose crear más. Nosotros proponemos que en vez de coger el 
dinero que da Diputación para empleo que se destine la pardea de gastos de los concejales a los 
que han puesto aquí acerca de gastos corrientes, como exceso de obra de teatro, mantenimiento 
del centro ocupacional, la reparación de la caldera del campo de fútbol, porque creemos que en 
este pueblo la necesidad más urgente es la creación de empleo, ya que superamos los 
ochocientos desempleados. Entonces, nuestro Círupo no es que vaya a votar en contra, puesto 
que no vemos nada irregular en el destino de estas canddades a esta parddas, pero se va a 
abstener, porque creemos que es más urgente la creación de empleo que por ejemplo destinar 
seis mil euros al arreglo de baches, cuando se pueden coger de otras parddas presupuestarias de 
este Ayuntamiento.

Sra. Alcaldesa-Presidente: De los cuarenta y nueve mil euros que nos dan, treinta y cinco 
mil son para creación de empleo, o sea que no es el cincuenta por ciento, es bastante más o sea 
solamente quince mil euros se destinan a gastos corrientes. Nosotros probablemente, en el mes 
de sepdembre u octubre, ya planteemos otra modificación de crédito para ajustar más las 
parddas, pero nosotros tenemos que cumplir un presupuesto, un plan de ajuste y entonces nos 
parece que esos quince mil euros se pueden perfectamente aprovechar de momento, para eso. Se 
está creando más empleo que nunca en el A\'untamiento y eso que los ayuntamientos son 
empresas de empleo. El empleo se debe crear de otra manera, pero es lógico que con la situación 
que estamos viviendo, el Ayuntamiento intente paliar, en la medida de lo posible, todas estas 
dificultades, por parte de mucha gente. Ix) que no vamos es a acabar con el paro en Fuente de 
Cantos, desde luego, desde el Ayuntamiento, porque es imposible absolutamente, pero también 
le tengo qu recordar que ahora ha salido también un plan de parados de larga duración, con el 
Decreto del Gobierno de Extremadura, en el que también vamos a contratar a doce personas. 
F̂ n octubre saldrá otro de plan de empleo y experiencia, con lo cual con este de Diputación será 
el tercero que se haga y que de esos cuarenta y nueve mil, solamente quince mil se dedican a 
gasto corriente que creo que está muy bien.

Dada cuenta del expediente, se pasa a la votación, acordándose con los votos a favor del 
Grupo Popular y las abstenciones de los Grupos Socialistas y de IFC lo siguiente:

1. Aprobar inicialmcnte el expediente n® 2 de modificación de crédito del 
Presupuesto del Flxcmo. AvTjntamiento para el ejercicio de 2013, consistente en los 
siguiente créditos extraordinarios y suplementos de crédito mediante nuevos ingresos 
no previstos y anulaciones o bajas de créditos de partidas de gasto no 
comprometidos:
1.- Concesión de créditos extraordinarios:

132.22706 Guardería Rural 
151.60908 Adecuación pista polideportiva

5.000,00
15.000. 00
20 .000.  00

2.- Suplementos de créditos: 

151.143 MO dos oficiales 6 meses 
3
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151.212 Reparación hácheos, acerados, etc 6.656,30
151.60902 Flxceso obra teatro 3.000,00
233.14301 Reintegro MO Celadores y SAD 8.331,43
233.226 Mantenimiento Centro Ocupadonal 5.000,00
.340.213 Instalac. y utillaje (piscina, deportes) 1.500,00
340.60902 Reparación techo poUdeportivo 15,
920.41 Aportación al P. ('entro líspecial Empleo 5.000.00

62.487.73

S_LMA T O T A L 82.487.73

FINANCIACION:
1.- Nuevos ingresos no previstos:

461.02

750.60

Diputación» Plan de empleo y ser\'. 2013 49.487,73

Junta Ext., adecuación pista polidcportiv'a
64.487,73

2.- Anulaciones o bajas de créditos de partidas de gastos no comprometidos:

313.16(KX) Seguridad social personal 18.000.00__________18.000,00

S I M A  T O T A I ................................... ....................... 82.487.73

2. Someter dicho expediente a información pública por plazo de 15 días durante los 
cuales podrá ser examinado el expediente en la Secretaría del Ayuntamiento 
admitiéndose reclamaciones y sugerencias que serán resueltas por el Pleno. De no 
presentarse reclamaciones durante el periodo de exposición, se entenderá el acuerdo 
definitivamente adoptado.

TERCERO.- I:XPF'.DIF:NTE N“ 1 DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS. PARONATO 
CF:NTR0 ESPECIAL DE EMPLEO V IIJA  DE FUENTE DE CANTOS. APROBACIÓN 
INICIAL.-

Se da cuenta del expediente de referencia, así como del informe emitido al respecto por 
la comisión de hacienda y régimen interior.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D. José M. Serrano (PSOE): Nuestro Grupo se va a abstener en este punto, derivado de 

los motivos que hemos dado anteriormente.
D* Fdisa I. Picón (IFC): Al igual que en el punto anterior, consideramos que es su gestión 

también nos vamos a abstener.
Portay'oz del Grupo Popular: Nosotros sí que estamos muy contentos, precisamente con 

esto, por el buen resultado que se está obteniendo. El número de personas contratadas, desde 
mayo, como dijo antes la Sra. .Mcaldesa en el Centro especial de empleo es de once personas y 
nos parece que crear empleo, estamos todos de acuerdo que es lo más satisfactorio, así que 
realmente muy contentos con el resultado del centro especial.

Dada cuenta del expediente, se pasa a la votación, acordándose con los votos a favor del 
Cirupo Popular y las abstenciones de los Grupos Socialista y de IFC lo siguiente:
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1. Aprobar inicialmente el expediente n® 1 de modificación de crédito del 
Presupuesto del Patronato Especial de Empleo Villa de Fuente de (dantos para el 
ejercicio de 2013, consistente en los siguiente suplementos de crédito mediante 
nuevos ingresos:

1. Suplementos de créditos:
233.143 Retribuciones personal contratado 5.(XX)

W J A l LOOP

FINANCIACION:
1. Nuevos ingresos por Aportación Ayuntamiento: 

462. 5.000

SUNL\ lOTAL

2. Someter dicho expediente a información púbUca por plazo de 15 días, durante los 
cuales podrá ser examinado el expediente en la Secretaría del Ay'untamiento, 
admitiéndose reclamaciones y sugerencias que serán resueltas por el Pleno. De no 
presentarse reclamaciones durante el periodo de exposición, se entenderá el acuerdo 
definitivamente adoptado.

CUARTO.- MODIFICACIÓN NORiMAS BÁSICAS DE FUNCIONAMIENTO DF:U
mf:r c a d o  d e  a b a st o s .-

Se da cuenta de las modificaciones que se pretenden introducir, elaboradas por todos los 
grupos políticos.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos portavoces políticos.
D. José Manuel Serrano (PSOE); Nuestro Círupo va a votar a favor puesto que 

principalmente se han recogido en las nuevas normas de funcionamiento todas las sugerencia 
que hizo el Grupo Socialista y por lo tanto no vamos a votar en contra de algo que en parte 
hemos propuesto nosotros. Ix) que sí queríamos decir también es que hace menos de tres 
semanas se han adjudicado los puestos 14 y 15 de la plaza de abastos y se ha hecho caso omiso 
tanto a la normativa que había existente como a la actual. Entonces, nosotros estamos 
totalmente en contra de cómo se ha actuado por parte del equipo de gobierno y creemos que 
estas reuniones que hemos mantenido durante esta semana y la pasada para la redacción de estas 
normas de funcionamiento deberían de haberse hecho con anterioridad a la adjudicación de los 
puestos que he citado anteriormente, por lo que vamos a votar a favor, pero que conste que el 
procedimiento que se ha seguido es completamente fuera de norma.

D* Elisa I Picón (IFC): Nosotros vamos a votar a favor, porque las modificaciones que 
se han hecho están pensadas mucho para aquellas unidades familiares que están más necesitadas. 
Por lo tanto, votamos a favor.

Portavoz del Grupo Popular: Como estamos comentando, en los últimos meses se han 
v’isto, hemos estado viendo que las normas que en su día fueron aprobadas por el Pleno 
necesitaban ser adecuadas a las circunstancias actuales. Hemos estado todos los grupos reunidos 
para intentar consensuar todas las propuestas y os damos muchas gracias a todos por vuestra 
buena disposición para mejorar estas normas y queremos que desde luego, sea para el bien de 
todos. En las modificaciones como se ve, se suprime le penúltimo párrafo del apartado primero y
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se añade un nuevo apartado que sería el segundo que es lo que hablaba el portavoz del grupo 
socialista y se incluye lo que se habló en la comisión y lo que comentaba la portavoz de IFC, que 
es ahí donde efectivamente se ve que se ampara más a familias que tengan mayores problemas. 
Se añade un apartado que va a ser el tercero, todos los números van adelantándose, que también 
creo recordar que es una propuesta que hacía Manolo Ck>nzález, un concejal del grupo socialista, 
en cuanto a subarriendo o cesión de los puestos. Esto también se recoge aquí en uno de los 
puntos. FU tema de los horarios será el cuarto apartado y así sucesivamente, añadiendo con 
carácter general al principio del primer párrafo del apartado cuarto y al final se añade un apartado 
quinto, mantenimiento de los puestos, haciendo referencia a que en ningún caso el 
Ayuntamiento será responsable de los productos perecederos de los usuarios de las cámaras. Me 
imagino que t(xÍos tenéis ya como ha quedado.

Sra. .Ucaldesa-Presidente: Yo quiero añadir que lo que comentaba el portavoz del Cjrupo 
Socialista de la forma de adjudicar los puestos anteriores, se ha hecho con el criterio que 
nosotros hemos considerado más oportunos. Para nada consideramos que se hayan saltado las 
normas, ni muchísimo menos. Lo que sí es verdad que como consecuencia, también de la 
cantidad de gente que estaba interesada en los puestos de la plaza de abastos, pues veíamos 
necesario el regularlo de otra manera o más explícitamente y entonces eso es lo que se ha hecho.

Tras las deliberaciones correspondientes se pasa a la votación, aprobándose por 
unanimidad las modificaciones elaboradas por todos los grupos políticos y que son las siguientes:

MODIFICACIONES:

• Fin el apartado 1* Introducción suprimir íntegramente el último párrafo que dice:
“H1 ayuntamiento concede los puestos citados a los empresarios que lo soliciten hasta cubrir la 
oferta de aquellos, mediante una tasa prefijada en las ordenanzas fiscales locales. Tendrán 
preferencia de elección los empresarios que hasta la fecha venían utilizando el mercado.”

• .Vñadir un nuevo apartado que sería el segundo que quedaría redactado de la siguiente 
manera:

“ 2* Adjudicación de puestos vacantes.
Cuando un puesto quede libre, mediante la Junta de Cíobiemo Ixx:al se dará publicidad 

del hecho pudiéndose hacer solicitudes a partir de ese momento durante los diez días hábiles 
siguientes.

Para la adjudicación de los mismos se establece la siguiente baremación:

.Acreditar estar inscrito como desempleado a la fecha del inicio 
del proceso (primer día habilitado para solicitar)

1 punto

Ser desempleado de larga duración (doce meses) 1 punto más 
adicional

No percibir el solicitante algún tipo de prestación, que deberá 
certificar el Organo correspondiente

1 punto

No percibir ningún miembro de la unidad familiar prestación 
alguna, que se deberá acreditar presentando los solicitantes no 
empadronados en la población certificado de conviv encia

1 punto

Por cada creación de un puesto de trabajo, incluyendo al 
solicitante como autónomo
Dichos puestos de trabajo se deberán mantener al menos un

1punto por 
cada uno
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año. De no ser así se hará una nueva barcmación y si el 
adjudicatario resultara con menos puntuación que el siguiente 
baremado, se hará una nueva adjudicación a este último.

Por hijo menor de 18 años o menor de 25 años si está cursando 
estudios oficiales

0,1 punto

Por hijo con minusvalía acreditada, no siendo acumulable con lo 
anterior

0,2 puntos

Si efectuada la baremación de los solicitantes hubiese empate se resolverá por 
sorteo.”

• Añadir un nuevo apartado que sería el tercero:
“3* Subarriendo o cesión:

Ix)s puestos no se podrán subarrendar o ceder bajo ningún concepto. De hacerse así se 
revocará la concesión y el adjudicatario no podrá participar en el siguiente proceso.”

• Horarios será el cuarto apartado y así sucesiv’amente.
• A principios del primer párrafo del apartado cuarto hay que añadir lo siguiente:

“Con carácter general”

• Añadir al ñnal del apartado 5*Mantenimiento de los puestos lo siguiente:
“Kn ningún caso el A\'untamiento es responsable de los productos perecederos de los usuarios 
de las cámaras.”

I^s normas básicas de funcionamiento del mercado de abasto quedarían en la siguiente
forma:

“NORMAS BASICAS DE FUNCIONAMIENTO DEL MERCADO DE ABASTOS DE
FUENTE DE CANTOS

1* Introducción.
líl Ayuntamiento es propietario de un inmueble sito en la Plaza del Mercado adecuado 

para mercado de abastos o plaza de abastos. Dicho inmueble está diseñado en una planta con la 
siguiente descripción:

• Dieciocho (18) puestos con cierre individual, que rodean un espacio central, donde hay 
capacidad para otros tres (3) puestos sin cierre.

• Cuatro (4) cámaras de refrigeración y congelación.
• Un almacén para productos de limpieza.
• Un almacén para uso exclusivo del ayuntamiento situado en el pasillo de las cámaras.
• Un muelle de carga-descarga.
• Aseos por sexo y otro para minusválidos.
• Una sala de contadores.
• Zonas comunes.

El edificio cuenta con tres accesos peatonales situados en Plaza del Mercado, calle de 
Sangre y calle de Arias Montano, así como un acceso destinado a carga y descarga situado en 
calle de La Sangre.
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2* Adjudicación de puestos vacantes.

Cuando un puesto quede libre, mediante la Junta de Gobierno lxx;al se dará publicidad 
del hecho pudiéndose hacer solicitudes a partir de ese momento durante los diez días hábiles 
siguientes.

Para la adjudicación de los mismos se establece la siguiente baremación:

Acreditar estar inscrito como descmpleado a la fecha del inicio 
del proceso (primer día habilitado para solicitar)

1 punto

Ser descmpleado de larga durad(Sn (doce meses) 1 punto más 
adicional

No percibir el solicitante algún tipo de prestación, que deberá 
certificar el Organo correspondiente

1 punto

No percibir ningún miembn) de la unidad familiar prestación 
alguna, que se deberá acreditar presentando los solicitantes no 
empadronados en la F>oblación certificado de condvencia

1 punto

Por cada creación de un puesto de trabajo, incluyendo al 
solicitante como autónomo
Dichos puestos de trabajo se deberán mantener al menos un 
año. De no ser así se hará una nueva baremación y si el 
adjudicatario resultara con menos puntuación que el siguiente 
baremado, se hará una nueva adjudicación a este último.

1 punto por 
cada uno

Por hijo menor de 18 años o menor de 25 años si está cursando 
estudios oficiales

0,1 punto

Por hijo con minusvalía acreditada, no siendo acumulable con lo 
anterior

0,2 puntos

Si efectuada la baremación de los solicitantes hubiese empate se resolverá por 
sorteo.”

3* Subarriendo o cesión:

Ix>s puestos no se podrán subarrendar o ceder bajo ningún concepto. De hacerse así se 
revtKará la concesión y el adjudicatario no podrá participar en el siguiente proceso.

4*.- Horarios.

Con carácter general el mercado de abastos tiene su horario de acmñdad comercial y de 
trabajo industrial de 6,00 a 15,30 horas y de lunes a sábado. Cada concesionario podrá ejercer su 
actividad dentro de ese horario, de manera que si lo hace fuera de esa franja horaria y sucede 
alguna irregularidad en el edificio, será responsable de los danos que se pudieran haber 
(Kasionado.

l^s horas de limpieza están establecidas por el apuntamiento a partir de las 15.30 horas 
de la tarde, de forma que durante ese inter\'alo de tiempo no se podrá hacer uso de las 
instalaciones. Después de ese horario no se podrán ensuciar los espacios comunes del edificio, 
haciéndose responsable del deterioro la persona que lo provoque.
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5*.- Mantenimiento de los puestos.

I^s costes de energía eléctrica y de limpieza y mantenimiento de cada puesto correrán a 
cargo del adjudicatario. En ese sentido el a\Tintamiento indicará a los usuarios los productos 
idóneos para que dicha limpieza y mantenimiento sean eñcaces y adecuados.

limpieza de las cámaras, incluido sus motores e instalaciones, correrán por cuenta de 
los usuarios.

En ningún caso el Ayuntamiento es responsable de los productos perecederos de los 
usuarios de las cámaras.

6** Higiene y salubridad de los puestos.

Sin menoscabo del cumplimiento de las normas sanitarias establecidas por nuestro 
ordenamiento juridico, todos los puestos deberán realizar la recogida de sus restos orgánicos o 
sobrantes de su actividad, de forma que deberán depositarlos en el punto de recogida que se 
indique por el ayuntamiento y que estará situado en una de las cámaras de refrigeración 
existentes en el edificio. No se podrán depositar en otro punto al indicado. De acuerdo con el 
reglamento 1774/2002 de las ('omunidades Europeas, los minoristas (en este caso, los 
adjudicatarios de los puestos) tendrán que contratar un servicio a una empresa gestora de 
residuos animales para la recogida periódica de los restos animales no sometidos a 
transformación. 1.a empresa gestora será la encargada de llevarse dichos restos de la cámara de 
refrigeración.

Asirmsmo, el personal del ayuntamiento velará para que los restos de cualquier tipo 
príKcdcntes de los puestos no sean trasladados de forma arbitraria a los pasillos del mercado de 
abastos.

El incumplimiento de esta norma por parte de los concesionarios llevará aparejado el 
oportuno expediente sancionador que puede llegar a derivar en el cierre de su puesto.

7® Obras en los puestos.

Las posibles obras que se realicen dentro de los puestos correrán por cuenta del 
arrendatario correspondiente, debiendo solicitar la oportuna licencia para ello. I^s obras estarán 
superv isadas por el ayuntamiento.

Dichas obras se realizarán con un plazo prefijado, no pudiendo superar un mes desde el 
comienzo de las mismas, ni se realizarán en horario de atención al público. Caso de no cumplir el 
plazo, el concesionario tendrá que asumir una sanción de 30 euros por día de retraso, como 
compensación a las molestias a los otros puestos y usuarios, previa incoación de expediente 
sancionador.

Aquel concesionario que, al abandonar definitivamente su puesto, haya hecho obras que 
mcxlifiquen el diseño inicial del mismo, deberá dejarlo en este último estado. Fin caso contrario, 
el Ayuntamiento se hará cargo de la reforma repercutiendo su coste al arrendatario.

8*.- Zonas comunes.

Son zonas comunes aquellas que son utilizadas por el público en general, más el muelle 
de carga y descarga, así como el pasillo donde están las cámaras. Dichas zonas serán mantenidas, 
limpiadas y reparadas por el Av'untamiento.

Las zonas comunes no podrán ser utilizadas como espacio de almacenamiento. El 
incumplimiento de esta norma por parte de los concesionarios llevará aparejado el oportuno
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expediente sancionador que puede ilegar a derivar en el cierre de su puesto
Queda prohibido en las zonas comunes la manipulación por parte de los usuarios y 

concesionarios, de los puestos ajenos (estarán conv’enientemente cerrados), así como de las redes 
de saneamiento comunes, instalación eléctrica y de fontanería, etc. Cualquier daño en estos 
elementos será sufragado por el causante.

Queda totalmente prohibido el uso de las redes de saneamiento para el vertido de 
residuos orgánicos, restos de pnxluctos de venta, restos animales o vegetales y demás vertidos 
considerados inadecuados para las redes generales locales.

H1 incumplimiento de lo establecido en los dos últimos párrafos llevará aparejada una 
sanción del 50% del coste de la reparación más el coste de dicha reparación, previa de expediente 
sancionador, siempre teniendo en cuenta las sanciones máximas permitidas por el nuestro 
ordenamiento jurídico.

9'‘.> Obligaciones tributarías de los empresarios.

I^s empresarios concesionarios de puestos del mercado deberán estar dados de alta en 
obligaciones tributarias y en la seguridad s<x:ial. Antes de la (xrupación del puesto, cada 
empresario deberá demí)strar esta circunstancia.”

Q U IN TO .- SOLICrrUD ASOCIACION DE DESEMPLEADOS DE FUENTE DE 
CANTOS. NOMBRAMIl-NTO Ri:PRi:SENTANTE AYL'NTAMIENTO. CONCESIÓN
loc:a l  y  c o l a b o r a c ió n .-

Se da cuenta del informe emitido por la Comisión Informativa correspondiente, donde se 
propone como representante del ayuntamiento en la as<x:iación a la concejal D* Luisa M. Durán 
Pagador, se propone la cesión en uso de un aula del centro de desempleados e igualmente se 
propone la colaboración en la medida de lo posible.

A continuación por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los distintos 
portav'oces políticos.

Portavoz del Grupo Popular: Nos hacen una solicitud, comunicando que querían crear 
una as(KÍación en este sentido. Pensamos que el antiguo edificio de la radio estaba en desuso y 
no nos pareció mala idea crear allí este centro de desempleados y concederles el aula para que 
pudieran ellos, allí, desarrollar la labor que pretenden llevar a cabo. No nos pareció mala idea 
para que estuviesen todos juntos allí desarrollando la labor que crean conveniente.

D. José Manuel Serrano (PSOE): Nosotros vamos a apoyar la propuesta que hace el 
equipo de gobierno. Son ustedes los que proponen el concejal de su grupo que quieren que 
pertenezca a dicha asociación. Nos parece bien que se les ceda un local a la asociación para llevar 
a cabo sus funciones. Creemos que es una asociación que es necesaria en este pueblo ya que 
cada vez aumenta el número de desempleados. Los objetivos de esta asociación son bastante 
interesantes, bastante ambiciosos y creo que es beneficioso tanto para los ciudadanos, como para 
el pueblo en general, ya que le va a dar bastante movimiento y esperemos que consigan sus 
objetivos. Y luego también lo que quería decir es que el grupo socialista también se pone a 
disposición de la junta directiva y de los componentes de esta asociación para cualquier 
colaboración que ellos crean necesaria.

D* Elisa I. Picón (IFC): lístá claro que la situación económica actual hace que muchas 
personas con muchísima experiencia e incluso con una amplia cualificación se ven sin trabajo y 
muchas veces la edad se comnerte en un hándicap para en contra un nuevo empleo. Todo eso 
unido a la amplia tasa de desempleo juvenil que hay, hace que Independientes por Fuente de10
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Cantos apoye cualquier tipo de iniciativa que intente paliar esta situación. I*!ntonces votamos a 
favor. También darle la enhorabuena a este grupo de personas por tomar este tipo de iniciativa 
tan beneñciosa.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Hfectivamente, enhorabuena a todas las personas que han 
decidido crear esta asociación, aunque también espero que desaparezca pronto porque no lo 
necesiten, que eso sería el gran objetivo a conseguir.

A continuación se pasa a la votación acordándose por unanimidad:
Nombrar como representante del A\'untamiento de la Asociación a D* M* Luisa 

Duran Pagador, concejala de cultura.
cesión en uso de un aula en el centro de desempleados por plazo de tres años, 

debiendo pagar un canon mensual de 20€ en concepto de energía eléctrica, limpieza, 
etc, teniéndose que suscribir el oportuno convenio.

Se colabora con la asociación en la medida de lo posible.

SEXTO.- DAR CUENTA INFORME DE EVALUACIÓN DEL MINISTI-RIO DE 
HACIENDA Y ADMINISITUXCIONES PÚBLICAS SOBRI- EJECUCIÓN 2“ TOIMI^SnU-: 
2013 DEL PRESUPUESTO CONSOLIDADO DE I ^  ENTIDAD LOCAI..

Dada cuenta del informe de evaluación del Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Pública sobre ejecución 2° trimestre 2013 del presupuesto consolidad de la entidad local, el pleno 
se da por enterado.

SÉPTIMO.- DAR CUENTA CONVENIO BÁSICO BII^VI ERAL ENTOE JEFATUR/\ 
CENTR.AL DE TR.ÁFICO Y EL AYUNTAMIENTO DE FUF:NTE DE CAN'I'OS.

Dada cuenta del convenio básico bilateral entre la jefatura (Central de Tráfico y el 
Ayuntamiento de Fuente de Cantos, el Pleno se da por enterado.

OCTAVO.- DACIÓN DE CUENTAS.

D* M* Luisa Durán Pagador (concejala de cultura): El pasado lunes 19 de agosto tuvo 
lugar la presentación del libro de “(Carmen Flores, extremeña castiza y reina de las plumas”, de 
F̂ milio García Carretero y la inauguración de la exposición ('armen Flores y sus tiempos del 
cuplé. Desde aquí dar las gracias a límilio por ofrecemos su colección, para que el pueblo de 
Fuente de Cantos disfrute de su valor.

El día siete de septiembre celebraremos el XV Concurso Nacional de Pintura Rápida al 
Aire libre Nicolás Megías. El concurso comenzará a las diez de la mañana con el sellado de los 
lienzos y recogeremos los cuadros a las siete de la tarde en la F r̂mita de Nuestra Sra. de la 
Hermosa para el fallo del jurado. Posteriormente desde las ocho a las diez de la noche los 
cuadros estarán expuestos en los aledaños de la Ermita y durante la exposición se entregarán los 
premios. Nada más.

D* M* José Parreño (concejal de deportes): Desde nuestra concejalía se ha intentado 
desarrollar a lo largo del verano un programa deportivo completo que abarca todo tipo de 
actividades deportivas, lúdicas y formativas, tanto tradicionales como novedosas y destinadas a a 
casi todos los colectivos (pequeños, jóvenes, adultos y discapacitados). Con las instalaciones 
deportivas municipales y los recursos materiales y humanos disponibles, hemos completado un 
programa, prev'iamente fijado, para llevar el deporte a todos y en las mejores condiciones 
posibles.
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I^s modalidades deportivas que se han impartido a lo largo de todo el verano son: 
Ajedrez, balonmano, baloncesto, fútbol-sala, tenis de mesa, pádel, natación y bádminton, 
atletismo, rugby, v'oleibol, tenis, orientación, senderismo, rutas en bici shuttlcball, juegos 
populares, floorball, gv'mkanas, fútbol-tenis, b<x:cia, petanca, tiro con carabina y gimnasia rítmica.

De los torneos y competiciones deportivas empezaremos por el ajedrez, a lo largo de 
todo el v’erano en los talleres deportiva y como actividad competitiva en un torneo nov'edoso al 
aire libre, el día 8 de agosto a las 12 horas en la plaza de la Constitución. Hemos contado con 31 
participantes y se han entregado 4 trofeos divididos en dos categorías.

Dn futbol-sala se ha impartido, también, como una actividad de aprendizaje en los 
talleres deportivos y como actividad puramente competitiva en los distintos campeonatos 
celebrados.

H1 torneo tradicional de San Juan, en la primera quincena de julio han participado en las 
categorías: Pre-benjamín, benjamín, ale\'ín, infantil y cadete.

I..OS premios han sido medallas a los 2 equipos primeros clasiñcados de cada categoría, a 
excepción de los pre-benjamines, que han recibido un pequeño premio.

Ix)s participantes han sido aproximadamente unos doscientos niños, juntando todas las 
categorías. Ha sido organizado entre la asociación de vecinos de San Juan y la concejalía de 
deportes.

Id campeonato de verano de futbol-sala de 2013 se ha celebrado desde el día 1 de julio al 
14 de agosto.

lx)s premios que se han dado han sido a los cuatro primeros clasiñcados y al máximo 
goleador.

Participantes, hemos tenido once equipos con una media de doce jugadores por equipo, 
un total de ciento treinta y dos participantes aproximadamente. Organizado el torneo por la 
as(KÍación de fútbol-sala (ADEFUSA) y la concejalía de deportes.

FU III Maratón de fútbol sala femenino. H.sta tercera edición, ha sido novedosa en cuanto 
que ha abarcado todo el ñn de semana, además de que ha estado dotado de una zona de 
acampada y se ha podido disfrutar de la piscina municipal. F^xitoso tanto por la organización, así 
como porque el equipo vencedor ha sido de nuestra localidad.

Ha sido organizado por la concejalía de deportes con la colaboración del colectivo de 
árbitros de la asociación de fútbol-sala (ADF^F'USA). Celebrado el día 13 y 14 de julio. SE han 
entregado premios al campeón, subcampeón, tercer y cuarto clasificado, a la mejor jugadora del 
torneo, así como a la mejor portera.

Participantes han sido doce equipos, divididos en tres grupos de cuatro equipos, con un 
total de ciento treinta jugadoras aproximadamente. El equipo ganador ha sido Deluxe 3.0, 
equipo de Fuente de Cantos.

Podemos decir que han venido equipos de Olivenza, Badajoz, Oliva de la Frontera, 
Valencia de V'entoso, F’regenal, Bodonal, Cáceres, Brócense, Sevilla, Fuente de Cantos, 
.Mmcndralejo y Zafra.

El balonmano también ha sido una modalidad impartida en los talleres deportivos para 
los niños.

Hemos tenido una sola categoría absoluta en la celebración del torneo, celebrado durante 
todo el mes de julio.

Ha habido tres primeros clasificados. Han sido cinco equipos de nueve participantes. 
Organizado por la concejaUa de deportes.

Fin baloncesto, se ha celebrado el torneo de baloncesto tres por tres, los días 3 y 9 de 
agosto. Ixis categorías, benjamín, alevín, infantil, cadete, juvenil, sénior y absoluto. Premios al 
campeón con medallas para las categorías benjamín y alevín y campeón, con trofeo para el resto 
de las categoría.
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Al mismo dempo, cada colectivo celebrar un campeonato de tiro a canasta con trofeo para las 
diferentes categorías. Organizado por la asociación de baloncesto y concejalía de deportes.

Tenis de mesa. Su torneo celebrado el día 3 de agosto, contaba con las siguientes 
categorías: Alevín, sub 15 o infantil, dobles absoluto, individual absoluto. Organizado por la 
concejalía de deportes y club de tenis de mesa de Fuente de Cantos.

El tenis ha celebra su torneo durante los meses de julio y agosto. Ha habido premios a 
los dos primeros clasificados en la categoría individual absoluto. Organizado por la concejalía de 
deportes. Participantes dieciséis jugadores, que formaron el cuadro de competición.

Padel: Hemos tenido desde el 8 de julio al 14 de agosto dicho torneo. Ixjs premios han 
sido a las tres primeras parejas en absoluto y las dos primeras en infantil.

Participantes: 12 parejas en absoluto y 8 en infantil, un total de 40 participantes. 
Organizado por la concejalía de deportes.

Boccia: FvSta modalidad es propia de las personas con discapacidad que han tenido su 
torneo durante el mes de julio. Premio a los dos primeros en la categoría individual y al campeón 
en la categoría por equipos.

Categorías individual y por equipos sistema de competición: liga a 5 parciales por partido. 
Participantes: 16 atletas con discapacidad, organizado por la concejalía de deportes con la 
colaboración del centro ocupacional Francisco Asuar y el club deportivo Francisco Asuar.

Petanca. Al igual que la Boccia, se organiza un torneo de petanca para los alumnos del 
centro ocupacional. Fecha: durante el mes de julio. Categorías y colectivos, personas con 
discapactdad (categoría equipos)

Premios. Campeón por equipos. Sistema de competición: liguilla a 5 partidos, l^ s  
participantes han sido 18, divididos en tres equipos de jugadores.

Organizado por la concejalía de deportes, centro ocupacional y club deportivo Francisco
Asuar.

riro con carabina. Se ha celebrado durante el mes de julio, premio a los tres primero 
clasificados, categorías: infantil y absoluto. Participantes: 33 entre las dos categorías.

Entres los eventos deportivos celebrados tenemos la exhibición de gimnasia rítmica, el 
día 28 de junio, en la que contamos con 25 participantes. Se le da como premio un obsequio a 
todas las niñas que han participado en la misma y ha sido organizado por la concejalía de 
deportes.

Las 111 Jomadas deportivas del discapacitado San Juan 2013, fue una jomada de tarde a 
mediados de junio donde los discapacitados disfrutaron de momentos lúdicos, de integración y 
competición.

El programa de la jomada abarca desde pruebas de atletismo, boccia y petanca hasta 
juegos tradicionales. Participantes: 18. Premios: obsequio y trofeo según la modalidad, 
organizado por la Asociación de vecinos de San Juan y la concejalía de deportes

La II Ruta de Senderismo y Mountain Bike se celebró el día 27 de julio. Este año hemos 
contado con 49 participantes. I^ ruta de senderismo se hizo hacia Las Talliscas y la de Mountain 
bike abarcando cuatro localidades.

Para organizaría contamos con la colaboración del club ciclista Francisco de Zurbarán de 
Fuente de Cantos.

En las actividades deportivas formarivas hemos tenido natación para niños, iniciación y 
perfeccionamiento. Iniciación con tres grupos de catorce alumnos y perfeccionamiento 2 grupos 
de 15 niños. En adultos, iniciación y perfeccionamiento dos grupos de 15 alumnos. Y personas 
con discapacidad de los alumnos del centro ocupacional.

Total participantes, 102 alumnos.
El obsequio que se le ha entregado ha sido un diploma y unas chuches para los pequeños 

y además una convivxncia con cena para los adultos, organizado por la concejalía de deportes.
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Hn los talleres deportivos destinados a los más pequeños, la concejalía de deportes 
imparte una serie de actividades y mcxialidadcs deportivas muy amplias destinadas al aprendizaje 
y la ocupación del tiempo libre de los más pequeños.

fastos talleres han sido impartidos por la mañana de lunes a jueves divididos en tres 
quincenas desde el 1 de julio al 14 de agosto, 'l'odas las activ'idades impartidas abarcan desde las 
clásicas hasta las más novedosas: baloncesto, futbol-sala, orientación, rutas en bici, pádel rugby, 
dro con carabina, senderismo, ajedrez, juegos populares.....

Hemos contado con una media aproximada de 60 niños.
I”1 concurso de dibujo se celebró con el tema el deporte en tu pueblo. Fue el día 8 de 

agosto en la plaza de la (Constitución. Contamos con la participación de 46 niños y se le dio 
premio al primer y segundo dibujo.

Y por último y para terminar me gustaría dar las gracias a tixias aquellas casas 
comerciales que han colaborado, tanto en la liga de fútbol-sala de verano masculino como en el 
femenino. Paso a enumerarlas: NYJ Cortés, librería Agora, Agrícola Conejo, Deluxe 3.0, FCl 
Manga, Hscudero, Pinturas Fer\al, Frutas Cruz, Hostal FCxtremadura, Farmacia Inés Godoy, 
Joyería joyma, Kinesalud, Bar (Camero, Talleres (Candelario, Poliser\'ikit, Mesón Quinito, 
Alimentación Santos y Delgado, (Construcciones José Luis Silva y Optica Tu Mirada. Muchas 
Gracias. Nada más.

Sra. Alcaldesa-Presidente: Yo quería en primer lugar dar las gracias y la enhorabuena a las 
concejalías de Deporte, FCducación y (Cultura y Festejos por el éxito de este verano, que ha salido 
todo magníficamente.

Quiero también agradecer a todas las asociaciones, cofradías, hermandades, a todos los 
que de una manera u otra han colaborado, han tenido iniciativas también para que este verano 
haya estado repleto de actividades y de actos. También a la Cruz Roja porque hemos podido 
contar con ellos para realizar un montón de actividades, tanto en la piscina como en el césped. 
FCn fin que han estado en realidad dedicando su tiempo libre como voluntarios que son, a estar 
con los demás. Así que, pues muchísimas gracias a todos.

También quiero dar la enhorabuena aunque de momento las cuentas del campo no las 
tenemos y las diremos en el pleno que viene, pero sé que está saliendo también muy bien, a la 
concejalía de agricultura y ganadería, al concejal, porque afortunadamente se van cumpliendo 
nuestros objetivos en el presupuesto. Quería de una manera también especial y ya que la feria ha 
sido hace muy poquitos días, darle las gracias a la concejala de festejos y la enhorabuena porque 
la organización de la feria ha sido maravillosa, no ha fallado nada, hemos estado a la altura de las 
circunstancias. Además que hemos tenido también muy buen tiempo con muchísimos visitantes 
y por tanto estaba todos los días repleta de gente y por tanto estamos muy contentos.

Si, decir, que el estuvimos como todos recordaran un DJ que no lo esperábamos para 
nada. Yo sé que hay gente que en el facebook y todas esas cosas, se han dedicado a poner cosas 
un poco desagradables. Lo que si queremos decir es que la feria la hemos preparado con todo 
nuestro cariño que quitando eso que no esperábamos, es lo único, que creo, que no ha salido 
bien. Ya hemos hablado con el representante y esta cantidad nos la va a descontar de su factura. 
Y bueno, sí quedamos con la parte positiva que al día siguiente, viernes, estuvo creo que la mejor 
orquesta que haya venido a Fuente de Cantos. Creo que no ha venido otra mejor en mucho 
tiempo y la gente quedó muy contenta. A pesar de disgusto del juev’es se pudo compensar con 
creces el viernes. Así que muchísimas gracias a todos por la comprensión.

Y a hora voy a responder a las preguntas del otro pleno.
1^ concejala de Partido Socialista preguntaba el aforo de la piscina. Son ciento v'eintiséis 

personas de aforo. Según tengo aquí escrito y que hemos aprobado en el acta pone, queremos 
saber el aforo de la misma, el balance de los usuarios, socorristas que se han contratado y porque 
no se ha sacado a concurso el bar de la piscina. Entonces empezando por la primara el aforo son
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126. En cuanto al balance toda\'ía no hemos tenninado la temporada de baño« con lo cual se lo 
diremos en el siguiente pleno. Lo que sí quería comentarle es que ya tenemos un plazo de cierre 
de la piscina. En un principio pensamos cerrarla a ñnales de agosto, pero como está haciendo 
tanto calor y como los número nos están saliendo bastante bien, vamos a tenerla abierta hasta el 
nueve de septiembre inclusive, que ya baja mucho, porque los niños van al colegio, los que están 
de vacaciones se incorporan a su trabajo y entonces hasta el día nueve de septiembre hemos 
decidido tenerla abierta.

En cuanto a porque no se ha sacado a concurso el bar de la piscina municipal, nos dijo la 
farmacéutica que no cumplía los requisitos para poder abrirse. Entonces, claro, después del 
esfuerzo tan impresionante que habíamos hecho este año para poder abrir la piscina, no 
teníamos más recursos. El primer año de nuestro gobierno sí que lo abrimos, sí que lo sacamos a 
concurso pero el bar tuvo muy poquito éxito, puesto que no podía nada más que vender 
bocadillos y además que estuviesen ya hechos y latas de coca-cola. Entonces lo que sí hemos 
permitido es que este año la gente llevase su bocadillo y su lata de coca-cola y que se las arreglase 
y la verdad es que también ha resultado muy bien eso. Al chico que estuvo hace dos años no le 
salieron las cuentas de ninguna manera.

También hablan del descanso de los vecinos, de los horarios de feria.
D. José M. Serrano (PSOE): No ha contestado lo de los socorristas.
Sra. Alcaldesa-Presidente: Se han contratado dos socorristas y el que quedó en el tercer 

lugar, también se ha contratado unos días para los cursos de verano.
Con respecto a los horarios de feria creo que se han respetado bastante bien los horarios. 

No ha habido ninguna queja del ruido. leñemos que comprender y creo que lo comprenden 
todos los vecinos que estamos en feria y entonces evidentemente ruido se hace quieras que no, 
pero por lo menos hasta ahora no hemos recibido ninguna queja de la feria de este año.

También nos preguntan, que por qué no queremos tener debates políticos en la radio. 
Bueno pues porque nosotros hemos decidido hacer modiñcaciones en la radio, modiñcaciones el 
algunos programas. (2onsideramos que la gente está un poco harta de política, de 
enfrentamientos políticos, también y entonces nos parece que es mejor y por lo menos hasta 
ahora creo que ha dado buen resultado, el mantenerlo así y que no haya debates políticos que al 
final tampoco conducen a demasiado. idea es evitar un poco la confrontación, que no es 
necesario, en absoluto para nada y menos en estos momentos.

Queremos saber si ha empezado a informar a los posibles receptores de la Renta básica, 
de los trámites que se v'an a hacer. Vamos a ver. Ix)s Servicios Sociales de Base del Ayuntamiento 
de Fuente de Cantos funcionan excelentemente. Han ido informando puntualmente porque 
había expectación con respecto a la renta básica. Ha tardado mucho en salir el reglamento de 
desarrollo y no sé si han llegado a presentar cuarenta solicitudes de renta básica, pero eso no se 
lo puedo concretar porque lo tengo que hablar con los Servicios Sociales, como decimos, pero 
están perfectamente informados. Además se les ha atendido individualmente a cada persona que 
ha venido a enterarse de cómo funciona la renta básica. Desde aquí le doy mi enhorabuena a los 
Ser\*icios Sociales, que han tenido por desgracia, porque ojalá que nadie la tuviese que pedir, a 
muchísima gente interesándose por este asunto.

El presupuesto de feria ya lo hablaremos en el siguiente pleno, cuando ya cerremos un 
poco todos los actos que hemos tenido y nos vayan presentando todas las facturas que hemos 
tenido.

Luego dicen también de las plazas de la Residencia que nosotros anunciamos. Hoy 
hemos tenido aquí a la Directora-Gerente del SEPAD, Cristina Herrera. Le he vuelto a hacer la 
consulta para ver cómo van los trámites. Ella está interesada en aumentar esas dos plazas en la 
Residencia de Ancianos y entonces vamos a tratar de hacerlo lo antes posible. De todas maneras 
el presupuesto de la Residencia en cuanto a ingresos y gastos le puedo decir que va muy bien,
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también, va magníficamente. Además estamos haciendo inversiones de mantenimiento, como ya 
creo que he dicho en otras ocasiones, también, porque creemos que todas las personas que \nven 
allí tienen que encontrarse en las mejores condiciones posibles y hacerles la vida lo más agradable 
que se les pueda hacer.

b'n cuanto a los pivotes de la calle Martínez, sí tenemos pensado reponerlos, al que los 
quitó ya le vamos a pasar un presupuesto de cuánto cuesta ponerlos porque se los llevó por 
delante.

Queremos que nos diga quien compone la Junta Ixx:al de Seguridad de este 
Ayuntamiento y el cual ha sido la última vez que se ha reunido. Tengo por aquí el acta de la 
última Junta IxKal de Seguridad. última vez que nos reunimos fue el 5 de abril de 2013. Como 
he dicho en otras ocasiones, normalmente nos reunimos antes de las fiestas de interés turístico y 
vino el Delegado del CJobiemo, también su jefa de gabinete, que en ese momento también 
estuvo allí. Yo actúo como Presidenta de la Junta, dos concejales del a\-untamiento, el jefe de la 
policía líKal, el presidente de la Cruz Roja, el comandante de la compañía de Zafra y el Sargento 
de la Guardia Civil.

Después nos dicen que se explique el tema de las unidades de primaria que se han 
adjudicado a las escuelas y distintos colegios de la localidad. Yo me figuro que el concejal de IFC 
se refería a las unidades de infantil, no de primaria. Bueno, pues lo único que pasaba es que los 
niños que pasan de la guardería e inician la vida escolar en primero de infantil, me parece que 
eran trece niños los que habían solicitado en colegio concertado y veintinueve en el público, 
f entonces en esas condiciones la Delegación Provincial de líducación no pude conceder otra 
unidad más al colegio público, puesto que hay muchísimas plazas en el otro colegio. Entonces en 
principio queda el asunto así. l^s madres, como es lógico, de los niños que quedaban fuera están 
verdaderamente preocupadas, porque además creo que también, una de las cosas que se ha 
defendido siempre es la libertad de enseñanza y la libertad de elección del Centro de los hijos de 
cada uno. líntonces, en un principio, nos concedieron la posibilidad de que entrase un niño más, 
de aumentar la ratio a veintiséis. No era suficiente evidentemente porque se quedaban tres niños 
fuera y entonces al final han decidido aumentar la ratio en veintinueve niños. Quiero destacar 
que van a tener una unidad de apovo a tiempo completo también.

D* Luisa Durán (concejal de cultura): H1 profesor del F l' y AL a tiempo completo 
también.

Sra. Alcaldesa-Presidente: L'ntonces al final se ha podido resolver favorablemente. Nos 
comenta el Secretario General de Educación, que es Javier Solís, que en el 98%, casi en el 99% 
en Extremadura se ha podido cumplir la libertad de elección de centro de los niños. Entonces 
quiero dar desde aquí la enhorabuena a la Consejería de Educación del Gobierno de 
l'Extremadura, que se ha hecho un esfuerzo importante para que esto haya podido cerrarse al final 
así y por el éxito también en toda Extremadura.

También nos hablaban sobre las obras que se habían realizado en la zona del hotel 1^ 
Fábrica, que parecía que había allí escombros y todo eso. Bueno, a través de la Consejería de 
Fomento, que también le damos la enhorabuena, porque nos han hecho cado, han venido a ver 
la obra, nos hicieron la obra y de todas maneras nosotros considerábamos que no estaba 
completa porque había que añadir algunas cosas porque como todos ustedes saben la mayor 
parte de nuestra dedicación en el AF̂ EPSA del año 2012 ha sido precisamente para intentar evitar 
inundaciones en l'uente de Cantos. Entonces quedaban unos pocos detalles por solucionar, 
hemos vuelto a hablar con el Consejero de Fomento, han venido unos cuantos técnicos a v'er 
esos puntos que parecen que continúan siendo de peligro y conflictivos en momentos de grandes 
lluvias y entonces nos van a ejecutar, también las obras. Nos dijeron que la iban a empezar en 
breve, con lo cual no creo que tarden ya mucho en venir. De cualquier forma, yo también quiero 
decir una cosa, que desde luego esto es como un terremoto. Que sí aquí hav un terremoto o cae
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una tromba de agua impresionante no hay tubería que consiga recoger ttxlas esas aguas, pero que 
en la medida de lo posible, tratar de paliar un poco los problemas de inundaciones que tenemos, 

pues creo que se están consiguiendo y que van por el buen camino.
Nos preguntaban, también, por los celadores del Centro de Salud, que le va a costar al 

A^iintamiento treinta mil euros, que lo expliquemos también. Creo que ya lo he explicado la 
portavoz y como dije también en el pleno pasado, el Gobierno de l^xtremadura se va a hacer 
cargo del SÔ ô de esa indemnización que hay que darles a los celadores del Centro de Salud. 
verdad es que nos ha ayudado bastante esto. Por eso y de ahí también que la modificación de 
crédito contemple mil novecientos y pico de euros, unos mil novecientos aproximadamente, 
porque no sabíamos exactamente lo que iba a ser en el presupuesto de 2012 y al final ha quedado 
ese pequeño resto de mil novecientos euros y el resto lo paga la Junta de líxtremadura.

Luego nos habla también de otras sentencias condenatorias. Bueno todavía se van a 
recurrir, todavía no es firme. Precisamente se trata de estos problemas de inundaciones en la 
parte de \'icente Márquez, \'icente Márquez ha denunciado ya al Avuntamiento, creo que con 
esta la tercera vez. Ya en años anteriores ha habido que pagarle, indemnizarle. Ahora nos vuelve 
a reclamar otra cantidad por los daños producidos en las últimas lluvias del año 2011 y 
evidentemente nos comentaba el abogado que habiendo ganado los dos juicios anteriores era 
muy complicado que no nos ganase este también, pero que todo es posible, así que vamos a ver 
al final que pasa. Yo informaré convenientemente cuando ya sea firme. C reo  que nada más.

NOVENO.- RUEGOS Y PRECiUNTAS.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidente se concede la palabra a los concejales de la oposición.
D. José Manuel Serrano (PSOE): En primer lugar queremos sumamos al agradecimiento 

que la Sra. Alcaldesa ha dado tanto a empresas como a asociaciones, hermandades y demás por 
ofrecemos y ayudar a que Fuente de Cantos tenga un programa de cultura , ocio y deporte 
adecuado a las características del pueblo. Fin segundo lugar queríamos saber lo siguiente: Se ha 
dado cuenta de un convenio firmado o que está por firmar, con la jefamra Central de Tráfico en 
el cual se dice que se v'a a dotar a la policía local de los instrumentos necesarios para realizar 
controles de alcoholemia, de velocidad y de droga, así como compartir ficheros de datos para 
que en caso de infracciones leves o graves, ahora mismo no lo recuerdo, se resten puntos a los 
conductores de tráfico. En comisión informativa nos dijeron que todavía no sabían cuando 
entraba en vigor ese convenio. No sé si hoy lo sabrán. Supongo que no, pero también lo que 
queríamos preguntar es si este convenio significa que la Policía Ixjcal pueda realizar control de 
alcoholemia dentro del casco urbano y si es así nosotros también queremos hacer un ruego de 
que esos controles no se hagan con carácter recaudatorio por así decirlo y que se hagan con 
carácter preventivo.

Luego queríamos saber o queríamos también hacer otro ruego para años posteriores, 
para que la programación de la caseta municipal se haga, no solo con criterios económicos o de 
ahorrar cuanto más mejor, sino que también se tenga en cuenta un criterio artístico y que la 
concejalía sea directamente la que contrate, en base a que conozca los grupos que van a venir no 
que se haga a través de un representante y así podríamos evitar cosas como las que han pasado 
este año. No obstante darle la enhorabuena por la buena marcha de la feria.

También queríamos saber si ya han pagado los empresarios las tasas por ocupación de 
espacios públicos de la feria. Con los empresarios nos referimos tanto a atracciones, como 
puestos, como carpas, como todas las instalaciones que se han puesto en el ferial.

Luego también queríamos saber que puesto de trabajo se van a solicitar con cargo al 
decreto 111/2013 de parados de larga duración que ha mencionado usted antes y que perfiles se 
van a solicitar en el SEXPE.
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También queríamos hacerle un ruego de que en el momento que se vayan a contratar 
estas personas, que se informe debidamente a la ciudadanía de Fuente de Cantos para que vavan 
a inscribirse al Servicio Público de Hmpleo, con las categorías correspondientes, bien mediante 
radio, bien mediante bando. Como ustedes lo crean conveniente, pero que las personas de 
Fuente de Cantos sepan lo que tienen que hacer cuando salgan estos puestos.

Luego, también, rogamos que mande una circular a los propietarios de solares del pueblo 
para que los adecenten. Si damos una vuelta por el pueblo, en muchas calles podemos 
comprobar cómo hay solares absolutamente dejados, llenos de pastos, llenos de alimañas y de 
residuos que pueden ser tanto contraprtxlucentes a la hora de provocar un incendio, como por 
cuestiones de salubridad. Flntonces rogamos que se le mande una circular a t(xlos los 
propietarios de esos solares para que lo adecenten, mínimo y si puede ser que los tapien para 
correr los menos riesgos posibles.

Nosotros les rogamos en el pleno anterior que tomasen medidas a la hora del cierre de la 
carpa del ferial. V'emos que no se han tomado ningún tipo de medida y creo que el av'untamiento 
puede verse perjudicado si algún vecino decide iniciar acciones contra el avointamiento y al final 
vamos a tener que pagar todos. Nada más.

Felisa I. Picón (IFC): Bueno yo, dos preguntas. Por un lado si saben algo ya del 
proyecto @prendizext que este Ayuntamiento propuso y por otro lado lo que ya se ha 
mencionado aquí y era que qué criterio de selección, toman a la hora de elegir los espectáculos 
que amenizan la feria, han dejado muy claro que se han equivocado, lo cual me alegra, porque al 
fin y al cabo, cuando uno es consciente de que se ha equivocado, pues posiblemente no \Tieh’a a 
cometer ese error y es la única manera de avanzar y de mejorar. También darle la enhorabuena 
por la idea de esa guardería, porque yo personalmente estuve ahí en varias ocasiones y los crios 
estaba con actividades muy amenas, muy variadas y divertidas. Si es cierto que en algunos 
momentos hacía calor pero bueno eso se puede solucionar fácilmente y al fin y al cabo ha hecho 
el calor que tiene que hacer en una feria. Solamente eso.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidente se levanta la 
sesión siendo las veintidós horas, sesión de la que se levanta la presente acta que quedará 
autorizada con las firmas del Presidente y del Secretario de la Corporación, de todo lo cual DOY 
FE.
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1 1 / 1 3
A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  O R D IN A R IA  C E L E B R A D A  P O R  E L  P L E N O  M U N IC IP A L  E L  D ÍA  25 D E  S E P T IE M B R E  D E  2 0 1 3 .
S e ñ o r e s  A s is te n te s : A lc a ld e s a -P r e s id e n te :D® C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z
C o n c e ja le s :D® L u isa  M® D u rá n  P a g a d o r  D . A n to n io  B e c e rr a  C a r r a s c o  D® M® lo s é  P a r r e ñ o  M é n d e z  D . L u is  j. d e l P r a d o  F e r n á n d e z  D® M® G u a d a lu p e  C a r r iz o s a  d e  M ig u e l D® G r a n a d a  D u rá n  C a r r a s c o  D. G r e g o r io  B o r r e r o  D u q u e  D® M® C r u z  B u e n d ía  L o z a n o  D. M a n u e l G o n z á le z  B o za  D. Jo s é  M a n u e l S e r r a n o  Ig le sia s  D . Jo s é  A . C o r té s  B o za  D® E lisa  Isa b e l P ic ó n  G a r d a
S e c r e ta r io :D. Jo a q u ín  B a r q u e r o  G ó m e z -C o r o n a d o

E n  la  C iu d a d  d e  F u e n te  d e  C a n to s , s ie n d o  la s  v e in tiu n a  h o r a s  d e l d ía  v e in tic in c o  d e  s e p tie m b r e  d e  d o s  m il tr e c e  s e  r e ú n e  e n  el S a ló n  d e  S e s io n e s  d e  la  C a s a  C o n s is to r ia l , el P le n o  d e l E x c m o . A y u n ta m ie n to  e n  p r im e r a  c o n v o c a to r ia  c o n  el fin  d e  c e le b r a r  s e s ió n  o r d in a r ia  a la  q u e  p r e v ia m e n te  h a b ía  s id o  c o n v o c a d o .
P re s id e  el a c to  la  S r a . A lc a ld e s a -  P r e s ie n te  D® C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z  a s is t ie n d o  lo s  S r e s . C o n c e ja le s  q u e  al m a r g e n  s e  r e la c io n a n  y  a s is t id o s  p o r  el S e c r e ta r io  e n  fu n c io n e s  d e  la C o r p o r a c ió n .
P o r  la S r a . A lc a ld e s a -P r e s id e n te  s e  d e c la r a  a b ie r ta  y  p ú b lic a  la s e s ió n , y  a c o n t in u a c ió n  s e  p a s a  a  c o n o c e r  d el s ig u ie n te

O R D E N  D E L  D IA
P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N , S I  P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  LA  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-S E G U N D O .-  C A M B IO  D E  D E N O M IN A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E  L A  C A L L E  H O S P IT A L  D E  LA  S A N G R E , P O R  C A L L E  C O N V E N T O  D E  S A N  D IE G OT E R C E R O .-  P R Ó R R O G A  C O N V E N IO  C O N  L A  A S O C IA C IÓ N  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  ( E D IF IC IO  H O G A R  D E  M A Y O R E S )  P O R  O T R O S  C IN C O  A Ñ O S .C U A R T O .-  D A R  C U E N T A  D E  L A  R E S O L U C IÓ N  D E  L A  S R A . A L C A L D E S A  E N  M A T E R IA  D E  C E S E  Y  N O M B R A M IE N T O  D E  T E N IE N T E  D E  A L C A L D E  Y  R E S T R U C T U R A C IÓ N  D E  LA  JU N T A  D E  G O B IE R N O  L O C A L .Q U I N T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S  S E X T O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S .

« « * * * « 4 i * * ] | i « * * *

P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-
La  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  p r e g u n t a  a l p le n o  s i a lg u n o  d e  s u s  m ie m b r o s  t ie n e  q u e  fo r m u la r  a lg u n a  o b s e r v a c ió n  a  lo s  b o r r a d o r e s  n °  10 c o r r e s p o n d ie n t e  a l a c t a  d e  la s e s ió n  d e  p le n o  c e le b r a d a  e l d ía  22 d e  a g o s to  y  q u e  fu e  d is t r ib u id a  c o n  la  c o n v o c a to r ia . N o  s e  fo r m u la  o b s e r v a c ió n  a lg u n a  p o r  lo  q u e  la  c ita d a  a c t a  q u e d a  a p r o b a d a  p o r
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u n a n im id a d  d e  to d o s  lo s  a s is t e n t e s .
S E G U N D O .-  C A M B IO  D E  D E N O M IN A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E  L A  C A L L E  H O S P IT A L  D E  L A  S A N G R E , P O R  C A L L E  C O N V E N T O  D E  S A N  D IE G O .-

P o r  e l S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e  s e  a c la r a  q u e  e s  u n a  p r o p u e s t a  q u e  h a c e  el e q u ip o  d e  g o b ie r n o  a  in s t a n c ia s  d e l C r o n is t a  O fic ia l q u e  in fo r m ó  q u e  o r ig in a r ia m e n t e  la c a lle  La  S a n g r e  s e  d e n o m in ó  H o s p ita l d e  la  S a n g r e , p o r q u e  h a b ía  u n a  d u p lic id a d  y  p o r  t a n t o  e ra  c o n v e n ie n te  c a m b ia r  el n o m b r e  y  e s e  e s  e l m o tiv o  p o r  e l q u e  s e  t r a e  a q u í. S e  lle v ó  a  c o m is ió n  in fo r m a tiv a  d o n d e  el G r u p o  S o c ia lis ta  s e  a b s t u v o  y  lo s  G r u p o s  d e l P P  y  d e  IF C  v o t a r o n  a fa v o r .P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .D * M * C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : El P a r t id o  S o c ia lis ta  v a  a  v o t a r  a fa v o r . A u n q u e  n o  lo  h a y a m o s  d is c u t id o  a n t e s , v a m o s  a  v o t a r  a fa v o r .P o r t a v o z  d e  IF C : El G r u p o  In d e p e n d ie n t e  v a  a  v o t a r  a  fa v o r .A  c o n t in u a c ió n  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n , a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d , c a m b ia r  e l n o m b r e  d e  la  c a lle  H o s p ita l d e  la  S a n g r e  p o r  c a lle  C o n v e n t o  d e  S a n  D ie g o .
T E R C E R O .-  P R Ó R R O G A  C O N V E N IO  C O N  L A  A S O C IA C IÓ N  D E  L A  T E R C E R A  E D A D  ( E D IF IC IO  H O G A R  D E  M A Y O R E S )  P O R  O T R O S  C IN C O  A Ñ O S .

P o r  el S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e  s e  in fo r m a  q u e  e s t e  c o n v e n io  s e  h iz o  p o r  c in c o  a ñ o s  e n  el a ñ o  2 0 0 8  y  h a  lle g a d o  a su  fin . S e  e s t u v o  h a b la n d o  c o n  e l p r e s id e n t e  d e  la A s o c ia c ió n  d e  M a y o r e s  y  d i jo  q u e  q u e r ía  q u e  e l c o n v e n io  c o n t in u a r a  ig u a l y  s im p le m e n te  q u e  s e  p r o r r o g a r a  y  se  t r a e  la  p r o p u e s ta  p a r a  q u e  s e a  p o r  o t r o s  c in c o  a ñ o s .S e  v io  e n  c o m is ió n  in fo r m a tiv a  y  s e  p r o p u s o  q u e  s e  a p r o b a r a  e n  P le n o  p o r  u n a n im id a d .P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r t a v o c e s  p o lít ic o s .D® M® C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : El G r u p o  S o c ia lis ta  v a  a  v o t a r  a  fa v o r .P o r t a v o z  d e  IF C : N o s o tr o s  v a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r , p e r o  t e n g o  u n a  p e q u e ñ a  p u n t u a liz a c ió n . P a r e c e  s e r  q u e  e s  d e l a ñ o  2 0 0 8  y  n o  to d o  lo  h a c ía m o s  t a n  m a l, p e r o  n o s o tr o s  v a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  C r e o  r e c o r d a r  q u e  se  a p r o b ó  p o r  c o n s e n s o  y  s e  h ic ie r o n  la s  m o d if ic a c io n e s  q u e  h iz o  fa lta  p a r a  e s t a r  t o d o s  d e  a c u e r d o . F u e  e n t r e  lo s  tr e s  g r u p o s  p o lít ic o s  y  m e  a le g r o  q u e  c o n t in u e m o s  d e  a c u e r d o  y  q u e  s e  p u e d a  v o lv e r  a  a p r o b a r  p o r  c o n s e n s o .A  c o n t in u a c ió n  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n , a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d  p r o r r o g a r  el c o n v e n io  c o n  la  A s o c ia c ió n  d e  la  T e r c e r a  E d a d  ( E d ific io  H o g a r  d e  M a y o r e s )  p o r  c in c o  a ñ o s , d e b ié n d o s e  h a c e r  e n  m e n c io n a d o  c o n v e n io  la s  a n o t a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s .
C U A R T O .-  D A R  C U E N T A  D E  L A  R E S O L U C IÓ N  D E  L A  S R A . A L C A L D E S A  E N  M A T E R IA  D E  C E S E  Y  N O M B R A M IE N T O  D E  T E N IE N T E  D E  A L C A L D E  Y  R E S T R U C T U R A C IÓ N  D E  LA  JU N T A  D E  G O B IE R N O  L O C A L .

S e  d a  c u e n ta  d e  la  R e s o lu c ió n  m e n c io n a d a  q u e  d ic e  te x tu a lm e n te :" D e  c o n fo r m id a d  c o n  lo  d is p u e s to  e n  el a r t íc u lo  23 d e  la  L e y  7 / 8 5  R e g u la d o r a  d e  la s  B a s e s  d e  R é g im e n  L o c a l y  a r t íc u lo  5 2  y  53 d e l R e g la m e n to  d e  O r g a n iz a c ió n ,
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F u n c io n a m ie n to  y  R é g im e n  Ju r íd ic o  d e  la s  E n t id a d e s  L o c a le s , H E  R E S U E L T O .P r im e r o : R e e s t r u c t u r a r  la  Ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l p o r  m o tiv o s  la b o r a le s  d e  la T e n ie n t e  d e  A lc a ld e  D® M * G u a d a lu p e  C a r r iz o s a  d e  M ig u e l , q u e d a n d o  la  m is m a  c o m o  s ig u e : 1. D . A n t o n io  B e c e r r a  C a r r a s c o2 . D . L u is  Ja v ie r  d e l P r a d o  F e r n á n d e z3 . L u is a  M . D u r á n  P a g a d o r4 . G r a n a d a  D u r á n  C a r r a s c oL o s  c o n c e ja le s  m ie m b r o s  d e  la  Ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l , o s t e n t a r á n  e l c a r g o  d e  t e n ie n te s  d e  a lc a ld e  p o r  e l m is m o  o r d e n  q u e  h a n  s id o  n o m b r a d o sS e g u n d o : C o r r e s p o n d e r á  a  la  Ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l la s  m is m a s  a t r ib u c io n e s  q u e  c o n t e m p la b a  e l D e c r e to  in ic ia l  d e  21 d e  Ju n io  d e  2 0 1 2 .T e r c e r o : D e l c o n t e n id o  d e l p r e s e n te  D e c r e to  s e  d a r á  c u e n ta  a l P le n o  e n  la p r ó x im a  s e s ió n .L o  d e c r e ta  y  fir m a  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  e n  F u e n te  d e  C a n to s  a  v e in t e  d e  s e p t ie m b r e  d e  d o s  m il tr e c e ."
El P le n o  s e  d a  p o r  e n t e r a d o .

Q U I N T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S
La S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  c o m p o n e n t e s  d el e q u ip o  d e  g o b ie r n o .
D® L u is a  M . D u r á n  ( C o n c e ja l d e  C u lt u r a ) :  S e  h a  in a u g u r a d o  y a  el c u r s o  d e  la E s c u e la  m u n ic ip a l d e  m ú s ic a  y  e n  o c t u b r e  c o m e n z a r á  e l c u r s o  d e  p in tu r a  p a r a  a d u lt o s  y  p a r a  n iñ o s .El ju e v e s  3 d e  o c t u b r e  t e n d r á  lu g a r  la  p r e s e n ta c ió n  d e l a lu m n a d o  m a t r ic u la d o  e n  la  E s c u e la  o f ic ia l  d e  id io m a s . T e n d r á  lu g a r  e n  el c e n tr o  d e  a s o c ia c io n e s  e n  h o r a r io  e le g id o  e n  la  fo r m a liz a c ió n  d e  la  m a t r íc u la . Q u ie r e  d e c ir  q u e  h a y  q u e  e s t a r  p e n d ie n t e  d e  la  p á g in a  w e b  d e  la  e s c u e la  o f ic ia l  d e  Z a fr a  p a r a  p o s ib le s  p la z a s  v a c a n t e s . C o m e n t a r  q u e  t a m b ié n  t e n e m o s  y a  e l X  O to ñ o  F la m e n c o  d e  F u e n t e  d e  C a n to s . C o m e n z a r á  el s á b a d o  d ía  d o c e  c o n  la  a c t u a c ió n  d e  M ig u e l d e  T e n a , a c o m p a ñ a d o  a  la  g u ita r r a  p o r  F r a n c is  P in to  y  a l b a ile  P ila r  G a r c ía . El s á b a d o  d ie c in u e v e  h a b r á  el r e c ita l d e  P e d r o  C in ta s , a c o m p a ñ a d o  a  la  g u it a r r a  p o r  A n t o n io  G a r c ía  y  a l b a ile  p o r  S o fía  J im é n e z  d e  la  R o s a . El v ie r n e s  v e in t ic in c o  p r e s e n ta r á  e l d is c o  M a n o lín  G a r d a  q u e  e s t a r á  a c o m p a ñ a  a l c a n t e  p o r  T e n te  S a a v e d r a  y  M a ti C o r t é s . El v e in t is é is  s á b a d o  s e r á  el g r a n  fe s t iv a l d e  a r t e  f la m e n c o . A l c a n te  el P e le , E s t h e r  M e r in o  y  Jo s é  D á v ila , a l to q u e  e l N iñ o  S e v e , Ju a n  V a r g a s , D o m in g o  D ía s , y  a l b a ile  S i lv ia  d e  P a z  c o n  la  fa m ilia  V a r g a s  y  e l N iñ o  d e  E lc h e . N a d a  m á s .D -  G r a n a d a  D u r á n  ( c o n c e ja l d e  fe s te jo s ) ;  Y o  v o y  a  c o n t e s t a r  a  la s  p r e g u n t a s  q u e  m e  h iz o  e l c o n c e ja l d e l P a r t id o  S o c ia lis t a , c o n  r e s p e c t o  a  s i h a b ía n  p a g a d o  la s  ta s a s  p o r  o c u p a c ió n  d e  e s p a c io  p ú b lic o . D e c ir le  q u e  to d o s  lo s  fe r ia n te s  h a n  p a g a d o  y  la s  c a s e t a s  e s t a m o s  p e n d ie n t e , p e r o  n o r m a lm e n t e  d e m o r a n  e l p a g o . Y a  s e  le s  h a  m a n d a d o  e l r e c ib o .C o n t e s t a n d o  a la  p r e g u n ta  q u e  h iz o  ta m b ié n  e l c o n c e ja l d e l G r u p o  S o c ia lis t a , e n  el a n t e r io r  p le n o  r e s p e c to  a  la s  m e d id a s  t o m a d a s  r e s p e c t o  a  la  h o ra  d e  c ie r r e  d e  la s  c a r p a s  d e  la  fe r ia , d e c ir le s  q u e  s e  h a n  t o m a d o  m e d id a s . S e  le s  c o m u n ic ó  a  la s  c a r p a s , ig u a l q u e  s e  le  h a  c o m u n ic a d o  e n  o tr a  o c a s io n e s , c u a n d o  s e  h a n  r e a liz a d o  a c t iv id a d e s  d e n t r o  d e l r e c in to  fe r ia l . C o n c r e t a m e n t e  ig u a l q u e  h ic im o s  c o n  el c o n c ie r t o  q u e  la  a s o c ia c ió n  a  la q u e  u s te d  p e r te n e c e  y  q u e d a m o s  q u e  la  a c t u a c ió n  f in a liz a r a  a  la s  d o s  d e  la  m a ñ a n a  y3
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ñ n a líz ó  a la s  c in c o . A s í  q u e  la  p r e g u n ta  q u e d a  c o n t e s t a d a .D * M * jo s é  P a r r e ñ o  ( c o n c e ja l d e  d e p o r te s )  P a r a  la  t e m p o r a d a  d e p o r t iv a  2 0 1 3 - 2 0 1 4 , s e  o fe r t a n  la s  s ig u ie n te s  a c t iv id a d e s : fu t b o l-s a la  p a r a  n iñ o s  y  fe m e n in o , g im n a s ia  r ít m ic a , m u lt id e p o r t iv a , a e r o b ic , g im n a s ia  d e  m a n t e n im ie n t o , c u r s o s  d e  p á d e l p a r a  n iñ o s  y  a d u lt o s  y  c u r s o s  d e  te n is .D a d o  el a lto  n ú m e r o  d e  n iñ o s  q u e  la  p a s a d a  t e m p o r a d a  h a b ía  e n  fú tb o l s a la , e s te  a ñ o  h e m o s  o p t a d o  p o r  a u m e n t a r  lo s  g r u p o s  y  r e d u c ir  e l n ú m e r o  d e  p r e in s c r ip c io n e s  p a r a  c a d a  u n o  d e  e s o s  g r u p o s , te n ie n d o  d o s  c a t e g o r ía s  p r e -b e n ja m ín  y  b e n ja m ín , d o s  g r u p o s  p o r  c a t e g o r ía .L a  g im n a s ia  d e  m a n te n im ie n t o  s e  o fe r t a r á  e s te  a ñ o  t a n to  e n  h o r a r io  d e  m a ñ a n a  c o m o  d e  ta r d e .S e  in c lu y e  c o m o  n o v e d a d  c la s e s  d e  t e n is  p a r a  a d u lt o s  e n  h o r a r io  d e  m a ñ a n a . L a s  a c t iv id a d e s  m u lt id e p o r t iv a s  in c lu ir á n  b a lo n m a n o , t e n is , g im n a s ia  d e p o r t iv a , a je d r e z , b a lo n c e s t o  y  ju e g o s  d e p o r t iv o s .L a s  a s o c ia c io n e s  y  c lu b e s  d e  b a lo n c e s t o , t e n is  d e  m e s a , fú tb o l s a la , a s o c ia c ió n  d e  m u je r e s , te r c e r a  e d a d  y  d is c a p a c it a d o s , o fr e c e r á n  s u s  a c t iv id a d e s  d e p o r t iv a s  e n  h o r a r io s  ig u a l o  s im ila r  a  a ñ o s  a n t e r io r e s .L a s  in s t a la c io n e s  d e p o r t iv a s  e s ta r á n  a b ie r t a s  lo s  f in e s  d e  s e m a n a  p a r a  e l a lq u ile r  d e  p is ta s , t a n t o  d e p o r t iv a  c o m o  d e  p á d e l . T o d a s  la s  a c t iv id a d e s  d e p o r t iv a s  m u n ic ip a le s  c o m e n z a r á n  e n  o c t u b r e . C u a lq u ie r  in fo r m a c ió n  e  in s c r ip c ió n  s e  r e a liz a r á  e n  la s  o f ic in a s  d e l p o lid e p o r t iv o  m u n ic ip a l. N a d a  m á s .
D . L u ís  j .  d e l P r a d o  ( C o n c e ja l d e  o b r a s ) : D e c ir  q u e  h a n  c o m e n z a d o  la s  o b r a s  d e  la c a lle  S ilv e la  y  la  c a r r e t e r a  d e  M e d in a  p a r a  s o lv e n t a r  lo s  p r o b le m a s  d e  in u n d a c io n e s  d e  lo s  v e c in o s  y  q u e  la s  o b r a s  la  e s tá  r e a liz a n d o  la  C o n s e je r ía  d e  F o m e n to  d e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a .D e c ir  ta m b ié n  q u e  h a n  c o m e n z a d o  la s  o b r a s  d e  la  p is ta  p o lid e p o r t iv a , la  q u e  e s tá  e n  e l c a m p o  d e  fú tb o l y  q u e  p o r  fin  la s  fa m o s a s  b u t a c a s  d e l t e a tr o , y a  e s t á n  c o lo c a d a s . N a d a  m á s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Y  p a g a d a sD . A n t o n io  B e c e r r a  ( c o n c e ja l d e  A g r ic u ltu r a ) :  Y o  v o y  a  d a r  c u e n ta  s o b r e  C a s t il le jo s . S o b r e  e l c e r e a l d e c ir  q u e  s e  h a n  r e c o le c ta d o  d o s c ie n t o s  c in c u e n t a  m il s e te n ta  k ilo s  d e  tr ig o , v e in te  m il o c h o c ie n t o s  d e  c e b a d a , c in c u e n t a  y  tr e s  m il c ie n t o  v e in t e  d e  a v e n a  y  t r e c e  m il d o s c ie n t o s  tr e in ta  d e  g u is a n t e s , q u e  h a c e n  u n  to ta l d e  tr e s c ie n to s  tr e in t a  y  s ie t e  m il d o s c ie n t o s  c u a r e n t a  k ilo g r a m o s , d e l c u a l h e m o s  v e n d id o  d o s c ie n t o s  tr e in t a  y  u n  m il q u in ie n to s  s e t e n t a  k ilo s  a  c in c o  a g r ic u lt o r e s -g a n a d e r o s  d e  a q u í  d e  F u e n te  d e  C a n to s , h e m o s  g u a r d a d o  c in c u e n t a  y  s ie t e  m il t r e s c ie n to s  k ilo s  p a r a  el g a n a d o  y  c u a r e n t a  y  o c h o  m il t r e s c ie n t o s  s e te n ta  p a r a  s im ie n te .D e s p u é s  c o n  r e s p e c to  a l o v in o  h e m o s  t e n id o  o c h o c ie n to s  c in c u e n t a  n a c im ie n t o s , d e  lo s  c u a le s  h e m o s  v e n d id o  s e t e c ie n to s  o c h e n t a  y  d o s  y  h e m o s  d e ja d o  p a r a  r e p o s ic ió n  s e s e n ta  y  o c h o  b o r r e g a s . T a m b ié n  d e c ir  q u e  h e m o s  c o m p r a d o  a  la  a s o c ia c ió n  d e  c r ia d o r e s  d e  m e r in o  d e  E s p a ñ a  d o s c ie n t a s  b o r r e g a s  p u r a s  y  c a t o r c e  s e m e n t a le s . L e  te n g o  q u e  d a r  la  e n h o r a b u e n a  y  la s  g r a c ia s  a  n u e s tr o  p a is a n o  M ig u e le z  q u e  n o s  e c h ó  u n  b u e n  c a b le . H e m o s  in c o r p o r a d o  tr e s c ie n to s  n o v e n ta  y  d o s  a n im a le s  n u e v e s  e n  la e x p lo t a c ió n , s e  h a n  m u e r to  v e in t ic in c o  o v e ja s  y  h e m o s  d e s v ie ja d o  c ie n t o  o c h o . H e m o s  p a s a d o  d e l 13 d e  ju n io  d e  2 0 1 1  d e  t e n e r  u n  c e n s o  d e  s e t e c ie n ta s  v e in t ic in c o  a  h o y e n  d ía  m il v e in t ic u a t r o .L u e g o  d e c ir  ta m b ié n  s o b r e  el o liv a r , q u e  n o s  h e m o s  m e tid o  e n  la  p r o d u c c ió n  in t e g r a d a , e n  u n a  s u b v e n c ió n  q u e  d a n  d o s c ie n t o s  e u r o s  p o r  h e c tá r e a . S e  h a b ía n  a c a b a d o4
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lo s  c in c o  a ñ o s  a n t e r io r e s  d e  in t e g r a d a  y  h e m o s  s e g u id o .S o b r e  la  s u b v e n c ió n  d e  la s  d e h e s a s  b o y a le s , q u e  n o s  d ie r o n  u n  im p o r t e  d e  v e in t is ie t e  m il t r e s c ie n t o s  e u r o s  c o n  lo  c u a l h e m o s  a c a b a d o  e l c e r r a m ie n t o  d e  la  n a v e  d e  o v in o  y  h e m o s  p u e s to  u n a s  m o s q u it e r a s  e n  la s  o tr a s  n a v e s  p a r a  q u e  lo s  p á ja r o s  n o  e n tr e n . H e m o s  d o t a d o  to d a s  la s  n a v e s  c o n  fo c o s  y  lo s  c o r r a le s . H e m o s  p u e s t o  m á s  d e  tr e in t a  fo c o s  y  h e m o s  a r r e g la d o  e l c e r r a m ie n t o  d e  la  f in c a  e n  e l c a m in o  d e  M o n e s t e r io , p o r q u e  c a d a  v e z  q u e  llo v ía  e ra  u n  p r o b le m a  y  h e m o s  p u e s to  u n a s  r e d e s  p a r a  q u e  e l a g u a  n o  se  la s  lle v e .Y  d e s p u é s  d e c ir  q u e  y a  h a  e m p e z a d o  el a r r e g lo  d e  c a m in o s . H e m o s  e m p e z a d o  p o r  el d e  M o n e s t e r io  y  s e g u ir e m o s  s u c e s iv a m e n t e  p o r  e l d e  C a lz a d illa , lu e g o  e l d e  V a le n c ia  y  d e s p u é s  e l d e l C a h o z o .El c a m in o  d e  P r e to n a  q u e  lo  v a  a  h a c e r  la  ju n t a , e s t a m o s  p e n d ie n t e  d e  q u e  e m p ie c e .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S o b r e  Ja im e  Ig le s ia s  d e c ir  q u e  y a  h a  s id o  o p e r a d o , la o p e r a c ió n  h a  s a lid o  m u y  b ie n  y  d e s d e  a q u í  t r a s la d a r  a  la  fa m ilia  n u e s tr a  a le g r ía , p o r q u e  a fo r t u n a d a m e n t e  la  m e jo r ía  e s  c la r a  d ía  a  d ía  y  n u e s tr o  á n im o  t a m b ié n , p o r q u e  to d a v ía  q u e d a  m u c h o  c a m in o  p o r  r e c o r r e r . Y  lu e g o  t a m b ié n , d e s t a c a r  la  s o lid a r id a d  ta n  in m e n s a  q u e  h a  t e n id o  to d o  el p u e b lo  d e  F u e n t e  d e  C a n to s  a  la  lla m a d a  d e  a y u d a  a e s t a  fa m ilia . E n to n c e s  d a r  la s  g r a c ia s  d e s d e  a q u í  a to d o  F u e n te  d e  C a n to s .T a m b ié n  q u ie r o  p o r  o tr o  la d o  y  c a m b ia n d o  d e  t e m a , a  p a r t ir  d e  m a ñ a n a , e l d ía  v e in t is é is , s e  e m p ie z a  a  r e p a r t ir  lo s  n ú m e r o s  a  la s  n u e v e  y  m e d ia  e n  el A y u n t a m ie n t o  p a r a  la  r e n o v a c ió n  d e l D N I, q u e  v e n d r á n  lo s  d ía s  u n o  y  d o s  d e  o c tu b r e .L u e g o  n o s  c o m e n t a b a n  t a m b ié n , n o  e n  e l p le n o  a n t e r io r , s i n o  e n  el o t r o , q u e  c o m o  ib a n  lo s  d a to s  d e  la  p is c in a . D e s d e  a q u í  te n g o  q u e  d a r  la s a t is fa c c ió n  d e  q u e  h e m o s  c o n s e g u id o  lo s  m e jo r e s  r e s u lt a d o s  d e  in g r e s o s  o b t e n id o s  h is t ó r ic a m e n t e . S o n  m á s  d e  d o c e  m il e u r o s  d e  in g r e s o s . E n to n c e s  e s t a m o s  m u y  c o n t e n to s . C o m o  a d e m á s  c o n t a m o s  c o n  e l C e n tr o  E s p e c ia l d e  E m p le o  a  la  h o r a  d e  c o n t r a t a c ió n  d e  p e r s o n a l, t a m b ié n  p u e s  la v e r d a d  e s  q u e  h e m o s  r e d u c id o  ta m b ié n  m u c h o  lo s  g a s t o s . A ú n  e s  d e f ic it a r ia  p o r q u e  ta m b ié n  h a y  q u e  t e n e r  e n  c u e n ta  q u e  s e  h a  r e p la n t a d o  el c é s p e d  t o t a lm e n t e , p e r o  s e  h a  r e d u c id o  e l c é s p e d  e n  c a s i d ie z  m il e u r o s  y  e n t o n c e s  p u e s  e s t a m o s  m u y  s a t is fe c h o s  co n  e s t a s  c ifr a s  y  a d e m á s  m e  c o n s ta  q u e  h a  e s t a d o  to d o  el m u n d o  m u y  c o n t e n to  p o r  el r e s u lt a d o  d e  la  p is c in a  e s te  a ñ o . E s  u n a  b u e n a  n o tic ia .T a m b ié n  q u e r ía  d e c ir  q u e  a y e r  v in o  e l D ir e c t o r  G e n e r a l d e  D e s a r r o llo  R u r a l, Jo s é  L u is  G il , p a r a  e n t r e g a r  u n a  m á q u in a  m o t o - n iv e la d o r a  al P a r q u e  d e  M a q u in a r ia  d e  la  M a n c o m u n id a d  d e  T e n tu d ía . D e s d e  a q u í  d a r  la s  g r a c ia s  a l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  p o r  s u  a p o y o , p o r q u e  e l p a r q u e  d e  m a q u in a r ia  e s tá  v e r d a d e r a m e n t e  e n  m u y  m a l e s t a d o  y  v a m o s  a  in t e n t a r  q u e  n o s  d e n  o tr a  m á q u in a  p r o n to . C r e o  q u e  n a d a  m á s .P o r t a v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : N o s  p r e g u n t a b a n  s o b r e  e l p r o y e c to  d e  A p r e n d iz e x t . D e c ir  q u e  a ú n  n o  h a y  u n a  c o m u n ic a c ió n  o fic ia l H a b r á  q u e  p a s a r  la  c o m is ió n  d e  v a lo r a c ió n  y  p a r e c e  s e r  q u e  p r o n to , d e n t r o  d e  q u in c e  d ía s  o  a s í  y a  q u iz á s  p o d a m o s  t e n e r  a lg o  d e f in it iv o  a c e r c a  d e l p r o y e c to .T a m b ié n  n o s  p r e g u n t a b a n  a c e r c a  d e l D e c r e to  1 1 1 7 2 0 1 3  d e  p a r a d o s  d e  la r g a  d u r a c ió n . E n  c u a n t o  a  p a r a d o  d e  la r g a  d u r a c ió n  s e  h a n  c o n t r a t a d o  u n  g e s t o r  c u lt u r a , d o s  p in t o r e s , u n  p e ó n  d e  a lb a ñ ile r ía , u n  ja r d in e r o , u n  b a r r e n d e r o , u n  p e ó n  d e  c a r p in t e r ía  y  h a y  p e d id o  a l S E X P E  u n  b a r r e n d e r o , u n  p e ó n  fo n t a n e r o , q u e  to d a v ía  n o  e s tá  r e s u e lto  p e r o  p a r a  m á s  a d e la n t e , u n a  c u id a d o r a  d e l C e n tr o  O c u p a c io n a l y  s e  p r e te n d e  c u b r ir  d u r a n t e  s e is  m e s e  m á s  o tr a  p la z a  p a r a  e l p u e s to  d e  g e s t o r  y  o tr a  p la z a  m á s  q u e  e n  p r in c ip io  p u d ie r a  s e r  d e  p e ó n , p e r o  q u e  a u n  n o  e s  d e f in it iv o  y  d e p e n d e r á  d e  la5
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n e c e s id a d  d e l m o m e n t o . E n  to ta l s e r ía n  d o c e .E n  c u a n t o  al S E X P E  ( e m p le o  y  e x p e r ie n c ia )  h a y  p e d id a  u n a  l im p ia d o r a , la  r e la c ió n  s e r ía  d e  s e is  m e s e s  y  s e  p e d ir á  o tr a  p a r a  o tr o s  s e is  m e s e s  m á s . E n  to ta l u n  a ñ o , p e r o  d e  s e is  m e s e s  e n  s e is  m e s e s , s e is  a u x ilia r e s  d e  a y u d a  a  d o m ic ilio  p o r  u n  a ñ o , s e is  b a r r e n d e r o s , q u e  p r im e r o  s e r á n  s e is  m e s e s  y  d e s p u é s  o t r o s  s e is  y  m á s  a d e la n te  h a y  q u e  p e d ir  u n  a r q u ite c t o  o  u n  in g e n ie r o  d e  o b r a s  p ú b lic a s  p o r  u n  a ñ o  y  u n  lA  o  u n  L A D E , u n  m o n ito r  d e p o r t iv o  y  u n  h e r r e r o . E s o s  d o s  ú lt im o s  s e r á n  d e  n u e v o  s e is  m á s  s e is  m e s e s .
S E X T O .-  A S U N T O S  D E  U R G E N C IA .-

S e  p r o p o n e  in c lu ir  e n  e l o r d e n  d e l d ía  p o r  r a z o n e s  d e  u r g e n c ia  el s ig u ie n te  a s u n to : F ija c ió n  F ie s ta s  L o c a le s  a ñ o  2 0 1 4 .S o m e t id o  a  la  c o n s id e r a c ió n  d e l P le n o  e l m is m o  p o r  u n a n im id a d  a c e p ta  la u r g e n c ia .A  c o n t in u a c ió n  s e  d e b a te  e l te m a .
6 ) F I jA C lÓ N  F IE S T A S  L O C A L E S  A Ñ O  2 0 1 4 .-
P o r  e l S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e , s e  d a  c u e n ta  d e  lo s  a n t e c e d e n t e s  d e l e x p e d ie n te  e n t r e  lo s  q u e  s e  c u e n ta  la  c o n s u lta  h e c h a  a  la  H e r m a n d a d  d e  S a n  Is id r o  q u e  p r o p o n e  lo s  d ía s  15 y  16 d e  m a y o .La S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .D . M a n u e l G o n z á le z  ( P S O E ) : N o s o tr o s , n u e s tr o  g r u p o  n o  lo  h e m o s  h a b la d o  p o r q u e  n o s  a c a b a m o s  d e  e n t e r a r . S i s e  e n t e r a r o n  el 1 4  d e  a g o s to , ig u a l q u e  le  in fo r m a r o n  a  S a n  Is id r o , p o d ía n  h a b e r  in fo r m a d o  a  lo s  g r u p o s  p o lít ic o s  y  o t r o s  g r u p o s  d e  in te r é s . N o s o t r o s  s e g u im o s  p e n s a n d o  q u e  e l p r o c e d im ie n t o  s ig u e  e s t a n d o  v ic ia d o , p u e s to  q u e  n o  s e  le s  p id e  a  to d o s  lo s  g r u p o s  d e  in te r é s . N o  o b s ta n te , e s  ló g ic o , q u e  e s te  a ñ o  a l s e r  el 15 y  16 d e  m a y o , n u e s tr o  g r u p o  v a  a e s t a r  a fa v o r  d e  e s to  p e r o  c o n  e s ta  s a lv e d a d . N u e s tr o  g r u p o  c r e é , s ig u e  c r e y e n d o  q u e  e l p r o c e d im ie n t o  c o r r e c to , t ie n e  q u e  s e r  q u e  s e  p id a  o p in ió n  a  A m p a s , c o le g io s , e m p r e s a r io s  y  g r u p o s  p o lít ic o s , c o m o  y a  h e m o s  d ic h o  c o n  a n t e r io r id a d . E v id e n te m e n t e  d u d o  m u c h o  q u e  a lg u ie n  h u b ie r a  d ic h o  d ía s  d is t in t o s  e s t e  a ñ o , p e r o  y o  c r e o  q u e  la s  fo r m a s  ta m b ié n  s o n  im p o r t a n t e s . N o  o b s ta n te  n u e s tr o  g r u p o  v a  a v o t a r  a  fa v o r  e s o s  d ía s .P o r ta v o z  d e  IF C : A  n o s o t r o s  n o s  h a  c o g id o  ig u a lm e n t e  d e  s o r p r e s a . N o s o tr o s  v a m o s  a  v o t a r  t a m b ié n  a fa v o r .Y  t e n e m o s  o tr a  s a lv e d a d . La  s a lv e d a d  e s  q u e  si e n  c u a t r o  d ía s  e s t e  a ñ o , ju e v e s , v ie r n e s , s á b a d o  y  d o m in g o , v a  a  c a b e r  lo  m is m o  q u e  e l a ñ o  p a s a d o , p u e s  a  lo  m e jo r  el a ñ o  p a s a d o  s e  p o d ía  h a b e r  h e c h o , p e r o  v a m o s  e s o  e s  a g u a  p a s a d a  y  s e  d is c u t ió  y a , p e r o  q u e  q u ie r o  q u e  q u e d e  e n  a c ta . N o s o t r o s  v a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r .T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a  la v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d , p r o p o n e r  a  la  D ir e c c ió n  G e n e r a l d e  T r a b a jo , d e  la  C o n s e je r ía  d e  E m p le o , E m p r e s a  e  In n o v a c ió n , c o m o  f ie s ta s  lo c a le s  p a r a  e l a ñ o  2 0 1 4  lo s  d ía s  15 y  16 d e  m a y o

S E P T I M O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S .P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s :D® M® C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) ; E n  p r im e r  lu g a r  el P a r t id o  S o c ia lis ta  q u ie r e  h a c e r  u n  a g r a d e c im ie n t o  a l S r . S e c r e t a r io  p o r  t o d o s  e s t o s  a ñ o s  q u e  h a  p r e s ta d o  s u s  s e r v ic io s6
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c o m o  S e c r e t a r io  d e  la  M a n c o m u n id a d . A y e r  n o  p u d im o s  e s t a r  e n  el a c t o , p o r q u e  t a m p o c o  s e  n o s  in v itó  d e s d e  e s t e  A y u n t a m ie n t o , p e r o  q u e r e m o s  a g r a d e c e r  lo s  s e r v ic io s  q u e  h a  p r e s t a d o  d u r a n t e  t a n to  t ie m p o  y  b u e n o  q u e  a p r o v e c h e  a h o r a  s u  t ie m p o  lib r e  y  lo  d is fr u te .El S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e  le  d a  la s  g r a c ia s .M® C r u z  B u e n d ía : Y  a h o r a  la s  p r e g u n t a s . U n a  d e  la s  p r e g u n t a s . A p a r e c e  e n  el H o y  d e  F u e n te  d e  C a n to s  q u e  e l a r c h iv o  d e l a r z o b is p a d o  h a  s a lid o  y a  d e  F u e n te  d e  C a n to s  y  q u e r e m o s  s a b e r  s i e s  c ie r t o  lo  q u e  d ic e  e l S r . P á r r o c o , q u e  s e  v a  a  h a c e r  u n a  c o p ia  d ig it a l  p a r a  q u e  e n  F u e n te  d e  C a n to s  p u e d a n  a c c e d e r  a  é l lo s  e s t u d io s o s  e  in t e r e s a d o s  e n  e s e  a r c h iv o .La  s e g u n d a  p r e g u n t a  e s  la s ig u ie n te : E n  e l c o le g io  p ú b lic o , s i n o  e s t o y  m a l in fo r m a d a , n o  h a y  c o n s e r je  a  e s t a s  a lt u r a s . E n to n c e s  c o m o  h a n  e s ta d o  u s t e d e s  d ic ie n d o  la s  p la z a s  q u e  s e  v a n  a  s a c a r  c o n  e l d e c r e t o  1 5 0  y  c o n  e l d e  p a r a d o s  d e  la r g a  d u r a c ió n  y  n o  lo  h a n  n o m b r a d o  o  a m í s e  m e  h a  p a s a d o  y  n o  lo  h e  o íd o , n u e s tr a  p r o p u e s t a  e s  q u e  u n a  d e  e s a s  p la z a s  s e a  d e  c o n s e r je  p a r a  c u b r ir  lo  d e l c o le g io  p ú b lic o  d u r a n t e  e l p r e s e n te  c u r s o . Q u e r ía m o s  ta m b ié n  q u e  s e  n o s  h ic ie s e  u n a  a c la r a c ió n . La  c o n c e ja la  M a r ía  C a r r iz o s a  a b a n d o n a  la  ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l y  a  p a r t ir  d e  a h o r a  la p e r s o n a  q u e  v a  a o c u p a r  e s e  p u e s to  e s  la c o n c e ja la  L u is a  D u r á n . L o  q u e  q u e r ía m o s  s a b e r  e s  s i la  C o n c e ja la  L u is a  v a  a  c o b r a r  e s a s  c o m is io n e s  d e  g o b ie r n o , la  c o n c e ja la  M a r ía  C a r r iz o s a  v a  a  d e ja r  d e  c o b r a r  o  s e  la  v a  a  l ib e r a r  p a r a  q u e  to d o s  c o b r e n  ig u a l c o m o  u s te d  h a  m a n te n id o  s ie m p r e , q u e  to d o s  d e b e n  c o b r a r  ig u a l, p o r q u e  si d e ja  d e  a s is t ir , p a r a  c o b r a r  te n d r á  q u e  e s t a r  lib e r a d a .Q u e r ía m o s  s a b e r  t a m b ié n , p o r q u e  c u a n d o  h e m o s  p r e g u n t a d o  e n  v a r ia s  o c a s io n e s  e s  p o r q u e  n o  h a y  e s p a c io s  p o lít ic o s  e n  la  r a d io , s e  n o s  h a  c o n t e s t a d o  e n  e l ú lt im o  p le n o  q u e  lo s  c iu d a d a n o s  d e  F u e n te  d e  C a n to s  e s t á n  c a n s a d o s  d e  p o lít ic a . N o s o tr o s  q u e r ía m o s  s a b e r  s i h a n  h e c h o s  u s te d e s  a lg ú n  e s t u d io , a lg u n a  e n c u e s t a  q u e  a c r e d ite  d ic h a  in fo r m a c ió n . Y  ta m b ié n  q u e r ía m o s  q u e  u s t e d e s  n o s  e x p lic a s e n  q u ie n  r e a liz a  la p r o g r a m a c ió n  d e  la  r a d io , s i lo  h a c e n  lo s  p o lít ic o s  o  lo  h a c e n  lo s  p r o fe s io n a le s .T e n e m o s  u n a  p r o p u e s t a , c r e o  q u e  y a  la  h e m o s  h e c h o  c o n  a n t e r io r id a d . P o r  fa v o r , n o  s é  c o m o  d e b e r á n  u s te d e s  a c t u a r , p e r o  la s  g a r r a fa s  d e  la s  c a lle s  d a n  u n  a s p e c to  im p r e s e n ta b le  a  n u e s tr o  p u e b lo  y  c o m o  h e m o s  c o m p r o b a d o  c ie n t íf ic a m e n te  lo s  p e r r o s  se  m e a n  ig u a l, h a b la n d o  m a l y  p r o n to , p u e s  n o  s é  c ó m o  d e b e r ía  d e  a c t u a r  e s te  A y u n t a m ie n t o  p a r a  q u e  lo s  v e c in o s  d e je n  d e  d e c o r a r  la s  c a lle s  c o n  e s o s  e n s e r e s .El C a m in o  d e  S a n t ia g o , d e  q u é  t r a m o s  a  q u e  tr a m o  e x a c t o  v a  a s e r  a r r e g la d o . O tr a  d e  la s  p r e g u n t a s  q u e  t e n e m o s  e s  q u e  e l ju e v e s  d e  la  s e m a n a  p a s a d o , e l C o n s e je r o  d e  F o m e n t o  a r g u m e n t ó  q u e  n o  s e  ib a  a  a p r o b a r  d e s d e  la  Ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a , d e s d e  el G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  n in g ú n  p la n  q u e  p o s ib il ite  la  u r b a n iz a c ió n  d e  lo s  e x t r a r r a d io s  d e  n u e s tr o s  m u n ic ip io s  y  q u e  p o r  el c o n t r a r io  lo  q u e  s e  ib a  a  in t e n t a r  h a c e r  e s  p r im a r  y  s u b v e n c io n a r  a  a q u e lla s  p e r s o n a s  q u e  s e  q u ie r a n  in s t a la r  e n  lo s  c e n t r o s  d e  lo s  c a s c o s  h is t ó r ic o s  c o n  e l f in  d e  r e h a b il it a r lo s  y  n o s  d e s p o b la r lo s  ¿ Q u é  v a m o s  a  h a c e r  n o s o t r o s  c o n  n u e s tr o  P la n  G e n e r a l y  c ó m o  s e  v a  a  a c t u a r ?¿ L a  p o lic ía  lo c a l e s tá  s a n c io n a n d o  a  lo s  d u e ñ o s  d e  lo s  p e r r o s  q u e  n o  r e c o g e n  s u s  e x c r e m e n t o s , d e  a q u e llo s  p e r r o s  q u e  e s t á n  s u e lt o s ?  P o r q u e  c la r o  lo  d e  la s  g a r r a fa s  v a  u n id o  a  lo s  p e r r o s  y  lo s  p e r r o s  a  la s  g a r r a fa s .V a n  a  p a s a r  m is  c o m p a ñ e r o s  a  h a c e r  o tr a s  p r e g u n t a s .D . M a n u e l G o n z á le z : E n  p r im e r  lu g a r  q u e r ía  s a b e r , d a d o  q u e  h a n  d ic h o  q u e  h a y  u n a  p la z a  IT A  o  L A D E . El p e r fil d e  L A D E  e  IT A  e s  r a d ic a lm e n te  d is t in t o . H a c e  p o c o  a  r a íz  d e  A p r e n d iz e x t  le í, p u e s to  q u e  n o  h a b ía  v e n id o  al P le n o  q u e  d e c ía n  q u e  F u e n te  d e
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C a n to s  te n ía  u n  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l . R e c u e r d o  y o  c u a n d o  d is c u t ía m o s  la s  p la z a s  h a c e  u n  a ñ o  q u e  d e ja r o n  b ie n  c la r o  q u e  n o  e ra  u n  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l p a r a  ju s t iñ c a r  q u e  ú n ic a m e n t e  p e d ía n  (TI o  IT A . M e  g u s t a r ía  s a b e r  s i e s t e  IT I h a  s a lid o  m a l y  e s te  a ñ o  p id e n  L A D E  e n  v e z  d e  IT I. N o  m e  c u a d r a  q u e  s i v a  a  s u s t itu ir lo  p id a n  a h o r a  d o s  t it u la c io n e s , u n a  m á s  ló g ic a  p a r a  e s e  t ip o  d e  t a r e a s  q u e  e s  L A D E  y  la  o tr a  la  m a n tie n e n  IT A  y  q u it a n  IT I y  si h a c e n  la b o r  d e  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l p o r q u e  n o  a c tú a n  c o m o  s e  a c t ú a  c o n  to d o s  lo s  a g e n te s  d e  e m p le o  y  d e s a r r o llo  lo c a l q u e  s o n  t it u la d o s  m e d io s .C o n  r e s p e c to , ta m b ié n  al p le n o  d e  ju lio , s e g ú n  le í  e n  e l a c ta  y  lu e g o  la  a p r o b a r o n , a s í  q u e  s u p o n g o  q u e  s e r ía  c o r r e c to , u s te d  d ijo  q u e  le  h a b ía n  d ic h o  d e l g o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  q u e  n o  h u b o  n u n c a  c o n v e n io  e n t r e  la  Ju n ta  d e  E x tr e m a d u r a  y  la F e d e r a c ió n  E x tr e m e ñ a  d e  F ú tb o l. B u e n o , p u e s  n o  s e  q u e  e s t a r ía n  f ir m a n d o  V a r a  y  V il la r  e l q u in c e  d e  fe b r e r o  d e  d o s  m il d ie z , n i s é  c ó m o  e s  p o s ib le  q u e  h a y  c o n v e n io s , c o n c r e t a m e n t e  al m e n o s  e n  C a s a r  d e  C á c e r e s , L le r e n a , M ia ja d a s , M o n t ijo  y  Z a fr a  a  lo s  q u e  h a c e  r e fe r e n c ia  e l c o n v e n io  d e  q u in c e  d e  fe b r e r o  d e  d o s  m il d ie z  y  p o r  e l q u e  la ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a  y  la  F e d e r a c ió n  E x tr e m e ñ a  d e  F ú tb o l s e  c o m p r o m e te n  a  f in a n c ia r  e n  p a r te  lo s  c a m p o s  d e  c é s p e d  a r t if ic ia l  d e  tr e c e  lo c a lid a d e s  y  p o r q u e  si e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  d ic e  q u e  n o  e x is te  e s e  c o n v e n io  p o r q u e  e n  la  p á g in a  d e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  a p a r e c e  c u a n d o  s e  f ir m a  e l c a m p o  d e  fú tb o l d e  c é s p e d  a r t if ic ia l  d e  L le r e n a  q u e  e s t e  c a m p o  d e  fú tb o l s e  f ir m a b a  a l a m p a r o  d e l c o n v e n io  f ir m a d o  e l q u in c e  d e  fe b r e r o  d e  d o s  m il d ie z . O  s u  in fo r m a n t e  n o  le  h a  d ic h o  la  v e r d a d  o  q u e  m e  d ig a  q u e  fir m a r o n  V a r a  y  V il la r  a q u e l d ía , q u e  a q u í  te n g o  la  fo to . Y  p o r  o tr a  p a r te  y  p o r  ú lt im o , c r e o  q u e  la  C h a n fa in a  fu e  el v e in t is ie t e  d e  a b r il . B u e n o  ¿ n o  c r e é  q u e  c in c o  m e s e s  es s u f ic ie n t e  p a r a  l la m a r  y  d is c u lp a r s e  a n t e  el c o c in e r o  d e  la  P e ñ a  El C a n s a n c io  q u e  q u e d ó  e n  q u in t o  lu g a r  y  to d a v ía  n o  le  h a n  d ic h o  n a d a ?  L o  d e l v e in t is ie t e  d e  a b r il fu e  u n  e r r o r  y  c o m o  ta l e r r o r  e s  p e r d o n a b le . L o  q u e  p a s ó  a  p a r t ir  d e l v e in t io c h o  d e  a b r il y a  n o  e s  u n  e r r o r . E s t a r  c in c o  m e s e s  y  n o  h a b e r le  d ic h o  n a d a . L o  s a b e  p o r q u e  h u b o  u n  p le n o  e n  el c u a l s e  d ijo  q u e  s e  le  ib a  a  e n t r e g a r  e n  S a n  Ju a n  y  n o  s e  le  e n t r e g ó  n a d a  y  t a m p o c o  le  ha d ic h o  n a d ie  d e  q u e  h u b o  u n  e r r o r  y  el q u in t o  p r e m io  le  c o r r e s p o n d ía  a  é l y  e s t a m o s  a  d ía  v e in t ic in c o  d e  s e p t ie m b r e . Y o  c r e o  q u e  y a  h a  p a s a d o  t ie m p o  s u f ic ie n t e  p a r a  e n t e n d e r  q u e  e s  u n a  m a la  g e s t ió n  y  n o  u n  e r r o r . D ig o  lo  q u e  h a  p a s a d o  a p a r t ir  d e l d e s c u b r im ie n t o  d e l e r r o r , n o  lo  q u e  p a s ó  e l m is m o  d ía  d e  la  C h a n fa in a , q u e  n o s  p u e d e  p a s a r  a  c u a lq u ie r a .D . Jo s é  M . S e r r a n o  ( P S O E ) : E n  p r im e r  lu g a r  q u e r ía  p r e g u n t a r le  a  la  S r a . A lc a ld e s a , c ó m o  v a  la  p u e s ta  e n  m a r c h a  y  d e s a r r o llo  d e l P la n  d e  P a r t ic ip a c ió n  C iu d a d a n a , y a  q u e  c o m o  u s t e d e s  d e c id ie r o n  q u e  lo s  g r u p o s  p o lít ic o s  n o  t e n ía m o s  c a b id a  d e n t r o  d e  e s e  p la n , n o  s a b e m o s  n a d a  e n  a b s o lu t o  d e  c ó m o  v a  y  s e  e s tá n  t o m a n d o  d e c is io n e s  q u e  p o d r ía n  s e r  t o m a d a s  p o r  to d o  F u e n te  d e  C a n to s  e n  v e z  d e  s o la m e n te  p o r  el e q u ip o  d e  g o b ie r n o .Y  lu e g o  t a m b ié n  q u e r ía  p r e g u n t a r  a  la  c o n c e ja la  d e  fe s t e jo s  s o b r e  la  e n t r a d a  e n  la  C o m is ió n  d e  g o b ie r n o  d e  h a c e  t r e s  s e m a n a s  d e  u n  e s c r it o  d e  q u e ja s  d e  u n  v e c in o  a c e r c a  d e  lo s  h o r a r io s  d e  la  c a r p a  d e  la  fe r ia .P o r ta v o z  d e  IF C ; N o s o tr o s , n u e s tr o  g r u p o  y  n u e s tr a  g e n t e  ta m b ié n  le  a g r a d e c e  al S r . S e c r e t a r io  su  la b o r  a  lo  la r g o  d e  t a n t ís im o s  a ñ o s  e n  la  S e c r e t a r ía  d e  la  M a n c o m u n id a d .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : G r a c ia sP o r t a v o z  d e  IF C : U n a  c o s a  d e  o r d e n  q u e  n o  s e  c o m o  d e c ir lo , p e r o  e n  e l D e c r e to  q u e  h a  f ir m a d o  u s te d , q u e  h a  d a d o  c u e n ta  d e l c a m b io  d e  c o n c e ja le s  lo  h a  f ir m a d a  c o n  fe c h a  d e  d o s  m il tr e s , s im p le m e n te  p o r  si t ie n e  q u e  c a m b ia r lo . E s  q u e  e n  d o s  m il t r e s  a  lo  m e jo r  n o  e s t a b a  u s te d  ni e m p a d r o n a d a  a q u í, p e r o  lo  h a  f ir m a d o  c o n  fe c h a  d o s  m il tre s .
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E s u n a  c u e s t ió n  p e q u e ñ a .Q u e r ía  d e c ir le  c u a n d o  h a  d ic h o  el c o n c e ja l lo  d e  la s  s i l la s , y o  m e  a le g r o  m u c h ís im o  q u e  e s t é n  la s  s illa s  y  e s t é n  p a g a d a s . P o r  s u p u e s to . A  lo  m e jo r  s o y  e l q u e  m á s  s e  a le g r a . C o n  r e s p e c t o  a  la s  s illa s , s i c u a n d o  a c a b a  u n a  le g is la t u r a , h a y  d e u d a s , la  t ie n e  q u e  c o g e r  el s ig u ie n te  y  e s o  le  v a  a  p a s a r  a u s te d  c u a n d o  d e je  d e  s e r  A lc a ld e s a .Q u is ie r a  p r e g u n t a r le  c ó m o  v a  la  in v e s t ig a c ió n  o  la  in d a g a c ió n  d e  la s  p la z a s  d e  la s  r e s id e n c ia s , e s a s  q u e  ib a n  a  s e r  c in c o  p la z a s  m á s  q u e  n o s  ib a n  a  s o lu c io n a r  lo s  p r o b le m a s  e n  e l p la n  d e  a ju s t e . U n o  d e  lo s  p u n to s  e s t r e l la s . Q u e r ía  s a b e r  c ó m o  v a  el te m a . E n  la  P la z a  O lm o , h a n  p u e s to  u s t e d e s  u n a  v a l la , p o r  fu e r a  d e  la  a c e r a  o  e n  el lím ite  d e  la  a c e r a . E S  d e c ir  q u e  y a  n o  h a y  a c e r a , d e s d e  e l a c c e s o  d e  la  c a lle  a  e s e  la d o  d e  la  o tr a  c a lle . A u n q u e  s e  lo  h a y a n  p e d id o  lo s  v e c in o s , e s a  p e tic ió n  la  h ic im o s  n o s o t r o s  y  h a c e  u n o s  m e s e s  y  m e  a le g r o  m u c h o  q u e  h a y a  s id o  a te n d id a , p e r o  m e  g u s t a r ía  q u e  lo  r e c o n s id e r a r a , p o r  lo  m e n o s  p o n e r la  u n  m e tr o  m á s  a tr á s , p o r q u e  la s  m e d id a s  s e  to m a n  p a r a  b e n e f ic ia r  a  la  m a y o r ía  d e l p u e b lo  y  n o  e x a c t a m e n t e  a  la  m a y o r ía  d e  lo s  v e c in o s  d e  u n a  u o tr a  c a lle .Q u is ie r a  p r e g u n t a r le . C r e o  q u e  h a  v u e lt o  a  s a lir  e l b a c h e  d e  la  c a lle  N u e v a  q u e  e s tá  a  la  s a lid a  d e l C o le g io  S a n  F r a n c is c o  ja v ie r , e n  la  c a lle  N u e v a  a l f in a l e n  la  p u e r ta  fa ls a , q u e  c r e o  q u e  s e  a r r e g ló , e fe c t iv a m e n t e  s e  a r r e g ló  y  s e r ía  c o n v e n ie n t e  v e r lo  p o r q u e  a ll í  h a y  m u c h o  tr á f ic o .Q u e r ía  h a c e r le  u n a  p r e g u n t a . El o t r o  d ía  s a lí  e n  el p e r ió d ic o  H o y  q u e  u n  in s e c to  lla m a d o  p ic u d o  r o jo  a ta c a  a  la s  p a lm e r a s  y  la  je fa  d e  s e r v ic io  d e  s a n id a d  v e g e ta l d e  la ju n t a , q u e  n o  d e b e  s e r  n in g u n a  m in d u n d i, n i t o m á r s e lo  a  r is a , d ijo  q u e  h a b ía  e n t r a d o  p o r  M o n e s t e r io  o  p o r  M a d r ig a l d e  la  V e r a  y  q u e  e n  S e v illa  e s t a b a  to d o  in fe c t a d o  y  q u e  e r a  m u y  d a ñ in o . Y o  s im p le m e n t e  q u is ie r a  s a b e r  si u s t e d e s  te n ía n  n o tic ia  d e  e s o  y  s i s e  h a b ía n  t o m a d o  m e d id a s . S im p le m e n t e  p o r  e s o , p o r q u e  la s  p a lm e r a s  n u e s tr a s  s o n  m u y  b o n ita s  y  t ie n e n  c in c u e n t a  o  s e s e n ta  a ñ o s  y  a  lo  m e jo r  se  la s  c a r g a n  y  e s  m u y  d ifíc il  e r r a d ic a r lo  s e g ú n  la s  p a la b r a s  d e  la  je fa  d e  s e r v i d o  d e  s a n id a d .O tr a  c o s a . U n  r u e g o . D e s d e  h a c e  u n  t ie m p o  a  e s ta  p a r te , m u c h o  t ie m p o  y  m e  in c lu y o  g o b e r n a n d o  y  m u c h o  t ie m p o  m á s  a tr á s  y  a h o r a  p e r o , h a y  u n  g r a n  n ú m e r o  d e  c ic lis ta s , c o m o  u s te d  s a b e , q u e  a h o r a  n o s  h a  d a d o  a  to d o s  p o r  la s  b ic ic le t a s  y  s e  h a  in c r e m e n t a d o  m u c h o  e n  n u e s tr o  p u e b lo  y  s o n  c ic lis t a s  d e  t o d a s  la s  e d a d e s . L o s  m a y o r e s  e n  te o r ía  s a b e m o s  la s  n o r m a s  d e l c ó d ig o  d e  c ir c u la c ió n , p e r o  lo s  m e n o r e s  d e  e d a d  m u c h a s  v e c e s  n o  lo  s a b e n  y  s o n  e llo s  lo  q u e  e s t á n  p e r m a n e n t e m e n t e  s a lt á n d o s e  a  la t o r e r a , d ig a m o s , s in  s a b e r lo , la s  d ir e c c io n e s  p r o h ib id a s , lo s  s to p s , c ir c u la r  p o r  la d e r e c h a , e tc . E s  u n  s e r io  p e lig r o , c o m o  u s te d  p u e d e  im a g in a r . Y o  le  p r o p o n g o  d e s d e  a q u í, q u e  sí s e  p u d ie r a  s e  h ic ie r a  u n a  c a m p a ñ a  d e  a p r e n d iz a je  d e  la s  m á s  e le m e n t a le s  n o r m a s  c ir c u la t o r ia s , in fo r m a n d o  a  c a d a  v e c in o  m e d ia n te  u n a  s e n c illa  c u a r t il la , c o n  e s a s  n o r m a s  b á s ic a s  y  a s í  p o d r e m o s  e v it a r  a lg u n a  c a t á s t r o fe , y a  q u e  c u a n d o  o c u r r a  a  lo  m e jo r  e s  ta r d e  y  n o s  la m e n te m o s  t o d o s .El P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a . El a v a n c e  q u e  h a c e  d o s  m e s e s  v in o  a l p le n o . U s te d e s  v o t a r o n  a  fa v o r . N o s o t r o s  v o t a m o s  e n  c o n t r a  y  le s  d im o s  u n a s  r a z o n e s . E n tie n d o  q u e  u s t e d e s  n i s e  lo  h a b ía n  le íd o  p o r  lo  q u e  h a b la r o n  y  lu e g o  le  h a c e n  u n a  e n t r e v is t a  e n  el p e r ió d ic o  lo c a l y  d ic e  q u e  c a s i n a d a  d e l p la n  v a le , u t i l iz a n d o  c a s i lo s  m is m o s  a r g u m e n t o s  q u e  n o s o t r o s  e n  e l p le n o . E n to n c e s  s o n  d o s  p r e g u n t a s  ¿ P a r a  q u é  v o t a r o n  a  fa v o r ?  ¿ y  p o r  q u é  n o  n o s  c ito  e n  e l p e r ió d ic o  s i la s  id e a s  e r a n  n u e s tr a s ?H a b la n d o  o tr a  v e z  d e l c a m b io  d e  la s  c o n c e ja lía s , c o m o  n o  n o s  h a  d ic h o  n a d a  d e  c a m b io  m o n e ta r io  la  s it u a c ió n  a c t u a l e s  la  q u e  s ig u e . L a  p o r t a v o z  d e l g r u p o  p a s a  d e  c o b r a r  a  n o  c o b r a r  y  la  c o n c e ja la  d e  c u lt u r a  p a s a  d e  c o b r a r  a  c o b r a r  a p r o x im a d a m e n t e  e l
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d o b le . La  a s ig n a c ió n  o  s u e ld o  q u e  le  q u e d a  r o n d a  el s a la r io  m ín im o  in t e r p r o fe s io n a l q u e  e s  lo  q u e  g a n a n  m u c h a s  p e r s o n a s  y  q u e  q u is ie r a n  g a n a r lo  o tr a s  m u c h a s  p e r s o n a s  d e  n u e s tr o  p u e b lo . S e  p u e d e  c o n s id e r a r  a s í  o  d ic h o  a s í  s e  p o d r ía  c o n s id e r a r  q u e  el a y u n t a m ie n t o  t ie n e  d o s  lib e r a d a s . P r e g u n ta  s i e s t o  e n tr a  e n  la  p o lít ic a  d e l P P  d e  m o d e r a r  lo s  s u e ld o s  y  si m e  p o d r ía  d e c ir  p o r  o tr o  la d o  c u a l h a  s id o  e l m o tiv o  d e l c a m b io  d e  c o n c e ja le s , c o m o  p o n e  m o tiv o s  la b o r a le s , p e r o  m e  g u s t a r ía  h a b e r  si p u d ie r a  a f in a r  u n  p o q u ito  m á s . C u a n d o  se  le  a s ig n ó  s u e ld o  a to d o s  lo s  c o n c e ja le s , d e s d e  la  o p o s ic ió n  p r e g u n t a m o s  q u e  p o r  q u é  s e  h iz o  y  u s te d  e n  e l s e g u n d o  o  t e r c e r  p le n o  d e  e s ta  le g is la tu r a  d ijo  q u e  p o r q u e  to d o  s u  e q u ip o  ib a  a  tr a b a ja r  m u c h o , ¿ A h o r a  q u é  p a s a , q u e  h a y  a lg u ie n  q u e  n o  v a  a t r a b a ja r  o  e s  q u e  se  e s tá  p r e p a r a n d o  p a r a  su  s a lid a  d e l G r u p o  d e  c o n c e ja le s  c o m o  d ic e n  p o r  a h í?  T o d o  e s to  d ic h o  c o n  to d o  el r e s p e to  d e l m u n d o  y  s a b ie n d o  q u e  n u e s tr a  c o n c e ja la  d e  c u ltu r a , e s  la  p e r s o n a  q u e  b a jo  m i p u n to  d e  v is ta  m á s  t r a b a ja  d e n t r o  d e  e s te  g r u p o .T e n g o  q u e  p r e g u n t a r le  si h a  s a lid o  u n  c o n c u r s illo  p a r a  d o t a r  a  la  r e s id e n c ia  d e  c ie n  c o lc h o n e s  ¿ s e  h a  d o t a d o  a la r e s id e n c ia  d e  c ie n  c o lc h o n e s ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : N oP o r ta v o z  d e  IF C : E s a  e r a  la  p r e g u n t a . Y  a h o r a  m e  q u e d a n  d o s  c o s it a s  o  tr e s . El c o n c e ja l d e  a g r ic u ltu r a  h a  h a b la d o  d e  u n  a r r e g lo  d e  lo s  c a m in o s , d e  c u a t r o  c a m in o s . Y o  fo r m u le  u n a  p e tic ió n  a la ju n t a  d e  G o b ie r n o  h a c e  tr e s  s e m a n a s  o  p o r  a h í , q u e  n o  m e  ha lle g a d o  la c o n t e s t a c ió n  a ú n , p e r o  p u e s to  a l h a b la  c o n  e l S r . S e c r e t a r io  m e  d ijo  q u e  la r e s p u e s ta  e r a  q u e  c o n t a c t a r a  c o n  la  a p a r e ja d o r a . E n to n c e s  y o  h e  c o n t a c t a d o  c o n  la a p a r e ja d o r a  y  m e  d ic e  q u e  la d o c u m e n t a c ió n  p a r a  d a r  la s  p a u t a s  p a r a  io s  c a m in o  s o n  a lg o  c o n c is a s  y  b r e v e s , ta n  c o n c is a s  y  b r e v e s  q u e  s ó lo  e s  u n  fo lio . E n to n c e s  la s  p r e g u n ta s  q u e  d e b o  h a c e r  s o n  la s  s ig u ie n te s :  ¿ Q u ié n  e s  el e n c a r g a d o  d e  n u e s tr o  a y u n t a m ie n t o  p a ra  e l s e g u im ie n t o  d e  la  o b r a ?  S e g u n d a  p r e g u n t a  ¿ S a b e  u s te d , e v id e n t e m e n t e  q u e  lo  s a b e , q u e  la  M a n c o m u n id a d  t ie n e  s e r v ic io , p a r a  p r e c is a m e n t e  e s o , a r r e g la r  c a m in o , q u e  a h o r a  d e s g r a c ia d a m e n t e  s e  u sa  m e n o s  y  q u e  e s  m á s  b a r a to  q u e  la s  e m p r e s a s  p r iv a d a s , p u e s to  q u e  n o  c o b r a  IV A  ni b e n e f ic io  in d u s tr ia l , lo  q u e  s u p o n e  e n  p r in c ip io  u n a  v e n t a ja  d e  a l m e n o s  e l tr e in ta  p o r  c ie n t o  d e  la s  c a n t id a d e s . Q u e  m e  d ig a  a lg u ie n  c u a n t o s  m 3  d e  z a h o r r a  s e  v a n  a  e c h a r , c u a l e s  e l n iv e l d e  c o m p a c ta c ió n  q u e  s e  p r e v é  p a r a  lo s  1 8 5 6 5  m e tr o s . P o r  c ie r t o  s a le  a 1 .2  e u r o s  c a d a  m e tr o  lin e a l m u lt ip lic a d o  p o r  lo  a n c h o  d el c a m in o . U n id a d e s  d e  p a s a t u b o s  d e  a c c e s o  a la  f in c a , s i h a y , u n id a d e s  d e  h u n d im ie n t o  y  p u n to s  e n  lo s  q u e  h a y  q u e  a c t u a r , d ó n d e  e s t á n  la s  fo to g r a fía s  d e l e s ta d o  a c t u a l d e  lo s  c a m in o s , m e t r o s  lin e a le s , e tc . N o  m e  lo  p u e d e  d e c ir  n a d ie  p o r q u e  n o  lo  s a b e  ni u s te d  ni s u s  c o n c e ja le s  d e  o b r a s , ni la  a p a r e ja d o r a , ni s iq u ie r a  la  e m p r e s a  a d ju d ic a ta r ia . E s to , a m í m e  p a r e c e  u n a  b r o m a , s i n o  fu e r a  p o r q u e  e s t a m o s  h a b la n d o  d e  v e in t is é is  m il e u r o s  d e  lo s  fu e n t e c a n t e ñ o s . E s  a lu c in a n t e  ¿ n o  h a  p e n s a d o  p o r  q u é  la s  tr e s  e m p r e s a s  d el p u e b lo  in v ita d a s  a l ic it a r  n o  lo  h a n  h e c h o ?  ¿ N o  s e r á  p o r  q u é  e s te  p lie g o  e s  u n a  c h a p u z a ?  ¿ D ó n d e  e s t á n  lo s  p la n o s , a p a r t e  d e  e n  el d e s p a c h o  d e l S r . S e c r e t a r io  e n  la  p u e r t a , d ó n d e  e s tá  la  s e c c ió n  v e r t ic a l?  ¿ C ó m o  v a  a  f is c a liz a r  e l d ir e c t o r  d e  o b r a s  m u n ic ip a l la s  c o n d ic io n e s  d e l p lie g o ?  S i n o  u t i liz a m o s  lo s  s e r v ic io s  d e  la  M a n c o m u n id a d , e s t o s  s e r á n  d e f ic it a r io s  y  e n t o n c e s  e s e  d é fic it , e n c im a , t e n d r á  q u e  s e r  s u fr a g a d o  p o r  to d o s  lo s  c iu d a d a n o s  m e n o s  p o r  lo s  d e  F r e g e n a l , ¿ N o  le  e x t r a ñ a  f in a lm e n t e  q u e  s e  la  ú n ic a  r e p r e s e n t a n t e  m u n ic ip a l q u e  n o  u s e  el s e r v ic io  m a n c o m u n a d o ?  C o n  e s t e  n iv e l d e  c o n d ic io n e s  d e  lic ita c ió n  v a  a s e r  m u y  d ifíc il  q u e  lu e g o  n o s  p o d a m o s  q u e ja r  el a y u n t a m ie n t o  a n t e  la  e m p r e s a  c u a n d o  s e  v e a n  lo s  fa llo s . E llo s  s e  r e m it ir á n  a l p lie g o  y  el p lie g o  e s  e s to , c u a t r o  lín e a s  a  d o b le  e s p a c io  e n  e s te  tr is te  fo lio . Y  e n c im a  t e n e m o s  u n a  m o to -n iv e la d o r a  d e s d e  a y e r , q u e  a  lo  m e jo r  v a  a  v e n ir  a  F u e n te  d e  C a n to s .El ú lt im o : S é  fe h a c ie n t e m e n t e  q u e  F r e g e n a l d e  la  S ie r r a  a ú n  n o  h a  a p o r ta d o  n a d a10
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a  la  m a n c o m u n id a d . A p r o v e c h a n d o  q u e  h a y  p le n o  m a ñ a n a  d e  la  m a n c o m u n id a d .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  F u e  a y e r .P o r t a v o z  d e  IF C : F u e  a y e r . A p r o v e c h a n d o  q u e  fu e  e l p le n o  a y e r , n o  a p r o v e c h o  s in o  q u e  le  d ig o  p a r a  e l p r ó x im o  p le n o  q u e  s i e s  ta n  a m a b le  d e  p r e g u n t a r  p o r  e s o , p o r q u e  n o  h a  p a g a d o , p o r q u e  la  r e a lid a d  e s  q u e  e l n e g o c io  h a  s id o  r e d o n d o  p a r a  F r e g e n a l . S e  c a m b ia  d e  m a n c o m u n id a d , s e  lle v a  v a r io s  s e r v ic io s  e  in v e r s io n e s  q u e  p o d r ía n  h a b e r  v e n id o  a q u í  y  e n c im a  n o  p a g a  ni u n  d u r o  y  n o s o t r o s  fu im o s  lo s  ú n ic o s  q u e  v o t a m o s  e n  c o n tr a  d e  s u  in t e g r a c ió n  e n  T e n tu d ía .Y  p o r  ú lt im o  el c a m p o  d e  a lb e r o  p r o m e t id o  a  la s  c a t e g o r ía s  in fe r io r e s  q u e  ib a n  a m e t e r  e s te  a ñ o  a ll í ,  m e  p o d r ía  in d ic a r  e n  e l p r ó x im o  p le n o  e v id e n t e m e n t e , c u a l e s  la  p a r t id a  p r e s u p u e s t a r ia  q u e  e n g lo b a  d ic h a  in v e r s ió n . M u c h a s  g r a c ia s .
Y  n o  h a b ie n d o  m á s  a s u n t o s  q u e  t r a t a r , p o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  le v a n ta  la  s e s ió n  s ie n d o  la s  v e in t id ó s  h o r a s , s e s ió n  d e  la  q u e  s e  le v a n ta  la  p r e s e n te  a c t a  q u e  q u e d a r á  a u t o r iz a d a  c o n  la s  f ir m a s  d e l P r e s id e n t e  y  d e l S e c r e t a r io  d e  la  C o r p o r a c ió n , d e  to d o  lo  c u a l D O Y  F E .
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1 2 / 1 3
A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  E X T R A O R D IN A R IA  C E L E B R A D A  P O R  E L  P L E N O  M U N IC IP A L  E L  D ÍA  16 D E  O C T U B R E  D E  2 0 1 3 .
S e ñ o r e s  A s is te n te s : A lc a ld e s a -P r e s id e n te :D^ C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z
C o n c e ja le s :D * L u is a  M * D u rá n  P a g a d o r  D . A n to n io  B e c e rr a  C a r r a s c o  D® M * Jo s é  P a r r e ñ o  M é n d e z  D . L u is  J. d e l P ra d o  F e r n á n d e z  D * M® G u a d a lu p e  C a r r iz o s a  d e  M ig u e l D * M® C ru z  B u e n d ía  L o z a n o  D . Jo s é  M a n u e l S e r r a n o  Ig le sia s  D . Jo s é  A . C o r té s  B o za  D® E lisa  Isa b e l P ic ó n  G a r d a
N o  a s is te  c o n  e x c u s a :D® G r a n a d a  D u rá n  C a r r a s c o  D . G r e g o r io  B o r r e r o  D u q u e  D. M a n u e l G o n z á le z  B o z a
S e c r e ta r io :D. Jo a q u ín  B a r q u e r o  G ó m e z -C o r o n a d o

E n  la  C iu d a d  d e  F u e n te  d e  C a n to s , s ie n d o  la s  v e in te  h o ra s  d e l d ía  d ie c is é is  d e  o c tu b r e  d e  d o s  m il tr e c e  s e  r e ú n e  e n  el S a ló n  d e  S e s io n e s  d e  la  C a s a  C o n s is to r ia l , e l P le n o  d e l E x c m o . A y u n ta m ie n to  en  p r im e r a  c o n v o c a to r ia  c o n  el fin  d e  c e le b r a r  s e s ió n  e x tr a o r d in a r ia  a  la q u e  p r e v ia m e n te  h a b ía  s id o  c o n v o c a d o .
P re s id e  e l a c to  la  S r a . A lc a ld e s a -  P r e s ie n te  D^ C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z  a s is t ie n d o  io s  S r e s . C o n c e ja le s  q u e  al m a r g e n  s e  r e la c io n a n  y  a s is t id o s  p o r  el S e c r e ta r io  e n  fu n c io n e s  d e  la C o r p o r a c ió n .
P o r  la  S r a , A lc a ld e s a -P r e s id e n te  s e  d e c la r a  a b ie r ta  y  p ú b lic a  la  s e s ió n , y  a c o n t in u a c ió n  se  p a s a  a  c o n o c e r  d el s ig u ie n te

O R D E N  D E L  D IA
P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E . D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  LA  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-S E G U N D O .-  E X P E D IE N T E  N^ 3 M O D IF IC A C IÓ N  D E  C R É D IT O S  A Y U N T A M IE N T O . A P R O B A C IÓ N  IN IC IA LT E R C E R O .-  E X P E D IE N T E  N »1 D E  M O D IF IC A C IÓ N  D E  C R É D IT O S  O R G A N IS M O  A U T Ó N O M O  F IN C A  L O S  C A S T IL L E JO S . A P R O B A C IÓ N  IN IC IA L .C U A R T O .-  P R Ó R R O G A  T R E S  A Ñ O S  D IV E R S O S  C O N V E N IO S  C E N T R O  D E  A S O C IA C IO N E S  ( A S O C IA C IÓ N  D E  M U JE R E S  A S -2 , A S O C IA C IÓ N  D E  V IU D A S  M -1 , C L U B  D E P O R T IV O  S A N  H U M B E R T O  A S - 6 , P S O E  A S -7 , H E R M A N D A D  D E  S A N  IS ID R O  A S -1 ) .
P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N . S I P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-

La  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  p r e g u n ta  a l p le n o  si a lg u n o  d e  s u s  m ie m b r o s  t ie n e  q u e  fo r m u la r  a lg u n a  o b s e r v a c ió n  a l b o r r a d o r  n® 11 c o r r e s p o n d ie n t e  al a c ta  d e  la  s e s ió n  d e  p le n o  c e le b r a d a  el d ía  25 d e  s e p t ie m b r e  y  q u e  fu e  d is t r ib u id a  c o n  la  c o n v o c a to r ia . N o  s e  fo r m u la  o b s e r v a c ió n  a lg u n a  p o r  lo  q u e  la  c ita d a  a c ta  q u e d a  a p r o b a d a  p o r
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u n a n im id a d  d e  t o d o s  lo s  a s is t e n t e s .
S E G U N D O .-  E X P E D IE N T E  N » 3 M O D IF IC A C IÓ N  D E  C R É D IT O S  A Y U N T A M IE N T O . A P R O B A C IÓ N  I N I C I A L -

S e  d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  e m it id o  a l r e s p e c t o  p o r  la  C o m is ió n  d e  H a c ie n d a  y  R é g im e n  In te r io r .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : Si le s  p a r e c e  v o y  a  c o m e n t a r  y o  e s ta  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d ito . C o m o  s a b e n , s o la m e n te  h a c e  r e fe r e n c ia  e n  in g r e s o s , p e r o  p a r a  m e t e r  la s u b v e n c ió n  d e  la s  o b r a s  d e  la s  d e h e s a s  b o y a le s , s e  h a  h e c h o  e s ta  m o d if ic a c ió n  q u e  n o  s e  tra ta  d e  u n a  m o d if ic a c ió n  q u e  a fe c t e  a lo s  in g r e s o s  y  a  lo s  g a s t o s , s in o  a  lo s  g a s to s  e x c lu s iv a m e n te .D e lo  q u e  s e  tr a ta  e s  d e  r e d u c ir  a lg u n a s  p a r t id a s  c o m o  s o n  e n  c o n c r e t o  la S e g u r id a d  S o c ia l d e l p e r s o n a l e n  2 3 .5 0 0  € , la  p a r t id a  d e  fe s t e jo s  la  d is m in u im o s  en4 .0 0 0  e u r o s  y  s u m in is t r o  e n e r g ía  e lé c tr ic a  3 .0 0 0  e u r o s , to d o  e llo  h a c e  u n  to ta l d e  3 0 .5 0 0  e u r o s . Y  a h o r a  lo  u t iliz a m o s  p a r a  a u m e n ta r lo  e n  o t r a s  p a r t id a s , c o m o  e s  la o b r a  d e  la s  d e h e s a s  b o y a le s , e l t r á f ic o  u r b a n o  q u e  s o n  5 0 0  e u r o s , m o b ilia r io  y  e n s e r e s  d e  la r e s id e n c ia  q u e  s o n  3 .1 0 0  e u r o s , e n  e l m a n te n im ie n t o  d e l c a m p o  d e  fú tb o l 2 .4 0 0  y  e n  la a d q u is ic ió n  d e  m a q u in a r ia  d e l g im n a s io  q u e  la  h e m o s  a u m e n ta d o  e n  7 .0 0 0  e u r o s , a d e m á s  d e l m a n te n im ie n t o  d e l a u la  d e  id io m a s  e n  1 .5 0 0 . N a d a  m á s .A  c o n t in u a c ió n  c o n c e d e  la  p a la b r a  a lo s  p o r t a v o c e s  p o lít ic o s .
D * M® C r u z  B u e n d ía  (P S O E ): El G r u p o  S o c ia lis ta  s e  v a  a  a b s t e n e r .P o r ta v o z  d e  IF C : Y o  q u ie r o  p r e g u n t a r le . N o s o t r o s  n o s  v a m o s  a  a b s t e n e r , p e r o  q u e r ía  p r e g u n t a r le , q u e r ía  d e c ir le  q u e  m e  im a g in o  q u e  la  S e g u r id a d  S o c ia l d e  p e r s o n a l, se  h a b r á n  h e c h o  b ie n  lo s  c á lc u lo s  p a r a  q u e  n o  p a s e  lu e g o  a l r e v é s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S i s e  h a  e c h a d o  la  c u e n ta . E s ta m o s  te r m in a n d o  e l a ñ o  y  h e m o s  v is to  c o m o  ib a n  la s  p a r t id a s  e je c u t a d a s  p a r a  p o d e r  h a c e r  e s ta  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o . D e  c u a lq u ie r  m a n e r a  e s  m u y  fá c il q u e  te n g a m o s  o tr o  p le n o  p a r a  h a c e r  o tra  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o , p o r q u e  p r e c is a m e n t e  m a ñ a n a , f ir m a  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  c o n  la  D ip u ta c ió n  d e  B a d a jo z  u n  c o n v e n io  p a r a  d o t a r  a  lo s  a y u n ta m ie n t o s  d e  u n a  c a n t id a d , d e  u n  d in e r o . A  F u e n te  d e  C a n to s  le  h a  c o r r e s p o n d id o  u n o s  c ie n to  q u in c e  m il e u r o s  y  e s  p a r a  in v e r s io n e s . E n to n c e s  e v id e n t e m e n t e  e s to  t ie n e  q u e  te n e r  u n a  c o b e r t u r a  e n  e l p r e s u p u e s t o . E n to n c e s  p r o b a b le m e n t e  n o  te n g a m o s  m á s  r e m e d io  q u e  h a c e r  o tr a  m o d if ic a c ió n  e n  e s te  m e s . In t e n t a r e m o s  q u e  s e a  a  f in a le s .P o r ta v o z  d e  IF C : O tr a  p r e g u n ta . L a  p a r t id a  d e  fe s t e jo s , m e  im a g in o  q u e  e s  p o r q u e  n o  h e m o s  id o  a  la  fe r ia  d e  Z a fr a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N o , n o  t ie n e  n a d a  q u e  v e r . E s  p o r q u e  la  fe r ia  d e  A g o s to  e s te  a ñ o  n o s  h a  c o s t a d o  m e n o s  d in e r o  y  e n t o n c e s  h a n  q u e d a d o  a h í e s o s  c u a t r o  m il e u r o s  y  n o s  h a  p a r e c id o  b ie n  q u it a r lo s  d e  la  p a r t id a  d e  fe s t e jo s . La  fe r ia  d e  Z a fr a  t e n ía  o tra  p a r tid a , q u e  p o n ía  fe r ia  d e  Z a fr a , g a s t o s  p r o t o c o la r io s , e tc . D e c id im o s  n o  ir  p o r q u e  p r im e r o  d e  t o d o , e l p a b e lló n  in s t it u c io n a l e s ta b a  m u y  d e s a n g e la d o  ú lt im a m e n te  en  e s to s  a ñ o s , y a  in c lu s o  ni e l a y u n ta m ie n t o  d e  Z a fr a  t ie n e  s u  s ta n d  a llí , y a  t ie n e  s u  p r o p io  s ta n d , n o  h a n  b a ja d o  lo s  p r e c io s  y  p o r  o tr o  la d o  ta m b ié n  n o  q u e r ía m o s  a g o b ia r  m á s  a  lo s  e m p r e s a r io s  d e  lo  q u e  y a  e s t a b a n  y  e s te  a ñ o  h e m o s  d e c id id o  n o  a c u d ir  a la  fe r ia  p o r  e s o s  m o tiv o s .P o r t a v o z  d e  IF C : E n to n c e s  la  p a r tid a  e s p e c íf ic a  e s a , y a  la  t ie n e n  g a s t a d a  e n  g a s to s  p r o to c o la r io s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  T a m p o c o  q u e r ía m o s  lle g a r  a l lím ite  to d a s  la s  p a r t id a s .
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P o r q u e  e n  fe s t e jo s  y a  s a b e m o s  lo  q u e  n o s  v a m o s  a  g a s t a r  h a s ta  fin a l d e  a ñ o , p e r o  en  a c t iv id a d e s  p r o t o c o la r ia s  a  lo  m e jo r  p u e d e  s u r g ir  a lg o , a lg u n a  c o s a  d e  a q u í  a  f in a le s  d e  a ñ o . E n to n c e s  lo s  in g r e s o s  p a r e c e n  q u e  v a n  b ie n . A d e m á s  t ie n e n  q u e  r e c o r d a r  q u e  a p r o b a m o s  e l p r e s u p u e s t o  c o n  u n  s u p e r á v it  c o n s id e r a b le  d e  m á s  d e  c ie n  m il e u r o s . D e  t o d a s  fo r m a s  lo s  in g r e s o s  v a n  b ie n , p e r o  n o s o t r o s  t e n e m o s  u n  te c h o  d e  g a s t o  q u e  h a y  q u e  c u m p lir  y  h a y  q u e  m e d ir  m u c h ís im o  el d in e r o  q u e  n o s  e s t a m o s  g a s t a n d o .D a d a  c u e n ta  d e l e x p e d ie n t e  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  c o n  lo s  v o t o s  a fa v o r  d e l G r u p o  P o p u la r  y  la  a b s t e n c ió n  d e  lo s  G r u p o s  S o c ia lis t a  y  d e  IF C  lo  s ig u ie n te :A p r o b a r  in ic ia lm e n t e  e l e x p e d ie n t e  n® 3 d e  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o s  d e l P r e s u p u e s t o  d e l E x c m o . A y u n t a m ie n t o  p a r a  e l e je r c ic io  d e  2 0 1 3 , c o n s is t e n t e  e n  lo s  s ig u ie n te s  c r é d it o s  e x t r a o r d in a r io s  y  s u p le m e n t o s  d e  c r é d ito s , f in a n c ia d o s  m e d ia n te  n u e v o s  in g r e s o s  n o  p r e v is to s  y  a n u la c io n e s  o  b a ja s  d e  c r é d it o s  d e  p a r t id a s  d e  g a s t o s  n o  c o m p r o m e tid o s : l .>  C o n c e s ió n  d e  c r é d it o s  e x t r a o r d in a r io s :3 2 3 .2 1 2  M a n t e n im ie n t o  A u la  d e  id io m a s  1 .5 0 0  1 .5 0 0

a.

2 .- S u p le m e n t o s  d e  c r é d ito s :1 5 1 .6 0 9 0 6  O b r a  d e h e s a  b o y a le s  5 5 .3 7 51 3 3 .2 1 0  T r á fic o  u r b a n o s  ( s e ñ a le s , e tc )  5 0 02 3 0 .2 1 5  M o b i l ia r io y  e n s e r e s  R e s id e n c ia  3 .1 0 03 4 0 .2 1 2  M a n t e n im ie n t o  c a m p o  fú tb o l ( a lb e r o )  2 .4 0 0  3 4 0 .6 2 3  A d q u is ic ió n  m a q u in a r ia  g im n a s io  7 .0 0 0 6 8 .3 7 5
S U M A  T O T A L 6 9 .8 7 5

F IN A N C IA C IÓ N :
1 .- N u e v o s  in g r e s o s  n o  p r e v is to s :7 5 0 .8 0  S u b v . O b r a  d e h e s a  b o y a le s3 9 .3 7 5 39J75

2 .- A n u la c io n e s  o  b a ia s  d e  c r é d it o s  d e  p a r t id a s  d e  g a s t o s  n oc o m p r o m e tid o s :3 1 3 .1 6 0 0 0  S e g u r id a d  S o c ia l p e r s o n a l3 3 8 .2 2 6 0 9  F e s te jo s9 2 0 .2 2 1 0 0  S u m in is t r o  e n e r g ía  e lé c tr ic a
2 3 .5 0 04 .0 0 03 .0 0 0 3 0 .5 0 0

S U M A  T O T A L 6 9 .8 7 5
b . S o m e t e r  d ic h o  e x p e d ie n te  a  in fo r m a c ió n  p ú b lic a  p o r  p la z o  d e  15 d ía s  d u r a n t e  lo s  c u a le s  p o d r á  s e r  e x a m in a d o  e l e x p e d ie n t e  e n  la  S e c r e t a r ía  d e l A y u n t a m ie n t o  a d m it ié n d o s e  r e c la m a c io n e s  y  s u g e r e n c ia s  q u e  s e r á n  r e s u e lta s  p o r  e l P le n o . D e  n o  p r e s e n ta r s e  r e c la m a c io n e s  d u r a n t e  el p e r io d o  d e  e x p o s ic ió n , s e  e n t e n d e r á  e l a c u e r d o  d e f in it iv a m e n t e  a d o p t a d o .

T E R C E R O .-  E X P E D IE N T E  N®1 D E  M O D IF IC A C IÓ N  D E  C R É D IT O S  O R G A N IS M O  A U T Ó N O M O  F IN C A  L O S  C A S T IL L E jO S . A P R O B A C IÓ N  IN IC IA L .
S e  d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  e m it id o  a l r e s p e c t o  p o r  la  C o m is ió n  d e  H a c ie n d a  y3
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R é g im e n  In te r io r .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E n  e l p r e s u p u e s t o  d e l O . A . p a s a  e x a c t a m e n t e  ig u a l. H a y  a lg u n a s  p a r t id a s  q u e  p o d e m o s  d is m in u ir  p o r q u e  y a  a  e s t a s  a lt u r a s  d e l a ñ o  s a b e m o s  e n  lo  q u e  n o s  v a m o s  a g a s t a r  m e n o s . Y  e n t o n c e s  v a m o s  a a m p lia r  o tr a s  q u e  s e  h a n  q u e d a d o  u n  p o q u it ín  c o r t a s . D is m in u im o s  la  d e  c o m b u s t ib le  p a r a  m a q u in a r ia s , p r o d u c to s  fa r m a c é u t ic o s , m a n u t e n c ió n  d e  a n im a le s , c o s e c h a d o r a  y  c o m p r a  d e  g a n a d o . S e  d is m in u y e n  1 0 .3 0 0  e u r o s  y  a q u í  s i a u m e n ta m o s  la  S e g u r id a d  S o c ia l d e  p e r s o n a l , la  d e  o t r o  p e r s o n a l a g r íc o la  y  lo s  g a s t o s  d e  a s e s o r ía , a d e m á s  d e  la  a d q u is ic ió n  d e  u n  t r a n s fo r m a d o r , p o r q u e  c o n  la  t o r m e n ta  s e  q u e m ó . S e  le  h a  d a d o  p a r te  a l s e g u r o  p e r o  s e  t ie n e  q u e  v e r  r e f le ja d o  a q u í  e n  e l p r e s u p u e s to .A  c o n t in u a c ió n  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r t a v o c e s  p o lít ic o s .M * C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ): ¿ L o s  g a s t o s  d e  a s e s o r ía , m e  lo s  p o d r ía  d e t a lla r ?  P o r q u e  la  a m p lia c ió n  d e  la  p a r t id a  e s  s u p e r io r  a la  d e  la  S e g u r id a d  S o c ia l d e  p e r s o n a l. E n to n c e s  m e  p a r e c e  m u y  e le v a d o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : C r e o  q u e  fu e  p o r q u e  el a ñ o  p a s a d o  s e  tu v o  q u e  m e te r  a lg o  p o r q u e  n o  e s t a b a  c o n t e m p la d o . E ra  a lg o  d e l 2 0 1 2  q u e  t e n e m o s  q u e  c o n t e m p la r  e n  el 2 0 1 3 , p o r q u e  n o s  q u e d a m o s  u n  p o q u ito  c o r to s .P o r ta v o z  d e  IF C : ¿ S E  h a b ía  a d q u ir id o  c e r d o s ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N o .P o r ta v o z  d e  IF C : Y  la  s e g u n d a  p r e g u n t a  e s  r e s p e c to  a  lo s  g a s t o s  d e  a s e s o r ía , n o  e s q u e  s e  h a y a n  m e tid o  a lg u n o s  g a s t o s  d e l 2 0 1 2  e n  e l 2 0 1 3 , q u e  s e g u r a m e n t e  h a  p a s a d o , p e r o  e s  q u e  e s ta  p a r t id a  e s  e x a c t a m e n t e  e l d o b le  d e  la  in ic ia l , p o r q u e  e r a n  2 .6 0 0  €  y  a h o r a  o t r o s  2 .6 0 0  € . La  d e s v ia c ió n  e s  u n  p o c o  c h u n g a  d ig a m o s , o  u n  p o c o  e x a g e r a d a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E s  q u e  n o  lo  r e c u e r d o  a h o r a  m is m o . E n  p a r te , ta m b ié n  p u e d e  s e r  p o r  la s  p e o n a d a s  q u e  s e  h a n  d a d o , p o r q u e  la  a s e s o r ía  c o b r a r  p o r  t r a b a ja d o r . D e  t o d a s  m a n e r a s  e s  c ie r t o  q u e  n o s  h a b ía n  h e c h o  u n  t a n to  p o r  c ie n t o  d e  d e s c u e n t o  y  s o b r e  to d o  t a m b ié n  q u e  e s te  a ñ o  t e n e m o s  el p la n  d e  e m p le o  e s t a b le , q u e  s o n  c ie n t o  v e in t e  m il e u r o s  m á s , p u e s  f ig ú r e n s e  lo s  g a s t o s  q u e  p u e d e  s u p o n e r  e s o . E n to n c e s  e s t o  se  le  c o m e n t ó  a  la  a s e s o r ía . B u e n o  el P la n  d e  E m p le o  E s ta b le  n o  t ie n e  q u e  v e r  a q u í  e n  C a s t il le jo s , e v id e n t e m e n t e , p e r o  si s e  lo  c o m e n t é  y o  a la  a s e s o r ía  p a r a  q u e  lo  t u v ie r a  e n  c u e n ta  y  n o  n o s  s u b ie r a  d e m a s ia d o , p e r o  e s o  p r in c ip a lm e n te  fu e  p o r  e s o , p o r q u e  e n  2 0 1 2  n o  s e  h iz o  b ie n  e l c á lc u lo .P o r ta v o z  d e  IF C : P e r o  e s  e l d o b le . La  m is m a  c a n t id a d  q u e  e l d ía  q u e  s e  a p r o b ó  e l p r e s u p u e s t o , d o s  m il s e is c ie n t o s  e u r o s  y  d o s  m il s e is c ie n t o s  e u r o s  m á s  q u e  s o n  c in c o  m il d o s c ie n t o s  e u r o s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  A  lo  m e jo r  h e m o s  e x a g e r a d o  u n  p o q u ito , p e r o  y a  q u e  e s t a m o s  h a c ie n d o  la  m o d if ic a c ió n  p r e fe r im o s  q u e d a r lo  a s í.D a d a  c u e n ta  d e l e x p e d ie n te , s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n , a c o r d á n d o s e  c o n  lo s  v o t o s  a fa v o r  d e l G r u p o  P o p u la r  y  la  a b s t e n c ió n  d e  lo s  G r u p o s  S o c ia lis ta  y  d e  IF C  lo  s ig u ie n te :a . A p r o b a r  in ic ia lm e n t e  e l e x p e d ie n te  n® 1 d e  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o s  d e l P r e s u p u e s t o  d e l O O A A  In d u s tr ia l " F in c a  L o s  C a s t il le jo s ” p a r a  el e je r c ic io  d e  2 0 1 3 , c o n s is t e n t e  e n  la  s ig u ie n te  c o n c e s ió n  d e  c r é d it o s  e x t r a o r d in a r io s  y  s u p le m e n t o s  d e  c r é d it o s , f in a n c ia d o s  m e d ia n te  b a ja s  o  a n u la c io n e s  d e  c r é d it o s  d e  g a s t o s  n o  c o m p r o m e tid o s :
Concesión de Créditos Extraordinarios:

4 1 0 -6 0 9  3 .1 5 0 ,0 0  A d q u is ic ió n  T r a n s fo r m a d o rP a r tid a s  q u e  s e  a m p lía n :4
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4 1 0 -1 4 3 -0 14 1 0 -1 6 0 -0 09 2 0 -2 2 7 -0 6
2 .0 0 0 ,0 0  O tr o  p e r s o n a l a g r íc o la2 .5 5 0 ,0 0  S e g . S o c ia l P e r s o n a l2 .6 0 0 ,0 0  G a s to s  A s e s o r ía , e tc .

T O T A L .. .
F IN A N C IA C IÓ N :

10.300,00

B a ja s  d e  c r é d it o s  d e  p a r t id a s  d e  g a s t o s  n o  c o m p r o m e tid o s :
P A R T I D A4 1 0 -2 2 1 -0 31 0 .2 2 1 -  054 1 0 .2 2 1 -  0 9  4 1 0 -2 2 1 -0 6  4 1 0 - 2 2 1 -1 4  4 1 0 -2 2 7 -0 6  4 1 0 -6 3 9  T O T A L ...

DISM INUYE1 .0 0 0 ,0 0  C o m b u s t ib le  p a r a  m a q u in a r ia  y  v e h íc u lo s  A b o n o s  y  H e r b ic id a s  P r o d u c to s  d e  S im ie n t e  P r o d u c to s  fa r m a c é u t ic o s  M a n u te n c ió n  a n im a le s :  C e r d o s  C o s e c h a d o r a , e t c . . .C o m p r a  d e  g a n a d o

1 .5 0 0 .0 0  
1 .000,00 
1 .000,00 
1 .000,001 .9 0 0 .0 02 .9 0 0 .0 0  

10.300,00

b . S o m e t e r  d ic h o  e x p e d ie n te  a  in fo r m a c ió n  p ú b lic a  p o r  p la z o  d e  15 d ía s  d u r a n t e  lo s  c u a le s  p o d r á  s e r  e x a m in a d o  el e x p e d ie n t e  e n  la  S e c r e t a r ía  d el A y u n t a m ie n t o  a d m it ié n d o s e  r e c la m a c io n e s  y  s u g e r e n c ia s  q u e  s e r á n  r e s u e lta s  p o r  e l P le n o . D e  n o  p r e s e n ta r s e  r e c la m a c io n e s  d u r a n t e  e l p e r io d o  d e  e x p o s ic ió n , s e  e n t e n d e r á  e l a c u e r d o  d e f in it iv a m e n t e  a d o p t a d o .
C U A R T O .-  P R Ó R R O G A  T R E S  A Ñ O S  D IV E R S O S  C O N V E N IO S  C E N T R O  D E  A S O C IA C IO N E S  ( A S O C IA C IÓ N  D E  M U JE R E S  A S - 2 , A S O C IA C IÓ N  D E  V IU D A S  M -1 , C L U B  D E P O R T IV O  S A N  H U M B E R T O  A S - 6 , P S O E  A S -7 , H E R M A N D A D  D E  S A N  IS ID R O  A S -1 ) .

S e  d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  e m it id o  al r e s p e c to  p o r  la  C o m is ió n  In fo r m a tiv a  c o r r e s p o n d ie n t e .T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a la  v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d  p r o r r o g a r  lo s  c o n v e n io s  e n  la s  m is m a s  c o n d ic io n e s  y  p o r  u n  p la z o  d e  tre s  a ñ o s  a  la s  s ig u ie n t e s  a s o c ia c io n e s  e n  el C e n tr o  d e  A s o c ia c io n e s : A s o c ia c ió n  d e  M u je r e s  F -2 , A s o c ia c ió n  d e  V iu d a s  M -1 , C lu b  d e p o r t iv o  S a n  H u m b e r to  A S - 6 , P S O E  A S -7 , H e r m a n d a d  d e  S a n  Is id r o  A S -1 .S e  d e b e r á n  h a c e r  e n  m e n c io n a d o s  c o n v e n io s  la s  a n o t a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s .
Y  n o  h a b ie n d o  m á s  a s u n to s  q u e  t r a t a r , p o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  le v a n ta  la  s e s ió n  s ie n d o  la s  v e in t e  h o r a s  y  v e in te  m in u t o s , s e s ió n  d e  la  q u e  s e  le v a n ta  la p r e s e n te  a c t a  q u e  q u e d a r á  a u t o r iz a d a  c o n  la s  f ir m a s  d e l P r e s id e n t e  y  d e l S e c r e t a r io  d e  la  C o r p o r a c ió n , d e  to d o  lo  c u a l D O Y  F E .
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1 3 / 1 3
A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  O R D IN A R IA  C E L E B R A D A  P O R  E L  P L E N O  M U N IC IP A L  E L  D ÍA  3 0  D E  O C T U B R E  D E  2 0 1 3 .
S e ñ o r e s  A s is te n te s : A lc a ld e s a -P r e s id e n te :D^ C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z
C o n c e ja le s :D® L u is a  D u rá n  P a g a d o r  D. A n to n io  B e c e rr a  C a r r a s c o  D® M® jo s é  P a r r e ñ o  M é n d e z  D. L u is  j. d e l P r a d o  F e r n á n d e z  D® M® G u a d a lu p e  C a r r iz o s a  d e  M ig u e l D® G r a n a d a  D u rá n  C a r r a s c o  D. G r e g o r io  B o r r e r o  D u q u e  D® M® C r u z  B u e n d ía  L o z a n o  D . M a n u e l G o n z á le z  B o za  D . jo s é  M a n u e l S e r r a n o  Ig le sia s  D . jo s é  A . C o r té s  B o za  D® E lisa  Isa b e l P ic ó n  G a r c ía
S e c r e ta r io :D. jo a q u ín  B a r q u e r o  G ó m e z -C o r o n a d o

E n la  C iu d a d  d e  F u e n te  d e  C a n to s , s ie n d o  la s  v e in te  h o r a s  d e l d ía  tr e in ta  d e  o c tu b r e  d e  d o s  m il tr e c e  s e  r e ú n e  e n  el S a ló n  d e  S e s io n e s  d e  la  C a s a  C o n s is to r ia l , e l P le n o  d e l E x c m o . A y u n t a m ie n t o  e n  p r im e r a  c o n v o c a to r ia  co n  el fin  d e  c e le b r a r  s e s ió n  o r d in a r ia  a  la  q u e  p r e v ia m e n te  h a b ía  s id o  c o n v o c a d o .
P r e s id e  e l a c to  la S r a . A lc a ld e s a -  P r e s ie n te  D® C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z  a s is t ie n d o  lo s  S r e s . C o n c e ja le s  q u e  al m a r g e n  s e  r e la c io n a n  y  a s is t id o s  p o r  el S e c r e ta r io  e n  fu n c io n e s  d e  la C o r p o r a c ió n .
P o r  la  S r a . A lc a ld e s a -P r e s id e n te  s e  d e c la r a  a b ie r ta  y  p ú b lic a  la  s e s ió n , y  a c o n t in u a c ió n  se  p a s a  a c o n o c e r  d el s ig u ie n te

O R D E N  D E L  D IA
P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N . S I  P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-S E G U N D O .-  A P R O B A C IÓ N  D E L  C O N V E N IO  E N T R E  L A  C O N S E jE R Í A  D E  S A L U D  Y  P O L ÍT IC A  S O C IA L , E L  S E R V IC IO  E X T R E M E Ñ O  D E  P R O M O C IÓ N  D E  L A  A U T O N O M Í A  Y  A T E N C IÓ N  A  L A  D E P E N D E N C IA  Y  E L  A Y U N T A M IE N T O  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S  E N  E L  Q U E  S E  A R T IC U L A  U N A  S U B V E N C IÓ N  P A R A  E L  M A N T E N IM IE N T O  D E  P L A Z A S  P A R A  P E R S O N A S  M A Y O R E S  E N  S IT U A C IÓ N  D E  D E P E N D E N C IA  E N  C E N T R O  R E S ID E N C IA L  T E R C E R O .-  D A R  C U E N T A  IN F O R M E  D E  E V A L U A C IÓ N  D E L  M IN IS T E R IO  D E  H A C IE N D A  Y  A D M IN IS T R A C IO N E S  P Ú B L IC A S  S O B R E  E jE C U C IÓ N  T E R C E R  T R I M E S T R E  2 0 1 3  D E L  P R E S U P U E S T O  C O N S O L ID A D O  D E  L A  E N T ID A D  L O C A L  Y  P L A N  D E  A jU S T E  T E R C E R  T R IM E S T R EC U A R T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S  Q U I N T O .-  A S U N T O S  D E  U R G E N C IA5  A )  D E C L A R A C IÓ N  D E  R U IN A . IN M U E B L E  C A L L E  F R A IL E S  5 7  5  B )  A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E S A R R O L L O  D E L  P R O G R A M A  P C P l P A R A  E L  Q U E  S E  S O L IC IT A  S U B V E N C IÓ N
S E X T O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S
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P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  LA  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-
La  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  p r e g u n ta  a l p le n o  si a lg u n o  d e  s u s  m ie m b r o s  t ie n e  q u e  fo r m u la r  a lg u n a  o b s e r v a c ió n  al b o r r a d o r  n °  12 c o r r e s p o n d ie n t e  a l a c t a  d e  la  s e s ió n  d e  p le n o  c e le b r a d a  e l d ía  1 6  d e  o c t u b r e  y  q u e  fu e  d is t r ib u id a  c o n  la  c o n v o c a to r ia . N o  s e  fo r m u la  o b s e r v a c ió n  a lg u n a  p o r  lo  q u e  la  c ita d a  a c ta  q u e d a  a p r o b a d a  p o r  u n a n im id a d  d e  to d o s  lo s  a s is t e n t e s .

S E G U N D O .-  A P R O B A C IÓ N  D E L  C O N V E N IO  E N T R E  L A  C O N S E JE R ÍA  D E  S A L U D  Y  P O L ÍT IC A  S O C IA L , E L  S E R V IC IO  E X T R E M E Ñ O  D E  P R O M O C IÓ N  D E  L A  A U T O N O M ÍA  Y  A T E N C IÓ N  A  LA  D E P E N D E N C IA  Y  E L  A Y U N T A M IE N T O  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S  E N  E L  Q U E  S E  A R T IC U L A  U N A  S U B V E N C IÓ N  P A R A  E L  M A N T E N IM IE N T O  D E  P L A Z A S  P A R A  P E R S O N A S  M A Y O R E S  E N  S IT U A C IÓ N  D E  D E P E N D E N C IA  E N  C E N T R O  R E S ID E N C IA L .-
P o r  e l S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e  s e  d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  u n á n im e  y  p o s it iv o  e m it id o  al r e s p e c t o  p o r  la  C o m is ió n  In fo r m a tiv a  c o r r e s p o n d ie n t e , a s í  c o m o  d el e x p e d ie n te  d e  r e fe r e n c ia .P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s ie n t e  se  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .D * M * C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : El G r u p o  S o c ia lis ta  v a  a  v o t a r  a  fa v o r .P o r t a v o z  d e  IF C : N o s o t r o s  v a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r , p e r o  y o  le  p r e g u n t o  q u e  d o n d e  e s t á n  la s  c in c o  p la z a s  q u e  íb a m o s  a  t e n e r  d e  m á s  p a r a  a ju s t a r  b ie n  el P la n  d e  A ju s te . P e r o  v a m o s  a  v o t a r  a fa v o r .P o r t a v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : Y o  s o la m e n te  v o y  a  d e c ir  u n a  c o s it a  y  e s  q u e  e s t a m o s  m u y  s a t is fe c h o s  c o n  la  r e n o v a c ió n  q u e  a d e m á s  v a  a s e r  p o r  tr e s  a ñ o s  p a r a  in t e n t a r  c o n s e g u ir  u n a  m a y o r  e s t a b ilid a d .D * M^ C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : A n t e s  ta m b ié n  e r a  p o r  tr e s  a ñ o s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : N o . El a ñ o  p a s a d o  n o  fu e  a s í.D® M® C r u z  B u e n d ía : F u e  e l ú n ic o , p o r q u e  a n t e s  d e l g o b ie r n o  d e l P a r t id o  P o p u la r , e r a  a s í. A n t e r io r m e n t e  s ie m p r e  e ra  tr ie n a l.A h o r a  h a n  v u e lt o  a  r e c a p a c it a r  y  h a c e r lo  c o m o  a n t ig u a m e n t e .P o r ta v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : S i, le  d e c ía  q u e  n o  e n  la  ú lt im a  v e z .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  El ú lt im o  fu e  a n u a l .E n  c u a n t o  a lo  q u e  c o m e n t a b a  el p o r t a v o z  d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e , n o  s e  p r e o c u p e  u s te d  t a n to  p o r  e s a s  c in c o  p la z a s , p o r q u e  a fo r t u n a d a m e n te  e l P la n  d e  A ju s t e  lo  c u m p lim o s . A fo r t u n a d a m e n t e , la  R e s id e n c ia  d e  A n c ia n o s  a  d ía  d e  h o y , y a  n o  e s  d e f ic it a r ia  y  e n t o n c e s  e s  ló g ic o  q u e  c u a n d o  s e  p id e  u n  p la n  d e  a ju s t e , p a r a  q u e  s e  e la b o r e  e n  p o c o  t ie m p o , s e  p r o p o n e n  u n a  s e r ie  d e  m e d id a s  q u e  s o n  p r o p u e s t a s  p a r a  l le g a r  a  u n  fin  y  e s  c u m p lir  c o n  e s e  p la n  d e  a ju s te . M ie n tr a s  q u e  e l p la n  d e  a ju s t e  s e  c u m p la , n o  e s  ta n  n e c e s a r io  p r e o c u p a r s e  p o r  e s o , p o r q u e  la s  c o s a s  v a n  b ie n . E s  ló g ic o  q u e  d e  m o m e n t o  e s t é n  la s  c o s a s  a s í, p u e s to  q u e  e s  u n a  R e s id e n c ia  d e  A n c ia n o s , q u e  n o  p u e d o  d e c ir  q u e  s e a  m u y  a n t ig u a , lo  q u e  p a s a  e s  q u e  n o  h a  t e n id o  e l m a n te n im ie n t o  a d e c u a d o  a  lo  la r g o  d e  m u c h o s  a ñ o s . E n to n c e s  s e  h a  v e n id o  a b a jo , n o  c u m p le  t o d o s  lo s  r e q u is it o s  q u e  d e b e r ía  c u m p lir  y  e v id e n t e m e n t e  h a s ta  q u e  to d o  e s o  s e  v a  p o n ie n d o  a l
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d ía , p u e s  e s  ló g ic o  q u e  d e  m o m e n t o  n o  s e  c o n c e d a n , p e r o  q u e  n o  s e  p r e o c u p e  u s te d  p o r  la s  c in c o  p la z a s , p o r q u e  e l p la n  d e  a ju s t e  s e  e s tá n  c u m p lie n d o .P o r t a v o z  d e  IF C : N o  s é  p o r q u e  n o  m e  v o y  a  p r e o c u p a r  p o r  n o  t e n e r  e s a s  p la z a s . Si in d e p e n d ie n t e m e n t e  d e  e s o , e s e  s u p e r á v it  q u e  p u d ie r a  t e n e r  e s e  s e r v ic io  d e l A y u n t a m ie n t o , s e  p u e d e , c o m o  e s  c a ja  ú n ic a , a p lic a r  a  o t r o  s it io , p u e s  p o r  q u e  n o . Y o  m e  t e n g o  q u e  p r e o c u p a r , e n t r e  o tr a s  c o s a s  p o r q u e  e r a  e l p u n to  e s t r e lla  d e  s u  p la n  d e  a ju s t e  y  e n t o n c e s  le  h e  p r e g u n t a d o , s im p le m e n t e  e s o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Lo d e l p u n to  e s t r e l la , lo  h a  h e c h o  u s te d  p u n to  e s t r e lla , p e r o  el p u n to  e s t r e l la  e s  c u m p lir  e l p la n  d e  a ju s t e  y  el p u n to  e s t r e lla  e s  q u e  u n a  r e s id e n c ia  d e f ic it a r ia  d u r a n t e  m u c h o s  a ñ o s  e n  m á s  d e  v e in te  m illo n e s  d e  p e s e ta s  a n u a le s  a fo r t u n a d a m e n t e  h o y  y a  n o  lo  e s .
El o b je t o  d e l p r e s e n te  C o n v e n io  e s  e s t a b le c e r  lo s  t é r m in o s  d e  c o la b o r a c ió n  e n tr e  la  C o n s e je r ía  d e  S a lu d  y  P o lít ic a  S o c ia l , e l S e r v ic io  E x tr e m e ñ o  d e  P r o m o c ió n  d e  la A u t o n o m ía  y  A te n c ió n  a  la  D e p e n d e n c ia  y  el A y u n t a m ie n t o  d e  F u e n te  d e  C a n to s  p a r a  el m a n te n im ie n t o  d e  3 5  P la z a s  p a r a  p e r s o n a s  m a y o r e s  e n  s itu a c ió n  d e  d e p e n d e n c ia  en  C e n tr o  R e s id e n c ia l , m a n t e n ié n d o s e  v ig e n t e  d u r a n t e  lo s  a ñ o s  2 0 1 4 , 2 0 1 5  y  2 0 1 6 .
T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  a c u e r d a  p o r  u n a n im id a d :
P r i m e r o -  A p r o b a r  e l c o n v e n io  d e  c o la b o r a c ió n  e n t r e  la  C o n s e je r ía  d e  S a lu d  y  P o lít ic a  S o c ia l , e l S e r v ic io  E x tr e m e ñ o  d e  P r o m o c ió n  d e  la  A u t o n o m ía  y  A te n c ió n  a  la D e p e n d e n c ia  y  e l A y u n t a m ie n t o  d e  F u e n te  d e  C a n to s  p a r a  el m a n te n im ie n t o  d e  3 5 p la z a s  p a r a  p e r s o n a s  m a y o r e s  e n  s itu a c ió n  d e  d e p e n d e n c ia  e n  C e n tr o  R e s id e n c ia l p o r  u n  im p o r t e  to ta l d e  1 .3 6 5 .0 0 0  € , c o n  e fe c t o s  e c o n ó m ic o s  d e s d e  el 1 d e  e n e r o  d e  2 0 1 4  al 3 1  d e  d ic ie m b r e  d e  2 0 1 6 .
S e g u n d o -  F a c u lta r  y  a u t o r iz a r  a  la  S r a . A lc a ld e s a  p a r a  q u e  e n  n o m b r e  y  r e p r e s e n t a c ió n  d e  e s t e  A y u n t a m ie n t o  y  e n  e je c u c ió n  d e l p r e s e n te  a c u e r d o , f ir m e  el c o r r e s p o n d ie n t e  c o n v e n io .

T E R C E R O .-  D A R  C U E N T A  IN F O R M E  D E  E V A L U A C IÓ N  D E L  M IN IS T E R IO  D E  H A C IE N D A  Y  A D M IN IS T R A C IO N E S  P Ú B L IC A S  S O B R E  E IE C U C IÓ N  T E R C E R  T R IM E S T R E  2 0 1 3  D E L  P R E S U P U E S T O  C O N S O L ID A D O  D E  L A  E N T ID A D  L O C A L  Y  P L A N  D E  A IU S T E  T E R C E R  T R IM E S T R E .
D a d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  d e  e v a lu a c ió n  d e l M in is te r io  d e  H a c ie n d a  y  A d m in is t r a c io n e s  P ú b lic a s  s o b r e  e je c u c ió n  t e r c e r  tr im e s t r e  2 0 1 3  d e l P r e s u p u e s t o  c o n s o lid a d o  d e  la  E n tid a d  L o c a l y  d e  la  e v a lu a c ió n  d e l P la n  d e  A ju s t e  t e r c e r  t r im e s t r e , el P le n o  s e  d a  p o r  e n t e r a d o .

C U A R T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S
P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  c o n c e ja le s  d e l G r u p o  d e  G o b ie r n o .D^ L u is a  M . D u r á n  ( C o n c e ja la  d e  C u ltu r a ) ; E n  p r im e r  lu g a r  c o n t e s t a r  a  la s  p r e g u n t a s  d e l G r u p o  S o c ia lis ta  s o b r e  e l c o n s e r je  d e l c o le g io  p ú b lic o  y  d e c ir le  q u e  s í e s t a b a n  m a l in fo r m a d o s  y  q u e  e l c o le g io  p ú b lic o  c o n t ó  c o n  e l c o n s e r je  d e s d e  q u e  lo s  a lu m n o s  e m p e z a r o n  la s  c la s e s  y  e n  e s t e  c a s o  d e c id im o s  q u e  fu e r a  ju a n jo  e l q u e3
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c o m b in a r a  la s  ta r e a s  d e  c o n s e r je  c o n  la d e  la  r a d io .Y  d e c ir le s  q u e  c o m e n z a r á n  la s  jo r n a d a s  d e  H is to r ia  e l p r ó x im o  s á b a d o  d ía  9  d e  n o v ie m b r e . Y  n a d a  m á s .
D. L u is  |. d e l P r a d o  ( c o n c e ja l d e  o b r a s  p ú b lic a s ] :  A  la  p r e g u n ta  d e l P a r t id o  S o c ia lis ta  s o b r e  si la  p o lic ía  e s t a b a  s a n c io n a n d o  a  lo s  d u e ñ o s  d e  lo s  p e r r o s  q u e  n o  r e c o g e n  lo s  e x c r e m e n t o s , q u ie r o  d e c ir  q u e  n o  h a  h a b id o  n in g u n a  s a n c ió n  p o r q u e  n o  s e  h a  c o g id o  a  n a d ie  in fr a g a n t i , e n  e l m o m e n t o , p e r o  q u e  la  p o lic ía  e s tá  e n  e llo  y  lle g a r á  e l m o m e n to  e n  q u e  h a b r á  a lg u n a  s a n c ió n . Y  q u ie r o  a p r o v e c h a r  t a m b ié n  p a r a  p e d ir  a  to d o s  lo s  c iu d a d a n o s  q u e  te n g a n  p e r r o s  q u e  c o la b o r e n  y  r e c o ja n  lo s  e x c r e m e n t o s  d e  la  v ía  p ú b lic a , p o r q u e  e s  u n  b ie n  p a r a  to d o s .C o n  r e s p e c t o  a  d a c ió n  d e  c u e n ta s , s o la m e n t e  d e c ir  q u e  e s ta  s e m a n a , q u e  e s ta  p r ó x im a  s e m a n a  c o m ie n z a n  la s  o b r a s  d e l A E P S A  c o r r e s p o n d ie n t e s  al s e g u n d o  tr a m o  d e  la  c a lle  je s ú s . N a d a  m á s .P o r ta v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : L o  q u e  p r e g u n t a b a  la  p o r ta v o z  d e l G r u p o  S o c ia lis ta , d e c ir le  q u e  c o n  r e s p e c t o  al a r c h iv o  d e l a r z o b is p a d o , d e c ir le  q u e  e fe c t iv a m e n t e , s i s e  v a  a h a c e r  u n a  c o p ia  d ig it a l . Q u e  c o m e n t a b a  a q u í  si s e  ib a  a  h a c e r  d ic h a  c o p ia .T a m b ié n  q u e r ía  c o n t e s t a r  a l S r . C o n c e ja l a c e r c a  d e l fa m o s o  lío  e n t r e  IT A , IT t , y  A D E . D e c ir le  q u e  el a ñ o  p a s a d o  s e  p id ió  u n a  p la z a  d e  IT ! o  IT A . El o b je t iv o  p r in c ip a l e ra  q u e  a y u d a s e  a  la  a p a r e ja d o r a  m u n ic ip a l y  a d e m á s  s e  n e c e s it a b a  ta m b ié n  u n  IT I p u e s to  q u e  t e n e m o s  el t a lle r  d e  e m p le o  d e  e le c tr ic id a d  y  n o s  c o n c e d ie r o n  u n a  s u b v e n c ió n  p a r a  t e r m in a r  e l p o líg o n o  in d u s tr ia l . D e c id im o s  q u e  c o m o  t a m p o c o  t e n ía m o s  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l t a m b ié n  a t e n d ie s e  a lo s  e m p r e s a r io s  y  p e q u e ñ o s  e m p r e n d e d o r e s . D e c ir  q u e  el r e s u lt a d o  h a  s id o  b a s t a n t e  b e n e f ic io s o , m u y  b u e n o . E s te  a ñ o  h e m o s  d e c id id o  q u e  e n  lu g a r  d e  u n a  p la z a  s e a n  d o s . U n a  d e  a r q u ite c t o  o  in g e n ie r o  d e  o b r a s  p ú b lic a s  p a r a  d e  n u e v o  a y u d a  y  a p o y o  a la  a p a r e ja d o r a  m u n ic ip a l y  o tr a  d e  IT A  o  A D E  p a r a  a y u d a r  a  lo s  e m p r e s a r io s  y  s u p e r v is a r  e l t a l le r  d e  e m p le o  c o n c e d id o  d e  ja r d in e r ía  d e  a h í  q u e  s e a  IT A  y  la s u b v e n c ió n  d e  la s  d e h e s a s  b o y a le s . C o m o  s a b e n  h a  s a lid o  u n  A D E  e n  e l p r o c e s o  d e  s e le c c ió n . Y a  q u e  s e  h a b ía  c o m e n t a d o  q u e  p o r q u e  n o  se  e le g ía n  p e r s o n a s  c o n  m a s  fo r m a c ió n , p u e s  e fe c t iv a m e n t e  e s te  a ñ o  s e  h a  h e c h o . E s e  e s  e l fa m o s o  t r a b a le n g u a s  d e  

m. IT A  y  A D E .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  B u e n o , n o s  p r e g u n t a b a n  p o r  e l c a m b io  e n  la  ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l d e  la  c o n c e ja la  M a r ía  C a r r iz o s a  p o r  L u is a  D u r á n . B u e n o , c o n s id e r a m o s  q u e  n o  h a y  m u c h o  q u e  e x p lic a r . S im p le m e n t e  u n a  p e r s o n a  d e ja  la  ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l y  e n t r a  o t r a , y  n o  h a y  n in g ú n  p r o b le m a , o  s e a  q u e  n o  s e  h a  p e n s a d o  e n  h a c e r  o tra  lib e r a c ió n , ni m u c h ís im o  m e n o s , n i t a m p o c o  c o m o  s e  a r g u m e n t a  la  p o s ib ilid a d  d e  p o s ib le  s a lid a  d e  a lg ú n  c o n c e ja l . E n  a b s o lu to . P e r o  p o r  r a z o n e s  p e r s o n a le s  lo  d e c id ió  h a c e r  a s í  la  c o n c e ja la  M a r ía  C a r r iz o s a , s a lir  d e  la  ju n t a  L o c a l y  c o n t in u a r  c o n  la  p o r ta v o c ía  y  L u is a  D u r á n  e n tr a  e n  la  ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l, o  s e a  q u e  n o  h a y  c o s a s  e x t r a ñ a s , n i n a d a  d e  e s o .E n  c u a n t o  a la  r a d io , m ir e n  u s te d e s . N o s o tr o s  h e m o s  c o n t e s t a d o  y a  s o b r e  la  r a d io  la  p r o g r a m a c ió n  d e  la  r a d io  e n  in fin ita s  o c a s io n e s . E n to n c e s  n o s  p a r e c e  q u e  r e p e t ir  s o b r e  lo  m is m o  e s  c o m p le t a m e n t e  a b s u r d o . N o s o t r o s , y a , c u a n d o  n o s  p r e g u n t e n  d e  n u e v o  s o b r e  la  r a d io  o  s o b r e  c u a lq u ie r  o tr o  a s u n to , lo  d a r e m o s  p o r  c o n t e s t a d o  y  y a  e s tá . Q u e  n o  e s  n e c e s a r io  r e p e t ir  n a d a . U s te d e s  n o s  p r e g u n ta n  q u e  s i h e m o s  h e c h o  a lg ú n  e s tu d io . Y o  le  p o d r ía  c o n t e s t a r  q u e  si u s t e d e s  le e n  lo s  p e r ió d ic o s  q u e  m e  fig u r o  q u e  sí. U s te d e s  s a b e n  q u e  la  s o c ie d a d  e n  g e n e r a l e s tá  h a r ta  d e  c o n flic to s  p o lít ic o s  y  e n t o n c e s  n o s o tr o s  h e m o s  d e c id id o  q u e  la  p r o g r a m a c ió n  c a m b ie  e n  e s e  s e n t id o  y  e s  lo  q u e  d e  m o m e n to  v a m o s  a  h a c e r  y  e s  c o m o  s e  e s tá  o r g a n iz a n d o  y  n o s  v a  m u y  b ie n . E s o  n o4
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q u ie r e  d e c ir  q u e  e n  a lg ú n  m o m e n t o  p u e d a n  u s t e d e s  p a r t ic ip a r , p e r o  n o  c o m o  e r a  a n t e s , d e  u n a  h o r a  u n  g r u p o , o tr a  h o r a  o tr o  g r u p o  o  u n  d e b a te  g e n e r a l p o r  q u e  n o s  p a r e c e  q u e  e s t á  m e jo r a s ! .N o s  p r e g u n t a n  ta m b ié n  q u e  q u é  v a m o s  a  h a c e r  n o s o tr o s  c o n  n u e s tr o  P la n  G e n e r a l , q u e  c o m o  s e  v a  a  a c t u a r . E n  p r im e r  lu g a r  d e c ir  q u e  y o  n o  s é  n i c o m o  s e  a tr e v e n  a  h a c e r  e s ta  p r e g u n t a , c u a n d o  u s t e d e s  n o s  c o m e n t a r o n  e n  o tr o  P le n o  q u e  h a b ía m o s  c o n v o c a d o  a  lo s  g r u p o s  p o r  la  m a ñ a n a . C u a n d o  s a b ía m o s  q u e  e s t á n  t r a b a ja n d o  y  q u e  n o  p u e d e n  ir . Y  n o s o t r o s  le  c o m e n t a m o s  q u e  n o  h a b ía  n in g ú n  p r o b le m a , q u e  s i u s te d e s  t e n ía n  n e c e s id a d  d e  q u e  v in ie s e  e l a r q u it e c t o  q u e  e s tá  e la b o r a n d o  e l P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n o  q u e  n o s o t r o s  e n c a n ta d o  d e  a v is a r le  p o r q u e  é l v e n ía  p o r  la  ta r d e . B u e n o  p u e s  a s í  lo  h ic im o s . D o y  la s  g r a c ia s  a l p o r t a v o z  d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  p o r q u e  s e  a c e r c ó  a  la  r e u n ió n  y  n o  p u e d o  d e c ir  lo  m is m o  d e l G r u p o  S o c ia lis t a , p o r q u e  v e r d a d e r a m e n t e  c u a n d o  s e  le s  c ita  a  u n a  r e u n ió n  p o r  la  ta r d e , q u e  n in g u n o  d e  s u s  c u a t r o  c o n c e ja le s  a p a r e z c a  p o r  a ll í  c u a n d o  e s t e  a r q u it e c t o  v ie n e  d e  b a s t a n t e  le jo s  y  s e  le d ic e  q u e  p o r  fa v o r  q u e  v e n g a , p o r q u e  e s  q u e  n o  h a y  o tr a  m a n e r a  d e  q u e  p u e d a n  v e n ir  lo s  c o n c e ja le s  d e  la  o p o s ic ió n  y  n o  p o n e  n in g ú n  p r o b le m a , p u e s  la  v e r d a d  e s  q u e  m e  p a r e c e  u n a  d e fe r e n c ia  c e r o  h a c ia  é l y  a d e m á s  c e r o  in te r é s  h a c ia  e l P la n  G e n e r a l . P e r o  b u e n o , n o s o t r o s  n o  t e n e m o s  n in g ú n  p r o b le m a  e n  c o n t e s t a r  a  lo  q u e  e s t á b a m o s  n e g o c ia n d o  e n  c u a n t o  a l P la n  G e n e r a l . N o s o tr o s  c o m o  d ijim o s , c u a n d o  s e  p r e s e n tó  a q u í  e l a v a n c e , e s  s im p le m e n t e  u n  a v a n c e . L e  d a m o s  u n a  id e a  al a r q u ite c t o  y  e l a r q u ite c t o  d e c id e  t a m b ié n  c o m o  s e  v a  a  d e s a r r o lla r  e l P la n  G e n e r a l . E n  c u a lq u ie r  c a s o  y  e n  to d o  m o m e n t o  d ijim o s  q u e  e s t o  n o  n o s  c o m p r o m e t e  a  n a d a  q u e  e s  s im p le m e n t e  u n  in ic io , q u e  t o d a v ía  q u e d a  m u c h ís im o  p o r  p e r fila r , q u e  e s  n e c e s a r io  c o n t a r  c o n  lo s  g r u p o s  d e  la o p o s ic ió n  p a r a  lle v a r  a  c a b o  e s te  P la n  G e n e r a l , q u e  s e  c u e n ta  c o n  lo s  té c n ic o  d e  F u e n te  d e  C a n to s  y  d e  h e c h o  lo s  c ita m o s  a  to d o s  a  u n a  r e u n ió n  p o r  la  m a ñ a n a  y  p o r  c ie r t o  te n g o  q u e  d a r le s  la s  g r a c ia s , p o r q u e  s ie n d o  p o r  la  m a ñ a n a  n o  fa ltó  n in g u n o , to d o s  s e  a c e r c a r o n . Y  lu e g o  a d e m á s , q u e  d e s p u é s  y a  d e  a p r o b a r  e s e  a v a n c e  e n  lo  q u e  n o  se  c o m p r o m e tía  a  n a d a  a b s o lu t a m e n t e , d e s p u é s  s e  h a b la r ía  c o n  lo s  a fe c t a d o s  p a r a  in t e n t a r  e x p lic a r le  e n  q u é  c o n s is t ía  e l P la n  G e n e r a l y  s i e s t a b a n  in t e r e s a d o s  o  e n  la  r e c a lif ic a c ió n  d e  e s a s  t ie r r a  y  a s í  p o c o  a  p o c o  ir ía m o s  r e d u c ie n d o  o  n o  o  a u m e n t a n d o , s e g ú n  e l in te r é s  d e  c a d a  u n o  e n  e s e  P la n  G e n e r a l . Lo q u e  te n g o  q u e  d e c ir  e s  q u e  a fo r t u n a d a m e n t e  t e n e m o s  u n  P la n  G e n e r a l q u e  e s  c o s t o s ís im o  y  q u e  d e  h e c h o  a m u c h o s  A y u n t a m ie n t o s  le s  h a  c o s t a d o  u n  d in e r a l y  q u e  a fo r t u n a d a m e n t e  c o n t a m o s  c o n  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  q u e  n o s  e s tá  e la b o r a n d o  e s t e  P la n  G e n e r a l y  q u e  a l A y u n t a m ie n t o  d e  F u e n te  d e  C a n to s  n o  le s  e s tá  c o s t a n d o  n i u n  d u r o , q u e  to d o  lo  h a c e  el G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a . E n to n c e s , la  v e r d a d  e s  q u e  c r e o  q u e  s e  d e b e  a p r o v e c h a r  y  h a c e r  la s  c o s a s  lo  m e jo r  p o s ib le  y  y o  t e r m in o  c o m o  c o m e n c é , q u e  m e  c h o c a  m u c h ís im o  q u e  c u a n d o  s e  le c ita  a  u n  g r u p o  p a r a  q u e  y a  v e n g a  p o r  la  ta r d e , ai G r u p o  S o c ia lis t a , n o  a p a r e z c a  p o r  a q u í.L u e g o  n o s  c o m e n t a b a  ta m b ié n  el p o r t a v o z  d e l G r u p o  S o c ia lis ta  y  h a b la b a n  d e l e r r o r  q u e  s e  c o m e t ió  c u a n d o  s e  e n t r e g a r o n  lo s  p r e m io s  d e  la  C h a n fa in a . E fe c t iv a m e n te  e l q u in t o  p r e m io  s e  le  d e b e r ía  h a b e r  d a d o  a  la  p e ñ a  El C a n s a n c io . T ie n e  u s te d  r a z ó n , q u e  d e s p u é s  d e l p le n o , q u e  y o  m e  d is c u lp a b a  c o n  la  p e ñ a , s e  d e b e r ía  h a b e r  lla m a d o . T ie n e  to d a  la  r a z ó n . N o  s e  le  h a  lla m a d o . S e  le  v a  a  lla m a r . Y  y o  a q u í  si e s  n e c e s a r io  v u e lv o  a p e d ir  d is c u lp a s , p e r o  la  v e r d a d  e s  q u e  n o  s e  h a  h e c h o  ni m u c h ís im o  m e n o s  c o n  m a la  in t e n c ió n , s in o  q u e  s im p le m e n t e  s e  h a  d e ja d o  p a s a r  y  e s  v e r d a d  q u e  e s t á  m a l. N o  p u e d o  d e c ir  o tr a  c o s a . L o  q u e  s í  e s  v e r d a d , lo  q u e  s í e s  c ie r t o  e s  q u e  t a m p o c o  s e  d ijo  q u e  s e  ib a  a  e n t r e g a r  e n  S a n  ju a n , s in o  q u e  q u iz á s  fu e s e  u n  b u e n  m o m e n to  e n  S a n  ju a n , s i n o  q u e  q u iz á s  fu e s e  u n  b u e n  m o m e n to  S a n  Ju a n  p a r a  e n t r e g a r lo , p e r o  n o  s e  q u e d ó  e n  n a d a  y  d e  h e c h o  a  e s ta  p e r s o n a  n o  s e  le  lla m ó  p a r a  d e c ir le , le  v a m o s  a  d a r  a  u s te d  u n  p r e m io  d e  la
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C h a n fa in a . E n to n c e s , e fe c t iv a m e n t e  s e  h a b la r á  c o n  e l c o c in e r o  d e  la  P e ñ a  El C a n s a n c io  y  c u a n d o  a e llo s  le s  p a r e z c a  m e jo r  q u e  s e  e n t r e g u e  e l p r e m io , p u e s  a s í s e  h a r á , e n  a c u e r d o  a b s o lu t o  c o n  é l. P e r o  q u e  t ie n e n  e n  e s o  a b s o lu t a m e n t e  to d a  la  r a z ó n .L u e g o  ta m b ié n  n o s  p r e g u n t a b a n  p o r  e l P la n  d e  P a r t ic ip a c ió n  C iu d a d a n a . El P la n  fu e  u n a  p r o p u e s ta  d e  D ip u ta c ió n  p a r a  q u e  lo s  c iu d a d a n o s  p a r t ic ip a s e n  u n  p o c o  d e  la v id a  d e l A y u n t a m ie n t o , d e  la s  d e c is io n e s  q u e  a q u í  s e  t o m a n . Y  e n t o n c e s  e fe c t iv a m e n t e  el C o n s e jo  o  la C o m is ió n  q u e  e n  u n  p r in c ip io  s e  p o d r ía  h a b e r  c r e a d o , t o d a v ía  n o  s e  h a  c r e a d o . P e r o  d e  h e c h o  y o  si v o y  a  d e c ir  u n a  c o s a  y  e s  q u e  la  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  a d ía  d e  h o y  e n  e s t o s  d o s  a ñ o s  q u e  lle v a m o s  d e  g o b ie r n o  h a  s id o  a lt ís im a . A lt ís im a  p o r q u e  c r e o  q u e  n o s  h e m o s  r e u n id o  c o n  to d o s  lo s  s e c to r e s , a d e m á s  e n  é p o c a  d e  e x c e s iv a  d ific u lta d . A  lo  m e jo r  e s o  n o  h a  s id o  ta n  n e c e s a r io  e n  o tr o  m o m e n t o , p e r o  a h o r a  s í  lo  e s . C r e o  q u e  n o s  h e m o s  r e u n id o  c o n  t o d o s  lo s  s e c to r e s , t a n to  e m p r e s a r ia l , c o m o  a g r íc o la , g a n a d e r o , a s o c ia c io n e s  d e  m u je r e s , d e  m a y o r e s , lo s  c o le g io s , e n  fin  q u e  la  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  c r e o  q u e  e s tá  s ie n d o  in m e n s a  y  a d e m á s  y o  lo  a g r a d e z c o . L o  q u e  s í q u ie r o  d e c ir  ta m b ié n  e s  q u e  d ije  q u e  h a r ía m o s  t a m b ié n  p a r a  e l P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a  to d o  lo  p o s ib le  p a r a  q u e  p a r t ic ip a s e n  c u a n ta  m á s  g e n t e  m e jo r  e n  e s t e  P la n  y  a fo r t u n a d a m e n t e  s e  e s tá  c o n s ig u ie n d o . C o m o  h e  d ic h o  a n t e r io r m e n t e  s e  h a  c o n v o c a d o  a lo s  g r u p o s  p o lít ic o s , s e  h a  c o n v o c a d o  a lo s  t é c n ic o s  d e  a q u í  d e  F u e n t e  d e  C a n to s , s e  ha c o n v o c a d o  a  lo s  a fe c t a d o s  p o r  e s te  P la n  G e n e r a l y  lu e g o  h a b r á  u n  p e r io d o  d e  e x p o s ic ió n  al p ú b lic o  p a r a  q u e  ta m b ié n  p u e d a n  d e c ir  lo  q u e  q u ie r a n . E s  d e c ir , q u e  c r e o , q u e  e s t a m o s  in t e n t a n d o  h a c e r  la s  c o s a s  c o n  e l m a y o r  c o n s e n s o  p o s ib le . E so  n o  q u ita , p a r a  q u e  h a y a  d e c is io n e s  c o m o  s e  h a  h e c h o  s ie m p r e  q u e  e v id e n t e m e n t e  la  t e n g a  q u e  to m a r  y o , p o r  el c a r g o  a l q u e  r e p r e s e n t o , o tr a s  c o s a s  q u e  h a y a  q u e  c o n s e n s u a r la  c o n  el e q u ip o  d e  g o b ie r n o  y  o tr a s  q u e  h a y a  q u e  t o m a r  e n  P le n o , p e r o  q u e  in t e n t e m o s  e s c u c h a r  a  la g e n t e  lo  m á x im o  p o s ib le  y  c r e o  q u e  a s í  e s  c o m o  fu n c io n a n  b ie n  la s  c o s a s .M e  c o m e n t a b a  el p o r ta v o z  d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  s o b r e  la s  p a lm e r a s , q u e  h a b ía  u n  in s e c t o , p ic u d o  r o jo , q u e  s i h a b ía m o s  to m a d o  m e d id a s  y  to d o  e s o . M ir e  u s te d , c o n tr a  e l p ic u d o  r o jo  s e  e s tá  a c t u a n d o  a q u í  e n  F u e n te  d e  C a n to s  d e s d e  h a c e  m á s  d e  c in c o  a ñ o s  o  s e a  q u e  e s t á n  s ie n d o  t r a t a d a s  la s  p a lm e r a s  h a c e  m á s  d e  c in c o  a ñ o s  d e  la e n fe r m e d a d  d e l p ic u d o  r o jo . E n to n c e s  c o n t in ú a n  t r a t á n d o s e . A d e m á s  c o m o  e sa  p r e o c u p a c ió n  y o  ta m b ié n  la  c o m p a r t ía , s e  lo  p r e g u n té  a l ja r d in e r o  y  m e  d ijo  q u e  s e  e s t a b a  tr a t a n d o  d e s d e  h a c ía  m u c h o s  a ñ o s  y  e n t o n c e s  m e  a le g r o  m u c h o . P a ra  q u e  u s te d  lo  s e p a .T a m b ié n  n o s  h a b la b a  e l p o r t a v o z  d e l P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a . Q u e  si h a  s a lid o  a lg o  e n  el p e r ió d ic o , q u e  si y o  d e c ía , q u e  n o  d e c ía , e tc . Y o , m ir e  u s te d , e l p e r ió d ic o  n o  lo  e s c r ib o  y o . L o  q u e  d ig a  e l p e r ió d ic o  ni lo  sé  n i e s t o y  c o n t in u a m e n te  v ie n d o  a  v e r  si lo  q u e  p o n e  e s  v e r d a d  o  e s  m e n tir a  o  t ie n e  q u e  d e s d e c ir s e  e n  a lg o , p e ro  d e  c u a lq u ie r  fo r m a  q u ie r o  r e c o r d a r , q u e  d ije  e x a c t a m e n t e  lo  q u e  e s t o y  d ic ie n d o  a h o r a , q u e  n o  s e  p r e o c u p a s e n  e n  e l m o m e n to  d e  h a b la r  d e l a v a n c e  d e l P la n  G e n e r a l , p o r  lo  q u e  e s t á b a m o s  a p r o b a n d o . Q u e  s im p le m e n te  e s t á b a m o s  a p r o b a n d o  u n  a v a n c e  e l c u a l n o  n o s  c o m p r o m e tía  a b s o lu t a m e n t e  a n a d a , e ra  s im p le m e n t e  n e c e s a r io  p a r a  in ic ia r lo  y  e r a  u n a  tr a m it a c ió n  q u e  la  |u n ta  o  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  n o s  e x ig ía  p a r a  in ic ia r  e l a v a n c e  d e l P la n  G e n e r a l y  q u e  s u fr ir ía  to d a s  la s  m o d if ic a c io n e s  q u e  fu e r a n  n e c e s a r ia s  y  q u e  se  h a r ía  c o n  e l m a y o r  c o n s e n s o  p o s ib le  y  c r e o  q u e  e s o  e s  ta m b ié n  lo  q u e  s e  t r a n s m it ió  e n  el p e r ió d ic o . Si a u s te d  le  t r a n s m it ió  o tr a  c o s a , p u e s  la  v e r d a d , e s  q u e  n o  lo  s e , p e r o  e s o  e s  lo  q u e  le  p u e d o  d e c ir .N o s  c o m e n t a b a  ta m b ié n  lo  d e  lo s  c a m in o s . D e  to d a s  m a n e r a s  c o m e n t a b a  el S e c r e t a r io  q u e  n o  e ra  n e c e s a r io  u n  p lie g o .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : Si e s  u n  c o n t r a t o  m e n o r , n o .6
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S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N o  e s  n e c e s a r io  h a c e r  u n  p lie g o  p a r a  u n  c o n t r a t om e n o r .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : E n  u n  c o n t r a t o  m e n o r , lo  ú n ic o  q u e  e x ig e  la  L e y  e s q u e  n o  s e a  p o r  m á s  d e  u n  a ñ o  y  h a y  q u e  a p r o b a r  e l g a s t o . H a y  q u e  t e n e r  c o n s ig n a c ió n  y  a p r o b a r  e l g a s t o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E n to n c e s , q u e  p o r q u e  n o  s e  h a  h e c h o  c o n  la s  m á q u in a s  d e  la  M a n c o m u n id a d . A  m í m e  s o r p r e n d e  q u e  h a b le  u s te d  d e  la s  m a q u in a s  d e  la M a n c o m u n id a d , c u a n d o  d ic e  u s te d  p o r  o tr o  la d o  q u e  e s tá  e n  c o n tr a  d e  la M a n c o m u n id a d , p e r o  b u e n o , o b v ia n d o  e s o , n o s o tr o s  lo  h ic im o s  a s í  y  n o  le  p e d im o s  p r e s u p u e s t o  a  la  M a n c o m u n id a d , p r e c is a m e n t e  p a r a  q u e  lo s  e m p r e s a r io s  d e  F u e n t e  d e  C a n to s  q u e  t ie n e n  m á q u in a s , p u d ie r a n  o p t a r  y  p r e s e n ta r  su  p r o p u e s ta  y  s u  p r e s u p u e s t o  y  a l f in a l d e c id ie r o n  o p t a r  p o r  n o  h a c e r lo . E s  q u e  e s o  fu e  a s í. N o s o t r o s  fu im o s , a d e m á s , c o n  e llo s  a  v e r  lo s  c a m in o s , s a b ía n  p e r fe c ta m e n te  lo s  c a m in o s  q u e  s e  t e n ía n  q u e  a r r e g la r , e n  la s  c o n d ic io n e s  q u e  e s t a b a n  y  a  ú lt im a  h o r a  y  n o  s a b e m o s  p o r  q u é  d e c id ie r o n  e c h a r s e  p a r a  a tr á s  y  n o  p r e s e n ta r  p r e s u p u e s t o  y  a l f in a l se  lo  lle v ó  u n a  e m p r e s a  d e  fu e r a  q u e  c r e e m o s  q u e  lo  h a r á  b ie n . P e r o  e s a  fu e  la  in t e n c ió n , n o  fu e  o tr a  la in t e n c ió n . P o r  e s o  n o  lla m a m o s  a  q u e  n o s  h ic ie r a n  p r e s u p u e s t o  la s  m á q u in a s  d e  la M a n c o m u n id a d , p a r a  q u e  tu v ie r a n  o p o r t u n id a d  la s  e m p r e s a s  d e  a q u í. N o  fu e  n a d a  m á s  q u e  e s o .Y  c r e o  q u e  y a  h e  c o n t e s t a d o  a t o d a s  la s  p r e g u n t a s . T a m b ié n  d e c ir  q u e  s e  h a  a p r o b a d o  el T a l le r  d e  E m p le o  d e  d e  ja r d in e r ía . S e  e s tá  e n  t r á m it e  p a r a  h a c e r  la  s e le c c ió n  t a n t o  d e l p e r s o n a l q u e  v a  a  t r a b a ja r  a llí , q u e  d e  e s o  s e  e n c a r g a  el S E X P E , c o m o  d e  la s e le c c ió n  d e  lo s  fu t u r o s  a lu m n o s .E n  o tr o  o r d e n  d e  c o s a s , a y e r  tu v im o s  a q u í  a l D ir e c to r  G e n e r a l d e  A g r ic u ltu r a  y  G a n a d e r ía , Je s ú s  B a r r io s , y  a  la  D ir e c to r a  G e n e r a l d e  P o lít ic a  A g r íc o la  C o m u n ita r ia , M e r c e d e s  M o r á n  q u e  e s t u v ie r o n  h a b la n d o  s o b r e  la  r e fo r m a  d e  la  P A C  y  d e s d e  a q u í  le s  d o y  la s  g r a c ia s  p o r q u e  la  jo r n a d a  fu e  m u y  e x ito s a  y  a c la r ó  m u c h a s  c o s a s  a lo s  a g r ic u lto r e s  y  c r e o  q u e  tu v o  m u c h a  a c e p ta c ió n . E s to  s e  h iz o  a  tr a v é s  d e  u n a  p r o p u e s ta  d e  la  C o o p e r a t iv a  d e l C a m p o  d e  a q u í  d e  F u e n te  d e  C a n to s  e n  lo s  P la n e s  d e  P a r t ic ip a c ió n  d e l C e n tr o  d e  D e s a r r o llo  C o m a r c a l d e  T e n tu d ía .Y  p o r  ú lt im o  q u is ie r a  t e r m in a r  le y e n d o  u n a  p e q u e ñ a  c a r ta  d e  E m ilio  G o n z á le z  B a r r o s o , p o r q u e  c o m o  u s te d e s  se  a c o r d a r á n , n o s o tr o s  a p o y a m o s  la  p r o p u e s ta  d e  la  C a s a  d e  E x tr e m a d u r a  e n  S e v il la  p a r a  c o n c e d e r le  la  m e d a lla  d e  E x tr e m a d u r a . D e s a fo r t u n a d a m e n t e  n o  le  h a  p o d id o  s e r  o t o r g a d a , p e r o  él n o s  m a n d a  u n a  c a r ta  m u y  c a r iñ o s a  q u e  p a r e c e  q u e  d e b o  le e r la  e n  e l P le n o :
" D e s e o  e x p r e s a r  m i m á s  p r o fu n d o  r e c o n o c im ie n t o  p o r  e l a p o y o  e n t u s ia s t a  y  d e c id id a  a d h e s ió n  a la  p r o p u e s t a  fo r m u la d a  p o r  la  C a s a  d e  E x tr e m a d u r a  e n  S e v illa  p a r a  q u e  m e  fu e r a  o t o r g a d a  la  m e d a lla  d e  E x tr e m a d u r a .El h e c h o  d e  q u e  n o  m e  h a y a  s id o  c o n c e d id a , p u e s  s o n  n u m e r o s a s  la s  in s t it u c io n e s  e x t r e m e ñ a s  y  p e r s o n a s  q u e  la  m e r e c e n , n o  e m p a ñ a  p a r a  n a d a  e l m é r ito  d e  s u  d e s e o  d e  q u e  fu e r a  u n o  d e  lo s  e le g id o s  p a r a  e s t e  a ñ o .P o r  m i p a r te  s o lo  h e  d e  m a n ife s t a r  q u e  t a n to  a  lo  la r g o  d e  m i v id a  p r o fe s io n a l c o m o  e n  e l a s p e c to  v o c a c io n a l s ie m p r e  h e  t r a t a d o  d e  c o n t r ib u ir  e n  la  m e d id a  d e  m is  p o s ib il id a d e s  a  la  e x a lt a c ió n  y  d ifu s ió n  d e  la  c u lt u r a  e n  g e n e r a l y  d e  la  e x t r e m e ñ a  e n  p a r t ic u la r  a  tr a v é s  d e  la  m á s  d iv e r s a s  a c t iv id a d e s  m u s ic a le s  y  fo lc ló r ic a s , q u e  e s  lo  q u e  v o y  a  c o n t in u a r  h a c ie n d o  m ie n t r a s  D io s  m e  c o n c e d a  v id a  y  s a lu d .R e ite r o  m i g r a t it u d  c o n  u n  a fe c t u o s o  s a lu d o .V iv a  E x tr e m a d u r a
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E m ilio  G o n z á le z  B a r r o s o "
P u e s  d e s d e  a q u í  d a r le  la s  g r a c ia s  a  E m ilio  p o r  e s ta  c a r ta  ta n  a g r a d a b le , p e r o  s e g u ir e m o s  p r o p o n ie n d o  e n  o t r o s  a ñ o s .M e  c o m e n ta  ta m b ié n  e l S e c r e t a r io  q u e  c o m o  s a b e n  el G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  h a  a p r o b a d o  u n  p la n  e x t r a o r d in a r io  d e  in v e r s io n e s  y  n o s  p id e n  u n a  p r o p u e s ta  d e  in v e r s io n e s  e n  in fr a e s tr u c tu r a s  y  h e m o s  t e n id o  q u e  p r e s e n ta r  e n  d o s  d ía s  la  p r o p u e s t a . La  p r o p u e s ta  q u e  h e m o s  h e c h o  e s  la  s ig u ie n te . N o s  c o n c e d e n  c ie n t o  q u in c e  m il e u r o s  y  lo s  v a m o s  a d e d ic a r  a la  r e h a b il it a c ió n  d e  la  p la n ta  b a ja , c o r r e d o r e s  y  c o r n is a  d e  la  a n t ig u a  C a s a  d e  C o r r e o s , a l a s fa lt a d o  d e  d iv e r s a s  c a lle s , a la s  m a r q u e s in a s  d e  la s  g r a d a s  d e l c a m p o  d e  fú tb o l m u n ic ip a l y  a  la  in s ta la c ió n  d e  fa r o la s  d e l a lu m b r a d o  p ú b lic o . T o d o  e s to  s u m a  c ie n t o  q u in c e  m il e u r o s  y  la s  o b r a s , m e  f ig u r o , q u e  c o m e n z a r á n  e n  b r e v e .D el A E P S A  y a  lo  h a  c o m e n t a d o  el c o n c e ja l q u e  c o m e n z a m o s  e l d ía  c u a tr o .

Q U I N T O .-  A S U N T O S  D E  U R G E N C IA
S e  p r o p o n e r  in c lu ir  e n  e l o r d e n  d e l d ía  p o r  r a z o n e s  d e  u r g e n c ia  lo s  s ig u ie n te s  a s u n to s . D e c la r a c ió n  d e  r u in a , in m u e b le  c a lle  F r a ile s  5 7A p r o b a c ió n , s i p r o c e d e , d e s a r r o llo  d e l p r o g r a m a  P C P I p a r a  e l q u e  se  s o lic ita  s u b v e n c ió n .
S o m e t id o s  a  la  c o n s id e r a c ió n  d e l P le n o , e l m is m o  p o r  u n a n im id a d  a c e p ta  la u r g e n c ia .A  c o n t in u a c ió n  s e  d e b a te n  a m b o s  t e m a s .

5  A )  D E C L A R A C IÓ N  D E  R U IN A , IN M U E B L E  C A L L E  F R A IL E S  57
S e  d a  c u e n ta  d e l in fo r m e  e m it id o  al r e s p e c t o  p o r  la  C o m is ió n  In fo r m a tiv a  c o r r e s p o n d ie n t e .A  c o n t in u a c ió n  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .P o r ta v o z  d e  IF C : El o tr o  d ía  e n  la  c o m is ió n  in fo r m a tiv a  n o s  d ije r o n  o  c r e í  e n t e n d e r  q u e  s e  lle v a  d o s  o  t r e s  m e s e s  c o n  e s te  te m a  p o r  lo  m e n o s , c a r ta s  p a r a  a llá , c a r ta s  p a r a  a c á  q u e  la s  d e v u e lv e n  d e  B a r c e lo n a  . E s  u n  e x t e n s o  e x p e d ie n te . C o n  lo s  m e d io s  in fo r m á tic o s  q u e  t e n e m o s  a  n u e s tr a  d is p o s ic ió n  y o  c r e o  q u e  p a r a  a v e r ig u a r  el c a r n e t  d e  id e n tid a d  d e  e s e  s e ñ o r , q u e  p a r e c e  s e r  q u e  e s  lo  q u e  h a c e  fa lta , s e  ta r d a  b a s t a n t e  m e n o s  d e  tr e s  m e s e s .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : Y o  n o  h e  d ic h o  n a d a  d e  q u e  fa lta  e l D N I. E s o  h a r á  fa lta  p a r a  c u a n d o  s e  e n v íe  el e x p e d ie n te  al D A R  p a r a  q u e  s e  p r o c e d a  a  la  v ía  e je c u t iv a . C u a n d o  lle g u e  e l m o m e n t o  y a  s e  v e r á . A  m í n o  m e  h a c e  fa lta  a h o r a  p a r a  h a c e r  e l e x p e d ie n te . A  m í n o  m e  h a c e  fa lta  e l D N I. El e x p e d ie n te  e s tá  a q u í  c o m p le t o . S i q u ie r e  le  d o y  c u e n ta  d e l m is m o  a l c o m p le to .P o r ta v o z  d e  IF C : D e  t o d a s  m a n e r a s  e s t a m o s  e n  lo  d e  s ie m p r e . V a  a  s e r  u n a  c o m p lic a c ió n  a b s o lu ta  c o b r a r  la  d e m o lic ió n . H a b r á  q u e  e m b a r g a r lo  y  q u e d a r n o s  c o n  la p r o p ie d a d . V a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r .D® M^ C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : N o s o tr o s  lo s  q u e  q u e r ía m o s  s a b e r  a l in ic ia r  e s te  e x p e d ie n te  d e  r u in a , c u a l h a  s id o  e l d e t o n a n t e , p o r q u e  h a y  m u c h o s  o t r o s  q u e  se
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d e b e r ía n  h a b e r  in ic ia d o  y  n o  s e  in ic ia n  y  q u e r ía m o s  s a b e r  c u á le s  s o n  lo s  p a s o s  a s e g u ir . T a m b ié n , p a r a  q u e  c o n s t e  e n  a c t a  q u e  lo s  v e c in o s  q u e  t ie n e n  e s e  p r o b le m a  c o n  e s e  c o lin d a n t e  s e p a n  c u á le s  s o n  lo s  p a s o s  q u e  t ie n e n  q u e  d a r  p a r a  l le g a r  a  u n  e x p e d ie n t e  d e  r u in a  c o m o  e s te .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e ; A q u í  s e  p r e s e n ta  u n a  s o lic itu d  c o n  u n  D ic ta m e n  p e r ic ia l  y  e n t o n c e s  a  p a r t ir  d e  a h í , in fo r m a  la  a p a r e ja d o r a . S i la  a p a r e ja d o r a  d ic e  q u e  es r u in a  in m in e n t e  s e  h a c e  e l e x p e d ie n t e  e n  d o s  d ía s . Y  s i d ic e  q u e  h a y  r u in a  y  la  c o m is ió n  d e  g o b ie r n o  d ic e  q u e  s e  h a g a  el e x p e d ie n t e  se  h a c e .D. M a n u e l G o n z á le z  ( P S O E ) : El D N l e s  lo  q u e  n o s  id e n t if ic a . N o  s é  c ó m o  s e  lla m a  e s a  p e r s o n a , p e r o  la  p o s ib ilid a d  d e  q u e  h a y a  o tr o s  ta n to s  q u e  s e  lla m e n  ig u a l e s  a lta .P o r t a v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : El D N l e s  im p r e s c in d ib le  p a r a  c o n s e g u ir  la c a li f ic a c ió n  c a t a s t r a l , p o r  e je m p lo . A m é n  d e  e s o  h u b o  u n a  é p o c a  a n t ig u a  q u e  h a b ía  p e r s o n a s  q u e  t e n ía n  D N l y  o t r a s  t e n ía n  u n a  e s p e c ie  d e  n ú m e r o  d e  id e n t if ic a c ió n  y  s i e s c ie r t o  q u e  e s  fá c il b u s c a r  e l D N l p o n ie n d o  lo s  a p e llid o s  y  n o m b r e  y  p e r s o n a s  q u e  t ie n e n  e l m is m o  D N l. E s  c u r io s ís im o , p e r o  s i e s  c ie r t o  q u e  a lg u n o s  m u y  a n t ig u o s  e s  im p o s ib le  c o n s e g u ir lo  p o r q u e  n o  t e n ía n  D N l. H u b o  u n o s  a ñ o s  q u e  h a b ía  p e r s o n a s  q u e  t e n ía n  D N l y  o tr a s  t e n ía n  u n a  e s p e c ie  d e  n ú m e r o  d e  id e n t if ic a c ió n  y  e s  r e a lm e n te  c o m p lic a d o . L o  s é  p o r  m i t r a b a jo  y  c o m o  s e a  a lg o  m u y  a n t ig u o  e s  a b s o lu t a m e n t e  im p o s ib le  p o r  m u c h o  q u e  lo  b u s q u e s .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : A q u í  n o  p u e d e  h a b e r  D N l p o r q u e  s o n  h e r e d e r o  d e  u n a  s e ñ o r a  y a  fa lle c id a  y  n o  s a b e m o s  q u ié n e s  s o n  lo s  h e r e d e r o s  ni d ó n d e  a n d a . S o n  lo s  h e r e d e r o s  d e  D -  M a n u e la  B e r n a l. T e n e m o s , p o r  ta n t o , s o lo  a l t it u la r  r e g is tr a l .P o r ta v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : P a r a  b u s c a r  a  lo s  h e r e d e r o s  h a y  q u e  h a c e r  un  r e c o r r id o  b a s t a n t e  la r g o  y  lo  q u e  d ific u lta  m u c h ís im o  e s  q u e  n o  h a y a  in s c r ip c ió n  r e g is tr a l , q u e  s e  p u e d a  p a r t ir  d e  a h í  p a r a  b u s c a r  h e r e d e r o s  o  p e r s o n a s  q u e  p u e d a n  d a r n o s  a lg u n a  in fo r m a c ió n . N o  c u a lq u ie r a  p u e d e  h a c e r lo . E s  c o m p lic a d o .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : H e m o s  e n v ia d o  u n a  n o t if ic a c ió n  a  D. R u fin o  M a r t ín e z  B e r n a l y  n o s  la  h a n  d e v u e lto . H a y  u n a  s e ñ o r a  q u e  d ic e  q u e  c o n o c e  a  u n  h e r e d e r o  y  n o s  lo  d a  p o r  e s c r ito  y  n o s  d a  la  d ir e c c ió n  y  le  e n v ia m o s  la  n o t if ic a c ió n  a  e s te  h e r e d e r o  y  n o s  d ic e n  q u e  e s  d e s c o n o c id o .P o r t a v o z  d e  IF C : E s r e la t iv a m e n t e  fá c il a v e r ig u a r  la  d ir e c c ió n  d e  e s e  s e ñ o r .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  L le g a r  h a s ta  a q u í  h a  c o s t a d o  t r a b a jo .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e ; S o b r e  la  d ific u lta d  d e l c o b r o , h e  d e  d e c ir  q u e  to d a v ía  n o  c o n o z c o , q u e  s e  h a y a  c o b r a d o  o  in g r e s a d o  c a n t id a d  a lg u n a  p o r  c u a lq u ie r  e x p e d ie n te  d e  r u in a  ni c o n  el P S O E , n i c o n  IF C , n i c o n  e l P P .A  la  v is ta  d e  t o d o s  lo s  a n t e c e d e n t e s  d e l e x p e d ie n t e , tr a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n , a c o r d á n d o s e  c o n  lo s  v o t o s  a  fa v o r  d e  lo s  G r u p o s  P o p u la r  y  S o c ia lis ta  y  la  a b s t e n c ió n  d e l G r u p o  IF C  lo  s ig u ie n te :
“ E x a m in a d o  e l e x p e d ie n t e  in c o a d o  a  in s t a n c ia s  d e  D . E lo y  G o n z á le z  M o ñ in o , p r o p ie t a r io  d e l e d if ic io  c o lin d a n t e  c o n  el u b ic a d o  e n  c a lle  F r a ile s , 5 7 , a c o m p a ñ a n d o  in fo r m e  p e r ic ia l  s o b r e  o r ig e n  y  c a u s a s  d e l s in ie s t r o  e n  la  v iv ie n d a  d e  su  p r o p ie d a d , in s t a n d o  a  la  d e c la r a c ió n  d e  r u in a  y

p e r t in e n teA t e n d id o  q u e  e n  e! B O P  d e  4  d e  o c t u b r e  d e  2 0 1 3  s e  h a c e  la n o t if ic a c ió n  p o r  e d ic t o , a l ig n o r a r s e  e l p a r a d e r o  d e  lo s  d u e ñ o s  d e l in m u e b le .A t e n d id o  q u e  e l A r q u it e c t o  M u n ic ip a l e v a c ú a  d ic ta m e n  p e r ic ia l  c o n c lu y e n d o  q u e  s i b ie n  n o  h a y  r u in a  in m in e n t e , s i h a y  e s ta d o  d e  r u in a  q u e  e s  p r e c is o  d e c la r a r , f i ja n d o  el p la z o  d e  u n  m e s  p a r a  in ic ia r  la  d e m o lic ió n . 9
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V is t o s  lo s  a r t íc u lo s  1 6 5  d e  la  L E S O T E X  y  2 3  y  2 4  d e l R D U  y  e n  a r m o n ía  c o n  el in fo r m e  d e  S e c r e t a r ía  s e  fo r m u la  la  P le n o  d e  la  C o r p o r a c ió n  la  s ig u ie n te  p r o p u e s ta  d e
A C U E R D O

P R IM E R O : D e c la r a r  e l e s t a d o  d e  r u in a  d e  to d o  e l in m u e b le  u b ic a d o  e n  c a lle  F r a ile s  5 7 , d is p o n ie n d o  s u  d e m o lic ió n .S E G U N D O : F ija r  e n  u n  m e s  e l p la z o  e n  q u e  h a b r á n  d e  in ic ia r s e  la s  o b r a s  d e  d e m o lic ió n .T E R C E R O : Q u e  p o r  e l a r q u ite c t o  m u n ic ip a l , u n a  v e z  s e  te r m in e n  lo s  t r a b a jo s  d e  d e m o lic ió n  s e  in fo r m e  a  la  A lc a ld ía  d e  la  n o ta  d e  g a s t o s  c a u s a d o s , q u e  s e  n o tif ic a r á n  e n  d e b id a  fo r m a  al p r o p ie t a r io , p a r a  q u e  lo  a b o n e  e n  el p la z o  d e  q u in c e  d ía s . T r a n s c u r r id o  el p la z o  s e  d e b e r á  in c o a r  e l p r o c e d im ie n t o  d e  a p r e m io .C U A R T O : Q u e  s e  n o t if iq u e  e n  d e b id a  fo r m a , e s ta  r e s o lu c ió n  a l p r o p ie t a r io  d el in m u e b le  ( p u b lic a c ió n  e n  e l B O P , e n  b a s e  a lo s  a n t e c e d e n t e s  q u e  h a y  e n  e l e x p e d ie n te ]  y  a to d o s  lo s  q u e  h u b ie r a n  s id o  p a r te  e n  e l e x p e d ie n te  (D . E lo y  G o n z á le z  M o ñ in o , p r o m o to r  d e l m is m o )  h a c ié n d o s e  c o n s t a r  e x p r e s a m e n t e  q u e  n o  h a y  m o r a d o r e s  e n  el e d ific io ."
5 B )  A P R O B A C IÓ N , SI P R O C E D E , D E S A R R O L L O  D E L  P R O G R A M A  P C P I P A R A  E L  Q U E  S E  S O L IC IT A  S U B V E N C IÓ N .-
P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .D® M® C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : N o s o tr o s  e s t a m o s  d e  a c u e r d o  e n  la  s o lic itu d , lo  q u e  p a s a  e s  q u e  c o n o c ie n d o  c o m o  s e  d e s a r r o lla n  e s o s  p r o g r a m a s , n o s  p a r e c e  q u e  e s  u n a  e s p e c ia lid a d  m u y  c a r a  p a r a  lo s  tr e in ta  m il e u r o s  d e  s u b v e n c ió n  q u e  t ie n e . S u p o n g o  q u e  se  h a b r á  h e c h o  a lg ú n  p e q u e ñ o  e s t u d io  p a r a  d e t e r m in a r  p o r q u e  e s a  e s p e c ia lid a d  y  n o  o t r a , p o r q u e  e s  u n a  e s p e c ia lid a d  c a r a  y  d e  e s o s  tr e in t a  m il e u r o s  h a y  q u e  p a g a r  to d o , m a t e r ia le s , la  b e c a  d e  lo s  a lu m n o s , a  lo s  m o n ito r e s . C o m o  n o  h e m o s  v is t o  e l p r o y e c to  ni n a d a  y  n o  lo  c o n o c e m o s , d e s e a m o s  q u e  s e  a ju s te , a u n q u e  ta m b ié n  s a b e m o s  q u e  e s  d ifíc il q u e  n o s  lo  d e n  p o r q u e  t e n e m o s  e l C e n tr o  d e  A d u lt o s , t e n e m o s  el In s t itu to  y  e s  b a s ta n te  c o m p lic a d o  q u e  n o s  lo  d e n . P e ro  v a m o s  a  v o t a r  a fa v o r .D® E lis a  Is a b e l P ic ó n  (IF C ); Y o  a n t e s  q u e  n a d a  q u e r ía  h a c e r le  u n a  p r e g u n t a  ¿ p a r a  lle v a r  a  c a b o  e s t e  p r o g r a m a  e s  n e c e s a r io  h a c e r  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o ?S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : H a y  s u b v e n c io n e s  y  s u b v e n c io n e s . S i u n a  s u b v e n c ió n  a l p r in c ip io  te  d a n  el 5 0  % , s e  a c t ú a  a  t r a v é s  d e  v a lo r e s  e x t r a p r e s u p u e s t a r io s , te  g a s t a s  e l 5 0 % , lo s  ju s t if ic a s  y  te n  d a n  e l o tr o  5 0 % . L o  p e o r  e s  c u a n d o  h a y a  a p o r ta c ió n  m u n ic ip a l. A q u í  e n  e s ta  s u b v e n c ió n  e s  m á s  d ifíc il . S i h a y  q u e  p a g a r le  a  lo s  m o n ito r e s , a lu m n o s  y  m a te r ia l ¿ C ó m o  lo  h a c e s ?  Y o  c r e o  q u e  n o  s e  p u e d e  ju g a r  c o n  lo s  v a lo r e s  e x t r a p r e s u p u e s t a r io s  e n  u n  p r o g r a m a  d e  e s ta  n a t u r a le z a  y  h a b r ía  q u e  h a c e r  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o , q u e  se  h a c e  e n  m e s  y  p o c o . A h o r a  e l b o le t ín  n o  ta r d a  m u c h o , t ie n e  q u e  e s t a r  e x p u e s t o  q u in c e  d ía s  h á b ile s , m ie n t r a s  lo  m a n d a  y  n o  s o n  v e in t e  d ía s  y  c o n  t r a e r lo  a l p le n o  y  la  ú lt im a  p u b lic a c ió n  q u e  h a y  q u e  h a c e r , s e r ía  u n  m e s , o  s e a  q u e  e n  u n  m o m e n to  d e t e r m in a d o  s ie m p r e  t ie n e s  la  p o s ib ilid a d  d e  a c t u a r  r á p id a m e n t e , si te  lo  c o n c e d e n . L o  q u e  n o  s e  p u e d e  h a c e r  e s  u n  e x p e d ie n t e  d e  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o  c a d a  v e z  q u e  p id e s  u n a  s u b v e n c ió n , p o r q u e  n o  s a b e s  s i te  la  v a n  a  c o n c e d e r  y  a  lo  m e jo r  p id e s  tr e in ta  y  te  d a n  v e in t is ie t e . 10
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E lis a  Is a b e l P ic ó n : El G r u p o  In d e p e n d ie n t e  v o ta  a  fa v o r  d e  e s t e  p r o g r a m a  p o r q u e  n o s o t r o s  c o n s id e r a m o s  q u e  s ie m p r e  la  fo r m a c ió n  e s  m u y  b u e n  c a m in o  p a r a  m e jo r a r  la in s e r c ió n  e n  e l m e r c a d o  la b o r a l y  m á s  c u a n d o  e s t o s  p r o g r a m a s  s e  d ir ig e n  a  u n  g r u p o  ta n  e s p e c íf ic o  y  q u iz á s  c o n  m á s  c a r e n c ia s  c o m o  s o n  lo s  jó v e n e s  s in  g r a d u a d o . E n to n c e s  v o t a m o s  a  fa v o r .T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d , a p r o b a r  el d e s a r r o llo  d e l p r o g r a m a  P C P I p o r  el q u e  s e  s o lic ita  s u b v e n c ió n  p o r  im p o r t e  d e  tr e in ta  m il e u r o s : O p e r a c io n e s  a u x il ia r e s  d e  m a n te n im ie n t o  d e  c a r r o c e r ía s  d e  v e h íc u lo s , d ir ig id o s  a  jó v e n e s  s in  g r a d u a d o  e n  s e c u n d a r ia .
S E X T O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S .-

La  S r a . A lc a ld e s a -  P r e s id e n t e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  g r u p o s  p o lít ic o s  d e  la o p o s ic ió n .D® M® C r u z  B u e n d ía  ( P O S E ): E n  p r im e r  lu g a r  le  ib a  a  h a c e r  u n  r u e g o  a  la  S r a . A lc a ld e s a  y  e s  q u e  p o r  fa v o r , c u a n d o  n o s  c o n t e s t e , c o n t é s t e n o s  c o n c is a m e n t e , p e r o  a b s t é n g a s e  d e  c a li f ic a r  c o m o  s o n  n u e s tr a s  p r e g u n t a s . S i le  p a r e c e n  a b s u r d a s , o s a d a s , a tr e v id a s  o  n o , p o r q u e  m e  p a r e c e  q u e  lo s  c a li f ic a t iv o s  n o  lle v a n  a  q u e  la s  r e la c io n e s , q u e  h a s ta  a h o r a  s o n  b a s t a n t e s  c o r d ia le s , v a y a n  a  s e g u ir  a s í , p o r q u e  a d e m á s , ta m b ié n  te n g o  q u e  d e c ir  q u e  u s te d  m e  d ic e  q u e  c o m o  el G r u p o  S o c ia lis ta  s e  a tr e v e  a  p r e g u n t a r  p o r  el P la n  G e n e r a l . E l G r u p o  S o c ia lis ta  p r e g u n t a r á  p o r  to d o  a q u e llo  q u e  c o n s id e r e  d e  in te r é s . L o  q u e  s í m e  p a r e c e  u n a  fa lta  d e  r e s p e to  e s  q u e  u s te d  d ig a , c o m o  h a  d ic h o  q u e  lo s  c o n c e ja le s  s o c ia lis t a  n o  s e  t o m a r o n  n in g ú n  in te r é s , n i v in ie r o n  a  la  r e u n ió n  q u e  s e  c o n v o c ó  p o r  la ta r d e . E fe c t iv a m e n te  fu e  a s í. C la r o  q u e  fu e  a s í, p e r o  e s t o s  c o n c e ja le s  s o c ia l is t a s  s e  e x c u s a r o n  y  y o  h a b lé  c o n  la  S r a . A lc a ld e s a  p r e c is a m e n t e . H a b ía  d o s  c o n c e ja le s  fu e r a  y  a  lo  m e jo r  o tr o  q u e  p o d ía  v e n ir  y  la  q u e  le s  h a b la , q u e  e s  la q u e  h a b ló  c o n  la  S r a . A lc a ld e s a , e s t a b a  d e  b a ja  p o r  u n  a c c id e n t e , q u e  le  d ijo  a la S r a . A lc a ld e s a  q u e  e s t a b a  d e  b a ja  p o r  u n  a c c id e n te  y  q u e  a d e m á s  e s t a b a  e n  r e h a b il it a c ió n , q u e  si p o d ía  v e n ir , v e n d r ía  o tr o  c o n c e ja l y  m e  d ijo , n o  q u ie r o  q u e  v e n ta  o tr o  c o n c e ja l , s i p u e d e  s e r  v e n g a  u s te d .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E s o  e s  fa lso .C r u z  B u e n d ía : E s o  e s  c ie r to . A d e m á s  e s  su  p a la b r a  c o n tr a  la  m ía  e n  u n a  c o n v e r s a c ió n  t e le fó n ic a . E s o  fu e  a s í  p o r  te lé fo n o . T o d a  la  c o n v e r s a c ió n , p o r q u e  a  e s a  r e u n ió n  s e  n o s  a v is ó  p o r  t e lé fo n o  y  y o  le  d ije  a  u s te d  q u e  h a b ía  d o s  p e r s o n a s  fu e r a  y  q u e  si p o d ía  a s is t ir  s e r ía  o tr o  c o m p a ñ e r o  y  q u e  y o  e s ta b a  d e  b a ja  la b o r a l y  e n  r e h a b il it a c ió n .La  S r a . A lc a ld e s a  s ig u e  d ic ie n d o  q u e  e s o  e s  fa lso .D® C r u z  B u e n d ía : ¿ Y o  n o  le  d ije  q u e  e s t a b a  e n  r e h a b il it a c ió n  y  d e  b a ja  la b o r a l?  H e  e s t a d o  tr e s  m e s e s  p o r  u n  a c c id e n t e . E s  u n  r u e g o .P o r  o tr o  la d o  q u e r ía  h a c e r  u n a  a c la r a c ió n  y  u n  r u e g o . L o s  c ie n t o  q u in c e  m il e u r o s  d e  in v e r s ió n  q u e  s e  h a n  a p r o b a d o  p a r a  F u e n te  d e  C a n to s , lo s  h a  a p r o b a d o  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  c o n ju n t o  c o n  la  D ip u ta c ió n  d e  B a d a jo z . A q u í  c o m o  u n o  b a r r e  p a r a  su  c a s a . E s  t a n to  d e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  c o m o  d e  la  D ip u ta c ió n  d e  B a d a jo z . A d e m á s  v a  a  s e r  la  D ip u ta c ió n , d ir e c t a m e n t e  q u ie n  g e s t io n e s  e s t a s  s u b v e n c io n e s . P o r q u e  e s t o  e s  c o m o  u n a  e s p e c ie  d e  s u b v e n c ió n  q u e  le  d a  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  a  la  D ip u ta c ió n  p a r a  q u e  s e  h a g a n  e s ta s  in v e r s io n e s  e n  lo s  A y u n t a m ie n t o s . Q u e r ía m o s  v e r  si n o s  p u e d e  e x p lic a r  lo s  c ie n t o  q u in c e  m il e u r o s , q u e  c o r r e s p o n d ie n t e  a  c a d a  p a r t id a . S a b e m o s  q u e  h a y  m u c h a s  n e c e s id a d e s . N o  e s  q u e  n o  e s t e m o s  d e  a c u e r d o  c o n  e s t a s , p e r o  p o r  e je m p lo  c r e e m o s  q u e  la  t e c h u m b r e  d e l P o lid e p o r t iv o , c o r r e  t a m b ié n  u r g e n c ia  y  se  d e b e r ía  d e  m e te r . N o s  d ije r o n  q u e  la  te c h u m b r e  c o s t a b a  m u c h o , n o  s a b e m o s  c u á n t o  c u e s ta11
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r e a lm e n te  y  c o m o  a q u í  la s  in v e r s io n e s  t ie n e n  q u e  s e r  d e  m e n o s  d e  c in c u e n t a  m il e u r o s , n o  s a b e m o s  si p o d r ía  e n t r a r  a q u í  o  n o  y  ta m b ié n  q u e  p o r  fa v o r , n o s  a c o r d e m o s  d e  la  C a s a  d e  Z u r b a r á n , p o r q u e  e s t a m o s  in t e n t a d o  h a c e r  u n  m u s e o  p a r a  Z u r b a r á n  y  N ic o lá s  M e g ía s  y  la C a s a  d e  Z u r b a r á n  s e  e s tá  c a y e n d o . E n to n c e s  a  v e r  s i fu e r a  p o s ib le  e s to .T a m b ié n  q u e r e m o s  s a b e r  si h a n  in fo r m a d o  u s t e d e s  a  la s  e m p r e s a s  d e  F u e n te  d e  C a n to s  si v a n  a  p a r t ic ip a r , q u e  e m p r e s a s  s o n  p o s ib le s  a d ju d ic a ta r ia s  d e  e s t a s  o b r a s , p o r q u e  e n  te o r ía  e s te  p la n  e s  p a r a  r e v ita líz a r  a  la s  e m p r e s a s  d e  lo s  p e q u e ñ o s  m u n ic ip io s .Q u e r ía m o s  s a b e r  ta m b ié n  e l h o r a r io  d e  la  G u a r d e r ía . S e  a p r o b ó  a q u í  e n  p le n o  c o n  c o n s e n s o  d e  lo s  tr e s  g r u p o s  m u n ic ip a le s  y  e r a  d e  7 .3 0  a  1 5 .3 0  h o r a s . Y o  c r e o  q u e  e s e  h o r a r io  n o  s e  h a  m o d if ic a d o , p e r o  h e m o s  r e c ib id o  q u e ja s  y  h e m o s  p o d id o  c o m p r o b a r  q u e  el h o r a r io  n o  s e  e s tá  c u m p lie n d o , p o r q u e  si lo s  n iñ o s  s e  v a n  a n t e s  o  lle g a n  m á s  ta r d e , p a r e c e  s e r  q u e  la  G u a r d e r ía  n o  e s tá  a b ie r t a . E n to n c e s  el h o r a r io  e s  e l q u e  e s , in d e p e n d ie n te m e n te  d e  q u e  h a y a  n iñ o s  y  n iñ a s . E s  c o m o  si e n  el A y u n t a m ie n t o  el h o r a r io  q u e  n o  e s tá  a b ie r t o  a l p ú b lic o  n o s  v a m o s . N o  p o d r ía  s e r . E n to n c e s  p o r  fa v o r , q u e  h a g a n  e l fa v o r  d e  c o r r o b o r a r lo  y  q u e  s e  c u m p la  e l h o r a r io .T a m b ié n  te n d r ía m o s  o tr o  r u e g o . A l p r in c ip io  d e  e s ta  le g is la t u r a  s e  lle g ó  a  un  a c u e r d o  d e  q u e  lo s  p le n o s  ib a n  a s e r  lo s  ju e v e s , lo s  ú lt im o s  ju e v e s  d e  m e s  y  ú lt im a m e n te  lo s  e s t a m o s  c a m b ia n d o  a lo s  m ié r c o le s  y  n o s o tr o s  h e m o s  in t e n t a d o  a ju s t a r  n u e s tr a s  a c t iv id a d e s  y  m a n te n e r  lo s  ju e v e s  lib r e s . E n to n c e s  si a h o r a  c a m b ia m o s  a  lo s  m ié r c o le s  t e n e m o s  p r o b le m a s  r e a le s  p a r a  p o d e r  a s is t ir . E n to n c e s  si v a n  a  s e g u ir  s ie n d o  lo s  m ié r c o le s  p o r  fa v o r  q u e  s e a  a  p a r t ir  d e  la s  n u e v e  y  c u a r to .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : E s e  a c u e r d o  a m í n o  m e  c o n s ta .D * C r u z  B u e n d ía : El ú lt im o  ju e v e s  d e  c a d a  m e s . Lo a c o r d a m o s  lo s  p o r ta v o c e s .S r . S e c r e t a r io :  A  m í n o  m e  c o n s ta .M * C r u z  B u e n d ía : Y o  lo  b u s c a r é . E s o  se  h a b ló  y  se  h a  e s ta d o  h a c ie n d o .S r . S e c r e t a r io :  Y o  m e  a c u e r d o  p e r fe c ta m e n te  q u e  e n  lo  q u e  s e  q u e d ó  e s  q u e  p u d ie s e  s e r  la  ú lt im a  s e m a n a  d e  c a d a  m e s , p e r o  y a  e s tá . T ú  d e c ía s  q u e  n o  p o d ía s  u n  d ía  d e t e r m in a d o  d e  la s e m a n a . A d e m á s  m a ñ a n a  ju e v e s  e s  v ís p e r a  d e  f ie s ta  p o r  e je m p lo .M * C r u z  B u e n d ía : H a y  c a s o s  u r g e n te s . E s to  e s  u n  r u e g o  q u e  e s t o y  h a c ie n d o  y  se  ha v e n id o  h a c ie n d o  a s í.S r . S e c r e t a r io :  L e  e s t o y  c o n t e s t a n d o  e n  e l s e n t id o  d e  q u e  n o  te n g o  c o n o c im ie n t o  q u e  t u v ie r a  q u e  s e  lo s  ju e v e s .M * C r u z  B u e n d ía : N o s o tr o s  lo s  c r e ía m o s  a s í, p e r o  b u e n o , r o g a m o s  p o r  fa v o r  o  c a m b ie n  a l ju e v e s  o  lo  p o n g a  m á s  ta r d e  el d ía  q u e  s e a .R e s p e c to  a l @ p r e n d iz e x t , a  n o s o tr o s  p o r  s u p u e s to  n o s  a le g r a  m u c h o  q u e  s e  h a y a  a p r o b a d o  e l p r o y e c to  q u e  h a  p r e s e n ta d o  e l A y u n t a m ie n t o  d e  F u e n te  d e  C a n to s . L o  q u e  si q u e r ía m o s  e s  h a c e r  a lg u n a  p u n t u a liz a c ió n  y  q u e  p a r a  p r ó x im o s  p r o y e c to s  h a g a m o s  e l fa v o r , n o  e s  q u e  s e a  t r a b a ja r  m á s , p e r o  a d e c u a r n o s  a  la  r e a lid a d  d e  F u e n te  d e  C a n to s . A  F u e n te  d e  C a n to s  le  h a n  d a d o  u n  p r o y e c to  p a r a  d ie z  a lu m n o s . F u e n te  d e  C a n to s  t ie n e  o c h o c ie n to s  s e s e n ta  y  c in c o  d e s e m p le a d o s  y  te n ía  u n a  p o b la c ió n  s u s c e p t ib le  d e  s e r  a lu m n o  d e  c ie n t o  tr e in ta  y  s ie te  p e r s o n a s  jó v e n e s , e n tr e  d ie c io c h o  y  v e in t ic in c o  a ñ o s . C o m o  s o lo  s e  h a  s o lic ita d o  u n  ta l le r , e s  e l q u e  n o s  h a n  d a d o . P o n g o  el e je m p lo  d e  o tr o s  p u e b lo s , p e r o  n o  m e  v o y  a  ir  m u y  le jo s . A h í  e s tá  M o n e s t e r io  c o n  u n a  p o b la c ió n  m e n o r  q u e  la  n u e s tr a , c o n  o c h e n t a  y  tr e s  p o s ib le s  a lu m n o s . E s to s  s o n  d a to s  d e l S e x p e , d e  la s  p u b lic a c io n e s  d e l S e x p e , q u e  s e  lo  p a s a n  a lo s  a y u n t a m ie n t o s , p a r a  s u s  p r o y e c to s  y  c o n  v e in t ic u a t r o  a lu m n o s  y  c o n  la  m ita d  d e  d e s e m p le a d o s .C o n  e s to  v o y  a q u e  F u e n te  d e  C a n to s  p o d ía  h a b e r  p r e s e n ta d o  u n  t a l le r  m u c h o  m á s  a m p lio  y  h a b e r  p e d id o  p a r a  m u c h o s  m á s  a lu m n o s , m á x im e  c u a n d o  e n  e s ta
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c o n v o c a to r ia  h a  s o b r a d o  m u c h o  d in e r o  d e  e s ta  p a r t id a  d e  @ p r e n d iz e x t , a s í  q u e  p a r a  p o s ib le s  fu tu r o s , t é n g a s e  e n  c u e n ta . S i M o n e s t e r io  t ie n e  v e in t ic u a t r o  a lu m n o s  c o n  la m ita d  d e  d e s e m p le a d o s  y  c o n  la  m ita d  d e  jó v e n e s  s u s c e p t ib le s  d e  p a r t ic ip a r , F u e n te  d e  C a n to s  d e b e r ía  t e n e r  b a s t a n t e  m á s .O tr a  d e  la s  q u e ja s  q u e  n o s  h a n  lle g a d o , e s  e l s is t e m a  d e  d is t r ib u c ió n  d e  p e o n a d a s . E n  p r in c ip io  n o s o t r o s  p e n s á b a m o s  q u e  n o  q u e d a b a n  p e o n a d a s , q u e  n o  s e  e s t a b a n  d a n d o , p e r o  r e s u lta  q u e  s e  e s t á n  d a n d o  y  s e g ú n  la s  p e r s o n a s  q u e  n e c e s it a n  e s ta s  p e o n a d a s  n o  h a y  n in g ú n  c r it e r io  c la r o  d e  r e p a r to  d e  e s t a s  p e o n a d a s . A  u n a s  p e r s o n a s  s e  le s  d a , a  o t r a s  n o . S i u n o  v ie n e  y  le  fa lta n  tr e s , c o m o  e s  e l ú lt im o  c a s o  d e  u n a  p e r s o n a  q u e  h a  e n t r a d o  y  s e  le  h a n  d a d o  y  h a y  o t r a s  p e r s o n a s  q u e  n o  s e  le  h a n  d a d o . N o  s a b e m o s  s i e s  e x a c t a m e n t e  a s í, p e r o  q u e  n o s  d ig a  c u a n t a s  p e o n a d a s  t ie n e n , c o m o  la s  d is t r ib u y e n  y  c u a n t a s  p e r s o n a s  s u s c e p t ib le s  d e  n e c e s it a r la s  te n e m o s .Q u e r ía m o s  h a c e r  u n  r u e g o , ta m b ié n  s o b r e  la  lim p ie z a  d e  lo s  c a u c e s  d e l B o d ió n  y  e l T a c o n a l.O tr a s  d e  la s  q u e ja s , t a m b ié n , q u e  n o s  e s t á n  lle g a n d o  e s  q u e  h a y  z o n a s  d e l p u e b lo  p o r  la s  q u e  n o  e s t á n  p a s a n d o  lo s  b a r r e n d e r o s . L u e g o  s i q u ie r e n , fu e r a , o  c u a n d o  a c a b e  el P le n o  le  d ir é  q u e  z o n a s  s o n  y  c u á le s  s o n  lo s  p r o b le m a s  q u e  e s tá n  h a c ie n d o , q u e  n o  p a s a  n in g ú n  b a r r e n d e r o  y  e s o  q u e  ú lt im a m e n te  c o n t r a t a m o s  m u c h o s .L u e g o  t a m b ié n  q u e r ía n  q u e  m e  d ije s e n  lo  s ig u ie n te . E n  la  o r g a n iz a c ió n  d e l c o n c u r s o  d e  p in t u r a  al a ir e  lib r e , l le v a m o s  tr e s  a ñ o s  q u e  e s tá  d e s c e n d ie n d o  el n ú m e r o  d e  p in t o r e s . N o  s a b e m o s , si e s  p o r q u e  s e  h a  c a m b ia d o  la  fe c h a , o  e s  p o r q u e  s e  h a  p a s a d o  a  la  o r g a n iz a c ió n  d e  la  H e r m o s a , e tc . Y  h o m b r e  e n  c o m p a r a c ió n  c o n  o t r o s  p u e b lo s  q u e  t ie n e n  a d e m á s  b a s t a n t e  m e n o s  p r e m io s  q u e  F u e n te  d e  C a n to s  c o m o  p o r  e je m p lo  je r e z , q u e  e s tá  a u m e n t a n d o  e l n ú m e r o  d e  p a r t ic ip a n t e s , s ie n d o  n o s o t r o s  p io n e r o s  e n  e s te  c o n c u r s o , p u e s  n o s  g u s t a r ía  q u e  in t e n t a s e n  u s t e d e s  d e  q u é  fo r m a  s e  p u e d e  o r g a n iz a r  p a r a  q u e  e s t o  n o  s ig a  p a s a n d o .Q u e r ía m o s  s a b e r  ta m b ié n  q u ie n  r e c e p c io n ó  la  o b r a  d e l g im n a s io , p o r q u e  c o n  la s  ú lt im a s  llu v ia s  el a g u a  h a  s a lid o  p o r  lo s  e n c h u fe s . E n to n c e s , c r e o  q u e  s e  d e b e r á n  e x ig ir  r e s p o n s a b ilid a d e s  a  la  e m p r e s a , p a r a  q u e  n o  le  c u e s t e  d in e r o  a l A y u n t a m ie n t o .El a r c h iv o  p a r r o q u ia l m e  h a n  d ic h o  q u e  s i, q u e  v a  a  h a b e r  u n a  c o p ia  e n  F u e n te  d e  C a n to s , q u ie r o  s a b e r  q u ié n  lo  v a  a  h a c e r  y  c u a n d o  m á s  o  m e n o s , c o m o  s e  v a  a  d is p o n e r . S u p o n g o  q u e  lo  t e n d r á  q u e  h a c e r  la  Ig le s ia s  y  d e v o lv e r lo  ¿ o  lo  t ie n e  q u e  h a c e r  el a y u n t a m ie n t o  y  p a g a r lo ?  E s lo  q u e  y o  q u e r ía  s a b e r .Q u e r ía m o s  c o n o c e r  t a m b ié n , c u á n t a s  s o lic itu d e s  s e  h a n  t r a m it a d o  d e s d e  lo s  S e r v ic io s  S o c ia le s  d e  R e n ta  B á s ic a .Q u e r ía m o s , t a m b ié n , q u e  n o s  d ije s e n  lo s  in g r e s o s  p o r  a c t iv id a d e s  d e p o r t iv a s  m e n s u a le s  y / o  a n u a le s  q u e  t ie n e  n u e s tr o  A y u n t a m ie n t o .Y o  q u e r ía  s a b e r  c u á n t o s  r e q u e r im ie n t o s  s e  h a n  h e c h o , y  d e s d e  e s t e  g r u p o  s o c ia l is t a  y  e n  e s t e  P le n o  y a  lo s  h e m o s  h e c h o  p a r a  q u e  e l in m u e b le  d e  la  c a lle  P iz a r r o  q u e  a d e m á s  e s tá  e n  z o n a  p r o t e g id a  te n g a n  p o r  p a r te  d e  e s te  A y u n t a m ie n t o  a lg ú n  t r a t a m ie n t o . S i h a y  q u e  h a c e r  u n a  s o lic itu d , s i n o  v a le s  c o n  la  q u e  d e s d e  a q u í  d e  o f ic io  la p u e d a  a c e p t a r  el S r . S e c r e t a r io , la  p r e s e n ta r e m o s  p o r  e s c r it o  p o r q u e  a l f in a l s e  v a  a  c a e r .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : T e n g o  q u e  d e c ir  q u e  h a y  u n  p r o y e c to  v is a d o , a u n q u e  to d a v ía  n o  h a y a n  s o lic ita d o  la  l ic e n c ia  d e  o b r a , p o r q u e  h a  l le g a d o  u n a  c o m u n ic a c ió n  d e l c o le g io  d e  a r q u ite c t o s .D -  M® C r u z  B u e n d ía : L le v a  y a  m u c h o  t ie m p o . H a  e s ta d o  q u e  s in  v is a r  q u e  v is a d o . A  v e r  si s e  s o lu c io n a .El A 3n in ta m ie n t o  d e  F u e n te  d e  C a n to s  h a  c o n t r a t a d o  a h o r a  o t r o  a r q u ite c t o  m u n ic ip a l , p a r a  q u e  a p o y e  la s  fu n c io n e s  d e  la  q u e  y a  t e n e m o s  e n  p la n tilla  y  e n t o n t e s  si
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y a  n o  u t iliz a m o s  e l s e r v ic io  d e  la  O G U  y  a d e m á s  t e n e m o s  a n u e s tr a  a p a r e ja d o r a  e n  p la n tilla  m a s  al q u e  s e  h a  c o n t r a t a d o  d e  r e fu e r z o , q u e  c u á n t o  n o s  e s tá  c o n s t a n d o  e s o s  s e r v ic io  y  p o r q u e  v a m o s  a  s e g u ir  p a g á n d o lo s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  ¿ L o s  d e  la  O G U ?D * M * C r u z  B u e n d ía : C la r o , s i e s t a m o s  p a g a n d o  u n  s e r v ic io  m a n c o m u n a d o  y  n o  lo  e s t a m o s  u t i liz a n d o  y  e n  la  s itu a c ió n  e n  q u e  e s tá n  la s  a r c a s  m u n ic ip a le s  y  a d e m á s  h e m o s  c o n t r a t a d o  o t r o  e n  el a y u n t a m ie n t o , p u e s  n o  d e b e m o s  s e g u ir  p a g á n d o lo .O tr o  r u e g o , q u e  t a m b ié n  h e m o s  h e c h o  e n  o tr a s  o c a s io n e s  e s  q u e  c r e ía m o s  q u e  la s itu a c ió n  a c t u a l d e  c r is is  y  c o n  el e le v a d o  n ú m e r o  d e  d e s e m p le a d o s  q u e  h a y  e n  F u e n te  d e  C a n to s , e l A y u n t a m ie n t o  p o d r ía  d is e ñ a r  u n  p la n  d e  e m p le o  m u n ic ip a l . Y o  s e  q u e  u s t e d e s  n o s  h a n  c o n t e s t a d o  q u e  y a  t e n e m o s  u n  D e c r e to  d e  e x p e r ie n c ia , g r a c ia s  a l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  o  g r a c ia s  a  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a  p o r q u e  e s  e l m is m o  q u e  h a b ía  a n t e s . T e n e m o s  u n  D e c r e to  d e  p a r a d o s  d e  la r g a  d u r a c ió n , g r a c ia s  a la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a , q u e  e s  e l m is m o  q u e  h a b ía  a n t e s , p e r o  el G r u p o  S o c ia lis ta  lo  q u e  p e d im o s  e s  si d e s d e  e l A y u n t a m ie n t o  n o  p u e d e n  c o n s t it u ir  u s te d e s  u n a  b o ls a  s o c ia l , c o n  P r e s u p u e s t o  m u n ic ip a l, p a r a  in t e n t a r  p a lia r  la  s itu a c ió n . Y a  s a b e m o s  q u e  n o  s e  p u e d e  c o n t r a t a r  n i a  to d o s  lo s  d e s e m p le a d o s  ni h a c e r  c o n t r a t o s  m u y  la r g o s , p e r o  si s e  p u e d e n  p a lia r  c a s o s  d e  e x t r e m a  n e c e s id a d  c o n  q u in c e  d ía  o  u n  m e s  y  e s o  s e  e s tá  h a c ie n d o  e n  o tr o s  a y u n ta m ie n t o s  y  a  n o s o tr o s  n o s  p a r e c e  q u e  e s  u n a  p r o p u e s ta  q u e  e l e q u ip o  d e  g o b ie r n o  d e b e r ía  in t e n t a r  r e v is a r  y  v e r  d e  q u é  m a n e r a  p o d r ía m o s  t e n e r  u n a  b o ls a  s o c ia l p a r a  c a s o s  d e  e m e r g e n c ia  y  p o d e r  r e a liz a r  c o n t r a t o s .C o n  r e s p e c to  al c a m b io  e n  la ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l d e  u n a  p o r t a v o z  p o r  o tr a  c o n c e ja la , n o s o tr o s  n u n c a  h e m o s  d ic h o  s í u n a  s e  ib a  o  s e  v e n ía , n o  h e m o s  h a b la d o  d e  e s o . N o s o tr o s  lo  q u e  p r e g u n t á b a m o s  e ra  s í la  c o n c e ja la  q u e  s a le  d e  la  ju n t a  d e  G o b ie r n o , q u e  e n t e n d e m o s  q u e  y a  n o  v a  a  c o b r a r  su  a s ig n a c ió n , p o r q u e  s i n o  v a  a  la  ju n t a  n o  te n d r á  a s ig n a c ió n  ló g ic a m e n t e  y  lo  q u e  p r e g u n t á b a m o s  e ra  s i la  c o n c e ja la  q u e  a c u d e  a la ju n ta  d e  g o b ie r n o  v a  a  s e g u ir  m a n te n ie n d o  s u  m e d ia  lib e r a c ió n , m a s  lo s  o c h e n t a  e u r o s  p o r  ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l:S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S iD® M® C r u z  B u e n d ía : P u e s  e s o  e s  lo  q u e  p r e g u n t á b a m o s .Y  b u e n o , n o s o t r o s  p o r  la  r a d io , p o r  m u y  a b s u r d o  q u e  le s  p a r e z c a  a u s te d e s  p o d e m o s  s e g u ir  p r e g u n t a n d o  p le n o  tr a s  p le n o . N o  n o s  g u s ta  c a e r  e n  e l a b s u r d o , p o r q u e  u s te d  d ic e  q u e  e s  a b s u r d o  q u e  le  p r e g u n t e m o s  si e s  q u e  u s t e d e s  h a n  h e c h o  u n a  e n c u e s t a , p e r o  e s  q u e  ig u a l d e  a b s u r d o  e s  q u e  u s te d e s  d ig a n  q u e  a lo s  c iu d a d a n o s  n o  le s  in te r e s a  la  p o lít ic a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N o s o tr o s  n o  d ijim o s  e s o .D® M® C r u z  B u e n d ía : E so  lo  d ije r o n  e n  u n  p le n o  c o n t e s t á n d o n o s  q u e  n o  h a b ía  e s p a c io s  p o lít ic o s  p o r q u e  a  lo s  c iu d a d a n o s  n o  le s  in te r e s a  la  p o lít ic a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  h a b lá b a m o s  d e  c o n fr o n t a c io n e s  p o lít ic a s .D® M a n u e l G o n z á le z  (P S O E ): La  c o n fr o n t a c ió n  p o lít ic a  q u e  e s  c o n fr o n t a r  lo  q u e  u s te d e s  e s tá n  h a c ie n d o  c o n  lo  q u e  n o s o t r o s  o  el G r u p o  In d e p e n d ie n t e  p r o p o n e r , q u e  lo s  c iu d a d a n o s  s e  in fo r m e n  d e  lo  q u e  e l G r u p o  S o c ia lis ta  o  e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  p r o p o n e  y o  c r e o  q u e  e s  d e  in te r é s . Ig u a l q u e  e ra  d e  in te r é s , u s te d  lo  d e c ía  e n t o n c e s , c u a n d o  el PP  e s t a b a  e n  la  o p o s ic ió n , q u e  lo s  c iu d a d a n o s  s u p ie r a n  la s  p r o p u e s t a s  a  t r a v é s  d e l ú n ic o  m e d io  d e  c o m u n ic a c ió n  q u e  t e n e m o s  o  u n o  d e  lo s  d o s  m e d io s  d e  c o m u n ic a c ió n  q u e  t e n e m o s  e n  F u e n te  d e  C a n to s  y  q u e  e n  e s te  c a s o  e s  el ú n ic o  m e d io  d e  c o m u n ic a c ió n  m u n ic ip a l. Q u e  lo s  c iu d a d a n o s  s e p a n  la s  p r o p u e s t a s  q u e  h a c e n  lo s  g r u p o s  d e  la  o p o s ic ió n  e  in c lu s o  t a m b ié n , la e x p lic a c ió n  q u e  te n g a  q u e  d a r  e l e q u ip o  d e  g o b ie r n o , y o  c r e o  q u e  s i e s  d e  in te r é s  p a r a  lo s  c iu d a d a n o s  y  n o  s a le  e n  la  p r e n s a  n a c io n a l . L a  p o lít ic a
14

DIPUTACION 
DE BADAJOZ



s ie m p r e  e s  c o n fr o n t a c ió n  d e  id e a s . D e  p e r s o n a s  n o  d e b e  s e r , p e r o  d e  id e a s  s ie m p r e  lo  e s . E s  la  e s e n c ia  d e  la  p o lít ic a  y  la  e s e n c ia  d e  la  d e m o c r a c ia . L a  fa lta  d e  e s a  c o n fr o n t a c ió n  d e  id e a s  e s  o tr a  c o s a . D e  lo s  q u e  n o  s e  m e te n  e n  p o lít ic a  c o m o  d ijo  u n  ta l F r a n c is c o  F r a n c o  q u e  n o  s e  m e tía  e n  p o lít ic a .C o n  r e s p e c t o  a  la s  p la z a s  d e  IT A , s ig o  s in  e n t e n d e r  p o r q u e  s e  e lig e n  u n o s  p e r file s  ta n  d is t in t o s  c o m o  e s  el IT A  y  el A D E  y  lu e g o  s e  in c lu y e  e m p r e s a r ia le s , p o r q u e  h a y  d ip lo m a d o s  e n  e m p r e s a r ia le s  e n t r e  lo s  v e in t e  c a n d id a to s  p r e s e le c c io n a d o s . N o  e n tr a  E c o n ó m ic a s , n o  e n tr a  r e la c io n e s  la b o r a le s  q u e  t ie n e  m u c h o  m á s  q u e  v e r  q u e  A D E  o  IT A . U s te d  d ic e  q u e  e s  p o r  e l t a l le r  d e  e m p le o , s e r ía  e s c u e la  t a lle r  p o r q u e  @ p r e n d iz e x t  n o  e s  t a l le r  d e  e m p le o  q u e  e s  p a r a  m a y o r e s  d e  v e in t ic in c o  a ñ o s . E n to n c e s  n o  e n t ie n d o  si q u ie r e n  q u e  a y u d e  p o r  e l te m a  d e  ja r d in e r ía  q u e  e n t r e n  d e n t r o  d e l m is m o  p e r fil u n  A D E  y  s i q u ie r e n  q u e  s e a  u n  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l y  u n  IT I lo  h iz o  m u y  b ie n  d e  a g e n t e  d e  d e s a r r o llo  lo c a l e l a ñ o  p a s a d o , p o r q u é  e s t e  a ñ o  n o  e n tr a  e l IT l , p o r q u e  u s te d  h a  d ic h o  q u e  e l IT I d e l a ñ o  p a s a d o  lo  h iz o  m u y  b ie n , p o r  lo  t a n to  n o  e n t ie n d o  q u e  n o  s e r ía  p o r  u n a  c a p a c id a d  e s p e c ia l d e  e s a  p e r s o n a , s in o  p o r  la  t it u la c ió n  q u e  le  a c r e d ita r ía  y  n o  s é  p o r  q u é  n o  s e  h a n  p e d id o  e s t e  a ñ o  IT I, p o r q u e  n o  s e  h a n  p e d id o  lic e n c ia d o s  e n  c ie n c ia s  la b o r a le s  o  p o r q u e  s i s e  v a  a  p e d ir  u n  a g e n te  d e  e m p le o  y  d e s a r r o llo  lo c a l n o  s e  h a c e , lo  q u e  h a c e  la  A d m in is t r a c ió n  R e g io n a l, e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  q u e  e s  a d m it ir  c u a lq u ie r  t it u la c ió n  m e d ia , p o r q u e  lo s  a g e n te s  d e  e m p le o  y  d e s a r r o llo  lo c a l, n o  s o la m e n t e  e n  E x tr e m a d u r a , si n o  e n  to d a  E s p a ñ a  s o n  t it u la d o s  m e d io s . E n to n c e s  o  es p e r fil d e  IT A  o  e s  p e r fil d e  A D E  o  si e s  p e r fil  d e  a g e n te  d e  d e s a r r o llo  lo c a l e l p e r fil  e s  d e  t it u la d o  m e d io .Y  p o r  ú lt im o , m e  g u s t a r ía  s a b e r  si e l G o b ie r n o  L o c a l v a  a  r e s o lv e r , v ía  ju n t a  L o c a l o  p o r  D e c r e to , r e g u la r  lo s  p e r m is o  y  r é g im e n  d e  jo r n a d a s  y  v a c a c io n e s  d e l p e r s o n a l al s e r v ic io  d e l a y u n t a m ie n t o  y  r e s o lv e r lo  e x p r e s a m e n t e  e lig ie n d o  la  n o r m a  a  la  q u e  se  t ie n e n  q u e  a c o g e r , t a n to  la b o r a le s  c o m o  fu n c io n a r io s .Y  q u e  s i e s  c ie r t o  q u e  s e  h a n  v in c u la d o  p e r m is o s  p o r  e n fe r m e d a d  g r a v e  a q u e  la a n e s te s ia  fu e r a  to ta l . V a m o s  y o  c o n o z c o  g e n t e  q u e  le  h a n  q u it a d o  u n  g r a n it o  co n  a n e s te s ia  g e n e r a l y  a  m í m e  p u s ie r o n  u n a  p r ó t e s is  d e  c a d e r a  c o n  e p id u r a l. Y o  n o  s e  si e s o  e s  p r e c is a m e n t e  u n  c r it e r io  m u y  a c e r t a d o . E n to n c e s  m e  g u s t a r ía  s a b e r  si e s o  e s  c ie r t o  y  a q u ié n  s e  le  h a  o c u r r id o  e n  e s e  c a s o . Y  ta m b ié n  q u e  si e s o  s e  v a  a  r e g u la r  p a r a  to d o s  d e  a c u e r d o  c o n  la  n o r m a tiv a  q u e  h a y  a h o r a  m is m o .P o r ta v o z  d e  IF C : A n te s  c u a n d o  u s te d  h a  d a d o  c u e n ta  d e  e s a  fo r m a  ta n  su i g e n e r is  d e l P la n  d e  A ju s t e  d ic e  q u e  to d o  v a  m u y  b ie n  y  a  m í m e  p a r e c e  e s t u p e n d o  q u e  to d o  v a y a  m u y  b ie n . S o y  d e  lo s  q u e  m á s  s e  a le g r a , a u n q u e  u s te d  n o  s e  lo  c r e a , p e r o  y o  c o m o  a c o s t u m b r o  a  le e r  lo  q u e  m e  p o n e n  p o r  d e la n t e , r e s u lta  q u e  e n  la p r im e r a  p á g in a  p o n e  q u e  e s te  A y u n t a m ie n t o  n o  c u m p le  c o n  la  r e g la  d e l g a s t o . D ife r e n c ia  e n tr e  e l l ím it e  d e  la r e g la  d e l g a s t o  y  el g a s t o  c o m p u t a d le  d e l P r e s u p u e s t o  d e  2 0 1 3 , d o s c ie n t o s  o c h e n t a  y  s e is  m il e u r o s , u n o s  c in c u e n t a  m illo n e s  d e  p e s e t a s , c a t o r c e  p o r  c ie n to .La  C o r p o r a c ió n  L o c a l n o  c u m p le  c o n  el o b je t iv o  d e  la  r e g la  d e l g a s t o . Q u e  a lg u ie n  d e l e q u ip o  d e  g o b ie r n o  e x p liq u e  d e  u n a  fo r m a  q u e  p u e d a n  e n t e n d e r  lo s  c iu d a d a n o s  q u e  e s  e s to  d e  la  r e g la  d e l g a s t o  y  q u e  e s  e s to  d e  la  e s t a b ilid a d  p r e s u p u e s t a r ia . Y o  e n t ie n d o  q u e  h a y  g e n t e  q u e  si e n t ie n d e  e s t o  p e r o  h a y  m u c h ís im a  g e n t e , la  m a y o r ía  q u e  n o  lo e n t ie n d e  y  m e  g u s t a r ía  q u e  u s te d  o  e n  su  d e fe c to  c u a lq u ie r  c o n c e ja l e n  q u ie n  d e le g u e  n o s  d ig a  q u e  e s  e s t o  d e  la  r e g la  d e l g a s t o , p o r q u e  n o  s e  e s tá  c u m p lie n d o  n u e s tr a  r e g la  d e l g a s t o  y  q u e  m e d id a s , s i e s  q u e  h a y  q u e  t o m a r  a lg u n a , v a m o s  a  t o m a r  n o s o t r o s  p a r a  q u e  n u e s tr o  g a s t o  s e  a d e c ú e  a lo  q u e  e l M in is te r io  d e  E c o n o m ía  n o s  d ic e , q u e  e s  lo  q u e  n o s  t e n e m o s  q u e  a d e c u a r .M á s  c o s a s . C u a n d o  u s te d  h a b la  d e l P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a  y  q u e  h a15
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in v ita d o  a  to d o s  lo s  té c n ic o s , n o  h a  in v ita d o  a  to d o s  lo s  té c n ic o s . H a y  u n  t é c n ic o  q u e  t ie n e  u n  d e s p a c h o  a q u í  m u y  c e r c a  al q u e  n o  h a  in v ita d o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  ¿ A  q u ié n ?P o r ta v o z  d e  IF C : L u is  S á n c h e z  B a r b e r o . U s te d  n o  lo  h a  in v ita d o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E s te  s e ñ o r  n o  p u e d e  t e n e r  d e s p a c h o , h a y  u n a  in c o m p a tib ilid a d .P o r ta v o z  d e  IF C : E s e  n o  e s  m i p r o b le m a . S i u s te d  c r e é  q u e  e s tá  in fr in g ie n d o  a lg u n a  n o r m a tiv a , a h í  e s tá n  lo s  ju z g a d o s  y  a h í e s t á n  lo s  t r ib u n a le s , p e r o  lo  q u e  y o  le  d ig o  e s  q u e  e s e  s e ñ o r  e s  a r q u ite c t o  y  e s  d e  F u e n te  d e  C a n to s  q u e  s o n  la s  d o s  p r e m is a s  q u e  u s te d  h a  d ic h o  a n t e s  p a r a  in v ita r lo  y  n o  lo  h a  in v ita d o . S im p le m e n t e . E s  u n a  a p o s t il la .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E fe c t iv a m e n te  c o m o  le  a c a b o  d e  d e c ir  e s e  s e ñ o r  n o  t ie n e  q u e  t e n e r  u n  d e s p a c h o  a q u í  e n  F u e n te  d e  C a n to s , p o r q u e  e s  a b s o lu t a m e n t e  in c o m p a tib le  c o n  su  t r a b a jo  e n  la  m a n c o m u n id a d .D * M * C r u z  B u e n d ía : Q u ie r o  q u e  c o n s t e  e n  a c ta  e s ta  c o n v e r s a c ió n .P o r ta v o z  d e  IF C : M e  p a r e c e  e s t u p e n d o  y  y o  lo  q u e  le  d ig o  a u s te d  e s  q u e  lo s  d e n u n c ie  a n t e  d o n d e  s e a , a su  c o le g io , a  la  in s p e c c ió n  d e  t r a b a jo , a  la  H a c ie n d a  P ú b lic a , a l ju e z , a i ju e z  d e  B á r c e n a s , o  a q u ie n  se a .D. L u is  d e l P r a d o  ( C o n c e ja l d e  o b r a s  p ú b lic a s ] :  p o r  q u é  n o  lo  d e n u n c ia  u s te d .P o r ta v o z  d e  IF C : T e n g o  y o  la  p a la b r a . L o  ú n ic o  q u e  h e  d ic h o  y  le  r e p ito  y  y o  n o  m e  h e  m e tid o  c o n  n a d a  d e  t e m a s  p r o fe s io n a le s , le  h e  d ic h o  q u e  u s te d  h a  d ic h o  q u e  ha in v ita d o  a  to d o s  y  y o  le  h e  d ic h o  q u e  a  to d o s  n o  y  y a  e s tá . S im p le m e n t e  le  h e  d ic h o  e s o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : H a  d ic h o  a lg o  m á s .P o r t a v o z  d e  IF C : H e  d ic h o  q u e  s i u s te d  c r e e  q u e  e s tá  le s io n a d a  e n  s u s  d e r e c h o s  o a lg o  a s í.S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  A lg o  m á s .P o r t a v o z  d e  IF C : ¿ Q u é  a lg o  m á s ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  H a  d ic h o  q u e  n o  h e  in v ita d o  a  u n a  p e r s o n a  q u e  t ie n e  u n  d e s p a c h o  a q u í  a l la d o  y  y o  le  d ic h o  q u e  q u ie n  y  h a  d ic h o  u s te d  q u e  L u is  S á n c h e z .P o r ta v o z  d e  IF C ; ¿ y  u s te d  lo  h a  in v ita d o ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  H e  in v ita d o  a  la m a n c o m u n id a d .P o r ta v o z  d e  IF C  ¿ E s  a r q u ite c t o ?  S i , ¿ E s  d e  F u e n te  d e  C a n to s ?  S i. N o  lo  h a  in v ita d o  p o r  a lg u n a  r a z ó n , q u e  n o  m e  v o y  a  m e t e r  e n  la  r a z ó n  q u e  u s te d  m e  d ig a , p e r o  lo  r e a lm e n te  c ie r t o  y  e s  u n  h e c h o , e s  q u e  n o  lo  h a  in v ita d o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Y o  h e  in v ita d o  a  la  o f ic in a  u r b a n ís t ic a .P o r ta v o z  d e  IF C : U s te d  h a  in v ita d o  a  la  o f ic in a  u r b a n ís t ic a  y  h a  d ic h o  q u e  n o  v a y a  é l. B u e n o , p u e s  h a b la n d o  d e l P la n  G e n e r a l y o  q u is ie r a  q u e  in fo r m a r a  u s te d  a l P le n o  s o b r e  la  r e u n ió n  m a n te n id a  c o n  lo s  p r o p ie t a r io s  d e  s u e lo , d e  h a c e  a p r o x im a d a m e n t e  d ie z  d ía s , u o c h o , p o r q u e  y o  q u e  e s t u v e  e n  la  r e u n ió n  a la  q u e  u s te d  a m a b le m e n t e  m e  in v itó , a  m i h a y  a lg o  q u e  n o  m e  c u a d r a , p o r q u e  y o  q u ie r o  e n t e n d e r  q u e  h a b ía m o s  q u e d a d o  e n  q u e  n o  te n ía  p o r q u e , n o  q u e  fu e r a  im p e r a t iv o , p e r o  n o  te n ía  p o r q u e  c r e c e r  e l p u e b lo  h a c ia  fu e r a  ¿ S e  a c u e r d a  u s t e d ?  C o n  m á s  v iv ie n d a s  y  q u e  ta m b ié n  le  h a b ía m o s  d ic h o  q u e  s e  h ic ie r a  u n  c a t á lo g o  d e  s o la r e s , v iv ie n d a s  e n  r u in a  y  d e s o c u p a d a s  y  c o m o  a n é c d o t a  d ijo  e l S r . R e d a c to r  q u e  e s o  ib a  a c o s t a r  m á s  d in e r o  y  d i jim o s  q u e  la  p o lic ía  lo  s a b ía  p e r fe c ta m e n te  q u ie n e s  e r a n  ¿ E s o  s e  a c u e r d a  u s te d  p e r fe c ta m e n te ?  E n to n c e s  e n  la  r e u n ió n  d e l o tr o  d ía  d e  la  g e n t e  d e  la  P a ta , o tr a  v e z  s e  in s is t ió  e n  lo  d e  la s  m il v iv ie n d a s  n u e v a s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : P a r a  n a d a .P o r t a v o z  d e  IF C : A  m í m e  h a n  in fo r m a d o  q u e  s e  in s is t ió  e n  lo  d e  la s  m il v iv ie n d a s16
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n u e v a s . E n to n c e s  a p o s t il lo  q u e  e s  im p o r t a n t ís im o  q u e  lo s  p r o p ie t a r io s  d e n  su  o p in ió n , e v id e n t e m e n t e , p o r q u e  q u e r r á n  o  n o  q u e r r á n , p e r o  ta m b ié n  e s  m u y  im p o r t a n t ís im o  q u e  lo s  g r u p o s  d e  la  o p o s ic ió n  p a r t ic ip e n . E so  ta m b ié n  lo  h a  d ic h o  u s te d  y  lo  c o r t é s  n o  q u ita  lo  v a lie n te .S o b r e  la  r e p a r a c ió n  d e l t e c h o  d e l p o lid e p o r t iv o , q u e r ía  s a b e r , p o r  q u é  s e  v a  a h a c e r  y  sí y a  s e  h a  a d ju d ic a d oS r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S e  h iz o  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o  p a r a  e llo  p a r a  q u e  h u b ie r a  d in e r o , p o r q u e  c o n  e l d in e r o  q u e  a l p r in c ip io  s e  h a b ía  p r e s u p u e s t a d o  n o  h a b ía .El P o r t a v o z  d e  IF C  s ig u e  d ic ie n d o : S i e s  q u e  s e  v a n  a  p o n e r  u n a s  c h a p a s  p o r  e n c im a  d e l a c t u a l t e ja d o  ¿ E s  e s o  c ie r t o ?  Y  p o c o  m á s . S e  ib a  a  p o n e r  u n  a is la n t e  e n t r e  la c h a p a  a n t ig u a  y  la  c h a p a  n u e v a  y  n o  s e  v a  a  p o n e r , d ig a m o s , e l d o b le  t e c h o  q u e  h a b ía  h a c e  v e in te  a ñ o s . E s e  d o b le  te c h o  n o  s e  v a  a  p o n e r . 0  s e a  q u e  lo  q u e  v a m o s  a  v e r  d e s d e  a b a jo  v a  a  s e r  el te c h o  a n t ig u o  ¿ e s o  e s  a s í?  E s d e c ir  q u e  n o  s e  v a  a r e c u b r ir , v a m o s  a p o n e r  d o b le  t e c h o  c o m o  e s ta b a .C o n  r e s p e c t o  a  lo s  c ie n t o  q u in c e  m il e u r o s  q u e  h a  d ic h o  u s te d  a  m i m e  p a s a  u n a  c o s a . P r im e r o , u s te d  n o s  d ijo  m u y  p r e o c u p a d a  e l d ía  d e  la  c o m is ió n  in fo r m a tiv a  d e l a n t e r io r  p le n o  q u e  h a b ía  q u e  h a c e r  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d ito  u r g e n t e  y  n o  s é  s i h a y  q u e  h a c e r  la  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d ito  ¿ h a y  q u e  h a c e r la ?S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : N o .P o r t a v o z  d e  IF C : N o  h a y  q u e  h a c e r la  ¿ y  p o r  q u é  n o  h a y  q u e  h a c e r la ?S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : P o r q u e  la  g e s t ió n  d e  la s  o b r a s  v a  a  s e r  d e  D ip u ta c ió n .P o r t a v o z  d e  IF C : E s t u p e n d o , m e jo r . L o  ú n ic o  q u e  le  v o y  a  p r e g u n t a r  s o b r e  e s e  te m a  e s  q u e  h a b la  u s te d  d e  d iv e r s a s  c a lle s . Y o  q u is ie r a  s a b e r , n a d a  m á s  q u e  p o r  s a b e r lo , p a r a  q u e  el c iu d a d a n o  s e  e n t e r e  q u e  d e  a q u í  a m e s  y  m e d io , p o r q u e  n o  p u e d e  h a b e r  m á s  p la z o , le  v a n  a  a r r e g la r  s u  c a lle , q u is ie r a  s a b e r  q u e  c a lle n  s o n  y  s i e s tá  la  p la z a  d e  la E s te la  e n t r e  e lla s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  SiP o r t a v o z  d e  IF C : La p la z a  d e  la  E s te la  e s tá . M u y  b ie n , p o r q u e  c la r o  la  P la z a  d e  la E s te la  te n ía  m ig a .P r e g u n to  s i h a y  a lg ú n  t ip o  d e  s e g u im ie n t o  p o s t e r io r  a  la  f in a liz a c ió n  d e  o b r a s  d e  c a m in o s  p a r a  e v it a r  q u e  a lg u n o  e s t r o p e e  el m is m o  d ía  la s  c u n e ta s . L o  d ig o  p o r q u e  lle g a n  y  e l m is m o  d ía  e s t r o p e a n  la s  c u n e ta s , s im p le m e n t e  u n a  p r e g u n ta .Y  a l h ilo  d e  e s a  p r e g u n ta  ta m b ié n  si y a  t e n e m o s  e l c a t á lo g o  d e  lo s  c a m in o s .M e  d ic e n  a lg u n o s  v e c in o s , s o b r e  to d o  lo s  s itu a d o s  e n  la  p a r te  d e  m á s  a b a jo  d e  la  p r o p ia  p la z a  d e  la  E s t e la , e s  u n  r u e g o , q u e  d e s d e  q u e  s e  p r e p a r a r o n  lo s  a p a r c a m ie n t o s  a le d a ñ o s  a l t e a t r o  s e  p r o d u c e n  o lo r e s  e n  la s  c a s a s , a l m e n o s  e n  la s  d o s  o  t r e s  p r im e r a s  d e  d e b a jo  p o r  la s  t u b e r ía s , s a le  o lo r  y  n o s  g u s t a r ía  q u e  se  le  e c h a s e  u n  v is t a z o  a  la s  tu b e r ía s  o  v e r  s i h a y  a lg ú n  s ifó n  q u e  e s t é  m a l p u e s to  o  a lg ú n  t ip o  d e  c o s ita .E n  e l p le n o  p a s a d o  le  h ic e  u n  r u e g o  p o r  el a s u n t o  e s t e  d e  la s  p e r s o n a s  jó v e n e s  y  n iñ o s  q u e  v a n  c o n  la s  b ic ic le t a s  p o r  to d o s  s it io s . M e  g u s t a r ía  s a b e r , y a  q u e  n o  h a  d ic h o  n a d a  s i e s o  lo  h a  c o g id o  u s te d  fa v o r a b le m e n t e  y  s e  v a  a  h a c e r .O tr a  c o s a . N o  s é  s i s e  h a  f ija d o , p e r o  h a y  a lg u n o s  r e s a lt e s  q u e  s e  h a n  p u e s to  e n  a lg u n a s  c a lle s  q u e  s i s ir v e n  p a r a  p a r a r  la  v e lo c id a d , ló g ic a m e n t e , e n  p r in c ip io , p e r o  q u e  p o r  e je m p lo  e n  la  c a lle  d e l c o le g io , e n  la  c a lle  N ic o lá s  M e g ía s  lo s  c o c h e s  a p r o v e c h a n  p a r a  p is a r  s o lo  c o n  u n a  r u e d a  y  la s  m o to s  p o r  s u p u e s to . S im p le m e n t e  p o r  si h a y  q u e  s u b ir  la a c e r a  d e  e s e  la d o , p a r a  q u e  n o  h a g a n  la  g r a c ia  lo  c o c h e s  y  la s  m o to s . Y  p o r  c ie r t o , e s e  c o n c r e t a m e n t e  e s t á  s in  s e ñ a liz a r , c r e o  q u e  e s tá  s in  s e ñ a liz a r .C o m o  p u d o  u s te d  c o m p r o b a r  in  s itu , la c a lle  S ilv e la  s e  in u n d a  a h o r a  c o m o  n u n c a  h a  s u c e d id o . E s  u n a  c o s a  e x t r a ñ a . C o n  la s  d o s  tu b e r ía s  q u e  s e  h ic ie r o n  e n  la  p u e r ta  d el
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H o te l La  F á b r ic a , s e  s o lu c ió n  el p r o b le m a  d e  M á r q u e z  a fo r t u n a d a m e n t e , se  h a  t r a s la d a d o  el p r o b le m a  c ie n t o  c in c u e n t a  m e tr o s  o  d o s c ie n t o s  m e t r o s  m á s  p a r a  a b a jo  a p r o x im a d a m e n t e . La s o lu c ió n  a p o r ta d a , q u e  v in o  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a  h a c e  u n  m e s  o  m e s  y  m e d io , a m í n o  m e  p a r e c e  q u e  fu e r a  la  m á s  c o r r e c ta  p o s ib le , p o r q u e  e s  q u e  lo s  a tb a ñ a le s  t r a n s v e r s a le s  q u e  s e  h a n  c o lo c a d o  t ie n e  u n a  s a lid a  d e  e v a c u a c ió n  d e  a g u a s  d e  tr e c e , d e  c ie n t o  tr e in t a  y  y o  c o n s id e r o  q u e  c u a n d o  v ie n e  u n  v ia je  d e  a g u a  d e  e s o s , es a b s o lu t a m e n t e  in s u fic ie n te . N u n c a  la  p u e r ta  fa lsa  d e l h o te l p o r  c a lle  S i lv e la  a  la  a ltu r a  d e l 4 5  ó  4 7 , n u n c a  s e  h a b ía  in u n d a d o , d e  la  c a lle  S ilv e la  h a c ia  e l in m u e b le .El p le n o  p a s a d o  le  p r e g u n t é  s o b r e  lo s  c o lc h o n e s  d e  la  r e s id e n c ia . L e  d ije  c ie n  c o lc h o n e s  y  e v id e n t e m e n t e  n o  e r a n  c ie n . U s te d  m e  d ijo  q u e  n o , q u e  n o  s e  h a b ía n  c o m p r a d o  lo s  c o lc h o n e s , p e r o  s i s e  h a b ía n  c o m p r a d o  lo s  c o lc h o n e s  y  u s te d  m e  d ijo  q u e  n o . S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Y o  le  d ije  q u e  n o  s e  h a b ía n  c o m p r a d o  c ie n  c o lc h o n e s .P o r ta v o z  d e  IF C : B u e n o , u s te d  n o  c o m p r ó  c ie n , p e r o  c o m p r ó  c o lc h o n e s , s á b a n a s , a lm o h a d a s , e tc .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : S e  h iz o  la  c o r r e s p o n d ie n t e  m o d if ic a c ió n .P o r ta v o z  d e  IF C : N o , lo  q u e  s e  m o d if ic ó  p o s t e r io r m e n t e  q u e  h a  h a b id o  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o  d o n d e  s e  h a n  m e tid o  e n s e r e s  d e  la  r e s id e n c ia . M i p r e g u n ta  e s  si a h í  e n  e s a  p a r tid a  v a n  lo s  c o lc h o n e s , la s  s á b a n a s  y  d e m á s  o  e s a  p a r t id a  e s  p a r a  lo  o tr o  q u e  v a  a  c o m p r a r  c o m o  m e s il la s  e tc  y  si e s o s  tr e s  m il c ie n  e u r o s  q u e  a p r o b a m o s  el o tr o  d ía  s o n  p a r a  lo  q u e  s e  v a  a c o m p r a r  a h o r a  d e  q u e  p a r t id a  s e  h a  c o m p r a d o  lo  a n te r io r . E sa  e s  la p r e g u n ta  q u e  le  h a g o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : V a m o s  a  c o n t e s t a r  la s  p r e g u n t a s  e n  e l P le n o  s ig u ie n te , p e r o  p o r  la  im p o r t a n c ia  d e  d o s , q u e  c o n s id e r o  q u e  s e  p u e d e  c o n t e s t a r  a h o r a . V a m o s  a v e r . E fe c t iv a m e n te  e n  d a c ió n  d e  c u e n ta s  s a le  q u e  c u m p lim o s  la  e s ta b ilid a d  p r e s u p u e s t a r ia  y  lu e g o  p o r  o tr o  la d o  p o n e  q u e  n o  c u m p le  c o n  la  r e g la  d e l g a s t o . E so  q u ie r e  d e c ir  q u e  e fe c t iv a m e n t e , e s o  e s  lo  q u e  s e  h a  e n v ia d o  a l M in is te r io  d e  E c o n o m ía  y  H a c ie n d a  y  s e  h a  s u b id o  y a  a  la  p á g in a  y  e s a  y a  e s  in a m o v ib le  p e r o  e s o  e s  u n a  in t e r p r e ta c ió n  q u e  p a r a  n a d a  e n  a b s o lu t o  n o s  v a  a l le v a r  a  f in a le s  d e  a ñ o  a n o  c u m p lir  la r e g la  d e l g a s t o , s in o  s im p le m e n te  s e  h a  p r o d u c id o  p o r q u e  al h a c e r  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o , q u e  s e  h iz o  in ic ia lm e n t e  e n  m a r z o , m e  p a r e c e  q u e  fu e , a h í  v ie n e  e s e  d e s fa s e , es d e c ir  q u e  r e c ib im o s  u n a  s u b v e n c ió n  f in a lis t a  a d ía  tr e in t a  y  u n o  d e  d ic ie m b r e  d e  2 0 1 2 , q u e  s e  in c lu y e  e n  la  r e g la  d e l g a s t o  d e  2 0 1 2 , p e r o  n o  s e  e je c u t a , e s  d e c ir  n o  se  g a s t a . N o  se  g a s t a  p o r q u e  si s e  r e c ib e  a  tr e in t a  y  u n o  d e  d ic ie m b r e  s e  p a s a  e s e  g a s t o  a l a ñ o  s ig u ie n te , a l 2 0 1 3 .E n to n c e s , c la r o , e v id e n t e m e n t e  e s o  in c r e m e n t a  la  in v e r s ió n  a b is m a lm e n t e , c o m o  se  h a  v is to  y  s e  e s tá  v ie n d o  a q u í. E n to n c e s  e s o  q u e d a  a s í, p e r o  e n  r e a lid a d  n o  e s  a s í . S o n  u n a  p r e v is io n e s  s o b r e  u n o s  g a s t o s  q u e  h e m o s  r e a liz a d o , p e r o  c u b ie r t o s , d ig á m o s lo  a s í p o r  u n a  s u b v e n c ió n  f in a lis ta . E n to n c e s , n o  h a y  n in g ú n  p r o b le m a , v a m o s  a  c u m p lir  la r e g la  d e l g a s t o  a  tr e in ta  y  u n o  d e  d ic ie m b r e  d e  2 0 1 3  s in  p r o b le m a  a lg u n o  y  y a  e s tá . Q u ie r o  d e ja r lo  c la r o , p o r q u e  n o  q u ie r o  q u e  d é  lu g a r  a  m a la s  in t e r p r e ta c io n e s .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : H a y  q u e  im p u ta r  lo s  in g r e s o s  y  lo s  g a s t o s  e l m is m oa ñ o . S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  C la r o . E fe c t iv a m e n te . E s o  e s  lo  q u e  h a  d a d o  lu g a r  a  e sa  in t e r p r e ta c ió n .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : P o r  e je m p lo  la  s u b v e n c ió n  d e  r e in d u s tr ia l iz a c ió n , q u e  lle g ó  e n  d ic ie m b r e  y  e r a  c ie n t o  v e in t is ie t e  m il e u r o s  y  s e  e je c u t ó  e n  el d o s  m il tr e c e  y  la s  d e h e s a s  b o y a le s  ig u a l.
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S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Y a  h e m o s  h a b la d o  c o n  D ip u ta c ió n  q u e  t a m b ié n  p e n s a b a n  q u e  h a b ía m o s  s u b id o  e n  g a s t o s  c o r r ie n te  y  y a  c u a n d o  le  h e m o s  e x p lic a d o  q u e  n o  e s  e s o , q u e  e s  s im p le m e n t e  la  e je c u c ió n  d e  u n a  s u b v e n c ió n  f in a lis t a , p u e s  e n t o n c e s  c u m p lim o s  p e r fe c ta m e n te  a  tr e in ta  y  u n o  d e  d ic ie m b r e . L o  q u e  p a s a  e s  q u e  h a y  q u e  h a c e r  u n a s  p r e v is io n e s  y  a d e m á s  te  la s  p id e n  t r im e s t r a lm e n t e  y  e s  to d o  b a s t a n t e  c o m p lic a d o , p o r q u e  n o  p u e d o  d e c ir lo  d e  o tr a  m a n e r a , p o r q u e  e s  lo  q u e  e s . E s  m u y  c o m p lic a d o  y  a  v e c e s  p a s a n  e s t a s  c o s a s . P e r o  v a m o s , q u e  ta l y  c o m o  h e m o s  v is t o  q u e  lle v a m o s  el p r e s u p u e s t o  y  a d e m á s  e l p r e s u p u e s t o  lo  c u m p lim o s  p e r fe c t a m e n t e  y  a d e m á s  la  e s t a b ilid a d  p r e s u p u e s t a r ia  la  c u m p lim o s , p u e s  c r e e m o s  q u e  n o  h a y  n in g ú n  p r o b le m a  p a r a  e l 31  d e  d ic ie m b r e .Y  lu e g o  e n  c u a n t o  a  in v e r s io n e s  q u e  n o s  p e d ía n  q u e  la s  d e s g lo s a s e  u n  p o q u ito  m á s , q u e  e r a  e x a c t a m e n t e  lo  q u e  n o s  íb a m o s  a  g a s t a r  e n  c a d a  u n a  d e  e lla s . S e  lo  d ig o  t a m b ié n . R e h a b ilita c ió n  p la n ta  b a ja , c o r r e d o r e s  y  c o r n is a  d e  la  a n t ig u a  c a s a  d e  C o r r e o s  a s c ie n d e  a  6 0 .4 9 8  E u r o s  c o n  IV A , q u e  s o n  5 0 .0 0 0  €  m á s  IV A .A s fa lt a d o  d iv e r s a s  c a lle s  h e m o s  p u e s to  P la z a  d e  la  E s te la , c a lle  N u e v a  y  S a n  B la s . A  v e r  h a s ta  d ó n d e  n o s  lle g a  e l d in e r o  p o r q u e  s e  v a n  a  h a c e r  2 0 .0 0 0  € . L u e g o  la  m a r q u e s in a  d e  la s  g r a d a s  d e l c a m p o  d e  fú tb o l m u n ic ip a l , 1 8 .0 0 0  €  y  la  in s t a la c ió n  d e  fa r o la s  d e  a lu m b r a d o  p ú b lic o , q u e  v a m o s  e n  p r in c ip io  a  s u s t it u ir  lo s  g lo b o s , q u e  g a s ta n  m u c h ís im a  lu z  y  a lu m b r a n  p o q u ís im o , lo  v a m o s  a s u s t it u ir  p o r  le d , p a r a  in t e n t a r  ir  a h o r r a n d o  y  e s o  v a  a  s e r  e l r e s to  d e l d in e r o , 1 6 .5 0 2  € , to ta l 1 1 5 .0 0 0  €P o r ta v o z  d e  IF C : Y o  q u e r ía  p r e g u n t a r  u n a  c o s a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N o , y a  v a m o s  a  c e r r a r  e l p le n o .
Y  n o  h a b ie n d o  m á s  a s u n to s  q u e  tr a ta r , p o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  le v a n ta  la  s e s ió n  s ie n d o  la s  v e in t iu n a  h o r a s  y  v e in te  m in u t o s , s e s ió n  d e  la  q u e  s e  le v a n t a  la p r e s e n te  a c t a  q u e  q u e d a r á  a u t o r iz a d a  c o n  la s  f ir m a s  d e l P r e s id e n t e  y  d e l S e c r e t a r io  d e  la  C o r p o r a c ió n , d e  to d o  lo  c u a l D O Y  F E .
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1 4 / 1 3
A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  O R D IN A R IA  C E L E B R A D A  P O R  E L  P L E N O  M U N IC IP A L  E L  D ÍA  2 7  D E  N O V IE M B R E  D E  2 0 1 3 .
S e ñ o r e s  A s is te n te s : A lc a ld e s a -P r e s id e n te :D^ C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z
C o n c e ja le s :D^ L u is a  M * D u rá n  P a g a d o rD . A n to n io  B e c e rr a  C a r r a s c oD® M^ lo s é  P a r r e ñ o  M é n d e zD . L u is  J. d e l P r a d o  F e r n á n d e zD * M * G u a d a lu p e  C a r r iz o s a  d e  M ig u e lD^ G r a n a d a  D u rá n  C a r r a s c oD® M® C r u z  B u e n d ía  L o z a n oD . M a n u e l G o n z á le z  B o zaD . jo s é  M a n u e l S e r r a n o  Ig le sia sD . jo s é  A . C o r té s  B o zaD® E lis a  Isa b e l P ic ó n  G a rc ía
N o  a s is te  c o n  e x c u sa :D. G r e g o r io  B o r r e r o  D u q u e
S e c r e ta r io :D . jo a q u ín  B a r q u e r o  G ó m e z -C o r o n a d o

E n  la  C iu d a d  d e  F u e n te  d e  C a n to s , s ie n d o  la s  v e in te  h o ra s  d e l d ía  v e in tis ie te  d e  n o v ie m b r e  d e  d o s  m il tr e c e  s e  r e ú n e  e n  el S a ló n  d e  S e s io n e s  d e  la  C a sa  C o n s is to r ia l , e l P le n o  d e l E x c m o . A y u n ta m ie n to  e n  p r im e r a  c o n v o c a to r ia  c o n  e l fin  d e  c e le b r a r  s e s ió n  o r d in a r ia  a la q u e  p r e v ia m e n te  h a b ía  s id o  c o n v o c a d o .
P re s id e  el a c to  la S r a . A lc a ld e s a -  P r e s ie n te  D® C a r m e n  P a g a d o r  L ó p e z  a s is t ie n d o  lo s  S r e s . C o n c e ja le s  q u e  al m a r g e n  s e  r e la c io n a n  y  a s is t id o s  p o r  el S e c r e ta r io  e n  fu n c io n e s  d e  la C o r p o r a c ió n .
P o r  la  S r a . A lc a ld e s a -P r e s id e n te  se  d e c la r a  a b ie r ta  y  p ú b lic a  la  s e s ió n , y  a c o n t in u a c ió n  s e  p a s a  a  c o n o c e r  d el s ig u ie n te

O R D E N  D E L  D IA
P R I M E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N . S I P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  LA  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-S E G U N D O .-  E L E C C IÓ N  D O S  D ÍA S  F E S T IV O S  E N  Q U E  L O S  E S T A B L E C IM IE N T O S  C O M E R C IA L E S  P U E D A N  P E R M A N E C E R  A B IE R T O S  A L  P Ú B L IC O  E N  2 0 1 4  T E R C E R O .-  R E N O V A C IÓ N  O P E R A C IÓ N  D E  T E S O R E R ÍA  O R G A N IS M O  A U T Ó N O M O  F IN C A  L O S  C A S T I L L E jO S  C O N  B A N C O  C A IX A  G E R A L  (3 7 .0 0 0  € )C U A R T O .-  D A R  C U E N T A  R E N O V A C IÓ N  O P E R A C IÓ N  D E  T E S O R E R ÍA  A Y U N T A M IE N T O  C O N  B A N C O  C A IX A  G E R A L  ( 3 4 3 .0 0 0 C )Q U I N T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S  S E X T O .-  A S U N T O S  D E  U R G E N C IA .6 A )  E S T A B L E C IM IE N T O  D E L  C A N O N  S U T IT U C IÓ N  D E  L A  C E S IÓ N  EN  C O N C E P T O  D E  P A R T IC IP A C IÓ N  D E L  A P R O V E C H A M IE N T O  U R B A N ÍS T IC O  Q U E  C O R R E S P O N D E  A L  M U N IC IP IO  P O R  L A  C O N S T R U C C IÓ N  D E  U N A  N A V E  D E  P L A N T A  R E C T A N G U L A R  D E  D IM E N S IO N E S  1 5 M  X  lO M  E N  U N A  P L A N T A  D E S T IN A D A  A  A L M A C É N  D E  A P E R O S  A G R ÍC O L A S  E N  E L  P A R A JE  L A S  P E Ñ IT A S , P A R C E L A  2 8 7 , P O L IG O N O  3 D E L  T É R M IN O  M U N IC IP A L  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S . P R O M O V ID O  P O R  D. JO S É  M A N U E L  P A R R A  A R A U JO6 B ) P R O R R O G A R  T R E S  A Ñ O S  C O N V E N IO  C E N T R O  D E  A S O C IA C IO N E S  C O N  L A  A S O C IA C IÓ N  C U L T U R A L  A U L A  D E  M Ú S IC A  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S  ( A U L A  S I )
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6 C ) A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , P R O P U E S T A  D E  IN V E R S IO N E S  P A R A  E L  P L A N  P R O V IN C IA L  2 0 1 4 .
S É P T I M O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S
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P R IM E R O .-  L E C T U R A  Y  A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , D E L  B O R R A D O R  D E L  A C T A  D E  L A  S E S IÓ N  A N T E R IO R .-
La  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  p r e g u n ta  a l P le n o  s i a lg u n o  d e  s u s  m ie m b r o s  t ie n e  q u e  fo r m u la r  a lg u n a  o b s e r v a c ió n  al b o r r a d o r  d e l a c ta  n® 1 3 , c e le b r a d a  e l d ía  3 0  d e  o c t u b r e  y  q u e  fu e  d is t r ib u id a  c o n  la  c o n v o c a to r ia .D. M a n u e l G o n z á le z  ( P S O E ): E n  la  p á g in a  1 5 , p á r r a fo  2 ° , r e n g ló n  4 °  q u e  s e  r e fie r e  a  c u a n d o  e s ta b a  y o  h a b la n d o , d i je  r e f ir ié n d o m e  a  o tr a  s e r ie  d e  c a r r e r a s , c r e o  q u e  e r a  r e la c io n e s  la b o r a le s , e c o n ó m ic a s .. .  q u e  t ie n e n  q u e  v e r  m á s  c o n  A D E  q u e  IT A , n o  q u e  t ie n e n  q u e  v e r  q u e  A D E  o  IT A , m á s  c o n  A D E  q u e  IT A , s im p le m e n t e  e s o .H e c h a  la  p e r t in e n te  c o r r e c c ió n  y  o  n o  h a b ie n d o  m á s  o b je c io n e s  s e  a p r u e b a  p o r  u n a n im id a d .

S E G U N D O .-  E L E C C IO N  D O S  D IA S  F E S T IV O S  EN  Q U E  L O S  E S T A B L E C IM IE N T O S  C O M E R C IA L E S  P U E D A N  P E R M A N E C E R  A B IE R T O S  A L  P Ú B L IC O  e n  2 0 1 4 .-
H a b ié n d o s e  c o n s u lta d o  a  la  a s o c ia c ió n  d e  c o m e r c ia n t e s  y  tr a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  a c u e r d a  p o r  u n a n im id a d  la  e le c c ió n  d e  lo s  d ía s  12 d e  o c t u b r e  y  7  d e  d ic ie m b r e , e n  q u e  lo s  e s t a b le c im ie n t o s  c o m e r c ia le s  p u e d a n  p e r m a n e c e r  a b ie r t o s  al p ú b lic o  e n  fe s t iv o  d u r a n t e  el a ñ o  2 0 1 4 .

T E R C E R O .-  R E N O V A C IÓ N  O P E R A C IÓ N  D E  T E S O R E R ÍA  O R G A N IS M O  A U T Ó N O M O  F IN C A  L O S  C A S T IL L E IO S  C O N  B A N C O  C A IX A  G E R A L  (3 7 .0 0 0  € )T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a la  v o t a c ió n , a c o r d á n d o s e  co n  lo s  v o t o s  a  fa v o r  d e l G r u p o  P o p u la r  (7 ) y  la s  a b s t e n c io n e s  d e  lo s  G r u p o s  S o c ia lis ta  (3 ) y  d e  IF C  (2 ) y  p o r  t a n t o  c o n  m a y o  r ía  a b s o lu t a , c o m o  r e q u ie r e  la  le g is la c ió n  v ig e n t e , lo  s ig u ie n te :a . A p r o b a r  la  r e n o v a c ió n  d e  u n a  o p e r a c ió n  d e  te s o r e r ía  c o n  e l B a n c o  C a ix a  G e r a l p o r  im p o r te  d e  3 7 .0 0 0  € .b . El im p o r te  d e  la  o p e r a c ió n  r e n o v a d a  s e  d e s t in a r á  a g a s t o s  c o r r ie n te sc . F a c u lta r  a la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  p a r a  la  f ir m a  d e  lo s  d o c u m e n t o s  q u e  s e a n  p r e c is o  p a r a  la  e fe c t iv id a d  d e l p r e s e n te  a c u e r d o .C U A R T O .-  D A R  C U E N T A  R E N O V A C IÓ N  O P E R A C IÓ N  D E  T E S O R E R ÍA  A Y U N T A M IE N T O  C O N  B A N C O  C A IX A  G E R A L  (3 4 3 .0 0 0  € )D a d a  c u e n ta  d e  la  r e n o v a c ió n  d e  u n a  o p e r a c ió n  d e  te s o r e r ía  c o n  e l B a n c o  C a ix a  G e r a l p o r  im p o r te  d e  3 4 3 .0 0 0  € , e l P le n o  s e  d a  p o r  e n te r a d o .
Q U IN T O .-  D A C IÓ N  D E  C U E N T A S .-L o s  c o n c e ja le s  d e l G r u p o  d e  G o b ie r n o  d a n  c u e n ta  d e  lo s  s ig u ie n te s  a s u n to s :D® L u is a  M . D u r á n  ( c o n c e ja la  d e  c u lt u r a ) :  D a r  la  e n h o r a b u e n a  a l P r e s id e n t e  y  a to d o s  lo s  o r g a n iz a d o r e s  d e  la s  jo r n a d a s  d e  H is to r ia  d e l p a s a d o  n u e v e  d e  n o v ie m b r e , a lo s  p o n e n t e s  y  a g r a d e c e r  la  a s is t e n c ia  a  la  C o n s e je r a  d e  E d u c a c ió n  y  C u ltu r a  D^ T r in id a d  N o g a le s  q u e  in a u g u r ó  la s  jo r n a d a s . N a d a  m á s .
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G r a n a d a  D u r á n  ( c o n c e ja la  d e  fe s te jo s ) : Y o  s im p le m e n t e  d e c ir  q u e  q u e d a  a b ie r t o  e l p la z o  d e  in s c r ip c ió n  p a r a  la s  p e r s o n a s  in t e r e s a d a s  e n  h a c e r  c a r r o z a s  p a r a  la c a b a lg a ta  d e l 2 0 1 4 . La  in s c r ip c ió n  s e  p o d r á  h a c e r  e n  la s  o f ic in a s  m u n ic ip a le s  h a s ta  el d ía  d ie c is é is  d e  d ic ie m b r e . T a m b ié n  e s tá  a b ie r t o  e l p la z o  p a r a  la  in s c r ip c ió n  d e  t o d o s  lo s  n iñ o s  q u e  q u ie r a n  a c o m p a ñ a r  a  tos R e y e s  M a g o s  e n  s u  r e c o r r id o  d e  la  c a b a lg a t a , q u e  d e b e r á n  ir  c o n  el tr a je  d e  p a je . Y  ta m b ié n  e s tá  a b ie r t o  el p la z o  d e  in s c r ip c ió n  p a r a  to d a s  la s  p e r s o n a s  q u e  e s té n  in t e r e s a d a s  e n  r e p r e s e n t a r  a  lo s  R e y e s  M a g o s  y  a  lo s  p a je s  e n  la c a b a lg a ta  d e  e n e r o  d e  2 0 1 4 . L a s  in s c r ip c io n e s  s e  h a r á n  e n  la s  o f ic in a s  m u n ic ip a le s  h a s ta  e l d ía  d ie c is é is  d e  d ic ie m b r e . El s o r te o  s e  r e a liz a r á  e l d ía  d ie c in u e v e  d e  d ic ie m b r e  a  la s  s ie t e  y  m e d ia . G r a c ia s .D® M® Jo s é  P a r r e ñ o  ( c o n c e ja l d e  d e p o r te s ) :  Y a  h a  f in a liz a d o  la  o b r a  d e  la  p is ta  p o lid e p o r t iv a  e n  e l c a m p o  d e  fú tb o l , q u e  s e  h a  r e a liz a d o  g r a c ia s  a  la  s u b v e n c ió n  c o n c e d id a  p o r  e l G o b ie r n o  d e  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a .S o b r e  la s  p r e g u n t a s  q u e  s e  h ic ie r o n  e n  el P le n o  a n t e r io r  q u e  h iz o  la  p o r t a v o z  d e l G r u p o  S o c ia lis t a  r e fe r e n t e  a  lo s  in g r e s o s  q u e  te n ía n  la s  a c t iv id a d e s  d e p o r t iv a s  d e l p o lid e p o r t iv o , d e c ir le s  q u e  a fe c h a  d e l tr e in t a  d e  o c t u b r e  lo s  in g r e s o s  a s c ie n d e n  a d ie c is é is  m il o c h o c ie n t o s  e u r o s . N a d a  m á s .P o r ta v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : Y o  p a s o  a c o n t e s t a r  a lg u n a s  d e  la s  p r e g u n ta s  q u e  se  h ic ie r o n  e n  e l ú lt im o  p le n o . E m p e z a r a  p o r  a lg u n a s  q u e  h iz o  M^ C r u z  B u e n d ía  d e l G r u p o  S o c ia lis ta .E n  c u a n t o  a l P la n  E x tr a o r d in a r io  d e l G O B E X  e n  c o la b o r a c ió n  c o n  la D ip u ta c ió n  d e c ir  q u e  s e  h a n  e n v ia d o  a  D ip u ta c ió n  el n o m b r e  d e  t o d a s  la s  e m p r e s a s  r e g is tr a d a s  e n  n u e s tr a  lo c a lid a d , e n  F u e n te  d e  C a n to s  p o r q u e  e s  D ip u ta c ió n  la q u e  a d ju d ic a  la  o b r a .T a m b ié n  h a c ía  m e n c ió n  al h o r a r io  d e  la g u a r d e r ía  p o r  a lg u n a  q u e ja  q u e  h a b ía  lle g a d o  y  h e m o s  c o m p r o b a d o  q u e  e fe c t iv a m e n t e  s ig u e  s ie n d o  d e  s ie t e  y  m e d ia  a  t r e s  y  m e d ia  y  p a r e c e  s e r  q u e  e l h o r a r io  s e  c u m p le , v a m o s  q u e  s e  h a  c o m p r o b a d o  q u e  s e  c u m p le . N o  o b s ta n te , c o m o  s ie m p r e  e s t a r e m o s  p e n d ie n t e  d e  c u a lq u ie r  c ir c u n s ta n c ia  q u e  p u e d a  s u r g ir .E n  c u a n t o  a  lo s  d ía s  d e  P le n o  q u e  t a m b ié n  s e  c o m e n t a b a  la o p c ió n  d e l ju e v e s  o  m ié r c o le s , n o  s e  h a  to m a d o  n in g ú n  a c u e r d o . El a ñ o  p a s a d o  se  h a c ía  lo s  m ié r c o le s , p o r q u e  a  lo s  d o s  n o s  v e n ía n  b ie n  y  s e  s ig u e n  h a c ie n d o  io s  m ié r c o le s . N o  t e n e m o s  c o n s t a n c ia  d e  q u e  s e  h a y a  c a m b ia d o  p o r  a lg ú n  a c u e r d o , a  q u e  s e  h a y a  l le g a d o  d e  fo r m a  e s c r ita  o  d e  a lg u n a  m a n e r a .T a m b ié n  h a b la b a  d e l s is t e m a  d e  d is t r ib u c ió n  d e  la s  p e o n a d a s . E fe c t iv a m e n te  n o  q u e d a b a  y  p o r  e s o  e n  e l ú lt im o  p le n o  s e  h iz o  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d ito  p a r a  p o d e r  d is t r ib u ir la s . E s t a m o s  p a r a  e llo  s ie m p r e  e n  c o n t a c t o  c o n  lo s  S e r v ic io s  S o c ia le s  d e  B a s e .O tr a s  m á s  c o r t it a s , e n  c u a n t o  a  lo s  e n c h u fe s  d e l g im n a s io  d e c ir  q u e  y a  e s tá  s o lu c io n a d o  e l p r o b le m a  y  e n  c u a n t o  a  la  c o p ia  d e l a r c h iv o  p a r r o q u ia l , s e  v a  a  o c u p a r  d e  h a c e r la  e l a r c h io b is p a d o .N o s  p r e g u n t a b a  a c e r c a  d e  lo s  r e c e p t o r e s  d e  la  R e n ta  B á s ic a , d e l n ú m e r o  d e  p e r s o n a s  y  d e c ir  q u e  lo s  S e r v ic io s  S o c ia le s  d e  B a s e  a ú n  n o  h a n  d a d o  u n  n ú m e r o  e x a c t o , p e r o  lo s  r e c e p t o r e s , p e n s a m o s  q u e  p u e d a n  e s t a r  e n  to r n o  a  lo s  c in c u e n t a  y  ta n to s .N o s  p r e g u n t a b a n  e n  t o r n o  al c o s te  d e  la  O G U . E n  e s te  a ñ o  2 0 1 3  h a  s id o  d e  m il n o v e c ie n t o s  o c h o  c o n  c u a r e n t a  y  c in c o  e u r o s . H a n  r e a liz a d o  lo s  t r a b a jo s  d e  la  U A -9  q u e  h a  v u e lto  a  q u e d a r  e n  s u s p e n s o  p o r  la  C U O T E X  y  y a  s e  a r r e g la r á .C o m o  c o m e n t a b a  la  S r a . A lc a ld e s a  e n  el p le n o  p a s a d o , h e m o s  d e c id id o  r e s o lv e r lo s  c o n  el P la n  G e n e r a l . A ú n  n o s  e s t á n  t r a m it a n d o  la  m o d if ic a c ió n  d e  u n  p la n  p a r c ia l q u e  y a  e n  t ie m p o  h iz o  e s a  o fic in a  y  te r m in a n d o  e s to , c o n s id e r a m o s  q u e  e s  b u e n o  q u iz á s  e l p r ó x im o  a ñ o  n o  fo r m a m o s  p a r te  d e  la  o f ic in a  u r b a n ís t ic a  y  a h o r r a r n o s  e n3
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c ie r t o  m o d o  e s e  d in e r o .T a m b ié n  o s  c o m e n t a b a  e n  c u a n t o  a  la  c o n s t it u c ió n  d e  la  b o ls a  s o c ia l y  d e c ir le s  q u e  lo  e s t u v ie r o n  h a b la n d o  to d o s  lo s  a lc a ld e s  d e  la  M a n c o m u n id a d  y  d e c id ie r o n  in c lu ir  e n  e l p r e s u p u e s t o  d e  la  m a n c o m u n id a d  e s a  b o ls a  s o c ia l , p a r a  q u e  a  t r a v é s  d e  lo s  S e r v ic io s  S o c ia le s  d e  B a s e , d e  c a d a  m u n ic ip io  s e  p u d ie r a n  a t e n d e r  la s  n e c e s id a d e s  m á s  e x t r e m a s . C o n c r e ta m e n te  e n  n u e s tr a  lo c a lid a d , e n  F u e n te  d e  C a n to s , d e s g r a c ia d a m e n t e , s e  h a n  te n id o  q u e  a te n d e r  c u a t r o  c a s o s  e s p e c ia le s . P r o c u r a r e m o s  q u e  e l p r ó x im o  a ñ o  ta m b ié n  s e  in c lu y a .P r e g u n ta b a  D . M a n u e l G o n z á le z  d e l G r u p o  S o c ia lis ta , s o b r e  s i el g o b ie r n o  lo c a l ib a  a  r e s o lv e r  o  r e g u la r  lo s  p e r m is o s  y  r é g im e n  d e  jo r n a d a s  y  v a c a c io n e s . Y a  s e  h iz o  en  el p le n o  d e  2 8  d e  fe b r e r o  d e  2 0 1 3  y  e n  la ju n t a  d e  G o b ie r n o  L o c a l d e  1 4  d e  n o v ie m b r e  d e  2 0 1 3  s e  a p r u e b a  e l in fo r m e  q u e  r e a liz a  e l S e c r e t a r io  d e  n u e s tr a  c o r p o r a c ió n  r e fe r e n t e  a  la  r e g u la c ió n  d e  lo s  p e r m is o s  y  l ic e n c ia s  d e l p e r s o n a l. S e  r e c ib e  u n  e s c r it o  d e  la  F e d e r a c ió n  d e  S e r v ic io s  P ú b lic o s  s o lic ita n d o  la  r e g u la c ió n  d e  p e r m is o s  y  l ic e n c ia s  d e  lo s  e m p le a d o s  p ú b lic o s  al s e r v ic io  d e l a y u n ta m ie n t o  y  c o n s id e r á n d o lo  o p o r t u n o  y  fu n d a m e n ta l, la  S e c r e t a r ía , p a r a  la  b u e n a  a r m o n ía  e n t r e  el A y u n t a m ie n t o  y  lo s  e m p le a d o s  p ú b lic o s  a l s e r v ic io  el m is m o , e s t a b le c e  u n  in fo r m e  p a r a  lo g r a r , d e  a c u e r d o  p o r  s u p u e s to  c o n  lo s  r e p r e s e n t a n t e s  s in d ic a le s  y  c o n s e g u ir  u n a  p r o p u e s ta  q u e  d e t a lla s e n  la s  d is t in t a s  p o s ib ilid a d e s  q u e  lo g r a r á n  d a r s e  y  t e n e m o s  a q u í  t o d o  e l d e ta lle . S e  lo  p u e d o  le e r  te x t u a lm e n te .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : S e  h a  in t e n t a d o , s o b r e  to d o  r e s o lv e r  lo s  c a s o s  d e  h o s p it a liz a c ió n . L o  o t r o  e s ta b a  r e g u la d o . La |u n ta  d e  E x tr e m a d u r a  h a  r e g u la d o  lo s  d ía s  p o r  h o s p it a liz a c ió n  y  a q u í  s e  h a  h e c h o  a h o r a .D . M a n u e l G o n z á le z  (P O S E ): A  e s o  n o s  r e fe r ía m o s  n o s o tr o s .P o r t a v o z  d e l G r u p o  P o p u la r : T a m b ié n  q u e r ía  d e c ir  q u e  n o s  p r e g u n ta b a  p o r  el c a t á lo g o  d e  c a m in o s . T o d a v ía  n o  e s tá .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  V a m o s  a v e r , v o lv ie n d o  y  r e t o m a n d o  e l te m a  d e l P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a , q u e  y o  c o m e n t a b a  e n  e l p le n o  a n t e r io r , q u e  n o  h a b ía  a s is t id o  a  la  r e u n ió n  c o n  e l a r q u ite c t o  e n c a r g a d o  d e  e la b o r a r  e l P la n  G e n e r a l e l G r u p o  S o c ia lis ta , s í  e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e , c o m e n t a b a  la  p o r t a v o z  d e l G r u p o  S o c ia lis ta  q u e  y o  la l la m é  p o r  te lé fo n o  p a r a  d e c ir le  q u e  q u e r ía  q u e  fu e r a  e lla  e x p r e s a m e n t e . E s to  e n  u n a  c o n v e r s a c ió n  t e le fó n ic a , p o r  s u p u e s to , p e r o  y o  n o  la  l la m é  p a r a  e s o . Y o  la  l la m é  p a r a  d e c ir le  q u e  e l c o n c e ja l d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  m e  h a b ía  p r o p u e s t o  e l q u e  p u d ie r a  ir a lg ú n  a s e s o r  q u e  p o r  s u p u e s to  n o  ib a  a  s e r  c o n c e ja l y  e n t o n c e s  le  d ije  q u e  s í, q u e  s in  n in g ú n  p r o b le m a  y  la  l la m é  a u s te d  p a r a  d e c ir le  q u e  si u s t e d e s  q u e r ía n  t e n e r  ta m b ié n  a lg ú n  a s e s o r , q u e  n o  h a b ía  n in g ú n  p r o b le m a , q u e  p o d ía  a c e r c a r s e  t a m b ié n . P a r a  e s o  e s  p a r a  lo  q u e  la  l la m é .M® C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : E s o  e s  la  p r im e r a  p a r te  d e  la  c o n v e r s a c ió n .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  Y  la  s e g u n d a  p a r te  fu e  q u e  m e  g u s t a r ía  q u e  u s te d  v in ie s e  p e r o  n o  q u e  n o  v in ie s e n  lo s  d e m á s . P o r  s u p u e s to .E n  c u a n t o  a l P la n  E x tr a o r d in a r io  d e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a , n o s  d ic e  q u e  p o r q u e  n o  m e te m o s  e n  e llo  e l a r r e g lo  d e  la  te c h u m b r e  d e l p o lid e p o r t iv o , c o s a  q u e  m e  s o r p r e n d e , p o r q u e  e s  q u e  p r e c is a m e n t e  e n  e l p le n o  a n t e r io r , h a b ía m o s  h e c h o  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o , p o r q u e  n o  h a b ía  d in e r o  s u f ic ie n t e  p a r a  a r r e g la r  e s a  t e c h u m b r e . E n to n c e s , e l d ía  d o s  d e  d ic ie m b r e  v a n  a e m p e z a r  la s  o b r a s  p a r a  a r r e g la r  la  te c h u m b r e  d e l p o lid e p o r t iv o  y  d u r a r á  a p r o x im a d a m e n t e  u n  m e s .H e m o s  p e n s a d o  q u e  p o d ía  s e r  e l m e jo r  m o m e n t o , y a  q u e  a  p a r t ir  d e l d ía  q u in c e  o v e in te  d e  d ic ie m b r e  p a r a n  la s  a c t iv id a d e s  e x t r a e s c o la r e s  d e  lo s  n iñ o s  y  c o n  e s t o  d e  la  N a v id a d  s e  r e la ja  u n  p o q u illo  la  c o s a  p a r a  t e n e r lo  to d o  p r e v is to  a  fe c h a  d e  p r im e r o s  d e4
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e n e r o . L o  q u e  s i v a  a  c o n t in u a r  a b ie r t o  e s  e l g im n a s io . El g im n a s io  n o  s e  c ie r r a .Y  lu e g o  a d e m á s  p o r  o t r o  la d o  ta m b ié n  d e c ir  q u e  to d a s  la s  a c t iv id a d e s  q u e  s e  p u e d a n  u b ic a r  e n  o tr o s  s it io s  c o m o  a  lo  m e jo r  e s  e l a e r ó b ic , la  g im n a s ia  d e  m a n t e n im ie n t o , s e  le  e s tá  b u s c a n d o  u n a  u b ic a c ió n  y  e n t o n c e s  s e  le s  d ir á  e n  e l m o m e n t o  o p o r t u n o  a  lo s  u s u a r io s  d e  e s te  t ip o  d e  a c t iv id a d .N o s  c o m e n t a b a  e l c o n c e ja l d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  q u e  c o m o  s e  ib a  a  r e a liz a r  la o b r a . E n to n c e s  e s tá  p r e v is to  m a n t e n e r  la  t e c h u m b r e  q u e  h a y  a h o r a  m is m o , q u it a r  el a is la n t e  q u e  s e  e s tá  v ie n d o  d e s d e  a b a jo  q u e  e s  d e  v id r io , q u it a r lo  y  p o n e r lo  s o b r e  e s e  m is m o  t e ja d o  y  d e s p u é s  p o n e r  o t r o  n u e v o  e n c im a . S e  h a n  e s ta d o  v ie n d o  b a s t a n t e s  fo r m a s  d e  h a c e r lo  y  lo  q u e  n o s  h a  p a r e c id o  m e jo r , p u e s  h a  s id o  e s o . El lu n e s  q u e  v ie n e  e m p e z a r á n  la s  o b r a s .N o s  c o m e n t a b a  ta m b ié n  e l p r o b le m a  q u e  p u e d e  s u p o n e r  q u e  h a y a  ta n ta s  b ic ic le t a s  p o r  e l p u e b lo  y  q u e  a  lo  m e jo r  lo s  n iñ o s  n o  c o n o c ía n  b ie n  e l c ó d ig o  d e  la c ir c u la c ió n . M e  p a r e c e  b ie n , n o s  p a r e c e  c o r r e c to  q u e  s e  p u e d a n  h a c e r  u n a s  jo r n a d a s  e n  lo s  c o le g io s , in c lu s o  e n  e l in s t it u t o  p a r a  q u e  lo s  n iñ o s  d e  a lg u n a  m a n e r a  r e s p e t e n  la s  s e ñ a liz a c io n e s , e l t r á f ic o  y  to d o . E n to n c e s  r e c o g e m o s  su  p r o p u e s ta  e  in t e n t a r e m o s  ju n t o  c o n  la  P o lic ía , h a c e r  u n a s  jo r n a d a s  d e  s e g u r id a d  v ia l . E s to  a  p r o p ó s ito  d e  la s  b ic is .N o s  h a b la b a  t a m b ié n  el c o n c e ja l d e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  q u e  h a b ía m o s  c o m p r a d o  c o lc h o n e s , s á b a n a s , a lm o h a d a s  y  q u e  a  q u e  p a r t id a  se  im p u ta b a  el g a s to . E fe c t iv a m e n te  a  la  d e  m o b ilia r io  y  e n s e r e s  q u e  e s  la  2 3 0 2 1 5  y  lu e g o  p o r  o tr o  la d o  n o s  d e c ía  q u e  si íb a m o s  a  c o m p r a r  m e s il la s  y  ta l , a  q u e  p a r tid a  la s  íb a m o s  a  im p u ta r  t a m b ié n , si a e s a  m is m a  d e  m o b ilia r io  y  e n s e r e s  o  a  o t r a . E n to n c e s , v a m o s  a  v e r , n o  s a b e m o s  e x a c t a m e n t e  s i e s t e  g a s t o  lo  v a m o s  a r e a liz a r  e n  e s t e  a ñ o , p e r o  p r o b a b le m e n t e  s i n o  lo  e je c u t a m o s , e s  lo  m is m o , p o r q u e  lo  d e ja r ía m o s  c o n t r a íd o  e n  e s ta  p a r t id a  y a  q u e  e s  in v e r s ió n  y  la  m e t e r ía m o s  e n  la s  2 3 0 6 2 5 , q u e  e s  la  a d q u is ic ió n  d e  m e s a s  y  s illa s . C r e o  q u e  c o n  e s o  q u e d a  c o n t e s t a d a  s u  p r e g u n ta .Q u e r ía m o s  c o m e n t a r  t a m b ié n , q u e  n o s  h a n  c o n c e d id o  e l P la n  d e  E m p le o  E s ta b le  q u e  e s tá  d o t a d o  c o n  u n a  c a n t id a d  d e  1 2 0 .0 0 0  € , m á s  el q u in c e  p o r  c ie n t o  d e  m a te r ia le s .T a m b ié n  q u e r e m o s  d e c ir  q u e  a y e r  c o m e n z ó  e l t a lle r  o  la  fo r m a c ió n  q u e  a h o r a  s e  lla m a  @ p r e n d iz e x t .P o r  o tr o  la d o  ta m b ié n  d e c ir le s  q u e  h a n  c o m e n z a d o  la s  o b r a s  d e  la  R e s id e n c ia  d e  A n c ia n o s . T u v im o s  a q u í  a  la  G e r e n te  d e l S E P A D , C r is t in a  H e r r e r a . Le  t r a s la d a m o s  to d o s  lo s  p r o b le m a s  q u e  h a b ía  e n  la  R e s id e n c ia  y  e n t o n c e s  e l S E P A D  e s  p r e c is a m e n t e  q u ie n  se  e n c a r g a  d e  h a c e r  la  o b r a  d e  a d e c u a c ió n  d e  to d o s  lo s  c u a r to s  d e  b a ñ o  p a r a  a d a p t a r lo s  a la s  p e r s o n a s  m a y o r e s . T a m b ié n  s e  v a n  a  p o n e r  u n a s  p u e r t a s  c o n tr a  in c e n d io s  y  e s ta  o b r a  la  e s tá  h a c ie n d o  u n a  e m p r e s a  d e  F u e n te  d e  C a n to s , q u e  n o s  p a r e c ía  m u y  im p o r t a n t e  q u e  y a  q u e  e s t á n  la s  c o s a s  ta n  m a l, e llo s  h a n  t e n id o  la d e fe r e n c ia  d e  h a c e r lo  a s í, d e  c o n t r a t a r  c o n  u n a  e m p r e s a  d e  F u e n te  d e  C a n to s .T a m b ié n  d e c ir le s  q u e  s e  f ir m ó  u n  c o n v e n io  c o n  e l In s t itu to  d e  la  Ju v e n tu d  p a r a  d o t a r  el C e n tr o  Ju v e n il , d o n d e  a c t u a lm e n t e  s e  u b ic a  C r u z  R o ja , t a m b ié n  c o m o  C e n tr o  In fa n til y  Ju v e n il . N o s  h a n  c o n c e d id o  u n a  s u b v e n c ió n  d e  q u in c e  m il e u r o s  y  y a  e s t a m o s  e n  e llo  p a r a  d o t a r la  c o n v e n ie n t e m e n t e  lo  a n t e s  p o s ib le .El s á b a d o , 3 0  d e  n o v ie m b r e , e s t e  s á b a d o , r e a liz a m o s  u n a s  Jo r n a d a s  M u je r  y  S a lu d . E s ta s  jo r n a d a s  e s t á n  o r g a n iz a d a s  p o r  el S E S , p o r  e l S e r v ic io  E x tr e m e ñ o  d e  S a lu d  y  el A y u n t a m ie n t o  y  c o la b o r a  la  a s o c ia c ió n  d e  m u je r e s  y  la  a s o c ia c ió n  d e  v iu d a s  d e  F u e n te  d e  C a n to s  y  q u e r ía  d a r le s  la s  g r a c ia s  a  t o d o s  p o r  la  b u e n a  d is p o s ic ió n  q u e  h a y  e n  q u e  e s ta s  jo r n a d a s  r e s u lte  lo  m e jo r  p o s ib le . D e s d e  a q u í  ta m b ié n  d e c ir  a  to d o s  lo  q u e  m e  p u e d a n  e s c u c h a r , a  to d a s  la s  m u je r e s , p o r q u e  e v id e n t e m e n t e  e s tá n  d ir ig id a s  a e lla s , q u e  e s tá n  in v ita d a s  a  a s is t ir , t o d a s  la s  q u e  q u ie r a n .5
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T a m b ié n  d e c ir le s  q u e  n o s  h a n  c o n c e d id o  la  s u b v e n c ió n  d e  D e h e s a s  B o y a le s . P e d im o s  s e s e n ta  y  d o s  m il e u r o s  y  n o s  c o n c e d e n  el s e te n ta  y  c in c o  p o r  c ie n t o  q u e  s o n  c u a r e n t a  y  s ie te  m il.Y  a h o r a  q u e r ía  t e r m in a r  c o n  u n  m a n if íe s t o  q u e  s e  le y ó  e n  la  D ip u ta c ió n  P r o v in c ia l e l d ía  25 d e  n o v ie m b r e , c o n  m o tiv o  d e l d ía  c o n t r a  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o  y  a l q u e  n o s  s u s c r ib im o s  to d o s .D a le c tu r a  el m is m o  q u e  d ic e  t e x t u a lm e n te :"E l 25  d e  n o v ie m b r e  e s  u n a  fe c h a  c la v e  p a r a  la r e f l e x i ó n . E s te  d ía  in v ita  a  to m a r  c o n c ie n c ia  d e  t o d a s  a q u e lla s  m u je r e s  q u e , e n  su  v id a  c o t id ia n a , s u fr e n  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o . S o n  n u e s tr a s  c o n o c id a s , n u e s tr a s  a m ig a s , o  q u iz á s  n u e s tr a s  m a d r e s , h ija s  o h e r m a n a s .H o y , D ía  In te r n a c io n a l p a r a  la E lim in a c ió n  d e  la  V io le n c ia  c o n t r a  la  M u je r , e s  el m o m e n to  p o r  e x c e le n c ia  p a r a  a c o m p a ñ a r la s  e n  su  p r o c e s o  y  c o m p a r t ir  s u  m ie d o , su c o n fu s ió n , s u s  s e n t im ie n to s  e n c o n t r a d o s : la  c u lp a , la  v e r g ü e n z a , la  e s p e r a n z a  - s i e m p r e  e q u iv o c a d a . D e  q u e  é l c a m b ia r á .. .
E n  e s t e  d ía , q u e r e m o s  t e n e r  u n  r e c u e r d o  m u y  e s p e c ia l d e  la s  4 5  m u je r e s , q u e  en  lo  q u e  v a  d e  a ñ o , h a n  s id o  a s e s in a d a s  p o r  s u s  p a r e ja s  o  e x - p a r e ja s . S e  t r a ta  d e  45 fa m ilia s  d e s t r o z a d a s  p o r q u e  e s o s  h o m b r e s  s e  c r e y e r o n  c o n  e l d e r e c h o  d e  a r r e b a t a r le s  la v id a . T a m b ié n  q u e r e m o s  t e n e r  p r e s e n te s  a  a q u e lla s  m u je r e s  q u e  lle v a n  a ñ o s  s o m e t id a s  a la  v io le n c ia  f ís ic a , y  a  a q u e lla s  o tr a s  q u e  n o  h a n  r e c ib id o  u n  s o lo  g o lp e , p e r o  s o n  v íc t im a s  d e  u n  m a ltr a to  s u t il  q u e  la s  v a  m in a n d o  p o r  d e n t r o  y  a te n ta  c r u e lm e n te  c o n tr a  s u  d ig n id a d .P e r o  el d ía  2 5  d e  n o v ie m b r e  n o  e s  s o lo  u n  d ía  p a r a  la  r e f le x ió n ; e s  u n  d ía  p a r a  la a c c i ó n . E n  e s te  d ía  q u e r e m o s  r e p e t ir , c o n  m á s  fu e r z a  si c a b e , s u  f ir m e z a  e n  e l r e c h a z o  al m a lt r a t o  y  m a n ife s t a r  q u e  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o  n o  e s  " c o s a  d e  e lla s " , s in o  q u e  c o m p r o m e t e  a lo s  p o d e r e s  p ú b lic o s  y  a t o d a s  y  c a d a  u n a  d e  la s  p e r s o n a s  q u e  c o n fo r m a m o s  la s o c ie d a d , to d o s  lo s  d ía s  d e l a ñ o .P o r  e llo , d e b e m o s  lu c h a r  c o n tr a  to d a s  la s  m a n ife s t a c io n e s  d e  v io le n c ia  q u e  s u fr e  u n  g r a n  n ú m e r o  d e  m u je r e s , m o s tr a r  r e c h a z o  a  to d o s  a q u e llo s  q u e  la  e je r c e n  y  n o  s e r  c ó m p lic e s  c o n  n u e s tr o  s ile n c io .H o y , 2 5  d e  n o v ie m b r e , e s  t a m b ié n  u n  d ía  p a r a  e l  r e c o n o c i m i e n t o  y  la  e s p e r a n z a . E s  u n  d ía  e n  e l q u e  d e b e m o s  s a c a r  a  la  lu z  e l t e s t im o n io  d e  la s  m u je r e s  q u e  h a n  s a lid o  d e  s u  s itu a c ió n  d e  m a ltr a to . S o n  m u c h a s  la s  m u je r e s  q u e  h a n  s e n t id o  e l a p o y o  n e c e s a r io  p a r a  d a r  u n o  d e  lo s  p a s o s  m á s  im p o r t a n t e s  d e  s u  v id a , q u e  h a n  s id o  p r o t e g id a s , a c o g id a s  y  a c o m p a ñ a d a s  p o r  p r o fe s io n a le s  d e  r e c u r s o s  e s p e c ia liz a d o s , y  h a n  p u e s to  lo s  c im ie n t o s  p a r a  c o n s t r u ir  u n a  n u e v a  v id a .C o n  e s te  m a n if ie s to :•  P r o c la m a m o s  q u e  n in g u n a  m u je r  m e r e c e  s e r  m a lt r a t a d a , y  q u e  n a d a  ju s t if ic a  a l h o m b r e  q u e  e m p le a  la  v io le n c ia  c o n  e l fin  d e  s o m e te r la .• R e c la m a m o s  la  n e c e s id a d  d e  a u n a r  e s fu e r z o s  e n  u n a  ú n ic a  d ir e c c ió n : la  e lim in a c ió n  d e  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o .• R e it e r a m o s  e l c o m p r o m is o  d e  lo s  p o d e r e s  p ú b lic o s  e n  la  p r e v e n c ió n  d e  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o  y  e n  la  a d e c u a d a  a te n c ió n  a  la s  v íc t im a s , y  la r e s p o n s a b ilid a d  q u e  to d o s  y  t o d a s  t e n e m o s  d e  c o n t r ib u ir  a  q u e  la  ig u a ld a d  e n t r e  h o m b r e s  y  m u je r e s  s e a  u n a  r e a lid a d  e n  c u a lq u ie r  á m b it o  y , p o r  s u p u e s to , ta m b ié n  e n  la s  r e la c io n e s  d e  p a r e ja ."
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M u c h a s  g r a c ia s .
S E X T O .-  A S U N T O S  D E  U R G E N C IA .S e  p r o p o n e r  in c lu ir  e n  e l o r d e n  d e l d ía  p o r  r a z o n e s  d e  u r g e n c ia  lo s  s ig u ie n te s  a s u n to s . E S T A B L E C IM IE N T O  D E L  C A N O N  S U T IT U C IÓ N  D E  L A  C E S IÓ N  EN  C O N C E P T O  D E  P A R T IC IP A C IÓ N  D E L  A P R O V E C H A M IE N T O  U R B A N ÍS T IC O  Q U E  C O R R E S P O N D E  A L  M U N IC IP IO  P O R  L A  C O N S T R U C C IÓ N  D E  U N A  N A V E  D E  P L A N T A  R E C T A N G U L A R  D E  D I M E N S IO N E S  1 5 M  X  lO M  EN  U N A  P L A N T A  D E S T IN A D A  A  A L M A C É N  D E  A P E R O S  A G R ÍC O L A S  E N  E L  P A R A JE  L A S  P E Ñ IT A S , P A R C E L A  2 8 7 , P O L IG O N O  3 D E L  T É R M IN O  M U N IC IP A L  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S , P R O M O V ID O  P O R  D. JO S É  M A N U E L  P A R R A  A R A U jOP R O R R O G A R  T R E S  A Ñ O S  C O N V E N IO  C E N T R O  D E  A S O C IA C IO N E S  C O N  LA  A S O C IA C IÓ N  C U L T U R A L  A U L A  D E  M Ú S IC A  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S  (A U L A  S I ) A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , P R O P U E S T A  D E  I N V E R S IO N E S  P A R A  E L  P L A N  P R O V IN C IA L  2 0 1 4 .S o m e t id o  a  la  c o n s id e r a c ió n  d e l P le n o  e l m is m o  p o r  u n a n im id a d  a c e p ta  lau r g e n c ia .A  c o n t in u a c ió n  s e  d e b a te n  d ic h o s  te m a s :6  A )  E S T A B L E C IM IE N T O  D E L  C A N O N  S U T IT U C IÓ N  D E  L A  C E S IÓ N  E N  C O N C E P T O  D E  P A R T IC IP A C IÓ N  D E L  A P R O V E C H A M IE N T O  U R B A N ÍS T IC O  Q U E  C O R R E S P O N D E  A L  M U N IC IP IO  P O R  L A  C O N S T R U C C IÓ N  D E  U N A  N A V E  D E  P L A N T A  R E C T A N G U L A R  D E  D IM E N S IO N E S  1 5 M  X  lO M  E N  U N A  P L A N T A  D E S T IN A D A  A  A L M A C É N  D E  A P E R O S  A G R ÍC O L A S  E N  E L  P A R A JE  L A S  P E Ñ IT A S , P A R C E L A  2 8 7 , P O L IG O N O  3 D E L  T É R M IN O  M U N IC IP A L  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S , P R O M O V ID O  P O R  D . JO S É  M A N U E L  P A R R A  A R A U jO .-

T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d :a . E s t a b le c e r  e l c a n o n  s u s t itu t iv o  d e  la  c e s ió n  e n  c o n c e p t o  d e  p a r t ic ip a c ió n  d e l a p r o v e c h a m ie n t o  u r b a n ís t ic o  q u e  c o r r e s p o n d e  a l m u n ic ip io  p o r  la c o n s t r u c c ió n  d e  u n a  n a v e  d e  p la n ta  r e c t a n g u la r  al m u n ic ip io  p o r  la c o n s t r u c c ió n  d e  u n a  n a v e  d e  p la n ta  r e c t a n g u la r  d e  d im e n s io n e s  1 5 m  * 1 0 m  en  u n a  p la n ta  d e s t in a d a  a  a lm a c é n  d e  a p e r o s  a g r íc o la s  e n  el p a r a je  " L a s  P e ñ ita s " , p a r c e la  2 8 7 , p o líg o n o  3 d e l t é r m in o  m u n ic ip a l d e  F u e n te  d e  C a n to s , p r o m o v id o  p o r  D. Jo s é  M a n u e l P a r r a  A r a u jo .b . C u a n t if ic a r  d ic h o  c a n o n  e n  lo s  m ín im o  e s t a b le c id o  e n  la  L e y  1 5 / 2 0 0 1  d e  4 d e  d ic ie m b r e  d e  s u e lo  y  o r d e n a c ió n  t e r r it o r ia l  d e  E x tr e m a d u r a  e n  su  a r t íc u lo  2 4  ( 2 %  d e l c o s t e  d e  in v e r s ió n )
6  B) P R O R R O G A R  T R E S  A Ñ O S  C O N V E N IO  C E N T R O  D E  A S O C IA C IO N E S  C O N  L A  A S O C IA C IÓ N  C U L T U R A L  A U L A  D E  M Ú S IC A  D E  F U E N T E  D E  C A N T O S  ( A U L A  S I )T r a s  la s  d e lib e r a c io n e s  c o r r e s p o n d ie n t e s  s e  p a s a  a  la  v o t a c ió n  a c o r d á n d o s e  p o r  u n a n im id a d  p r o r r o g a r  m e n c io n a d o  c o n v e n io  e n  la s  m is m a s  c o n d ic io n e s  y  p o r  u n  p la z o  d e  t r e s  a ñ o s , s e  d e b e r á  h a c e r  e n  m e n c io n a d o  c o n v e n io  la  a n o t a c ió n  c o r r e s p o n d ie n t e .
6  C ) A P R O B A C IÓ N , S I P R O C E D E , P R O P U E S T A  D E  IN V E R S IO N E S  P A R A  E L  P L A N  P R O V IN C IA L  2 0 1 4 . 7
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P o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  d is t in t o s  p o r ta v o c e s  p o lít ic o s .D . M a n u e l G o n z á le z  ( P S O E ) : N o s o t r o s  n o s  v a m o s  a a b s t e n e r  h a s ta  q u e  c o n o z c a m o s  m á s  d e ta lle s .S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : L a  m ita d  a p r o x im a d a m e n t e  irá  a  g a s t o s  c o r r ie n te s  y  la o tr a  m ita d  a  p e r s o n a l. D e s p u é s  h a y  q u e  h a c e r  la  m e m o r ia .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  H a y  q u e  e n v ia r lo  c u a n t o  a n te s . H a y  tr e s  a c t u a c io n e s  p o s ib le s . La  a) q u e  e s  in v e r s io n e s  e n  o tr a s , in fr a e s tr u c tu r a s  y  e q u ip a m ie n t o  ( c a p ítu lo  V I d e l P r e s u p u e s t o ) , la  b ) s e r v ic io s , s u m in is t r o  y  g a s to s  g e n e r a le s  d e  fu n c io n a m ie n t o  ( c a p ít u lo  II d e l p r e s u p u e s t o )  y  la  c) m a n te n im ie n t o  d e  e m p le o  o  c r e a c ió n  d e  n u e v o s  e m p le o s  ( c a p ítu lo  I d e l p r e s u p u e s to )E n to n c e s  a  la  v is ta  d e  q u e  h a y  ta n to s  p r o b le m a s  p a r a  e la b o r a  el p r e s u p u e s t o , p o r q u e  t e n e m o s  u n  t e c h o  d e  g a s t o s , p u e s  d e c id im o s  h a c e r  el b ) y  e l c ) , e s  d e c ir  g a s to s  c o r r ie n te s  y  p e r s o n a l.S r . S e c r e t a r io  q u e  s u s c r ib e : E n  g a s to s  c o r r ie n te s  s ie m p r e  s e  p o n e r  e n e r g ía  e lé c tr ic a .P o r t a v o z  d e  IF C : ¿ N o  s e  v a  a p o n e r  in v e r s io n e s ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : N o , n o  v a m o s  a  p o n e r  in v e r s io n e s , p o r q u e  n o  s a b e m o s  c ó m o  v a  a  s a lir  e l p r e s u p u e s t o .D . M a n u e l G o n z á le z  (P S O E )  S im p le m e n t e  m a n te n im ie n t o  d e  e m p le o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : O  c r e a c ió n  d e  e m p le o .D . M a n u e l G o n z á le z : S í s e  v a  a  p o n e r  c r e a c ió n , q u e  in t e n c ió n  t ie n e  la C o r p o r a c ió n , p o r q u e  in v e r s io n e s  p o d r ía n  g e n e r a r  e m p le o , g a s t o s  c o r r ie n te s , e le c tr ic id a d  n o  v a  a g e n e r a r  e m p le o  y  C a p ít u lo  I g e n e r a r á  o  n o  e m p le o , g e n e r a r á  o  s im p le m e n te  m a n te n d r á  e n  fu n c ió n  d e  lo  q u e  e l G r u p o  d e  G o b ie r n o  d e c id a . E n to n c e s  n o s  g u s t a r ía  s a b e r  d a d o  q u e  p a r e c e  s e r  q u e  n o  v a n  a  d e d ic a r  fo n d o s  a l c a p ítu lo  VI p o r q u e  n o  s a b e m o s  c o m o  v a  a  s a lir  el p r e s u p u e s t o , q u e  t ie n e  q u e  v e r  e s t o  c o n  d e d ic a r lo  a l c a p ítu lo  V I. N o s  g u s t a r ía  c o n o c e r  u n  p o q u ito  m á s . S í d e  a lg o  e s t á n  c o je a n d o  ú lt im a m e n te  lo s  p r e s u p u e s t o s  m u n ic ip a le s , e n  e s t o s  ú lt im o s  a ñ o s  e s  d e l c a p ítu lo  V I.S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : E s  q u e  t e n e m o s  u n  te c h o  d e  g a s t o s . E n to n c e s  sí n o s o tr o s  t e n e m o s  p e r s o n a l q u e  n o  v a m o s  a  r e d u c ir , si n o s o t r o s  t e n e m o s  u n  c a p ítu lo  d e  g a s t o s  c o r r ie n te s  q u e  in t e n t a m o s  r e d u c ir  lo  m á x im o  p o s ib le  y  a d e m á s  n o s o tr o s  t e n e m o s  q u e  c u m p lir  u n  te c h o  d e  g a s t o  y  q u e  c o m o  s a b e  h e m o s  a p r o b a d o  el p r e s u p u e s t o  c o n  u n  s u p e r á v it  d e  c ie n t o  d ie c is é is  m il e u r o s , p u e s  c o m p r e n d e r á  q u e  lo  q u e  n o s  p o d e m o s  g a s t a r , p o r q u e  n o s  d e ja n  g a s t a r , h a s ta  q u e  lle g a m o s  al te c h o  d e  g a s t o  e s  e n  in v e r s io n e s . O ja lá  p u d ié r a m o s  h a c e r  o tr a  c o s a .D. M a n u e l G o n z á le z : E n  to d o  c a s o  t e n d r ía m o s  q u e  v e r  s i n o s  p a r e c e  b ie n  o  p o d r ía m o s  h a c e r  u n a  p r o p u e s ta  a lt e r n a t iv a . D a d o  q u e  e s o  n o  d a  t ie m p o  n o s  a b s t e n e m o s .P o r t a v o z  d e  IF C : N o s o tr o s  v a m o s  a  v o t a r  a  fa v o r , p o r q u e  c o n s id e r a m o s  q u e  e s e  d in e r o  e s  u n  r e g a lo . E n to n c e s  v o ta m o s  a  fa v o r  d e l r e g a lo .D . M a n u e l G o n z á le z : N o s o t r o s  v o t a m o s  a  la  d is t r ib u c ió n  d e l g a s t o , n o  a  q n e  n o s  d e n  el d in e r o .D® M® C r u z  B u e n d ía : El d in e r o  n o s  lo  v a n  a  d a r  d e  t o d a s  m a n e r a s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : N o s  d ic e  el S r . S e c r e t a r io  q u e  t e n e m o s  u n  6 0 %  m á s  e s te  a ñ o  q u e  el a ñ o  a n te r io r .S e  p r o c e d e  a  la  v o t a c ió n  h a c ié n d o lo  a  fa v o r  lo s  G r u p o s  P o p u la r  y  d e  IF C , a b s t e n ié n d o s e  el G r u p o  S o c ia lis ta  y  s e  a d o p t a  e l s ig u ie n te  a c u e r d o , c u y o  t e n o r  lite r a l e s  e l s ig u ie n te : A p r o b a c ió n  d e  la  P r o p u e s ta s  d e  In v e r s io n e s  p a r a  el P la n  P r o v in c ia l 2 0 1 4 .
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S E P T IM O .-  R U E G O S  Y  P R E G U N T A S .-
La  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  c o n c e d e  la  p a la b r a  a  lo s  c o n c e ja le s  d e  la  o p o s ic ió n .D . M a n u e l G o n z á le z  ( P S O E ) : C o n  r e s p e c to  a  la  d a c ió n  d e  c u e n t a s , d e  p r e g u n ta s  d e l p le n o  a n t e r io r , n o s o t r o s  p r e g u n t a m o s  e n  e s e  p le n o  y  n o s  g u s t a r ía  q u e  h u b ie r a  a lg ú n  t ip o  d e  e x p lic a c ió n  d e  p o r q u é  F u e n t e  d e  C a n to s  t ie n e  d ie z  a lu m n o s  y  M o n e s t e r io  c r e o  q u e  v e in t ic u a t r o , q u e  im p lic a  t a m b ié n , p o r  e je m p lo , q u e  el c o o r d in a d o r  d e  fo r m a c ió n  d e  M o n e s t e r io  s e a  a  jo r n a d a  c o m p le t a  y  el c o o r d in a d o r  d e  fo r m a c ió n  d e  F u e n t e  d e  C a n to s  s e a  a  m e d ia  jo r n a d a . N o  s o la m e n te  la  n o  c r e a c ió n  d e  e s o s  c a t o r c e  p u e s t o s  d e  t r a b a jo  e n  n u e s tr a  lo c a lid a d , s ie n d o  u n a  lo c a lid a d  q u e  t ie n e  m á s  p a r o  y  t a m b ié n  m á s  jó v e n e s  e n tr e  d ie c io c h o  y  v e in t ic in c o  a ñ o s  s u s c e p t ib le s  d e  p a r t ic ip a r  e n  e l @ p r e n d iz e x t . M e  g u s t a r ía  q u e  n o s  lo  e x p l ic a r a n , q u e  lo  p r e g u n t a m o s  e n  e l p le n o  a n te r io r .T a m b ié n  n o s  h a  d ic h o  la P o r t a v o z  q u e  se  a p r o b ó  u n  c r é d it o  p a r a  in c r e m e n t a r  p e o n a d a s  y  lo  q u e  s e  p r e g u n ta b a  e r a  el s is t e m a  d e  d is t r ib u c ió n  d e  p e o n a d a s  y  y o  n o  h e  o íd o  e s a  r e s p u e s t a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S e  h a c e  e n  c o la b o r a c ió n  c o n  e l S S B .D . M a n u e l G o n z á le z : A u n q u e  s e a  e n  c o la b o r a c ió n  n o  se  p r e g u n t a b a  c o n  q u ie n  s e  h a c e  s in o  c ó m o  se  h a c e .T a m b ié n  n o s  g u s t a r ía  s a b e r , si s a b e n  y a  el d in e r o  q u e  n o s  v a  a  c o r r e s p o n d e r  d e  la  L e y  5 / 2 0 1 3  d e  C r é d ito  E x tr a o r d in a r io s , d e  lo s  c u a r e n t a  y  c u a t r o  m illo n e s  d e  e u r o s  q u e  s e  h a  a p r o b a d o  e n  e l m e s  d e  o c t u b r e  p o r  p a r te  d e  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a . Si t e n e m o s  n o t ic ia s . T a m b ié n  c o n  r e s p e c to  a  p r e g u n t a s  d e l p le n o  a n t e r io r  n o s o t r o s  h e m o s  p la n te a d o  q u e  p o r  q u é  el A y u n t a m ie n t o  n o  h a c e  u n  p la n  d e  e m p le o  lo c a l, c o m o  h a n  h e c h o  e n  M o n e s t e r io . N o s  h a  h a b la d o  d e  q u e  s e  h a  d e  h a c e r  a lg o  c o n  la  M a n c o m u n id a d  p a r a  fa m ilia s  e s p e c ia lm e n t e  n e c e s it a d a s , c o n  e l S e r v ic io  S o c ia l d e  B a s e  y  q u e  h a  a fe c t a d o  a c u a t r o  fa m ilia s . N o  s é , p e r o  e s o  n o  e s  u n  p la n  d e  e m p le o . N o s o t r o s  p r e g u n t a m o s  s i s e  ib a  a  h a c e r  o  n o  s e  ib a  a  h a c e r  u n  p la n  d e  e m p le o .C o n  r e s p e c to  a p r e g u n t a s  y a  d e  e s te  p le n o  n o s  g u s t a r ía  s a b e r  e n  lo s  r e s a lt e s  e s t o s  q u e  s e  h a n  p u e s to  y  c o n  lo s  q u e  e s t a m o s  t o t a lm e n t e  d e  a c u e r d o , si s e  v a  a p o n e r  a lg ú n  t ip o  d e  s e ñ a liz a c ió n  in d ic á n d o lo , c o m o  y a  c r e o  q u e  p r e g u n t ó  e l P o r t a v o z  d e  IF C , c r e o  q u e  fu e  e n  e l ú lt im o  p le n o .S i d e n t r o  d e  la s  r e fo r m a s  q u e  s e  v a n  a  h a c e r  al c a m p o  d e  fú tb o l , s e  p u e d e  e s t u d ia r  la  p o s ib ilid a d  d e  q u e  t a m b ié n , s i h a y  fo n d o s  d e  q u e  la  p a r te  d e  la  z o n a  d e  g r a d a , p o r  d e c ir lo  d e  a lg u n a  m a n e r a , d e l m a r c a d o r , q u e  e s tá  m u y  d e t e r io r a d a , n o  p o r q u e  s e a  la d r illo  v is t o , s in o  p o r q u e  e s tá  to d o  d e s c a s c a r il la d o , q u e  h a y  z o n a s , c o n c r e t a m e n t e  e n  el c ó r n e r  m á s  c e r c a n o  a la  a n t ig u a  c a n c h a  d e  t ir o , h a y  u n  d e s n iv e l c o n s id e r a b le  y  la  o tr a  z o n a  e s tá  c a s i a l r a s , p o r  lo  m e n o s  p a r a  q u e  la  g e n t e  q u e  e s tá  a llí , p u e d a n  s e n t a r s e , q u e  a h o r a  m is m o  n o  p u e d e n  s e n t a r s e  o  s i s e  s ie n ta n  a b a jo  n o  v e n  el c a m p o  y  s i s e  s ie n ta n  a r r ib a  p a r e c e  e s o  la  v a lla  d e  M e li lla , s e  p in c h a n . E n to n c e s  a  v e r  si s e  p u d ie r a  h a c e r  a lg o  c o n  m á s  d in e r o .P o r  o tr a  p a r te , n o s o t r o s  h ic im o s  u n  r u e g o  e n  el p a s a d o  p le n o  r e s p e c t o  a  lo s  d ía s  d e  lo s  p le n o s . P e d im o s , q u e  b ie n  se  c a m b ia r a  a  lo s  ju e v e s  y  q u e  s i s e g u ía n  m a n t e n ié n d o s e  lo s  m ié r c o le s  s e  p u s ie r a  a  la s  n u e v e  y  c u a r t o . N o  h a n  h e c h o  c a s o  a n in g u n o . E s  v e r d a d  q u e  h o y  h e m o s  e m p e z a d o  a la s  o c h o  y  c u a r t o . A  lo  m e jo r  e s  q u e  íb a m o s  a  ir  a v a n z a n d o  p o c o  a  p o c o , p e r o  n o s  g u s t a r ía  s i fu e r a  p o s ib le  q u e  a s í  se  h ic ie s e . M a ñ a n a  n o  h a y  p u e n t e , n o  h a y  p le n o  d e  la  m a n c o m u n id a d  e s ta  s e m a n a , c o m o  la  v e z  p a s a d a , q u e  e r a  v ís p e r a  d e  u n  p u e n t e , e tc . y  p a r a  fu tu r o s  p le n o s  q u e  n o s  q u e d a n , si p u d ie r a  s e r  c a m b ia r lo s  a l ju e v e s  o  b ie n  r e t r a s a r lo  e n  la  h o ra .9
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S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  ¿ P o r  q u é ?D. M a n u e l G o n z á le z : P u e s  c o n c r e t a m e n t e  a  m i m e  c u e s ta  p e r d e r m e  la s  c la s e s  d e  in g lé s  lo s  m ié r c o le s . Y o  p id o  e l c a m b io  p o r  e s e  m o tiv o . Y o  n o  v o y  a d e c ir le  q u e  lo  p id o  p o r  o t r o  m o tiv o . M i c o m p a ñ e r a  M . C r u z  ta m b ié n  t ie n e  d if ic u lt a d e s  lo s  m ié r c o le s . S im p le m e n t e  e s  u n  r u e g o  q u e  h a c e m o s . P u e d e n  a c e p ta r lo  o  n o . N o s o tr o s  lo  h a c e m o s .T a m b ié n  e n  el ú lt im o  p le n o , u s te d  d ijo  q u e  se  ib a n  a  p o n e r  c o n  c o n t a c t o  c o n  el c o c in e r o  d e  la  p e ñ a  El C a n s a n c io . H a p a s a d o  o tr o  m e s  m á s , s ig u e n  s in  p o n e r s e  en  c o n t a c t o  y  m e  g u s t a r ía  s a b e r  c u á n d o  s e  v a n  a  p o n e r  e n  c o n t a c t o  c o n  é l. S é  q u e  n o  n o s  v a n  a c o n t e s t a r . P o r  lo  m e n o s  e s o  n o s  d ije r o n , p e r o  n o s o t r o s  e n t e n d e m o s  y  s e g u im o s  e n t e n d ie n d o  y  s e g u ir e m o s  p r o p o n ié n d o lo  p le n o  tr a s  p le n o  q u e  e n  la  p r o g r a m a c ió n  d e  r a d io  F u e n te  d e  C a n to s , s e  d é  a  lo s  g r u p o s  p o lít ic o s  o p c ió n  d e  p o d e r  e x p o n e r  s u s  p u n to s  d e  v is ta  s o b r e  la p o lít ic a  lo c a l , q u e  p e n s a m o s  y  c r e e m o s  q u e  e s  a lg o  d e  in te r é s  p a r a  to d o s  n u e s tr o s  c iu d a d a n o s . Q u e  n o s o t r o s  d e m o s  n u e s tr o  p u n to  d e  v is t a , q u e  u s te d e s  d e n  s u  p u n to  d e  v is t a , q u e  e l G r u p o  In d e p e n d ie n t e  d e  su  p u n to  d e  v is t a , c r e o  q u e  h a c e  b ie n , n o  h a c e  m a l y  r e p ito  la  e s e n c ia  d e  la  d e m o c r a c ia  e s  q u e  h a y a  c o n fr o n t a c ió n  d e  id e a s  y  la  c o n fr o n t a c ió n  d e  id e a s  o  la  c o n fr o n t a c ió n  d e  p r o p u e s t a s  a tr a v é s  d e l m e d io  d e  c o m u n ic a c ió n  p ú b lic o  d e  F u e n te  d e  C a n to s . A q u í  n o  h a y  d ie z  o  d o c e  p e r ió d ic o s  q u e  d a n  d ifu s ió n , n o  h a y  t e le v is io n e s  q u e  d a n  d ifu s ió n  a  lo  q u e  c a d a  u n o  d e  n o s o t r o s  p o d e m o s  e x p o n e r , s o la m e n te  h a y  u n a  r a d io  y  n u e s tr a  in t e r v e n c ió n  s e  lim ita  a  lo  q u e  h a b la m o s  e n  r u e g o s  y  p r e g u n t a s  d e  lo s  p le n o s .Y  p o r  ú lt im o , d e  m i p a r te , u n  r u e g o  p a r a  q u e  in t e r m e d ie n  a s e r  p o s ib le , d e  q u e  d u r a n t e  el fin  d e  s e m a n a , s i a lg u ie n  s u fr e  a lg ú n  d e lit o  o  a lg o  v a  a l c u a r te l d e  la  G u a r d ia  C iv il y  n o  h a y  g u a r d ia  d e  p u e r ta  d u r a n t e  to d o  e l fin  d e  s e m a n a . E n to n c e s , n o  se  p u e d e  p o n e r  d e n u n c ia  h a s ta  e l lu n e s , q u e  e s  lo  q u e  n o s  h a n  in fo r m a d o . N o s  g u s t a r ía  s a b e r , p o r  u n  la d o , si e s o  e s  c ie r t o  y  s í fu e r a  c ie r to  q u e  s e  in s ta r a  a la  D e le g a c ió n  d e l G o b ie r n o  q u e  e s  q u ie n  e n  e s te  c a s o  t ie n e  la d e c is ió n  p a r a  q u e  v o lv ie r a n  a  p o n e r  y  p u d ié r a m o s  t e n e r  a l g u a r d ia  d e  p u e r ta  d u r a n t e  to d o  el fin  d e  s e m a n a . E s  u n  r u e g o  q u e  le  h a c e m o s , p a r a  q u e  u s te d , ló g ic a m e n t e  h a b le  c o n  la  D e le g a c ió n  d e l G o b ie r n o . E s o  n o  e s  e n  a b s o lu t o  c o m p e te n c ia  m u n ic ip a l, n i c u lp a  ni n a d a , s im p le m e n te  e n  u n  r u e g o  q u e  le  h a c e m o s  c o m o  r e p r e s e n t a c ió n  in s t it u c io n a l d e  F u e n te  d e  C a n to s .Le  p a s o  la p a la b r a  a m is  c o m p a ñ e r o s .D. lo s é  M a n u e l S e r r a n o  ( P S O E ) : E n  e l a n t e r io r  p le n o  la  S r a . A lc a ld e s a  d ijo  q u e  e n  F u e n te  d e  C a n to s  e n  lo s  ú lt im o s  a ñ o s  se  h a b ía  t e n id o  m u c h a  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  p o r q u e  la  a lc a ld e s a , y  s u p o n g o  q u e  p o r  e x t e n s ió n  lo s  c o n c e ja le s , s e  h a b ía n  r e u n id o , d ig a m o s  q u e  c o n  lo s  r e p r e s e n t a n t e s  d e  lo s  d is t in t o s  c o le c t iv o s , a g r íc o la s , e c o n ó m ic o s , e m p r e s a r ia le s  y  d e m á s . N o s o t r o s  r o g a m o s  q u e  a d e m á s  d e  r e u n ir s e  c o n  lo s  r e p r e s e n t a n t e s  d e  e s o s  c o le c t iv o s , c o m o  c r e o  y o  y  c r e e n  lo s  c o m p a ñ e r o s  d e  m i g r u p o  p o lít ic o  q u e  e s  u n a  fu n c ió n  d e  la  A lc a ld e s a , q u e  s e  r e ú n a  c o n  lo s  r e p r e s e n t a n t e s  d e  c a d a  c o le c t iv o  o  d e  la s  a s o c ia c io n e s  q u e  e n  e s te  p u e b lo  h a y , p e r o  lu e g o  ta m b ié n  q u e  s e  le  d é  o p o r t u n id a d  a lo s  c iu d a d a n o s , q u e  b ie n  n o  p e r te n e c e n  a  n in g u n o  d e  e s o s  c o le c t iv o s  o q u e  n o  s o n  s o c io s  d e  n in g u n a s  d e  la s  a s o c ia c io n e s  y  q u e  le s  a fe c t e n  d ir e c t a m e n t e  lo s  te m a s  q u e  s e  tr a ta n  e n  e s te  A y u n t a m ie n t o  , q u e  le  d e n  p ie  a p o d e r  p a r t ic ip a r  y  p o d e r  d a r  su  o p in ió n  a l r e s p e c to  d e  lo s  m is m o s , n o  s o lo  q u e  la  A lc a ld e s a  s e  r e ú n a  c o n  s u s  r e p r e s e n t a n t e s . Y  a d e m á s  d e  e s a s , s e  p u e d e n  to m a r  o t r a s  m e d id a s  d e  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  c o m o  y a  h a  c o m e n t a d o  m i c o m p a ñ e r o  M a n o lo  G o n z á le z  e n  u n  p r o g r a m a  d e  r a d io  d o n d e  d ie s e n  s u  p u n to  d e  v is ta  to d o s  lo s  g r u p o s  p o lít ic o s  y  d o n d e  p u d ie s e n  p a r t ic ip a r  a  su  v e z  lo s  c iu d a d a n o s  in te r v in ie n d o . T a m b ié n  s e  p u e d e n  t o m a r  m e d id a s  d e  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  h a c ie n d o  u n a  p á g in a  w e b  d o n d e  se  in fo r m e  d e  t o d a s  la s  a c t iv id a d e s  q u e  s e  lle v a n  a  c a b o  p o r  p a r te  d e  e s t e  a y u n ta m ie n t o  y  d o n d e  lo s  c o le c t iv o s  y
10

DIPUTACION 
DE BADAJOZ



lo s  c iu d a d a n o s  p u e d a n  e x p r e s a r  s u s  p u n to s  d e  v ís ta  y  s u s  q u e ja s  a n t e  lo  q u e  s e  o r g a n iz a  e n  e s t e  A y u n t a m ie n t o . La  p a r t ic ip a c ió n  c iu d a d a n a  n o  s o lo  c o n s is t e , b a jo  n u e s tr o  p u n to  d e  v is ta  e n  r e u n ir s e  c o n  lo s  r e p r e s e n t a n t e s  d e  c o le c t iv o s  o  a s o c ia c io n e s  s in o  q u e  ta m b ié n  la  c iu d a d a n ía  p u e d a  e x p r e s a r  s u  p u n to  d e  v is ta  d e  u n a  m a n e r a  a b ie r t a  y  q u e  s e  le s  c o n s u lte  e n  t e m a s  r e le v a n t e s  p a r a  su  d e s a r r o llo  d e  v id a .Y  lu e g o  t a m b ié n  q u e r ía  h a c e r  u n  r u e g o  e n  q u e  s e  h ic ie s e  u n a  e s p e c ie  d e  m a p a s  in fo r m a tiv o s  d o n d e  a p a r e c ie s e n  lo s  s it io s  d o n d e  e s t á n  u b ic a d o s  lo s  p u n to s  l im p io s  d e  F u e n te  d e  C a n to s  o  lo s  p u n to s  d e  r e c ic la je  p o r q u e  h a y  c iu d a d a n o s  q u e  d e s c o n o c e n  d o n d e  e s tá n  e s o s  p u n to s  d e  r e c ic la je . E n to n c e s  c r e o  q u e  s e r ía  u n a  b u e n a  m e d id a  p a r a  fo m e n t a r  el r e c ic la je  y  la  s o s t e n ib il id a d  a m b ie n t a l.C r u z  B u e n d ía  ( P S O E ) : U n a  d e  la s  p r e g u n t a s , se  n o s  h a  c o m u n ic a d o  y a  q u e  lo s  e n c h u fe s  d e l g im n a s io  e s t á n  a r r e g la d o s , p e r o  q u e r ía  s a b e r  q u ié n  lo s  h a  a r r e g la d o  y  q u ie n  lo s  h a  p a g a d o , p o r q u e  c o m o  s o n  u n a  o b r a  r e c ie n t e , n o s o t r o s  lo  q u e  r e c la m á b a m o s  e s  q u e  s e  h ic ie r a  c a r g o  la  e m p r e s a , la  a d ju d íc a ta r ía  d e  la  o b r a .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  S e  h a  h e c h o  c a r g o  la  e m p r e s a .D® M® C r u z  B u e n d ía : E s  q u e  s e  n o s  h a  c o n t e s t a d o  q u e  e s t a b a n  a r r e g la d o s , p e r o  n o  s a b ía m o s  q u ié n .P o r  o tr o  la d o  la  S r a . A lc a ld e s a  d ic e  q u e  s e  s o r p r e n d e  p o r q u e  q u e r ía m o s  d e s t in a r  p a r te  d e  e s t e  p r e s u p u e s t o  a  la  t e c h u m b r e  d e l p o lid e p o r t iv o . Y a  s a b ía m o s  q u e  s e  h a b ía  a p r o b a d o  u n a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o , p e r o  la m o d if ic a c ió n  d e  c r é d it o  q u e  s e  ha a p r o b a d o  e s  p a r a  a r r e g la r  e n  p a r te  la  t e c h u m b r e , n o  s e  v a  a p o d e r  p o n e r  el fa ls o  te c h o  d e  m a d e r a  y  o tr a s  m e jo r a s . P o r  e s o  q u e  n o  e s t a b a  p r e v is to  e s a  m o d if ic a c ió n  d e  c r é d ito  q u e  h ic ie r o n  u s t e d e s , n o s o tr o s  lo  q u e  p e d ía m o s  e s  q u e  s e  d e s t in a r a  m á s  d in e r o  p o r q u e  r e a lm e n te  el p o lid e p o r t iv o  e s  la  ú n ic a  g r a n  in s t a la c ió n  m u n ic ip a l , q u e  t ie n e  e s te  A y u n t a m ie n t o  y  d e l q u e  p u e d e n  d is fr u t a r  to d o s  lo s  c iu d a d a n o s  y  c r e e m o s  q u e  m e r e c e  u n a  g r a n  r e fo r m a , c u a n d o  s e  p u e d a . P o r  e s o  p r o p o n ía m o s . N o  e s  q u e  d e s c o n o c ié s e m o s  q u e  s e  ib a  a  a r r e g la r , lo  q u e  q u e r ía m o s  p r o p o n e r  e s  u n  a r r e g lo  e n  m á s  p r o fu n d id a d .R e s p e c to  a  lo  d e  la  r e u n ió n  o  n o  r e u n ió n , u s te d  u t iliz a  la  p a r te  d e  la  c o n v e r s a c ió n  q u e  m á s  le  in t e r e s a , p u e s  m e  p a r e c e  m u y  b ie n . L e  c o n t e s t é  c o n  la  s e g u n d a  p a r te  d e  la c o n v e r s a c ió n , p o r q u e  u s te d  d ijo  q u e  n o  s a b ía  c ó m o  n o s  a tr e v ía m o s  a  h a c e r  e s te  t ip o  d e  p r e g u n t a s . N o s o t r o s  p r e g u n t a m o s  lo  q u e  n o s  p a r e c e , p e r o  n o  le v a n t a m o s  fa ls o s  te s t im o n io s . E s  la  v e r d a d .Y  lu e g o  ta m b ié n  q u e r ía m o s  a d h e r ir n o s  a! m a n if ie s t o  q u e  h a  le íd o  la  S r a . A lc a ld e s a , d e l d ía  v e in t ic in c o  c o n tr a  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o . A d h e r ir n o s  a  e s e  m a n if ie s t o  e n  e l q u e  e s t a m o s  a b s o lu t a m e n t e  d e  a c u e r d o  c o m o  P a r t id o  S o c ia lis ta , p e r o  ta m b ié n  s o lic ita r ía m o s  d e  e s t e  A y u n t a m ie n t o  q u e  s e  a d h ie r a  a  o tr o  m a n if ie s t o  q u e  e s tá n  r e a liz a n d o  d iv e r s a s  E n tid a d e s  y  A s o c ia c io n e s  d e  m u je r e s  d ic ie n d o  q u e  s e  c e s e  al a r z o b is p o  d e  G r a n a d a  y  S e v illa  p o r  h a c e r  a p o lo g ía  d e  la  v io le n c ia  d e  g é n e r o . M u c h a s  g r a c ia s .P o r t a v o z  d e  IF C : Y o  q u e r ía  p r e g u n t a r  p r im e r o  p o r  u n a  c o s a  q u e  h a  d ic h o  la c o n c e ja la  d e  fe s t e jo s . H a  h a b la d o  d e  la s  c a r r o z a s  y  q u e r ía  p r e g u n t a r le  si h a y  s u b v e n c ió n  p a r a  c a d a  u n a  d e  e lla s  y  c u a n t o . S i m e  p u e d e  r e s p o n d e r  a h o r a  y  s i n o  h a y  q u e  e s p e r a r  un  m e s  o  d o s , c u a n d o  y a  s e  h a  p a s a d o  la  c a r r o z a . S i lo  p r e g u n to  a h o r a  y  m e  r e s p o n d e n  en  e n e r o , s i e n  d ic ie m b r e  n o  h a y  p le n o , p u e s  m e  p a r e c e  q u e  n o  t ie n e  m u c h o  s e n t id o .D -  G r a n a d a  D u r á n  ( C o n c e ja la  d e  fe s t e jo s ) :  L e  h e m o s  d a d o  c ie n t o  s e te n ta  y  c in c o  a c a d a  c a r r o z a . S e  le  h a  p a g a d o  la s e m a n a  p a s a d a .P o r ta v o z  d e  IF C : E s a  e s  la  d e l a ñ o  p a s a d o . M e  r e fie r o  a  la  d e  e s te  a ñ o . S i v a n  a t e n e r  s u b v e n c ió n  e s te  a ñ o  la s  q u e  h a  d ic h o  u s te d  q u e  s e  p u e d e n  a p u n t a r  h a s ta  d ic ie m b r e . 11
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G r a n a d a  D u r á n  C a r r a s c o : S í.P o r ta v o z  d e  IF C : S im p le m e n t e  e r a  p a r a  s a b e r  u n a  c o s a  q u e  n o  h a  d ic h o . A h o r a  v e n d r á n  la s  q u e  v e n g a n , p e r o  e s a  c o n c r e t a m e n t e  e ra  d e  a c la r a c ió n  n a d a  m á s .El p o lid e p o r t iv o  c o m o  b ie n  h a  d ic h o  u s te d  h o y  y  n o  n o s  h a b ía m o s  e n t e r a d o  p o r  la  p r e n s a  d e  q u e  el d ía  v e in t itr é s  s e  v a  a c e r r a r  u n  m e s , c o m o  u s te d  b ie n  h a  d ic h o , a p r o x im a d a m e n t e . Q u is ie r a  s a b e r  d o s  c o s a s . P r im e r o , d o n d e  v a  a ir  u b ic a d o  e l t e n is  d e  m e s a , la s  lig a s  d is t in t a s  d e  E x tr e m a d u r a  y  s e g u n d o  sí a  lo s  a b o n a d o s  u s u a r io s  d e l p o lid e p o r t iv o  s e  le  v a  a  c o b r a r  la s  ta s a s  e s e  m e s .El c a m p o  d e  fú tb o l. La  p a r e d  e x t e r io r  q u e  e s tá  lin d a n d o  c o n  el p o líg o n o , a  la  a ltu r a  d e  la p o r te r ía  m á s  c e r c a n a  a l c a m p o  d e  t ir o , e s a  p a r e d  e s tá  c a íd a . L o  v e m o s  lo s  q u e  v a m o s  a l fú tb o l p o r  a ll í  t o d o s  lo s  d o m in g o s  y  e llo  s u p o n e  c o m o  y a  h e m o s  v is t o , p o r  lo  m e n o s  y o  lo  h e  v is to , q u e  a lg u n a  d e  la s  p e r s o n a s  s e  c u e le n  p a r a  v e r  el fú tb o l p o r  d e tr á s  y  m e  im a g in o  q u e  p a r a  a lg u n a s  c o s a s  m á s . T e n g o  e n t e n d id o  q u e  la  c a n c e la  q u e  se  q u it ó , la  ib a n  a p o n e r  a llí  d e la n t e  y  la p r e g u n ta  e s  p o r  q u é  n o  s e  h a  p u e s to  t o d a v ía . S im p le m e n t e .T a m b ié n  q u is ie r a  s a b e r  e l h o r a r io  d e  a p e r tu r a  y  el u s o  d e  la  n u e v a  y  f la m a n te  p is ta  p o lid e p o r t ív a  d e  a ll í  a r r ib a  t a m b ié n , d e  la  q u e  h a  h a b la d o  la  s e ñ o r a  c o n c e ja la  d e  d e p o r te s , q u e  e s tá  a l a ir e  lib r e . M e  im a g in o  q u e  s e r á  e n  h o r a r io  d e  m a ñ a n a  p o r q u e  fo c o s  n o  h a y  p u e s to s . Q u ie r o  s a b e r  c ó m o  v a  a  ir  r e g u la d a , s i v a  a ir  p e r s o n a l a llí , s i h a y  q u e  c o g e r  la s  lla v e s  y  v o lv e r  y  si v a  a  h a b e r  ta s a s .P a r e c e  s e r  q u e  la m a r q u e s in a  d e l c a m p o  d e  fú tb o l n o  s e  p u e d e  h a c e r  e s t e  a ñ o . E n to n c e s  c o n  e s o s  d ie c io c h o  m il e u r o s  q u e  n o s  v a  a d a r , q u e  lo  v a  a  h a c e r  la  D ip u ta c ió n , q u e  e s  h a s ta  d ic ie m b r e , q u e  t e n e m o s  p e n s a d o  h a c e r  c o n  e s e  d in e r o .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e : S e  m e  h a  o lv id a d o  d e c ir lo .P o r ta v o z  d e  IF C : ¿ S e  le  h a  o lv id a d o ?  P u e s  a h o r a  lo  d ic e  u s te d  s in  p r o b le m a . Y o  le  s u g e r ir ía , c o m o  s u g e r e n c ia , u n  p e q u e ñ o  c a m io n c it o , a  lo  m e jo r  d e  s e g u n d a  m a n o , co n  g r ú a  p a r a  e v it a r  e l g a s t o , y  e n t o n o  e l m e a  c u lp a  e n  la  p a r te  q u e  m e  c o r r e s p o n d a , p a ra  e v it a r  e l g a s t o  a n u a l c u a n d o  lo  p e d im o s  a D ip u ta c ió n  o  lo  a lq u ila m o s  a l e le c tr ic is t a . Q u e  s e  h a c e  m u c h a s  v e c e s  c o m o  u s te d  s a b e , e l c o r t e  d e  p a lm e r a s , e l a lu m b r a d o  e x t r a o r d in a r io  d e  c a r n a v a l , e l a lu m b r a d o  d e  n o  s é  d o n d e , e tc .C o m o  u s te d  s a b e  s e  h a n  s e lla d o  lo s  a lb a ñ a le s  d e  la  c a lle  S ilv e la  y  la  t r a v e s ía  d e  la c a lle  S i lv e la , m e  im a g in o  q u e  p a r a  q u e  n o  h a g a n  el b e s t ia l r u id o  q u e  h a c ía n . E sto  o b lig a r á  a  q u e  c u a n d o  llu e v a  fu e r te  q u e  lo  v a  a  h a c e r  a lg u n a  v e z  y  c a ig a n  lo s  r e s id u o s  a llí , te n g a m o s  q u e  ir c o n  la  r a d ia l a  q u it a r lo s  p a r a  a b r ir  la s  r e ji l la s . Y a  le  d ije  h a c e  tr e s  o  c u a t r o  p le n o s  q u e  e s t a b a n  h a c ie n d o  u n a  c h a p u z a  y  s ig o  r a t if ic a d o  e n  e llo .La  S r a . C o n s e je r a  d e  C u ltu r a , tu v o  el h o n o r  d e  v is it a r n o s  o  tu v im o s  la  s u e r te  d e  te n e r la  a q u í , p a r a  la  jo r n a d a  d e  H is to r ia  c o m o  b ie n  h a n  d ic h o  y  c r e o  q u e  u s te d  le  e n s e ñ ó  el C e n tr o  d e  In t e r p r e t a c ió n  d e  Z u r b a r á n . C r e o  q u e  n o  h u b ie s e  e s ta d o  m a l q u e  le  e n s e ñ a r a  ta m b ié n  la  C a s a  d e  Z u r b a r á n , p a r a  q u e  v ie r a  d e  p r im e r a  m a n o  el e s t a d o  e n  q u e  e s tá  y  a s í  se  a p ia d a r a  d e  n o s o tr o s  c o n  la  r e fo r m a  q u e  h u b ie r e  a  lu g a r , si e s  q u e  h u b ie r e  a lu g a r . C o m o  n o  m e  h a  c o n t e s t a d o , p o r q u e  n o  m e  h a  p o d id o  c o n t e s t a r , p o r q u e  e l p le n o  d e  la  m a n c o m u n id a d  v a  a  s e r  e n  d ic ie m b r e  a p r o x im a d a m e n t e , y o  s ig o  c o n  lo  m ío  y  le c o m e n t o . F r e g e n a l e n t r ó  e n  la  m a n c o m u n id a d  d e s p u é s  y  u s te d  lo  s a b e  y  m u c h o  d e  lo s  q u e  e s t a m o s  a q u í, d e  d a r  la  la ta  c o n s t a n t e m e n te  y  d u r a n t e  m u c h o  t ie m p o  y  se  c o m p r o m e tió  a  p a g a r , d ig a m o s , u n a  c a n t id a d , b a jo  m i p u n to  d e  v is t a  p ír r ic a , d e  e n g a n c h e  d e  e n t r a d a  d e  c ie n t o  v e in te  m il e u r o s . T a m b ié n  u sa  lo s  s e r v ic io s  y  n o  lo s  p a g a  y  d e  la  c u o ta  d e  e n t r a d a  n a d a  d e  n a d a . D a d o  q u e  e n c im a  n o  lo  c o n s ig n a n  y  ló g ic a m e n t e  si n o  lo  c o n s ig n a n  e n  s u s  p r e s u p u e s t o s , n i lo  c o n s ig n a r á n , p u e s  t a m p o c o  v a n  a  d a r le12
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s a lid a  y  v a m o s  y a  p a r a  c in c o  a ñ o s , c u a t r o  o  c in c o  a ñ o s  q u e  fo r m a  p a r te  d e  la M a n c o m u n id a d  d e  T e n tu d ía .P o r  o tr a  p a r te  y  e n  h o n o r  a  la  v e r d a d , m e  c o n s t a  s u  in s is t e n c ia . S r a . A lc a ld e s a , p a r a  q u e  F r e g e n a l a b o n e  s u s  c u o ta s . L o  c o r t é s  n o  q u it a  lo  v a lie n te .D a d o  q u e  lo s  p le n o s  s o n  t r im e s t r a le s , r u e g o  in ic ie  u s te d  lo s  t r á m it e s , d e  a lg u n a  fo r m a  m e d ia n te  u n  r u e g o , m e d ia n te  u n  c o m e n t a r io  p a r a  e x p u ls a r  a  e s e  b o n ito  p u e b lo  d e  la  m a n c o m u n id a d  y a  q u e  n o  d e m u e s t r a n  e l m á s  m ín im o  in te r é s  p a r a  s o s t e n e r  e c o n ó m ic a m e n t e  a  la  m is m a . A I fin a l e l G r u p o  d e  IF C  te n ía  r a z ó n , p o r q u e  v o t a m o s  e n  c o n tr a  y  u s t e d e s  ta m b ié n  te n ía n  r a z ó n  a  m e d ia s  p o r q u e  se  a b s t u v ie r o n  a  la  e n t r a d a  en  s u  m o m e n t o . A s í  q u e  lo  d ic h o , a q u it a r n o s  e s e  la s tr e , s i p u d ie r a  s e r , q u e  n o s  e s tá  c o s t a n d o  a  lo s  d e m á s  e l d in e r o  q u e  n o  t e n e m o s . S e  lo  r u e g o  e n c a r e c id a m e n t e .P o r  c ie r t o , q u e  e n  M o n e s t e r io  s e  e s t á n  h a c ie n d o  u n a s  o b r a s  m illo n a r ia s  e n  e u r o s  p a r a  a lb e r g a r  a C E D E C O  o  e l C ID  y  a d e m á s  c e n t r a l iz a r  to d o s  lo s  s e r v ic io s  d e  la m a n c o m u n id a d . A lg u ie n  s a b e  p o r q u e  el t e r c e r  p u e b lo  e n  im p o r t a n c ia  d e  la m a n c o m u n id a d , te n ie n d o  e n  c u e n ta  q u e  F r e g e n a l t o d a v ía  e s t á , s e  v a  a  l le v a r  t o d o s  lo s  t r a b a ja d o r e s  e n  u n  fu tu r o , O M IC , a g e n te  d e  d e s a r r o llo , p r o g r a m a  d e  fa m ilia , e tc . y  a n o s o t r o s  s e g u n d o  p u e b lo  o  p r im e r o  d e p e n d ie n d o , n o s  v a n  a q u it a r  lo  p o c o  q u e  n o s  q u e d a . La  v e r d a d  e s  q u e  n o  m e  lo  e x p lic o . E n to n c e s  m e  p r e g u n t o  s i e s o  d e  q u e  la  s e d e  s e a  e n  M o n e s t e r io  s e  h a  v o t a d o  e n  p le n o  d e  la m a n c o m u n id a d .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N oP o r t a v o z  d e  IF C : ¿ N o ?  S i e s  q u e  n o , le  te n g o  q u e  p r e g u n t a r  q u ie n  h a  d e c id id o  e s o . S i u s te d  lo  s a b e .O tr a  p r e g u n t a . L a s  fa r o lita s  q u e  h a b ía  e n  el t e a t r o , q u e  e s t a b a n  d e s t in a d a s  al t e a t r o , b a jit a s , la s  h a  p u e s to  u s te d , o  e l g r u p o  d e  g o b ie r n o  o  el a y u n t a m ie n t o  e n  el c e m e n t e r io . ¿ N o  s e  h a b ía n  f ija d o  q u e  e n  e l p r o y e c to  e s a s  fa r o la s  t e n ía n  u n a  u b ic a c ió n  e n  lo s  p a s il lo s  e x t e r io r e s ?  ¿ y  si n o  lo  s a b ía n  p o r q u e  n o  lo  h a n  p r e g u n t a d o  a n t e s  a  a lg u ie n ?  A  lo  m e jo r  e s  q u e  e l n u e v o  p r o y e c to  la s  h a  c a m b ia d o , c o n  la  n u e v a  r e d a c c ió n  d e l p r o y e c to  la s  h a n  c a m b ia d o , p o r q u e  c o m o  u s te d  h a  d ic h o  n o  s e r v ía n  p a r a  n a d a  y  la s  ha p u e s to  e n  e l c e m e n t e r io .D e l te m a  d e  @ p r e n d iz e x t , d e  lo s  c u r s o s  h a  s o b r a d o  b a s t a n t e  d in e r o  e n  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a  y  n o s o tr o s  s in  h a b e r  p e d id o  m á s  c u r s o s . E s ta m o s  a l n iv e l d e  B ie n v e n id a , M o n t e m o lín  o  V il la g a r c ía .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  O  d e  L le r e n a .P o r t a v o z  d e  IF C : 0  d e  L le r e n a . M u y  b ie n , p e r o  n o  d e  M o n e s t e r io , q u e  p id ió  t r e s  y  s e  lo s  c o n c e d ie r o n  y  n o  v a le  d e c ir  p o r  a h í q u e  n o  t e n ía m o s  c o n s ig n a c ió n , p o r q u e  n o  c r e o  q u e  M o n e s t e r io  t u v ie r a  e n  s u s  p r e s u p u e s t o s  a p r o b a d o s  e n  M a r z o  u n a  c o n s ig n a c ió n  p a ra  u n  g a s t o  q u e  n a d ie  s a b ía  q u e  s e  ib a  a  p r o d u c ir  e n  o c t u b r e  o  n o v ie m b r e . E llo s  h a n  h e c h o  la  c o n s ig n a c ió n , c u a n d o  la  h e m o s  h e c h o  n o s o t r o s , s o lo  q u e  e llo s  h a n  p e d id o  tr e s  c u r s o s  y  s e  lo  h a n  d a d o  y  n o s o t r o s  s o lo  u n o , c u a n d o  r e a lm e n te  la s  c ifr a s  lo c a le s  d e  p a r a d o s  p a r e c e n  q u e  a c o n s e ja b a n  q u e  p id ié r a m o s  a lg u n o  m á s .¿ S a b e m o s  y a  c u a l e s  e l a u la  d e  te o r ía  d e l c u r s o  e s e  q u e  e m p e z ó  a y e r ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  SiP o r t a v o z  d e  IF C : S i. V a le , le  p r e g u n to  a h o r a  p o r  u n a  c u e s t ió n  q u e  m e  h a n  t r a s la d a d o  lo s  c iu d a d a n o s . L o s  p á ja r o s  d e  la  p la z a , e l p e r m a n e n t e  p r o b le m a  d e  lo s  p á ja r o s  d e  la  p la z a . C a d a  ta r d e  y  c a d a  n o c h e  h a y  m á s  y  m e  te m o  q u e  la  g e n t e  e s tá  t o m á n d o s e  la  ju s t ic ia  p o r  s u  m a n o . El d o m in g o  s e  o y e r o n  a lg u n o s  d is p a r o s . S im p le m e n t e  p a r a  q u e  u s te d  lo  s e p a . A  v e r  s i v a m o s  a  c o n v e r t ir  e s t o  e n  e l F a r -W e s t .El P la n  G e n e r a l d e  O r d e n a c ió n  U r b a n a , s e  p u b lic ó  e l a v a n c e  e n  e l B O P , q u e  lo  t e n g o  a q u í  e l n u e v e  d e  ju lio  d e  2 0 1 3  y  s a lió  y  s e  a b r ió  el p la z o  d e  u n  m e s  p a r a  fo r m u la r1 3
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s u g e r e n c ia s , q u e  lo  p o n e  a h í. A  n o s o t r o s  u s te d  n o s  c o n v o c ó  a f in a le s  d e  s e p t ie m b r e , c u a n d o  y a  h a b ía  p a s a d o  el p la z o  p a r a  p r e s e n ta r  d ic h a s  s u g e r e n c ia s . L e  p r e g u n to  ¿ a lg u ie n  h a  fo r m u la d o  a lg u n a  s u g e r e n c ia ?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N oP o r ta v o z  d e  IF C : N o . P o r  lo  t a n t o  e s t a m o s  a b o c a d o s  a  u n a  a p r o b a c ió n  in ic ia l co n  u n a  r e d a c c ió n  id é n tic a  a  la  r e d a c c ió n  d e l a v a n c e  ¿ e s t o  e s  a s í?S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  N oP o r ta v o z  d e  IF C : V a le . Ú lt im o  r u e g o , c r e o , y  le  r u e g o  q u e  m e  e s c u c h e . E s  a p r o p ó s ito  d e  s u  r e la c ió n  d e  o d io  c o n  L u is  S á n c h e z  y  s u s  p a la b r a s  e n  e l a n t e r io r  p le n o . D ijo  u s te d  t e x t u a lm e n te  y  lo  te n g o  a q u í, p á g in a  q u in c e  o  p á g in a  d ie c is é is  q u e  h e m o s  a p r o b a d o  h o y . q u e  e s te  s e ñ o r  e s  a b s o lu t a m e n t e  in c o m p a tib le  c o n  s u  t r a b a jo  e n  la m a n c o m u n id a d  y  y o  le  d ig o  q u e  e s o  e s  u n a  a f ir m a c ió n  a b s o lu t a m e n t e  g r a t u it a  c o m o  le v o y  a  d e m o s t r a r . P o r  c ie r t o , y a  q u e  e s  u s te d  c o m o  a u to r id a d  m á x im a  e n  el p u e b lo , q u ie n  t ie n e  q u e  v e la r  p o r q u e  n o  s e  c o m e t a n  d e lit o s , n o  sé  s i y a  lo  h a  d e n u n c ia  el c a s o  d e  e s ta  p r e s u n ta  in c o m p a tib ilid a d  a  lo s  T r ib u n a le s . L o  d ig o , p o r  si n o  lo  h a  h e c h o . L e  v o y  a  le e r  lo  s ig u ie n te : La  c lá u s u la  o c t a v a  d e l c o n v e n io  d e  la  o f íc in a  u r b a n ís t ic a  d e  la m a n c o m u n id a d  c o n  la  ju n t a  d e  E x tr e m a d u r a  q u e  d ic e  lo  s ig u ie n te : O c ta v a .-  In c o m p a t íb il id a d e s : La m a n c o m u n id a d  d e b e r á  c o m u n ic a r  a la  D ir e c c ió n  G e n e r a l d e  T r a n s p o r te , O r d e n a c ió n  d e l T e r r it o r io  y  U r b a n is m o  c u a lq u ie r  in c id e n c ia  q u e  s u r ja  e n  r e la c ió n  a  lo  in d ic a d o  e n  e l p á r r a fo  a n te r io r "E s  d e c ir , p r á c t ic a m e n t e  n a d a . N o  o b s ta n te  el c ita d o  a r q u ite c t o  n o  p u e d e  r e d a c ta r  p r o y e c to s  d e n t r o  d e l á m b ito  t e r r it o r ia l  d e  la  m a n c o m u n id a d . E llo  n o  s ig n if ic a , ni m u c h ís im o  m e n o s , q u e  n o  p u e d a  t e n e r  u n  d e s p a c h o , c o m o  ta m b ié n  d ijo  u s te d  a h í  e l o tr o  d ía  y  q u e  n o  p u e d a  r e a liz a r  p r o y e c to s  p o r  e je m p lo  p a r a  C a lz a d illa , L o s  S a n t o s  d e  M a im o n a  o  p a r a  la  C o n c h in c h in a . Y o  le  a n im o  a  q u e  in ic ie  u n a  p a s a d ita  p o r  lo s  T r ib u n a le s  p a r a  v e r  si c u m p le  c o n  la  in c o m p a tib il id a d . P e r o  e s  q u e  a ú n  v o y  m á s  le jo s . El A y u n t a m ie n t o  h a  c o n t r a t a d o  a  u n  a r q u ite c t o , p o r  c ie r t o , b a s t a n t e  b u e n a  p e r s o n a , r e c ie n t e m e n t e , p a r a  a y u d a r  a  C r is t in a , o  a lg o  a s í. 0  s e a  q u e  g a s t a m o s  u n  d in e r o  e n  a r q u ite c t o , t e n ie n d o  lo s  s e r v ic io s  m a n c o m u n a d o s  q u e  u s a m o s  y  p a g a m o s  m il n o v e c ie n t o s  e u r o s , c o m o  h a  d ic h o  la S r a . P o r ta v o z . La  p r e g u n ta  e s  ¿ e s e  a r q u ite c t o  n o  e s  in c o m p a t ib le ?  P o r q u e  e s  q u e  ta m b ié n  t ie n e  o fic in a  e n  F u e n te  d e  C a n to s  ¿ n o  r e d a c ta  p r o y e c to s  a q u í?  ¿ S a b e m o s , s a b e  u s te d  si h a  r e n u n c ia d o  a  e llo  o  a  la  d ir e c c ió n  d e  e s a s  o b r a s , d e s d e  q u e  e s tá  e n  la  n ó m in a  d e l A y u n t a m ie n t o ?L e  le o  e l a r t íc u lo  4 4 1  d e l C ó d ig o  P e n a l q u e  y a  e s t a m o s  e n t r a n d o  e n  o tr a  m a te r ia : " L a  a u t o r id a d  o  fu n c io n a r io  p ú b lic o  (le  r e c u e r d o  q u e  p a r a  e l c ó d ig o  p e n a l u n  fu n c io n a r io  p ú b lic o  e s  to d o  a q u e l q u e  t r a b a je  p a r a  la  A d m in is tr a c ió n , in d e p e n d ie n t e m e n t e  d e  s e r  a c c id e n ta l o  n o ] q u e  fu e r a  d e  lo s  c a s o s  a d m it id o s  e n  la L e y e s  o  R e g la m e n t o , r e a liz a r e  p o r  s í  o  p o r  p e r s o n a  in t e r p u e s t a , u n a  a c t iv id a d  p r o fe s io n a l o  d e  a s e s o r a m ie n t o  p e r m a n e n t e  o  a c c id e n t a l , b a jo  la  d e p e n d e n c ia  o  a l s e r v ic io  d e  E n tid a d e s  P r iv a d a s  o  d e  p a r t ic u la r e s , e n  a s u n to s  e n  q u e  d e b a  in t e r v e n ir  o q u e  h a y a  in t e r v e n id o  p o r  r a z ó n  d e  s u  c a r g o , o  e n  lo s  q u e  s e  t r a m it e n , in fo r m e n  o r e s u e lv a n  e n  la  o f ic in a  o  c e n tr o  d ir e c t iv o  e n  q u e  e s t u v ie r e  d e s t in a d o  o  d e l q u e  d e p e n d a , in c u r r ir á  e n  la s  p e n a s  d e  m u lta  d e  s e is  a  d o c e  m e s e s  y  s u s p e n s ió n  d e  e m p le o  o  c a r g o  p ú b lic o  p o r  t ie m p o  d e  u n o  a tr e s  a ñ o s "V is ta  la  r e d a c c ió n  d e  e s t e  a r t íc u lo  p a r e c e  q u e  a lg u ie n  h a  c o m e t id o  u n  c r im e n , e n  e l a s p e c to  g e n e r a l d e l té r m in o .E v id e n te m e n t e  y  c o m o  e s t á n  la s  c o s a s  a l g r u p o  d e  IF C  n o  le  p a r e c e  b ie n  e s t a r  e n  e s ta  g u e r r a  y  q u e  c a d a  u n o  s a q u e  la  p e s e t a , q u e  y a  b a s ta n te  c u e s t a , d e  d o n d e  p u e d a . P e r o  a  u s te d  q u e  lo  d e  L u is  le  p r e o c u p a  m u c h o  ¿ n o  h a  p e n s a d o  e n  e s to ? .
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S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  ¿ Y o ?P o r t a v o z  d e  IF C : S i , u s te d  q u e  e s  la  q u e  d ijo  e s o  ¿ y  q u é  p a s a  c o n  m i a m ig o , p o r q u e  lo  e s , e l g e r e n t e  d e  la  M a n c o m u n id a d ?  ¿ E s  in c o m p a tib le  s e g ú n  s u  c r it e r io ?  Le  d ig o  lo m is m o  q u e  a n t e s . U s te d  y  n o  y o , c o m o  a u t o r id a d  d e b e  p e r s e g u ir  lo s  d e lit o s  e n  e l á m b it o  d e  p o d e r . M u c h a s  g r a c ia s .S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  L a s  p r e g u n t a s  s e  v a n  a  c o n t e s t a r  e l p r ó x im o  p le n o , p e r o  s i e s  v e r d a d  q u e  m e  h a b la b a  d e  la  m a r q u e s in a  d e l c a m p o  d e  fú tb o l y  e s  u n a  c o s a  a la  q u e  p e n s a b a  c o n t e s t a r  y  s e  m e  h a  id o  o tr a  t a m b ié n , q u e  p r e g u n t a b a  e l p a r t id o  s o c ia l is t a  d e  la s  e m p r e s a s  q u e  v a n  a  h a c e r  la s  o b r a s  d e l P la n  E x tr a o r d in a r io  d e  la ju n t a . N o s o t r o s  le  m a n d a m o s  a  la  D ip u ta c ió n  d e  B a d a jo z  u n a  r e la c ió n  c o m o  h a  d ic h o  el p o r ta v o z .Y  lo  d e  la  m a r q u e s in a , n o s o tr o s  h ic im o s  u n a  p r o p u e s ta  d e  o b r a s  a  la  D ip u ta c ió n  d e  B a d a jo z , y  e n t o n c e s  n o  n o s  h a n  a u t o r iz a d o  a  h a c e r  e s a  o b r a , p u e s to  q u e  h a y  m u y  p o q u ito  t ie m p o  p a r a  e je c u t a r , p u e s to  q u e  a d e m á s  s e  t r a ta  d e  u n a  c u b ie r t a  y  n o  e s tá n  a u t o r iz a n d o  c u b ie r t a s , d a d o  e l t ie m p o . Y o  in s is t í  lo  q u e  p u d e , p e r o  n o  h a  h a b id o  m a n e r a . E n to n c e s , t a m p o c o  e s  a lg o  q u e  n o s  p r e o c u p e  d e m a s ia d o , p o r q u e  t e n e m o s  p e n s a d o  m e te r lo  e n  el p r e s u p u e s t o  d e l a ñ o  q u e  v ie n e  y  a  lo  m e jo r  c o n  m e n o s  p r is a s , e n  o tr a  é p o c a  d e l a ñ o  y  m e jo r . E n to n c e s  n e c e s it á b a m o s  t a m b ié n  u n  p r o y e c to . 0  s e a  lo  q u e  p a r e c ía  e n  p r in c ip io  u n a  c o s a  fá c il , n o  lo  e s  ta n t o . E n to n c e s  n o  e s  c o m o  p o r  e je m p lo , la C a s a  d e  C o r r e o s , q u e  t e n ía m o s  el p r o y e c to  y  e ra  m á s  fá c il.E s o  p o r  u n  la d o  y  lu e g o  p o r  o tr o  m e  c o m e n t a b a  q u e  e fe c t iv a m e n t e  e s t u v o  a q u í  la C o n s e je r a , la  lle v é  a l a lb e r g u e , a l C e n tr o  d e  In t e r p r e t a c ió n  e n  c o n c r e t o  y  n o  fu e  a la  C a s a  d e  Z u r b a r á n  p e r o  s i le  c o m e n t é  p o r  s u p u e s to , lo s  p r o b le m a s  q u e  h a y  a llí . Y o  c o in c id í  c o n  la  D ir e c to r a  G e n e r a l d e  P a t r im o n io  C u ltu r a l e n  B a d a lo n a , q u e  e s t u v e  e n  la s  jo r n a d a s  q u e  h u b o  d e  p in tu r a  e n  e l P r e m io  d e  Z u r b a r á n . D e s d e  a q u í  a d e m á s  q u ie r o  d a r  la s  g r a c ia s  a  la P r e s id e n t a  d e  la  A s o c ia c ió n  C u ltu r a l Z u r b a r á n  d e  B a d a lo n a  y  a  su  P r e s id e n te  h o n o r ífic o  P e p ín  L e ó n , p o r q u e  la  v e r d a d  e s  q u e  m e  a te n d ie r o n  c o n  m u c h ís im a  c o r d ia l id a d , d a r  la e n h o r a b u e n a  p o r  la  b u e n a  o r g a n iz a c ió n  d e  e s e  c e r t a m e n , p o r  la  c a lid a d  d e  la s  o b r a s , e tc . A  lo s  g a n a d o r e s , t a m b ié n , d a r le s  la  e n h o r a b u e n a  y  n a d a  m á s .E n to n c e s  la  D ir e c to r a  G e n e r a l d e  P a t r im o n io  C u ltu r a l ta m b ié n  fu e  a  B a d a lo n a , tu v o  la d e fe r e n c ia  d e  ir  u n a  p e r s o n a  d e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a , y a  q u e  ta m b ié n  c o la b o r a n  c o n  e llo s  e n  lo s  p r e m io s  y  e n t o n c e s  y a  e s t a b a  t a m b ié n  p r e v is ta  u n a  r e u n ió n  a d ía  v e in t iu n o  d e  n o v ie m b r e , a p r o v e c h é  p a r a  h a b la r  c o n  e lla  d e  t o d a s  la s  c o s a s  q u e  le  ib a  a  e n s e ñ a r  a q u í  e n  F u e n te  d e  C a n to s . C o m o  d ig o , p u e s  v in o . L e  e n s e ñ e  la C a s a  d e  Z u r b a r á n , le  e n s e ñ é  e l C e n tr o  d e  In t e r p r e t a c ió n  y  ta m b ié n  la C a s a  d e  C o r r e o s  q u e  s e r á  el fu tu r o  m u s e o  d e  Z u r b a r á n  y  e n t o n c e s  t ie n e n  m u y  b u e n a  d is p o s ic ió n  e n  e l G o b ie r n o  d e  E x tr e m a d u r a  p a r a  a y u d a r n o s  y  c o la b o r a r  p r im e r o  e n  la r e h a b il it a c ió n  d e  la  C a s a  d e  Z u r b a r á n  y  s e g u n d o  e n  f in a liz a r n o s  la  o b r a  d e  la  C a s a  d e  C o r r e o s , q u e  s e r á  e l p r ó x im o  m u s e o  d e  Z u r b a r á n . A s í  q u e  c u a n d o  te n g a  a lg u n a  n o tic ia  m á s , y a  s e  lo  d iré .El P o r ta v o z  d e  IF C  p r e g u n ta  q u e  d ó n d e  s e  v a  a  e m p le a r  e l d in e r o  d e  la  c u b ie r ta  d e l c a m p o  d e  fú tb o lS r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e :  E s o  s e  v a  a  e m p le a r  e n  m á s  c a m b io  d e  i lu m in a c ió n . 0  s e a  la  p a r t id a  a n t e r io r  e r a  d e  d ie c io c h o  m il e u r o s , m e  p a r e c e , p a r a  e l c a m b io  d e  fa r o la s  y  a h o r a  s e  le  h a  s u m a d o  e s e  m o n ta n te .
Y  n o  h a b ie n d o  m á s  a s u n to s  q u e  tr a ta r , p o r  la  S r a . A lc a ld e s a - P r e s id e n t e  s e  le v a n ta  la  s e s ió n  s ie n d o  la s  v e in t iu n a  h o r a s  y  v e in t e  m in u t o s , s e s ió n  d e  la  q u e  s e  le v a n ta  la p r e s e n te  a c t a  q u e  q u e d a r á  a u t o r iz a d a  c o n  la s  f ir m a s  d e l P r e s id e n t e  y  d e l S e c r e t a r io  d e  la  C o r p o r a c ió n , d e  to d o  lo  c u a l D O Y  F E .
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